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–En Buenos Aires, a los veintidós días del
mes de diciembre de 2005, a la hora 13 y 27:

1
APERTURA DE LA SESION

Sr. Presidente (Balestrini). – Con la presen-
cia de 130 señores diputados, queda abierta la
sesión especial.

2
CONVOCATORIA A SESION ESPECIAL

Sr. Presidente (Balestrini). – La Honorable
Cámara ha sido convocada a sesión especial, a
raíz de un pedido formulado por varios señores
diputados en número reglamentario, con el obje-
to de considerar el proyecto de ley en revisión
por el cual se faculta al Poder Ejecutivo nacio-
nal a adoptar las medidas necesarias tendientes
a lograr una salida ordenada de la situación de
emergencia pública (expediente 248-S.-2005).

 Buenos Aires, 21 de diciembre de 2005.

Señor presidente:

Tenemos el agrado de dirigirnos a usted con el ob-
jeto de solicitarle cite a sesión especial, para el día 22
de diciembre de 2005 a las 11 horas, con el objeto de
dar tratamiento al expediente 248-S.-05, el cual prorro-
ga la ley 25.561 (Ley de Emergencia Económica).

Saludamos a usted respetuosamente.

Juan M. Urtubey. – Patricia S. Fadel. –
Agustín O. Rossi. – Patricia Vaca
Narvaja. – María del Carmen Alarcón.
– Mariano F. West. – Heriberto E.
Mediza. – Carlos D. Snopek. – Nora M.
César. – Héctor P. Recalde. – Juan A.
Salim.

Buenos Aires, 21 de diciembre de 2005.

VISTO la presentación efectuada por el señor di-
putado don Agustín Oscar Rossi y otros señores di-
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PATTI, Luis Abelardo

FE DE ERRATAS

Diario de Sesiones de la 38ª Reunión –Sesión
Preparatoria– diciembre 6 de 2005.

1. – Página 36, segunda columna: en la invita-
ción del señor secretario a prestar juramento a los
señores diputados electos por el distrito de Chubut,
Aldo Juan Marconetto y Carlos Julio Moreno,
debe figurar Eva García de Moreno en sustitución
de Carlos Julio Moreno.

2. – Página 39, primera columna: en la invitación
del señor secretario a prestar juramento a los se-
ñores diputados electos por el distrito de Neuquén,
José Luis Brillo y Oscar Ermelindo Massei, debe
figurar José Ricardo Brillo en sustitución de José
Luis Brillo.
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putados, en el sentido de que se convoque a la rea-
lización de una sesión especial para el día 22 de di-
ciembre a las 11 horas para tratar el expediente 248-
S.-05, proyecto de ley por el cual se faculta al Poder
Ejecutivo nacional a adoptar las medidas necesa-
rias tendientes a lograr una salida ordenada de la
situación de emergencia pública y,

CONSIDERANDO los artículos 35 y 36 del reglamen-
to de la Honorable Cámara,

El presidente de la Cámara de Diputados de la
Nación

RESUELVE:

Artículo 1º – Citar a los señores diputados a la
realización de una sesión especial para el día 22 de
diciembre a las 11 horas, para tratar el expediente
248-S.-05, proyecto de ley por el cual se faculta al
Poder Ejecutivo nacional a adoptar las medidas ne-
cesarias tendientes a lograr una salida ordenada de
la situación de emergencia pública.

Art. 2º – Comuníquese y archívese.

Alberto E. Balestrini.

Sr. Presidente (Balestrini). – Corresponde
habilitar el tratamiento del tema. Se requieren
las dos terceras partes de los votos que se emi-
tan.

–Resulta afirmativa.

Sr. Presidente (Balestrini). – Queda habili-
tado el tratamiento del tema.

3
SITUACION DE EMERGENCIA PUBLICA

Sr. Presidente (Balestrini). – Corresponde
considerar el proyecto cuyo tratamiento acaba
de ser habilitado.

Buenos Aires, 21 de diciembre de 2005.

Al señor presidente de la Honorable Cámara de
Diputados de la Nación.

Tengo el honor de dirigirme al señor presidente,
a fin de comunicarle que el Honorable Senado, en
la fecha, ha sancionado el siguiente proyecto de ley
que paso en revisión a esa Honorable Cámara:

El Senado y Cámara de Diputados,…

Artículo 1º – Facúltase al Poder Ejecutivo nacio-
nal a adoptar las medidas necesarias tendientes a
lograr una salida ordenada de la situación de emer-
gencia pública. A tal fin, prorrógase hasta el 31 de
diciembre de 2006 la vigencia de la ley 25.561 y sus
modificatorias.

Art. 2º – Prorrógase hasta el 31 de diciembre
de 2006 el estado de emergencia sanitaria nacio-
nal dispuesto por el decreto 486 del 12 de marzo

de 2002, sus disposiciones complementarias y
modificatorias, a excepción de las previsiones re-
feridas al Programa Médico Obligatorio de Emer-
gencia (PMOE). Asimismo, la excepción compren-
de las trabas de las medidas cautelares ejecutivas
contra los agentes del Sistema Nacional del Se-
guro de Salud, incluyendo al Instituto Nacional
de Servicios Sociales para Jubilados y Pensiona-
dos, de causa o título posterior al 31 de diciembre
del año 2005 que se originen en el año 2006, y las
ejecuciones de sentencias firmes pasadas en au-
toridad de cosa juzgada.

En tal excepción no se encuentran comprendidas
las ejecuciones forzadas de los créditos que la Ad-
ministración Federal de Ingresos Públicos posea
contra los prestadores médico-asistenciales en in-
ternación, de diagnóstico y tratamiento, que cuen-
ten con el certificado de inscripción del Registro
Nacional de Prestadores Sanatoriales que emite la
Superintendencia de Servicios de Salud, así como
los establecimientos geriátricos prestadores del Sis-
tema Nacional del Seguro de Salud y del Instituto
Nacional de Servicios Sociales para Jubilados y Pen-
sionados.

Art. 3º – Prorrógase hasta el 31 de diciembre de
2006 la emergencia ocupacional nacional declarada
por el decreto 165/02, ratificada por el decreto 565/
02 y oportunamente prorrogada por los decretos 39/
03, 1.353/03 y 1.506/04.

Art. 4º – Prorrógase hasta el 31 de diciembre
de 2006 la vigencia del Programa Jefes de Ho-
gar, según los términos del decreto 565/02, sus
modificatorios y complementarios. Prorróganse
por igual plazo las tareas de clasificación y tras-
paso de los beneficiarios del Programa Jefes de
Hogar que en forma conjunta realizan los minis-
terios de Trabajo, Empleo y Seguridad Social y
de Desarrollo Social ,  de acuerdo con los
lineamientos y condiciones establecidos en el
decreto 1.506/04.

Art. 5º – Prorrógase hasta el 31 de diciembre de
2006 la emergencia alimentaria nacional declarada
por el decreto 108 del 15 de enero de 2002 y sus
modificatorias y complementarias.

Art. 6º – La comisión bicameral de seguimiento
creada por el artículo 20 de la ley 25.561 y sus mo-
dificatorias deberá producir al 30 de junio de 2006
un informe relativo a la evolución del proceso de
salida del estado de emergencia declarado por la ci-
tada ley.

Art. 7º – La presente ley entrará en vigencia a par-
tir del 1º de enero de 2006.

Art. 8º – Comuníquese al Poder Ejecutivo.
Saludo a usted muy atentamente.

               MARCELO E. LÓPEZ ARIAS.
                               Juan H. Estrada.
                     Secretario Parlamentario del Senado.
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Sr. Presidente (Balestrini). – En considera-
ción en general.

Tiene la palabra el señor diputado por Santa
Fe.

Sr. Rossi. – Señor presidente: solicito que
se proceda al cierre de la lista de oradores co-
rrespondiente a las discusiones en general y en
particular.

Sr. Presidente (Balestrini). – Se va a votar
la moción formulada por el señor diputado por
Santa Fe.

–Resulta afirmativa.

Sr. Presidente (Balestrini). – En consecuen-
cia, con los cinco señores diputados anotados
hasta el momento, se cierra la lista de oradores.

Sr. Nieva. – ¿Cómo puede ser que se cierre
la lista de oradores? ¡Es una vergüenza!

Sr. Presidente (Balestrini). – Tiene la pala-
bra el señor diputado por Jujuy.

Sr. Snopek. – Señor presidente: voy a asu-
mir el riesgo de que se considere que falta ima-
ginación, porque necesito traer a colación algu-
nos de los conceptos que formulara
oportunamente en noviembre del año pasado en
ocasión de la prórroga de la ley de emergencia
para el año 2005.

Los conceptos no están vacíos de contenido.
Vamos por el buen camino. En la Argentina es-
tamos mejor. Las variables macroeconómicas
empiezan a sintonizar de manera correcta.

Sr. Nieva. – ¡Este no es el buen camino!
Sr. Snopek. – Sin embargo, invariablemen-

te, venimos escuchando que nos falta distribuir
el ingreso con equidad y justicia. Esto sólo justi-
fica la emergencia nacional en la Argentina, sin
considerar además que la defensa de los intere-
ses argentinos en el exterior se ha sustentado
en el importante concepto de que atravesamos
una emergencia pública y corremos el riesgo...

Sr. Nieva. – ¿Me permite una interrupción,
señor diputado, con el permiso de la Presiden-
cia?

Sr. Snopek. – No, señor diputado.
En esta Cámara tenemos necesidad de ac-

tuar con responsabilidad, porque hoy estamos
defendiendo los intereses del pueblo argentino,
que nos ha encomendado esa tarea, la que tam-
bién está vinculada con las condiciones que el
Estado argentino requiere para poder hacerlo
en el exterior.

Recordemos que sólo hemos logrado
reprogramar el 86 por ciento de la deuda públi-
ca. El otro 14 por ciento todavía no está arre-
glado y necesita la declaración de emergencia.

Estas son las razones breves, concisas y de-
terminantes, pero decisivas, que obligan al Es-
tado a mantener la situación de emergencia.

Así lo solicitamos, y también pido que se pase
a votar. (Aplausos.)

Sr. Presidente (Balestrini). – Tiene la pala-
bra el señor diputado por San Luis.

Sr. Poggi. –Señor presidente: en nombre de
los integrantes del interbloque Provincias Uni-
das adelanto nuestro voto negativo a esta nue-
va prórroga por un año de la emergencia públi-
ca, porque no estamos de acuerdo con que se
mantenga la delegación de estos superpoderes,
que se otorgaron originalmente en enero de 2002
mediante la sanción de la ley 25.561.

El año pasado ya nos habíamos manifestado
en el mismo sentido, cuando se prorrogó la de-
legación de estas facultades hasta diciembre del
corriente año. Recuerdo que en aquella ocasión
ya anticipábamos que seguramente se iba a
plantear una nueva prórroga para el año 2006.

Sr. Chironi. – ¿Me permite una interrupción,
señor diputado, con el permiso de la Presiden-
cia?

Sr. Poggi. – Sí, señor diputado.
Sr. Presidente (Balestrini).- Para una inte-

rrupción tiene la palabra el señor diputado por
Río Negro.

Sr. Chironi. – Señor presidente: aquí todos
venimos a defender los intereses del pueblo ar-
gentino. Dentro de las reglas del juego demo-
crático cada uno de nosotros actúa de acuerdo
con su estrategia, su pensamiento y de la mejor
manera que le parezca.

Entendemos que frente a proyectos de estas
características, el que tiene la responsabilidad
de lograr el quórum es el oficialismo. Nosotros
estábamos dispuestos a participar de la sesión,
pero no nos vamos a quedar para ser sometidos
a un atropello. Digo esto porque un diputado
solicitó la palabra desde su banca para pedir
que la votación que requería dos tercios se efec-
tuara en forma nominal, y el señor presidente
no hizo caso a esa petición.

De modo que si no va a haber revisión en
este tema, lamentablemente debo anunciar que
en protesta hacia esa actitud los integrantes del
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bloque de la Unión Cívica Radical se van a reti-
rar del recinto.

Sr. Presidente (Balestrini). – Continúa en el
uso de la palabra el señor diputado por San Luis.

Sr. Poggi. – Señor presidente: del mensaje
remitido por el Poder Ejecutivo surge la idea de
que este Congreso debe funcionar mientras no
subsistan problemas económicos y sociales, por-
que mientras existan el Parlamento no debe ocu-
parse de ellos. Incluso se da a entender a la opi-
nión pública que la delegación que se solicita
responde a la morosidad legislativa y a la imposi-
bilidad que tenemos de resolver esos problemas,
porque el Congreso es una máquina de impedir.

En mi opinión, es muy dañino lo que se está
haciendo con el Congreso Nacional mediante la
sanción de este tipo de normas que delegan
superpoderes. ¿Alguien puede creer que de esta
manera vamos a resolver todos los problemas
de la Argentina y que recién después se norma-
lizará a pleno el funcionamiento de las institu-
ciones? ¿Acaso  no tenemos la experiencia de
que muchos de los males de nuestro país tienen
su origen en la discrecionalidad y en el manejo
de las políticas y de los recursos públicos? Des-
conocemos que cuando los temas son aborda-
dos por el Congreso las cuestiones se transpa-
rentan, porque pueden ser conocidas con
precisión por los medios de comunicación y por
quienes nos votaron en nuestras provincias para
que fuéramos su voz en los grandes temas que
ocupan a la Nación.

Con esta nueva delegación de amplias facul-
tades en el Poder Ejecutivo estamos clausurando
de a poco el Congreso Nacional. Al aprobar le-
yes de estas características nos estamos
autodeclarando incompetentes e incapaces para
resolver los problemas.

Tampoco compartimos el concepto de la san-
ción ficta en relación con la renegociación de
los contratos de las empresas privatizadas.

Estamos convencidos de que el Congreso
Nacional tiene que cumplir con su rol constitu-
cional, cualquiera fuera la emergencia que nos
tocara transitar como país. Por todo ello, ade-
lanto nuevamente que el interbloque Provincias
Unidas va a votar negativamente esta iniciativa
oficial.

Sr. Presidente (Balestrini). – Tiene la pala-
bra el señor diputado por Buenos Aires.

–Puestos de pie, varios señores diputa-
dos hablan a la vez.

Varios señores diputados. – ¿Quién izó la
bandera?

Sr. Ferro. – ¡Tengan un poco de respeto!
Sr. Presidente (Balestrini). – Tiene la pala-

bra el señor diputado por Buenos Aires.
Sr. Alvarez. – Señor presidente: la señora

diputada Graciela Camaño pidió primero la pa-
labra.

–Puestos de pie, varios señores diputa-
dos hablan a la vez.

Sr. Presidente (Balestrini). – Tiene la pala-
bra la señora diputada por Buenos Aires.

Sr. Nieva. – ¡Ustedes están haciendo lo mis-
mo que hizo Pierri para las privatizaciones que
ahora critican! ¡Están avasallando las institu-
ciones!

–Varios señores diputados hablan a la
vez.

Sra. Camaño. – Señor presidente: hemos
concurrido a esta sesión en el marco de la bue-
na fe y a los efectos de dar debate en un tema
tan importante como es esta ley de emergencia
económica que da amplias facultades al Poder
Ejecutivo, más amplias que las que anteriormen-
te aprobó esta Cámara. Lo hemos hecho de bue-
na fe, por lo que solicitamos al bloque del
oficialismo que revea la actitud que ha tomado
para evitar que los bloques se expresen.

Durante esta sesión se han cometido errores
que contravienen la convivencia en este recin-
to.

Lo primero que voy a puntualizar es que es-
tamos en una sesión especial y no sé quién ha
sido el legislador que izó la bandera. La segun-
da cuestión que deseo resaltar es que lamenta-
blemente nuestro bloque no pudo oír la moción
del señor diputado Rossi en virtud de que ni si-
quiera se le habilitó el micrófono. Y el tercer
punto que quiero destacar se refiere a esta suerte
de mordaza que se le ha impuesto a la oposi-
ción. (Aplausos.)

Cuando el señor diputado Rossi hizo su pri-
mera intervención como presidente del bloque
oficialista dijo algunas palabras que le costaron
que luego tuviera que pedir disculpas. Yo debo
reconocer que interpreté o creí interpretar a qué
se estaba refiriendo el señor diputado cuando
hablaba de una etapa diferente en este cuerpo.

Le pido al presidente de la bancada y a us-
ted, señor presidente, que reveamos lo que se
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está haciendo en esta sesión. De lo contrario, nues-
tro bloque, que vino con buena fe a participar en
una discusión a llevarse a cabo entre legisladores
en el Parlamento en torno a un proyecto que es
medular, se va a retirar del recinto.

Convengamos en que de lo que ocurra con este
proyecto dependerá la suerte de esta Cámara. Si
nosotros ampliamos las facultades al Poder Eje-
cutivo tendremos que ver cómo justificamos nues-
tras dietas ante los ciudadanos, porque no vamos
a tener nada que hacer durante el año 2006.

Por eso le pido por favor, señor presidente,
que se revea esta sesión. De lo contrario, nos
vamos a retirar del recinto. (Aplausos.)

Sr. Presidente (Balestrini). – Tiene la pala-
bra el señor diputado por Santa Fe.

Sr. Rossi. – Señor presidente: yo no conoz-
co mucho el reglamento, pero entiendo que si
una moción se aprueba...

–Puestos de pie, varios señores diputa-
dos hablan a la vez.

Sr. Rossi.– ¿Me van a dejar hablar?
Como decía, si una moción se aprueba puede

ser modificada por otra moción. Es decir, si se
aprobó una moción de cierre de lista de orado-
res, cualquier señor diputado puede pedir que
se reabra la lista, y si esta moción se aprueba, la
primera queda sin efecto en virtud de lo que
decida la mayoría.

Nosotros queremos dejar en claro nuestra
posición. No compartimos la teoría del señor
diputado Chironi, presidente del bloque de la
Unión Cívica Radical, de que la obligación de
reunir quórum es responsabilidad exclusiva del
oficialismo. Nos colocan en un lugar en el que
para tratar las iniciativas que queremos sancio-
nar permanentemente debemos realizar un es-
fuerzo adicional importante.

Agradecemos al resto de las bancadas que
han contribuido a reunir el quórum. Asistimos a
esta sesión para considerar y debatir el proyec-
to objeto de la convocatoria sin ningún tipo de
problema, pero con la intención de someterlo a
votación. No queremos que detrás de una ma-
niobra reglamentaria, como es la de no dar
quórum, venga otra maniobra y que en el medio
de la sesión nos dejen nuevamente sin número,
en especial teniendo en cuenta la fecha y que
hay una cantidad de diputados de la oposición...

–Varios señores diputados hablan a la
vez.

Sr. Rossi. – ...y de nuestra bancada que tie-
nen pasaje para volver a sus provincias.

Queremos tratar hoy este tema en un marco
democrático, en el que cada uno de los señores
diputados y de los bloques se pueda expresar,
pero queremos votarlo y que no se nos someta
a una situación en la cual la sesión fracase por
falta de quórum.

Por lo expuesto, propongo que se pase a un
breve cuarto intermedio a fin de que con todos
los presidentes de bloque acordemos una lista
de oradores y una hora de votación, y así poda-
mos proseguir con el trámite de la sesión.

Sr. Presidente (Balestrini). – La Presiden-
cia invita a la Honorable Cámara a pasar a un
breve cuarto intermedio, con permanencia de
los señores diputados en sus bancas, y convoca
a los señores presidentes de bloque a una re-
unión en oficinas de la Presidencia.

–Se pasa a cuarto intermedio, permanecien-
do los señores diputados en sus bancas.

–Es la hora 13 y 45.

4
SITUACION DE EMERGENCIA PUBLICA

(Continuación)

–A la hora 15 y 5:

Sr. Presidente (Balestrini). – Continúa la sesión.
Habiendo quórum suficiente, 130 señores dipu-

tados presentes, y hallándose cerrada la lista de
oradores, se va a votar en general el proyecto de
ley en revisión contenido en el expediente 248-S.-
2005, sobre prórroga de la ley 25.561, Ley de
Emergencia Económica.

Sr. Franco. – Pido la palabra.
Sr. Presidente (Balestrini). – Tiene la pala-

bra el señor diputado por Buenos Aires.
Sr. Franco. – Señor presidente: solicito que

la votación sea nominal.
Sr. Presidente (Balestrini). – La Presiden-

cia desea saber si el pedido de votación nominal
está suficientemente apoyado.

–Resulta suficientemente apoyado.

Sr. Presidente (Balestrini). – Se va a votar
nominalmente.

–Se practica la votación nominal.
–Conforme al tablero electrónico, sobre

130 señores diputados presentes, 121 han
votado  por la afirmativa y 6 por la negati-
va, registrándose además 2 abstenciones.
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Sr. Secretario (Hidalgo). – Sobre 130 seño-
ras y señores diputados en condiciones de vo-
tar, 121 lo hicieron por la afirmativa y 6 por la
negativa, registrándose además 2 abstenciones.

–Votan por la afirmativa los señores di-
putados: Accastello, Alarcón, Alonso,
Alvarez Rodríguez, Argüello, Arriaga,
Artola, Baladrón, Bejarano, Berraute,
Bertone, Bianchi Silvestre, Bianco, Bielsa,
Bösch, Canela, Cantero, Canteros,
Carlotto, Carmona, Caserio, Cavadini, Cé-
sar, Cigogna, Cittadini, Conti, Córdoba (J.
M.), Córdoba (S. M.), Coscia, Daher, Dalla
Fontana, Daud, Daza, De Bernardi, De
Brasi, De la Barrera, De la Rosa, Del Riccio,
Delich, Depetri, Di Tullio, Díaz Roig, Díaz,
Dovena, Elizondo, Esteban, Fadel,
Fernández, Ferrá de Bartol, Ferrigno,
Figueroa, Fiol, Galantini, Gallo, García de
Moreno, García (M. T.), Garrido Arceo,
Genem, Gioja, Giorgetti, Godoy (R. E.),
González (J. P.), Gutiérrez (F. V.), Gutiérrez
(G. B.), Heredia, Herrera (A.), Herrera (G. N.),
Ilarregui, Ingram, Irrazábal, Iturrieta,
Kakubur, Kunkel, Lauritto, Lorenzo
Borocotó, Lovaglio Saravia, Marcó del
Pont, Marconato, Marconetto, Marino
(A.), Marino (J. I.), Massei, Mediza,
Méndez de Ferreyra, Merino, Moisés,
Monayar, Mongeló, Montoya, Morandini,
Moreno, Nemirovsci, Olmos, Osorio,
Osuna, Pastoriza, Perié, Recalde, Richter,
Rojkes, Romero, Roquel, Rossi, Rosso,
Salim (F. O.), Salim (J. A.), Salum, Sartori,
Sluga, Snopek, Solanas, Soto, Sylvestre
Begnis, Thomas, Torino, Urtubey, Vaca
Narvaja, Vargas Aignasse, Velarde, West y
Wilder.

–Votan por la negativa los señores di-
putados: Dellepiane, Franco, Lemme,
Macchi, Poggi y Torrontegui.

–Se abstienen de votar los señores di-
putados: Lamberto y Oliva.

Sr. Presidente (Balestrini). – En considera-
ción en particular el artículo 1°.

Tiene la palabra el señor diputado por Salta.
Sr. Urtubey. –  Señor presidente: solicito que

se voten en un solo acto todos los artículos que
contiene el proyecto de ley.

Sr. Presidente (Balestrini). – Si hay asenti-
miento, se procederá en la forma indicada por
el señor diputado por Salta.

–Asentimiento.

Sr. Presidente (Balestrini). – Se van a vo-
tar en un solo acto los artículos 1° a 7° del pro-
yecto de ley en consideración.

–Resulta afirmativa.
–El artículo 8° es de forma.

Sr. Presidente (Balestrini). – Queda defini-
tivamente sancionado el proyecto de ley.

Se comunicará al Poder Ejecutivo y se dará
aviso al Honorable Senado.

No habiendo más asuntos que tratar, queda
levantada la sesión especial convocada para el
día de la fecha.

–Es la hora 15 y 11.

                   HORACIO M. GONZÁLEZ MONASTERIO.
                            Director del Cuerpo de Taquígrafos.

5
APENDICE

A. SANCIONES DE LA HONORABLE CAMARA

1. PROYECTOS DE LEY SANCIONADOS
DEFINITIVAMENTE

1

El Senado y Cámara de Diputados,…

Artículo 1º – Facúltase al Poder Ejecutivo nacio-
nal a adoptar las medidas necesarias tendientes a
lograr una salida ordenada de la situación de emer-
gencia pública. A tal fin, prorrógase hasta el 31 de
diciembre de 2006 la vigencia de la ley 25.561 y sus
modificatorias.

Art. 2º – Prorrógase hasta el 31 de diciembre
de 2006 el estado de emergencia sanitaria nacio-
nal dispuesto por el decreto 486 del 12 de marzo

de 2002, sus disposiciones complementarias y
modificatorias, a excepción de las previsiones re-
feridas al Programa Médico Obligatorio de Emer-
gencia (PMOE). Asimismo, la excepción compren-
de las trabas de las medidas cautelares ejecutivas
contra los agentes del Sistema Nacional del Se-
guro de Salud, incluyendo al Instituto Nacional
de Servicios Sociales para Jubilados y Pensiona-
dos, de causa o título posterior al 31 de diciembre
del año 2005 que se originen en el año 2006, y las
ejecuciones de sentencias firmes pasadas en au-
toridad de cosa juzgada.

En tal excepción no se encuentran comprendidas
las ejecuciones forzadas de los créditos que la Ad-
ministración Federal de Ingresos Públicos posea
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contra los prestadores médico-asistenciales en in-
ternación, de diagnóstico y tratamiento, que cuen-
ten con el certificado de inscripción del Registro
Nacional de Prestadores Sanatoriales que emite la
Superintendencia de Servicios de Salud, así como
los establecimientos geriátricos prestadores del Sis-
tema Nacional del Seguro de Salud y del Instituto
Nacional de Servicios Sociales para Jubilados y Pen-
sionados.

Art. 3º – Prorrógase hasta el 31 de diciembre de
2006 la emergencia ocupacional nacional declarada
por el decreto 165/02, ratificada por el decreto 565/
02 y oportunamente prorrogada por los decretos 39/
03, 1.353/03 y 1.506/04.

Art. 4º – Prorrógase hasta el 31 de diciembre
de 2006 la vigencia del Programa Jefes de Ho-
gar, según los términos del decreto 565/02, sus
modificatorios y complementarios. Prorróganse
por igual plazo las tareas de clasificación y tras-
paso de los beneficiarios del Programa Jefes de
Hogar que en forma conjunta realizan los minis-
terios de Trabajo, Empleo y Seguridad Social y
de Desarrollo Social ,  de acuerdo con los

lineamientos y condiciones establecidos en el
decreto 1.506/04.

Art. 5º – Prorrógase hasta el 31 de diciembre de
2006 la emergencia alimentaria nacional declarada
por el decreto 108 del 15 de enero de 2002 y sus
modificatorias y complementarias.

Art. 6º – La comisión bicameral de seguimiento
creada por el artículo 20 de la ley 25.561 y sus mo-
dificatorias deberá producir al 30 de junio de 2006
un informe relativo a la evolución del proceso de
salida del estado de emergencia declarado por la ci-
tada ley.

Art. 7º – La presente ley entrará en vigencia a par-
tir del 1º de enero de 2006.

Art. 8º – Comuníquese al Poder Ejecutivo.

(Ley 26.077)
Dada en la Sala de Sesiones del Congreso Argen-

tino, en Buenos Aires, a los veintidós días del mes
de diciembre del año dos mil cinco.

ALBERTO E. BALESTRINI. DANIEL O. SCIOLI.
Enrique R. Hidalgo. Juan H. Estrada.

Secretario de la C.DD. Secretario Parlamentario del Senado.

B. NOMINA DE EXPEDIENTES
QUE PASAN AL ARCHIVO

(Proyectos caducados en el año 2001)

1. COMISION DE ASUNTOS
CONSTITUCIONALES

SENADO
1999

154 (C.D.-198/99) (15-9-99) (P.P-99): Proyecto
de ley en revisión por el que se deroga el
decreto de necesidad y urgencia 591/99, so-
bre concesiones para la pesca de la merluza
hubbsi.

214 (C.D.-295/99):  Proyecto de ley en revisión
por el cual se deroga el decreto 1.373/99,
modificatorio de la Carta Orgánica del Ban-
co Central de la República Argentina.

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

324 Villalba: Declaración de nulo de nulidad ab-
soluta del decreto 202/97 y normas conexas,
sobre privatización del sistema de cobro de
deudas fiscales.

537 Villalba: Acuerdo de Jerarquía Constitucio-
nal al Protocolo Adicional a la Convención
Americana sobre Derechos Humanos, rela-
tivo a la abolición de la pena de muerte
(aprobado en Asunción, Paraguay, el 8 de
junio de 1990).

822 Cafiero (M.) y Martínez Garbino: Creación
del Ente Autárquico Institucional Exportar.
Disolución de la Fundación Exportar. Crea-
ción de un fondo especial. Modificación a
la Ley de Ministerios.

839 Garré y otros: Régimen para la incorpora-
ción de representantes de las organizacio-
nes de consumidores y usuarios a los entes
reguladores. Reglamentación del tercer pá-
rrafo del artículo 42 de la Constitución Na-
cional.

921 Cafiero (J. P.): Modificación de las faculta-
des y atribuciones de la Comisión de Con-
trol y Fiscalización de los Organismos de In-
formación e Inteligencia del Estado en el
régimen de seguridad interior. (Reproducido.)

936 Polino: Derecho del ciudadano a la informa-
ción y contralor de gestión del funcionario
público. (Reproducido.)

1.616 Irrazábal y otros: Régimen Nacional de
Identificación de los Pueblos Indígenas Ar-
gentinos, y otras cuestiones conexas.

1.961 Maqueda: Régimen regulatorio de la activi-
dad de lobby.

1.487 Carrara: Creación del registro nacional de
lobbystas en el ámbito del Poder Legislativo.

3.693 Gatti: Obligatoriedad de publicar en el Bo-
letín Oficial los actos y hechos referidos a
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tratados o convenciones internacionales en
los que la Nación sea parte.

2.189 Vensentini y otros: Régimen de concesio-
nes, licencias y permisos de servicios pú-
blicos nacionales y figuras similares.

2.332. Amavet y otros: Régimen procesal para au-
diencias públicas a celebrarse en el marco
de los derechos de los usuarios de los ser-
vicios públicos.

4.261 Pepe: Derogación del decreto 1.214/78 (pren-
sa independiente).

4.443 Villalba y otros: Declaración de nulidad ab-
soluta del decreto 697/98 sobre impuestos a
las primas de seguro.

4.533 Ayala: Aprobación de la Convención Inter-
nacional sobre la Protección sobre los De-
rechos de los Trabajadores Migratorios y de
sus Familias, firmado en la ONU el 18 de di-
ciembre de 1990.

4.765 Cafferata Nores: anexos al Código Procesal
Penal de la Nación (ley 23.984 y sus
modificatorias) y al Código Penal de la Nación.

4.861 Parentella y otros: Derogación del decreto
909/99, sobre ratificación de las modificacio-
nes introducidas al Plan Técnico Nacional
de Frecuencias para el Servicio de Radiodi-
fusión Sonora por Modulación de Frecuen-
cia y Amplitud.

4.948 Alessandro y otros: Derogación de los ar-
tículos 7º y 8º del decreto 926/99, de exten-
sión del régimen de renovación del parque
automotor.

5.209 Galland y otros: Derogación de disposicio-
nes del decreto 878/99 que condicionan la
percepción del Fondo de Incentivo Docen-
te, establecido por la ley 25.053.

5.309 Stubrin: Derogación del decreto 1.002/99,
reglamentario de los servicios privados de
seguridad y custodia.

5.703 Larraburu y Baylac: Incorporación del par-
tido de Patagones, provincia de Buenos Ai-
res, a la región patagónica.

6.281 Melogno y Chaya: Régimen de cupo feme-
nino para la designación de cargos políticos
no electivos.

6.394 Villalba: Declaración de nulo de nulidad ab-
soluta del decreto 1.379/99, relacionado con
la designación en comisión de directores del
Banco Central de la República Argentina.

6.436 Leyba de Martí y otros: Declaración de nulo
de nulidad absoluta de los decretos 1.416/
99, 1.417/99, 1.418/99 y 1.419/99, por los cua-
les se dispone ampliar el plazo de concesión
de las líneas General Roca, San Martín y
Belgrano Sur y Norte, por el término de 20
años en favor de los adjudicatarios.

6.460 Carrió y Curletti de Wajsfeld: Declaración
de la nulidad absoluta e insanable y recha-
zar la inconstitucionalidad del decreto 1.373/
99, por el que se modifican los artículos 7º y
36 de la Carta Orgánica del Banco Central
de la República Argentina.

6.505 Villalba y otros: Régimen para la regulari-
zación definitiva con los acreedores del
PAMI, conciliación obligatoria para los deu-
dos INSSJP-PAMI. Declarar nulos de nuli-
dad absoluta los decretos 510/99 y 1.315/99.

6.571 Villalba y otros: Derogar el decreto 1.544/
99, sobre privatización del Hipódromo Ar-
gentino.

6.599 Polino y otros: Derogación de los decretos
1.416/99, 1.417/99, 1.418/99 y 1.419/99, por los
cuales se aprueba la renegociación de los
contratos de concesión de varias líneas fe-
rroviarias para el transporte de pasajeros,
por considerarlos nulos de nulidad absolu-
ta.

6.602 Villalba y otros: Derogación del decreto
1.547/99; encomendar a los ministros de
Economía e Infraestructura y Vivienda; lle-
var al Poder Ejecutivo la reglamentación de
suministros y servicios del Estado nacional.

6.897 Stolbizer y Villalba: Derogación del decre-
to 1.547/99, por el que se aprueba el regla-
mento para la contratación de suministros y
servicios del Estado.

6.927 Garré: Derogación del decreto 1.547/99, re-
glamentario para la contratación de suminis-
tros y servicios del Estado nacional.

Proyecto de resolución
3.320 Polino y otros: Pedido de informes al Poder

Ejecutivo sobre la violación de los artículos
41, 42 y 43 de la Constitución Nacional con
motivo del otorgamiento de las concesiones
a los gasoductos.

2000

Proyectos de resolución

1.687 Camaño (G.): Creación de la comisión
bicameral especial para la compilación, es-
tudio y análisis de la legislación delegada y
delegante vigente.

2.305 Francos y otros: Pedido de informes verba-
les al señor ministro del Interior, don Fede-
rico Storani, con relación a las actividades
de inteligencia política desarrolladas por la
Policía Federal Argentina mediante la infil-
tración de una sepia en el partido político
Nueva Dirigencia.

2.953 Rodríguez y otros: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga juntamente con los goberna-
dores provinciales y el jefe de Gobierno de
la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, sus-
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cribir un compromiso federal para la propor-
cionalidad de sueldos de los funcionarios
públicos.

2.990 Castañón y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con actividades de inteligencia
en el partido Nueva Dirigencia.

3.003 Garré: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
con las manifestaciones efectuadas por apo-
derados de la Policía Federal en las que se
afirma la realización de tareas de búsqueda
de información de actividades y propósitos
de las personas, grupos y organizaciones
con actuación en el ámbito político.

3.162 Valdovinos: Solicitud al Poder Ejecutivo de
que disponga de abstenerse modificar por
decretos y/o decretos de necesidad y urgen-
cia las condiciones laborales y remunerati-
vas de los empleados de la administración
pública amparados por leyes y convenios,
y otras cuestiones conexas.

3.222 Dragan y otros: Invitación a los señores mi-
nistro de Economía y secretario de Agricul-
tura, Ganadería, Pesca y Alimentación ante
la Honorable Cámara para que informen so-
bre la situación del problema pesquero en
nuestro litoral marítimo.

4.027 Mouriño: Creación de la Comisión de Siste-
mas Electorales, Partidos Políticos e Institu-
ciones Políticas y Electorales, como perma-
nente de asesoramiento de la Honorable
Cámara.

4.050 Romá: Solicitar la concurrencia del embajador
argentino ante la ONU con el fin de informar so-
bre las proposiciones formuladas por el sena-
dor de los Estados Unidos, José Halmes, sobre
reformas en esa organización internacional.

4.648 Roggero y otros: Dejar sin efecto la medida
dispuesta por la Presidencia de la Honora-
ble Cámara que prevé el descuento del 12 %
sobre los salarios de los trabajadores de la
Honorable Cámara.

4.807 Díaz Colodrero: Pedido de informes verba-
les al señor presidente del SENASA sobre
diversas cuestiones relacionadas con el sa-
crificio de 3.000 vacunos en las provincias
de Formosa, Corrientes y Entre Ríos.

4.934 Díaz Colodrero y otros: Pedido de informes
verbales al señor secretario de Agricultura,
Ganadería y Pesca sobre las causas que mo-
tivaron el ingreso del brote de aftosa al país
y la situación actual del problema.

5.632 Cavallo y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo de instar a la Corte Suprema de Justicia
de la Nación a avocarse mediante el recurso
de per saltum para entender en la causa so-
bre la constitucionalidad y vigencia de la ley
25.250, de reforma laboral.

5.840 Lafalla y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
de que disponga citar al señor rector de la
Universidad de Buenos Aires a comparecer
ante esta Honorable Cámara para informar
sobre las irregularidades que surgen del in-
forme de la Auditoría General de la Nación
sobre la administración de fondos en esa
casa de altos estudios.

6.441 Cafiero (J.) y otros: Pedido de informes ver-
bales al señor secretario de Transportes, se-
ñor Jorge H. Kogan, sobre las acciones que
ha tomado ese organismo ante la existencia
en la provincia de Buenos Aires de una red
paralela de transporte de pasajeros que no
cuenta con la habilitación correspondiente.

7.196 Díaz Colodrero (A.): Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la reducción de los
programas de emergencia laboral en desa-
rrollo comunitario que fueron oportunamen-
te otorgados a la provincia de Corrientes.

7.398 Fernández (N. A.) y otros: Rechazo del de-
creto 1.060/00, de regularización de la
comercialización minorista de combustibles.

7.583 Camaño (G.): Solicitud al Poder Ejecutivo de
que disponga dejar sin efecto el decreto
1.025/00, regulatorio de la distribución de
diarios y revistas.

7.957 Ayala: Solicitud al Poder Ejecutivo de que
disponga las medidas tendientes a la renun-
cia del secretario de Transporte de la Na-
ción.

8.048 Britos: Rechazo del decreto 1.306 del 29 de
diciembre de 2000 por el cual se modifica el Sis-
tema Integrado de Jubilaciones y Pensiones.

8.125 Busti: Invitación al secretario de Agricultu-
ra, Ganadería, Pesca y Alimentación ante la
Honorable Cámara para que brinde informes
verbales sobre la reaparición de fiebre aftosa
en el ganado bovino, y otras cuestiones
conexas.

2.009 Zapata Mercader: Repudio de todo proyec-
to e iniciativa tendiente a implementar
servicios comunitarios obligatorios para
alumnos universitarios y/o terciarios de en-
tidades educativas públicas y/o privadas.

2.021 Ocaña y Rodil: Repudio de la forma de co-
bro cumpulsiva de tasas y tributos, imple-
mentada por el municipio de Escobar, pro-
vincia de Buenos Aires.

4.675 Lafalla: Solicitud al Poder Ejecutivo de que
disponga la derogación del decreto 484/00,
que regula el máximo de horas suplementa-
rias laborales, mensuales y anuales.

6.960 Caviglia: Solicitud al Poder Ejecutivo de que
disponga articular el cumplimiento de la
tercera recomendación de la Comisión
Interamericana de Derechos Humanos al Es-
tado argentino en la denominada “causa de
La Tablada”.
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6.961 Caviglia: Solicitud al Poder Ejecutivo de que
disponga articular el cumplimiento de la pri-
mera recomendación de la Comisión
Interamericana de Derechos Humanos al Es-
tado argentino en la denominada “causa de
La Tablada”.

6.962 Caviglia y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo de que disponga dejar sin efecto la emer-
gencia penitenciaria decretada por el gober-
nador de la provincia de Tierra del Fuego
instrumentada por decreto 1.506 del 14 de
septiembre de 2000.

7.386 Abasto y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
de que disponga suspender la vigencia del
decreto 106/00, de reglamentación de la
comercialización minorista de combustibles.

7.818 Villalba y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo de la inmediata renuncia del secretario de
Transporte de la Nación.

7.819 Ocaña: Repudio de las declaraciones del se-
ñor secretario de Transporte de la Nación Jor-
ge Kogan, al diario “Página/12” sobre el au-
mento de tarifas de los transportes públicos.

2. COMISION DE LEGISLACION GENERAL

PODER EJECUTIVO
1999

43 Mensaje 620/99: Comunicando el dictado
del decreto 619/99 del 7 de junio, por el cual
se observa parcialmente y se promulga el
proyecto de ley 25.104, sobre declarar de
utilidad pública y sujetos a expropiación, los
inmuebles ubicados en la ciudad de Lomas
de Zamora, provincia de Buenos Aires, con
destino al Poder Judicial de la Nación.

57 Mensaje 838 y proyecto de ley mediante el
cual se modifica el artículo 23 de la ley 19.550
de sociedades, sobre responsabilidad de los
socios y quienes contratan por la sociedad,
y otras cuestiones conexas.

58 Mensaje 856 y proyecto de ley mediante el
cual se propone regular a los llamados “Con-
tratos de colaboración empresaria” de tipo
no asociativo, y otras cuestiones conexas.

59 Mensaje 894 del 18 de agosto de 1999 y pro-
yecto de ley por el cual se habilita el em-
pleo de la firma digital dentro de la libertad
de las formas.

SENADO
1998

69 Proyecto de ley en revisión por el que se
transfiere un inmueble propiedad del Esta-
do nacional, al Municipio de San Antonio
Oeste, provincia de Río Negro, con destino
al emprendimiento de la terminal de ómnibus
y parque de educación vial.

112 Proyecto de ley en revisión por el cual se
transfiere a título de cesión gratuita a la pro-
vincia de Santiago del Estero un inmueble
ubicado en el departamento Capital de esa
provincia.

179 Proyecto de ley en revisión por el cual se
transfiere a título gratuito a la Municipali-
dad de Comodoro Rivadavia, provincia del
Chubut, el dominio de un inmueble propie-
dad del Estado nacional para la ampliación
de sus instalaciones.

191 Proyecto de ley en revisión por el que se
transfiere a la provincia del Neuquén la par-
ticipación del Estado nacional en la corpo-
ración interestadual Pulmarí, conforme al
convenio de creación ratificado por la ley
23.612.

205 Proyecto de ley en revisión por el cual se
declara al 13 de septiembre de cada año
como el “Día del bailarín folklórico” en ho-
menaje a Santiago Ayala, “El chúcaro”.

208 Proyecto de ley en revisión por el cual se
transfiere a título gratuito a la Universidad
Nacional de Santiago del Estero (UNSE) el
actual edificio que la Delegación Sanitaria
Federal posee en la ciudad capital de la pro-
vincia de Santiago del Estero.

1999

21 Proyecto de ley en revisión por el cual se
transfiere a título gratuito al Colegio Gabriel
Tamborín de la Asociación de la Sagrada
Familia de la ciudad de Córdoba, varios
inmuebles propiedad del Estado nacional.

117 Proyecto de ley en revisión mediante el cual
se transfiere un inmueble del Estado nacio-
nal a título gratuito a la Municipalidad de
Itacuaré, departamento de San Javier, pro-
vincia de Misiones.

118 Proyecto de ley en revisión mediante el cual
se transfiere a título gratuito a favor del
Obispado de Posadas un inmueble del Es-
tado nacional ubicado en el pueblo de Ce-
rro Corá, departamento de Candelaria, pro-
vincia de Misiones.

163 Proyecto de ley en revisión mediante el cual
se transfiere a título gratuito a la Asociación
de Bomberos Voluntarios de la localidad de
El Dorado, provincia de Misiones, dos
inmuebles del Estado nacional, para ser uti-
lizados por la asociación mencionada.

222 Proyecto de ley en revisión por el cual se
transfiere a título gratuito a favor de la Mu-
nicipalidad de Itacaruaré, departamento de
San Javier de la provincia de Misiones, un
inmueble propiedad del Estado nacional con
destino al establecimiento de un centro de
deportes y recreación.
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DIPUTADOS
1998

Proyectos de ley

2.929 Dragicevic y otros: Designación con carác-
ter de feriado nacional, no comprendido en
la ley 23.555, al día 2 de abril, “Día de la
Reafirmación de los Derechos Argentinos
sobre las Islas Malvinas, Georgias del Sur y
Sandwich del Sur”.

5.860 Godoy: Sobre modificación del artículo 4º de
la ley 24.445, de feriados nacionales, sobre
los días 10 de junio y 12 de octubre.

6.815 Granados: Declaración del día 2 de abril de
cada año como “Día de los Excombatientes
de las Islas Malvinas”, sujeción a lo esta-
blecido en la ley 21.329.

7.048 Pepe: Modificaciones al artículo 1º de la ley
21.239 y artículo 3º de la ley 23.555,
agregándose a las excepciones establecidas
el día 2 de abril, como día no laborable y
como jornada de duelo nacional, en recor-
dación a los caídos en la Guerra de
Malvinas.

1999

Proyectos de ley

45 Pérez: Institución del día 23 de agosto de
cada año como el “Día del padre” en con-
memoración del nacimiento de Mercedes San
Martín, hija de don José de San Martín.

56 Melogno: Modificaciones al Código de Co-
mercio (decreto ley 5.965/63), sobre protec-
ción del tomador de créditos personales.

59 Melogno: Reproduce el proyecto de su
autoría (4.770-D.97), de modificaciones al
Código Civil, sobre contratos.

76 Melogno: Reproduce el proyecto de su
autoría sobre modificaciones al Código Ci-
vil sobre derechos de las personas sordo-
mudas.

101 Villalba: Modificación del artículo 1º, ley
24.522 –concursos y quiebras–, sobre cesa-
ción de pagos y universalidad, en el senti-
do de que los deportistas de esas entida-
des que se presenten en  concursos,
solicitan su quiebra o sean declaradas en li-
quidación y/o quiebra, no mantengan el pa-
trimonio de la deudora.

260 Massei: Derogación del artículo 4º de la ley
24.445, de feriados nacionales, sobre trasla-
do a otros días de la semana del 20 de junio
y 17 de agosto.

327 Gianni: Régimen de incorporación de feria-
dos especiales de promoción turística.

367 Alessandro y otros: Sustitución del artícu-
lo 1º de la ley 24.989, de facturas de crédito,

y modificación del artículo 5º de la Ley del
Impuesto al Valor Agregado (t.o. 1997).

389 Caillet: Transferencia a título gratuito a la
provincia de San Juan de un inmueble pro-
piedad del Estado nacional, ubicado en el
departamento de Caucete, de la menciona-
da provincia.

395 Caillet: Modificación del artículo 5º de la ley
22.977, sobre transferencia de dominio de
automotores.

457 Cafiero (J. P.): Sobre incorporación del ca-
lendario aborigen en el calendario nacional.

515 Balestra: Modificación al artículo 1º de la
ley 18.829, de agentes de viaje. Reglamenta-
ción de su actividad, sobre igualdad de tra-
tamiento para las personas jurídicas, tengan
o no fines de lucro.

532 Cardesa y otros: Inclusión de una sección
sobre los derechos de identidad y otros de-
rechos en los documentos nacionales per-
tenecientes a personas menores de 18 años
de edad.

540 Polino y otros: Sustitución de los artículos
9°, 10 y 11 de la ley 13.512, de propiedad ho-
rizontal, sobre consorcio y administracióm.

561 Valcarcel: Modificaciones a los artículos
1.646 y 1.647 ter del Código Civil, sobre res-
ponsabilidad civil de todos aquellos que in-
tervienen en la industria de la construcción
y sus materiales.

562 Carrió: Sobre modificaciones a la ley 18.248,
de régimen del nombre.

754 Villalba: Modificación de la ley 24.522, de
concursos y quiebras, sobre facultades del
síndico y legajos de copia de las piezas que
obran en el expediente judicial.

784 Becerra y Viqueira: Régimen regulatorio de
la actividad de lobbying.

814 Chaya y otros: Declaración de día nacional
del caudillo al 1º de febrero de cada año.

845 Becerra y otros: Modificaciones a la ley
18.248, del nombre de las personas.

907 Bulacio: Modificación del artículo 4º de la
ley 24.445 de feriados nacionales, sobre el
20 de junio y 17 de agosto.

916 Cafiero (J. P.): Sobre sustitución del artícu-
lo 3º bis de la ley 18.248, sobre inscripción
de nombres aborígenes.

918 Cafiero (J. P.): Modificación de los artícu-
los 33, 35, 38, 40, 45 y 49 del Código Civil
sobre reconocimiento de las comunidades
indígenas como personas jurídicas.

927 Polino: Sobre declarar Día Nacional de los
Derechos Difusos el 24 de agosto de cada
año.

946 Domínguez (L.): Modificación del artículo
4º de la ley 24.445, restableciendo el 20 de
junio como feriado nacional inamovible.
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999 Caballero Martín: Sobre derogación del ar-
tículo 3º de la ley 18.248 del nombre de las
personas sobre derechos y excepciones.

1.002 Polino: Sobre sustitución del artículo 57 del
decreto ley 8.204/63, del Registro del Esta-
do Civil y Capacidad de las Personas.

1.142 Carrió: Derogación del artículo 1.226 del
Código Civil, sobre administración de bie-
nes en el matrimonio.

1.143 Carrió: Derogación del artículo 1.296 del Có-
digo Civil, sobre régimen de separación de
bienes en el matrimonio.

1.144 Carrió: Sobre régimen de disposición de
bienes por la esposa separada

1.190 Carrió: Modificación del artículo 220 del
Código Civil sobre nulidad del matrimonio.

1.191 Carrió: Modificación del artículo 938 del Có-
digo Civil sobre intimidación.

1.192 Carrió: Régimen de libre acceso a la infor-
mación sobre contrataciones del Estado

1.194 Carrió: Modificación del artículo 2.978 del
Código Civil sobre disposición de última vo-
luntad y destino del propietario.

1.195 Carrió: Modificación de los artículos 412 y
413 del Código Civil sobre obligaciones del
tutor.

1.308 Flores y otros: Régimen de servidumbres de
conservación ambiental.

1.338  Speratti: Transferencia a título gratuito a fa-
vor de la Municipalidad de Reconquista,
provincia de Santa Fe, de un predio propie-
dad de Ferrocarriles Argentinos (manzana
217) para ser destinado a la rehabilitación de
la trama urbana, y de otras cuestiones
conexas.

1.339 Speratti: Transferencia a título gratuito a fa-
vor de la Municipalidad de Reconquista,
provincia de Santa Fe, de un predio propie-
dad de Ferrocarriles Argentinos (manzana
23l) para rehabilitación de la trama urbana.

1.487 Carrara: Creación del Registro Nacional de
Lobbystas en el ámbito del Poder Legislati-
vo.

1.510 Gómez de Marelli y otros: Instituir el día 25
de enero de cada año como “Día de la liber-
tad de expresión”.

1.681 Galland y otros: Modificaciones al capítulo
IV, título II, de la ley 24.522 de concursos y
quiebras, sobre propuesta, período de exclu-
sividad y régimen del acuerdo preventivo.

1.705 Natale: Sobre régimen de cesión onerosa de
créditos de un comerciante a favor de su
deudor.

1.745 Gudiño y otros: Transferencia a la comuni-
dad indígena “Emilio Prane”, de Esquel, pro-
vincia del Chubut, de un inmueble del Esta-
do nacional, Ministerio de Defensa.

1.766  Gutiérrez (G.) y Balter: Modificación del ar-
tículo 4º de la ley 18.248, del nombre de las
personas.

1.799  Estévez Boero y otros: Modificación de la
ley 24.445, de feriados nacionales y días no
laborables, estableciéndose el cumplimien-
to de los feriados correspondientes al Día
de la Bandera nacional y al aniversario de la
muerte del general José de San Martín los
días 20 de junio y 17 de agosto respectiva-
mente, feriados de promoción turística.

1.892  Haquim y otros: Transferencia a título gra-
tuito a la Asociación Civil Scouts de Argen-
tina de un inmueble propiedad del Estado
nacional ubicado en la Capital Federal.

1.961 Maqueda: Régimen regulatorio de la activi-
dad de lobby.

2.134 Miralles de Romero: Modificación del ar-
tículo 126 del Código Civil, estableciéndose
la minoría de edad hasta el momento de cum-
plirse la edad de 18 años.

2.138 Kent de Saadi: Sustitución del artículo 276
de la ley 23.264, de filiación y patria potes-
tad.

2.200 Garré y Fadel: Régimen de tarjetas de cré-
dito.

2.222 Melogno y otros: Modificaciones al artícu-
lo 1º de la ley 21.329, de feriados nacionales
y días no laborables.

2.342 Vicchi: Modificación del artículo 39 de la ley
21.526, de entidades financieras.

2.344 Vicchi: Modificación del artículo 5º de la ley
22.427 de derechos reales sobre inmuebles
de asunción de deuda por el adquirente.

2.390 Brandoni y Musa: Sustitución del texto del
artículo del Código Civil, sobre alcance de
la separación de hecho sin voluntad de unir-
se.

2.431 Polino y otros: Modificación del artículo
1.582 del Código Civil, sobre cese de la obli-
gación del fiador en la locación de
inmuebles.

2.464 Bordenave y otros: Institución del 26 de ju-
nio de cada año como Día Nacional contra
la Tortura y de Apoyo a las Víctimas de la
Violencia Institucional.

2.481 Aubia y otros: Modificación al artículo 51
de la ley 23.184 de espectáculos públicos,
sobre responsabilidad de las entidades o
asociaciones deportivas participantes de los
daños y perjuicios que ocasionen.

2.489 Estrada y otros: Modificación del artículo
793 del Código de Comercio, sobre confor-
midad del cliente y certificación en el resu-
men de las cuentas corrientes bancarias.

2.502  Saggese: Instituir como días no laborables,
los días lunes y martes de Carnaval de cada
año.
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2.567  Cardesa y Polino: Instituir el 29 de octubre
como “Día del poblador antártico argentino”
y otras cuestiones conexas.

2.585 Isequilla: Modificaciones al decrecto ley
6.582/82, del Registro de la Propiedad Auto-
motor.

2.672 Martínez Zuccardi: Normativa para el de-
pósito de bienes, la emisión de certificados
de bienes en custodia (CBC), certificados de
créditos con garantía en custodia (CGC), o
warrant, condiciones que debe reunir el emi-
sor y creación de la superintendencia de cré-
dito con custodia mobiliaria (SCM).

2.799 Avila: Modificaciones a la ley 18.248, de
nombre de las personas.

2.840 Caballero Martín y Natale: Declarar el 5 de
enero como Día Nacional de la Lucha con-
tra la Corrupción, con campañas de divul-
gación acerca de las acciones emprendidas
por el doctor Lisandro de la Torre en defen-
sa de los intereses de la República.

2.843 Amavet y otros: Derecho a la intimidad per-
sonal y familiar, medidas tuitivas de la ga-
rantía establecida en el artículo 19 de la
Constitución Nacional.

2.894 Estrada: Modificación del artículo lº de la ley
21.329, de feriados nacionales, establecien-
do días feriados y no laborables en todo el
territono nacional

2.932 Galland y otros: Modificaciones al Código
Civil, sobre la capacidad de los hipoacúsicos.

3.018 Cardesa y otros: Reglamentación del ejerci-
cio profesional de los licenciados en comer-
cio internacional y licenciados en comercio
exterior.

3.117 Quintela: Modificación de los artículos 27
y 29 de la ley 20.655 de fomento y desarro-
llo del deporte.

3.162 Martínez Garbino: Sobre modificaciones a
la ley 24.522 de concursos y quiebras.

3.168 Martínez Garbino: Régimen de resarcimiento
de daños y de servidumbre administrativa
de ocupación temporánea de tierras por las
aguas del río Uruguay en la zona de influen-
cia del complejo hidroeléctrico de Salto
Grande, derogación de la ley 23.982.

3.235 Rubeo: Fijar como Día Nacional de la Liber-
tad de Prensa el 31 de mayo de cada año.

3.262 Sánchez y otros: Transferencia de dominio
de diversas parcelas sitas en la localidad de
Castelar, partido de Morón, provincia de
Buenos Aires, a sus actuales ocupantes, que
se encuentren registrados ante la Comisión
de Tierras Fiscales Nacionales, Programa
Arraigo.

3.338 Villalba y Vensentini: Modificaciones al Ré-
gimen de la ley 13.512, de propiedad hori-
zontal.

3.491 Caballero Martín: Régimen de Bien de Fa-
milia. Derogación de los artículos 34 a 50 de
la ley 14.394, Régimen de Menores y Fami-
lia, sobre constitución de bien de familia.

3.510 Zapata Mercader: Modificación del artículo
3.651 del Código Civil, sobre derecho a tes-
tar de las personas discapacitadas (sordos,
mudos y/o sordomudos), que puedan darse
a entender por el lenguaje universal de se-
ñas.

3.541 Balter: Sobre Régimen para el Uso del Pro-
cedimiento de Microfilmación de Documen-
tos en empresas o instituciones oficiales y/
o privadas.

3.593 Chaya y otros: Modificación del artículo
1.505 del Código Civil, sobre el máximo tiem-
po de vigencia de los contratos de locación.

3.925 Aban: Instituir el primer domingo de noviem-
bre de cada año como Día de la Integración,
en conmemoración de la conformación del
Mercado Común del Sur.

3.996 Melogno y otros: Declarar como Día Nacio-
nal de la Firmeza Argentina en Paz, el 14 de
julio de cada año.

4.114 Ayala y González: Instituir el 19 de julio de
cada año como Día de los Derechos de las
Poblaciones Aborígenes.

4.132 González y otros: Instituir el 19 de julio de
cada año como Día de los Derechos de las
Poblaciones Aborígenes.

4.125 Brandoni y Roy: Modificaciones a la ley
11.723 de propiedad intelectual. Protección
y el efectivo ejercicio de los derechos de los
artistas.

4.182 García de Cano y otros: Establecer como
días turísticos no laborables el lunes y mar-
tes de carnaval.

4.201 Melogno y otros: Modificaciones al Código
Civil, sobre derechos de los sordomudos.

4.278 Chica: Régimen de Contratos de Menores.
Caducidad de facultades de padres y tutores.

4.300 Benedetti y otros: Instituir el 2 de octubre
de cada año como Día del Relator Deporti-
vo.

4.382 Leyba de Martí y otros: Modificaciones al
régimen de la ley 14.394, sobre la constitu-
ción en bien de familia de un inmueble ur-
bano o rural.

4.399 Stolbizer y otros: Transferir a la Municipa-
lidad de Hurlingham, provincia de Buenos
Aires, varios inmuebles pertenecientes al
Estado nacional.

4.469 Fernández Meijide y Alvarez (C. A.): Régi-
men de Modernización y Transparencia para
las Contrataciones del Estado.

4.538 Ceballos de Marín: Régimen para el receso
escolar, administrativo y judicial. Feriados
nacionales.
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4.598 Abalovich: Modificación del artículo 24 de
la ley 24.855, de creación del fondo fiducia-
rio federal de infrestructura regional, sobre
transferencia de un inmueble del ex Banco
Hipotecario Nacional al gobierno de la pro-
vincia de Santiago del Estero.

4.606 Rodil y otros: Modificación de la hora ofi-
cial.

4.725 Vicchi: Transferir a título gratuito un terre-
no perteneciente al Estado nacional
–Dirección Nacional de Vialidad– a la Aso-
ciación Mutual Pro Vivienda de la provincia
de Mendoza, con destino a la construcción
de un plan de viviendas.

4.798 Valcarcel y Soria (C. E.): Transferencia a la
Municipalidad de Bariloche, provincia de
Río Negro, de los islotes adyacentes a la isla
Huemul, identificados con el nombre de is-
las de las Gallinas e Islas de las Gaviotas.

4.813 De Sanctis y Scioli: Régimen de garantías
mobiliarias.

4.992 Conti y Garré: Promoción de candidatas mu-
jeres en el ámbito del Colegio Público de
Abogados de la Capital Federal.

5.025 Carrió: Ampliación por sesenta días del tér-
mino previsto en el artículo 6º de la ley 24.043
y sus modificatorias, de beneficio indemni-
zatorio, a las personas puestas a disposición
del Poder Ejecutivo durante el último gobier-
no de facto.

5.211 Galland y otros: Régimen de Transferencias
de Fondos de Comercio. Derogación de la
ley 11.687.

5.237 Pereyra de Montenegro y otros: Modifica-
ción al Código Civil sobre régimen de adop-
ción.

5.262 Folloni y otros: Modificaciones al Código
Civil , sobre la opción por un régimen de se-
paración de bienes.

5.273 Das Neves y otros: Modificación a la ley
25.065 de régimen de tarjetas de crédito.

5.291 Garré y Giles: Transferir a la Municipalidad
de Lanús, provincia de Buenos Aires, una
fracción de terreno propiedad del Estado na-
cional ubicada en ese municipio de la pro-
vincia de Buenos Aires con destino a la
Escuela de Educación Técnica Nº 3 de Re-
medios de Escalada, provincia de Buenos
Aires.

5.361 González Gaviola: Transferir un inmueble del
Estado nacional a la provincia de Mendoza
ubicado en el distrito La Consulta, departa-
mento de San Carlos, para desarrollar acti-
vidades educativas y/o culturales.

5.380 Valcarcel: Modificación del artículo 5º de la
ley 23.985 de bienes inmuebles pertenecien-
tes al dominio privado de la Nación y asig-
nados en uso y administración a las fuerzas
armadas.

5.561 Fernández Meijide: Creación del Registro
Nacional de Propiedad Inmueble y de Bie-
nes Muebles Registrables.

5.563 Fernández Meijide y Alvarez (C. A.): Régi-
men de la franquicia comercial.

5.587 Gatti y otros: Transferir un inmueble pro-
piedad del Estado nacional a la Municipali-
dad de Morón, provincia de Buenos Aires.

5.620  Galland y otros: Registro de la actividad de
personas físicas o jurídicas cuyo objeto es la
cobranza extrajudicial de créditos morosos.

5.696  Camaño (G.):  Modificaciones a la ley 20.094,
de navegación, sobre responsabilidades en
caso de accidente.

5.701 Scioli: Modificaciones a las leyes 24.573, de
mediación, 23.511, de creación del Banco
Genético Nacional, y al artículo 253 del Có-
digo Civil, sobre reconocimiento filiatorio.

5.712 Valdovinos y otros: Modificaciones al Có-
digo Procesal, Civil y Comercial y al artículo
4.037 del Código Civil sobre responsabilidad
profesional.

5.727 Rivas y otros: Tranferencia de 42 viviendas
ubicadas en el barrio Meteor de la ciudad
de Zárate, provincia de Buenos Aires, a sus
actuales ocupantes.

5.745 González de Duhalde: Modificaciones al las
leyes 23.511, creación del Banco Genético
Nacional y 24.573, de mediación y concilia-
ción.

5.761 Torres Molina: Régimen para la confección
y uso de los símbolos nacionales.

5.763 Villalba y otros: Incorporación del artículo
103 bis al Código Civil sobre prueba de la
muerte de una persona.

5.846 Balter: Régimen de documento electrónico.
Validez comercial y seguridad jurídica para
toda operación que se realice a través de
medios electrónicos.

5.896 Camaño (G.): Incorporación del artículo 1.131
bis al Código Civil, sobre responsabilidad de
los daños causados por animales.

5.996 Melogno y otros: Modificaciones a los ar-
tículos 194 y 202 de la Ley de Sociedades
Comerciales. Incorporación de una cláusula
transitoria, sobre suscripción preferente de
acciones ordinarias y otras cuestiones
conexas.

5.998 Natale y otros: Modificación a la ley 11.723
de creación del Registro de Propiedad Inte-
lectual. Declarar la inaplicabilidad de los ar-
tículos 17 y 18 del decreto 41.233/34, regla-
mentario de la ley 11.723.

6.009 Stolbizer y otros: Declarar el 23 de julio
como Día Nacional de Lucha Contra la Co-
rrupción en conmemoración por la muerte
del senador electo por la provincia de Santa
Fe, doctor Enzo Bordabehere.
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6.049 Herrera Páez: Incorporación del artículo
4.037 bis al Código Civil sobre prescripción
de la acción por responsabilidad civil con-
tractual derivada del ejercicio profesional.

6.070 Fernández Meijide y Rodil: Régimen para
entidades de capital de riesgo.

6.181 Bordenave y otros: Modificación del artícu-
lo 259 del Código Civil, sobre la acción de
impugnación de la paternidad.

6.192 Maurette: Transferir a titulo gratuito un te-
rreno propiedad del Estado nacional ubica-
do en el barrio de Villa Soldati, Ciudad Au-
tónoma de Buenos Aires, al comedor de la
tercera edad “El Principito”.

6.196 Caillet: Transferir a título gratuito la estan-
cia “Los Manantiales” propiedad del Esta-
do nacional, a la provincia de San Juan.

6.199 Caillet: Derogación del actual artículo 5º del
Código Civil, modificado por la ley 17.711,
volviendo a su redacción anterior.

6.214 Pinchetti de Sierra Morales y Bussi: Mo-
dificaciones al régimen de la ley 24.526 de
creación del Parque Nacional Campo de los
Alisos en la provincia de Tucumán.

6.236 Brandoni y otros: Sustitución del artículo
3.575 del Código Civil sobre la pérdida de la
vocación hereditaria de cónyuges que vivan
separados de hecho sin voluntad de unirse
por más de tres años o decretada la misma
por juez competente.

6.254 Pepe y otros: Régimen de concesiones gra-
tuitas de uso de bienes inmuebles propie-
dad del Estado nacional, a favor de asocia-
ciones civiles, fundaciones, clubes o
entidades de bien público.

6.255 Saggese: Transferir a título gratuito un in-
mueble, propiedad del Estado nacional, al
municipio de General Pueyrredón, provincia
de Buenos Aires, para el funcionamiento de
espacios públicos comunitarios.

6.313 Alvarez Echagüe: Reglamentación para la
emisión de certificados de depósito y
warrants.

6.430 Aban y Chaya: Transferencia a la provincia
de Salta, en el marco de la ley 24.146, de bie-
nes inmuebles propiedad del Estado nacio-
nal declarados innecesarios, de un inmue-
ble propiedad de ELMA ubicado en la
República Oriental del Uruguay.

6.582  Löffler: Régimen de micoempresas. Registro
de microempresas en el ámbito de la AFIP.

6.585 Fayad: Asimilar el tratamiento protocolar de
los presidentes de la República cuyos man-
datos se encuentran cumplidos con el pre-
sidente en ejercicio.

6.772 Cafiero (J. P.) y otros:  Modificación del ar-
tículo 56 del decreto ley 23.354 ratificado por

la ley 14.467 (Ley de Contabilidad). Identifi-
cación de la nómina de subcontratistas que
intervendrán en la ejecución de la contrata-
ción en el Estado, sociedades del Estado, en-
tes autárquicos descentralizados.

6.793 Neme Scheij: Transferencia a título gratui-
to a la Municipalidad de Yerba Buena,
provincia de Tucumán, de un inmueble pro-
piedad del Estado nacional para la construc-
ción de la futura escuela de educación téc-
nica.

6.794 Camaño (G.): Incorporación del artículo 1.071
ter al Código Civil, sobre difusión o divul-
gación por los medios de comunicación so-
cial de información inexacta.

6.865 Pérez: Régimen para urbanizaciones priva-
das especiales.

Proyectos de resolución

6.600 Valdovinos: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre lo dispuesto en el artículo 1º
de la ley 24.962 por el cual se transfiere sin
cargo a la provincia de Misiones el dominio
de 6.900 hectáreas pertenecientes a la frac-
ción “A” del Campo Iguazú.

6.802 Ubaldini: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con el Registro Nacional de las Perso-
nas.

Proyectos de declaración

3.023 Herrera Páez: Solictud al Poder Ejecutivo
de que disponga exceptuar a las personas
incluidas en la categoría “desocupados” y
“población no económicamente activa” del
pago del arancel previsto para la confección
de los DNI, y otras cuestiones conexas.

3.866 Leyba de Martí: Declaración de interés le-
gislativo del Certamen Secretaria/o del Año
1999 de Córdoba, reconociendo la labor del
secretariado en la gestión institucional.

2000

Proyectos de resolución

14 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones infor-
máticas relacionadas con el Instituto Nacio-
nal de la Propiedad Intelectual y el Registro
de Nombres de Dominio en Internet.

21 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las medidas adoptadas para su-
perar la crisis que afecta el Registro Nacional
de las Personas para la entrega de los DNI.

304 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con los husos horarios en vigencia en
el país.
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1.102 Méndez de Medina Lareu: Declaración de
interés parlamentario de la realización del co-
loquio internacional “La costumbre de la de-
mocracia” que tendrá lugar en la Capital Fe-
deral los días 29 y 30 de marzo de 2000.

2.175 Valdovinos y Gorbein: Resolución. Pedido
de informes al Poder Ejecutivo sobre diver-
sas cuestiones relativas al traslado y esta-
día de la señora ministra de Desarrollo So-
cial y Medio Ambiente, del 17 al 22 de abril
de 2000, en Villa la Angostura, provincia del
Neuquén.

2.857 Granados: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la existencia en SADAIC de un
órgano de fiscalización de la institución y
de la mutual, debiendo explicitar sus funcio-
nes, organización y demás aspectos de su
gestión y otras cuestiones conexas.

3.587  Rivas (J.) y otros: Declaración de interés na-
cional de los sistemas de producción e in-
tercambio de bienes y servicios que no re-
quieran de dinero de curso legal.

3.880  Balestra: Solicitud al Poder Ejecutivo de que
disponga en todos los ministerios y orga-
nismos bajo su dependencia se establezca
una atención al público personalizada y
otras cuestiones conexas.

5.259  Dumón y Cafiero (J. P.): Declaración de in-
terés legislativo de las V Jornadas sobre  el
Proceso de Adopción en Argentina a llevar-
se a cabo en la Ciudad Autónoma de Bue-
nos Aires el 8 y 9 de septiembre de 2000.

5.273 Vago y otros: Insistencia en la sanción del
proyecto de ley 25.268 de transferencia de
un predio a favor de la Ciudad Autónoma
de Buenos Aires y rechazar la observación
en su totalidad que el Poder Ejecutivo reali-
zó a través del decreto 605/00.

Proyectos de declaración

80 Balián y otros: Reafirmación del compromi-
so de imponer limitaciones a las acciones
públicas y/o privadas que pueden vulnerar
o haber vulnerado la seguridad jurídica en
el país.

414 Caviglia: Invitación al interventor en el Re-
gistro Nacional de las Personas a la Comi-
sión de Población y Recursos Humanos de
la Honorable Cámara para brindar informes
verbales sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con los DNI.

809 Jenefes y otros: Declaración de interés par-
lamentario de la XIII Conferencia Nacional
de Abogados a realizarse en San Salvador
de Jujuy, del 6 al 8 de abril de 2000.

2.337 Camaño (G.): Declaración de interés legisla-
tivo del Día Internacional de la Tierra, a ce-
lebrarse el 22 de abril de cada año.

3.306 Gorvein: Expresión de beneplácito por la fir-
ma de un convenio entre la Federación Ar-
gentina de Consejos Profesionales de Cien-
cias Económicas y el Consejo de Decanos
de Ciencias Económicas para Capacitación
de Graduados.

4.522 Saade: Solicitud al Poder Ejecutivo de que
disponga reformar el artículo 2º del decreto
848/73, reemplazando el término “cónyu-
ges” por la palabra “padres” y otras cues-
tiones conexas.

4.654 Corchuelo Blasco: Solicitud al Poder Ejecu-
tivo disponga el traspaso dispuesto por ley
24.146 (modificada por ley 24.383) de un in-
mueble propiedad de la AFIP, a la comuna
de Río Mayo, departamento Sanguer, pro-
vincia del Chubut

4.995 Ocaña y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
de que disponga la realización de una cam-
paña nacional destinada a promover la adop-
ción de niños mayores de un año de edad
y/o con capacidades diferentes.

6.387 Leyba de Martí: Declaración de interés par-
lamentario del IX Encuentro Nacional de Se-
cretarias a realizarse del 13 al 16 de octubre
de 2000 en la ciudad capital de la provincia
de Córdóba.

6.486 Granados: Solicitud al Poder Ejecutivo de
que disponga intervenir la Sociedad Argen-
tina de Autores y Compositores de Música.

7.593  Urtubey: Solicitud al Poder Ejecutivo de que
disponga la instalación de una delegación de
la Dirección Nacional de los Registros Nacio-
nales de la Propiedad del Automotor y Crédi-
tos Prendarios, en la provincia de Salta.

Oficiales varios
2000

168 Ministerio de Justicia y Derechos Huma-
nos: Solicitud de urgir el trámite de todo pro-
yecto de ley que tenga por finalidad la pró-
rroga de las leyes 24.043 y 24.411 (régimen
de beneficios para las causa habientes de
desaparecidos por la represión de las fuer-
zas armadas).

244 Jefe de Gabinete de Ministros: Remisión de
copia de declaración del Honorable Senado
de la provincia de Buenos Aires, sobre el co-
rrimiento de feriados nacionales.

270 Jefe de Gabinete de Ministros: Remisión de
respuesta  en relación a la declaración apro-
bada por la Honorable Cámara (4.729-D.-00)
sobre disponer los medios necesarios para
hacer cumplir los decretos 1.863 de fecha 19
de mayo de 1869 y 18.822 de fecha 25 de abril
de 1884, ratificados por el decreto 31.026/3,
referidos al uso de la Bandera Nacional y su
obligación de enarbolarla en los edificios
públicos.
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414.  Ministerio de Defensa: Remisión de respues-
ta en relación a las resoluciones aprobadas
por la Honorable Cámara (531-D.-00), sobre
el estado actual de lo dispuesto por la ley
24.962, de transferencia sin cargo a la pro-
vincia de Misiones del dominio de 6.900 hec-
táreas, pertenecientes a la fracción “A” del
campo Iguazú (Puerto Península).

441 Municipalidad de Brandsen, provincia de
Buenos Aires: Remisión de copia de la or-
denanza Nº 193/87 por la que declara sitio
histórico a la finca “El Chañar”, ubicada en
Brandsen, provincia de Buenos Aires y so-
licita la transferencia de dicho inmueble a
esa municipalidad.

PARTICULARES
2000

15  Szuchmacher, Oscar y otros: Solicitan la
reimplantación del feriado de carnaval.

67 Asociación General de Productores Cine-
matográficos de la Argentina: Solicita la
aprobación del proyecto del Honorable Se-
nado de la Nación sobre sustituir el segun-
do párrafo del artículo 34 de la ley 11.723 so-
bre derecho de propiedad de las obras
cinemetográficas.

74 Pitrau, Héctor J.: Remite un proyecto de re-
forma del sistema del documento nacional
de identidad de las personas por códigos.

75 Pitrau, Héctor J.: Remite un proyecto de
creación de un nuevo Ministerio del Regis-
tro de Identidad de las Personas.

91 Galeazzi, Marta: Remite copia de la carta
abierta enviada al señor presidente de la Na-
ción.

94 Sueldo, Horacio J. : Remite un proyecto so-
bre el derecho a la defensa escrita.

110 Asociación Evangélica Asamblea de Dios:
Solicita el beneficio de inclusión en la Ley
de Tierras.

137  Pitrau, Héctor J.: Remite un proyecto para
que se declare ciudad a la localidad de Re-
medios de Escalada de la provincia de Bue-
nos Aires.

145 Perelroezen, Natalio: Peticiona y formula
consideraciones sobre la actual Ley de Lo-
caciones.

152 Sánchez, Ricardo: Peticiona y formula con-
sideraciones a la ley 25.028 (régimen legal
de martilleros y corredores).

173 Asociación de Autores e Intérpretes y Com-
positores ADAICO: Peticiona y formula re-
forma de la ley 11.723 de propiedad intelec-
tual.

252 Herrera, Rodolfo O.: Remite un proyecto
sobre la protección de la propiedad inmue-
ble privada, urbana y rural.

274 Pitrau, Héctor J.: Solicita se promulge una
ley para que la localidad de Remedios de Es-
calada de San Martín, de la provincia de
Buenos Aires, tenga su aniversario los días
3 de agosto de todos los años.

275 Pitrau, Héctor J.: Solicita se incorpore al
estado provincial el predio ubicado en la
avenida Hipólito Yrigoyen al 6280 de la lo-
calidad de Remedios de Escalada de San
Martín, provincia de Buenos Aires, para la
instalación de una biblioteca pública.

277 Romero, Víctor D. E.: Solicita se agregue en
la parte inferior del Pabellón Nacional la ima-
gen de las islas Malvinas y otras cuestio-
nes conexas.

3. COMISION DE RELACIONES
EXTERIORES Y CULTO

PODER EJECUTIVO
1998

23 Mensaje 653 y proyecto de ley por el cual
se aprueba el aporte de la República Argen-
tina al Fondo Africano de Desarrollo.

58 Mensaje 1.258 y proyecto de ley tendiente
a la aprobación del aporte argentino al Fon-
do de Reparaciones a las Víctmas Individua-
les Sobrevivientes al Holocausto.

SENADO

1999

106 (C.D.-142/99) (4-S.-99): Proyecto de ley en
revisión por el que la Nación Argentina asu-
me “los principios para la protección de los
enfermos mentales y para el mejoramiento de
la atención de la salud mental”, aprobados
por resolución 119, 46º período de sesiones
de la Asamblea General de las Naciones Uni-
das del 17 de diciembre de 1991.

161 (C.D.-207/99) (15-9-99) (P.P.-98): Proyec-
to de ley en revisión mediante el cual se de-
clara de interés nacional el desarrollo y cons-
trucción del Paso Internacional Pichachen
que comunica la provincia del Neuquén (Ar-
gentina) con la región VII de la República
de Chile.

115 (C.D.-148/99) (11-8-99): Proyecto de reso-
lución conjunta por el que se aprueba el
reglamento interno de la Comisión Par-
lamentaria Conjunta Argentino-Chilena-
Capítulo Argentino.

131 (C.D.-166/99) (25-8-99): Resolución conjun-
ta por la cual se declara el beneplácito del
Honorable Congreso de la Nación Argenti-
na por la celebración de la II Reunión de los
Grupos Parlamentarios Argentinos Amigos
de España y Parlamentarios Españoles Ami-
gos de Argentina, a realizarse en la Capital
Federal del 3 al 7 de octubre de 1999.
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134 (C.D.-173/99) (1º-9-99) (P.P.-1999): Proyec-
to de declaración conjunta por el que se ra-
tifica el proceso de integración regional del
Mercado Común del Sur, Mercosur, y los
acuerdos celebrados oportunamente.

2000
COMUNICACION

22 (C.D.-34/00) (17-5-00): Comunica la decla-
ración por la cual expresa su beneplácito por
los convenios y acuerdos celebrados entre
la provincia de San Luis, de la República Ar-
gentina y la V Región, Valparaíso, de la Re-
pública de Chile.

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

536 Villalba: Recomendación al Poder Ejecuti-
vo para que proceda a suscribir el Protoco-
lo Relativo a la Pena de Muerte de la
Convención Americana sobre Derechos Hu-
manos, aprobado en Asunción el 8 de junio
de 1990.

537  Villalba: Otorgamiento de jerarquía consti-
tucional al Protocolo Adicional a la Conven-
ción Americana sobre Derechos Humanos
relativo a la Abolición de la Pena de Muer-
te, aprobado en Asunción el 8 de junio de
1990.

678 Villalba: Ratificación del Protocolo Adicio-
nal a la Convención Americana sobre Dere-
chos Humanos en Materia de Derechos Eco-
nómicos, Sociales y Culturales,  Protocolo
de San Salvador, suscrito en San Salvador
el 17 de noviembre de 1998.

818 Laferrière: Creación del Consejo Académi-
co Consultivo del Mercosur.

922 Polino: Rechazo al tratado argentino-uru-
guayo de la construcción de un puente
sobre el río de la Plata, firmado en Montevi-
deo el 20 de septiembre de 1996. (Reprodu-
cido.)

1.457  Venica: Régimen para la recepción en con-
cepto de evacuación humanitaria de dos mil
ciudadanos exiliados albano-kosovares.

1.580 Allende y otros: Moción de la misión perma-
nente de la República Argentina ante las Na-
ciones Unidas, por sí o apoyando iniciativas
coincidentes de otros Estados miembros, un
proyecto de resolución por el que se pedirá
a la Corte Internacional de La Haya una opi-
nión consultiva sobre los aspectos jurídicos
internacionales de la deuda externa.

2.116  Guevara: Ratificación del convenio 155 de la
OIT sobre seguridad y salud de los trabaja-
dores y medio ambiente del trabajo.

2.197  Bravo (A.) y otros: Aprobación del Tratado
de la Organización Mundial de Propiedad
Intelectual sobre Derecho de Autor y del
Tratado de la Organización Mundial de Pro-
piedad Intelectual sobre Interpretación o Eje-
cución de Fonogramas, firmados el 21 de di-
ciembre de 1996 en Ginebra.

2.356  Stolbizer y otros: Aprobación del Estatuto
de Roma de la Corte Penal Internacional,
adoptado el 17 de julio de 1998 en la ciudad
de Roma.

3.080  Gorvein y otros: Régimen de participación
obligatoria de las provincias fronterizas en
la resolución de conflictos o diferencias
suscitadas con los países limítrofes.

3.693  Gatti: Obligatoriedad de publicar en el Bole-
tín Oficial los actos y hechos referidos a tra-
tados o convenciones internacionales en los
que la Nación sea parte.

3.946  Maurette: Derogación del decreto 757/82 por
el que se denomina Puerto Argentino a Puer-
to Stanley en las islas Malvinas.

3.972  Fernández (P. D.) y otros: Modificación a la
ley 20.957 del Servicio Exterior de la Nación.

4.115 Ayala: Aprobación del Protocolo para la Pro-
tección de los Bienes Culturales en caso de
conflicto armado, firmado en La Haya el 14
de mayo de 1954.

4.180 Bussi y Pinchetti de Sierra Morales: Régi-
men para la instalación de una oficina de tu-
rismo en la ciudad capital de las islas
Malvinas, provincia de Tierra del Fuego,
Antártida e Islas del Atlántico Sur.

4.533  Ayala: Aprobación de la Convención Inter-
nacional sobre la Protección de los Derechos
de los Trabajadores Migratorios y de sus fa-
milias, firmado en Nueva York el 18 de di-
ciembre de 1990.

4.928  Garré: Aprobación del Estatuto que instaura
el Tribunal Penal Internacional adoptado por
la Conferencia Diplomática de Plenipotencia-
rios en Roma el 17 de junio de 1998.

5.133  Raimundi y Estévez Boero: Régimen de vi-
sita de los familiares a los combatientes caí-
dos en la guerra del Atlántico Sur en 1982,
enterrados en el cementerio de Darwin, en
las islas Malvinas.

5.177:  Pepe: Establecimiento de un beneficio para
familiares directos de los muertos argentinos
durante la guerra de Malvinas que se en-
cuentren sepultados o desaparecidos en te-
rritorio malvinense.

5.233  Maurette y otros: Régimen de provisión de
recursos para la visita de los familiares de
los combatientes caídos en Malvinas.

5.640  Caputo y otros: Denuncia del Acuerdo Bási-
co entre la República Argentina y el Progra-
ma de las Naciones Unidas para el Desarro-
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llo, firmado el 26 de febrero de 1985 y apro-
bado por ley 23.396.

5.969  Maurette y otros: Régimen para el ejercicio
constitucional de la libertad de culto. Modi-
ficaciones al Código Civil y normas nacio-
nales vigentes. Derogación de la ley 21.745.

6.031  Bordenave y otros: Aprobación Sdel Estatu-
to de Roma de la Corte Penal Internacional,
firmado en Roma el 17 de julio de 1998.

2000

Proyectos de resolución

88 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la decisión del Departamento de
Comercio de los Estados Unidos de América
de gravar con derechos antidúmping a las im-
portaciones de acerochapa laminada en frío
de siete países, entre ellos la Argentina.

111 Curletti de Wajsfeld y otros: Solicitud al Po-
der Ejecutivo para que disponga gestionar
en la Organización Mundial de Comercio la
aplicación de medidas tendientes a neutrali-
zar las subvenciones encubiertas de los Es-
tados Unidos de América a la producción
agrícola.

217 Méndez de Medina Lareu: Solicitud al Po-
der Ejecutivo para que disponga las medi-
das necesarias para lograr que la UNESCO
declare patrimonio de la humanidad a diver-
sos documentos custodiados por el Archi-
vo General de la provincia de Corrientes.

238 Larraburu y Funes: Expresión de apoyo a
la decisión del Poder Ejecutivo de suspen-
der la negociación con los Estados Unidos
de América en relación a la implementación
de una política de cielos abiertos.

494 Di Cola: Solicitud al Poder Ejecutivo para
que disponga formalizar una protesta ante
la República Federativa del Brasil como con-
secuencia de la política de subsidios que
destruye la competencia con los bienes y
servicios producidos por la Argentina.

831 Chaya y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga incluir en el presupues-
to nacional 2001 las partidas necesarias para
la reconstrucción del puente binacional que
une las localidades de Salvador Mazza (Sal-
ta) y San José de Pocitos (Bolivia).

992 Camaño (G.): Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga las medidas tendientes a
que la República Argentina esté representa-
da en la Expo Universal de Hannover a rea-
lizarse entre los meses de junio y octubre
de 2000.

1.160 Giles y otros: Expresión de beneplácito y
agradecimiento al pueblo y gobierno de
Cuba por la creación de la Escuela Latinoa-
mericana de Ciencias Médicas.

1.274  Daher y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga una preferencia arance-
laria máxima del 50 % para la incorporación
de banana de origen ecuatoriano en la ne-
gociación de los Acuerdos de Alcance Par-
cial de Complementación Económica con di-
cho país.

1.287  Ayala: Solicitud al Poder Ejecutivo para que
disponga depositar los instrumentos de ra-
tificación del Convenio 169 de la OIT sobre
Pueblos Indígenas y Tribales en países in-
dependientes, ley 24.071 y la Convención de
la Organización de las Naciones Unidas so-
bre la Imprescriptibilidad de los Crímenes de
Lesa humanidad, ley 24.584.

1.288  Ayala: Expresión de beneplácito por la reali-
zación del Foro Nacional de Laicos, a reali-
zarse en La Falda, Córdoba, del 29 de abril
al 1° de mayo de 2000.

1.314 Curletti de Wajsfeld y otros: Solicitud al Po-
der Ejecutivo para que disponga incluir en
la X Conferencia de la UNCTAD temas que
orienten el progreso de las naciones.

1.490 Ayala: Expresión de preocupación por el
proceso electoral en la República del Perú.

1.492 Ayala: Expresión de pesar por el fallecimien-
to de la Madre Celsa Josefa Benetti, primera
superiora general argentina de las Hijas de
Nuestra Señora de la Misericordia.

1.494 Ayala: Expresión de preocupación por las
violaciones a los derechos humanos en
Chechenia.

1.495 Ayala: Solicitud al Poder Ejecutivo para que
disponga respaldar la actividad desplegada
por la ONU ante la crisis alimentaria en Afri-
ca.

1.496 Ayala: Expresión de repudio a la reivindica-
ción por parte del ejército brasileño del gol-
pe de Estado del 31 de marzo de 1964.

1.561 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el convenio celebrado entre la
Argentina y Ecuador con el fin de permitir
la importación de frutas con un régimen de
exención impositiva.

1.581 Ayala: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre la posición que sustenta el gobier-
no frente al Reino Unido respecto de la apli-
cación de la “Declaración sobre la concesión
de independencia a los países y pueblos co-
loniales” con referencia a las Islas Malvinas,
Georgias del Sur y Sandwich del Sur.

1.647  Grosso y otros: Ratificación de la resolución
de la XVIII Asamblea Ordinaria del Parlamen-
to Latinoamericano sobre el capítulo agríco-
la, emitida en San Pablo el 17 de marzo de
2000.

1.656  Caviglia y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversos hechos y/o
personas relacionadas con los atentados a
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la Embajada de Israel y la Asociación Mu-
tual Israelita Argentina.

1.744  Ayala: Expresión de beneplácito por la deci-
sión del gobierno uruguayo de remover de
su cargo al jefe de Estado Mayor Conjunto
de las Fuerzas Armadas.

1.746  Ayala: Expresión de preocupación por el cli-
ma de convulsión social que vive la Repú-
blica de Bolivia.

1.747 Ayala: Expresión de pesar por el fallecimien-
to del padre de la independencia de Túnez
Habib Burguiba.

1.778 Ayala: Expresión de solidaridad con los je-
fes comunales de Brasil víctimas de la vio-
lencia política desatada en el interior de ese
país.

1.781  Ayala: Expresión de beneplácito por la deci-
sión adoptada por el presidente de Chile de
llamar a un referéndum para reformar la
Constitución de ese país.

1.909  Lanza: Expresión de pesar por el fallecimiento
del doctor Flaminio Piccoli, fundador de la
Democracia Cristiana Italiana.

1.919  Allende: Expresión de homenaje al doctor
Flaminio Piccoli, fundador de la Democracia
Cristiana en Italia, recientemente fallecido.

1.930  Bravo y otros: Expresión de satisfacción por
la colaboración prestada por el presidente
de la Repúbrica Oriental del Uruguay, doc-
tor Jorge Batlle Ordóñez en la búsqueda de
la nieta del poeta Juan Gelman.

2.000 Ayala: Expresión de beneplácito ante la ini-
ciativa de la Comisión Episcopal de
Ecumenismo, Relaciones con el Judaísmo y
Otras Religiones, al elevar un documento el
Ministerio de Educación para ser leído en
todas las instituciones educativas el 19 de
abril de 2000, titulado Día de la Convivencia
en la Diversidad Cultural.

2.004   Ayala: Expresión de preocupación ante las
denuncias de secuestros y torturas de ni-
ños aplicadas por militares en la República
de Bolivia desde que rige el estado de sitio.

2.006  Ayala: Expresión de beneplácito por la his-
tórica reunión mantenida el 13 de abril de
2000 entre el presidente de Uruguay, Jorge
Batlle y familiares de desaparecidos.

2.008  Zapata Mercader: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo para que disponga gestionar ante los Es-
tados Unidos de América las medidas ten-
dientes a evitar la formación e inversión de
capitales radicados u originados en países
conocidos como paraísos bancarios o cie-
los impositivos o fiscales.

2.080  Torres Molina y otros: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre la votación del go-
bierno argentino en la Comisión de Dere-
chos Humanos de la ONU en contra de
Cuba.

2.104  Bravo y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga gestionar ante el gobier-
no del Uruguay las medidas tendientes a po-
sibilitar la exhumación, identificación y even-
tual repatriación de una veintena de
cadáveres enterrados como NN en cemen-
terios de ese país.

2.114  Ayala: Expresión de adhesión al llamado efec-
tuado por el párroco de la Catedral de San
Roque de la provincia del Chaco dirigido a
la dirigencia política.

2.159  Rivas (J.) y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo para que disponga las medidas necesa-
rias para extraditar a los ciudadanos argen-
tinos procesados en el sumario 19/97 sobre
terrorismo y genocidio que tramita ante el
Juzgado de Instrucción Nº 5 de la Audien-
cia Nacional con sede en Madrid.

2.160  Corfield y Romero: Solicitud al Poder Eje-
cutivo para que disponga intervenir con mo-
tivo de la suspensión de la importación de
arroz argentino por parte de Brasil.

2.293  Cardesa y otros: Expresión de desagrado por
las expresiones vertidas por el senor Lino
Oviedo involucrando al gobierno nacional
en el supuesto apoyo diplomático a su per-
sona.

2.461  Cardesa y Bordenave: Expresión de solida-
ridad con los habitantes de la isla de
Vieiques y con todo el pueblo de Puerto Rico
en su reclamo por el cese de la utilización
de esta isla como campo de entrenamiento
y práctica militar.

2.539  López Arias y Daher: Solicitud al Poder Eje-
cutivo para que disponga gestionar las me-
didas necesarias para lograr la presencia de
observadores del Poder Legislativo de la
Nación en las elecciones a realizarse el día
28 de mayo en Perú.

2.616 Di Cola y Corchuelo Blasco: Solicitud al Po-
der Ejecutivo para que disponga una pro-
testa internacional sobre la reiterada viola-
ción de la zona económica exclusiva por
buques de origen taiwanés.

2.700  Cardesa y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con documentación enviada por
el juez español Baltasar Garzón en relación
con la detención de 48 represores de la últi-
ma dictadura militar.

2.765  Ayala: Adhesión al manifiesto del 12 de mayo
de 2000, emitido por los directores de dia-
rios españoles ante las amenazas y críme-
nes de la ETA.

2.893  Nieva y otros: Expresión de apoyo al dicta-
men de la Comisión Bicameral de Reforma
del Estado en relación al acuerdo sobre Ser-
vicios de Transporte Aéreo que incluye el
régimen de cielos abiertos, celebrado en Bue-
nos Aires el 12 de agosto de 1999.
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2.986 Ortega de Aráoz: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo para que disponga la firma y ratificación
del protocolo relativo a la abolición de la
pena de muerte de la Convención America-
na sobre Derechos Humanos.

3.011  Ayala: Expresión de adhesión a los documen-
tos aprobados por la 79ª Asamblea Plenaria
de la Conferencia Episcopal Argentina, ce-
lebrada el 11 de mayo de 2000.

3.074  Bravo y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga las medidas conducen-
tes para obtener de la República Federativa
del Brasil copias autenticadas de documen-
tación relacionada con la Operación Cóndor.

3.206  Funes: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre el rango asignado dentro de la
Cancillería a la Comisión de Cascos Blancos.

3.596  Orozco y otros: Expresión de preocupación
por la falta de designación de nuestro em-
bajador en Cuba.

3.675  Ayala: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
con la participación argentina en las misio-
nes de paz bajo la órbita de la OTAN en
Kosovo.

3.815  Pepe: Solicitud al Poder Ejecutivo para que
disponga la ejecución de diversas medidas
con relación a los intereses del Reino de Es-
paña en el país y en especial sobre la em-
presa Aerolíneas Argentinas.

3.818  Curletti de Wajsfeld y Carrió: Declaración
de interés de la Honorable Cámara al docu-
mento “Acuerdos de la VIII Conferencia Re-
gional sobre la Mujer en Amética Latina y
el Caribe”, conocido como “Consenso de
Lima”, realizado en Lima, Perú, del 8 al 10 de
febrero de 2000.

4.050  Romá: Solicitud para la concurrencia a la H.
Cámara del embajador argentino ante las Na-
ciones Unidas a fin de informar sobre las
proposiciones formuladas por el senador es-
tadounidense Jesse Helms sobre reformas a
esa organización.

4.063  Lamisovsky: Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga dirigirse al gobierno iraní
para que se liberen los detenidos judíos con-
denados a prisión.

4.099  Gorvein: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre la existencia de una dependencia
que coordina la participación de técnicos de
las provincias involucradas en conflictos li-
mítrofes

4.215  Orozco y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el posible cambio de tra-
za original del Puente Punta Lara - Colonia,
disponiéndose su futura construcción des-
de Delta del Tigre-Nueva Palmira, Uruguay.

4.260  Cardesa y otros: Expresar solidaridad con el
pueblo panameño ante los reclamos por el

cumplimiento de la obligación impuesta por
el Tratado del Canal de Panamá referida a
entregar libre de contaminación las tierras
utilizadas por las fuerzas militares de los EE.
UU. de América

4.265  Montoya: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el estado actual de las relacio-
nes bilaterales entre las repúblicas de Ar-
gentina y Popular de China.

4.356  Ortega de Aráoz y otros: Pedido de infor-
mes verbales al señor canciller sobre diver-
sas cuestiones relacionadas con las Islas
Malvinas

4.460  Ayala: Solicitar al Poder Ejecutivo para que
disponga la creación de un Comité de Se-
guridad Ambiental con carácter de organis-
mo supranacional.

4.484  Rivas (O.): Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre versiones periodísticas que
dan cuenta de que buques argentinos que
se encontraban en la zona económica exclu-
siva fueron sobrevolados por aviones ingle-
ses, y otras cuestiones conexas.

4.500  Rivas (O.): Declaración de interés parlamen-
tario del documento “Acuerdos de la Octa-
va Conferencia Regional sobre la Mujer en
América Latina y el Caribe” conocido como
“Consenso de Lima”, realizado en vista a la
Cumbre de Mujeres conocida como
Beijing+5.

4.545  Alarcia: Expresión de repudio por las expre-
siones vertidas por el ciudadano norteame-
ricano Dick Morris, sobre la persona del ex
presidente de la Nación, doctor Carlos Saúl
Menem, y declararlo persona no grata en la
República Argentina.

4.579  Ortega de Aráoz: Declaración de interés par-
lamentario de la realización de la audiencia
pública “Jubileo del año 2000”, a realizarse
el día 7 de agosto de 2000 en la ciudad capi-
tal de la provincia de Córdoba.

4.715  Gorvein: Solicitud al Poder Ejecutivo para
que arbitre los medios a fin de alcanzar un
consenso con la República del Paraguay
para el mantenimiento de los canales Norte
(Paraguay) y Sur (Argentina) del Proyecto
Pantalón del Río Pilcomayo.

4.733  Das Neves y Fontdevila: Expresión de repu-
dio por el asesinato del dirigente vasco Juan
María Jáuregui en manos de la ETA.

4.734  Das Neves y Fontdevila: Expresión de repu-
dio a la decisión del Tribunal Europeo de
Derechos Humanos de archivar la querella
contra el Reino Unido presentada el 4 de ju-
lio de 2000 por violación del artículo 2º del
Convenio Europeo de Derechos Humanos.

4.764  Das Neves y Ayala: Expresión de preocupa-
ción por el debilitamiento del proceso de paz
en Irlanda del Norte.
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4.765  Das Neves y Ayala: Expresión de repudio al
ataque terrorista al pueblo de Arboleda por
las Fuerzas Armadas Revolucionarias de Co-
lombia.

4.865  Méndez de Medina Lareu: Expresión de pre-
ocupación por los brotes de antisemitismo
y xenofobia registrados en la República Fe-
deral de Alemania.

4.928  Ayala: Expresión de beneplácito por la de-
signación de un representante del RENAR
en el grupo de expertos gubernamentales del
Departamento para Asuntos de Desarme de
la ONU.

4.967  D’Errico y otros: Expresión de desagrado
por la interferencia de la senadora america-
na Bárbara Boxer, quien mediante la presen-
tación de una enmienda pretende impedir el
ingreso de cítricos argentinos a ese país.

5.158  Gorvein: Solicitar al Poder Ejecutivo para que
disponga gestionar ante la República del Pa-
raguay la ejecución de obras hidráulicas
correctivas en la zona terminal del cauce del
río Pilcomayo en el marco del Proyecto Pan-
talón.

5.172  García de Cano: Expresión de repudio a la
indiscriminada caza de ballenas por barcos
japoneses en el noroeste del océano Pacífi-
co.

5.180 Ayala: Pedido de informes al Poder Ejecutivo
sobre la supuesta violación de las obliga-
ciones de la Marina del Paraguay, relacio-
nadas con la veda de la pesca en aguas del
río Paraná, y otras cuestiones conexas.

5.216  Das Neves y Ubaldini: Expresión de pesar
por la muerte de los tripulantes del submari-
no nuclear ruso “Kursk” en el Mar de
Barents.

5.310  Camaño (G.): Declaración de interés parla-
mentario de la 6ª Gran Peregrinación a Luján
en Bicicleta, a realizarse el 26 de noviembre
de 2000.

5.313  Puiggrós y otros: Aprobación del estatuto
de la Unión Interparlamentaria Iberoamerica-
na de Comisiones de Investigación Científi-
ca y Desarrollo Tecnológico, elaborado y
aprobado en la reunión constitutiva realiza-
da en Madrid del 19 al 21 de noviembre de
1999.

5.362 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre un posible juicio de la Or-
ganización Mundial de Comercio contra el
Estado argentino por patentes de medica-
mentos.

5.385  Fernández Valoni: Solicitud al Poder Ejecu-
tivo para que disponga impulsar, en la
reunión de presidentes de América del Sur,
a realizarse los días 31 de agosto y 10 de
setiembre de 2000 en Brasilia, el apoyo al es-
tablecimiento de una corte penal internacio-

nal según el tratado suscrito en Roma por
nuestro país en julio de 1998.

5.424  Das Neves: Expresión de beneplácíto ante la
decisión de la cúpula del Episcopado al pre-
sentar un mea culpa por los pecados come-
tidos por la Iglesia durante la última dicta-
dura militar.

5.518  Chaya y Baladrón: Solicitud al Poder Ejecu-
tivo para que disponga las medidas tendien-
tes a lograr acuerdos bilaterales con el go-
bierno de Brasil que exige licencias
sanitarias previas como condición indispen-
sable para iniciar las operaciones de venta
con ese país.

5.574  Das Neves y otros: Expresión de benepláci-
to ante la beatificación del papa Juan XXIII
y de desagrado ante la beatificación del papa
Pío IX.

5.575  Das Neves y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
relacionadas con la integración de la comiti-
va de acompañantes del presidente de la Na-
ción en la gira internacional iniciada el 4 de
setiembre de 2000.

5.678  Chaya: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre la propuesta que se efectuaría a
Brasil para establecer una temporalidad des-
tinada a la desgravación del producto del
azúcar en el Mercosur.

5.768  Roggero y Camaño (E.O.): Solicitud al Po-
der Ejecutivo para que disponga las medi-
das necesarias para gestionar la libertad de
ciudadanos kuwaitíes detenidos en las cár-
celes de Irak desde la guerra del Golfo.

5.776  Funes: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre el ejercicio de políticas intimi-
datorias hacia funcionarios de la carrera di-
plomática.

5.777  Funes: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre manifestaciones vertidas por el
canciller británico Robin Cook en la reunión
mantenida en Nueva York con el ministro de
Relaciones Exteriores, Comercio Internacio-
nal y Culto, haciendo conocer la oposición
del gobierno inglés a que la Argentina sea
sede de la Secretaría Permanente del Trata-
do Antártico.

5.875  Solmoirago y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la muerte de Pedro
Antonio Centurión, acaecida en un cuartel
paraguayo mientras cumplía el servicio mili-
tar obligatorio.

5.880  Romá: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre la existencia de actividades ilega-
les de pesca, depredación sistemática de re-
cursos ictícolas compartidos y actos de
intimidación reiterados cometidos por pes-
cadores furtivos paraguayos en la zona de
la reserva íctica común del río Paraná.
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6.078  Méndez de Medina Lareu: Declaración de
interés legislativo de la celebración de la
Asamblea de las Naciones Unidas dedicada
al Milenio y la Cumbre del Milenio, realiza-
das del 6 al 8 de septiembre de 2000 en la
sede de la ONU en Nueva York.

6.243  Ayala: Solicitud al Poder Ejecutivo para que
disponga acordar con el gobierno de Brasil
la creación de un ente argentino-brasileño
con el fin de evitar que residuos peligrosos
o desperdicios sigan siendo arrojados a los
ríos Uruguay y Paraná.

6.258  Atanasof: Pedido de inforrnes al Poder Eje-
cutivo sobre el desempeño del diplomático
de carrera Roberto Palarino como cónsul en
Roma y su traslado reciente a Pakistán.

6.363  Zapata Mercader: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo para que disponga repudiar todo intento
de ingreso al territorio nacional de miembros
de las Fuerzas Armadas Revolucionarias de
Colombia.

6.455  Maestro y Guevara: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
relacionadas con la actividad pesquera que
se desarrolla en la zona de la reserva íctica
del Río Paraná en inmediaciones de la repre-
sa Yacyretá.

6.462  Baladrón: Solicitud al Poder Ejecutivo para
que disponga las medidas tendientes a for-
mular las denuncias del caso ante los foros
internacionales como consecuencia de las
manifestaciones de Tomás Raichman, eco-
nomista del Fondo Monetario Internacional,
por considerarlas agraviantes para el pue-
blo argentino.

6.507  Méndez de Medina Lareu: Solicitud a las au-
toridades de la República Federal de Alema-
nia para que condenen los hechos de vio-
lencia que se vienen suscitando en su
territorio.

6.510  Méndez de Medina Lareu: Expresión de re-
pudio a los actos de violencia entre israelíes
y palestinos registrados en la ciudad de Je-
rusalén.

6.548  Alarcón y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre los motivos por los cua-
les no se dio cumplimiento al artículo 2º del
decreto 752/00 por el que se faculta al jefe
de Gabinete a otorgar una partida especial a
la Cancillería para atender los gastos que
demanden las actividades de la COPLA.

6.594  Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la posición que adoptará nues-
tro país respecto al reclamo brasileño de
renegociación de los términos del acuerdo
del régimen automotor que regirá entre am-
bos países.

6.823  Drisaldi y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-

lacionadas con un pedido del gobierno de
los Estados Unidos de América a las autori-
dades de la República de Colombia para uti-
lizar el herbicida transgénico denominado
“fusarium oxysporium”.

6.878  Ortega de Aráoz: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la supuesta presenta-
ción de una protesta formal por parte del go-
bierno nacional ante su par del Reino Unido,
en virtud del “buen trato” otorgado al ex
canciller argentino Guido Di Tella en su vi-
sita a las Islas Malvinas.

6.888  Vázquez (R.) y otros: Expresión de preocu-
pación por la situación imperante en la Re-
pública del Perú.

6.905  Romá: Solicitud al Poder Ejecutivo para que
disponga la participación de representantes
de la Comisión de Relaciones Exteriores y
Culto de esta Honorable Cámara en las re-
uniones que la Argentina lleve a cabo en el
marco de las negociaciones que se realizan
con el Mercosur, la Unión Europea y dentro
del proceso de integración del ALCA.

6.932  Bravo y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga las medidas para reque-
rir la información necesaria al gobierno de
Chile, referida a los ciudadanos argentinos
víctimas de la represión en dicho país du-
rante la dictadura militar.

6.955  Das Neves y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre los parámetros con-
templados para la selección del señor Car-
los Pérez Llana como embajador en la Repú-
blica Francesa.

6.987  Bravo y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con la designación del doctor Carlos
Pérez Llana.

7.010  Bravo y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre el maltrato y la deportación
sufrida por el ciudadano mozambiqueño An-
tonio Mirasse.

7.035  Giustiniani y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre las actuaciones lleva-
das a cabo en jurisdicción del Ministerio del
Interior y la responsabilidad de los funcio-
narios competentes en relación a la denun-
cia por discriminación y maltrato al funcio-
nario de Mozambique Antonio Mirasse.

7.102  Raimundi y otros: Solicitud al Poder Ejecu-
tivo para que disponga elevar varias propo-
siciones en la próxima reunión cumbre del
Mercosur, a realizarse en Florianópolis los
días 14 y 15 de diciembre de 2000.

7.138  Camaño (G.): Expresión de desagrado por la
situación vejatoria y discriminatoria vivida en
el aeropuerto de Ezeiza por un representante
de Mozambique a la Conferencia del Banco
Mundial, celebrada en La Paz, Bolivia.
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7.271  Romá: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
con la relación bilateral entre la Argentina y
España.

7.538  Méndez de Medina Lareu: Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre diversas cues-
tiones relacionadas con el acuerdo cultural
suscripto con el gobierno español para la
restauración de sedes de instituciones es-
pañolas en el interior de nuestro país.

7.768  Martínez (S.V.) y otros: Solicitud al Poder
Ejecutivo para que disponga la firma de la
Convención Internacional contra la Delin-
cuencia Organizada Transnacional y sus
protocolos complementarios.

7.775  Stubrin y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga las medidas tendientes a
instituir una comisión permanente del
Mercosur.

7.803  Ayala: Expresión de repudio a los conceptos
vertidos por el politólogo italiano Norberto
Bobbio contra Juan Pablo II el 2 de diciem-
bre de 2000.

7.893  Ayala: Expresión de adhesión al documento
titulado “Familia, matrimonio y uniones de
hecho”, emitido por el Pontificio Consejo
para la Familia.

7.966  Ayala: Solicitud al Poder Ejecutivo para que
disponga la remisión al Congreso del Primer
Tratado Global de Lucha Contra las Mafias,
suscrito en Palermo, Italia.

8.044  Funes: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre insinuaciones o presiones de los
Estados Unidos de América hacia nuestro
país, tendientes a obtener un voto conde-
natorio a la República de Cuba en la reunión
anual de la Comisión de Derechos Humanos
de la ONU, y otras cuestiones conexas.

8.055  Bordenave y otros: Solicitud al Poder Ejecu-
tivo para que disponga modificar el voto so-
bre Cuba en la Comisión de Derechos Hu-
manos de la ONU.

8.065  Tejerina: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la actuación del Consulado Ar-
gentino en el estado brasileño de Río Gran-
de Do Sul con motivo del homicidio del
ciudadano argentino Jorge Diego Rodríguez.

8.067  Giustiniani y otros: Solicitud al Poder Eje-
cutivo para que disponga abstenerse de vo-
tar afirmativamente una propuesta de con-
dena a Cuba por violación a los derechos
humanos en la Comisión de Derechos Hu-
manos de la ONU.

8.083  Puerta: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre el estado de deuda que la Repú-
blica Argentina habría contraído hasta el
presente con la Organización de las Nacio-
nes Unidas para el Desarrollo Industrial
(ONUDI)

8.097  López Arias y otros: Solicitud al Poder Eje-
cutivo para que disponga apoyar institucio-
nalmente la candidatura de las Abuelas de
Plaza de Mayo para el Premio Nobel de la
Paz.

8.132  Drisaldi: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el ingreso a la provincia de Mi-
siones de un contingente de infantes de la
marina de los Estados Unidos de América.

Proyectos de declaración

50 Atanasof: Expresión de preocupación por la
inclusión del Parque Nacional Do Iguazu
–Brasil– en la lista de sitios en peligro que
confecciona el Comité de Sitios del Patrimo-
nio Mundial de la UNESCO.

81 Balian y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga las medidas tendientes a
colocar la bandera nacional en el cemente-
rio de Darwin, Islas Malvinas.

110 Leyba de Martí y otros: Solicitud al Poder
Ejecutivo para que disponga realizar las ges-
tiones pertinentes ante la Secretaría de Es-
tado de Comercio de los Estados Unidos de
América con el propósito de requerir al di-
rector de la representación comercial de ese
país, Richard Fischer, que fundamente y jus-
tifique el alcance de las declaraciones verti-
das sobre la industria de medicamentos de
nuestro país.

179 Camaño (G.): Expresión de satisfacción ante
la decisión adoptada por la Unión Europea
al declarar ilegal el patentamiento de técni-
cas para clonar embriones.

232 Fernández Valoni: Solicitud al Poder Ejecu-
tivo para que disponga la remisión a la Ho-
norable Cámara del tratado firmado el 8 de
enero de 1999 sobre el establecimiento de
una corte penal internacional.

320 Bravo (A.) y otros: Expresión de pesar por
la libertad que el Reino Unido concedió al
genocida chileno Augusto Pinochet.

458 Garré: Expresión de repudio a la maniobra
de falseamiento de informes médicos urdida
para evitar la extradición del general Pinochet.

474 Ferrero y otros: Expresión de desagrado por
la falta de participación de la República Ar-
gentina en la Expo Universal Hannover 2000.

562 Nieva y otros: Expresión de apoyo a la de-
cisión de suspender las rondas de negocia-
ciones con los Estados Unidos de América
sobre el régimen de cielos abiertos.

568 Abella: Expresión de preocupación frente a
la catástrofe que afecta a Europa.
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588 Snopek: Solicitud al Poder Ejecutivo para
que disponga las medidas necesarias para
concretar la habilitación de un paso inter-
nacional que una las localidades de Ciéna-
ga (Jujuy) y Río Mojón (Bolivia)

700 Martínez (S.): Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga adherir a la Convención
Interamericana sobre Restitución Internacio-
nal de Menores, suscrita en Montevideo el
15 de julio de 1989.

1.055  Macaluse y otros: Solicitud al Poder Ejecu-
tivo para que disponga incorporar diversos
agregados al Convenio 182 de la OIT sobre
las peores formas de trabajo infantil.

1.277  Urtubey: Solicitud al Poder Ejecutivo para
que disponga la no renovación del acuerdo
arancelario con Ecuador para la importación
de bananas.

1.293  Ferreyra: Solicitud al Poder Ejecutivo para
que disponga entablar nuevas negociacio-
nes con el gobierno de Chile a los efectos
de extender los alcances del Tratado sobre
Integración y Complementación Minera del
29 de diciembre de 1997 a todo límite fronte-
rizo entre ambos países.

1.302  Stolbizer y otros: Expresión de preocupa-
ción por la violación a los derechos funda-
mentales de los habitantes de la isla de
Vieques, Puerto Rico, que sufren la práctica
de ejercicios de la marina estadounidense.

1.320  Baldrich y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo para que disponga condenar la brutal re-
presión llevada a cabo por las tropas rusas
en territorio checheno.

1.338  Torres Molina y otros: Expresión de preocu-
pación por las amenazas y los actos intimi-
datorios sufridos por trabajadores de la Casa
del Migrante de Tecún Umán de la Repúbli-
ca de Guatemala.

1.394  Gómez Diez y otros: Solicitud al Poder Eje-
cutivo para que disponga no renovar el
Acuerdo Arancelario con Ecuador para la
importación de bananas.

1.450  Raimundi y Espínola: Solicitud al Poder Eje-
cutivo para que disponga integrar a los mi-
nistros de Infraestructura a la reunión de-
nominada “Triministerial” entre la Argentina
y Brasil.

1.454  Curletti de Wajsfeld y Bravo: Solicitud al
Poder Ejecutivo para que disponga la crea-
ción de una comisión protectora de docu-
mentación sobre la represión de Estado en
el ámbito de la Comisión Parlamentaria Con-
junta del Mercosur.

1.537  Bordenave y otros: Expresión de repudio a
las acciones de práctica militar llevadas a
cabo por la marina norteamericana en Puer-
to Rico.

1.715  Neme Scheij: Expresión de beneplácito y ad-
hesión al centenario del descubrimiento de
lo que hoy constituye la República Federa-
tiva del Brasil.

1.881  Abella y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga acordar con los países
que componen el Mercosur, la creación de
un tribunal de justicia para las controversias
regionales.

1.911  Garré: Expresión de satisfacción por la co-
laboración prestada por el presidente de la
República Oriental del Uruguay, doctor Jor-
ge Batlle Ordoñez en la búsqueda de la nie-
ta del poeta Juan Gelman.

1.992  Lanza: Expresión de beneplácito por la elec-
ción de la señora Angela Merkel como pre-
sidente de la Unión Demócrata Cristiana de
Alemania (CDU).

2.044  Fernández Valoni y Francos: Expresión de
beneplácito por el voto argentino emitido
por el representante argentino en el seno de
la Comisión de Derechos Humanos de las
Naciones Unidas.

2.138  Giustiniani y Galland: Expresión de preocu-
pación por el voto argentino en la Comisión
de Derechos Humanos de la ONU en rela-
ción a Cuba.

2.286  Gorvein: Expresión de beneplácito por la ini-
ciativa del gobierno de la provincia de
Formosa al solicitar al gobierno nacional la
ejecución de un puente internacional que
una las localidades de Clorinda (Argentina)
y Lambaré (Paraguay)

2.481  Miralles de Romero: Expresión de beneplá-
cito por la colaboración brindada por el pre-
sidente de la República Oriental del Uruguay
en la investigación que descubrió el para-
dero de la nieta de Juan Gelman.

2.511  Romá y Das Neves: Expresión de rechazo a
la decisión del gobierno de los Estados Uni-
dos de América de denunciar a nuestro país
ante la Organización Mundial de Comercio
por incumplimiento en materia de patentes
medicinales.

2.811  Fernández Valoni: Expresión de beneplácito
por la realización de la VII Conferencia Ar-
gentino-Británica (ABC 2000) que tuvo lu-
gar del 12 al 14 de mayo de 2000 en Wilton
Park, Gran Bretaña.

2.883  Jobe: Solicitud al Poder Ejecutivo para que
disponga las medidas tendientes a expulsar,
con prohibición de ingresar al país, al ciu-
dadano presuntamente colombiano Javier
Calderón

3.024  Solmoirago y Gómez de Marelli: Expresión
de preocupación por la situación del perio-
dista Hugo Ruiz Olazar, corresponsal del dia-
rio “Clarín” cuya detención fuera ordenada
por el gobierno de Paraguay.
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3.031  Daher y López Arias: Expresión de preocu-
pación por el Acuerdo de Alcance Parcial de
Complementación Económica entre la Argen-
tina y países de la Comunidad Andina.

3.082  Giustiniani y otros: Expresión de rechazo a
las imposiciones del Fondo Monetario In-
ternacional sobre la política del gobierno na-
cional.

3.181  Romá y Frigeri: Exhorto al señor presiden-
te de la Nación para que, en ocasión de su
próxima visita a los Estados Unidos de Amé-
rica, manifieste su preocupación por la ac-
tual amenaza atómica e inminente carrera
armamentista nuclear.

3.193  Foglia y otros: Expresión de beneplácito por
la decisión de la República Federativa del
Brasil relacionada con la indemnización de
los causahabientes de argentinos desapare-
cidos durante la vigencia del denominado
“Operativo Cóndor”.

3.215  Iparraguirre: Declaración de interés parla-
mentario al Proyecto de Cooperación Eco-
nómica entre la Región del Piamonte y la
Federación de Comunidades del Oeste
Santafesino Hermanadas con Italia.

3.347  Menem y Quintela: Expresión de preocupa-
ción por la falta de nombramientos de em-
bajadores en diversos países del mundo.

3.383  Romá: Solicitud al Poder Ejecutivo para que
disponga, junto con los países integrantes
del Mercosur, la profundización del Proto-
colo de Ushuaia sobre Compromiso Demo-
crático ante la preocupante inestabilidad
institucional por la que atraviesan algunas
naciones del subcontinente.

3.467  Figueroa: Expresión de pesar por el falleci-
miento del presidente de la República Ara-
be Siria.

3.651  Fernández Valoni: Expresión de beneplácito
por la modalidad de protesta adoptada por
la Asociación Profesional del Cuerpo Perma-
nente del Servicio Exterior de la Nación.

3.714  Geijo: Solicitud al Poder Ejecutivo para que
disponga instituir el 29 de noviembre de cada
ano como Día de la Integración Regional en-
tre los Estados del Sur de Brasil y las pro-
vincias del Crecenea-Argentina.

3.782  Solmoirago y Gómez de Marelli: Solicitud
al Poder Ejecutivo para que disponga ges-
tionar ante las autoridades de Paraguay la
adopción de medidas tendientes a preservar
la seguridad de los turistas argentinos que
visitan la zona cercana a la frontera con la
provincia de Misiones.

3.838  Allende y Bravo: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo para que disponga gestionar entre los
países pudientes un fondo-préstamo de co-
operación con la Argentina por un plazo de
5 años.

3.841  García de Cano y Parentella: Expresión de
beneplácito por la admisión de la República
Argentina como miembro pleno del Grupo
de Acción Financiera Internacional contra el
lavado de dinero.

3.844  García de Cano y Parentella: Expresión de
beneplácito por la firma del Memorándum de
Entendimiento en Materia de Drogas entre
la Secretaría de Programación para la Preven-
ción de la Drogadicción y la Lucha contra
el Narcotráfico y su similar de la República
Oriental del Uruguay.

3.945  Ortega de Aráoz: Expresión de beneplácito
por el retorno del niño Elián González a su
patria.

4.015  Bordenave y otros: Expresión de repudio a
la represión de la policía peruana conta una
manifestación pacífica de mujeres.

4.082  Lopez Arias y otros: Solicitud al Poder Eje-
cutivo para que disponga requerir al gobier-
no de Irán la revocación de la sentencia con-
denatoria a trece (13) judíos israelíes

4.101  Gorvein: Expresión de beneplácito por las
acciones conjunas de Argentina y Paraguay
para la conservación y desarrollo de la fau-
na ictícola de los ríos Paraná y Paraguay, y
otras custiones conexas.

4.250  Gorvein: Expresión de preocupación ante la
posibilidad de autorizar a la República del
Paraguay a efectuar obras de canalización
de aguas abajo del actual emplazamiento del
Proyecto Pantalón, sobre el río Pilcomayo,

4.275  Chaya y otros: Expresión de rechazo y repu-
dio a las expresiones del ex futbolista Diego
Armando Maradona agraviando la figura del
papa Juan Pablo II y de la feligresía católica.

4.284  Alessandro y otros: Expresión de benepláci-
to por la posición argentina sustentada por
el canciller Adalberto Rodríguez Giavarini en
el Comité de Descolonización de la ONU,
con relación a la soberanía sobre las Islas
Malvinas.

4.318  Lanza y Vago: Expresión de repudio por las
agraviantes declaraciones del ex jugador de
futbol Diego A. Maradona sobre S.S. Juan
Pablo II.

4.388 Rivas (O.): Expresión de repudio por las
agraviantes expresiones de Diego A. Mara-
dona proferidas contra la figura y autoridad
de S.S. Juan Pablo II.

4.554  Bordenave y Rivas: Expresión de preocupa-
ción ante la violenta represión de las fuer-
zas de seguridad como consecuencia de la
asunción del Presidente Alberto Fujimori en
la República del Perú.

4.576  Rivas (O.): Expresión de preocupación por
la posición argentina planteada respecto de
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las Islas Malvinas, en la última reunión del
Comité de Descolonización de las Naciones
Unidas.

4.578  Ortega de Aráoz: Expresión de preocupa-
ción por los hechos de violencia ocurridos
durante la asunción del presidente Alberto
Fujimori.

4.616  Ferrero y otros: Expresión de pesar por el
accidente aéreo ocurrido el día 25 de julio
de 2000 en las cercanías de París, Francia.

4.887  Gorvein: Expresión de beneplácito por la re-
habilitación de la aduana de Ita Enramada
(República del Paraguay).

4.902 Calvo: Expresión de solidaridad con el gobier-
no y pueblo de España por las víctimas cau-
sadas por la violencia terrorista.

4.907  Giustiniani y otros: Expresión de repudio a
los atentados terroristas perpetrados el 8 de
agosto de 2000 por la ETA.

4.932  Lissi y otros: Solicitud al gobierno argenti-
no para que disponga oponerse al progra-
ma de caza de ballenas anunciado por el go-
bierno de Japón.

4.954  Stolbizer y otros: Expresión de rechazo por
las ejecuciones aplicando la pena de muerte
en los Estados Unidos de América.

5.049  Villalba y Cambareri: Expresión de repudio
a la matanza de ballenas que realizan barcos
japoneses en el Atlántico Sur y solicitud a
la Cancillería argentina para que realice la
protesta correspondiente en todos los ám-
bitos internacionales.

5.101  García de Cano y Gómez de Marelli: Expre-
sión de beneplácito por la participación de
jóvenes argentinos en las XV Jornadas
Mundiales de la Juventud, realizadas en
Roma del 14 al 20 de agosto de 2000.

5.123  Giubergia y otros: Solicitud al Poder Ejecu-
tivo para que disponga las medidas necesa-
rias a fin de evitar la consumación de actos
unilaterales con relación a los hidrocarbu-
ros por parte de las autoridades de las Islas
Malvinas.

5.397 Gorvein: Expresión de preocupación por el
peligro que corren numerosas especies
ictícolas en los ríos Paraguay, Bermejo y
Paraná y en la reserva de la represa Yacyretá,
provocado por la depredación de pescado-
res paraguayos.

5.801  Ferrero y otros: Expresión de apoyo y soli-
daridad con las manifestaciones vertidas en
el marco del Encuentro Eucarístico Nacional,
celebrado del 8 al 10 de setiembre en la pro-
vincia de Córdoba.

5.838  Ferreyra y Becerra: Solicitud al Poder Eje-
cutivo para que disponga las medidas ten-

dientes a acordar con el gobierno de Chile
la utilización de un identificador magnético
para vehículos particulares y personas des-
tinado a la libre circulación entre los habi-
tantes de la provincia de Tierra del Fuego e
Islas del Atántico Sur y la XII Región de Chi-
le.

5.908  Villalba: Expresión de preocupación por el
desarrollo del Plan Colombia.

5.980 Fernández Valoni: Expresión de satisfacción
y agrado por la designación realizada por el
papa Juan Pablo II del arzobispo argentino,
monseñor Leonardo Sandri, como sustituto
de la Sección de Asuntos Generales de la
Secretaría de Estado del Vaticano.

6.214  Palou: Expresión de beneplácito por la de-
signación del arzobispo monseñor Leonardo
Sandri para desempeñarse como sustituto de
la Secretaría de Estado del Vaticano.

6.333  Fernández Valoni: Expresión de rechazo a las
consideraciones sobre el ánimo colectivo de
los argentinos, realizadas por un funcionario
del Fondo Monetario Internacional en la re-
ciente reunión de la ciudad de Praga.

6.431  Bevacqua y otros: Expresión de repudio a
las declaraciones vertidas por el economis-
ta Tomás Raichman, perteneciente al Fondo
Monetario Internacional, encargado del caso
argentino.

6.463 Baladrón: Expresión de repudio a las mani-
festaciones de Tomás Raichman, economis-
ta del Fondo Monetario Internacional, en-
cargado del caso argentino.

6.513  Romá: Expresión de preocupación por la uti-
lización de defoliantes bacteriológicos, en
particular el letal “agente verde” conocido
como “fungi” en las fumigaciones y erradi-
cación de cultivos de coca y amapola en el
marco del denominado “Plan Colombia”.

6.521  Cardesa y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo para que disponga manifestar su recha-
zo al denominado “Plan Colombia”.

6.528  Jobe: Solicitud al Poder Ejecutivo para que
disponga definir su posición frente a gru-
pos terroristas como las Fuerzas Armadas
Revolucionarias de Colombia (FARC).

6.593  Caviglia: Solicitud de la aprobación del Tra-
tado de Roma, adoptado en julio de 1999.

6.694  Fernández Valoni: Expresión de preocupa-
ción ante la incertidumbre generada por la
actuación del Ministerio del Interior y de los
organismos de inteligencia del Estado al pro-
ceder a retirar la custodia en diversas insti-
tuciones de la colectividad israelita.

6.756  Ortega y otros: Expresión de beneplácito por
la visita del ex canciller Di Tella a las islas
Malvinas.



30 CAMARA DE DIPUTADOS DE LA NACION Reunión 42ª

6.797  Gorvein: Expresión de beneplácito por la fir-
ma de un convenio de cooperación entre la
Comunidad Autónoma Gallega, Xunta de
Galicia, y la Crecenea Litoral.

6.978  Ferreyra y otros: Expresión de beneplácito
por la iniciativa de un grupo de asesores de
la Comisión de Relaciones Exteriores y Cul-
to de esta Honorable Cámara de asistir a las
elecciones presidenciales de los Estados
Unidos de América, a realizarse el 7 de no-
viembre de 2000.

6.998  Bordenave y otros: Expresión de repudio a
la actitud de violencia y discriminación de
funcionarios de migraciones y policía aero-
náutica en la persona de Antonio Mirasse,
enviado del gobierno de Mozambique.

7.009  Ortega de Aráoz: Expresión de repudio al
atentado terrorista contra el magistrado mi-
litar José Francisco Querol Lombardero, per-
petrado por la ETA.

7.017  Funes: Expresión de repudio al constante y
violento accionar de la banda terrorista ETA
en el territorio español.

7.046  Hernández: Expresión de repudio a la visita
del ex canciller Guido Di Tella a las islas
Malvinas y a las declaraciones formuladas
durante su visita.

7.064  Parentella y otros: Expresión de repudio al
maltrato del que fuera objeto Antonio
Mirasse, funcionario del gobierno de
Mozambique.

7.065  Peyrou y Nofal: Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga proponer a las autorida-
des brasileñas la postergación de la proyec-
tada reducción en tres puntos porcentuales
del arancel externo común a partir de enero
de 2001.

7.172  Picazo y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga eliminar los factores
distorsivos existentes en una adjudicación
de la Cuota Hilton para exportación de car-
nes bovinas refrigeradas a la Unión Euro-
pea.

72.04  Fernández Valoni: Expresión de satisfacción
por la decisión del Poder Ejecutivo de remi-
tir a esta Honorable Cámara el tratado firma-
do por nuestro país estableciendo la Corte
Penal Internacional.

7.457  Ortega de Aráoz: Expresión de preocupa-
ción por la situación política en Perú.

7.577  Corchuelo Blasco: Solicitud al Poder Ejecu-
tivo para que disponga realizar la gestión
tendiente a modificar la denominación del
subcomité de frontera “Aysen-Chubut” por
el de “Aysen-Sur de Chubut-Norte de San-
ta Cruz”.

7.656  Torres Molina y otros: Solicitud al gobier-
no de Panamá de la extradición a los países
que los reclaman de las personas implicadas
en los actos para atentar contra la vida de
Fidel Castro.

7.874  Fernández Valoni: Expresión de satisfacción
por los 50 años que lleva ACNUR en el cum-
plimiento de su tarea.

7.876  Stubrin y otros: Expresión de repudio al in-
tento de asesinato del presidente de Cuba
en ocasión de celebrarse la reunión de la X
Cumbre Iberoamericana de Jefes de Estado,
celebrada en Panamá.

7.930  Bordenabe y otros: Expresión de preocupa-
ción por el atentado al presidente de la Fe-
deración Nacional de Trabajadores al Servi-
cio del Estado de Colombia, Wilson Borja
Díaz.

7.969  Fernández Valoni: Expresión de satisfacción
por la firma argentina de la Convención de
Naciones Unidas contra la Delincuencia Or-
ganizada Transnacional y sus protocolos
adicionales.

8.040  Cafiero (J.P.): Expresar preocupación por la
situación que atraviesan los inmigrantes ar-
gentinos en España.

8.068  Cafiero (J.P.): Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga remitir al Congreso el Pro-
tocolo Adicional al Convenio de Migración
suscrito entre nuestro país y Bolivia.

8.076  Villalba y otros:  Solicitud al Poder Ejecuti-
vo para que disponga no votar afirmativa-
mente una condena a Cuba en la ONU.

8.078  Macaluse y otros: Solicitud al Poder Ejecu-
tivo para que disponga privilegiar las rela-
ciones con Latinoamérica y recuperar la his-
tórica posición argentina con respecto a
Cuba.

8.080  Giustiniani y otros: Expresión de preocupa-
ción por la situación que atraviesan ciuda-
danos argentinos y de otras nacionalidades
en España como consecuencia de la entra-
da en vigor de la nueva ley de extranjería.

OFICIALES VARIOS
2000

21 Delegación Argentina del Parlamento La-
tinoamericano: Remisión de un informe so-
bre los legisladores argentinos designados
para cubrir cargos directivos en el Parlamen-
to Latinoamericano.

61 Ministerio de Relaciones Exteriores, Co-
mercio Internacional y Culto: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (324-D.-2000, Or-
tega de Aráoz) sobre interceder ante el go-
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bierno de los Estados Unidos de América
para conmutar la pena al ciudadano argenti-
no Víctor Hugo Saldaño.

206 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remi-
sión de una respuesta en relación a la reso-
lución aprobada por la Honorable Cámara
(4.633-D.-99) sobre invitar al señor ministro
de Relaciones Exteriores, Comercio Interna-
cional y Culto a una reunión especial de la
Comisión de Relaciones Exteriores y Culto
de la Honorable Cámara, con el objeto de re-
querir información acerca de la situación que
vive la República de Colombia y de la posi-
ción del Poder Ejecutivo en el tema.

223 Embajada de la India: Comunicación de que
el gobierno de la India ha instituido el Pre-
mio Internacional Ambedkar para el Cambio
Social, a fin de conmemorar los servicios
prestados a la India y a la familia humana
en general por el doctor B.R. Ambedkar.

234 Embajada de la India: Solicitud para que el
presidente de la Honorable Cámara sugiera
algunos nombres de individuos u organiza-
ciones para ser nominados al Premio Indira
Gandhi instituido por el gobierno de la In-
dia para reconocer y apoyar contribuciones
importantes a la paz, el desarme y el desa-
rrollo.

260 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
respuesta en relación a las declaraciones
aprobadas por la Honorable Cámara (617-D.-
97 y 619-D.-97) sobre disponer declarar de
interés nacional el proceso de beatificación
y canonización de la sierva de Dios, herma-
na María Crescencia Pérez.

266 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
respuesta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (486-D.-2000,
Gómez de Marelli y Solmoirago) sobre plan-
tear ante las autoridades paraguayas el cum-
plimiento de los acuerdos sobre pesca y
conservación del medio ambiente en el érea
de Yacyretá.

299 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remi-
sión de la respuesta en relación a la
dedaración aprobada por la Honorable Cá-
mara (699-D.-2000, Martínez, S.) sobre dispo-
ner las medidas tendientes a lograr la sanción
en la ONU del Protocolo Facultativo de la
Convención sobre los Derechos del Niño en
relación a la venta y prostitución infantil.

428 Ministerio de Relaciones Exteriores, Co-
mercio Internacional y Culto: Remisión de
la respuesta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (324-D.-2000,
Ortega de Aráoz) sobre interceder ante el
gobierno de los Estados Unidos de Améri-
ca para conmutar la pena al ciudadano ar-
gentino Víctor Hugo Saldaño.

443 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remi-
sión de la respuesta en relación a la decla-
ración aprobada por la Honorable Cámara
(121-D.-2000, Leyba de Martí) sobre dispo-
ner iniciar las negociaciones con las autori-
dades de los Estados Unidos de América a
los efectos de impulsar la renovación y am-
pliación de la cuota de maní de confitería es-
tablecida por ese país a la Argentina.

447 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remi-
sión de la respuesta en relación a la decla-
ración aprobada por la Honorable Cámara
(561-D.-2000, Leyba de Martí) sobre dispo-
ner iniciar las gestiones tendientes a ampliar
la importación de carne argentina a los Es-
tados Unidos de América.

474 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remi-
sión de la respuesta en relación a la resolu-
ción aprobada por la Honorable Cámara
(1.313-D.-2000, Alarcón) sobre los conteni-
dos que nuestro país llevara a las reunio-
nes con los ministros representantes de los
países del Mercosur.

PARTICULARES
2000

4  Rodríguez Lupo, Aníbal, y otros: Petición y for-
mulación de consideraciones sobre la actua-
ción del Consulado Argentino en México
ante la detención de dos estudiantes ar-
gentinos en la Universidad Autónoma de
México.

72 Pitrau, Héctor Jorge: Remisión de un proyec-
to de creación de una ciudad diplomática.

73 Pitrau, Héctor Jorge: Remisión de un pro-
yecto de creación de una ciudad de las imá-
genes religiosas.

136 Bertolucci: Remisión de un informe sobre
la situación jurídica del diputado de la Re-
pública del Paraguay, doctor Conrado
Pappalardo Zaldívar.

4. COMISION DE PRESUPUESTO Y HACIENDA

PODER EJECUTIVO
1999

4 Mensaje 191: Proyecto de ley por el cual
se prorroga la Ley de Impuesto a las Ganan-
cias (t.o. 1997) y sus modificatorias.

6 Mensaje 226: Comunicando el dictado del
decreto 225 del 16 de marzo de  1999, por el
que se sustituye el artículo 4º del decreto
639/96, sobre reasignacion de fondos
producto de la venta de los buques de pro-
piedad de la empresa Líneas Marítimas Ar-
gentinas S.A. con participación estatal
mayoritaria (en liquidación).
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15 Mensaje 315: Comunicando el decreto 314
del 6 de abril de 1999, por el que se modifica
el presupuesto de la administracion nacio-
nal para el año 1999, estableciéndose diver-
sas reasignaciones presupuestarias.

22 Mensaje 398: Mediante el cual comunica el
dictado del decreto 297 del 22 abril de 1999
modificatorio de los decretos 35/99 y 208/99
sobre Régimen de Renovación del Parque
Automotor y los alcances del beneficio fis-
cal, respectivamente.

25 Mensaje 411: Acompañando copia del de-
creto 211 del 16 de marzo de 1999 de apro-
bación del presupuesto de gastos y el plan
de acción para el ejercicio 1998 del Banco
de la Nación Argentina.

26 Mensaje 424: Acompañando copia del de-
creto 423, modificatorio del presupuesto de
la administración nacional para el ejercicio
1999.

29 Mensaje 456: Comunicando el dictado del
decreto 455 del 29 de abril de 1999, dispo-
niendo un ajuste en los créditos para gas-
tos corrientes y de capital para diversas ju-
risdicciones y entidades de la administración
nacional.

40 Mensaje 542: Comunicando el dictado del
decreto 541 del 21 de mayo de 1999 sobre
incrementación de los créditos para gastos
corrientes de la jurisdicción 70-Ministerio de
Cultura y Educación, y otras cuestiones
conexas.

41 Mensaje 554: Comunicando el dictado del
decreto 553 del 24 de mayo de 1999, de apro-
bación del plan de acción y presupuesto del
ejercicio 1999 del Banco de Inversión y Co-
mercio Exterior Sociedad Anónima, y otras
cuestiones conexas.

42 Mensaje 558: Comunicando el dictado del
decreto 557 del 24 de mayo de 1999, de apro-
bación del presupuesto de gastos y el plan
de acción para el ejercicio 1999 correspon-
diente al Banco Central de la República Ar-
gentina, y otras cuestiones conexas.

44 Mensaje 607: Comunicando el dictado del
decreto 606/99 del 4 de junio de 1999, de in-
corporación a continuación del cuarto pá-
rrafo del artículo 101 de la ley 11.683 (t.o.
1998 y su modificatoria), de procedimiento
fiscal, sobre Régimen del Secreto Fiscal.

53 Mensaje 728: Comunicando el dictado del
decreto 727 del 8 de julio de 1999 por el cual
se modifica la apertura programática vigen-
te para el ejercicio 1999 correspondiente a
la jurisdiccion 70-Ministerio de Cultura y
Educación, incorporando al concepto 99,
otras categorías presupuestarias, contribu-
ciones a organismos descentralizados y

transferencias, el grupo 3 –ley 25.053– Fon-
do Nacional de Incentivo Docente.

60 Mensaje 903: Proyecto de ley tendiente a
introducir modificaciones a la ley 23.966 –
título III– de impuesto sobre los combusti-
bles líquidos y el gas natural (t.o. 1998),

80 Mensaje 1.258: Proyecto de ley de sustitu-
ción del artículo 6º de la ley 23.427, modifi-
cado por las leyes 23.760 y 24.0739 sobre los
capitales de las cooperativas inscriptas en
el Registro del Instituto Nacional de Acción
Cooperativa y Mutual.

81 Mensaje 1.325: Proyecto de ley por el cual
se prorroga el pago del impuesto estableci-
do en la ley 25.053 y su modificatoria 25.162
hasta el 31 de diciembre de 1999.

71 Mensaje 1.060: Proyecto de ley por el cual
se propicia una donación a los herederos
universales del ex ministro del Interior, An-
gel Gabriel Borlenghi.

83 Mensaje 1.337: Comunicando el dictado del
decreto 1.336 del 12 de noviembre de  1999,
por el que se prorroga el pago del impuesto
establecido en la ley 25.053 y su modifi-
catoria 25.162 –de incentivo docente– has-
ta el 31 de diciembre de 1999.

84 Mensaje 1.357: Comunicando el decreto
1.356 del 16 de noviembre de 1999, de modi-
ficación del presupuesto general de la ad-
ministración nacional para el ejercicio 1999.

88 Mensaje 1.414: Comunicando el dictado del
decreto 1.413 del 26 de noviembre de  1999
por el cual se ratifica la modificación efec-
tuada por el artículo 1º del decreto 1.356/99,
incorporándose la jurisdicción 80-Ministerio
de Salud y Acción Social al presupuesto para
la administración nacional  1999.

89 Mensaje 1.519: Comunicando el dictado del
decreto 1518 del 6 de diciembre de 1999 por
el cual se modifica el presupuesto de la ad-
ministración nacional para el ejercicio 19999
que impone al Comité Federal de Radiodifu-
sión el mantenimiento de los organismos in-
tegrantes del Servicio Oficial de Radiodifu-
sión.

92 Mensaje 1.556: Proyecto de ley por el cual
se sustituye el artículo 10 de la ley 25.053,
que establece los recursos del Fondo Na-
cional de Incentivo Docente.

99 Mensaje 19: Remitiendo copia autenticada
del decreto 18 del 13 de diciembre de 1999
por el cual se observa en su totalidad el pro-
yecto de ley registrado bajo el número
25.206, de redistribución transitoria de recur-
sos del fondo fiduciario para la generación
de empleo.

103 Mensaje 56: Remitiendo copia autenticada
del decreto 55 de fecha 15 de diciembre de
1999 por el cual se observa en su totalidad
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el proyecto de ley registrado bajo el núme-
ro 25.195, sobre extensión de exenciones
impositivas para atender situaciones con-
templadas en la ley 22.913 de emergencia
agropecuaria.

106 Mensaje 161: Comunicando el dictado del
decreto 160 del 28 de diciembre de 1999 por
el cual se modifica el presupuesto de la
administración nacional 1999 para la efecti-
vización de un aporte al Instituto Nacional
de Servicios Sociales para Jubilados y Pen-
sionados.

107 Mensaje 163: Comunicando el dictado del
decreto 162 del 28 de diciembre de 1999 por
el cual se amplía el ejercicio fiscal del año
1999 para el otorgamiento de anticipos a la
provincia de Corrientes.

108 Mensaje 181: Comunicando el decreto 180
del 30 de diciembre de 1999 por el cual se
modifican las cuotas de compromiso para el
cuarto trimestre y de devengado presupues-
tario para el mes de diciembre de 1999 de la
Secretaría de Desarrollo Social.

109 Mensaje 7:  Comunicando el dictado del de-
creto 6 del 6 de enero de 2000 por el cual se
observan los artículos 33, 44 y 52 del pro-
yecto de ley registrado bajo el número
25.237, del presupuesto de la administración
nacional para el ejercicio 2000.

110 Mensaje 196: Comunicando el dictado del
decreto 195 del 31 de diciembre de 1999, por
el que se sustituye la planilla Nº 14, anexa al
artículo 5º de la ley 25.064, de presupuesto
general de la administración nacional para
el ejercicio 1999.

115 Mensaje 115: Comunicando el dictado del
decreto 197 del 31 de diciembre de 1999, por
el que se prorroga hasta el 31 de diciembre
de 2000 la vigencia del artículo 1º del decre-
to 1.371/94, modificado por decreto 1.522/94
(Impuestos Internos para el Sector Electró-
nico).

120 Mensaje 127: proyecto de ley tendiente a
agilizar el cobro de creditos por parte del fis-
co.

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS
1999

3 Mensaje 87: Mediante el cual comunica el
dictado de la decision administrativa Nº 86
relacionada con la aprobación del presu-
puesto consolidado del sector público na-
cional no financiero correspondiente al ejer-
cicio fiscal de 1999.

9 Mensaje 179: Acompañando de acuerdo a
lo establecido en el último párrafo del ar-
tículo 2º de la ley 24.962, el avance sobre la
elaboración del proyecto de ley de presu-

puesto general de la administración nacio-
nal correspondiente al ejercicio 2000.

14 Mensaje 330: Proyecto de ley mediante el
cual se modifica el capítulo IX del proyecto
de ley de presupuesto correspondiente al
año 2000 con el fin de introducir cambios en
el Régimen de Promoción No Industrial.

13 Mensaje 324: Proyecto de ley por el que se
modifica el capítulo IX del proyecto de ley
de presupuesto correspondiente al año 2000.

18 Mensaje 467: Remitiendo el informe de pre-
supuesto plurianual 2000-2002.

19 Mensaje 68: Comunicando el decreto 67 del
17 de diciembre de 1999, por el cual se otor-
ga un anticipo para el presente ejercicio fis-
cal a la provincia de Corrientes.

20 Mensaje 70: Comunicando el decreto 69 del
17 de diciembre de 1999, por el cual se mo-
difica el presupuesto general para el ejerci-
cio 1999 en la parte correspondiente al or-
ganismo descentralizado 850 ANSES.

21 Mensaje 72: Comunicando el decreto Nº 71
del l7 de diciembre de 1999, por el cual se
modifica el presupuesto correspondiente al
ejercicio fiscal 1999 en la parte correspon-
diente a la jurisdiccion 75-Ministerio de Tra-
bajo y Seguridad Social.

SENADO
1998

44 C.D.-102/98: proyecto de ley en revisión
por el cual se declara zona de emergencia y
desastre a la provincia del Chubut. Creación
de un fondo especial de emergencia.

90 C.D.-161/98: proyecto de ley en revisión
por el que se amplían los beneficios acorda-
dos por decreto 2.609/93 y sus modifica-
torias, a los beneficiarios de reducciones de
las contribuciones a la seguridad social con
omisiones o deudas al sistema o por impues-
to al valor agregado.

98 C.D.-170/98: Proyecto de ley en revisión
por el cual se sustituye el artículo 6º de la
ley 22.913 –emergencia agropecuaria–, so-
bre requisitos y procedimiento para decla-
rar el estado de emergencia agropecuaria o
de desastre.

123 C.D.-197/98: Proyecto de ley en revisión
por el cual se sustituye el artículo 10 de la
ley 22.610 sobre afectación de la recauda-
ción de la tasa prevista en esta ley al fun-
cionamiento del Tribunal Fiscal de la Nación
y a las delegaciones que se establezcan en
cualquier lugar de la República.

146 C.D.-230/98: Proyecto de ley en revisión
por el cual se deja sin efecto por 180 días, la
tasa que percibe el Registro Nacional de las
Personas por el cambio de domicilio.
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186 C.D.-277/98: Comunica sanciones expresa-
das por ese honorable cuerpo en relación
con el presupuesto de la administración pú-
blica nacional para el año 1999.

209 C.D.-297/98: Remite copias de las DR-1.025,
1.034, 1.036 y 1.037/98, aprobadas por el Ho-
norable Senado, relacionadas con el presu-
puesto para la administración pública nacio-
nal para el año 1999.

221 C.D.-320/98: Remite copia de las DR-1.157,
1.158, 1.162 y l.l64/98, aprobadas por el Ho-
norable Senado relacionadas con el presu-
puesto de la administración pública nacio-
nal para el año 1999.

222 C.D.-321/98: Resolución por la que se pro-
pone la inclusión en el proyecto de ley de
presupuesto general de gastos de la admi-
nistración pública para el año 1999, de una
partida presupuestaria destinada a la
pavimentación de la ruta nacional Nº 89 en
el tramo que se extiende desde la ciudad de
Villa Angela hasta el empalme con la ruta na-
cional Nº 11 en la provincia del Chaco.

223 C.D.-322/98: Resolución por la que se pro-
pone la inclusión en el proyecto de ley de
presupuesto general de gastos de la admi-
nistración pública para el año 1999, de las
partidas necesarias destinadas a la realiza-
ción de un estudio de factibilidad para el tra-
zado de una ruta que una la localidad de
Calilegua con la de Humahuaca, ambas en
la provincia de Jujuy.

224 C.D.-323/98: Resolución por la que se pro-
pone la inclusión en el proyecto de ley de
presupuesto general de gastos de la admi-
nistración pública para el año 1999, de una
partida destinada a la repavimentación de
un tramo de la ruta nacional 40, desde
Abrapampa, Jujuy, hasta San Antonio de los
Cobres, Salta.

271 C.D.-386/98: Proyecto de ley en revisión
por el que se ratifica y modifica el decreto
618 del 10 de julio de 1997, sobre la organi-
zación  y competencia de la Administración
Federal de Ingresos Públicos.

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

39 Leyba de Martí: Reproduce el proyecto de
su autoría y otros señores diputados (6865-
D.-97), sobre creaciónn de una Comisión Re-
dactora del proyecto de ley Convenio del
Régimen de Coparticipación Federal de Im-
puestos.

159  Díaz Colodrero: Modificación del punto 7,
del inciso h) del artículo 7º de la Ley del Im-
puesto al Valor Agregado (t.o.1998), sobre

alícuotas diferenciales a los servicios de sa-
lud.

254 Carrara: Incorporación del artículo 59 bis a
la ley 25.064,de presupuesto nacional para
el ejercicio 1999 autorizando al jefe de Gabi-
nete de Ministros a garantizar un ingreso
mensual al Instituto Nacional de Servicios
Sociales para Jubilados y Pensionados.

268 Carrara: Modificación del artículo 28 de la
ley 11.683, de procedimiento tributario, so-
bre compensación de saldos acreedores del
contribuyente, compensación en forma au-
tomática a los titulares de las micro y peque-
ñas empresas con actividad productiva en
zonas declaradas en emergencia.

286 Volando y otros: Modificación del inciso j)
del artículo 3° del capítulo I correspondien-
te al artículo 6° del título V de la ley 25.063,
de impuesto a la ganancia mínima presunta.

287 Volando y otros: Derogación del artículo 51
del título IV de la ley 25.063, con relación al
impuesto sobre los intereses pagados y el
costo financiero del endeudamiento empre-
sario.

366 Alessandro: Modificaciones a la ley 25.063,
de reforma tributaria, respecto de varios im-
puestos, a fin de mejorar la situación de las
pymes y las economías regionales ante la cri-
sis económica-financiera.

371 Curletti  de Wajsfeld y Storani: Prórroga de
la vigencia del artículo 14 de la ley 24.959,
de ratificación de declaración de zona de de-
sastre por el Poder Ejecutivo nacional a par-
tir del 1º de marzo de 1999.

273 Leyba de Martí: Modificaciones a la ley
25.063 de régimen tributario sobre suspen-
sión por el término de un año del impuesto
a la ganancia presunta.

480 Corchuelo Blasco y otros: Incorporación
del artículo 59 bis en la ley 25.064 de presu-
puesto nacional, sobre compensación y/o
ampliación de partidas presupuestarias des-
tinadas a garantizar al INSSJP durante 1999
un ingreso mensual neto de doscientos mi-
llones de pesos.

591 Viqueira y otros: Modificaciones al artícu-
lo 1º inciso e) punto 6 de la ley 25.063, de
régimen tributario, sobre exenciones al im-
puesto al valor agregado (IVA).

592 Viqueira y otros: Derogación del decreto
21/99 por el cual se autoriza al señor jefe de
Gabinete de Ministros a realizar las contra-
taciones por el sistema “llave en mano” con
destino a las obras del proyecto Canal Fe-
deral, ahora denominado Sistema Interpro-
vincial Federal.

630 Curletti de Wajsfeld y otros: Incremento del
presupuesto de la administración nacional
para 1999 destinado a la adquisición de
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equipamiento médico y mobiliario para diver-
sos hospitales.

651 Francos y otros: Derogación del artículo 59
y 6º de la ley 25.063, sobre impuesto a los
intereses pagados y el costo financiero del
endeudamiento empresario y del impuesto
a la ganancia mínima presunta.

671 Villalba: Régimen de Percepción de Impues-
tos Aplicables a los Usuarios por los con-
cesionarios de servicios públicos,

696 Fernández (A. M.): Régimen de beneficios
impositivos, de promoción industrial para la
actividad petroquímica en el área de Plaza
Huincul y Cutral-Có, provincia del Neuquén.

697 Fernández (A. M.): Régimen de emergencias
económico-social para las ciudades de Pla-
za Huincul y Cutral-Có, provincia del
Neuquén.

698 Fernández (A. M.): Régimen de facilidades
de pago y condonación de intereses para la
deuda impositiva de la Asociación de Obras
Sociales del Neuquén.

699 Fernández (A. M.): Régimen de promoción
industrial para la instalación de una planta
productora de metanol en el área de Plaza
Huincul-Cutral-Có, provincia del Neuquén.

704 Fernández (A. M.): Incorporación del inci-
so p) al artículo 7º del título III, de la ley
23.966 y sus modificatorias, de impuesto so-
bre los combustibles líquidos y gas natural.

820 Salto y otros: Creación de un Fondo Soli-
dario de Lucha contra Incendios de Bosques
y Pastizales.

870 Lafferrière: Inclusión de un párrafo al ar-
tículo 22 de la ley 24.977, de monotributo,
sobre diferimiento del pago del impuesto
integrado a pequeños contribuyentes meno-
res de venticinco años, hasta alcanzar dicha
edad.

896 Dumón: Reproduce el proyecto de su
autoría (573-D.-97), sobre modificaciones a
la ley 23.349 de impuesto al valor agregado.
Incentivo fiscal a la producción agrope-
cuaria.

897 Dumón: Reproduce el proyecto de su
autoría (574-D.-97), sobre derogación de los
artículos 86 y 87 de la Ley de Impuestos In-
ternos (t.o. y sus modificaciones) y otras
cuestiones conexas.

901 Dumón: Reproduce el proyecto de su
autoría, y otros señores diputados sobre ré-
gimen de tratamiento impositivo destinado
a las pymes.

904 Dumón: Reproduce el proyecto de su autoría
y del señor diputado (m.c.) Fabrissin (4.982-
D.-97), sobre suspensión de las ejecuciones
fiscales de la Administración Federal de In-
gresos Públicos.

908 Bulacio: Reproduce el proyecto de su
autoría y otros señores diputados (3.472-
D.97), sobre régimen de exención del IVA
para productos alimenticios básicos.

911 Bulacio: Reproduce el proyecto de su
autoría y otros señores diputados (2.182-D.-
97), sobre otorgar un subsidio a la Funda-
ción del Instituto Tucumano de Enfermeda-
des Cardiovasculares (FITEC) para poner en
funcionamiento el Centro de Alta Compleji-
dad del barrio Juan XXIII de la ciudad de
San Miguel de Tucumán.

932 Polino: Reproduce el proyecto de su autoría
(514-D.-99), sobre eximir del Impuesto al Va-
lor Agregado IVA a las actividades de com-
pra de insumos y pago de gastos de los pe-
queños productores agropecuarios (PPA).

933 Polino: Reproduce el proyecto de su autoría
y otros señores diputados sobre anulación
de la partida “otras categorías presupuesta-
rias 99” de la ley 24.764 del presupuesto de
la administración nacional de 1997.

937 Corchuelo Blasco: Reproduce el proyecto
de su autoría (855-D.-97), sobre facultar a la
Dirección General Impositiva a condonar
deudas tributarias de asociaciones civiles
sin fines de lucro, y otras cuestiones co-
nexas.

943 Alsogaray: Reproduce el proyecto de la se-
ñora diputada (m.c.) Remedi (49-D.-97), so-
bre régimen de excepción de impuestos a las
sociedades de bomberos voluntarios y otras
cuestiones conexas.

984 Francos: Régimen para la rendición de los
aportes del Tesoro nacional a las provincias,
modificación de la ley 23.548 de Fondo de
Aportes.

1.020 Flores: Reproduce el proyecto de su autoría
(1055-D.-97), sobre incorporar un artículo a
la ley 14.5749, de régimen de la Dirección
Nacional de Turismo.

1.06l Roggero y Pichetto: Prórroga hasta el 31 de
diciembre del 2001 la vigencia de la ley
24.625, de creación de un fondo especial para
atender programa sociales para la población
más necesitada de asistencia, y otras cues-
tiones conexas.

1.072  Cardoso: Régimen de reintegro fiscal para
los sujetos titulares que realicen ventas de
bienes de capital nuevos y de producción
nacional a inversiones de actividades eco-
nómicas que realicen en el país.

1.082  Roggero y Rubeo: Modificación del artículo
19 de la ley 24.625 y prorrogado por el ar-
tículo 67 de la ley 25.0539 sobre creación de
un impuesto de emergencia del 10 % sobre
el precio de venta final de cada paquete de
cigarrillos.
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1.162  Larraburu: Modificaciones al régimen de la
ley 25.063 (título V) de impuesto a la ganan-
cia mínima presunta.

 1.178  Polino y otros: Régimen de exención del Im-
puesto al Valor Agregado (IVA) a las aso-
ciaciones mutuales que presten servicios de
salud, asistencia sanitaria médica, paramé-
dica y a sus asociados usuarios.

1.188 Carrió: Reproduce el proyecto de su autoría
y otros señores diputados (5.879-D.-97) y de
exención del pago del 5 por ciento de lo que
les correspondiera en concepto de impues-
to a las ganancias a las utilidades provenien-
tes de los medios de comunicación social
que contribuyan a eliminar toda forma de
discriminación contra las mujeres, y otras
cuestiones conexas.

1.213   Ancarani de Godoy: Suspensión por el tér-
mino de ciento ochenta días del pago del IVA
al sector agropecuario, y otras cuestiones
conexas.

1.316   Cavallo y otros: Régimen de promoción de
inversiones.

1.348 Passo y otros: Programa de Salvataje
Agropecuario.

1.421 Bonino: Reproduce el proyecto de su autoría
y otros señores diputados (5.050-D.-97), de
modificaciones al artículo 3º de la ley 24.674,
de impuestos internos.

1.426 Dragicevic y otros: Régimen presupuesta-
rio permanente para la organización de los
Juegos Binacionales de la Araucania en la
Región Patagónica.

1.450 Lamberto y Roggero: Incorporación del ar-
tículo 118 a la Ley de Impuesto a las Ganan-
cias (t.o. 1997), sobre deducción de la mate-
ria no imponible al monto atribuible en los
establecimientos de cría.

1.566 Alessandro y otros: Modificaciones del ar-
tículo 54 de la ley 23.349, de impuesto al va-
lor agregado (tasa diferencial medicina
prepaga).

1.567 Alessandro y otros: Exención del impuesto
al valor agregado a las empresas o entida-
des que presten servicios de medicina
prepaga.

1.575 Suárez y otros: Modificaciones al régimen
de la ley 25.063, de modificación al impues-
to al valor agregado.

1.651 Bulacio: Modificación del artículo 3º de la
ley 25.053, de Fondo Nacional de Incentivo
Docente, incluyéndose la exclusión de los
automotores a ser usados por personas con
discapacidad.

1.687  De Bariazarra y otros: Eximir de impuestos
a las operaciones de compra de elementos
de seguridad que realicen las fuerzas de se-
guridad nacionales o provinciales.

1.706 Natale: Reproduce el proyecto de sus
autoría y del señor diputado Caballero Mar-
tín (1.317-D.-97), de modificación del artícu-
lo 5º de la ley 23.548, de Coparticipación Fe-
deral de Impuestos.

1.707 Natale: Reproduce el proyecto de su autoría
y del señor diputado Caballero Martín
(1.529-D.-97), sobre exención de impuestos
nacionales a productores ovinos cuyos ejem-
plares participen de exposiciones rurales, y
otras cuestiones conexas.

1.733  Natale: Reproduce el proyecto de su autoría
y del señor diputado Caballero Martín
(5.168-D.-97), de modificación del artículo 43
de la ley 11.683 (texto ordenado en 1978), de
procedimiento fiscal.

1.751 Romero y otros: Suspensión transitoria de
los impuestos a la ganancia mínima presun-
ta, sobre bienes personales y de las ejecu-
ciones fiscales en trámite a los productores
agropecuarios.

1.754 Pérez y otros: modificaciones a los artícu-
los 3º y 5º de la ley 25.053, de Fondo Nacio-
nal de Incentivo Docente, sobre exenciones
a los vehículos, embarcaciones y aeronaves
afectados al transporte de pasajeros y/o car-
gas.

2.107 Viqueira y otros: Régimen para la recauda-
ción de contribuciones a la empresa de ser-
vicios de radio y televisión de la Universi-
dad Nacional de Córdoba S.A. (SRT S.A.).

2.133  Miralles de Romero: Liberación de obliga-
ciones tributarias para la fabricación y ven-
ta de insumos y materiales destinados a fuer-
zas armadas y de seguridad.

2.250 Terragno y otros: Régimen para el fondo re-
servado y/o gasto reservado, creación de la
Comision Bicameral sobre Fondos Reserva-
dos (BFR) en el ámbito del Honorable Con-
greso.

2.340   Vicchi: Reproduce el proyecto de su autoría
(758-D.-97), sobre aplicación de una tasa re-
tributiva de servicios extraordinarios al trán-
sito vecinal y de turistas en puertos y pa-
sos internacionales.

2.411  Alvarez (C. A.) y otros: Disponer la publi-
cación en el Boletín Oficial de todos los pa-
gos que efectúe la Tesorería General de la
Nación a persona físicas y jurídicas.

2.399   Vicchi y otros: Modificación del presupues-
to nacional papa el ejercicio 1999 - entidad
625, AFIP–, destinando un millón de pesos
para el Centro Universitario Regional Junín,
provincia de Buenos Aires.

2.515 Raimundi y Fernández de Combes: Incor-
poración de un artículo a continuación del
artículo 54 de la de ley 23.349, de impuesto
al valor agregado, sobre exención de impues-
to a los servicios de asistencia sanitaria mé-
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dica y paramédica. Derogación de los incisos
4 y 26 del artículo 1º de la ley 25.063 de re-
forma tributaria de 1998.

2.668  Mouriño y otros: Establecer un subsidio de
carácter extaordinario para el Instituto Judío
de Investigaciones Iwo de Argentina que
tendrá como destino la reconstrucción de la
Biblioteca Central, archivo y museo.

2.851  Villalba y otros: Modificación del artículo
3º de la ley 25.053, de financiamiento del
Fondo Nacional de Incentivo Docente, so-
bre exención a los vehículos adquiridos por
parte de personas con discapacidad.

2.857  Lamberto y otros: Suspensión por ciento
ochenta días de la aplicación del impuesto
creado por ley 25.053, de Fondo de Incenti-
vo Docente.

2.862 Das Neves y otros: Modificaciones a la ley
25.053, de Fondo Nacional de lncentivo Do-
cente.

2.865 González (M. L.) y otros: Exceptúase de los
alcances de la ley 25.053, de Fondo de In-
centivo Docente, a los automotores adqui-
ridos por personas discapacitadas.

2.874 Fadel: Modificaciones a la ley 24.156, de ad-
ministración financiera y de los sistemas de
control del servicio público nacional. Crea-
ción del Fondo Anticíclico y de la Previsión
para el Equilibrio Fiscal.

2.931  González Cabañas y otros: Creación de un
Fondo Transitorio de Reconversión y
Reprogramación de Deudas Públicas Provin-
ciales.

2.951 Alvarez García y otros: Modificación del in-
ciso d) del artículo 5º bis de la ley 20.963, y
sus modificatorias, de impuesto a los pre-
mios de sorteo y concursos deportivos.

2.974  Fernández (P. D.) y Volando: Declarar en es-
tado de emergencia económica, financiera y
social al sector agropecuario y al sector co-
mercial vinculados directamente y otras
cuestiones conexas.

2.991 Guzmán y González Cabañas: Derogación
del impuesto sobre los intereses pagados y
el costo financiero del endeudamiento em-
presario creado por el título IV de la ley
25.063.

3.037  Abella: Reproduce el proyecto de su autoría
(6.370-D.-97), de régimen de descentraliza-
ción impositiva.

3.118 Etchevehere y otros: Modificación a la ley
20.639 y sus modificatorias, gravamen de
emergencia a los premios de determinados
juegos de sorteos y concursos deportivos.

3.131 Cafferata Nores y Viqueira: Modificación
del artículo 24 de la ley 23.966, sobre exen-
ción de los automotores sin siniestros regis-
trados del cómputo del concepto del impues-
to sobre los bienes personales.

3.135  Martínez Zuccardi y otros: Extensión a la
provincia de Tucumán de todas las disposi-
ciones y otras normativas previstas en la ley
25.078, de estado de emergencia en la pro-
vincia de Jujuy.

3.200 Suárez: Régimen para la reestructuración de
pasivos fiscales y previsionales.

3.263  Silva Casanova y otros: Declarar a la provincia
de Corrientes en estado de emergencia social
y económica, y otras cuestiones conexas.

3.271 Ocampos y otros: Modificación a la ley
25.064, de presupuesto para el ejercicio 1999,
sobre facultar al jefe de Gabinete de Minis-
tros a realizar modificaciones presupuesta-
rias destinadas a garantizar a la Escuela de
Medicina de la Universidad Nacional del
Comahue un ingreso anual correspondiente
al Fondo de Salud.

3.344 Ceballos de Marín: Creación del Fondo Na-
cional para la Reconstrucción del Hábitat en
zonas de desastre.

3.415 Nieva: Dejar sin efecto el artículo 8º del de-
creto 455/99 sobre montos asignados al
Fondo Especial del Tabaco.

3.521  Cruchaga y otros: Modificación al régimen
de la ley 24.463, de solidaridad previsional,
y otras cuestiones conexas.

3.671  Santander: Condonación de deudas para en-
tes residuales correspondientes a empre-
sas, sociedades, establecimientos o ha-
ciendas productivas que pertenezcan total
o parcialmente a los estados provinciales
o municipales que mantengan con la
AFIP/DGI.

3.721  Alessandro y otros: Modificación a la ley
de Impuesto a la Ganancia Mínima Presun-
ta, sobre inmuebles rurales.

3.726  Corchuelo Blasco  y Camaño (G.): Crear un
impuesto especial, por única vez, sobre las
utilidades percibidas por las asociaciones
licenciatarias del servicio básico de teleco-
municaciones, regulado por los decretos 62/
90 y 2.332/90 del Poder Ejecutivo.

3.729 Cavallo y otros: Modificaciones a las leyes
25.053 y 25.064, y derogación del decreto 21/
99, con respecto al financiamiento del Fon-
do de Incentivo Docente y aporte al Fondo
Partidario Permanente.

3.793  Gómez Diez y Folloni: Modificación del ar-
tículo 35 de la ley 11.683 y sus modifica-
torias, de procedimiento tributario, posibili-
tando a los contribuyentes de impuestos
nacionales con saldos a su favor la com-
pensación de dichos créditos con las con-
tribuciones previsionales del artículo 10 in-
ciso b) de la ley 24.241.
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3.804 Gatti: Modificaciones al régimen de la ley
22.913, de emergencia agropecuaria o desas-
tre.

3.825 Zavalía: Modificaciones a la Ley de Impues-
tos Internos, sobre gravamen a los objetos
suntuarios.

3.845 Romero y otros: Modificaciones a la ley
24.977, de régimen simplificado para peque-
ños contribuyentes.

4.081  Storani y Alessandro: Creación de una par-
tida especial en el presupuesto nacional des-
tinada a subsidiar, por única vez y con ca-
rácter no reintegrable, a la provincia de
Corrientes.

4.128 Alvarez (C. A.) y Alessandro: Creación del
Sistema Nacional de Información de la Ges-
tión Presupuestaria de la Administración Pú-
blica Nacional en el ámbito de la Secretaría
de Hacienda de la Nación.

4.189 González Gaviola y otros: Modificaciones
al régimen simplificado para pequeños con-
tribuyentes (ley 24.977).

4.203  Dumón y otros: Modificación a la Ley de
Impuesto al Valor Agregado en el título VII,
“Exportadores. Régimen especial”. Servicios
al turista extranjero”.

4.224 García de Cano y otros: Modificación de la
planilla Nº 21, anexa al artículo 36 –Univer-
sidad Nacional de Entre Ríos– de la ley
25.064 –presupuesto general de la admi-
nistración nacional para el año 1999–,
incrementando la partida de gastos $
2.000.000.

4.273  Galland y otros: Modificación del artículo
5º de la ley 24.402, de financiamiento para el
pago del IVA, sobre compensación del Es-
tado a las entidades financieras.

4.292  Rivas y otros: Régimen de impuesto a las
ganancias extraordinarias.

4.383 Leyba de Martí: Régimen para los exportadores
de productos argentinos al Brasil.

4.391 Gómez Diez y Folloni: Extensión a partir del
1º de enero del año 2000 a las provincias,
de Salta, Jujuy y Tucumán del régimen de
promoción regional de inversiones para pro-
yectos no industriales vigente para las pro-
vincias de La Rioja, Catamarca, San Luis y
San Juan.

4.406 Leyba de Martí: Fondo Federal de
Financiamiento Educativo.

4.443 Villalba y otros: Declarar nulo de nulidad
absoluta el decreto 687/98 sobre impuestos
a las primas de seguro.

4.445  Villalba y otros: Régimen de subsidio a los
cuerpos de bomberos voluntarios de la Re-
pública Argentina.

4.471  Villalba y otros: Régimen de duración de
mandatos y publicidad de los actos de la

Auditoría General de la Nación.
4.500 Salvatori y otros: Régimen de finan-

ciamiento para las deudas públicas provin-
ciales contraídas hasta el 31 de julio de 1999.

4.526 Pernasetti y otros: Facultar al señor jefe de
Gabinete de Ministros a incorporar al Teso-
ro nacional los excedentes de recursos con
afectación específica o propios, resultantes
de la aplicación del decreto 455/99 excluidos
los recursos con destino a las provincias o
a la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

4.574 Giustiniani y otros: Dejar sin efecto el ajuste
en los créditos para gastos de capital del
programa 91 –formulación y conducción de
políticas portuarias y de vías navegables
perteneciente a la jurisdicción 50 –Ministe-
rio de Economía y Obras y Servicios Públi-
cos–.

4.609  Negri y Delich: Inclusión de los docentes
de las escuelas dependientes de las univer-
sidades nacionales en el Fondo de Incenti-
vo Docente creado por la ley 25.053.

4.612 González Cabañas: Creación de una partida
presupuestaria especial destinada a la pro-
vincia de Corrientes con carácter de subsi-
dio no reintegrable.

4.644  Cardoso: Modificación del artículo 15 del tí-
tulo III de la ley 23.966, de impuesto sobre
los combustibles líquidos y gaseosos y so-
bre deducciones para los productores
agropecuarios, y otras cuestiones conexas.

4.659  Salvatori y Goransky: Creación de una par-
tida especial en el presupuesto nacional de
ciento cincuenta millones de pesos destina-
da a la provincia del Neuquén, con carácter
de subsidio no reintegrable.

4.689  Martínez Garbino y Snopek: Régimen para
los bienes ingresados al país, al amparo de
regímenes en los que se establezca exencio-
nes impositivas, desgravaciones, beneficios
fiscales o excepciones de otra índole.

4.687 Loffler y Viaña: Creación de una partida es-
pecial en el presupuesto nacional destinada
a la provincia de Tierra del Fuego, Antártida
e Islas del Atlántico Sur, que tendrá carác-
ter de subsidio no reintegrable.

4.707  Bulacio y otros: Declarar en estado de emer-
gencia económica y social por el término de
180 días a la provincia de Tucumán.

4.801 Dumón y Martínez (M. L.): Régimen impo-
sitivo para contribuyentes y responsables
que estén obligados a utilizar el equipa-
miento electrónico denominado controlador
fiscal.

4.809 Britos: Régimen para la distribución men-
sual de los depósitos innominados recauda-
dos por la AFIP con destino al sistema de
seguro de salud.
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4.828 Caillet: Régimen impositivo para la explota-
ción de juegos electrónicos.

4.857 Galland y Cafiero (J. P.): Modificación al
régimen de la ley 23.966 y su decreto regla-
mentario del impuesto sobre los bienes per-
sonales.

4.889 Alarcia y otros: Contribución anual, sobre
el total percibido en concepto de intereses
y comisiones por parte de las instituciones
bancarias oficiales, mixtas o privadas, con
destino al INSSJP.

4.906  Roggero y otros: Modificación de diversos re-
gímenes impositivos, normas de fomento para
la producción y el trabajo, normas para la tran-
sacción de bienes en moneda extranjera.

4.951  Neme-Scheij: Declara estado de emergencia
a la provincia de Tucumán.

5.007 Carrara: Modificación de la Ley del Im-
puesto al Valor Agregado (t.o. 1997 y sus
modificatorias), reduciéndose la alícuota ge-
neral, y modificación de la ley 23.349.

5.031 Kent de Saadi y otros: Disponer la asigna-
ción de una partida presupuestaria en el pre-
supuesto nacional del año 2000 destinado a
la realización de trabajos en carcavas en el
yacimiento arqueológico “El Shincal” y en
las ruinas de Watungasta, en la provincia de
Catamarca.

5.082  Gómez Diez: Modificación de los artículos
4º y 5º de la ley 25.063, de impuesto sobre
los intereses pagados y el costo financiero
del endeudamiento empresario.

5.256 De Bariazarra y otros: Incorporación del
artículo 34 bis a la ley 24.441, de finan-
ciamiento de la vivienda, sobre la exencion
del IVA.

5.473  Martínez Zuccardi y otros: Creación de un
fondo fiduciario destinado a gestionar y fi-
nanciar la reestructuración de pasivos pro-
vinciales y municipales.

5.500 Snopek: Interpretación auténtica y de apli-
cación necesaria de disposiciones de las le-
yes 20.631, de creación del impuesto al va-
lor agregado (IVA) y 21.581, de creación del
Fondo Nacional de la Vivienda (FONAVI).

5.595 Lamberto: Modificación del artículo 6º de la ley
25.9063, de impuesto a la ganancia mínima pre-
sunta, en lo relacionado con el valor fiscal de
los inmuebles rurales para aplicar dicho tributo.

5.606 Mondino: Creación del Fondo de Emergen-
cia Social para la ciudad Capital de la pro-
vincia de Córboba.

5.841 Galland y otros: modificaciones a la Ley de
Impuestos Internos (t.o. 1979 y sus modifi-
catorias) objetos suntuarios.

5.894 Bloque Fre.Pa.Nu.: Formula consideracio-
nes con relación a las medidas de ajuste fi-
jadas en el presupuesto del año 2000 para
el Fondo Especial del Tabaco.

5.909 Villalba y otros: Declarar en emergencia
agropecuaria por 180 días a la provincia del
Chaco.

5.926 Salvatori y otros: Establecer un subsidio
anual destinado a atender tarifas diferencia-
les para consumidores residenciales de gas
natural y/o propano y butano de las provin-
cias comprendidas por la ley 23.272.

5.981  González Cabañas y Méndez de Medina
Lareu: Acordar en carácter de anticipo un
monto a la provincia de Corrientes, en el Ré-
gimen de Coparticipación Federal de Impues-
tos (ley 23.548).

6.033 Tejerina y otros: Prorrogar hasta el 11 de
diciembre del año 2004 la vigencia de la ley
24.443, de creación del Fondo de Emergen-
cia Social para el Conurbano de las Ciuda-
des de Rosario y Santa Fe de la provincia
de Santa Fe, y otras cuestiones conexas.

6.038 Camaño (G.) y Pérez: Prorrógase el venci-
miento para el pago del Impuesto del Fon-
do de Incentivo Docente establecido en la
ley 25.053 hasta el 15 de diciembre de 1999.

6.043 Corchuelo Blasco y Camaño (G.): Modifi-
cación del artículo 23 de la ley 20.428 de im-
puesto a las ganancias, sobre renta del tra-
bajo personal.

6.072 Sánchez y otros: Modificaciones a la ley
25.053, de Fondo de Incentivo Docente.

6.073  Sánchez y otros: Facultades excepcionales
para la Administración Federal de Ingresos
Públicos (AFIP) con relación a la aplicación
de lo dispuesto por la ley 25.053, de Fondo
de Incentivo Docente.

6.122  Melogno y otros: Régimen de beneficio im-
positivo para los medicamentos destinados
a tratamientos oncológicos y del sida.

6.150 Corchuel Blasco y Camaño (G.): Modifica-
ción del artículo 32 de la ley 25.053 de
creacion del Fondo Nacional de Incentivo
Docente, sobre excepciones del impuesto.

6.267 Melogno y Chaya: Modificaciones al artícu-
lo 6º de la ley 23.765 y sus modificatorias
del Impuesto al Valor Agregado.

6.280  Melogno y Chaya: Régimen impositivo para
la salida de divisas del país.

6.331 Giustiniani y otros: Establecer por única vez
un impuesto extraordinario a las empresas
de servicios públicos privatizados.

6.335 Galland y otros: Derogación de las excep-
ciones al sector de servicios públicos, en
cuanto al nacimiento del hecho imponible en
la ley 23.349 del lVA.

6.466 Galland y otros: Modificación a la ley 20.428
de Impuesto a las Ganancias.

6.522 Martínez Garbino: Modificación al artículo
69 de la ley 3.764, de impuestos internos, so-
bre impuestos a las bebidas gaseosas.
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6.558  Galland y otros: Modificaciones al artículo
28 de la ley 23.349, sustituida por la ley
25.063, de impuesto al valor agregado,  so-
bre eliminación del incremento de la alícuo-
ta del 6 % en el IVA que abonan los secto-
res productivos por el uso de servicios
públicos.

6.560 Cavallo y otros: Ratificación del compromi-
so federal y con el agregado de cláusulas
transitorias, modificaciones al Código Civil
y al Código Penal.

6.620 Martínez (E. M.): Régimen de impuesto al
déficit privado de divisas.

6.635 D’errico: Modificación del artículo 12 del
impuesto al valor agregado, ley 20.631 (t.o.
1997), sobre gravamen a la locación o venta
de videogramas.

6.770 Cafiero (J. P.) y otros: Exención de todo
tipo de recargos, impuestos y gravámenes
a los reactivos, drogas y medicamentos que
ingresen al país para el tratamiento de en-
fermos con HIV.

6.858 Gutiérrez (G.) y otros: Régimen diferencial
impositivo para el consumo de combustibles
en varias localidades del departamento de
Las Heras, provincia de Mendoza.

6.869 Gutiérrez (G.) y Balter: Suspensión por el
término de un año de las contribuciones a
cargo del empleador sobre el salario de los
trabajadores vitivinícolas de la provincia de
Mendoza.

6.886 Busti: Régimen para la distribución de di-
neros provenientes del Fondo de Aportes
del Tesoro Nacional a los gobiernos provin-
ciales.

6.890 Honcheruk: Declarar de interés público y
sujeto a expropiación un inmueble ubicado
en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires con
destino a la Asociación Indígena de la Re-
pública Argentina.

DIPUTADOS
2000

83 Caviglia y otros. Resolución. (T.P. Nº 1): Pe-
dido de informes al Poder Ejecutivo sobre
los alcances de las recientes investigacio-
nes relacionadas con la evasión impositiva
en operaciones de importación de combus-
tible y en la comercialización de productos
de la marca Sony.

162 Tejerina. Resolución (T.P. Nº 1): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga remitir los fondos
necesarios para dar cumplimiento al Progra-
ma de Emergencia para la Recuperación de
Zonas Afectadas por las Inundaciones.

198 Giustiniani y otros. Declaración (T.P. Nº 2):
Solicitar al Poder Ejecutivo disponga girar
las partidas correspondientes al Programa

de Emergencia para la Recuperación de Zo-
nas Afectadas por Inundaciones en la pro-
vincia de Santa Fe.

229 Solmoirago y Gómez de Marelli. Declara-
ción (T.P. Nº 2): Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga las medidas tendientes a intensi-
ficar los operativos de contralor para evitar
la evasión impositiva que se registra en el
mercado de la yerba mate.

252 Méndez de Medina Lareu y otros. Resolu-
ción (T.P. Nº 2): Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga restablecer los trabajos destinados
a recuperar zonas afectadas por las inunda-
ciones en la provincia de Corrientes.

284 Atanasof. Resolución (T.P. Nº 2): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre el infor-
me elaborado por la Auditoría General de la
Nación (AGN) en el que daría cuenta de la
irregular tramitación efectuada por la DGI en
los juicios por evasión impositiva.

372 Gorvein. Declaración (T.P. Nº 4): Manifes-
tar preocupación por la suspensión de nu-
merosas obras en ejecución en la provincia
de Formosa, dentro del marco del Programa
de Emergencia para la Recuperación de las
Zonas Afectadas por las Inundaciones.

411 Volando. Resolución (T.P. Nº 5): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre los moti-
vos por los cuales se  suspendió el finan-
ciamiento de los créditos del BID destina-
dos a las zonas  inundadas del sur de la
provincia de Córdoba.

438 Balter y Gutiérrez (G.). Resolución (T.P.
Nº 5): Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
un adelanto financiero a la provincia de
Mendoza de los montos correspondientes
a los meses de enero a junio de 2000 de las
prestaciones efectuadas al Servicio Peniten-
ciario Federal por la atención en los pena-
les, y otras cuestiones conexas.

475 Zacarías. Resolución (T.P. Nº 6): Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga la adopción de
diversas medidas destinadas a los produc-
tores citrícolas.

586 Snopek. Resolución (T.P. Nº 7): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre el estado
de ejecución de diversas partidas presu-
puestarias relacionadas con el Fondo Espe-
cial del Tabaco.

820 Fernández de Kirchner y Drisaldi. Resolu-
ción (T.P. Nº 12): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con aportes del Tesoro nacional a varios
municipios de la provincia de Santa Cruz.

855 Curletti de Wajsfeld y Romero. Resolución
(T.P. Nº 12): Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga instruir al jefe de Gabinete para que
reasigne los fondos del presupuesto nacio-
nal para el Programa Social Agropecuario.
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860 Curletti de Wajsfeld y otros. Resolución
(T.P. Nº 12): Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga que en la transferencia definitiva de
materiales afectados por la AFIP al Ministe-
rio de Educación, se incluya a las escuelas
de la provincia del Chaco.

983 Remes Lenicov. Resolución (T.P. Nº 15): Pe-
didos de informes al Poder Ejecutivo sobre
diversas cuestiones relacionadas con la
reglamentación de la ley 25.152, de Conver-
tibilidad Fiscal, Transparencia y Calidad de
Gestión Pública Nacional.

1.015 Folloni y Gómez Diez. Resolución (T.P. Nº
16): Pedido de Informes al Poder Ejecutivo
sobre el conocimiento de la edición de un
boletín mensual a cargo de la Asociación de
Empleados de la DGI seccional de Tucumán,
denominado “Boletín A.E.DD.G.I.”, que se di-
funde en varias provincias del NOA y otras
cuestiones conexas.

1.043 Sodá. Resolución (T.P. Nº16): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga el control de los
vehículos que transportan productos y
subproducto derivados de la industria de la
madera en los pasos de salida de la región
Mesopótamica y otras cuestiones conexas.

1.122 Cavallero. Resolución (T.P. Nº 17): Solici-
tar al Poder Ejecutivo disponga extender los
alcances del decreto, 187/2000 hasta la fina-
lización del ejercicio fiscal 2000, y otras cues-
tiones conexas.

1.139 Grosso. Resolución (T.P. Nº l8): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga informar a toda la
población de la Républica acerca de la deu-
da pública del Estado nacional y otras cues-
tiones conexas.

1.238 Abella. Resolución (T.P. Nº 20): Pedido de
Informes al Poder Ejecutivo sobre las carac-
terísticas que deben reunir los denominados
controladores fiscales homologados por la
AFIP.

1.412 Leyba de Martí. Declaración (T.P. Nº 23):
Solicitar al Poder Ejecutivo disponga dejar
sin efecto los términos de la resolución ge-
neral 193 y sus modificatorias expedida por
la AFIP, sobre el impuesto a la transferencia
de los combustibles.

1.422 Pinchetti de Sierra Morales y Bussi. Re-
solución (T.P. Nº 23): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga instrumentar los mecanis-
mos necesarios a fin de garantizar paridad
en la distribución de los fondos presupues-
tarios asignados a todas las provincias de
la República Argentina.

1.501 Busti. Resolución (T.P. Nº 25): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga instrumentar en el
marco del artículo 5º de la ley 23.966, la re-
ducción del impuesto a la transferencia de
los combustibles líquidos sobre el gasoil.

1.506 Insfran. Resolución (T.P. Nº 26): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre el detalle
de los montos y fechas de las cuotas de co-
participación giradas al gobierno de la pro-
vincia de Formosa durante los ejercicios
1999 y 2000.

1.544 Abasto. Declaración (T.P. Nº 26): Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga una rebaja del
10 % en la alícuota del impuesto a la
transferncia de combustibles.

1.571 Meza. Resolución (T.P. Nº 27): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre los apor-
tes que está realizando el Tesoro nacional a
las provincias con dificultades económicas
y otras cuestiones conexas.

1.697 Colombi. Declaración (T.P. Nº 29): Solicitar
al Poder Ejucutivo disponga las medidas
tendientes a que la AFIP reciba los certifi-
cados de cancelación de deudas de la pro-
vincia de Corrientes (Cecacor), emitidos por
la intervención federal.

1.796 Snopek y Mayans. Resolución (T.P. Nº 31):
Pedido de informes al Poder Ejecutivo so-
bre diversas cuestiones relacionadas con
aportes del Tesoro nacional a varios muni-
cipios de la provincia de Santa Cruz.

1.977 Baladrón. Resolución (T.P. Nº 35): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga prorrogar por 90 días
el plazo para la instalación de los controladores
fiscales en los comercios minoristas.

1.991 Godoy y Das Neves. Resolución (T.P. Nº 35):
Pedido de informes al Poder Ejecutivo so-
bre el total de inspecciones tributarias efec-
tuadas por la AFIP en el país y otras cues-
tiones conexas.

2.116 Ayala. Resolución (T.P. Nº39): Manifiestar
preocupación por la falta de rendición de
cuentas de la Gobernación de la Provincia
del Chaco durante el ejercicio 1997.

2.127 Lanza y Volando. Resolución (T.P. Nº 39):
Pedido de Informes al Poder Ejecutivo so-
bre los despidos de agentes de la Adminis-
tración Federal de Ingresos Públicos.

2.133 Baladrón. Resolución (T.P. Nº 39): Pedido
de Informes al Poder Ejecutivo sobre el mon-
to de la recaudación total del impuesto pre-
visto en la ley 25.053, de Fondo Incentivo
Docente.

2.139 Das Neves. Resolución (T.P. Nº 39): Pedido
de informes al Poder Ejecutivo sobre diver-
sas cuestiones relacionadas con la evasión
impositiva y la aplicación de la ley 24.769,
penal tributaria.

2.140 Picazo. Resolución (T. P. Nº 39): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre el senti-
do y alcance de la reestructuración del
pesonal en la Aduana y DGI.

2.174 Chiacchio. Resolución (T.P. N° 40): Pedido
de informes al Poder Ejecutivo sobre los mo-
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tivos que impulsan la drástica reducción de
personal que desempeña tareas en la Admi-
nistración Federal de Ingresos Públicos.

2.185 Fernández (N. A.). Resolución (T.P. Nº 40):
Solicitar al Poder Ejecutivo disponga abste-
nerse de cerrar los distritos de la AFIP con
sede en Caleta Oliva, provincia de Santa Cruz
y Puerto Madryn en la provincia del Chubut.

2.192 Sodá. Declaración (T.P. Nº 40): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga extender a todos
los pasos franterizos del país la devolución
de créditos fiscales a turistas extranjeros por
compras efectuadas en el país.

2.248 Giustiniani. Resolución (T.P. Nº 41): Soli-
citar al Poder Ejecutivo disponga la compa-
rencia del señor administrador federal de In-
gresos Públicos, doctor Carlos Silvani, en
una reunión conjunta de Presupuesto y Ha-
cienda, Previsión y Seguridad Social y Le-
gislación del Trabajo, de la Honorable Cá-
mara para informar acerca del conflicto
gremial que sucede en la AFIP, a raíz de la
reducción de su personal.

2.252 Valdovinos. Resolución (T.P. Nº42): Pedido
de informes al Poder Ejecutivo sobre los fon-
dos transferidos a la provincia de Misiones
en concepto de aportes del Tesoro nacional
y otras cuestiones conexas.

2.253 Camaño (G.). Resolución (T.P. Nº 42): Solici-
tar al Poder Ejecutivo disponga revisar la re-
solución general Nº 759/AFIP, por contradecir
las disposiciones de la ley 25.239, modificatoria
de varios regímenes impo-sitivos.

2.265 González. Declaración (T.P. Nº 42): Solici-
tar al Poder Ejecutivo disponga requerir la
renuncia del titular de la AFIP.

2.266 Bravo. Declaración (T.P. Nº 42): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga requerir la renun-
cia del titular de la AFIP.

2.303 Urtubey. Resolución (T.P. Nº 43): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre el despi-
do de empleados dependientes de la AFIP
asignados actualmente a tareas en la DGI y
la Administración Nacional de Aduanas.

2.310 Das Neves. Declaración (T.P. Nº 43): Solici-
tar al Poder Ejecutivo disponga solicitar la
renuncia del titular de la AFIP.

2.384 Honcheruk. Declaración (T.P. Nº 44): Expre-
sar preocupación respecto de la situación
por la que atraviesa el personal de la AFIP,
en cuanto a la reducción de trabajadores de
la DGI y de Aduanas.

2.424 Palou. Declaración (T.P. Nº 44): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga una reducción del
IVA para la yerba mate con el fin de atenuar
los efectos de la crisis que padece el sector
primario de la provincia de Misiones.

2.476 Ayala. Resolución (T.P. Nº 46): Pedido de in-
formes al Poder Ejecutivo sobre los motivos

por los cuales están siendo discriminados los
municipios gobernados por intendentes
justicialistas respecto de la distribución de
adelantos del Tesoro nacional.

2.484 Volando. Declaración (T.P. Nº 47): Expresar
preocupación por la posible reducción de
personal en la Dirección General de Adua-
nas y las consecuencias en la operatoria de
la Aduana de la provincia de Córdoba.

2.553 Di Cola. Declaración (T.P. Nº 48): Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga dejar sin efec-
to la resolución 839 de la AFIP tendiente a
elevar del 9 al 25 por ciento el primer antici-
po del impuesto a las ganancias.

2.566 Stolbizer. Resolución (T.P. Nº 48): Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga contemplar den-
tro de la reforma política que impulsa el go-
bierno, la equiparación salarial de los tres po-
deres del Estado.

2.573 Camaño (G.). Resolución (T.P. Nº 48): Pedi-
do de informes al Poder Ejecutivo sobre la
deuda de Zanella San Luis con la DGI.

2.598 Insfran. Resolución (T.P. Nº 49): Pedido de
Informes al Poder Ejecutivo sobre la remi-
sión de aportes ATN con destino a las mu-
nicipalidades de la provincia de Formosa y
especialmente a la localidad de Villa Escolar.

2.722 Das Neves y Fontdevilla. Resolución (T.P.
Nº 52): Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
con una reestructuración de la AFIP.

2.874 Gorvein. Resolución (T.P. Nº 54): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre las razo-
nes que motivaron durante enero y febrero
de 2000 que la Nación no cumpliera con el
pago en concepto de transferencias dis-
puestas en el compromiso federal para to-
das las provincias.

2.879 Grosso. Resolución (T.P. Nº 54): Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga las medidas ten-
dientes a adoptar nuevas formas de nego-
ciación con los organismos fiancieros inter-
nacionales.

2.905 Gómez Diez y Folloni. Declaración (T.P.
Nº 55): Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga rever la decision de la AFIP de cerrar las
oficinas de la región Salta.

2.953 Rodríguez y otros. Resolución (T.P. Nº 57):
Solicitar al Poder Ejecutivo disponga junta-
mente con los gobernadores provinciales y
el jefe de Gobierno de la Ciudad Autónoma
de Buenos Aires, suscribir un compromiso
federal para la proporcionalidad de sueldos
de los funcionarios públicos.

2.959 Chaya. Resolución (T.P. N° 57): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre la remisión
a las provincias, en particular a la de Salta,
del informe trimestral correspondiente al pe-
ríodo enero/marzo 2000 relacionado con la
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distribución del fondo de aportes del Teso-
ro nacional.

2.966 Das Neves y Soria. Resolución (T.P. Nº 57):
Pedido de informes al Poder Ejecutivo so-
bre los motivos por los cuales se han
suscripto nuevos contratos laborales en el
ámbito del Ministerio de Relaciones Exterio-
res, Comercio Internacional y Culto.

2.968 Das Neves y Soria. Resolución (T.P. Nº 57):
Pedido de informes al Poder Ejecutivo so-
bre las razones por los cuales se han
suscripto nuevos contratos laborales en el
ámbito del Ministerio de Educación, y otras
cuestiones conexas.

2.969 Das Neves y Soria. Resolución (T.P. Nº 57):
Pedido de informes al Poder Ejecutivo so-
bre nuevos contratos laborales en el ámbito
del Ministerio de Desarrollo Social y Medio
Ambiente.

2.970 Das Neves y Soria. Resolución (T.P. Nº 57):
Pedido de informes al Poder Ejecutivo so-
bre diversas designaciones en el ámbito de
la Secretaría de Cultura y Comunicaciones
de la Presidencia de la Nación.

2.971 Mouriño. Declaración (T.P. Nº 57): Expre-
sar preocupación por el desplazamiento del
señor director de servicios de la Jefatura de
Gabinete de Ministros de la Presidencia de
la Nación, a áreas ajenas a su actividad.

2.972 Soria y otros. Declaración (T.P. Nº 57): Ex-
presar preocupación y desagrado ante la
cancelación de tres agentes del SENASA
con funciones ejecutivas, y otras cuestio-
nes conexas.

2.973 Mouriño. Declaración (T.P. Nº 57): Expre-
sar preocupación ante la excepción de la Se-
cretaría General de la Presidencia de la Na-
ción del cumplimiento a las restricciones
impuestas por el decreto 993/91 de procedi-
mientos para la selección de funcionarios
públicos.

2.974 Das Neves y Mouriño. Declaración (T.P.
Nº 57): Expresar preocupación por el despi-
do en el ámbito de Jefatura de Gabinetes de
Ministros de un agente discapacitado y una
agente con licencia por maternidad.

2.975 Soria y otros. Resolución (T.P. Nº 57): Pe-
dido de informes al Poder Ejecutivo sobre
diversas cuestiones relacionadas con la
prescindibilidad de agentes contratados en
el ámbito del Ministerio de Salud.

2.988 Camaño (G.). Resolución (T.P. Nº 57): Soli-
citar al Poder Ejecutivo disponga informar a
los inscriptos en el Régimen de Monotri-
buto, los alcances del nuevo sistema de sa-
lud al que fueron incorporados.

2.989 Allende y otros. Resolución  (T.P. Nº 57):
Pedido de informes al Poder Ejecutivo so-
bre la prórroga de la aplicación del derecho

del 5 % que grava la exportación intrazona
y extrazona de cueros, cuya vigencia cadu-
ca el 30 de junio del 2000.

2.994 Peyrou y otros. Declaración  (T.P. Nº 57):
Solicitar al Poder Ejecutivo disponga las me-
didas necesarias para utilizar los préstamos
de organismos internacionales coincidente
con los objetivos del programa de gobier-
no.

3.043 Balter. Resolución (T.P. Nº 59): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre diversas
cuestiones referidas a una aparecida en el
diario “La Nación” del 20 de mayo de 2000,
sobre el destino oculto del dinero de las pa-
tentes.

3.044 Giustiniani. Resolución (T. P. Nº 59): Pedi-
do de informes al Poder Ejecutivo sobre los
reintegros de IVA por exportaciones realiza-
dos por la Administración Federal de Ingre-
sos Públicos al Grupo Yoma, y la falta de ce-
sión de esos importes al Banco de la Nación
Argentina.

3.076 Lissi. Declaración (T.P. Nº 61): Expresar
profunda preocupación por los esfuerzos a
los que se somete a la sociedad argentina
en razón de la presión económica y finan-
ciera que acarrea el pago de los intereses de
la deuda externa.

3.077 Quintela. Resolución (T.P. Nº 61): Pedido
de informes al Poder Ejecutivo sobre la na-
turaleza de los fondos que solventaron el
viaje a Bariloche y a Miami del hijo del pre-
sidente de la Nación.

3.119 Ayala. Resolución (T.P. Nº 63): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga prorrogar por 90
días los vencimientos para acogerse a la mo-
ratoria dispuesta por el decreto 93/00 en el
caso de las provincias afectadas por sequía
o inundaciones.

3.217 Argul. Resolución (T.P. Nº 66): Encomen-
dar a la Auditoría General de la Nación dis-
ponga dictaminar sobre la aplicación de fon-
dos públicos nacionales destinados a la
provisión de comedores escolares e infanti-
les en la provincia de Jujuy.

3.376 Lanza. Resolución (T.P. Nº 68): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga que ningún fun-
cionario nacional perciba un ingreso men-
sual de bolsillio superior a los $ 6.000 por
todo concepto.

3.398 Garré y Alessandro. Resolución (T.P.
Nº 70): Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre la existencia de acreencias verifi-
cadas y reconocidas a favor de la AFIP, en
el concurso de Zanella San Luis y otras
cuestiones conexas.

3.401 Ocaña y Bordenave. Declaración (T.P.
Nº 70): Expresar beneplácito por la decisión
de la Honorable Cámara de Diputados de la
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Provincia de Buenos Aires de reducir un
20 % las remuneraciones que perciben los
señores legisladores.

3.445 Lorenzo. Resolución (T. P. Nº 71): Pedido
de informes al Poder Ejecutivo sobre diver-
sas cuestiones relacionadas con la transfe-
rencia de fondos Aportes del Tesoro Nacio-
nal al gobierno de la provincia de San Luis.

3.452 Etchevehere. Resolución (T.P. Nº 71): Soli-
citar al Poder Ejecutivo disponga dejar sin
efecto la eximición del pago del IVA por par-
te del periódico “La Verdad” de la ciudad de
Junín, provincia de Buenos Aires.

3.485 Dumón y Bagini. Declaración (T.P. Nº 7l):
Solicitar al Poder Ejecutivo disponga la in-
terrupción de la exención del pago del IVA
al diario “La Verdad” de Junín, provincia de
Buenos Aires.

3.508 Argul. Resolución (T.P. Nº 72): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre una parti-
da de $ 500.000 que en concepto de ATN
fueron girados al gobierno de la provincia
de Jujuy en junio de 1999 y otras cuestio-
nes conexas.

3.631 Parentella. Resolución (T.P. Nº 73): Pedido
de informes al Poder Ejecutivo sobre la exen-
ción en el pago del IVA otorgada al diario
“La Verdad” que se edita en la ciudad de
Junin, Provincia de Buenos Aires.

3.711 Foglia y otros. Declaración (T.P. Nº 76): Ex-
presar preocupación por la decisión de la
Administración General de Ingresos Públi-
cos (AFIP) de eximir del pago del IVA al dia-
rio “La Verdad” que se publica en la ciudad
de Junín, provincia de Buenso Aires.

3.717 Saadi y Kent de Saadi. Declaración (T.P.
Nº 76): Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre la situación fiscal de la provincia
de Catamarca, particularmente en lo referido
al presunto estado de evasión previsional,
y otras cuestiones conexas.

3.730 Ocaña. Resolución (T.P. Nº 76): Pedido de
informes al poder ejecutivo sobre el pago de
reintegros por parte de la AFIP a las empre-
sas del grupo Yoma.

3.754 Gorvein. Resolución (T.P. Nº 76): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre la falta de
transferencia de fondos por parte de la Na-
ción correspondiente al incentivo docente,
en la provincia de Formosa.

3.826 Ocaña. Declaración (T.P. Nº 78): Expresar
beneplácito por la decisión del Honorable
Senado de la provincia de Buenos Aires, de
reducir las remuneraciones que perciben los
señores senadores.

3.837 Ocaña. Declaración (T.P. Nº 79): Expresar
satisfacción ante la decisión del departamen-
to ejecutivo y concejales del bloque UCR
del Honorable Concejo Deliberante de la

Matanza, provincia de Buenos Aires, de re-
ducir sus remuneraciones.

3.875 Gorvein. Resolución (T.P. Nº 80): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre la remisión
a la provincia de Formosa de solo el 10 %
del total acordado para el pago de la segun-
da cuota del incentivo docente y otras cues-
tiones conexas.

3.896 Corfield. Resolución (T.P. Nº 81): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre la falta de
vcerificación en término por parte de la
AFIP, de un crédito en juicio de concurso
de acreedores de la empresa Zanella San
Luis, por impuestos y multas atrasadas.

4.005 Baladrón. Declaración (T.P. Nº 84): Solici-
tar al Poder Ejecutivo disponga las medidas
tendientes al cumplimiento y urgente norma-
lización de lo acordado en las cláusulas del
“compromiso federal” suscrito entre las pro-
vincias y el gobierno nacional el 6 de diciem-
bre de 1999.

4.024 Garré. Resolución (T.P. Nº 84): Pedido de in-
formes al Poder Ejecutivo sobre el secuestro
de inspectores de la AFIP en el Mercado Cen-
tral, al intentar investigar posibles maniobras
de evasión, y otras cuestiones conexas.

4.056 Urtubey. Declaración (T.P. Nº 85): Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga una prórroga
dispuesta por la AFIP para los contribuyen-
tes del departamento de General San Martín
de la provincia de Salta.

4.062 Balter. Declaración (T.P. Nº 85): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga las medidas ne-
cesarias para reintegrar el impuesto al valor
agregado a turistas extranjeros, normado en
el artículo 41 de la Ley del Gravamen y re-
glamentado por el decreto 294/92.

4.120 Funes. Declaración (T.P. Nº 86): Repudiar
ciertos términos del informe de la Sindicatura
General de la Nación sobre la venta del avión
presidencial Tango 01.

4.210 Fernández (N. A.). Resolución. (T.P. Nº 89):
Solicitar al Poder Ejecutivo disponga que a
efectos del acogimiento al régimen del de-
creto 93/00, de moratoria, se extienda el pla-
zo para considerar en término el pago de
anticipos por parte de todo contribuyente
hasta el 5 de julio de 2000.

4.304 Remes Lenicov. Resolución (T.P. Nº 91): Pe-
dido de informes al Poder Ejecutivo sobre
los mecanismos de control establecidos por
la AFIP en materia de “precios de transfe-
rencia” de las empresas radicadas en el país,
y de “renta mundial” de los residentes en el
país con inversiones en el exterior.

4.314 Balter. Resolución (T.P. Nº 91): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre el monto
total de los ATN (Aportes del Tesoro Na-
cional) otorgados en lo que va del año 2000.
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4.325 Das Neves y Quintela. Resolución (T. P.
Nº 92): Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre irregularidades detectadas en las
grandes tiendas libres de impuestos (free
shop) por el posible ingreso ilegal de mer-
caderías y otras cuestiones conexas.

4.385 Sodá. Declaración (T.P. Nº 93): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga la adopción de di-
versas acciones terndientes al reintegro del
IVA a los turistas extranjeros.

4.408 Rodríguez. Resolución (T. P. Nº 94): Dis-
poner la apertura de la información vincula-
da a contrataciones de compras, suministros,
locaciones, alquileres con opción a compra,
permutas, concesiones de uso y toda aque-
lla vinculada a la ejecución del presupuesto
de la Honorable Cámara.

4.422 Funes y Alesandri. Declaración (T.P. Nº 95):
Expresar preocupación por la gravedad de
la situación por la que atraviesan 220 millo-
nes de latinoamericanos, y en particular 13
de millones de argentinos, considerados po-
bres por distintos organismos interna-
cionales y el INEC.

4.627 Mosso de Mortarotti. Resolución (T.P.
Nº 105): Pedido de informes al presidente
de la Auditoría General de la Nación sobre
diversos organismos oficiales.

4.677 Garré. Resolución (T.P. Nº 106): Pedido de
informes a la Procuración General del Teso-
ro de la Nación sobre diversas cuestiones
relacionadas con los mecanismos de control
interno de la administración pública.

4.722 Vitar. Resolución (T. P. Nº 108): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre la recau-
dación anual de los denominados impues-
tos internos desde el año 1995. Recaudación
por bebidas colas, y otras cuestiones cone-
xas.

4.732 Das Neves y Fontdevilla. Resolución (T.P.
Nº 108): Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre irregularidades en los free shops.

4.745 Atanasof. Resolución (T. P. Nº 109): Pedi-
do de informes al Poder Ejecutivo sobre di-
versas cuestiones relacionadas con los apor-
tes de la AFIP al Sistema Previsional.

4.746 Atanasof. Resolución (T. P. Nº 109): Pedi-
do de informes al Poder Ejecutivo sobre
diversas cuestiones relacionadas con el des-
embolso por parte del Ministerio de Econo-
mía de un monto en dólares por intereses
de la deuda externa.

4.777 Varese. Resolución (T.P. Nº 110): Solici-
tar al Poder Ejecutivo disponga la inme-
diata apertura de cuentas corrientes
computari-zadas para aquellas empresas
de la provincia de San Juan incorporadas
a regímenes de reasignación de cupos de
créditos fiscales.

4.827 Volando. Declaración (T.P. Nº 111): Solici-
tar al Poder Ejecutivo disponga introducir en
el presupuesto del año 2001, modificaciones
al sistema tributario, eliminando los impues-
tos a la ganancia mínima presunta y los in-
tereses pagados y costo del endeudamien-
to empresarial.

4.859 Cavallero. Resolución (T. P. Nº 111): Pedi-
do de informes al Poder Ejecutivo sobre di-
versas cuestiones relacionadas con los Apor-
tes del Tesoro Nacional (ATN) que debían
destinarse al gobierno de la provincia de
Santa Fe.

5.039 Caviglia. Resolución (T.P. Nº 115): Pedido
de informes al Poder Ejecutivo sobre la pre-
sunta creación de la Dirección General de
Información y Enlace Parlamentario en el ám-
bito de la Jefatura de Gabinete.

5.226 Curletti de Wajsfeld. Resolución (T.P.
Nº 119): Declarar de interés parlamentario el
VIII Congreso Tributario, a desarrollarse del
4 al 7 de octubre de 2000 en la ciudad de
Pinamar, provincia de Buenos Aires.

5.392 De Sanctis. Resolución (T.P. Nº 123): Pedi-
do de informes al Poder Ejecutivo sobre la
evolución del gasto público sin intereses de
la deuda externa  hasta el mes de julio del
corriente año fiscal, su comparación con el
mismo período del año 1999, y otras cues-
tiones conexas.

5.641 Sodá. Declaración (T.P. Nº 129): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga flexibilizar las nor-
mas que obligan a los denominados “gran-
des contribuyentes de agencia” comprendi-
dos en el sistema de control “dos mil” a
cumplir con las obligaciones tributarias ex-
clusivamente en las agencias bancarias de
las sedes regionales y distritales de la AFIP.

5.709 Das Neves y Ayala. Resolución  (T. P.
Nº 131): Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre los fondos asignados anualmen-
te a la gestión y funcionamiento de la Casa
Militar.

5.784 Sodá. Resolución (T.P. Nº l33): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga incorporar a la
normativa vigente sobre facturación y uso
de controladores fiscales, la posibilidad de
donar los vueltos en centavos por la com-
pra de bienes y servicios con destino al
financiamiento de programas para personas
con discapacidad.

5.798 Das Neves. Resolución (T.P. Nº l33): Solici-
tar al Poder Ejecutivo disponga las medidas
tendientes a aliviar la grave situación
socioeconómica por la que atraviesa la pro-
vincia del Chubut.

5.861 Giannettasio y otros. Resolución  (T.P.
Nº 134): Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre la disposición para modificar la



46 CAMARA DE DIPUTADOS DE LA NACION Reunión 42ª

resolución 100/99 de creación de la Comisión
Especial para la Implementación del Fondo
Nacional de Incentivo Docente.

5.882 Díaz Colodrero (A.) y Méndez de Medina
Lareu. Resolución (T.P. Nº 134): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre el faltante
de varias cajas que contenían etiquetas para
paquetes de cigarrillos en la delegación de
la AFIP de la ciudad de Goya, provincia de
Corrientes.

5.977 Manzotti. Resolución (T. P. Nº l37): Pedido
de informes al Poder Ejecutivo sobre las en-
tidades civiles sin fines de lucro compren-
didas en la exención prevista en el artículo
20, inciso f), de la Ley de Impuesto a las Ga-
nancias.

6.075 Cavallero. Resolución (T.P. Nº l39): Pedido
de informes al Poder Ejecutivo sobre la sus-
tracción de dos computadoras que tendrian
almacenados datos relativos a evasión fis-
cal, de la Jefatura Regional I y de distrito de
la Administración Federal de Ingresos Pú-
blicos, sucursal Rosario, provincia de Santa
Fe, y otras cuestiones conexas.

6.109 Bussi y Pinchetti de Sierra Morales. Re-
solución (T.P. Nº 140): Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre la metodología uti-
lizada para la asignación de los Aportes del
Tesoro Nacional a las provincias, y otras
cuestiones conexas.

6.117 Conca. Declaración (T.P. Nº 140): Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga modificar la re-
solución 257/00 incorporando el aumento de
reintegro de la posición arancelaria contem-
plando los envases habituales de comercia-
lización de pasas de uvas y ciruelas secas.

6.233 Gorvein. Resolución (T.P. Nº 144): Pedido
de informes al Poder Ejecutivo sobre la
inequitativa distribución de fondos realiza-
da por el gobierno nacional a las distintas
comunas de la provincia de Fomosa para
atender desequilibrios financieros.

6.272 Zúñiga y Milesi. Resolución (T. P. Nº l44):
Solicitar al Poder Ejecutivo disponga la ha-
bilitación de una oficina de la AFIP en la ciu-
dad de Cipolletti, provincia de Río Negro.

6.549 Baladrón. Resolución (T.P. Nº 152): Solici-
tar al Poder Ejecutivo disponga dejar sin
efecto cualquier intento de reducción en los
subsidios de gas y la eliminación de exen-
ciones impositivas a los combustibles líqui-
dos, previstas en el presupuesto general del
año 2001.

6.790 Gallego y Bonacina. Resolución (T.P.
Nº 159): Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre los adelantos del Tesoro nacio-
nal girados a la provincia de Santiago del
Estero durante el ejercicio 1999 hasta el 15
de octubre de 2000.

6.795 Gorvein. Resolución (T.P. Nº 159): Pedido
de informes al Poder Ejecutivo sobre la re-
ducción presupuestaria que pone en riesgo
la continuidad del crédito BID 1.118, bajo el
cual se encuentra el programa de emergen-
cia para la recuperación de las zonas afecta-
das por las inundaciones del año 1998.

6.909 Gorvein y otros. Declaración  (T.P. Nº 163):
Solicitar al Poder Ejecutivo disponga el reco-
nocimiento y la inclusión en el presupuesto
para el ejercicio fiscal de 2001 de los créditos
presupuestarios aprobados por el Honorable
Congreso con destino al sistema universita-
rio nacional, y otras cuestiones conexas.

6.938 Castellani. Declaración (T.P. Nº 163): Ex-
presar desagrado por lo expresado por el ex
presidente de la Nación doctor Raúl Alfon-
sín, sobre la ley de convertibilidad en un pro-
grama de televisión del canal oficial el día
12 de octubre de 2000.

6.953 Gómez Diez y otros. Declaración  (T.P.
Nº 164): Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga que al proceder a la promulgación de la
ley antievasión vete en forma total los ar-
tículos 37 y 38, ya que afectan la economía
de varias provincias para las cuales el taba-
co significa una importante fuente de ingre-
sos, y otras cuestiones conexas.

7.127 Brizuela. Declaración (T.P. Nº 169): Solici-
tar al Poder Ejecutivo disponga el cumpli-
miento del convenio relalizado con la pro-
vincia de La Rioja, suscrito en el mes de
diciembre de 1996, ratificado por decreto
1.121/99 sobre sistencia presupuestaria.

7.297 Funes. Resolución (T.P. Nº 175): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre las mani-
festaciones del señor ministro del Interior,
referidas al titular de la cartera de Economía,
y otras cuestiones conexas.

7.366 Conca y otros. Declaración (T.P. Nº 138):
Solicitar al Poder Ejecutivo disponga abste-
nerse de cambiar la situación jerárquica de
la agencia regional de la Administración Fe-
deral de Ingresos Públicos de la provincia
de San Juan.

7.377 Moreno Ramírez. Resolución (T. P. Nº 178):
Rechazar la medida prevista por la AFIP de
disminuir la categoría de la delegación regio-
nal San Juan.

7.391 Gorvein. Declaración. (T.P. Nº 178): Expre-
sar preocupación y malestar por discrimina-
ción de que es objeto la provincia de For-
mosa en relación a una arbitraria distribución
de ATN.

7.394 Das Neves y otros. Resolución (T.P.
Nº 178): Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre el control ejercido por la AFIP so-
bre los comercios gastronómicos que hacen
uso del denominado servicio delivery.
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7.399 Mosso de Mortarotti y Lenicov. Resolución
(T.P. Nº 178): Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga el estricto cumplimiento de la ley
25.152 de responsabilidad fiscal.

7.406 Fernández (P. D.). Resolución (T.P. Nº 179):
Incrementar en el presupuesto 2001 la parti-
da asignada al “Programa de emergencia
para la recuperación de las zonas afectadas
por las inundaciones”.

7.413 Chaya y otros. Resolución (T.P. Nº 179): Re-
chazar la posibilidad de disolver las regio-
nales San Juan, Posadas y Salta de la AFIP-
DGI, y otras cuestiones conexas.

7.414 Chaya y otros. Resolución (T.P. Nº 179): So-
licitar al Poder Ejecutivo disponga las medi-
das tendientes a asegurar la permanencia de
las regionales San Juan, Posadas y Salta de
la AFIP-DGI.

7.535 Di Cola. Resolución (T.P. Nº 183): Insistir
en el proyecto de ley registrado bajo el nú-
mero 25.345, de prevención de la evasión fis-
cal, rechazando las observaciones formula-
das al mismo mediante el decreto del Poder
Ejecutivo.

7.551 Balter. Resolución (T.P. Nº 184): Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga reveer los mon-
tos asignados al programa social agrope-
cuario en el proyecto de presupuesto nacio-
nal 2001 respetando los montos asignados
en presupuestos anteriores.

7.604 Camaño (G.). Resolución (T.P. Nº 185): Pe-
dido de informes al Poder Ejecutivo sobre
las razones por las cuales se desplazó al di-
rector de inteligencia fiscal de la DGI.

7.613 Gallego y Bonacina. Resolución (T.P. Nº
185): Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
una auditoria integral sobre los adelantos
del tesoro nacional (ATN) girados a la Mu-
nicipalidad de Monte Quemado, provincia
de Santiago del Estero durante el ejercicio
1999 hasta el 20 de noviembre de 2000.

7.856 Ayala. Declaración (T.P. Nº 195): Legitimar
lo actuado en materia de ejecución presu-
puestaria durante los años 1999 y 2000 por
la AFIP.

7.917 Cafiero (M. A.) y otros. Resolución (T.P. Nº
200): Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
remitir al Honorable Congreso el acuerdo fi-
nanciero denominado “blindaje”, alcanzado
con organismos multilaterales de crédito y
con un Estado extranjero.

7.939 Fayad. Declaración (T.P. Nº 201): Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga declarar zona
de desastre y/o emergencia agropecuaria el
departamento de General Alvear, de la pro-
vincia de Mendoza.

8.006 Funes. Resolución (T.P. Nº 203): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre las retri-
buciones que estaría percibiendo por parte

del Estado nacional el ex vicepresidente de
la Nación licenciado Carlos Alberto Alvarez,
por la función que ejerciera en tal carácter.

8.075 López Arias y otros. Resolución (T.P.
Nº 206): Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga cumplir con la cláusula decimosexta del
“Compromiso federal por el crecimiento y la
disciplina fiscal” suscrito el 17 de noviem-
bre de 2000 entre el Gobierno de la Ciudad
Autónoma de Buenos Aires relacionada con
políticas sociales.

OFICIALES VARIOS
2000

60 Ministerio de Economía - Secretaría de In-
dustria, Comercio y Minería: Hace llegar el
informe de la Cámara de Exportadores de la
República Argentina respecto del proyecto
de Ley de Emergencia Económica.

106 Auditoría General de la Nación (remitido
por el Honorable Senado de la Nación): Re-
mite Programa de Acción Anual para el ejer-
cicio 2000.

183 Honorable Concejo Deliberante de General
Rodríguez, provincia de Buenos Aires: Re-
mite copia de la resolución Nº 456 en la que
expresa su desagrado al paquete de medi-
das económicas anunciadas por el gobier-
no nacional el 29 de  mayo del 2000

218 Juzgado Nacional en lo Criminal y Correc-
cional Federal Nº2 - Secretaría Nº 4: Remi-
te resolución recaída en autos 14.467 (ex-
pediente 7.723/1998) caratulada Olmos,
Alejandro s/denuncia.

222 Corte Suprema de Justicia de la Nación:
Remite la copia de la acordada Nº 18/2000
correspondiente al presupuesto del Poder
Judicial de la Nación para el año 2001.

232 Corte Suprema de Justicia de la Nación:
Remite copia del proveído de fecha 22 de
agosto del 2000 donde se modifica el anexo
II de la acordada a Nº 18/2000 correspondien-
te al presupuesto del Poder Judicial de la
Nación para el año 2000.

348 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara sobre empresas e
instituciones que no pagan impuestos a las
ganancias.

386 Honorable Concejo Deliberante de Trevelín,
provincia del Chubut: Remite petitorio refe-
rido al proyecto que pretende eliminar la re-
ducción del 50 % de la carga impositiva de
los combustibles y limitar el subsidio al gas
en la Patagonia.

398 Universidad Nacional de Villa María: Remi-
te copia de la resolución 84/2000 del Conse-
jo Superior de la Universidad Nacional de
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Villa María en la que solicita que en el pro-
yecto de ley de presupuesto nacional para
el año 2001 se incorpore una partida espe-
cial de 12.000.000 para atender el crecimien-
to normal y desarrollo previsto de las nue-
vas universidades.

496 Consejo de la Magistratura - vicepresiden-
te doctor Diego J. Mayzubiria: Hace cono-
cer la resolución 4/2001, adoptada por ese
organismo en el expediente 282/00, caratu-
lada “Gersenobitz, Juan M. Orio, Eduardo
(consejeros) c/doctor Carlos Liporaci.

PARTICULARES
2000

88 Mikno, Olleg Cascino, G.: Remite un proyec-
to mediante el cual se propicia una auditoría
de todos los empréstitos externos tomados
por la Nación, las provincias y los municipios
desde el 10 de enero de 1970 hasta la fecha.

150 Sindicato del Personal de Industrias Quí-
micas y Petroquímicas del Pilar: Formula
consideraciones sobre la deuda externa ar-
gentina y otras cuestiones conexas.

187 Instituto Argentino de Ejecutivos de Finan-
zas:  Remite un proyecto de modificación del
artículo 20 de la ley 25.152 (ley de 25.152
(Ley de Convertibilidad Fiscal) .

188 González, Carlos Emérito: Peticiona y formu-
la consideraciones sobre la deuda externa.

190 Díaz, Aurelio: Solicitar la formación de una co-
misión investigadora que reúna la información
y la documentación probatoria a fin de determi-
nar cuál es la verdadera deuda de la provincia
del Chaco y otras cuestiones conexas.

253 Herrera, Rodolfo: Remite un proyecto de-
clarando la ilegitimidad del endeudamiento
externo.

268 Pérez, Pedro: Peticiona y formula conside-
raciones al proyecto de ley de presupuesto.

5. COMISION DE EDUCACION

PODER EJECUTIVO
1999

5 Mensaje 189 del 10 de marzo de 1999 y pro-
yecto de ley por el cual se crea el Instituto
Universitario del Cuerpo de Abogados del
Estado con el carácter de Instituto Univer-
sitario de Posgrado.

DIPUTADOS

1999

Proyectos de ley

43 Aban: Modificaciones a la ley 24.856 de Pac-
to Federal Educativo.

58 Melogno: Modificacion del inciso a) del ar-
tículo 10 de la ley 24.195 Federal de Educa-
ción, sobre estructura del sistema educati-
vo en el, nivel inicial.

77 Melogno: Obligatoriedad de enseñar idioma
inglés y otro más en todos los establecimien-
tos educativos.

79 Melogno: Incorporación a la educación vial
en la Ley Federal de Educacion.

437 Valcarcel: Creación de la Universidad del
Delta.

676 Chaya y otros: Creación del Centro de Al-
tos Estudios e Investigaciones Tropicales,
dependiente del Miniserio de Educación,
con sede en Aguaray, provincia de Salta, y
otras cuestiones conexas.

952 Godoy: Régimen de riesgos en el ámbito edu-
cacional. Seguro obligatorio y autoseguro.
Creación de las aseguradoras de riesgo en
el ámbito de la educación.

955 Caillet: Régimen de revalidación de la
matriícula para profesionales de la fecha que
le hubiese sido otorgada por primera vez.

956 Caillet: Derechos de cónyuges docentes
del personal de Gendarmería Nacional.

973 Müller: Creación del programa “Vocacionar”
destinado a promover acciones de orienta-
ción vocacional ocupacional en los niveles
de educación general básica (3er ciclo) y edu-
cación polimodal del Sistema Educativo Na-
cional.

1.204 Raimundi y otros: Modificación del artícu-
lo 50 de la ley 24.521, de Educación Supe-
rior, sobre rendimiento académico mínimo
exigible.

1.210 Ancarani de Godoy: Incorporación de la en-
señanza obligatoria de la problemática en los
planes de estudios de los ciclos lectivos de
educación general básica (EGB).

1.309 Mondino y otros: Establecer la obligatorie-
dad de la educación polimodal. Extensión de
la educación y obligatriedad.

1.464 Granados: Creación de la Universidad Na-
cional de Ezeeiza, provincia de Buenos Ai-
res.

1.661 Alarcia: Creación de la Dirección de Nive-
lación Educativa, en el ámbito de la Secreta-
ría de Programación y Evaluación Educati-
va del Ministerio de Cultura y Educación de
la Nación.

1.675 Melogno: Régimen de solidaridad para la
educación.

1.710 Castillo, (J.L.): Creación de la Universidad
Nacional de Avellaneda, en el partido del
mismo nombre, en la provincia de Buenos
Aires.

2.121 D’Errico y otros: Régimen de inclusión y
jerarquización de la enseñanza del folklore
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argentino en los contenidos básicos comu-
nes de la Ley Federal de Educación.

2.232 Müller: Instituir en el ámbito dc1 Ministe-
rio de Cultura y Educación el Programa
“Cooperar”, destinado a incorporar la edu-
cación cooperativa en el Sistema Educativo
Nacional.

2.564 Chica: Creación de1 Fondo Financiero para
la Inserción Laboral del Graduado Universi-
tario.

2.988 Gorvein y otros: Régimen de educación
cooperativa escolar.

3.000 González (M.L.): Creación del programa na-
cional de educación bilingüe e intercultural
(ProNEBI), el que tendrá por finalidad garan-
tizar la implementación de la educación bi-
lingüe e intercultural en todo el territorio del
país con población aborigen.

3.104 Melogno y otros: Modificación del artículo
3º de la ley 25.053, de Fondo Nacional de
Incentivo Docente, sobre sujetos excluidos
del tributo del impuesto a los vehículos.

3.115 Cardoso y otros: Modificación al régimen de
la ley 25.053, de creación del Fondo Nacio-
nal de Incentivo Docente, sobre exclusión
de la aplicación del impuesto a los bienes
mencionados en el artículo 1º de dicha ley.

3.136 Folloni y otros: Modificaciones a la ley
24.521, de Educación Superior.

3.178 Sat: Derogación de los artículos 1º y 5º de
la ley 25.053 Fondo Nacional de Incentivo
Docente.

3.279 Corchuelo Blasco: Modificaciones a la ley
25.053, de impuesto para la conformación del
Fondo Nacional de Incentivo Docente, es-
tableciéndose excepciones el pago en virtud
de razones socioeconómicas.

3.684 Durnón y Sánchez: Creación del Fondo Fe-
deral de Financiamiento Educativo

3.962 Curletti de Wajsfeld y Delich: Incorpora-
ción al calendario de los niveles primario, se-
cundario y universitario de todo el país, el
día 18 de julio como Día de la Memoria del
Honor Contra los Hermanos en la AMIA-
DAIA.

4.435 Bravo. (L.A.): Régimen de Sistema Federal
de Ayuda Educativa.

4.663 Colucigno y otros: Interpretar el término
“Escuelas Oficiales” mencionado en el ar-
tículo 10 de la ley 25.053, de Fondo Nacio-
nal de Incentivo Docente, a todos los servi-
cios educativos de la jurisdicción nacional,
provincial y municipal de gestión pública ofi-
cial, encuadrado en la ley 24.195, Federal de
Educación.

4.703 Bravo. (L.A.).: Instituir una beca de estudio
a toda persona discapacitada, y otras cues-
tiones conexas.

4.716 Isequilla y otros: Creación del programa
Ayuda Social Universitaria (PASU) en el ám-
bito del Ministerio de Cultura y Educación.

4.766 Alterach: Declarar de interés nacional la car-
ta del teniente primero (post mórtem) Rober-
to Néstor Estévez a su padre fechada el 27
de marzo de 1982.

5.209 Galland y otros: Deróganse disposiciones
del decreto 878/99 que condicionan la per-
cepción del Fondo de Incentivo Docente, es-
tablecido por la ley 25.053.

5.327 Pepe y otros: Creación del Instituto Univer-
sitario de la Gendarmería Nacional Argenti-
na.

5.541 Abalovich: Construcción de un nuevo edifi-
co para la Escuela Piloto Nacional Nº 1
“Máximo, S. Victoria” de la ciudad de
Fernández, departamento de Robles, provin-
cia de Santiago del Estero.

5.629 Sánchez y otros: Creación del Instituto Fe-
deral de Salud y Trabajo Docente.

5.738 Aguirre y Joga: Modificación del artículo
54 de la ley 24.521, de Educación Superior,
sobre elección de autoridades.

5.835 Gustiniani y otros: Extensión del beneficio
de disminución de las contribuciones a car-
go de los empleadores establecido por de-
creto 2.609/93, a las universidades naciona-
les.

6.195 Caillet: Régimen para portar la bandera na-
cional de ceremonia en todos los estableci-
mientos educativos.

6.198 Caillet: Establecer el día 3 de noviembre de
cada año como Día Nacional del Personal no
Docente, Maestranza y Porteros de todos
los establecimientos educativos del país.

6.370 Massei: Suspender la aplicación e implemen-
tación de la ley 24.195, Federal de Educa-
ción. Creación de la Comisión Nacional de
Diagnóstico y Evaluación del proyecto edu-
cativo.

6.418 Bianculli y Pepe: Creación del Instituto
Universitario Nacional del Arte de Avella-
neda.

6.419 Bianculli y Pepe: Creación de la Universi-
dad Nacional de Avellaneda.

6.426 Baladrón: Modificaciones a la ley 13.047 de
creación del Consejo Gremial de Enseñanza
Privada, sobre negociación colectiva.

6.530 Snopek y otros: Dejar sin efecto los recor-
tes presupuestarios dispuestos por el decre-
to 1.356/99, relacionado con los recursos
asignados por la ley 25.064 a varias univer-
sidades nacionales.

6.584 Fayad: Incorporar a la currícula educativa co-
rrespondiente al último año de la educación
general básica la proyección obligatoria y
debate de las películas La República Per-
dida I y La República Perdida II.
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6.586 Fayad: Régimen de extensión y transferen-
cia de la acción y servicios universitarios a
los poderes del Estado.

Proyectos de resolución

206 Galland: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el posible cierre de las escue-
las rurales con menos de 10 alumnos, ubi-
cadas en el territorio de la provincia de
Buenos Aires.

5.618 Galland y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
se dirija al Poder Ejecutivo de la provincia
de Buenos Aires a fin de que otorgue las
asignaciones del Fondo Nacional de Incen-
tivo Docente a todos, los docentes munici-
pales.

Proyectos de declaración

436 Galland y otros: Rendir homenaje a Deodoro
Roca al cumplirse el 81º Aniversario de la
Reforma Universitaria, designando con su
nombre, a la próxima escuela a ser creada en
el territorio nacional.

2.370 Galland y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga arbitrar las medidas necesarias a
fin de posibilitar una solución ante la situa-
ción de zozobra creada por la sanción de la
lev nacional 24.049 y la ley 11.524 dictada
por la Legislatura bonaerense, de transferen-
cia de los servicios educativos de la Nación
a la provincia de Buenos Aires.

5.525 Chaya: Manifestar beneplácito ante los
logros obtenidos por la representación ar-
gentina en la XIV Olimpíada Matemática
Iberoamericana, realizada del 10 al 18 de sep-
tiembre de 1999 en La Habana, Cuba.

5.618 Galland y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
se dirija al Poder Ejecutivo de la provincia
de Buenos Aires a fin de que otorgue las
asignaciones del Fondo Nacional de Incen-
tivo Docente a todos los docentes munici-
pales.

5.812   Herrera Páez: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga la incorporación a las bibliotecas
escolares del libro Memorias (de un niño
por nacer), del escritor Angel Orlando Pérez.

2000

Proyectos de resolución

441 Méndez de Medina Lareu: Declaración de
interés legislativo a la Carrera de Técnico
Universitario en Gestión Parlamentaria que
se dicta en la universidad de la Marina Mer-
cante.

1.057 Macaluse y otros: Declaración de interés
educativo al Primer Congreso Latino “Las
Redes de Información y Comunicación en la

Educación de Nuevo Siglo” a realizarse del
18 al 21 de abril de 2000 en la ciudad de Mar,
del Plata, provincia de Bluenos Aires.

1.164 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre versiones periodísticas que, in-
dican el hallazgo de libros en bolsas de
residuos, desechados por contener inscrip-
ciones que hacían referencia a la adminis-
tración anterior.

1.271 Francos y Ferrero: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre el cumplimiento del
esquema de vacunación en las escuelas de
nivel inicial y de educación gencrial básica,
y otras cuestiones conexas.

1.460 Méndez de Medina Lareu: Solicitud al Po-
der Ejecutivo de disponer una especial par-
ticipación del equipo docente de OMA
(Olimpíada Matemática Argentina) cuando
se decida la aplicación de las pruebas de ma-
temáticas y ciencias a partir de los paráme-
tros determinados en el proyecto TINISS
(Third International Mathematics and
Science Study).

1.610 Méndez de Medina Lareu: Solicitud al Po-
der Ejecutivo de disponer se reglamenten
los artículos 25 y 44 de la ley 24.521, de edu-
cación superior.

1.673 Méndez de Medina Lareu: Solicitud al Po-
der Ejecutivo de disponer la reglamentación
del artículo 58 de la ley 24.521, de educación
superior, sobre los criterios de aplicar para
la distribución entre las universidades na-
cionales, del aporte del Tesoro nacional des-
tinado a su sostenimiento.

1.736 Méndez de Medina Lareu: Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre diversas cues-
tiones relacionadas con la distribución de
fondos del presupuesto educativo a las pro-
vincias.

1.742 Ayala: Manifestación de preocupación por
la deuda que mantienen la provincia del Cha-
co con numerosos estudios de arquitectura
de esa provincia por proyectos de construc-
ción de escuelas, y otras cuestiones co-
nexas.

1.792 Méndez de Medina Lareu: Expresión de re-
conocimiento al señor Martín Varsavsky por
su generosos gesto al disponer una dona-
ción para la implementación de Internet en
las escuelas del país.

1.811 Méndez de Medina Lareu: Declaración de
interés parlamentario al encuentro de traba-
jo sobre “La educación, política de Estado”
a realizarse el 13 y 14 de abril de 2000 en la
provincia de Córdoba.

1.839 Ayala: Declaración de interés legislativo al
Primer Encuentro Nacional de Educación
Tecnológica  a realizarse el 12 y 13 de sep-
tiembre de 2000, en la provincia de Salta.
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1.847 Curletti de Wajsfeld y otros: Solicitud al
Poder Ejecutivo de disponer la inclusión en
los programas de reorganización del área de
asistencia a las provincias y a las escuelas,
la constitución de Unidades Agrícolas Edu-
cativas.

1.901 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre el número de asesores del
señor ministro de Educación.

1.914 Lissi y otros: de resolución. Solicitud al Po-
der Ejecutivo de disponer las medidas ten-
dientes a difundir el video relativo al pro-
blema del trabajo infantil en el marco de la
Campaña Mundial por la Educación y por
una Educación Pública de calidad para to-
dos y todas.

2.212 Bravo y otros: Declaración de interés edu-
cativo al del Foro Educativo Latinoamerica-
no y Caribeño a realizarse el 6 y 7 de mayo
de 2000 en la ciudad de Mendoza

2.262 Valdovinos: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el pago de haberes a los do-
centes a través del Fondo Nacional de In-
centivo Docente.

2.270 Snopek y Chaya: Declaración de interés de
la Honorable Cámara la creación de una tu-
toría universitaria a cargo de la Universidad
Católica de Santiago del Estero, en la ciu-
dad de La Quiaca, provincia de Jujuy, y otras
cuestiones conexas.

2.340 Camaño: Solicitud al Poder Ejecutivo de dis-
poner las medidas tendientes a equipar los
laboratorios del Instituto de Cardiología de
la Universidad Nacional de General de San
Martín.

2.873 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la evaluación de la aplicación
de la Ley Federal de Educación realizada en
el acuerdo de ministros que integran el Con-
sejo Federal de Educación.

2.939 Tejerina: Declaración de interés nacional a
las obras de construcción de la Escuela Nº
658 de la localidad de San José del Rincón,
provincia de Santa Fe.

3.009 Ayala: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre las razones por las cuales se ex-
cluyó al instituto de nivel terciario de Villa
Angela, provincia del Chaco, del proyecto
Polos de Desarrollo establecido por el pro-
grama de formación docente.

3.173 Martínez (M. L.): Declaración de interés par-
lamentario a las Jornadas del Cono Sur y III
Rioplatenses de Profesores de Práctica Pro-
fesional a realizarse del 15 al 17 de junio de
2000 en la sede de la Universidad de Morón.

3.435 Villalba y Parentella: Solicitud al Poder Eje-
cutivo de disponer las medidas necesarias
para continuar dictando la materia lengua
francesa en la Escuela de Enseñanza Media

Nº 2 Ex Escuela de Comercio de Pigüé, pro-
vincia de Buenos Aires.

3.473 Méndez de Medina Lareu: Solicitud al Po-
der Ejecutivo de disponer la reglamentación
del artículo 4º de la ley 25.165 de Pasantías
Educativas.

3.609 Löffler: Solicitud al Poder Ejecutivo de dis-
poner las medidas tendientes a asegurar la
continuidad del ciclo escolar en la provin-
cia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del
Atlántico Sur.

3.729 Puiggrós y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el documento Bases
para el Pacto Federal Educativo II - Propues-
ta del Ministerio de Educación de la Nación
y otras cuestiones conexas.

3.743 Jaunarena y otros: Declaración de interés
parlamentario al Magister de inteligencia es-
tratégica nacional que dicta la Escuela Na-
cional de Inteligencia juntamente con la Fa-
cultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la
Universidad de La Plata.

3.757 Baladrón: Declaración de interés cultural y
educativo al libro Historia y Vida de nues-
tras Malvinas.

3.795 Curletti de Wajsfeld y otros: Expresión de
beneplácito por la incorporación del primer
maestro de la etnia mocoví, Ricardo
Mendoza, al área del Ministerio de Educa-
ción de la provincia del Chaco, y otras cues-
tiones conexas.

3.796 Curletti de Wajsfeld y otros: Solicitud al Po-
der Ejecutivo de disponer se incorpore en
los establecimientos educacionales, progra-
mas de recreación orientados “PRO”.

3.797 Curletti de Wajsfeld y Romero: Solicitud al
Poder Ejecutivo de disponer se incorpore en
la currícula de establecimientos educativos
de nivel primario de todo el país, conteni-
dos sobre los daños que produce el tabaco
en la salud, y otras cuestiones conexas.

3.828 Francos: Declaración de interés parlamen-
tario a las V Jornadas Universitarias Nacio-
nales de la Empresa Argentina, a realizarse
en la ciudad de Tandil, Buenos Aires, el 24
y 25 de agosto de 2000.

3.897 Villalba: Creación del Parlamento Juvenil
Nacional, con sede en la Honorable Cámara
de Diputados de la Nación, que funcionará
durante los meses de receso escolar.

4.205 Francos: Declaración de interés parlamen-
tario al Tercer Congreso del Cono Sur y la
Unión Europea a realizarse en San Miguel,
provincia de Buenos Aires, del 22 al 24 de
septiembre de 2000, sobre “Los Nuevos
Paradigmas en la Educación”.

4.292 Fayad: Pedido de infonnes al Poder Ejecuti-
vo sobre la resolución 887/99 de la
CONEAU por la cual se deniega la acredita-



52 CAMARA DE DIPUTADOS DE LA NACION Reunión 42ª

ción de la carrera de especialización en me-
dicina legal, desarrollada en la Facultad de
Medicina de la Universidad de Cuyo.

4.359 Curletti de Wajsfeld: Declaración de interés par-
lamentario a los modelos de naciones que en el
transcurso del presente año realizará la Organi-
zación Argentina de Jóvenes para la ONV.

4.371 Méndez de Medina Lareu: Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre la aplicación
del decreto 487/00 por el cual se dispuso la
modificación del presupuesto correspon-
diente al Ministerio de Educación, y otras
cuestiones conexas.

4.531 Stolbizer y otros: Solicitud al Poder Ejecu-
tivo de disponer se derogue la resolución
ministerial 851/99 violatoria de la Ley Fede-
ral de Educación Supcrior, y otras cuestio-
nes conexas

4.697 Méndez de Medina Lareu y otros: Declara-
ción de interés legislativo a la carrera de es-
pecialista en información jurídica y técnicas
legislativas, carrera aprobada por el Minis-
terio de Educación y tiene validez nacional.

4.721 Millet y Di Leo: Declaración de interés edu-
cativo, al Congreso sobre Política Interna-
cional y Globalización “Una mirada al faturo:
cambio global, sociedad, cultura y política
en el nuevo mdcnio”, a desarrollarse en la
Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

4.841 Gómez de Marelli y otros: Expresión de pre-
ocupación por la crítica situación de los do-
centes de la provincia de Misiones.

4.867 Méndez de Medina Lareu: Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre las razones por
las cuales en el Colegio Nacional de Bue-
nos Aires y la Escuela “Carlos Pellegrini” no
se liquida al personal docente el adicional
reconocido por la ley 25.053 y su modifica-
toria 25.264.

4.869 Rivas (O.): Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la reudacción producida en el
presupuesto asignado al de Educación, y
otras cuestiones conexas.

4.883 Méndez de Medina Lareu: Solicitud al Po-
der Ejecutivo de disponer, por medio de la
intervención federal en la provincia de Co-
rrientes subsanar la situación irregular que
presentan las escuelas con régimen de al-
ternancia ubicadas en las zonas rurales de
San Luis del Palmar, Bella Vista y San Ro-
que de la provincia mencionada.

4.908 Nieto Brizuela y otros: Declaración de in-
terés cultural a la labor desarrollada por Ro-
sario Vera Peñaloza, prominente docente
riojana.

5.004 Orozco y otros: Declaración de interés le-
gislativo al vigésamo séptimo aniversario de
la Escuela Provincial Nº 140 de la localidad
de Apoyaco, provincia de Catamarca.

5.019 Colombi y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo de disponer la implementación de la edu-
cación vial en las escuelas de todo el país.

5.057 Orozco y otros: Expresión de preocupación
por la demora en poner en funcionamiento
la pileta climatizada de la Escuela Provincial
Nº 527 de La Plata, provincia de Buenos Ai-
res, para cubrir las necesidades de rehabili-
tación a niños con distintos nieveles de
discapacidad.

5.220 Curletti de Wajsfeld y otros: Declaración de
interés parlamentario el I Congreso Argenti-
no: el rol del profesional en Ciencias Eco-
nómicas” a realizarse del 16 al 18 de noviem-
bre de 2000 en la ciudad de Corrientes

5.279 Pichetto: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el otorgamiento de subsidios
y becas en la localidad de Darwin, provin-
cia de Río Negro.

5.322 Fernández de Kirchner: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre diversas cuestio-
nes relacionadas con la ejecución del pre-
supuesto 2000 del Ministerio de Educación.

5.336 Maestro y otros: Declaración de interés de
esta Honorable Cámara de Diputados a las
actividades educativas que se llevan a cabo
en la sede del Instituto Tecnológico del
Chubut UTECM de la ciudad de Esquel, pro-
vincia del Chubut.

5.458 Linares y otros: Declaración de interés edu-
cativo a. las actividades desarrolladas por
Ecocentro, Centro de estudio de la vida ani-
mal oceánica en la ciudad de Puerto
Madryn, provincia del Chubut.

5.571 Di Leo y otros: Declaración de interés le-
gislativo al primer encuentro Italo-Argenti-
no Cultural y de Negocios en el rubro de la
construcción, a realizarse del 23 al 27 de oc-
tubre de 2000, en Llavallol (Argentina).

5.713 Varese: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre diversas cuestiones relacionadas
con los servicios educativos transferidos a
Ias provincias en el marco de la ley 24.049.

5.840 Lafalla y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
de disponer citar al señor rector de la UBA
a comparecer ante esta Honorable Cámara
para informar sobre las irregularidades que
surgen del informe de la Auditoría General
de la Nación sobre la administración de fon-
dos en esa casa de altos estudios.

5.868 Di Cola y otros: Solicitud al señor ministro de
Cultura y Educación de modificar la resolución
2.318/98 e instrumente un nuevo régimen de
refinanciación de las deudas por créditos edu-
cativos otorgados por el Instituto de Crédito
Educativo para la igualdad de oportunidades.

5.944 Courel y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
de disponer las medidas tendientes a invi-
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tar a las autoridades de los establecimien-
tos educacionales a visitar la Ciudad Histó-
rica de San Miguel de Tucumán, y otras
cuestiones conexas.

5.984 Giubergia y otros: Declaración de interés
parlamentario a la realización de las II Jor-
nadas de Estudiantes de Ciencias Naturales
del NOA y/o IV Jornadas de Ciencias Natura-
les y Medio Ambiente a desarrollarse del 18
al 20 de octubre de 2000 en la ciudad de Salta.

6.141 Rivas (O.): Pedido al Poder Ejecutivo sobre
la no percepción del subsidio correspon-
diente por parte de 539 comedores escola-
res de la provincia de Tucumán, y otras
cuestiones conexas.

6.276 Varese: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre las transferencias de recursos a
la provincia de San Juan en el período com-
prendido entre enero de 1995 y diciembre de
1999 por la aplicación del Plan Social Edu-
cativo, y otras cuestiones conexas.

6.278 Varese: Rechazo a todo intento de disminuir
el presupuesto universitario en el ejercicio
fiscal para el año 2001.

6.693 Puiggrós: Solicitud de modificaciones al
proyecto de resolución de su autoría y de
otros señores diputados expediente 6.298-
D.-00, sobre solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga una urgente solución al problema de
docentes del movimiento de educación po-
pular “Fe y alegría” de la provincia de Co-
rrientes.

6.298 Puiggrós y otros: Solicitud al Poder Ejecu-
tivo disponga una urgente solución al pro-
blema de setenta y siete docentes del movi-
miento de educación popular “Fe y alegría”
de la provincia de Corrientes, que no cobran
sueldos.

6.304 Méndez de Medina Lareu y otros: Declara-
ción de interés legislativo a la resolución
358/00 del Consejo Superior de la Universi-
dad Nacional del Nordeste, expresando su
preocupación por la grave situación presu-
puestaria y financiera correspondiente a los
ejercicios 1999 2000 y la falta de transferen-
cia de recursos que sufre esa alta casa de
estudios.

6.305 Méndez de Medina Lareu: Solicitud al Po-
der Ejecutivo de disponer las medidas ne-
cesarias para que la nueva gestión del Mi-
nisterio de Educación, tenga en cuenta
recomendaciones efectuadas en la reunión
de Washington (1997) para mejorar el siste-
ma.

6.372 Pinchetti de Sierra Morales y Bussi: Pedi-
do de informes al Poder Ejecutivo sobre di-
versas cuestiones relacionadas con los co-
medores escolares infantiles de la provincia
de Tucumán.

6.459 Méndez de Medina Lareu y otros: Adhe-
sión a la Declaración del Nordeste, suscrita
el 2 de octubre de 2000 en la ciudad capital
de la provincia de Corrientes, sobre el pre-
supuesto destinado a las universidades na-
cionales.

6.557 De Sanctis: Solicitud al Poder Ejecutivo de
disponer las medidas necesarias para pagar
el Fondo Nacional de Incentivo Docente a
los profesores de los colegios dependien-
tes de las universidades nacionales.

6.697 Rivas (O.): Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con la modalidad denominada “Educa-
ción Transnacional”.

6.860 Biglieri y otros: Declaración de interés par-
lamentario al encuentro de la red de aseso-
res jurídicos de planta permanente de uni-
versidades nacionales argentinas a realizarse
en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el
15 y 16 de marzo de 2001.

7.034 Giustiniani y otros: Solicitud al Poder Eje-
cutivo de disponer el giro en forma urgente
a las universidades nacionales el monto
adeudado por partidas presupuestarias apro-
badas corrcspondiente al corriente ejercicio.

7.105 Zapata Mercader y otros: Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre la falta de pago
del incentivo docente en los salarios corres-
pondientes a los docentes de los colegios
dependientes de la Universidad Nacional de
de Cuyo.

7.168 Baladrón: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la causa fáctico jurídica que ha
determinado que no se haya dado cumpli-
miento en tiempo y forma al pago del Fon-
do Nacional de Incentivo Docente durante.
el año 2000 y otras cuestiones conexas.

7.195 Bussi y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
de disponcr una partida presupuestaria co-
rrespondiente a la Universidad Nacional de
Tucumán, Facultad de Medicina con desti-
no a la carrera de kinesiología.

7.234 Parentella y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
relacionadas con el convenio 1.218/99 sus-
crito entre el Ministerio de Educación y la
Fundación Prociencia.

7.264 Rivas (O.): Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la toma de diversos colegios
en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires por
parte de estudiantes de nivel secundario.

7.356 Rivas (O.): Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los posibles actos discrimina-
torios sufridos por alumnos extranjeros en
escuelas secundarias oficiales de la Ciudad
Autónoma de Buenos Aires.

7.388 Gorvein: Solicitud al Poder Ejecuitivo de dis-
poner la transferencia en tiempo y forma de
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las distintas cuotas del pago del incentivo,
docente a las provincias.

7.421 Méndez de Medina Lareu: Declaración de
interés educativo al seminario “La resolución
de conflictos: un reto para la convivencia y
la innovación educativa” a realizarse en Ma-
drid, España del 7 al 14 de enero de 2000.

7.584 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre la elaboración de una nue-
va ley universitaria.

7.683 Solmoirago y otros: Declaración de interés
parlamentario al libro Cataratas de histo-
rias, desarrollado y publicado por la comu-
nidad educativa de la Escuela Nº 462 “Ge-
neral Manuel Belgrano” de la ciudad de
Puerto Iguazú, provincia de Misiones.

7.911 Cafiero (J. P.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre la razón por la cual se ha
excluido del cargo de maestro titular al se-
ñor Raúl Nicolás Gómez de Olivera, que ejer-
ce desde el año 1967, en la provincia de Mi-
siones, y otras cuestiones conexas.

7.958 Ayala: Expresión de beneplácito por la
implementación del Programa “Más Escue-
las” que lleva a cabo el Ministerio de Edu-
cación con acuerdo con varias provincias
consideradas en situación de mayor riesgo
social.

7.961 Ayala: Declaración de interés legislativo al
curso de rectorcs que dictará el Consejo Su-
perior de Educación Católica (Consudec) del
12 al 16 de febrero de 2001.

Proyectos de declaración

84 García de Cano y otros: Expresión de bene-
plácito por la llegada al país de la prestigio-
sa Universidad de Nueva York.

85 García de Cano y otros: Declaración de in-
terés parlamentario a “El meridiano verde”
columna de árboles que serán plantados en
la provincia de Enire Ríos en el inicio del pe-
ríodo lectivo del nuevo milenio el 6 de mar-
zo de 2000.

289 Atanasof: Expresión de preocupación ante
la situación por la que  jóvenes en edad es-
colar de la comunidad  wichi de la localidad
chaqueña de El Impenetrable, que ven peli-
grar la continuidad de sus estudios.

758 López Arias: Solicitud al Poder Ejecutivo de
disponer las medidas tendientes a que el per-
sonal docente del EGB 1, 2 y 3 y polimodal
tengan derecho al beneficio previsional que
establece el artícuto 1º del decreto 538/75
para zonas de frontera.

 867 Rivas: Solicitud al Poder Ejecutivo de dis-
poner se otorgue un subsidio a la carrera de
kinesiología, dependiente de la Facultad de
Medicina, de la Universidad Nacional de
Tucumán, para un correcto funcionamiento.

1.092 Gorvein: Declaración de interés legislativo
a la panticipación de alumnas formoseñas y
profesores en el modelo de Naciones Uni-
das a realizarse en México.

1.131 Grosso y Abella: Declaración de interés le-
gislativo el II Congreso Nacional de Expe-
riencias Aulicas en el Polimodal y TTP a rea-
lizarse en la provincia de Córdoba del 25 al
27 de mayo de 2000.

1.889 Zapata Mercader: Apoyo al proyecto del
Poder Ejecutivo denominado “Portal Educa-
tivo” o sistema Educ.ar.

1.984 Camaño (G.): Repudio a la actitud asumida
por las autoridades de la Escuela de Comer-
cio Nº 1 Santiago de Liniers, Oberá, provin-
cia de Misiones, al realizar un análisis entre
los estudiantes para detectar infecciones
por el virus HIV.

1.987 Camaño (G.): Expresión de beneplácito por
el primer Portal Educativo Nacional
denoninado Educ.ar, permitiendo el acceso
a Internet de todas las escuelas del país.

1.989 Corchuelo Blasco: Declaración de interés
legislatvo a la instalación en la ciudad de
Sarmiento, provincia del Chubut, de la Es-
cuela de Petróleo, destinada a la formación
de técnicos en explotación petrolera.

2.009 Zapata Mercader: Repudio a todo proyecto
o iniciativa tendiente a implementar servicios
comunitarios obligatorios para alumnos uni-
versitarios y/o terciarios de entidades edu-
cativas públicas y/o privadas.

2.565 Gorvein: Declaración de interés parlamenta-
rio a la iniciativa de incorporar la maestría
en Gestión Ambiental cn la Universidad del
Nordeste, la Universidad Nacional de For-
mosa y la Fundación Mundo Mejor.

2.583 Ortega de Aráoz: Expresión de preocupa-
ción por los hechos de violencia ocurridos
entre alumnas del colegio IPEM 171 Briga-
dier San Martín, en Villa Adela, así como tam-
bién en el colegio secundario “Manuel
Belgrano” de Argüello Norte, ambos de la
provincia de Córdoba.

2.904 Tejerina: Declaración de interés legislativo
a la labor de docencia cívica desarrollada por
la escuela de política dependiente del arzo-
bispado de Santa Fe de la Vera Cruz.

2.962 Urtubey: Declaración de interés legislativo
al XV Encuentro Nacional de Estudiantes de
Artes Plásticas, a realizarse del 17 al 21 de
junio de 2000 en la provincia de Salta.

3.113 Camaño (G.): Expresión de beneplácito por la
designación de la investigadora argentina Ce-
cilia Braslavsky como directora de la Oficina
Internacional de Educación de la UNESCO.

3.239 Alarcia: Expresión de preocupación por el
aplazamiento del programa Presnut del Mi-
nisterio de Educación.
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3.666 Pepe y Yoma: No compartir la metodología
adoptada por las autoridades de la escuela
secundaria Nº731 de Comodoro Rivadavia,
Chubut, para conmemorar la “Guerra de
Malvinas” en receordación del Día de la So-
beranía Nacional, y otras cuestiones co-
nexas.

3.758 Baladrón: Solicitud al Poder Ejecutivo de
disponer la inciusión en le Plan Social Edu-
cativo del libro Historia y vida de nuestras
Malvinas.

3.903 Guevara y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo de dispner que el debate sobre el pacto
Educativo Federal II se realice com amplios
criterios de participación de todos los sec-
tores vinculados con la educación.

4.037 D’Errico: Declaración de interés educativo
al Primer Congreso Nacional de Comunica-
ción y Mediación Escolar, a rcalizarse el 14
y 15 de julio de 2000 en la ciudad capital, de
la provincia del Chaco.

4.125 Gorvein: Expresión de beneplácito por el
dictado de la licenciatura en sistemas y la
licenciatura en gestión económica en la Uni-
versidad Nacional de Formosa

4.126 Gorvein: Expresión de beneplácito  por el
convenio firmado entre la Universidad Na-
cional de Formosa y el Rotary Internacional
y la Fundacion del Rotary Club de Formosa,
con el propósito de poner en marcha la cá-
tedra sobre “Etica en los negocios y profe-
sionales”.

4.213 Leyba de Martí: Declaración de interés le-
gislativo a la Maestría en Formación de Blo-
ques Regionales.

4.231 Inda: Solicitud al Poder Ejecutivo de dispo-
ner el cumplimiento a lo norrnado en el ar-
tículo 10 de la ley 23.348 por el cual se dis-
pone la enseñanza de la Educación Vial en
los planes oficiales del Ministerio de Edu-
cación.

4.257 Gorvein: Manifestación de preocupación por
el recorte de fondos de los planes educati-
vos destinados a la provincia de Formosa y
otras cuestiones conexas.

4.293 Fayad: Solicitud al Poder Ejecutivo de dis-
poner las medidas tendientes a que la
CONEAU rcconsidere la resolución 887/99
relacionada con la espelcialización en medi-
cina legal.

4.339 Stolbizer y otros: Expresión de preocupa-
ción por la suspensión del plazo de inscrip-
ción de la carrera de licenciatura en trabajo
social de la Universidad Nacional de La Ma-
tanza.

4.396 Pepe: Declaración de interés parlamentario
al posgrado de especialista en rehabilitación
por el ejercicio, dictado por la Universidad
Católica de La Plata.

4.423 Stolbizer y otros: Expresión de preocupa-
ción por la violencia destada el pasado 14
de julio de 2000 contra estudiantes y docen-
tes que manifestaban en la Universidad de
La Matanza por el cierre de la carrera de Tra-
bajo Social.

4.455 Balián: Declaración de interés legislativo a
los Programas de turismo educativo y Pro-
grama yo reciclo.

4.519 Rivas (O.): Solicitud al Poder Ejecutivo que
disponga que se efectúen las medidas y
acuerdos tendientes a la formulación de pau-
tas y criterios para la elaboración de textos
que coadyuven en el proceso de integración
con los países del Mercosur.

4.587 Ipaguirre: Declaración de interés legislati-
vo a la realización de los actos comemo-
rativos del centenario de la crecación de la
Escuela Superior de Comercio Nº 46 “Domin-
go Silva”, de la ciudad de Santa Fe.

4.727 Millet y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
de disponer que se propicie en el ámbito del
Consejo Federal de Educación la inclusión
en los calendarios escolares de las provin-
cias del Litoral el día 29 de noviembre de
cada año como Día de la integración regio-
nal entre los estados el Litoral y Noreste Ar-
gentino y el Sur del Brasil.

4.813 Herrera Páez y otros: Solicitud al Poder
Ejecutivo de disponer las medidas necesa-
rias para concretar la instalación de una
subsede del Instituto Universitario de Cien-
cias de la Salud –Fundación Barceló– en la
ciudad de Santo Tomé, provincia de Corrien-
tes.

5.010 Linares y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
de disponer la creación de una colección de
escritores argentinos consagrados en certáme-
nes literarios, para ser incluida en los progra-
mas de estudio de los ciclos EGB y polimodal.

5.087 Abella y Grosso: Expresión de beneplácito
por la puesta en marcha del plan joven uni-
versitario-médicos de cabecera, y otras cues-
tiones conexas.

5.157 Gorvein: Expresión de beneplácito por la  fir-
ma del convenio de la UNAF (Universidad
Nacional de Formosa) con la policía de la
provincia de Formosa, para dictar un curso
sobre técnicas de negociación.

5.307 Camaño (G.): Expresión de preocupación por
la situación que se vive en la Universidad
de Buenos Aires.

5.329 Gorvein: Expresión de desagrado por la irre-
gularidad en el envío de transferencia de los
fondos correspondientes al pago del incen-
tivo docente.

5.444 Chaya y Rivas (O.): Expresión de beneplá-
cito por el lanzainicnto del proyecto Univer-
sidad Satelital Latinoamericana destinado a
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la transmisión interactiva de cursos, confe-
rencias y disertaciones en tiempo real.

5.611 Saquer: Declaración de interés parlamenta-
rio a la Feria de Alfabetización, que se reali-
zará en Resistencia, Chaco, el 8 de septiem-
bre de 2000.

5.742 Geijo y otros: Declaración de interés nacio-
nal a la IV Feria de Ciencias y Tecnología,
Nivel G1, Primaria, Adultos, Instancia Regio-
nal y Provincial, a realizarse el 14 de septiem-
bre de 2000.

5.864 Corchuelo Blasco y otros: Declaración de
interés legislativo al proyecto Recuperación
de Edificio Escuela Nº 18 y Creación del Mu-
seo Nuestras Raíces, en la ciudad de
Trevelín, Valle 16 de Octubre, provincia del
Chubut.

5.913 Villalba y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo de disponer que se gestione ante la
Dirección de Escuelas de la provincia de
Buenos Aires las medidas tendientes a so-
lucionar los graves problemas edilicios de
la Escuela de Música Popular de Avellaneda.

5.921 Rivas (O.): Solicitud al Poder Ejecutivo de
disponer que se aceleren e implementen las
medidas tendientes a la construcción de la
escuela de Comercio “La Trinidad” de la
provincia de Tucumán.

5.988 Di Leo y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
de disponer que se promueva la capacita-
ción, el asesoramiento permanente a super-
visores, personal directivo y docente de los
distintos niveles de enseñanza, a través de
equipos multidisciplinarios, para la detec-
ción precoz de niñas, niños y adolescentes
víctimas de violencia familiar y de abuso
sexual.

6.043 Alessandro: Declaración de interés parla-
mentario al II Congreso REDCOM-Argenti-
na a realizarse del 21 al 23 de septiembre de
2000 en la Universidad de Lomas de Zamora,
provincia de Buenos Aires.

6.060 García de Cano y Gómez de Marelli: Expre-
sión de beneplácito por la puesta en mar-
cha del Portal Educativo EDUC.ar.

6.236 Gorvein: Declaración de interés parlamentario al
I Congreso Nacional de Educación y Comuni-
cación Popular, a realizarse los días 29 y 30 de
septiembre de 2000, en la provincia de Santa Fe.

6.246 Valdovinos: Expresión de beneplácito y sa-
tisfacción por la Olimpíada Matemática Pro-
vincial, que tuvo lugar el 6 y 7 de septiem-
bre de 2000 en la provincia de Misiones.

6.483 Giubergia y otros: Solicitud al Poder Ejecu-
tivo de disponer la incorporación a la
currícula de la educación general básica la
enseñanza de primeros auxilios.

6.364 Zapata Mercader: Declaración de interés
parlamentario al I Congreso Nacional de

Educación, a realizarse del 12 al 14 de octu-
bre de 2000, en la provincia de Córdoba.

6.542 Saadi (R. E.) y Kent de Saadi: Solicitud al
Poder Ejecutivo de disponer los medios
conducentcs para que se incluya en los pla-
nes de estudio de los establecimicntos edu-
cativos secundarios el aprendizaje de las téc-
nicas de resucitación cardiopulmonar.

6.721 Saadi (R. E.) y Kent de Saadi: Solicitud al
Poder Ejecutivo de disponer se arbitren los
medios necesarios para procedcr a la inclu-
sión obligatoria en los planes de estudio que
se dictan en los establecimientos educacio-
nales primarios y secundarios, de las mate-
rias computación e idioma extranjero.

6.846 Camaño (G.): Expresión de beneplácito por el lan-
zamiento del máster en periodismo durante el
mes de abril de 2001, organizado por la Univer-
sidad Torcuato Di Tella y el diario “La Nación”.

6.979 García de Cano y Gómez de Marelli:  Ex-
presión de beneplácito por el acuerdo alcan-
zado entre el Ministerio de Educación de la
República Argentina y la cadena de noticias
británica BBC, a través del cual se prevé fa-
cilitar y difundir la enseñanza gratuita del
idioma inglés en todo el país.

7.000 Alessandro y otros: Declaración de interés
educativo al Primer Seminario Anual Inter-
nacional sobre Integración Panamericana.

7.008 Di Cola: Declaración de interés nacional al
Quinto Congreso Internacional “La educa-
ción en el tercer milenio” a realizarse en la
ciudad capital de la provincia de Córdoba
del 18 al 22 de abrl de 2001.

7.022 Gallego y Bonacina: Solicitud al Poder Eje-
cutivo de disponer que se celebre un con-
venio con la Universidad Nacional de San-
tiago del Estero que permita realizar los
estudios y proyectos relativos a los ríos
Horcones y Ureña para el aprovechamiento
integral de los mismos.

7.071 Gorvein: Expresión de preocupación por los
recortes al presupuesto nacional 2001, que
afectan a la educación pública.

7.200 Farizano: Expresión de pesar por el falleci-
miento del jurista y docente doctor Roberto
Manuel López Cabaña.

7.203 Salvatori y Savrón: Solicitud al Poder Eje-
cutivo de disponer dar cumplimiento a lo
dispuesto en la ley de presupuesto para el
año 2000 con relación a las partidas corres-
pondientes a las universidades nacionales,
en especial a la universidad del Comahue.

7.256 Godoy: Expresión de preocupación por la
alta tasa de deserción escolar que se regis-
tra en el partido de General Pueyrredón, pro-
vincia de Buenos Aires.

7.286 Ferrari de Grand y otros: Declaración de
interés educativo a la actitud solidaria de fa-
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milias, alumnos y docentes del Instituto Pe-
dro Poveda, de la localidad de Vicente López,
provincia de Buenos Aires, por impulsar la
donación de órganos.

7.390 Gorvein: Expresión de beneplácito por la
implementación de la maestría en Ciencias
Forestales, curso de posgrado que se dicta-
rá en el ámbito la Facultad de Recursos Na-
turales de la Universidad Nacional de
Formosa.

7.522 Stolbizer y otros: Declaración de interés
parlamentario al convenio celebrado entre la
municipalidad de General Alvarado y la Uni-
versidad Nacional de Mar del Plata para la
creación de una sede de la casa de estudios
en la ciudad de Miramar, provincia de Bue-
nos Aires, y otras cuestiones conexas.

7.630 Atanasof: Solicitud al Poder Ejecutivo de
disponer que se implementen las medidas
necesarias para que el sistema de educación
universitario brinde posibilidades de comple-
tar los estudios a los estudiantes de todos
los sectores sociales.

7.854 Giustiniani y otros: Expresión de beneplá-
cito por el dictado de la resolución 1.545/00
del Consejo Provincial de Educación de la
provincia del Neuquén, derogatoria de la re-
solución 2.256/88, donde se prohíbe a los ni-
ños no nacidos en territorio argentino ser
abanderados en sus escuelas.

7.872 Di Leo y otros: Expresión de pesar por el
fallecimiento de la ingeniera Maritza Teresa
Prezzoli, profesora en el colegio San Anto-
nio de Padua de Olavarría, provincia de Bue-
nos Aires.

8.073 D’Errico: Declaración de interés educativo
del 30º Seminario Nacional de Internancia a
realizarse entre los días 19 y 23 de febrero
de 2001 en la localidad de Acevedo, Perga-
mino, provincia de Buenos Aires.

8.143 Bussi y Pinchetti de Sierra Morales: De-
claración de estado de emergencia educati-
va en la provincia de Tucumán, y otras cues-
tiones conexas.

OFICIALES VARIOS

12 Secretaría (J.G.M.): Remite copia de la res-
puesta enviada por el Ministerio de Educa-
ción en relación con la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (816-D.-99), sobre
la institución de servicios o trámites
arancelados en la Facultad de Medicina de
la Universidad de Buenos Aires.

19 Secretaría (J.G.M.): Remite copia de la res-
puesta enviada por el Ministerio de Educa-
ción en relación con la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (7.465-D.-98), so-
bre diversas cuestiones relacionadas con
las escuelas de fronteras del Norte argenti-

no, especialmente las pertenecientes a la
provincia de Salta.

92 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (5.017-D.-99),
sobre el destino de los fondos destinados
al denominado FONMEC, año 1999, para las
universidades nacionales, y otras cuestio-
nes conexas.

135 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (2.819-D.-99),
sobre disponer otorgar un financiamiento
para solventar los gastos del laboratorio de
Aerodinámica de la Facultad de Ingeniería
dependiente de la Universidad Nacional del
Nordeste.

154 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (4.289-D.-99),
sobre disponer promover en el ámbito del
Consejo Federal de Cultura y Educación la
participación de los servicios educativos,
fundamentalmente rurales, en la operación
y toma de datos de las estaciones hidrome-
teorológicas pertenecientes a las redes na-
cionales y provinciales.

225 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la declaración apro-
bada por la Honorable Cámara (1.337-D.-99),
sobre disponer declarar de interés nacional
al curso de educación para la salud, a lle-
varse a cabo durante los próximos dos años
en todo el territorio nacional.

320   Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (1.889-D.-99),
sobre los avances en el tratamiento por par-
te de los sistemas educativos provinciales
del documento Nº 19, Acuerdo Marco para
la Educación Especial, y otras cuestiones
conexas.

343 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (2.237-D.-00)
sobre la actuación del Instituto Nacional
contra la Discriminación, la Xenofobia y el
Racismo, en relación a la situación vivida por
María Fernanda Alloi al ser discriminada por
el Instituto Santa Isabel de la provincia de
Formosa.

357 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la resolución apro-
bada por  la Honorable Cámara (3.872-D.-99)
sobre el futuro previsto para el Programa Pro
Ciencia en convenio con el Conicet, y otras
cuestiones conexas.

383 Honorable Concejo Deliberante de la pro-
vincia de Entre Ríos: Remite copia de la co-
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municación por la que se adhiere al proyec-
to de las diputadas García de Cano y Gómez
de Marelli sobre Régimen para la Formación
Turística de los Educandos.

408 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la declaración apro-
bada por la Honorable Cámara (478-D.-00),
sobre disponer que la Universidad Nacional
de La Plata revea su decisión de separar de
sus cargos a los docentes que han excedi-
do los 70 años de edad.

476 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con las resoluciones
aprobadas por la Honorable Cámara (1.459-
D.-00 y 3.158-D.-00), sobre diversas cuestio-
nes relacionadas con la creación del Insti-
tuto de Financiamiento Educativo
(IFE-decreto 254/2000).

PARTICULARES

6 Centro de Logoterapia del Oeste “Por
amor a la vida”: Solicita que se declare de
interés parlamentario la realización de la Ter-
cera Jornada de Logoterapia del Oeste, a rea-
lizarse el 9 de septiembre de 2000.

11 Barrére, Leonardo: Peticiona y formula con-
sideraciones ante los impedimentos existen-
tes para ingresar a la docencia.

21 Godoy, Rubén: Solicita que, en memoria de
La Noche de los Lápices, se haga un minu-
to de silencio en todos los colegios los 16
de septiembre de cada año.

33 Fénix, Victoria: Remite un proyecto de ley
de solidaridad incorporando a los programas
de enseñanza primaria y secundaria, como
materia de promoción la Moral y Solidaridad.

84 Bisconti, Judith: Denuncia irregularidades
contra su persona en la tramitación de dis-
tintos expedientes presentados en el Minis-
terio de Cultura y Educación.

105 Colombo, Octavio y otros: Hacen conocer
su rechazo a la resolución 3.410/99 del Con-
sejo Superior de la Universidad de Buenos
Aires por la cual se excluye a varios acadé-
micos de los concursos de normalización en
los institutos de investigación, a realizarse
el próximo año.

112 Albera, José María, y Albera, Juan José,
por Asociación Convocatoria por la Vida:
Hacen conocer su rechazo al proyecto de la
diputada Alarcón y otros, sobre régimen
obligatorio de educación sexual en los ni-
veles básico y polimodal.

139 Colegio Madre Teresa: Hace conocer su in-
quietud por la situación que atraviesa esa
comunidad educativa, especialmente en lo
relacionado para el acceso a la subvención
o a los convenios para el polimodal.

186 Kelly, José Luis: Peticiona y formula consi-
deraciones sobre la excesiva demora que
existe en la entrega de títulos universitarios
en varias casas de estudios.

215 Perrota, Isabel F.: Remite un proyecto de pa-
santía para escuelas carenciadas.

235 Moracci, Héctor Horacio: Solicita se implan-
te en forma obligatoria en todos los estable-
cimientos educativos la materia Huerta Gran-
ja Integral.

6. COMISION DE CIENCIA Y TECNOLOGIA

SENADO
1998

145 Proyecto de ley en revisión: Por el cual se
modifica el artículo 27 de la ley 19.511, de
metrología.

D1PUTADOS
1999

155 Chaya y Latorre: Régimen por el cual se es-
tablece la construcción de un observatorio
astronómico en la Puna salteña.

2000

442 Méndez de Medina Lareu: Pedido de infor-
mes al PE sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con el hallazgo en la zona de Olaroz
Chico, provincia de Jujuy, de cráteres que
habrían sido provocados por la caída de una
sonda espacial rusa.

826 Chaya y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga la inclusión en el presupuesto na-
cional 2001 de las partidas necesarias para
el funcionamiento adecuado del Consejo Na-
cional de Investigaciones Científicas y Téc-
nicas (Conicet).

1.318 Curletti de Wajsfeld y otros: Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga no interrumpir el
financiamiento de proyectos científicos tec-
nológicos presentados por la provincia del
Chaco.

1.487 Ayala: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
financiar los proyectos científico-tecnológi-
cos presentados por la provincia del Cha-
co.

2.109 Méndez de Medina Lareu: Declarar de inte-
rés científico-tecnológico al Sistema Italo-
Argentino de Satétiles para la Gestión de
Emergencias (SIASGE).

2.128 Salvatori y Savrón: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga intensificar su apoyo para
asegurar la continuidad de la Planta de
Agua Pesada de Arroyito Senillosa, pro-
vincia del Neuquén, y otras cuestiones
conexas.
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2.173 Ayala: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre las actividades a realizarse en el
marco de la Semana Internacional de la Cien-
cia y la Paz, instituida por la Organización
de las Naciones Unidas en la semana del 11
de noviembre de 2000.

3.235 Puiggrós y otros: Requisitos para el desti-
no de los fondos destinados a la investiga-
ción y desarrollo tecnológico.

3.448 Zapata Mercader: Felicitar al Instituto de In-
vestigaciones Científicas y Técnicas de las
Fuerzas Armadas (CITEFA), por los logros
obtenidos en el año 1999.

3.908 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el estado crítico en que se en-
cuentra el Conicet como consecuencia de
los sucesivos recortes presupuestarios que
sufre ese organismo.

4.338 Lafalla y Ferreyra: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga la provisión de los fondos ne-
cesarios para el cumplimiento de los com-
promisos tomados a través de la Comisión
Nacional de Energía Atómica, para el
financiamiento del proyecto Pierre Auger, y
otras cuestiones conexas.

4.420 Funes y Alesandri: Pedido de informes al
PE sobre diversas cuestiones relacionadas
con la elaboración y/o ejecución de planes
para el desarrollo de programas de ciencia y
técnica.

4.437 Britos: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre diversas cuestiones relacionadas
con la actual situación del Conicet.

4.596 Rivas: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
con el Programa para el Financiamiento y
Organización del Sistema de Ciencia y Téc-
nica, del Conicet.

4.759 Zacarías y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo que disponga restaurar la autarquía finan-
ciera y garantía presupuestaria para el fun-
cionamiento del INTA.

4.800 Courel y Neme Scheij: Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga las medidas tendientes
a solucionar la situación en que se encuen-
tran los investigadores del Conicet, obliga-
dos a jubilarse a los 67 años de edad.

5.002 Das Neves: Rechazar la reforma del sistema
científico-tecnológico propuesto por el se-
cretario de Ciencia y Tecnología.

5.238 Ferreyra y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga no innovar en cuanto a la con-
formación del directorio del Conicet, y otras
cuestiones conexas.

5.242  Méndez de Medina Lareu: Declarar de inte-
rés científico y legislativo la realización del
Primer Simposio de Investigación y Produc-
ción para la Defensa (Simprode 2000), a rea-

lizarse del 28 al 30 de agosto de 2000, en Ca-
pital Federal.

6.445 Drisaldi y otros: Declarar de interés parla-
mentario y expresar beneplácito por la reali-
zación del XV Congreso Geológico Argenti-
no, a desarrollarse del 24 al 26 de abril de
2002 en la ciudad de El Calafate, provincia
de Santa Cruz.

6.920 Méndez de Medina Lareu: Expresar satis-
facción por la designación de la licenciada
en Ciencias Matemáticas doña Norma Cris-
tina Pietrocola en el organismo International
Commission on Mathematical Instruction
(ICMI), y otras cuestiones conexas.

7.228 Quintela: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre violación de la normativa vi-
gente respecto del cobro de salarios por par-
te de diversos funcionarios del Conicet que
en forma concomitante desempeñan otros
cargos.

7.294 Courel y Neme Scheij: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga las medidas necesarias para
que la Secretaría para la Tecnología, la Cien-
cia y la Innovación Productiva, informe las
medidas que está tomando para controlar
los mensajes que llegan por vía e-mail.

7.392 Baldrich y Caviglia: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la resolución 142 del
directorio de la Agencia Nacional de Promo-
ción Científica y Tecnológica que originó la
renuncia del coordinador del área Economía
y Desarrollo del Sistema de Evaluación del
FONCYT.

7.393 Méndez de Medina Lareu: Declarar de inte-
rés científico y educativo la realización del
Seminario “Evaluación de las Actividades
Científicas y Tecnológicas”, a realizarse del
13 al 15 de noviembre de 2000, en la Ciudad
Autónoma de Buenos Aires.

7.806 Ayala: Expresar beneplácito por el lanza-
miento del satélite argentino SAC-C.

8.014 Baldrich: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el dictado de la resolución 142
de la presidencia de la Agencia Nacional de
Promoción Científica y Tecnológica, que mo-
tivó la renuncia del coordinador del área
Economía y Derecho del Sistema de Evalua-
ción del FONCYT.

Proyectos de declaración

286 Atanasof: Solicitar al Poder Ejecutivo que
disponga las medidas tendientes a resguar-
dar las riquezas arqueológicas existentes en
la Patagonia.

1.357 Foglia y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
que disponga analizar los aspectos referidos
a los recortes presupuestarios en la Secre-
taría para la Tecnología, la Ciencia y la In-
novación Productiva.
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3.447 Giubergia y Romero: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga declarar de interés nacio-
nal la realización del 46º Congreso Interna-
cional de Ciencia y Tecnología de Carnes
(46th ICoMST), a desarrollarse del 27 de
agosto al 1º de septiembre de 2000 en la Ciu-
dad Autónoma de Buenos Aires.

3.552  Linares y otros: Expresar preocupación por
los recortes presupuestarios que afectan al
Conicet y otras cuestiones conexas.

3.979 Kent de Saadi: Cursar invitación al señor se-
cretario para la Tecnología, la Ciencia y la
Innovación Productiva para que exponga
ante el plenario de la Honorable Cámara acer-
ca de las políticas oficiales en curso vincu-
ladas con la investigación, el desarrollo tec-
nológico y el conocimiento de las áreas de
aplicación de diversos campos vínculados
con el genoma humano.

4.774 Zapata Mercader: Rechazar todo proyecto
de reforma del sistema de ciencia y tecnolo-
gía nacional que no se elabore con la parti-
cipación de los interesados ni cuente con el
aval del Honorable Congreso.

4.942 Salvatori y otros: Expresar solidaridad con
el doctor Luis A. Quesada Allué, científico
del Conicet, por las amenazas recibidas.

5.109 Camaño G.: Expresar beneplácito ante la crea-
ción de una máquina para sellar fístulas, efec-
tuada por investigadores argentinos.

6.065 Gorvein: Solicitar al Poder Ejecutivo que dis-
ponga impulsar la reorganización del Con-
sejo Federal de Ciencia y Tecnología para
lograr la regionalización de los programas
que se manejan en el ámbito nacional.

6.843 Camaño G.: Expresar beneplácito ante la de-
cisión del Parlamento Europeo de crear una
comisión especial a los fines de estudiar los
aspectos éticos y legales de la clonación de
embriones humanos, y otras cuestiones
conexas.

6.967 Linares y otros: Expresar beneplácito por el
proyecto conjunto de investigación
argentino-canadiense para la medición de ga-
ses que inciden en el calentamiento global,
llevado a cabo en la provincia del Chubut.

7.173 Gorvein: Expresar beneplácito por las Jor-
nadas de Ciencia y Técnica que se realiza-
rán en la Universidad Nacional de Formosa
el 9 y 10 de noviembre de 2000.

7.446 Rial: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
brindar apoyo a la firma INVAP en la tarea
de lograr colocar productos de tecnología
nuclear realizados en nuestro país, en el ex-
terior, y otras cuestiones conexas.

7.505 Lamisovsky: Expresar beneplácito por el exi-
toso lanzamiento del satélite argentino SAC-

C, realizado el día 20 de noviembre de 2000,
desde Califlarnia, Estados Unidos de
Norteamérica.

7.641 Atanasof: Expresar satisfacción por el lan-
zamiento del satélite argentino SAC-C.

7.598 Das Neves y otros: Expresar beneplácito por
los logros alcanzaos por varias instituciones
de tecnología e investigación científica que
contribuyen a la concreción del primer saté-
lite argentino SAC-C.

7.708 Castellani y otros: Expresar beneplácito por
la puesta en órbita del satélite argentino
SAC-C

OFICIALES VARIOS
2000

4 JGM-Subsecretaría de Relaciones Institu-
cionales - Dirección General de Información
y Enlace Parlamentario: Remite copia de la
declaración del Honorable Senado de la Pro-
vincia de Buenos Aires en la que solicita la
sanción de una ley nacional de protección
de los sitios arqueológicos.

155 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (4.417-D.-99),
sobre disponer las medidas necesarias para
evitar el cierre a fin de mes del Instituto Ar-
gentino de Radioastronomía (LAR).

207 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (5.224-D.-99)
sobre expresar satisfacción por las investi-
gaciones realizadas por biólogos argentinos
en la ciudad de San Carlos de Bariloche, pro-
vincia de Río Negro, sobre las ventajas nu-
tritivas de diversas malezas comestibles.

208 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (5.269-D.-99),
sobre expresar satisfacción por el acuerdo
de cooperación firmado el 20 de septiembre
de 1999 en Bruselas, Bélgica, entre la Secre-
taría de Ciencia y Técnica de la República
Argentina y la Presidencia de la Unión Eu-
ropea que permitirá a los profesionales ar-
gentinos participar del quinto programa mar-
co, sobre varias especialidades científicas.

7. COMISION DE CULTURA

PODER EJECUTIVO
1998

25 Mensaje 689 y proyecto de ley: Por el que
se crea el Sistema Nacional de Bibliotecas y
Museos Presidenciales.

59 Mensaje 1.273 y proyecto de ley: Por el que
se sustituyen diversos artículos de la ley
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24.633, ampliándose la nómina de obras de
arte comprendidas en su régimen.

SENADO
1998

119   Disposición de erigir un monumento a
Scalabrini Ortíz en la Ciudad Autónoma de
Buenos Aires.

130 Creación de una Comisión de Honor y una
Comisión Ejecutiva para preparar y ejecutar
el programa de homenajes al Libertador Ge-
neral José de San Martín, con motivo de
cumplirse en el año 2000 el sesquicentenario
de su muerte.

261 Declaración de la provincia de La Rioja como
Capital Nacional del Pesebre.

1999

35 Proyecto de ley en revisión: Por el que se
declara monumento histórico nacional (ley
12.665) al edificio que ocupa el denominado
Café Tortoni, de la Ciudad Autónoma de
Buenos Aires.

84 Proyecto de ley en revisión: Por el cual se
declara bien de interés histórico cultural y
turístico de la Nación Argentina al Viejo Ex-
preso Patagónico (La Trochita) que cumple
servicio entre las localidades de Ingeniero
Jacobacci, provincia de Río Negro, y Esquel,
provincia del Chubut.

99 Proyecto de ley en revisión: Mediante el
cual se establece la política integral del li-
bro y la lectura.

DIPUTADOS
1998

Proyectos de resolución

181 Leyba de Martí y Abella: Solicitud al Poder
Ejecutivo disponga abstenerse de imple-
mentar o tramitar medidas que impliquen o
tengan como fin el traslado de los restos
mortales del General José de San Martín.

Proyectos de ley

388 Chaya y otros: Declaración de lugar históri-
co al Camino Imperial del Inca, que atravie-
sa diversas provincias argentinas.

640 Carrara: Régimen de contratación de los es-
pacios publicitarios de toda la administra-
ción pública nacional.

764 Martínez Garbino: Declaración del año
próximo: “2000 Años de las Bibliotecas Po-
pulares”.

 815 Gómez de Marelli y Becerra: Declaración
de patrimonio histórico y cultural de la Na-

ción los archivos y documentos producidos
por las investigaciones de la Comisión Na-
cional sobre Desaparición de Personas
(Conadep), y otras cuestiones conexas.

886 D’Errico: Régimen de la Comisión Nacional
de Bibliotecas Populares.

910 Bulacio: Otorgamiento de un subsidio a la
Peña Cultural El Cardón de la ciudad capital
de la provincia de Tucumán. Reproducido.

948 Maqueda: Declaración de monumento histó-
rico nacional a la capilla de Ciénaga del Coro,
ubicada en la provincia de Córdoba. Repro-
ducido.

960 Caillet: Régimen obligatorio para bibliote-
cas populares de disponer un área para no
videntes con material bibliográfico y siste-
mas adecuados a las características de esos
lectores. Reproducido.

968 Estévez Boero: Publicación de las obras
completas del doctor Juan B. Justo. Dero-
gación de la ley 16.586. Reproducido.

971 Estévez Boero: Erección en el ámbito de la
Ciudad de Buenos Aires un monumento a
la memoria de Ernesto “Che” Guevara, en el
30° aniversario de su muerte. Reproducido.

988 Curletti de Wajsfeld y Brandoni: Declara-
ción de monumento histórico nacional al
monumento a la Humanidad ubicado en Re-
sistencia, provincia del Chaco.

1.010 Rivas y otros: Régimen para el Museo de la
Memoria. Declarar monumento histórico al
predio y las construcciones donde actual-
mente funciona la Escuela de Mecánica de
la Armada.

1.079 D’Errico: Solicitud de rectificar el proyecto
de su autoría (886-D.-99) de Régimen de la
Comisión Nacional de Bibliotecas Populares.

1.504 Dfrancos: Declaración de monumento his-
tórico nacional al submarino ARA “San
Luis”.

1.552 Banzas de Moreau y otros: Régimen de Pro-
tección del Patrimonio Cultural Subacuático.

1.553   Banzas de Moreau y otros: Régimen de Pro-
tección del Patrimonio Arqueológico y
Paleontológico.

1.673 Melogno: Subtitulado de películas o produc-
ciones filmográficas de dibujos animados
mediante lenguaje adaptado a hipoacúsicos.

1.723 Ayala: Creación del Premio Congreso de la
Nación al Desarrollo Cultural, en el ámbito
del Honorable Congreso de la Nación.

1.791 Latorre y otros: Declaración de monumen-
to histórico nacional al edificio del ex Pala-
cio de Justicia de la ciudad de Rosario, pro-
vincia de Santa Fe.

1.942 Chaya y otros: Modificación del artículo 19
de la ley 24.800, de creación del Instituto Na-
cional del Teatro.
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1.945 Méndez de Medina Lareu: Declaración de
interés cultural y turístico en circuito inte-
grado por templos y edificios religiosos ubi-
cados en la provincia de Corrientes.

2.061 Chaya: Solicitud de ampliación de los fun-
damentos del proyecto sobre declarar lugar
histórico al Camino Imperial del Inca.

2.122 Merlo de Ruiz y otros: Régimen de Protec-
ción y Fomento de la Actividad Artesanal.

2.219 Gudiño y otros: Declaración de lugar histó-
rico nacional al predio donde se encuentra
la laguna Pescado o laguna Taps, de la lo-
calidad Tolhuin, departamento de Río Gran-
de, provincia de Tierra del Fuego, Antártida
e Islas del Atlántico Sur.

2.292. Olima y otros: Arbitraje de medios para pro-
ceder a la colocación de una placa conme-
morativa en memoria del almirante don
Guillermo Brown en diversos monumentos.

2.650 Mondelo: Declaración de monumento histó-
rico nacional, al primer edificio construido
en la localidad de Río Gallegos, provincia de
Santa Cruz, denominado “Casa de la
Tehuelche Ness Parisi”.

2.709 Melogno: Declaración de monumento histó-
rico nacional del hogar de los padres de un
ex presidente constitucional en Comodoro
Rivadavia, provincia del Chubut.

2.737 Esclante Ortíz: Declaración de monumento
histórico nacional al edificio perteneciente
a la Escuela Nº 16 “Pedro Ferré” ubicada en
la calle Corrientes 775 de la ciudad de Bella
Vista, provincia de Corrientes, y otras cues-
tiones conexas.

2.990 Dufou: Modificación de los artículos 6º y 21
de la ley 20.380.

3.161 Martínez Garbino: Exención de gravámenes
respecto de los instrumentos musicales que
ingresen al país con destino a profesiona-
les y estudiantes de música. Reproducido.

3.164 Martínez Garbino: Autorización al Poder
Ejecutivo a ceder en préstamo a la provin-
cia de Entre Ríos la colección denominada
“Los Gauchos”, del pintor Cesáreo Bernaldo
de Quirós. Reproducido.

3.176 Giles y otros: Declaración como Día de Car-
naval los días lunes y martes de febrero o
marzo como recuperación de la Fiesta Cul-
tural Argentina; incorpóranse los mismos a
los días no laborables enumerados en la ley
24.445, de feriados nacionales.

3.187 Rollano y otros: Designación de la señora
María Eva Duarte de Perón como la mujer
argentina del siglo XX.

3.345   Ceballos de Marín: Reimpresión de las obras
completas de Juana Manuela Gorriti.

3.410 Carrara: Creación del Instituto Nacional de
Museos, Monumentos y Lugares Históri-

cos, en el ámbito de la Secretaría de Cultura
de la Nación. Derogación de la ley 12.665 y
sus modificatorias.

3.480 Ceballos de Marín: Creación de la Comisión
Nacional de Protección del Patrimonio Ur-
bano Arquitectónico, en el ámbito del Mi-
nisterio de Cultura y Educación.

3.682 Casella y otros: Creación de la Comisión
Bicameral de Conservación del Patrimonio
Histórico del Congreso Nacional.

3.775 Maqueda: Régimen de Patrimonio Histórico
Cultural. Creación del Instituto Nacional de
Patrimonio Cultural.

4.067 Pinchetti de Sierra Morales y Bussi: Régi-
men para el uso de las dependencias de la
Casa Histórica de Tucumán.

4.361 Barrios: Declaración de monumento histó-
rico nacional a la casa de Joaquín V.
González, en la localidad de Huaco, depar-
tamento Sanagasta, provincia de La Rioja.

4.462 Gómez de Marelli y otros: Declaración de
monumento histórico nacional del edificio de
la estación de trenes del ex ferrocarril
Urquiza, de Posadas, provincia de Misiones.

4.625 Tulio: Declaración de interés cultural la im-
presión de las Obras completas de Jorge
Luis Borges, al conmemorarse el centenario
de su nacimiento.

4.814 Bianculli: Declaración de lugar histórico nacio-
nal a la vivienda que fue la primera sede del Ban-
co de la Provincia de Buenos Aires ubicada en
la ciudad capital de la provincia homónima.

5.098 Pepe y otros: Creación de una comisión es-
pecial para la construcción de un edificio
para el funcionamiento de la biblioteca del
Congreso de la Nación. (Girado conjunta-
mente a las comisiones de Cultura, Obras
Públicas, Peticiones, Poderes y Reglamento
y Presupuesto y Hacienda.)

5.213 Bordenave y otros: Declaración de lugar his-
tórico nacional a la casa ubicada en la calle
Malaver 3686, esquina avenida Mitre, de la lo-
calidad de Munro, provincia de Buenos Aires.

5.615 Villalba y otros: Declaración de interés cul-
tural a la impresión de las obras completas
del ex presidente Juan Domingo Perón.

5.946 Curletti de Wajsfeld y Carrió: Régimen de
Protección de Sitios Arqueológicos.

5.992 Estrada y otros: Declaración de bienes de
interés histórico (leyes 12.665 y 24.252) a las
estaciones ferroviarias del ramal C 14 del Fe-
rrocarril General Manuel Be1grano, ubicado
en las localidades del Rosario de Lerma y
Campo Quijano, departamento Rosario de
Lerma, provincia de Salta.

6.075 Maurette y otros: Reglamentación de la or-
questa Nacional de Música Argentina “Juan
de Dios Filiberto”.
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6.277 Melogno y Chaya: Régimen para el doblaje
de películas o producciones filmográficas a
proyectarse por televisión.

6.288 Melogno y Chaya: Proposición para la ins-
titución del Día Nacional del Cantor Coral.

6.400 Abalovich y otros: Declaración de lugar his-
tórico nacional al sitio donde se encuentra
enclavada la chimenea, una palmera y un
piletón, que pertenecieron al ingenio
Contreras, ubicado en el barrio Ejército Ar-
gentino de la ciudad capital de la provincia
de Santiago del Estero y otras cuestiones
conexas.

6.420 Binaculli y otros: Régimen de protección
del patrimonio cultural y natural de la Na-
ción.

6.421 Bianculli y otros: Creación del Archivo
Filatélico Nacional.

6.422 Bianculli y otros: Restitución del escudo de
la compañía de Jesús a la reducción jesuítica
de San Ignacio Miní, provincia de Misiones.

6.423 Binaculli y otros: Construcción de biblio-
teca populares informatizadas, en micro-
emprendimiento.

6.454 Curletti de Wajsfeld y Bravo, A.: Constitu-
ción de patrimonio histórico nacional todos
los documentos hallados que se refieran a
la represión de la década del 70 a 1997.

6.524 Ceballos de Marín: Colocación de una pla-
ca en el hall de entrada del palacio legislati-
vo en homenaje a Lola Mora.

6.614 Villalba y otros: Disponer la publicación de
las obras completas de Arturo Jauretche.

6.800 Ubaldini: Declaración de Fiesta Nacional al
Carnaval Infantil de Chascomús a realizarse
durante el mes de febrero de cada año en esa
localidad de la provincia de Buenos Aires.

Proyectos de resolución

783 Lissi y Fernández de Combes: Solicitud al
Poder Ejecutivo para que disponga donar a
la Asociación Rosarina Amigos del Riel ma-
terial ferroviario remanente del ex ferrocarril
General Bartolomé, Mitre. Reproducido.

1.477 Chaya y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre el presupuesto anual con el
que cuenta el Instituto Nacional de Cine y
Artes Audiovisuales para el otorgamiento de
créditos y subsidios. Reproducido.

Proyectos de declaración

1.067 Galland y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo para que disponga requerir al gobierno
de la provincia de Buenos Aires la asigna-
ción de un espacio fisico para la ubicación
y preservación de los volúmenes y docu-
mentos que posee la Casa Central de la Di-
rección Provincial de Vialidad. Reproducido.

3.129 Galland y otros: Expresión de beneplácito
por haber sido otorgado el VIII Premio Rei-
na Sofia de Poesía Iberoamericana al poeta
y escritor uruguayo Mario Benedetti. Repro-
ducido.

4.251 Herrera Páez: Declaración de interés parla-
mentario el Concurso de Pesebres organiza-
do por la Asociación Pesebreana de La Rioja
que comenzará el 9 de agosto de 1999. Re-
producido.

6.062   Leyba de Martí: Expresión de preocupación
por el robo de la obra “El Carneador” que
pertenecía a la colección del Museo Nacio-
nal de Bellas Artes. Reproducido.

2000

Proyectos de resolución

271 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las obras de ampliación y
remodelación en el Museo de Ciencias Na-
turales de La Plata, provincia de Buenos Ai-
res.

301 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el hallazgo de tres momias incas
en un volcán de la provincia de Salta y otras
cuestiones conexas.

534 Dragan y otros: Expresión de reconocimien-
to a la obra realizada por el señor Miguel
Angel Vitola en la provincia de Tierra del
Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur.

1.004 Cortinas: Solicitud al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas necesarias para restau-
rar el mausoleo que guarda las restos del
gobernador y capitán general del Primer Ejér-
cito Libertador Correntino Coronel Genaro
Berón de Astrada, sito en la Catedral Me-
tropolitana de la Arquidiócesis de Corrien-
tes.

1.087 Pinchetti de Sierra Morales y Bussi: Soli-
citud al Poder Ejecutivo disponga la adop-
ción de diversas medidas con relación a la
Iglesia Nuestra Señora de la Merced de la
Villa de Medinas de la provincia de
Tucumán, declarada monumento histórico
nacional.

1.352 Dragan y otros: Creación de una comisión
bicameral para la preservación y puesta en
valor del patrimonio histórico y cultural del
Congreso de la Nación.

2.480 Brandoni: Declaración de interés cultural a
la actividad que desarrolla la emisora radial
Radio Ciudad (A.M. 1450) de la locafidad de
Lanús, provincia de Buenos Aires.

2.590 Balestra: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las razones por las cuales se
restringe la aplicación de la ley 24.800, de
creación del Instituto Nacional del Teatro.
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2.732 Figueroa: Celebración de un acto político de
homenaje al conjunto musical Los Hermanos
Ávalos, en el ámbito de la Honorable Cáma-
ra.

2.764 Ayala: Declaración de interés legislativo la
muestra fotográfica Drama y esperanza or-
ganizada por la ONU para conmemorar el cin-
cuenta aniversario de la creación del Alto Co-
misionado de las Naciones Unidas para los
Refugiados.

2.810 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las razones por las cuales se
redujeron los montos presupuestarios asig-
nados a sectores de cultura de la provincia
de Formosa.

3.064 Ubaldini: Expresión de felicitaciones a la Cá-
mara Argentina del Libro por la participación
del Foro Internacional de Editores a través
del 26º Congreso Mundial de Editores reali-
zado del 29 de abril al 3 de mayo de 2000 en
nuestro país.

3.120 Ayala: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre inclusión de las bibliotecas popu-
lares en el Plan Nacional de Lectura impul-
sado por el Ministerio de Educación.

3.155 Lissi y otros: Declaración de interés legis-
lativo el Festival Promocional No Competi-
tivo “Las Tres Lunas” que se realiza en los
meses de enero y febrero cada año, en la lo-
calidad de Cañada de Gómez, provincia de
Santa Fe.

3.372 Puiggrós y otros: Rendición de homenaje a
Leopoldo Marechal al cumplirse el 11 de ju-
nio el centenario de su nacimiento.

3.393  Giustiniani y otros: Declaración de interés
cultural y educativo a la realización del pro-
yecto “Alta en el Cielo” cuyo objetivo es
crear la bandera argentina más grande.

3.516 Alarcia: Solicitud al Poder Ejecutivo dispon-
ga las medidas necesarias a fin de recuperar
del grave deterioro en que se encuentra la
Iglesia San Miguel Arcángel de la Ciudad
Autónoma de Buenos Aires.

3.644 Iparraguirre: Creación de un programa a
cargo de la Comisión Nacional de Bibliote-
cas Populares para la adquisición de libros
de autores nacionales y su posterior distri-
bución en las bibliotecas del país.

3.665 Zapata Mercader: Adhesión a la celebración
del 102º aniversario de la afirmación del pa-
bellón nacional en la fragata “Sarmiento”, a
conmemorarse el 30 de junio de 2000.

3.889  Abella: Declaración de reconocimiento por
la labor del Centro Folklórico Argentino “Tie-
rra y Tradición” de Río Cuarto, provincia de
Córdoba.

5.061  Arnaldi: Declaración de interés cultural del
Primer Encuentro Folklórico Nacional de
Merlo a realizarse del 10 al 12 de noviembre

de 2000 en dicha localidad, provincia de Bue-
nos Aires.

5.614  Pascual (J. R.) y Brandoni: Declaración de
interés parlamentario de la obra literaria
Capraro el Emperador de Bariloche, del es-
critor Roy Centeno Humphreys.

5.947  Courel y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
disponga la restauración del monumento his-
tórica nacional, conocido como las Ruinas
de San José de Lules.

6.004 Curletti de Wajsfeld y Scarpin: Declaración
de interés cultural y pedagógico del Primer
Congreso Nacional de Educación y Comu-
nicación Popular, a realizarse en el marco de
los 30 años de INCUPO, durante el 29 y 30
de septiembre de 2000, en Reconquista, pro-
vincia de Santa Fe.

6.284 Pattersson y otros: Solicitud al Poder Eje-
cutivo disponga concretar el Plan de Mane-
jo del Monumento Histórico Nacional Cue-
va de las Manos, Río Pinturas, provincia de
Santa Cruz, declarado por la UNESCO patri-
monio cultural de la humanidad en 1999.

6.356 Briozzo y otros: Declaración de interés le-
gislativo de la publicación trimestral revista
de investigación y divulgación de la
Patagonia denominada “Patagonia Geográ-
fica” que se edita en la ciudad de Bariloche,
provincia de Río Negro.

6.511 Arnaldi: Declaración de interés cultural de
la Muestra Mural Arte a realizarse en el Sa-
lón Auditórium de la Honorable Cámara de
Diputados el 19 y 20 de octubre de 2000.

6.512 Curletti de Wajsfeld y Manzotti: Expresión
de beneplácito por el Premio Grandes Viaje-
ros 2000, otorgado en Barcelona al escritor
chaqueño Mempo Giardinelli por su libro Fi-
nal de novela en Patagonia.

6.536 Bordenave y otros: Declaración de interés
cultural y educativo de la película Quién está
matando a los gorriones por la forma en
que aborda la temática de la discriminación
en Buenos Aires.

6.582 Gómez de Marelli y otros: Declaración de
interés de la Honorable Cámara del Festival
del Pino, a realizarse anualmente en el mes
de diciembre, en la ciudad de Puerto Liber-
tad, provincia de Misiones.

6.583 Gómez de Marelli y otros: Solicitud al Po-
der Ejecutivo disponga las medidas necesa-
rias para otorgar el carácter de Fiesta Nacio-
nal del Pino al festival del mismo nombre,
que se realiza anualmente en el mes de di-
ciembre, en la ciudad de Puerto Libertad,
provincia de Misiones.

6.657 Giubergia y otros: Declaración de interés
parlamentario de la realización del XVIII
Tantanakuy Infantil, encuentro musical que
reúne a niños de zonas rurales a realizarse
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en varias localidades de la provincia de Jujuy
del 18 al 20 de octubre de 2000.

6.820 Drisaldi: Declaración de interés parlamen-
tario y expresar beneplácito por la Muestra
Itinerante de Dinosaurios y Fósiles Argen-
tinos, organizada por el Museo de Ciencias
Naturales “Bernardino Rivadavia”.

6.822 Drisaldi: Declaración de interés parlamen-
tario y expresar beneplácito por las Prime-
ras Jornadas de Intercambio Teatral Patago-
nia - Mar del Plata: “A puertas abiertas” a
realizarse del 18 al 21 de diciembre de 2000
en la ciudad de Mar del Plata, provincia de
Buenos Aires.

6.839 Lamisovsky: Declaración de interés cultu-
ral al Festival Nacional de Folklore “Cosquín
2000” a realizarse del 22 al 30 de enero de
2001 en la ciudad de Cosquín, provincia de
Córdoba.

6.840 Lamisovsky: Declaración de interés cul-
tural al Festival Nacional de la Doma y el
Folklore a realizarse en la primera quin-
cena de enero en la ciudad cordobesa de
Jesús María.

6.849 Rivas (O.): Solicitud al Poder Ejecutivo dis-
ponga felicitar al último Premio Nobel de Li-
teratura, Gao Xingjian.

6.971 Curletti de Wajsfeld: Solicitud al Poder Eje-
cutivo disponga la divulgación del Foro So-
cial Mundial (FSM), que se reunirá entre el
25 y 30 de enero de 2001, en Porto Alegre,
Brasil.

7.092 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los trabajos que se vienen rea-
lizando en el Palacio San José, en la provin-
cia de Entre Ríos.

7.104 Stubrin: Declaración de interés parlamenta-
rio del sexagésimo primer encuentro deno-
minado Fiesta de la Tradición, que se lleva-
rá a cabo en la ciudad de San Antonio de
Areco, provincia de Buenos Aires, del 10 al
12 de noviembre de 2000.

7.291 Balián y Gastañaga: Declaración de interés
turístico nacional del 125º aniversario de las
campañas al desierto.

7.342 Picazo: Expresión de condolencias a la fa-
milia del músico Carlos Guastavino, falleci-
do el 29 de octubre de 2000.

7.343 Picazo: Manifestación de beneplácito por la
proclamación del Santo Tomás Moro como
patrono de los políticos y los gobernantes,
realizada por el papa Juan Pablo II.

7.387 Scioli: Declaración de interés cultural de la
Esquina Roberto Rufino ubicada en el Ba-
rrio del Abasto de la Ciudad Autónoma de
Buenos Aires.

7.837 Bordenave y otros: Solicitud al Poder Eje-
cutivo disponga declarar de interés nacio-
nal el monumento ubicado en la ruta nacio-

nal Nº 11 a la altura de la localidad de Mar-
garita Belén, provincia del Chaco.

7.858 Di Leo: Declaración de interés cultural al
Festival Solidario que se desarrollará el 16
de diciembre de 2000 en Lomas de Zamora,
provincia de Buenos Aires.

7.892   Fernández (P. D.): Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
relacionadas con la evolución de las parti-
das presupuestarias asignadas a la Comi-
sión Nacional Protectora de Bibliotecas Po-
pulares desde 1993 en adelante.

7.899 Ayala: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre el presupuesto asignado en el ejer-
cicio 2001, a la Banda Sinfónica de Ciegos.

7.903 Ayala: Expresión de pesar por el fallecimien-
to del escritor Enrique Anderson Imbert.

7.906 Ayala: Expresión de beneplácito por la res-
tauración de los murales de Antonio Berni
en el cine teatro General San Martín de
Avellaneda, provincia de Buenos Aires.

7.908 Ayala: Declaración de interés cultural de la
miniserie Juan Domingo Perón - Sinfonía
del sentimiento, del cineasta Leonardo
Favio.

7.962 Ayala: Declaración de interés cultural el li-
bro Pasión de Boedo Aires, selección de es-
critos y poemas del Grupo Boedo.

7.963 Ayala: Declarar de interés cultural el libro La
colonia olvidada, del periodista y escritor
Andrew Graham Yooll.

7.964 Ayala: Expresión de beneplácito por el otor-
gamiento del Premio Iberoamericano de Hu-
mor Gráfico Quevedos al creador argentino
Joaquín Lavado “Quino”.

8.091 De Sanctis: Declaración de interés parla-
mentario los actos conmemorativos del 200°
aniversario de la Casa Natal de Domingo
Faustino Sarmiento, a realizarse en la pro-
vincia de San Juan.

Proyectos de declaración

129 Balter y otros: Declaración de que toda do-
cumentación oficial que se origine en los
poderes Ejecutivo o Legislativo lleve impre-
sa en el margen superior derecho la siguiente
leyenda: 1850-2000, Año del Padre de la Pa-
tria.

1.138 Menem y otros: Apoyo a la iniciativa de la
Secretaría de Turismo de la Nación de so-
meter a consideración de la UNESCO la de-
claración como patrimonio de la humanidad
al Parque Nacional Talampaya de la provin-
cia de La Rioja, al Valle de la Luna en la pro-
vincia de San Juan y a un conjunto de edifi-
cios jesuitas de la provincia de Córdoba.

1.172 Pinchetti de Sierra Morales y Bussi: De-
claración de interés cultural al Museo Casa
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Duende de la localidad de Tafí del Valle, pro-
vincia de Tucumán.

1.326 García: Declaración de interés cultural a la
exposición “La historia que no pudo ser”,
que se llevará a cabo en la Casa Rosada de
la ciudad de Buenos Aires, del 5 al 31 de
mayo de 2000.

1.806 García de Cano y otros: Declaración de in-
terés cultural de la 26º Edición de la Feria
Internacional “El libro del autor al lector” a
realizarse del 18 de abril al 8 de mayo de 2000
en la ciudad de Buenos Aires.

2.157   Manzotti y otros: Declaración de interés cul-
tural al trabajo del director de teatro Franco
Guili, quien con chicos de la calle realiza es-
pectáculos teatrales para darles albergue.

2.626 Montoya y otros: Declaración de interés cul-
tural a la ponencia “Impacto de la globa-
lización en Argentina. Respuesta, logros y
carencias” presentada por Noria A. Tais y
Julio O. López ante el Institut International
des Sciencies Administratives.

2.709   Mukdise y otros: Expresión de pesar y pre-
ocupación por la destrucción parcial del
Centro Cultural y Artesanal “General San
Martín” de las Termas de Río Hondo, pro-
vincia de Santiago del Estero.

2.891 Manzotti y Colucigmo: Declaración de in-
terés educativo y cultural al V Congreso Na-
cional de Educación Artística y Educación
Física a realizarse del 25 al 28 de mayo de
2000, en la provincia de Mendoza.

3.100 Abella y otros: Declaración de adhesión a
la 46º Exposición Nacional de Educación e
Internacional de Artesanías, a realizarse en
Río Cuarto (Córdoba), el 3 de junio de 2000.

3.505 Urtubey: Declaración de interés parlamenta-
rio a la realización del Seminario-Taller so-
bre Globalización, Desarrollo Local y Redes
Asociativas, a realizarse en la ciudad de Sal-
ta del 5 al 10 de julio, y otras cuestiones
conexas.

3.636 Vitar y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
disponga declarar monumento histórico na-
cional al edificio del correo sito en la ciudad
capital de la provincia de Tucumán.

3.664 Soñez: Declaración de interés cultural de la
Muestra Biblioheterográfica “Juan Fillol: un
escritor de tres siglos” que se realiza en la
Biblioteca Nacional hasta el 30 de junio de
2000.

3.691 Alarcón: Solicitud al Poder Ejecutivo dis-
ponga otorgar un subsidio al Convento Igle-
sia y Escuela de San Francisco, de la ciu-
dad capital de la provincia de Santa Fe, con
destino a la reparación de su sede.

3.884 Gorvein: Expresión de beneplácito ante la
iniciativa sugerida en la Honorable Cámara
de Diputados de la Provincia de Formosa,

para estudiar una normativa que cubra el va-
cío legal con relación a la protección de los
lugares históricos y yacimientos arqueoló-
gicos de esa provincia.

4.102 Sodá y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
disponga la restauración de la casa donde
viviera Ernesto Guevara de la Serna ubica-
da en Araguatay, Misiones, y otras cuestio-
nes conexas

4.752 García de Cano y Brandoni: Declaración de
interés cultural y educativo de los actos
conmemorativos del 150º aniversario del fa-
llecimiento del general don José de San Mar-
tín a llevarse a cabo en San José de
Feliciano, provincia de Entre Ríos.

4.817 Maestro y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo disponga incorporar al presupuesto del
año 2001 una partida de veinticinco mil pe-
sos destinada al desarrollo del 5º Certamen
Internacional de Coros a realizarse del 18 al
23 de septiembre de 2001.

4.903 Orozco y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo disponga las medidas tendientes a colo-
car una placa recordatoria en homenaje al
doctor Angel Gabriel Borlenghi, en el trigé-
simo octavo aniversario de su fallecimiento
(17 de julio de 1962) en el cementerio de
Chacarita.

5.488  Pichetto: Declaración de monumento histó-
rico nacional al edificio antiguo del Colegio
San Miguel, ubicado en la localidad de Ge-
neral Roca, provincia de Río Negro.

5.504 Urtubey: Solicitud al Poder Ejecutivo dis-
ponga declarar de interés nacional el 7º En-
cuentro Latinoamericano de Cultura, Arte y
Educación a realizarse en la provincia de Sal-
ta del 28 al 30 de septiembre de 2000.

5.615 Pascual (J. R.) y Brandoni: Solicitud al Po-
der Ejecutivo disponga declarar de interés
cultural y nacional la obra literaria Capraro
el emperador de Bariloche, del escritor Roy
Centeno Humphreys.

6.046 Foco y otros: Expresión de rechazo por los
daños efectuados al patrimonio cultural por
la producción de una telenovela en la cue-
va Caleufú, del Parque Nacional Lanín, pro-
vincia del Neuquén.

6.220 Macaluse y otros: Expresión de benepláci-
to por la realización del programa de inter-
cambio cultural y social entre el municipio
de Lomas de Zamora, provincia de Buenos
Aires y La Habana, Cuba.

6.306 Méndez de Medina Lareu: Declaración de
interés legislativo y cultural de la muestra
del Museo Argentino de la Radio a realizar-
se del 4 al 10 de octubre de 2000 en la Ciu-
dad Autónoma de Buenos Aires.

6.618 Díaz Colodrero (L.M.) y otros: Expresión de
reconocimiento a la fecunda labor realizada
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por la SADE, Filial Goya, Corrientes, con mo-
tivo de celebrarse el 28 de noviembre de 2000
su veinticinco aniversario.

6.626 Macaluse y otros: Declaración de interés
cultural a la muestra fotográfica “La marcha
grande por el trabajo” a realizarse del 22 de
octubre al 25 de noviembre de 2000 en la
sede de la CTA.

6.635 Iparraguirre: Solicitud al Poder Ejecutivo
disponer las medidas necesarias para declarar
patrimonio histórico y cultural al Santuario Nues-
tra Señora de los Dolores, de la localidad de San
Martín del Norte, provincia de Santa Fe.

6.677   Oviedo y otros: Declaración de interés cul-
tural a la institucionalización de la Semana
del Federalisino, coincidente con la fecha
del fallecimiento del general Angel Vicente
Peñalosa.

6.678 Oviedo y otros: Declaración de interés cul-
tural y turístico a la denominada “Ruta de
los caudillos” situada en la zona de los lla-
nos riojanos.

6.710   Abella y Grosso: Expresión de beneplácito
por la labor cultural e institucional desarro-
llada por las bibliotecas populares “Mariano
Moreno” y “Domingo Faustino Sarmiento”
de la ciudad de Río Cuarto, provincia de Cór-
doba.

6.730 Corfield: Declaración de interés legislativo
a la muestra “Gualeguaychú es Carnaval”, a
realizarse del 9 de diciembre de 2000 al 2 de
enero de 2001, en la Ciudad Autónoma de
Buenos Aires.

6.740 Becerra y Corchuelo Blasco: Declaración
de interés parlamentario a la Cátedra Libre
Juan Domingo Perón, organizada por la Fa-
cultad de Periodismo y Comunicación Social
de la Universidad Nacional de La Plata, pro-
vincia de Buenos Aires.

6.922 Tulio: Declaración de interés cultural al pro-
yecto “La Moviola, perspectivas críticas en
torno al cine nacional”.

7.011 Macaluse y otros: Declaración de interés
cultural del Festival de Escuelas Murgueras
2000 a realizarse el 18 y 19 de noviembre de
2000 en San Antonio de Padua, provincia de
Buenos Aires.

7.117 García de Cano: Expresión de beneplácito
por el 117º aniversario del “Origen Históri-
co” de la ciudad de Santa Rosa de Villaguay,
provincia de Entre Ríos, a celebrarse el 20
de noviembre de 2000.

7.142 Bonino: Solicitud al Poder Ejecutivo dispon-
ga adoptar las medidas necesarias tendien-
tes a adquirir a la empresa Aerolíneas Argen-
tinas un avión Boeing 737-287, para
destinarlo a la exhibición en el Museo
Aeronáutico Nacional como integrante del
patrimonio histórico nacional.

7.209 Atanasof: Declaración de interés legislativo
a la obra poética del escritor platense Ro-
berto Horacio Della Croce.

7.237 Giles y otros: Expresión de beneplácito ante
la distinción obtenida por el músico argen-
tino Miguel Angel Estrella al recibir el Pre-
mio Nansen, por su labor solidaria y de de-
fensa de los derechos humanos.

7.265 Rivas (O.): Expresión de beneplácito por la
distinción acordada al pianista Miguel
Angel Estrella por el Alto Comisionado de
las Naciones Unidas para los Refugiados
(ACNUR).

7.280 Gómez de Marelli y Solmoirago: Incorpo-
ración de un traductor de idioma portugués
en la Dirección de Traducciones de la Biblio-
teca del Honorable Congreso.

7.290 Balián: Declaración de interés legislativo a
la Fiesta Provincial del Mate, a celebrarse en
enero de 2001 en Quines, provincia de San
Luis.

7.296 Parentella y otros: Expresión de benepláci-
to ante la distinción obtenida por el pianis-
ta argentino Miguel Angel Estrella, al reci-
bir el Premio Nansen, otorgado por el Alto
Comisionado de las Naciones Unidas para
los Refugiados.

7.301 Cambareri y otros: Declaración de interés
legislativo al intento de establecer un nue-
vo récord mundial para la ejecución de gui-
tarra a llevarse a cabo en la ciudad de
Comodoro Rivadavia, Chubut, por el músi-
co Guillermo Paofisso Terraza el 24 y 25 de
noviembre de 2000.

7.369 Pinto Bruchmann y Salim: Expresión de
beneplácito por los festivales de teatro rea-
lizados durante los meses de septiembre y
octubre de 2000 en la provincia de Santiago
del Estero.

7.370 Pinto Bruchmann y Salim: Expresión de be-
neplácito por la realización del III Festival
Intercolegial de Teatro realizado en la ciudad
capital de la provincia de Santiago del Estero.

7.602 Das Neves y otros: Declaración de interés
parlamentario a la creación del Museo de
Historia “Nuestras raíces” que se instalará
en la Escuela Nº 18 “Benjamín Zorrilla”, ubi-
cada en inmediaciones de Trevelín, provin-
cia del Chubut.

7.618 Gómez de Marelli y otros: Solicitud al Po-
der Ejecutivo disponga la televisación en el
canal oficial de la 32º Edición de la Fiesta
Nacional de la Música del Litoral, a realizar-
se en Posadas, provincia de Misiones.

7.622 Atanasof: Expresión de solidaridad con los
trabajadores de los centros culturales
barriales en las protestas llevadas a cabo por
los recortes en el programa cultural de la
Ciudad Autónoma de Buenos Aires.
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7.649 Geijo y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
disponga declarar monumento histórico al
Museo y Archivo Histórico Documental
“Juan Carlos Hardy” que funciona en la lo-
calidad de Las Plamas, provincia del Chaco.

7.679 Atanasof: Declaración de interés legislativo
al legado arqueológico existente en la Que-
brada de Humahuaca, provincia de Jujuy,
donde se encuentran los asentamientos in-
dígenas más antiguos de la Argentina.

7.711 Atanasof: Declaración de interés nacional a
la propuesta para que las ruinas de Santa
Fe la Vieja de la provincia homónima sean
declaradas patrimonio de la humanidad ante
la UNESCO.

7.828   Rivas (O.): Expresión de beneplácito por ha-
ber sido declarado como patrimonio de la
humanidad el Complejo Geológico Ischigua-
lasto Talampya, el Camino de las Estancias
Jesuíticas y la Manzana de la Compañía de
Jesús, por parte de la UNESCO.

7.891 Fernández (P.D.): Expresión de preocupa-
ción por el tratamiento presupuestario dado
a la Comisión Nacional Protectora de Biblio-
tecas Populares (CONABIP), que derivó en
el desprolijo manejo del Fondo Especial para
Bibliotecas Populares.

7.970 Becerra: Declaración de interés parlamen-
tario a la publicación Honras tributadas al
libertador general San Martín en el cente-
nario de su paso a la inmortalidad por el
gobierno del general Juan Perón.

8.086 Urtubey: Expresión de agrado por la distin-
ción otorgada en el Festival de Berlín a la
película argentina La ciénaga y felicitar a su
directora, Lucrecia Martel, por la obtención
del Oso de Plata a la mejor ópera prima.

8.092 Linares y otros: Expresión de adhesión al
centenario de la ciudad de Comodoro Riva-
davia, provincia del Chubut.

8.093 Bordenave y otros: Expresión de benepláci-
to ante la obtención del premio Oso de Pla-
ta a la mejor ópera prima por la película La
ciénaga, en el Festival de Cine de Berlín,
Alemania.

8.121 Inda: Manifestación de pesar por la desapa-
rición del escritor Enrique Anderson Imbert.

OFICIALES VARIOS
2000

68 Jefe de Gabinete de Ministros: Remisión de
respuesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (168-D.-99) sobre
declarar de interés nacional el Festival Provin-
cial de Tango y Folklore a realizarse anualmente
en Chacabuco, provincia de Buenos Aires.

78 Jefe de Gabinete de Ministros: remisión de
respuesta en relación a la resolución apro-

bada por la Honorable Cámara (1.969-D.-00)
sobre diversas cuestiones relacionadas con
la presentación del proyecto de ley referido
al Sistema Nacional de Bibliotecas y Museos
Presidenciales.

103  Jefe de Gabinete de Ministros: Remisión de
respuesta en relación a la declaración apro-
bada por la Honorable Cámara (6.013-D.-98)
sobre disponer dejar en custodia y bajo te-
nencia del Instituto Magnasco de la ciudad
de Gualeguaychú, provincia de entre Ríos,
treinta pinturas y diez esculturas de artistas
argentinos pertenecientes al Museo Nacio-
nal de Bellas Artes.

174 Jefe de Gabinete de Ministros: Remisión de
respuesta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (2.812-D.-99)
sobre la creación de la Red Nacional
Bibliotecológica (Renabit) en la Biblioteca
Nacional.

175 Jefe de Gabinete de Ministros: Remisión de
respuesta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (2.811-D.-99)
sobre el mantenimiento de las instalaciones
fisicas y mecánicas en la Biblioteca Nacio-
nal.

176 Jefe de Gabinete de Ministros: Remisión de
respuesta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (2.809-D.-99)
sobre diversas cuestiones relacionadas con
el funcionamiento de la Biblioteca Nacional,
tanto en lo que respecta a la preservación y
conservación del patrimonio biblioheme-
rográfico, como a sus registros contables.

285 Jefe de Gabinete de Ministros: Remisión de
respuesta en relación a la declaración apro-
bada por la Honorable Cámara (4.537-D.-99),
sobre disponer declarar de interés nacional
la Marcha del Año 2000 en Homenaje al Ge-
neral Martín Miguel de Güemes.

325 Jefe de Gabinete de Ministros: Remisión de
respuesta en relación a la declaración apro-
bada por la Honorable Cámara (931-D.-00),
sobre declarar de interés nacional el film Bo-
tín de guerra.

341 Jefe de Gabinete de Ministros: Remisión de
respuesta en relación a la declaración apro-
bada por la Honorable Cámara (1.604-D.-00),
sobre disponer apoyar y promover el Festi-
val Artístico de la Comunidad Galesa del
Chubut denominada Eistedfod.

353 Jefe de Gabinete de Ministros: Remisión
de respuesta en relación a la resolución
aprobada por la Honorable Cámara (2.812-
D.-00) sobre la creación de la Red Nacional
Biblio-tecológica (Renabit) en la Biblioteca
Nacional.

375 Jefe de Gabinete de Ministros: Remisión de
respuesta a la resolución aprobada por la



Diciembre 22 de 2005 CAMARA DE DIPUTADOS DE LA NACION 69

Honorable Cámara (335-D.-00), sobre diver-
sas cuestiones relacionadas con la aplica-
ción de la ley 23.351 y su decreto reglamen-
tario 1.078/89, de bibliotecas populares.

439 Honorable Concejo Deliberante de Alta Gra-
cia, provincia de Córdoba: Remisión de co-
pia de la resolución 58/00 en la que expresa
que vería con agrado que se impulsara una
ley que regule los derechos de autor, para
que queden excluidas de esta obligación las
instituciones educativas.

456 Jefe de Gabinete de Ministros: Remisión de
respuesta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (2.540-D.-00),
sobre declarar Ciudad del Bandoneón a la
localidad de La Reja, partido de Moreno,
provincia de Buenos Aires.

461 Jefe de Gabinete de Ministros: Remisión de
respuesta en relación a la declaración apro-
bada por la Honorable Cámara (3.392-D.-00),
sobre declarar de interés nacional las activi-
dades de la Comisión Centenaria del Naci-
miento del Poeta del Pueblo en conmemora-
ción del año centenario del nacimiento de
Enrique Santos Discépolo.

463 Jefe de Gabinete de Ministros: Remisión de
respuesta en relación a las declaraciones
aprobadas por la Honorable Cámara
(3.697-D.-00, 3.700-D.-00, 3.733-D.-00, 3.742-
D.-00, 3.747-D.-00, 3.784-D.-00, 3.807-D.-00,
3.811-D.-00, 3.817-D.-00, 3.822-D.-00 y 3.992-
D.-00), sobre expresar repudio ante la deter-
minación de no permitir la presentación de
la obra El cartero de Neruda en el Teatro
25 de Mayo de Santiago del Estero.

466 Jefe de Gabinete de Ministros: Remisión de
respuesta en relación a la declaración apro-
bada por la Honorable Cámara (4.153-D.-99),
sobre disponer que el lago conformado por
el embalse Amutuy Quimey el de la provin-
cia del Chubut, mantenga la misma denomi-
nación por respeto a nuestras tradiciones.

470 Jefe de Gabinete de Ministros: Remisión de
respuesta en relación a la declaración apro-
bada por la Honorable Cámara (706-D.-00),
sobre disponer la restauración del mauso-
leo que guarda los restos del gobernador de
Corrientes Genaro Berón de Astrada, ubica-
do en la ciudad capital de la provincia de
Corrientes.

PARTICULARES
2000

2 Pitrau, Héctor Jorge: Remisión de un proyec-
to para promulgar a la provincia del Neuquén
como la provincia del periodismo.

3. Asociación Protectora del Medio Ambiente
y Cultural: Solicitud de que se declare mo-
numento histórico nacional el sitio donde se

emplazará el primer paso de uso semiper-
manente en el río Reconquista y que comu-
nicará el puerto de Buenos Aires con el in-
terior del entonces Virreynato del Río de la
Plata.

104 Ronconi, Guido: Solicitud de que se declare
de interés nacional el XV Encuentro Nacio-
nal de Estudiantes de Música que se reali-
zará del 16 al 23 de septiembre de 2000 en la
ciudad de La Plata, provincia de Buenos Ai-
res.

164 Jornesbi, Walter A.: Petición de formular
consideraciones sobre el problema del per-
sonal de extras del espectáculo en general
de la República Argentina.

174 Bruno, Miguel Angel y otros - Comisión Per-
manente por la Preservación de la Parroquia
de San Miguel Arcángel: Solicitud de que la
Parroquia de San Miguel Arcángel, monu-
mento histórico nacional, no cierre sus puer-
tas argumentando cuestiones de orden eco-
nómico.

194 Aristegui, Abel Javier: Remisión de un pro-
yecto de ley de protección autoral, del es-
critor y de la literatura argentina.

248 Pitrau, Héctor Jorge: Petición de formular
consideraciones por los actos realizados
con motivo del centenario de la ciudad de
Remedios de Escalada, provincia de Buenos
Aires.

249 Pitrau, Héctor Jorge: Solicitud de que se de-
clare monumento histórico nacional al perio-
dismo del mundo, al monumento emplazado
en la plaza Mariano Moreno de Remedios
Escalada, de la ciudad de Lanús, provincia
de Buenos Aires.

8. COMISION DE JUSTICIA

PODER EJECUTIVO
1999

19 Mensaje 376 y proyecto de ley por el cual
se propicia la creación de un juzgado fede-
ral de primera instancia con asiento en la
ciudad de Pilar, provincia de Buenos Aires.

23 Mensaje y proyecto de ley de creación de un
juzgado federal de primera instancia en la ciu-
dad de Santa Fe, provincia de Santa Fe.

24 Mensaje 404 y proyecto de ley por el cual
se crea un juzgado federal de primera ins-
tancia con asiento en la ciudad de Puerto
Iguazú, provincia de Misiones.

SENADO
1998

88 (C.D.-159/98) Proyecto de ley en revisión
por el cual se crea el Centro Nacional de
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Anotaciones Personales en el Ambito del
Poder Ejecutivo nacional.

177 (C.D.-246/98) Proyecto de ley en revisión
mediante el cual se crea un juzgado federal
de primera instancia en la ciudad de Zapala,
provincia del Neuquén.

245 (C.D.-347/98) Proyecto de ley en revisión
por el  cual se crea un juzgado federal de
primera instancia en la ciudad de Rawson,
provincia del Chubut.

263 (C.D.-365/98) Proyecto de ley en revisión
por el cual se modifica el artículo 12 de la
ley 24.946, Ministerio Público, sobre las re-
muneraciones de sus integrantes.

DIPUTADOS
1996

Proyectos de ley

802 Flores: Creación del Juzgado Federal de Pri-
mera Instancia Nº 2 en la ciudad de Galle-
gos, provincia de Santa Cruz.

4.172 Cafiero y otros: Creación de un juzgado fe-
deral civil, comercial y contencioso adminis-
trativo en San Isidro, provincia de Buenos
Aires.

1998

Proyecto de resolución

1.536 González (M. A.) y otros: Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre el personal que
dependía de la Administración Federal de Ingre-
sos Públicos (AFIP), que pasó a desempeñar
tareas en juzgados federales de primera instan-
cia de la seguridad social y/o Cámara Federal
de la Seguridad Social –reproducido–.

1999

Proyectos de ley

261 Massei: Régimen sobre inembargabilidad de
cajas de ahorro y cuentas corrientes.

504 González de Duhalde: Creación del Regis-
tro Unico de Aspirantes a Guarda con Fines
Adoptivos y de personas menores de edad
en situación de adoptabilidad. Derogación
del artículo 2º de la ley 24.779.

692 Larraburu: Creación de la Dirección Gene-
ral de Protección de Personas en el ámbito
de la Procuración General de la Nación.

895 Dumón: Modificaciones a la ley 24.522, de
concursos y quiebras.

898 Dumón: Régimen de emergencia económica,
financiera y bancaria

990 González (M.A.) y otros: Modificación del
inciso d) del artículo 3º de la ley 16.494, so-

bre tareas peligrosas del personal de la
Morgue Judicial y los que se desempeñan
como oficiales de justicia.

1.396 Dumón y otros: Régimen de emergencia eco-
nómica, financiera y bancaria.

1.644 Vicchi: Modificación del inciso lº del
artiículo 253 de la ley 24.522 (concursos y
quiebras), sobre inscripción para aceptar
como síndicos concursales a contadores pú-
blicos y abogados.

1.709 Caballero Martín: Creación de quince juz-
gados federales de primera instancia de la
seguridad social en la Capital Federal.

1.715 Rivas y otros: Régimen de ampliación de una
exención en las tasas judiciales.

1.977 Tejerina y otros: Modificación del artículo
242 del Código Procesal Civil y Comercial de
la Nación.

2.066 Stolbizer y Storani: Ampliación de la com-
petencia del juzgado federal de primera ins-
tancia con asiento en la ciudad de Merce-
des, provincia de Buenos Aires.

2.149   Gutiérrez (D.) y Maqueda: Régimen de me-
diación familiar obligatoria, modicaciones al
Código Procesal Civil y Comercial de la Na-
ción y a la ley 22.573.

2.238  Abalovich y otros: Sustitución del artículo
125 de la ley 22.434, del Código Procesal, Ci-
vil y Comercial de la Nación, sobre realiza-
ción de las audiencias.

2.316   Abalovich y otros: Creación de un juzgado
federal de primera instancia en Añatuya, pro-
vincia de Santiago del Estero.

2.690 Abalovich y otros: Creación de un juzgado
federal en la ciudad capital de la provincia
de Santiago del Estero.

2.743 Galland y otros: Modificación de los ar-
tículos 578 y 585 del Código Procesal Civil
y Comercial, sobre remates judiciales de bie-
nes inmuebles.

3.105 Sat: Creación del Registro Público Nacional
de Testigos Judiciales relacionados con cau-
sas por accidentes de tránsito.

3.270 Cruchaga y otros: Creación de una cámara fe-
deral de apelaciones, un juzgado federal de pri-
mera instancia en lo criminal, un juzgado fede-
ral de primera instancia en lo civil, dos fiscalías
federales y dos defensorías, en el partido de
Lomas de Zamora, provincia de Buenos Aires.

3.288 Cruchaga y otros: Creación del Cuerpo de
Jueces Subrogantes.

3.366 Tejerina: Creación de la Cámara Federal de
Apelaciones de Santa Fe, en la ciudad capi-
tal de la provincia mencionada.

3.554 Alterach y otros: Modificaciones al Códi-
go Procesal Civil y Comercial de la Nación
sobre producción de la prueba en audiencia
celebrada fuera de la sede del tribunal.
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3.574 Cruchaga y otros: Creación de un juzgado
federal de primera instancia con asiento en
la ciudad de Azul, provincia de Buenos Ai-
res.

3.614 Massei y otros: Creación de una fiscalía fe-
deral con asiento en la ciudad capital de la
provincia del Neuquén.

3.674 Galland y otros: Modificaciones al régimen
de la ley 24.522 de concursos y quiebras,
sobre representación legal, previa resolución
en su caso, del órgano de administración
inscrito en el organismo de control que co-
rresponda.

3.711 Gatti: Modificaciones al régimen de la ley
22.4345 del Código de Procedimiento Civil y
Comercial de la Nación, sobre sentencia de
tribunales extranjeros o supranacionales y
otras cuestiones conexas.

4.260 Delich: Derogación del artículo 2º de la ley
24.289 y del artículo 18 del decreto ley 1.285/
58, ratificado por la ley 14.467, sobre el deli-
to de desacato.

4.372 Gatti: Modificaciones a los regímenes de las
leyes 24.463 y 23.473 sobre las normas pro-
cesales para las causas previsionales.

4.617 Salvatori y otros: Incorporación del artícu-
lo 16 bis a la ley 24.522, de concursos y quie-
bras, sobre responsabilidad de terceros.

4.665 Piriz: Creación de un juzgado de primera
instancia en lo criminal y correccional fede-
ral con asiento en San Justo, provincia de
Buenos Aires.

4.708 Godoy: Modificaciones de los artículos 253
y 257 de la ley 24.522, de concursos y quie-
bras, sobre los profesionales habilitados
para ejercer el cargo de síndico concursal.

5.167 González (M. A.) y otros: Régimen para el
procedimiento judicial de revisión de lo ac-
tos administrativos de la seguridad social.

5.584 Fontanetto y Carrió: Creación de un juzga-
do federal de primera instancia en la ciudad
de Rafaela, provincia de Santa Fe.

5.601 Quintela y Bulacio: Facultades para actuar
como auxiliares de justicia a los funciona-
rios incluidos en el artículo 33 de la ley
24.050, de organización del Poder Judicial
para la implementación del procedimiento
penal oral.

5.632 Villalba y otros: Creación del cargo de pro-
curador penitenciario federal para la protec-
ción de los derechos humanos de los inter-
nos. Derogación del decreto 1.598/93.

5.677   Martínez Garbino: Modificación del artícu-
lo 242 del Código Procesal Civil y Comercial
de la Nación.

5.743 Castillo (J. L.): Creación de un juzgado fe-
deral de primera instancia con asiento en
Avellaneda, provincia de Buenos Aires.

6.118 Melogno y otros: Creación del Juzgado Fede-
ral de Primera Instancia Nº 2 en la ciudad de
Comodoro Rivadavia, provincia del Chubut.

6.221   Silva Casanova: Creación de un juzgado fe-
deral de primera instancia en la ciudad de
Gobernador Ingeniero Valentín Virasoro, pro-
vincia de Corrientes.

6.458  Curletti de Wajsfeld y Carrió: Incorpora-
ción del cupo femenino al Poder Judicial.

6.509 Cruchaga y Massei: Régimen de subrogan-
cias de los tribunales inferiores de la Nación.

6.714 Rivas: Creación de un juzgado federal de pri-
mera instancia en la ciudad de San Miguel
de Tucumán, provincia de Tucumán.

Proyectos de resolución

2.738 Galland y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo disponga las medidas tendientes a posi-
bilitar una pronta solución para los trabaja-
dores que desempeñan funciones en el
Poder Judicial de la provincia de Buenos Ai-
res. –Reproducido–.

2.739 Galland y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo disponga las medidas tendientes a mo-
dificar los artículos 566 y 577 del Código
Procesal Civil y Comercial de la provincia de
Buenos Aires.

Proyectos de declaración

1.798 Herrera Páez: Expresión de preocupación
y alarma por las conclusiones a las que arri-
ba un trabajo de investigación del Consejo
Empresarial Argentino, calificando como
“malo” el funcionamiento del Poder Judicial
en las provincias de La Rioja, Santiago del
Estero, San Luis, Catamarca, Salta, Corrien-
tes y Misiones. –Reproducido–.

6.510 Herrera Páez: Expresión de beneplácito por
el fallo dictado por la justicia federal que or-
dena al Estado nacional y a las empresas fe-
rroviarias Metropolitana y Ferrovías abste-
nerse del aumento en los precios de los
pasajes, y otras cuestiones conexas.

2000

Proyectos de resolución

184 Camaño: Apoyo de la decisión de la Cáma-
ra Nacional del Trabajo al oponerse a una
iniciativa del Ministerio de Justicia y Dere-
chos Humanos de la Nación de transferir tres
salas y diez juzgados del fuero federal de la
seguridad social.

279 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el estudio elaborado por la Cor-
te Suprema de Justicia de la Nación sobre el
irregular funcionamiento de los fueros que
integran el ámbito judicial.
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935 Snopek y otros: Solicitud Poder Ejecutivo
de que disponga el cese de nombramientos
de magistrados judiciales para ocupar car-
gos en la justicia nacional ordinaria o común
de la Capital Federal y otras cuestiones
conexas.

1.241 Cafiero (M.) y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre lo actuado con rela-
ción a la indemnización recibida por el pa-
dre de Dagmar Hagelin, la joven sueca des-
aparecida.

1.388 Palou y Ayala: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con un acuerdo de pago en efectivo
con motivo del juicio contra el Estado na-
cional iniciado por el padre de Dagmar
Hagelin, desaparecida durante la última dic-
tadura militar.

1.790 Saade y Pernasetti: Solicitud al Poder Eje-
cutivo de que disponga poner en funciona-
miento el Juzgado Federal de Primera Instan-
cia de la ciudad de San Ramón de la Nueva
Orán, provincia de Salta.

2.853 Ayala: Declaración de interés parlamentario
del 44º Congreso de la Unión Internacional
de Abogados “Buenos Aires 2000” a reali-
zarse en la Ciudad Autónoma de Buenos Ai-
res, del 28 de octubre al 3 de noviembre de
2000.

3.097  Daher: Solicitud al Poder Ejecutivo de que
disponga el cumplimiento de la ley 23.112 de
creación de un juzgado federal en la ciudad
de Orán, provincia de Salta.

3.517 Folloni y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
de que diponga las acciones necesarias para
poner en funcionamiento el Juzgado Fede-
ral de Primera Instancia de San Ramón de,la
Nueva Orán, provincia de Salta, y otras cues-
tiones conexas.

4.218  Gutiérrez: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el tráfico de influencias denun-
ciado por el fiscal doctor Pablo Lanusse
destinado a interferir en la administración de
justicia por parte de la SIDE y el Ministerio
de Justicia de la Nación.

5.305 Camaño (G.): Solicitud al Poder Ejecutivo de
que disponga las medidas pertinentes para
remitir copia de los informes de la Dirección
de Informática y Sistemas de la Corte Supre-
ma de Justicia de la Nación y la Ciudad In-
formática del Consejo de la Magistratura, so-
bre deficiencia en el sistema informático del
Poder Judicial.

5.408 Britos: Rechazo de la resolución de la Cor-
te Suprema de Justicia de la Nación al apli-
car el per saltum, al requerir a los tribunales
inferiores las causas relacionadas con el
ajuste salarial dispuesto por decreto 430/00.

5.511 Hernández y Pernasetti: Designación de la
sala de reuniones de la Comisión de Justi-

cia de la Honorable Cámara con el nombre
de “María Soledad Morales” al conmemo-
rarse el décimo aniversario de su muerte.

5.632 Cavallo y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo de que disponga instar a la Corte Supre-
ma de Justicia de la Nación avocarse median-
te el recurso de per saltum para entender en
la causa sobre la constitucionalidad y vigen-
cia de la ley 25.250 de reforma laboral.

6.270 Millet y otros: Declaración de interés edu-
cativa de las jornadas preparatorias del 21º
Congreso Nacional de Derecho Procesal a
realizarse el 26 y 27 de octubre de 2000 en la
ciudad de Rosario, provincia de Santa Fe.

6.779 Garré y otros: Pedido de informes al pro-
curador de la Nación, sobre la cantidad de
causas iniciadas en la justicia federal contra
los ex funcionarios María Julia Alsogaray y
Germán Kammerath.

6.780   Garré y otros: Pedido de informes al pro-
curador general de la Nación sobre las cau-
sas iniciadas ante la Justicia por denuncias
en que se vean involucradas la empresa
Yoma S.A. y otras firmas.

6.781   Garré y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre el número de causas inicia-
das ante la Justicia por denuncias en que
se encuentren involucradas la empresa Yoma
S.A. y otras firmas.

6.782 Garré y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre el número de causas inicia-
das ante la justicia federal por denuncias
contra los ex funcionarios María Julia
Alsogaray y Germán Kammerath.

6.973 Curletti de Wajsfeld y Vénica: Declaración
de interés parlamentario del 44º Congreso de
la Unión Internacional de Abogados, a rea-
lizarse el 29 de octubre de 2000 en la Ciudad
Autónoma de Buenos Aires.

8.029 Rivas (J.) y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la falta de colaboración
con la Justicia por parte de la Policía Fede-
ral, de la Dirección Nacional de Migraciones
y del Banco Central de la República Argen-
tina, denunciada en el escrito de apelación
del fallo de sobreseimiento por falta de mé-
rito que el juez Liporaci dictó en la causa de
sobornos en el Senado de la Nación.

8.030 Rivas (J.) y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la inclusión de los se-
ñores Pedro Pou y Manuel Rubén Domper
para colaborar en la reglamentación de la ley
que constate el lavado de dinero.

Proyectos de declaración

79 Balián y otros: Expresión de beneplácito por
el remate de los registros de nacimientos
ocurridos en el Hospital Militar de Campo
de Mayo en el marco de la investigación ju-
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dicial sobre la apropiación de hijos de des-
aparecidos nacidos en cautiverio durante el
último gobierno de facto.

302 Atanasof: Manifestar oposición al intento de
unir los fueros laboral y de la seguridad social
en uno solo bajo la denominación de Justicia
Federal del Trabajo y de la Seguridad Social.

1.225 Cafiero (J. P.) y otros: Expresión de preocu-
pación por las manifestaciones del señor
gobernador de la provincia de Buenos Ai-
res y del ministro de Seguridad, respecto del
Poder Judicial provincial.

1.229 Ocaña: Expresión de satisfacción ante el dic-
tamen de la Corte Suprema de Justicia que
anula el fallo de la Sala III de la Cámara Ci-
vil, que condenaba a pagar una indemniza-
ción al periodista Eduardo Aliverti, por ha-
ber difundido en una radio un artículo
publicado en un medio gráfico.

1.298 Manzotti y otros: Expresión de preocupa-
ción por la mora judicial y el irregular trámi-
te seguido en la causa que involucra al pe-
riodista Eduardo Aliverti.

1.335 Garré y otros: Expresión de beneplácito por
el fallo de la Sala I de la Cámara Federal en
lo Civil y Comercial que hizo lugar a la de-
manda de responsabilidad por daños inter-
puesta por la Defensora dcl Pueblo contra
la empresa Edesur.

1.967 Ocaña y otros: Expresión de satisfacción por
el fallo de la Sala I de la Cámara Federal en
lo Civil y Comercial que determinó la respon-
sabilidad de la empresa Edesur por el exten-
so apagón producido en febrero de 1999.

2.091  Garré: Repudio del accionar policial que por
disposición del juez Gustavo Karam, el 11
de abril de 2000, procedió al secuestro de la
película Botín de guerra.

3.067 Stubrin: Solicitud a los señores jueces na-
cionales opten pagar el impuesto a las ga-
nancias y la reducción de sus haberes como
el resto de los funcionarios públicos.

3.227 Ocaña y otros: Expresión de disentimiento
con la interpretación de la Corte Suprema de
Justicia sobre la intangibilidad de los suel-
dos de los magistrados en relación con el
pago de impuestos.

3.377 Di Leo y otros: Solicitud a los integrantes
del Poder Judicial a que adhieran a las me-
didas económicas y salariales del decreto
430/00.

3.779 Garré y Tazzioli: Expresión de beneplácito
por el fallo de la Cámara Civil y Comercial
de Familia de Cruz del Eje, provincia de Cór-
doba, donde se ordena la restitución inme-
diata de la menor que fuera entregada en
guarda con fines de adopción a un matrimo-
nio de esa provincia en contra de la volun-
tad de su familia.

4.026 Garré: Expresión de beneplácito por la ini-
ciativa de la Fundación Poder Ciudadano al
plantear ante el Consejo de la Magistratura
que dicho organismo tendría facultades le-
gales para solicitar las declaraciones juradas
patrimoniales a los magistrados del Poder
Judicial de la Nación.

4.477  Ocaña y otros: Expresión de preocupación
por la decisión tomada por la Cámara Civil y
Comercial de Chilecito ordenando el embar-
go de cualquier cuenta de la AFIP-DGI con
el fin de hacer frente a los registros de IVA
por exportación que le correspondería a la
curtiembre Yoma, y otras cuestiones conexas.

4.492  Espínola y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo disponga la  difusión de la acordada 57/
00 de la Cámara Civil de la Ciudad Autóno-
ma de Buenos Aires que resuelve la
efectivización del derecho de niños, niñas y
adolescentes a la convivencia familiar y a la
preservación del grupo familiar.

4.910  Parentella y otros: Repudio de las resolu-
ciones adoptadas por el Consejo de la Ma-
gistratura y la Corte Suprema de Justicia de
la Nación, aumentando el presupuesto del
Poder Judicial para el año 2001.

5.023 Foglia y Balián: Expresión de beneplácito
y satisfacción por la resolución de la Supre-
ma Corte de Justicia de la Nación en negar-
les la indemnización que establece la ley
24.043 a la hija y viuda de José López Rega.

5.515 Cavallero: Expresión de satisfacción por el
acuerdo de colaboración firmado entre la
Universidad Nacional de Rosario y la Corte
Suprema de Justicia de la provincia de San-
ta Fe sobre asistencia tecnológica.

5.936  Cavallero: Declaración de interés de esta Ho-
norable Cámara a las Jornadas Preparatorias del
XXI Congreso Nacional de Derecho Procesal, a
desarrollarse en la ciudad de Rosario, provincia
de Santa Fe, el 26 y 27 de octubre de 2000.

6.124 Parentella y otros: Expresión de satisfacción
por el fallo de la Suprema Corte de la Pro-
vincia de Buenos Aires que declaró la
inconstitucionalidad de las normas que im-
piden a las afiliadas al Instituto Médico
Asistencial (IOMA) asociar a sus esposos.

6.819 Caballero Martín y otros: Solicitud al Po-
der Ejecutivo disonga declarar de interés na-
cional al Segundo Congreso de Noveles
Abogados del Litoral a realizarse el 17 y 18
de noviembre de 2000 en la ciudad capital
de la provincia de Santa Fe.

7.059 Fernández Valoni: Expresión de preocupa-
ción por la decisión del procurador general
de la Nación de finalizar con la experiencia
de descentralización del Ministerio Público
Fiscal, en el barrio de Saavedra de la Ciu-
dad Autónoma de Buenos Aires.
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7.182 Nieva: Declaración de interés nacional del
Congreso Internacional “Jueces, abogados,
medios de comunicación, nuevos desafíos”
a realizarse del 19 al 21 de abril de 2001 en la
Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

OFICIALES VARIOS
2000

50 Presidente del Consejo de la Magistratura:
Remisión del informe público acerca de los
convocados por el Consejo de la Magistra-
tura.

230 Consejo de la Magistratura: Remisión de
copia de la resolución 178/00 referida a la ley
25.269 (constitución y denominación como
cámaras federales de los actuales tribunales
orales en lo criminal y correccional de diver-
sas provincias que no cuentan actualmente
con cámaras federales de apelación).

258 Ministerio Público de la Defensa-
Defensoría General de la Nación: Remisión
de copia de la resolución DGN 1.230/00 re-
ferida a la competencia de los tribunales ora-
les en lo criminal y correccional federal y de
las cámaras de apelaciones de diversas sec-
ciones federales.

382 Procuración General de la Nación: Remi-
sión de un proyecto sobre nuevo régimen
orgánico-funcional de la Fiscalía de Investi-
gaciones Administrativas (ley 24.946, artículo
43 y ss.).

PARTICULARES
2000

44 Lombardi, Fernando C., y Ciprián, Antonio
E.: Hacen conocer su adhesión y solicitan
la aprobación del proyecto del diputado
Falbo y otros sobre creación de un juzgado
federal de primera instancia con asiento en
la ciudad de Quilmes, provincia de Buenos
Aires.

81 Mikhnó, Olga y Cascino, Guillermo: Remi-
sión de un proyecto de creación de un fuero
jurisdiccional con competencia exclusiva para
los casos de corrupción en los que se en-
cuentran involucrados funcionarios políticos,
judiciales y administrativos de responsabili-
dad institucional en la estructura del Estado.

1.098 Pittrau, Héctor Jorge: Remisión de un pro-
yecto sobre ética pública.

128 Tobares, Ramón: Remisión de denuncia de
que no se le ha brindado asistencia jurídica
en los autos caratulados “Muerte de Etiolo-
gía dudosa de Luis Alfredo Tobares” que se
tramita en el juzgado de 7ª nominación de la
provincia de Córdoba.

129 Sindicatos de Conductores de Generadores
de Vapor y Afines, Nacional, Provincial, Mu-

nicipal y Privado: Denuncia por retardo de
justicia.

183 Sindicatos de Conductores de Generadores
de Vapor y Afines, Nacional, Provincial, Mu-
nicipal y Privado: Solicitud del pronto des-
pacho de una presentación anterior.

9. COMISION DE PREVISION Y SEGURIDAD
SOCIAL

PODER EJECUTIVO
1999

45 Mensaje 662 y proyecto de ley sobre los be-
neficios de mayor monto que abarca el régi-
men previsional.

46 Mensaje 663 y proyecto de ley por el cual
se establece incompatibilidad entre el goce
de una jubilación y la percepción simultá-
nea de un sueldo, y otras cuestiones
conexas.

47 Mensaje 661 y proyecto de ley relacionado
con el régimen previsional público del Sis-
tema Integrado de Jubilaciones y Pensiones
y, en particular con los regímenes de privi-
legio.

72 Mensaje  1.116 y proyecto de ley por el cual
se incorporan a la ley 24.714 las asignacio-
nes familiares por nacimiento, adopción y
matrimonio a los beneficiarios del Sistema In-
tegrado de Jubilaciones y Pensiones

SENADO
1996

147 (C.D.-190 96) Proyecto de ley en revisión
sobre autorización a los empleadores de ac-
tividades agropecuarias y forestales com-
prendidos en los convenios de corres-
ponsabilidad gremial para diferir el pago de
la contribución al sistema previsional esta-
blecido en el artículo 11 de la ley 24.241.

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

102 Villalba: Régimen excepcional de jubilación
anticipada para ex trabajadores de YPF y Gas
del Estado de Plaza Huincul y Cutral-Có,
provincia de Río Negro, desvinculados en-
tre 1991 y 1997, y residentes de las mencio-
nadas ciudades.

534 Villalba: Extensión del subsidio dispuesto
por decreto 1.010/97 a todos los jubilados y
pensionados que perciban un ingreso men-
sual de $ 150 y hasta $ 200.

639 Carrara: Modificación del artículo 26 de la ley
24.463, de régimen de solidaridad previsional.
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771 González (M. A.) y otros: Fijación del haber
mínimo del régimen nacional de previsión
social.

900 Dumón: Disminución de contribuciones a
cargo de los empleadores, por ciertas acti-
vidades.

905 Dumón: Modificación del artículo 34 de la
ley 24.241 del Sistema Integrado de Jubila-
ciones y Pensiones en materia de reajuste
de prestaciones futuras.

1.037 González Gaviola: Modificación del artícu-
lo 20 de la ley 24.241, de Sistema Integrado
de Jubilaciones y Pensiones, sobre haber de
la prestación básica universal.

1.038 González Gaviola y Cardesa: Modificación
del artículo 38 de la ley 24.241 de Sistema
Integrado de Jubilaciones y Pensiones, so-
bre acreditación de los años de servicio.

1.039 González Gaviola y Cardesa: Creación del
fondo de reserva para el incremento del ha-
ber previsional mínimo. Modificaciones al
régimen de la ley 24.241 de Sistema Integra-
do de Jubilaciones y Pensiones.

1.169 Camaño (G.) y otros: Modificación del
artículo 121 del capítulo II de la ley 24.241
de Sistema Integrado de Jubilaciones y Pen-
siones, sobre integración del directorio de
la Superintendencia de la Administradora de
Jubilaciones y Pensiones.

1.261 Ayala: Inclusión en los términos del artícu-
lo 9º de la ley 13.478 de ex trabajadores de
la Companía Azucarera Las Palmas
S.A.I.C.A. que reúnan determinados requi-
sitos para el acuerdo de pensión.

1.425 Stolbizer y otros: Modificaciones al régimen
de la ley 23.746, sobre restitución del dere-
cho a la percepción de una pensión mensual
inembargable y vitalicia para las madres que
tuvieran siete o más hijos.

1.472 Tejerina: Modificación del artículo 34 de la ley
24.241, sobre reajuste de haberes jubilatorios.

1.473 Tejerina: Derecho a la jubilación de los afi-
liados que hubieren cesado de prestar ser-
vicios con anterioridad al 1º de febrero de
1994.

1.802 Bussi y Pinchetti de Sierra Morales: Mo-
dificación del artículo 19 de la ley 24.241, de
Sistema Integrado de Jubilaciones y Pensio-
nes.

1.858 Balestra y  otros: Modificación de los
artículos 3º y 8º de la ley 24.241 del Sistema
Integrado de Jubilaciones y Pensiones.

1.890 Haquim y otros: Modificaciones a la ley
24.241, de Sistema Integrado de Jubilaciones
y Pensiones. Régimen Penal.

1.891 Haquim y otros: Régimen Especial de Jubi-
laciones para zonas en emergencia de em-
pleo.

1.950 Guzmán: Modificaciones al régimen de la
ley 24.714, de asignaciones familiares.

2.251 Melogno y otros: Condonación de las deu-
das con la ANSES por aportes y contribu-
ciones de la Asociación Vecinal de Fomen-
to del Barrio Próspero Palazzo de la ciudad
de Comodoro Rivadavia, provincia del
Chubut.

2.252 Melogno y otros: Régimen de condonación
de deudas que mantiene el Club Ingeniero
Huergo de Comodoro Rivadavia, provincia
del Chubut con ANSES.

2.354 Polino y otros: Régimen fijando el haber mí-
nimo de cualquier prestación previsional. De-
rogación de las reducciones y/o exenciones
a contribuciones de empleadores destinadas
a régimen de seguridad social y previsión
social. Creación de un fondo especial para
el equilibrio previsional.

2.501 Nieva y Alvarez García: Régimen especial
de jubilación para empleados mineros.

2.718 González Gaviola: Régimen de garantía de
la prestaciones previsionales. Derogación de
la ley 24.463, de solidaridad previsional.

2.719 González Gaviola: Término para el pago de
haberes previsionales.

2.727 González (M. A.): Régimen de incompatibi-
lidad entre las remuneraciones estatales y los
haberes previsionales.

2.728 González (M. A.) y Fernández Meijide: Mo-
dificación del artículo 34 de la ley 24.241, Sis-
tema Nacional de Previsión Social, sobre el
reingreso a la actividad laboral de los traba-
jadores que gozaren del beneficio jubilatorio,
concedido por las leyes anteriores.

2.813 Miralles de Romero: Régimen de jubilacio-
nes ordinarias para los investigadores cien-
tíficos dependientes del Conicet.

2.917 Salvatori: Limitaciones a los haberes
previsionales del régimen de reparto. Excep-
ciones. Modificación del artículo 34 de la ley
24.241.

2.970 Pernasetti: Derogación de los artículos 16
y 17 de la ley 24.263, de solidaridad
previsional, por afectar el principio de igual-
dad y defensa en juicio.

3.106 Passo: Derogación de las leyes 22.731 y
24.018, sus complementarias y sus modifi-
catorias, de regímenes jubilatorios para el
Servicio Exterior de la Nación y funcionarios
del Poder Ejecutivo, jueces y legisladores,
respectivamente.

3.207 Parentella y otros: Modificación del artícu-
lo 9 de la ley 13.478 (instituye un suplemen-
to sobre las jubilaciones y pensiones y reti-
ros y aumenta el impuesto a las ventas),
reglamentación de una pensión inembar-
gable a toda persona sin recursos propios
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mayor de 70 años o imposibilitada para tra-
bajar.

3.326 Britos: Derogación de las leyes 22.723,
24.018 y el artículo 34 de la ley 24.241, sobre
la percepción del haber jubilatorio y la in-
compatibilidad con el desempeño de cual-
quier actividad remunerada con la función
pública nacional, provincial o municipal en
cualquiera de sus tres poderes.

3.398 Gatti: Modificaciones a la ley 24.241, de Sis-
tema Integrado de Jubilaciones y Pensiones,
estableciéndose el procedimiento del recur-
so judicial ante las cámaras federales de ape-
lación de los lugares de residencia de los
beneficiarios afectados por las decisiones de
las comisiones médicas cuando se gestiona
la jubilación por invalidez.

3.628 González (M. A.) y otros: Régimen para otor-
gar pensiones graciables y subsidios
graciables por parte de los legisladores na-
cionales en ejercicio de su mandato. Cupo.

3.708 Snopek y otros: Instituir un régimen espe-
cial de jubilaciones, que será de aplicación
en las zonas del territorio nacional declara-
das en emergencia de empleo.

3.874 Martínez (G. A.): Modificación del artículo
59 de la ley 24.241, de Sistema Integrado de
Jubilaciones y Pensiones, sobre cupo de ju-
bilaciones y pensiones para las AFJP.

4.035 Pepe: Modificación del artículo lº de la ley
24.892, de pensión de guerra para los ex-com-
batientes de Malvinas, extendiendo el bene-
ficio a oficiales y suboficiales de las fuerzas
armadas y de seguridad que se encuentran
en situación de retiro o baja y no gocen del
derecho de pensión alguna.

4.134 González (M.A.) y otros: Incorporar a los be-
neficios previstos en las leyes 23.848 y
24.652 a los ex soldados conscriptos de las
fuerzas armadas que hayan sido movilizados
entre el 2 de abril y el 14 de junio de 1982 al
sur del paralelo 38º 40'.

4.270 Guzmán: Modificación del artículo 157 de
la ley 24.241, de Sistema Integrado de Jubi-
laciones y Pensiones, sobre regímenes es-
peciales.

4.376 Dragicevic y otros: Régimen de beneficios
previsionales vitalicios para las viudas del
personal militar caído en el conflicto de
Malvinas y del Atlántico Sur.

4.520 Galland y otros: Régimen de reducción de
contribuciones patronales al sistema de la
seguridad social.

4.527 Corchuelo Blasco: Modificaciones a las le-
yes 24.241 y 24.463, incluyéndose normas
que acuerdan privilegios a beneficiarios del
régimen de jubilaciones y pensiones, con mi-
ras a su erradicación definitiva.

4.735 Raimundi y Lafferrière: Restitución de la
vigencia del capítulo sobre jubilaciones, re-
tiros y pensiones de la ley 20.957 del Servi-
cio Exterior de la Nación.

4.788 González (M. A.) y otros: Modificación del
articulo 64 de la ley 24.241, de Sistema Inte-
grado de Jubilaciones y Pensiones, sobre la
no garantía de rentabilidad del dinero depo-
sitado en la cuenta de capitalización indivi-
dual de los adheridos a las AFJP.

5.378 González (M. A.) y otros: Autorizar a la Admi-
nistración Federal de Ingresos Públicos (AFIP)
al ingreso de aportes y contribuciones al SUP
de períodos ficticios de labor correspondien-
tes al personal de las empresas Telecom S.A.
y Telefónica de Argentina que se acogieron a
retiros voluntarios homolo-gados por la Secre-
taría de Estado de Seguridad Social.

5.932 Carrió y Curletti de Wajsfeld: Derogación
de las leyes previsionales 22.731, 22.929,
23.026, 23.626, 24.016 y 24.018.

5.980 González (M. A.) y otros: Creación de la ad-
ministración nacional autónoma de la Segu-
ridad Social.

6.193 Caillet: Instituir como beneficiarios del de-
recho de pensión de los regímenes del per-
sonal policial y del servicio penitenciario de
la provincia de San Juan, a los derecho-
habientes enumerados en el artículo 53 de
la ley 24.241, de sistema integrado de jubila-
ciones y pensiones.

6.194 Caillet: Establecer en 8 % del haber el des-
cuento que en concepto de aportes se efec-
túe al sector pasivo de las cajas de las fuer-
zas policiales y de seguridad transferidas
por las provincias a la Nación.

6.271 Melogno y Chaya: Incorporación del artículo
19 bis a la ley 24.241, de jubilaciones y pen-
siones, sobre beneficios para los traba ado-
res de zonas inhóspitas que realicen tareas
penosas, riesgosas o insalubres.

6.404 Abalovich y Fontanetto: Modificaciones al
artiículo 34 de ley 24241, sobre régimen de
compatibilidad previsional.

6.505 Villalba y otros: Régimen para la regulariza-
ción definitiva con los acreedores del PAMI.
Conciliación obligatoria para las deudas
INSSJP-PAMI. Declarar nulos de nulidad ab-
soluta los decretos 510/99 y 1.315/99.

6.579 Folloni y otros: Régimen de responsabilida-
des del empleador en los aportes previsio-
nales.

6.594 Britos y López Arias: Rechazar la observa-
ción total establecida por decreto 43/99 de
la ley 25.194, sobre régimen especial de be-
neficios previsionales para trabajadores de
la administración pública nacional que
hubieren cesado en la actitud de retiro vo-
luntario, y otras cuestiones conexas.
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6.875 Rivas (O.): Régimen especial jubilatorio para
personas desocupadas afectadas por la con-
cesión o privatización de empresas del Es-
tado.

Proyectos de declaración

1.695 González (M.A.) y Britos: Solicitud al Po-
der Ejecutivo disponga abstenerse de pro-
poner modificaciones al Sistema Integrado
de Jubilaciones y Pensiones que no sea a
través de proyectos de ley formalmente pre-
sentados ante este cuerpo colegiado.

3.194 González (M. A) y otros: Rechazo de toda
medida del Poder Ejecutivo que signifique
hacer pagar a los trabajadores los déficit pro-
ducidos en los sistemas de seguridad social
a raíz de la rebaja de las contribuciones pa-
tronales implementadas desde el año 1993.

Proyectos de resolución

3.900 Neme-Scheij y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la orientación de los
aportes que constituyen el fondo de la AFJP
del Banco de la Nación a créditos o inver-
siones con destino a las economías regio-
nales.

4.220 Galland y otros: Solicitud Poder Ejecutivo
de que disponga instrumentar diversas nor-
mas con el objeto de disminuir la evasión
previsional, y otras cuestiones conexas.

5.206 Galland y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo de que disponga a través de la Inspec-
ción General de Justicia la obligatoriedad de
presentar comprobantes de pago de apor-
tes y contribuciones previsionales ante todo
trámite que las diversas modalidades
asociacionales pretendan realizar en su ám-
bito.

5.207 Galland y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo de que se dirija al Gobierno de la Provin-
cia de Buenos Aires a fin de instrumentar la
acreditación de pagos de aportes y contri-
buciones prevísionales por parte de la Di-
rección Provincial de las Personas Jurídicas
ante todo trámite que cualquiermodalidad
asociativa pretenda dar curso.

Proyectos de resolución

567 Abella: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre los motivos por los cuales se de-
cidió el cierre del Centro de Atención
Personalizada (CAP) de la Comisión Nacio-
nal de Pensiones Asistenciales con funcio-
namiento en la ciudad de Rio Cuarto, pro-
vincia de Córdoba.

936 Snopek y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo  de que disponga la aplicación de los ar-
tículos 2º y 3º de la ley 25.063, a todos los
empleadores del país.

1.339 Tazzioli y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo de que disponga la apertura de una de-
legación de la ANSES y una oficina de pen-
siones asistenciales en la ciudad de Deán
Funes, provincia de Córdoba.

1.543 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la detección de evasión de
aportes previsionales por parte de la DGI y
otras cuestiones conexas.

1.985 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre la designación del señor
Meza como gerente de la ANSES, y otras
cuestiones conexas.

2.861 Busti: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre el incumplimiento por parte de la
ANSES de las plazas fiscales por ley y reso-
luciones respecto a los trámites jubila-torios
adheridos al Régimen de Capitalización.

2.866 Alarcia: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre la existencia de las partidas pre-
supuestarias suficientes para otorgar el au-
mento anunciado por el señor secretario de
Seguridad Social, doctor Melchor Posse, a
las jubilaciones mínimas.

2.867 Alarcia: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre el monto mensual de las partidas
que quedan liberadas por los haberes que
se dejan de pagar a los jubilados que falle-
cen, y otras cuestiones conexas.

2.958 Stolbizer: Solicitud al Poder Ejecutivo de
que disponga dejar sin efecto las limitacio-
nes del inciso g) del artículo 1º del anexo I
del decreto 432/97 que aprobó las normas
reglamentarias para el otorgamiento de pen-
siones a la vejez y por invalidez.

3.335 Di Cola: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre diversas cuestiones relacionadas
con las entradas mensuales de un funcio-
nario de la Presidencia de la Nación.

3.443 Argul: Solicitud al Poder Ejecutivo de que
disponga las medidas necesarias para incluir
a docentes y personal de la salud de la pro-
vincia de JuJuy, en los alcances del decreto
438/00, de solidaridad previsional.

3.457 Di Cola: Solicitud al Poder Ejecutivo de que
disponga la remoción del director ejecutivo
de la Administración Nacional de la Seguri-
dad Social (ANSES), doctor Melchor Posse,
y otras cuestiones conexas.

3.545 Varese: Solicitud al Poder Ejecutivo de que
disponga la vigencia de la resolución 22/99
de la Secretaría de la Seguridad Social para
los expedientes jubilatorios provenientes de
las jurisdicciones provinciales transferidas.

3.550 Baladrón: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la situación laboral en la Re-
gional Sur de la ANSES, que abarca las pro-
vincias de La Pampa, Río Negro y Neuquén,
y otras cuestiones conexas.
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3.734 Camaño (G.) y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
relacionadas con la percepción de alguna ju-
bilación por parte del señor ministro de In-
fraestructura y Vivienda, ingeniero Nicolás
Vicente Gallo.

3.756 Courel: Solicitud al Poder Ejecutivo de que
disponga excluir del decreto 438/00, de re-
ducción en la percepción de haberes
jubilatorios de privilegio, a los docentes, mi-
neros, integrantes de las fuerzas de seguri-
dad y otros funcionarios.

4.113 Colombo y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo de que disponga suspender los alcances
del decreto 438/00 otras cuestiones conexas.

4.840 Cambareri: Soliciud al Poder Ejecutivo de
que se arbitren las medidas necesarias para
acordar el beneficio jubilatorio a aquellos ex
trabajadores estatales que mantienen deu-
das con el sistema previsional de autóno-
mos.

4.983 Chaya y otros: Rechazar el proyecto de ley
de emergencia previsional, que reduce los
haberes previsionales mayores a $ 800 in-
cluidos los regímenes especiales, y otras
cuestiones conexas.

4.984 Chaya y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
de que disponga dejar sin efecto el decreto
de necesidad y urgencia 438/00, sobre be-
neficios previsionales.

5.363 Camaño(G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre la implementación de modi-
ficaciones al régimen de comisiones y dis-
tribución de afiliados entre las AFJP.

5.953 Bonacina y Gallego: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre las irregularidades en
el cobro de asignaciones familiares en la pro-
vincia de Santiago del Estero.

6.039 Baladrón y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el traslado de la sede re-
gional de la ANSES de la ciudad de Santa
Rosa, La Pampa, a la ciudad de Viedma, pro-
vincia de Río Negro.

7.389 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las razones por las cuales la
provincia de Formosa no se encuentra in-
cluida en el sistema de pago directo de las
asignaciones familiares para el personal de
la construcción, por parte de la ANSES.

7.536 Ocaña y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo de
que se abstenga de dictar normas modificatorias
del Sistema de Seguridad Social.

7.562 Atanasof: Solicitud al Poder Ejecutivo de
que disponga la remisión del informe de la
OIT sobre los regímenes previsionales en la
Argentina y América Latina.

8.048 Britos: Rechazar el decreto 1.306 del 29 de di-
ciembre de 2000 por el cual se modifica al Sis-
tema Integrado de Jubilaciones y Pensiones.

Proyectos de declaración

752 Cavallero: Expresión de preocupación por
las situaciones de injusticia provocadas por
la suspensión de beneficios del decreto 953/
97 de facilidades de pago para aportantes
autónomos para la zona de Rosario, provin-
cia de Santa Fe.

1.190 Tazzioli: Expresión del deseo de que el ex
presidente de la Nación, doctor Carlos Saúl
Menem, desista de reclamar para su perso-
na la pensión de privilegio prevista por ley
24.018, que derogó mediante el dictado del
decreto 78/94.

2.145 González (M.A.) y otros: Solicitud al Poder
Ejecutivo de que disponga las medidas ne-
cesarias para abonar la sentencia de la Cor-
te Suprema de Justicia recaída en autos “Fun-
dación Fondo Compensador Móvil c/DGFM
s/contrato administrativo”, y otras cuestio-
nes conexas.

2.637 Kent de Saadi: Rechazo de la pretensión de
elevar la edad jubilatoria de la mujer.

2.638 Arnaldi: Rechazo de la pretensión de ele-
var la edad jubilatoria de la mujer.

2.639 Granados: Rechazo de la pretensión de ele-
var la edad jubilatoria de la mujer.

2.640 Rivas (O.): Rechazo de la pretensión de ele-
var la edad jubilatoria de la mujer.

2.641 Chiacchio: Rechazo de la pretensión de ele-
var la edad jubilatoria de la mujer.

2.642 Tulio: Rechazo de la pretensión de elevar la
edad jubilatoria de la mujer.

2.643 Falbo: Rechazo de la pretensión de elevar la
edad jubilatoria de la mujer.

2.644  D’Errico: Rechazo de la pretensión de ele-
var la edad jubilatoria de la mujer.

2.645 Mayans: Rechazo de la pretensión de ele-
var la edad jubilatoria de la mujer.

2.646  Müller: Rechazo de la pretensión de elevar
la edad jubilatoria de la mujer.

2.647 Drisaldi: Rechazo de la pretensión de ele-
var la edad jubilatoria de la mujer.

2.648 Camaño (G.): Rechazo de la pretensión de
elevar la edad jubilatoria de la mujer.

2.649 Miralles de Romero:Rechazo de la pretensión
de elevar la edad jubilatoria de la mujer.

2.650 Bevacqua: Rechazo de la pretensión de ele-
var la edad jubilatoria de la mujer.

2.651 Giannettasio: Rechazo de la pretensión de
elevar la edad jubilatoria de la mujer.

2.652 Ferrari de Grand: Rechazo de la pretensión
de elevar la edad jubilatoria de la mujer.

2.653 Palou: Rechazo de la pretensión de elevar
la edad jubilatoria de la mujer.

2.654 Daber: Rechazo de la pretensión de elevar
la edad jubilatoria de la mujer.
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2.655 Meza: Rechazo de la pretensión de elevar la
edad jubilatoria de la mujer.

2.656 Merlo de Ruíz: Rechazo de la pretensión de
elevar la edad jubilatoria de la mujer.

2.657 Chaya: Rechazo de la pretensión de elevar
la edad jubilatoria de la mujer.

2.658 Alarcia: Rechazo de la pretensión de elevar
la edad jubilatoria de la mujer.

2.659 Ortega de Aráoz: Rechazo de la pretensión
de elevar la edad jubilatoria de la mujer.

2.703 Méndez de Medina Lareu: Expresión de re-
chazo a la pretensión del Poder Ejecutivo de
aumentar la edad de jubilación de la mujer a
65 años y eliminar la Prestación Básica Uni-
versal (PBU).

2.927 Herzovich y otros: Solicitud al Poder Ejecu-
tivo de que disponga desistir en elevar la
edad jubilatoria de la mujer.

3.678 Britos: Solicitud al Poder Ejecutivo de que dis-
ponga abstenerse de decretar la eliminación
total de las contribuciones patronales al Régi-
men Nacional de Jubilaciones y Pensiones.

4.608 Camaño (G.): Expresión de preocupación
ante las noticias que evidenciarían la posi-
bilidad que el Poder Ejecutivo dicte un de-
creto de necesidad y urgencia sobre regíme-
nes jubilatorios y mutuales.

5.643 Sodá y otros: Solicitud a1 Poder Ejecutivo
de que disponga aclarar diversos aspectos
relativos al denominado “Régimen especial
de seguridad social para empleados del ser-
vicio doméstico”.

6.038 Baladrón y otros: Repudio de la medida
adoptada por el Poder Ejecutivo nacional por
la cual ordené el cambio de la sede regional
del ANSES de la ciudad de Santa Rosa, pro-
vincia de La Pampa a la ciudad de Viedma
con asiento en la provincia de Río Negro.

7.312 Granados: Repudio de las nuevas medidas
previsionales del Poder Ejecutivo con rela-
ción al aumento de la edad jubilatoria de la
mujer.

7.395 Das Neves y otros: Expresión de preocupa-
ción y repudio frente a la decisión del Po-
der Ejecutivo de violentar el derecho emer-
gente de la ley 24.241, de Sistema Integrado
de Jubilaciones y Pensiones.

7.477 Camaño (G.) y otros: Rechazo de la anun-
ciada pretensión del Poder Ejecutivo de au-
mentar la edad de jubilación de la mujer a 65
años y eliminar la Prestación Básica Univer-
sal.

7.558 Atanasof: Expresiónn de oposición a todo
intento de reformar por decreto el régimen
previsional.

7.825 González (M.A.) y otros: Solicitud al Poder
Ejecutivo de que disponga retirar el proyec-
to de reforma previsional, debido a la alusión

específica al aumento de la edad jubilatoria
de la mujer, como adhesión a la celebración
del Día de los Derechos Humanos.

OFICIALES VARIOS
2000

6 JGM, Subsecretaría de Relaciones Institu-
cionales, Dirección General de Información
y Enlace Parlamentario: Remite copia de la
declaración del Honorable Senado de la pro-
vincia de Buenos Aires en la que solicita la
modificación de la ley 24.241, de Sistema In-
tegrado de Jubilaciones y Pensiones.

97 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.290-D.-98), so-
bre la tramitación de solicitudes de retiro por
invalidez, desde 1991.

274 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (340-D.-00) so-
bre disponer dejar sin efecto la resolución
por la cual se establece el cierre de la Dele-
gación Nacional de Pensiones Asistenciales
de Río Cuarto, provincia de Córdoba.

377 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (139-D.-00), sobre
los distintos valores de capita que se apli-
can en la provincia de Formosa por el
INSSJP, y otras cuestiones conexas.

446 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta, en relación a la resolución aproba-
da por Honorable Cámara (551-D.-00), sobre
el plan de acción diseñado, a fin de recom-
poner el sistema jubilatorio.

459 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (2.782-D.-00) sobre
la politica adoptada por el gobierno nacio-
nal con relación a la defensa de la compe-
tencia en el mercado de las AFJP, y otras
cuestiones conexas.

PARTICULARES
2000

1 Rodríguez, María Luz Amadora: Remite un
proyecto sobre jubilación reducida.

36 Gaspari, Dante: Peticiona y formula consi-
deraciones sobre el sistema jubilatorio.

157 Torres, Luis O. y Bellini, Luis E.: Remi-
ten un proyecto de reforma a la ley 20.740
(jubilaciones y pensiones ex conductores
de vehículos automotores de transporte de
carga - régimen especial).

182 Gandino, Cayetano F.: Remite un proyecto
para adelantar la jubilación a los ciudadanos
que tengan entre 60 y 65 años de edad.
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203 López, Héctor. J.: Remite un proyecto so-
bre jubilación de docentes con 30 años de
servicios.

209 López Héctor. J.: Remite una lista de firmas
de adhesión a su proyecto sobre jubilación
de docentes con treinta años de servicio.

225 Asociación de Funcionarios del Poder Le-
gislativo de la Nación: Peticiona y formula
consideraciones por el impuesto a las ganan-
cias que cobra la DGI a los jubilados del Po-
der Legislativo.

239 Asociación Trabajadores del Estado (ATE):
Peticiona y formula consideraciones sobre
distintos temas de la seguridad social.

246 López, Héctor José: Remite nuevas firmas
en adhesión al proyecto sobre jubilación de
docentes con 30 anos de servicio

254 Cantero, Oscar Rubén: Remite un proyec-
to sobre jubilación anticipada para los ex tra-
bajadores de empresas del Estado nacional
o provincial.

258 Alaniz, Odin Bautista: Remite un proyecto
sobre reestructuración del sistema
previsional y sanitario de la República Ar-
gentina.

260 Unión del Personal de Enfermería de Sal-
ta: Remite un proyecto de ley de jubilacio-
nes para el personal de enfermería.

261 Asociación del personal de los organismos
de previsión social: Peticiona y formula con-
sideraciones al proyecto modificatorio del
sistema integrado de jubilaciones y pensio-
nes.

10. COMISION DE ACCION SOCIAL
Y SALUD PUBLICA

PODER EJECUTIVO
1999

8 Mensaje 231 por el que se comunica el dic-
tado del decreto 230 del 16 de marzo de 1999
sobre conformación de un juego por la Lo-
tería Nacional S.E. cuya red de ventas la
componen personas con discapacidad en los
términos de la ley 22.431.

32 Mensaje 480 del 7 de mayo de 1999, comu-
nicando el dictado del decreto 476 del 6 de
mayo de 1999, relacionado con facilidades fi-
nancieras para el Instituto Nacional de Servi-
cios Sociales para Jubilados y Pensionados.

38 Mensaje 511 comunicando el dictado del de-
creto 510 del 13 de mayo de 1999 relaciona-
do con los acreedores reconocidos por el
Instituto Nacional de Servicios Sociales para
Jubilados y Pensionados.

49 Mensaje 696 comunicando el dictado del
decreto 600 del 4 de junio de 1999 por el cual
se modifican los porcentajes establecidos en

los artículos 10, inciso b) y 12 de la ley
18.226 sobre explotación de los casinos.

64 Mensaje 948 comunicando el dictado del
decreto 947 del 26 de agosto de 1999 por el
cual se introducen modificaciones al decre-
to 476/99, que establece medidas para obte-
ner el financiamiento de entidades bancarias
por parte del Instituto Nacional de Servicios
Sociales para Jubilados y Pensionados, a fin
de asegurar las prestaciones médico
asistenciales a su cargo.

77 Mensaje 1.237 comunicando el dictado del
decreto 1.215 del 22 de octubre de 1999
facultando a la Administración de Programas
Especiales a Administrar los recursos corres-
pondientes al Fondo Solidario de
Redistribución creado por el artículo 22 de
la ley 23.661, de Seguro Nacional de Salud.

82 Mensaje 1.316 comunicando el dictado del
decreto 1.315 del 11 de noviembre de 1999,
por el que se sustituye el texto del artículo
4º del decreto 510 del 13 de mayo de 1999,
sobre el proceso de conciliación obligatoria
para someter las diferencias entre las dudas
reclamadas por los acreedores y las recono-
cidas por el Instituto Nacional de Servicios

117 Mensaje 65 comunicando el dictado del de-
creto 64 del 18 de enero del 2000 por el cual
se deroga el decreto 1.215 del 22 de octubre
de 1999 y se restablece la vigencia del de-
creto 53 del 15 de enero de 1998, de Admi-
nistración de Programas Especiales con des-
tino a programas de salud, sustituyéndose
su artículo 4º.

SENADO
1998

56 Proyecto de ley en revisión: Por el cual se esta-
blece con carácter obligatorio y gratuito la reali-
zación en las mujeres de la prueba serológica
para la detección de la toxo-plasmosis.

182 Proyecto de ley en revisión: Por el cual se
sustituye el artículo 1º de la ley 24.754, de
Programa Médico Obligatorio.

183 Proyecto de ley en revisión: Por el que se
regula la comercial ización de medicamentos
y especialidades medicinales.

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

100 Villalba: Derogación y modificación del de-
creto 197/97, sobre normalización del PAMI.

153 Villalba: Derogación del decreto 197/97. Mo-
dificaciones a la ley 19.032 de creación del
Instituto Nacional de Servicios Sociales para
Jubilados y Pensionados
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166 Corchuelo Blasco: Modificaciones a la ley
19.032 del Instituto Nacional de Servicios
Sociales para Jubilados y Pensionados
(PAMI).

323 Villalba: Modificaciones a la ley 23.660, so-
bre derecho a la elección de obra social.

347 Alarcia y Corchuelo Blasco: Modificación
de los artículos 5º y 15 de la ley 19.032, de
creación del Instituto Nacional de Servicios
Sociales para Jubilados y Pensionados.

348 Maurette: Modificación del artículo 5º de la
ley 19.032, de creación del Instituto Nacio-
nal de Servicios Sociales para Jubilados y
Pensionados.

387 Chaya y otros: Creación del Instituto Nacio-
nal de Catástrofes y Emergencias (INCE),
como entidad autárquica.

393 Caillet: Prohibición de consumo de tabaco
en todas sus formas en unidades hospitala-
rias o en cualquier otro lugar donde se brin-
den servicios médicos.

397 Caillet: Promover al doctor René Favaloro
como candidato al premio Nóbel de Medicina.

607 Camaño (G.) y  Corchuelo Blasco: Régimen
para la calidad de vida y la dignidad de los
enfermos terminales.

757 Cafiero (J. P.) y otros:  Creación del Siste-
ma Nacional de Seguimiento, Control y   Eva-
luación de Programas Sociales.

763 Soñez y otros: Régimen para el expendio de
medicamentos de venta libre.

906 Dumón: Obligatoriedad de los hospitales
públicos a prestar servicios a los afiliados
del PAMI.

938 Corchuelo Blasco: Creación del Programa
Nacional Permanente de Prevención y Lu-
cha contra el Tabaquismo.

941 Alsogaray: Creación de un régimen de afi-
liación voluntaria al Sistema Nacional de Se-
guro de Salud para Bomberos Voluntarios en
Actividad.

965 Caillet: Modificación del artículo 16 de la ley
23.660, de obras sociales, sobre aporte del
trabajador adicto al tabaco.

969 Estévez Boero: Régimen de protección hu-
mana en la investigación biomédica.

983 Polino: Derogar la resolución 102/95 del Mi-
nisterio de Economía y Obras y Servicios Pú-
blicos, relacionada con la producción o im-
portación de productos ópticos.

1.617 Irrazábal y otros: Fortificación con ácido
fólico y vitamina B 12 a los productos de
consumo básico.

1.693 Alterach: Autorizar a las empresas elabora-
das de productos de ingestión o contacto
que puedan alterar la salud humana y cu-
yos componentes puedan ser modificados
o transgénicos, a imprimir en los envases la

leyenda “no contiene componentes de ori-
gen transgénico”.

1.790 Pepe: Modificaciones a la ley 23.344, sobre
restricciones a la publicidad de tabaco, ci-
garrillos, cigarros y otros productos desti-
nados a fumar.

1.816 Galland y otros: Régimen regulatorio para
empresas de medicina prepaga.

1.941 Chaya y otros: Modificación del artículo 1º
de la ley 23.344, sobre el espacio de la le-
yenda “El fumar es perjudicial para la salud”
en los envases de los productos destinados
al fumador.

2.092 Bordenave y otros: Régimen para la partici-
pación y control de la sociedad en las polí-
ticas sociales.

2.249 Alarcia: Régimen para la venta de especia-
lidades medicinales incluyendo los medica-
mentos o preparados especiales para la sa-
lud humana denominados de venta libre.

2.327 Godoy: Obligación de publicar las resolucio-
nes relacionadas con la prohibición de
comercialización y uso de productos afec-
tados al control de la Administración Nacio-
nal de Medicamentos, Alimentos y Tecno-
logía Médica (ANMAT), y otras cuestiones
conexas.

2.543 Fernández de Combes: Declarar de interés
nacional la lucha contra la pediculosis.

2.701 Ayala: Cumplimiento por parte del Congre-
so Nacional del compromiso asumido por la
República Argentina en el artículo 63 de la
Constitución de la Organización Mundial de
la Salud.

2.841 Laferrière: Régimen de fecundación huma-
na asistida.

2.846 González Gaviola: Régimen para la provisión
de prótesis para sordos e hipoacúsicos.

2.847 Gatti: Prohibición para la importación, fabri-
cación y/o venta de los denominados jugue-
tes blandos que contengan PVC.

2.965 Camaño (G.):  Modificación del Anexo I, par-
te A, del artículo 207 del Código Alimentario
Nacional, sobre prohibición de utilización de
determinadas sustancias en la fabricación de
envases y equipamiento de sustancias ali-
menticias.

3.005 Garré y otros: Creación del Instituto Nacio-
nal para el Tratamiento del Sida (Intrasi).

3.036 Abella: Régimen de descentralización de
funciones en materia de asistencia social y
desarrollo humano.

3.103 Das Neves y otros: Régimen de los aportes
al Fondo Solidario, de Redistribución, Pre-
visto en el artículo 16 de la ley 23.660, de
obras sociales. Modificación del artículo 17
inciso f) de la ley 19.322

3.134 Martínez, Silvia y otros: Declarar en emer-
gencia económica y financiera al sistema de
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prestaciones médicas y sociales que brinda
el Instituto Nacional de Servicios Sociales
de Jubilados y Pensionados.

3.307 Villalba y otros: Reglamentación de los fon-
dos remanentes de la Lotería Solidaria con
destino exclusivo para las personas con
discapacidad.

3.372 Baladrón: Creación del Programa de Ense-
ñanza de Reanimación Cardiopulmonar.

3.452 Camaño y otros: Régimen resarcitorio para
los enfermos que contrajeron el sida a raíz
de transfusiones sanguíneas.

3.507 Santander y otros: Modificación del artícu-
lo 2º del inciso d), del decreto 230/99, pro-
poniendo que los fondos remanentes de la
denominada Lotería Solidaria sean destina-
dos al Sistema Unico de Prestaciones Bási-
cas para Personas con Discapacidad.

3.619 Galland y otros: Plan de lucha contra la en-
fermedad del dengue. Declarar de interés na-
cional la lucha contra la enfermedad del den-
gue. Creación del Plan Nacional de Lucha
contra el Dengue.

3.659 Avila: Creación del Instituto del Quemado
en la provincia de Santiago del Estero.

3.709 Martínez (S.V.) y otros: Declarar de emer-
gencia económica y financiera el sistema de
prestaciones médicas y sociales que brinda
el Instituto Nacional de Servicios Sociales
para Jubilados y Pensionados.

3.862 Natale: Creación de la Comisión Parlamen-
taria Mixta de Control del Instituto Nacio-
nal de Servicios Sociales para Jubilados y
Pensionados.

3.871 Santander: Régimen de ayuda para afecta-
dos por el virus HIV como consecuencia del
tratamiento con hemoderivados.

4.311 Soñez y Fernández de Combes: Régimen
regulatorio del ejercicio de los agentes de
Información Farmacológica. Creación del Re-
gistro Nacional de Agentes de Información
Farmacológica en el ámbito del Ministerio de
Salud y Acción Social.

4.643 Ferreyra: Régimen regulador de las activi-
dades de publicidad y venta de máquinas
dotadas de elementos lumínicos que produ-
cen en la piel humana la tonalidad propia del
sometimiento a exposición solar.

4.648 Godoy: Régimen para las organizaciones de
medicina prepaga.

4.705 Alarcia: Creación de un departamento de
farmacovigilancia intensiva en el ámbito de
la Administración Nacional de Medicamen-
tos, Alimentos y Tecnología Médica
(ANMAT).

4.737 Soñez: Régimen de provisión de drogas
oncológicas.

4.797 Lissi y otros: Prohibición de publicidad de be-
bidas alcohólicas en espectáculos deportivos.

4.806 Guevara: Creación de la Comisión Nacional
de Regulación de las Prestaciones Prepagas
de Servicios de Salud.

4.896 Soñez y Giles: Régimen para la defensa de
la salud humana, obligación de informar so-
bre los productos que contienen componen-
tes transgénicos y/o genéticamente modifi-
cados.

4.912 Fernández Meijide y Alvarez (C.A.): Régi-
men para la cobertura de medicamentos de
venta libre.

4.913 Fernández Meijide y Alvarez (C.A.): Régi-
men de promoción de alimentos fortificados
en los programas de asistencia alimentaria

4.940 Miralles de Romero: Régimen de atención
posparto para toda mujer embarazada por
parte de las instituciones médicas oficiales
o privadas.

5.230 Cambareri y otros: Incorporación de la ac-
tividad de los agentes de propaganda médi-
ca como colaboradores de la medicina y
odontología en la ley 17.132, y sus comple-
mentarias. Derogación del decreto 2.915 del
19 de noviembre de 1976.

5.539 Abalovich: Construcción de un nuevo edifi-
cio para el Hospital de Niños de la ciudad
capital de la provincia de Santiago del Este-
ro.

5.540 Abalovich: Construcción de un nuevo edifi-
cio para el Hospital Central de la provincia
de Santiago del Estero.

5.545 Cardesa y otros: Régimen para el ejercicio
profesional de la musicoterapia.

5.806 Salvatori y otros: Régimen de obligaciones
de cobertura de servicios para las obras so-
ciales del sistema nacional (ley 23.660) y de
las organizaciones del Sistema de Medicina
Prepaga.

5.900 Camaño (G.) y otros: Declarar de interés na-
cional, asignándole carácter prioritario en la
política sanitaria, a la prevención y lucha
contra el mal de Chagas-Mazza.

6.076 Pereyra de Montenegro y otros: Régimen
para la publicidad, venta y/o cualquier tipo
de comercialización de las denominadas “ca-
mas solares” o de elementos lumínicos que
tienen por finalidad producir en la piel hu-
mana el efecto solar.

6.083 Polino y otros: Régimen preventivo de la
adicción a pegamentos o sustancias y/o
compuestos similares.

6.119 Melogno y otros: Restitución de aportes por
obras sociales (ley 19.032), cuando sus afi-
liados no tengan cobertura de esos servi-
cios o prestaciones en el interior del país.

6.120 Melogno y otros: Régimen para las opera-
ciones de medicina prepaga o de seguros de
medicina prepaga, derechos y obligaciones.
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Creación del Registro de Empresas de Me-
dicina Prepaga (EMP) y la Superintendencia
Nacional de Prestaciones Prepagas de Ser-
vicios Médicos (Sunapre).

6.278 Melogno y Chaya: Prohibición para la pu-
blicidad o promoción de ingesta de bebidas
alcohólicas.

6.279 Melogno y Chaya: Advertencia para preve-
nir riesgos de salud en el uso prolongado
de pantallas de televisión y visores de equi-
pos de computación y videojuegos.

6.456 Curletti de Wajsfeld y Romero: Obligato-
riedad del etiquetado de productos elabora-
dos con ingredientes genéticamente modifi-
cados.

6.531 Maurette: Régimen de beneficios para las
personas hemofílicas infectadas con el vi-
rus de HIV.

6.571 Villalba y otros: Derogar el decreto 1.544/
99, sobre privatización del Hipódromo Ar-
gentino.

6.758 Camaño (G.): Creación del Registro Nacio-
nal de Donantes de Sangre de Cordón
Umbilical.

6.904 Honcheruk: Régimen para la instrumenta-
ción de convenios entre PAMI y organis-
mos previsionales provinciales y/o afines.

6.965 Sánchez: Régimen obligatorio de aranceles
para las obras sociales o sistemas prepagos
de salud con relación al hospital o centro
de salud público.

Proyectos de resolución

1999

2.400 Gonzalez, (M.A.) y otros: Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga rectificar en el decreto
405/98, las expresiones vertidas sobre el al-
cance del Sistema Integrado de Jubilaciones
y Pensiones en el Sistema de Salud.

2.566 Galland: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con el Instituto de Obra Médico
Asistencial (IOMA) de la provincia de Bue-
nos Aires.

2.741 Galland: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la relación existente entre la Lo-
tería Nacional S.E. y Gejinsi Argentina S.A.

5.766 Ubaldini: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el funcionamiento que tienen
los bingos habilitados en la Ciudad Autó-
noma de Buenos Aires y otras cuestiones
conexas.

5.773 González (M.A.) y otros: Rechazar el dicta-
do del decreto de necesidad y urgencia 476/
99, por el cual se modifica la competencia
otorgada al Instituto Nacional de Servicios
Sociales para Jubilados y Pensionados por
la ley 19.032 autorizándolo a dar en garantía

de los préstamos que tome la entidad, la re-
caudación futura.

2000

5 Atanasof: Pedido de informes al Poder
Eecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con las computadoras afectadas al
sistema de salud.

6 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el coordinador ejecutivo del Pro-
yecto de Reforma del Sector de Salud del Mi-
nisterio de Salud y el Hospital de Clínicas.

7 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los resultados de la conferen-
cia de agentes microbianos (CAAC) que se
desarrollará en octubre del año 1999 en los
Estados Unidos de América.

8 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la evolución de sida en el país.

11 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con la evolución de la enfermedad de la
anorexia en nuestro país.

19 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la reunión en París (Francia) de
los representantes del área de salud de 160
países y que culminará con la firma de la Car-
ta de París contra el Cáncer.

55 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las estadísticas de la Federa-
ción Argentina de Cardiología y de la So-
ciedad Argentina de Cardiología, por las
cuales el 46 % de las muertes en la Argenti-
na se producen por causas cardíacas, y
otras cuestiones conexas.

74 Pinto Bruchmann y otros: Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre la detección
de sobrefacturaciones en compras y contra-
taciones hechas por la Secretaría de Desa-
rrollo Social de la Nación durante la gestión
del licenciado José Figueroa.

76 Fontanetto: Declarar de interés parlamenta-
rio la campaña nacional iniciada por la Aso-
ciación de Lucha contra la Bulimia y Ano-
rexia (ALUBA), en diciembre de 1999.

109 Curletti de Wajsfe1d y otros: Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga implementar un plan
nacional de prevención del dengue para las
provincias de Chaco, Corrientes, Misiones
y Formosa.

174 Camaño (G.): Expresar beneplácito por la ac-
ción solidaria del joven Matías Soto al do-
nar parte de su hígado a su madre.

186 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre la auditoría de la SIGEN a la
Administración Nacional de Laboratorios e
Institutos de Salud “Dr. Carlos G. Malbrán”,
y otras cuestiones conexas.
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234 Ferrero y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre los cambios en los plie-
gos de licitación del Instituto Nacional de
Servicios Sociales para Jubilados y Pensio-
nados.

235 Ferrero y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la eventual designación
de los interventores en el Instituto Nacio-
nal de Servicios Sociales para Jubilados y
Pensionados.

257 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con el Programa de Naciones Unidas
contra el Sida, y otras cuestiones conexas.

267 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los resultados a los que se arri-
bó en el Simposio Internacional sobre el
Chagas organizado por la Academia Nacio-
nal de Medicina, desarrollado en Buenos
Aires, y otras cuestiones conexas.

268 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con los programas nacionales de pre-
vención y tratamiento del sida, y otras
cuestiones conexas.

270 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con la actual situación crítica que se pro-
duce en los bancos de sangre de varios
establecimientos hospitalarios.

277 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la denuncia formulada por la
Asociación de Agentes de Propaganda Mé-
dica referida a los estímulos antiéticos por
parte de distintos laboratorios, en el merca-
do de medicamentos.

282 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la situación que afecta al Insti-
tuto Roffo.

288 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con enfermedades desconocidas, o que
se consideraban erradicadas, con riesgo para
la población.

291 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las conclusiones a que arribara
el Congreso de Salud organizado por la Aso-
ciación Civil de Actividades Médicas
(ACAMI), realizada en el mes de junio de 1999
en la ciudad de Buenos Aires, teniendo en
cuenta la ineficiencia de las prestaciones en
relación a los presupuestos que se manejan.

307 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con el síndrome de Williams.

311 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el preocupante crecimiento del
número de personas que en nuestro país ca-
recen de una obra social.

684 Ubaldini: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga mantener a la ciudadanía informada sobre las
medidas preventivas instrumentadas para evi-
tar la propagación de la enfermedad del dengue.

755 Alarcia: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre provisión de drogas oncológicas.

807 Ubaldini: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga la solución al problema que padecen
los enfermos de cáncer ante la falta de su-
ministros que acontece en el banco de dro-
gas antineoplásicas.

828 Chaya y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre la incidencia de los recor-
tes implementados por la intervención del
Instituto Nacional de Servicios Sociales para
Jubilados y Pensionados en los programas
y servicios que brindan a través de las di-
versas delegaciones.

898 Bonacina: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga la adopción de varias medidas ten-
dientes a aliviar la situación de las provin-
cias afectadas por factores climáticos.

950 Chaya: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre las partidas presupuestarias asig-
nadas al banco de drogas antineoplásicas
del 1º de enero al 31 de diciembre de 2000
para la adquisición de drogas oncológicas,
y otras cuestiones conexas.

991 Camaño (G.): Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas tendientes a erradicar la
lepra del país.

993 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con el Banco de Drogas Antineoplásicas.

1.007 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los estudios para conocer la
cantidad de infectados por el mal conocido
como lepra en nuestro país.

1.270 Francos y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con los servicios fúnebres del
Instituto de Servicios Sociales para Jubila-
dos y Pensionados.

1.423 Pinchetti de Sierra Morales y Bussi: Soli-
citar al Poder Ejecutivo disponga la asigna-
ción de los montos correspondientes para
la construcción de una nueva sala de tera-
pia intensiva en el Hospital Regional “Mi-
guel Belascuain” de la ciudad de Concep-
ción en la provincia de Tucumán

1.466 Godoy: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre el rol que desempeña la ONU en el
ámbito del Instituto Nacional de Servicios
Sociales para Jubilados y Pensionados.

1.531 Valdovinos: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas necesarias de prevención
y lucha contra el dengue y la fiebre amarilla
en la provincia de Misiones, y otras cues-
tiones conexas.
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1.540 Zuccardi: Declarar de interés parlamentario
el Congreso Latinoamericano de Salud
Sexual y Reproductiva y III Foro Nacional
de Procreación Responsable a realizarse del
14 al 16 de abril de 2000 en la ciudad de Bue-
nos Aires.

1.617 Meza: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre los criterios adoptados a partir del
10 de diciembre de 1999 con relación a di-
versos programas sociales en ejecución con
anterioridad a esa fecha.

1.662 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las demoras que sufren los en-
fermos de cáncer afiliados al PAMI para ac-
ceder a los medicamentos oncológicos.

1.713 Francos y Ferrero: Pedido de informes ver-
bales a la señora ministra de Desarrollo So-
cial y Medio Ambiente, sobre la situación
suscitada en el ámbito de su cartera.

1.721 Di Cola: Citar a la señora ministra de Desa-
rrollo Social y Medio Ambiente para infor-
mar verbalmente sobre la situación suscita-
da en el ámbito de su cartera.

1.724 Martínez (E.M.): Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la incorporación de hilado de
lana apto para tejido manual, a las cajas con
provisiones distribuidas por el sistema de
asistencia social a cada familia, y otras cues-
tiones conexas.

1.733 Pinchetti de Sierra Morales y Bussi: Pedi-
do de informes al Poder Ejecutivo sobre el
presupuesto asignado para el año 2000 al
Ministerio de Desarrollo Social y Medio Am-
biente, y otras cuestiones conexas.

1.786 Valdovinos: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con los convenios que regulan la ayu-
da social nacional a la provincia de
Misiones.

1.788 Neme Scheij: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga con urgencia el envío a la provin-
cia de Tucurnán de las dosis necesarias para
inmunizar a la población infantil contra la he-
patitis A.

1.819 Neme Seheij: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga las urgentes medidas tendientes
a detener el avance de la hepatitis A de la
provincia de Tucumán.

1.853 Pampuro y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas irregularidades
laborales con funcionarios de rango inferior
a subsecretarios del Ministerio de Salud de
la Nación y otras cuestiones conexas.

1.863 Zacarías: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las razones que motivaron la
apertura de una delegación del PAMI en la
ciudad de Concordia, provincia de Entre Ríos.

1.968 Ocaña y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-

nadas con el Plan de Sexualidad Responsa-
ble aprobado por el Ministerio de Salud de
la provincia de Buenos Aires.

1.973 Alessandro y otros: Expresar respaldo a la
acción del titular de la Comisión Adminis-
tradora de la DAS destinada al saneamiento
de esa obra social, y otras cuestiones
conexas.

2.189 Chaya y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre las causas que dieron ori-
gen a los despidos producidos en el Insti-
tuto Nacional de Servicios Sociales para Ju-
bilados y Pensionados.

2.307 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los efectos del tabaco en la sa-
lud humana.

2.469 Linares y otros: Derogación del punto 1 del
acápite A, punto IV del artículo 1º de la re-
solución 42/88 de la Comisión Administra-
dora de la DAS, sobre afiliación del cónyu-
ge.

2.479 Ayala: Expresar beneplácito por la firma del
convenio entre el Municipio de Florencio
Varela y la Universidad Maimónides, para
transformar el Hospital Municipal en Hos-
pital Escuela Universitario.

2.560 Bevacqua y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre los requerimientos y
asignación de recursos por parte del Poder
Ejecutivo en el período comprendido entre
el 23 de diciembre de 1999 y el 17 de marzo
de 2000, y otras cuestiones conexas.

2.593 Jenefes: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las medidas adoptadas para
combatir el mosquito Aedes aegypti, trans-
misor del dengue y otras enfermedades.

2.741 Pinchetti de Sierra Morales y Bussi: Pedi-
do de informes al Poder Ejecutivo sobre el
número de vacunas contra la hepatitis A re-
chazadas por autoridades sanitarias el 14 de
Mayo de 2000 en el Aeropuerto Internacio-
nal de Ezeiza.

2.743 Mouriño: Declarar de interés parlamentario
las Jornadas Neumonólogicas Mercosur
2000 a realizarse en la Ciudad Autónoma de
Buenos Aires el 2 y 3 de junio de 2000.

2.771 Ayala: Manifestar preocupación por la acti-
tud adoptada por el Instituto de Seguridad
Social de la provincia del Chaco, negando
la autorización previa en las órdenes de prác-
ticas bioquímicas de pacientes ambulatorios
en la ciudad de Resistencia.

2.780 Camaño (G.) y Corchuelo Blasco: Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre el sumi-
nistro y distribución de vacunas para los dis-
tintos tipos de hepatitis por parte del Mi-
nisterio de Salud.

2.796 Díaz Colodrero y otros: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre diversas prestacio-
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nes que realiza el Instituto Nacional de Ser-
vicios Sociales para Jubilados y Pensiona-
dos (PAMI) en la provincia de Corrientes.

2.859 Granados: Expresar preocupación por los re-
cientes sucesos acaecidos en la provincia
de Salta ante la creciente crisis socioeco-
nórnica.

2.872 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la veracidad de las declaracio-
nes del titular de la Superintendencia de Ser-
vicios de Salud Asegurando que sólo doce
obras sociales son viables y se encuentran
en óptimas condiciones financieras.

2.898 Funes: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre el envío de ayuda por parte del go-
bierno nacional ante las recientes catástro-
fes acaecidas en la provincia de Córdoba, y
otras cuestiones conexas.

2.944 Cafiero (M.): Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga un subsidio para ayudar a los pobla-
dores de los partidos bonaerenses afectados
por el desborde del río Matanza, y demás
partidos afectados por las inundaciones.

2.967 Mouriño y Soria: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la vigencia de varios
programas sociales y la actual estructura ad-
ministrativa del Ministerio de Desarrollo So-
cial y Medio Ambiente.

3.013 Ayala: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre las políticas de salud reproductiva.

3.110 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre transferencia de fondos a
las obras sociales inscriptas en el Registro
de Agentes del Sistema Nacional del Segu-
ro de Salud.

3.142 Solmoirago y otros: Declarar de interés par-
lamentario el programa de televisión “Espe-
ranza de vida”, emitido por LT 85 Canal 12
de Posadas, provincia de Misiones.

3.264 Balter: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga los medios para efectivizar el envío del
equipo móvil de salud al departamento de
Malargüe, provincia de Mendoza, para aten-
ción de los pobladores de la zona rural.

3.292 Camaño y Pampuro: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre los motivos de la re-
nuncia del interventor del Hospital Posadas,
doctor Ignacio Katz, y miembros de su di-
rectorio.

3.296 Lamisovsky y Roggero: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre diversas cuestio-
nes relacionadas con la asignación de parti-
das al Ministerio de Infraestructura y Vivien-
da.

3.339 Snopek y López Arias: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre cada uno de los pro-
gramas de promoción social y asistenciales
vigentes, y otras cuestiones conexas.

3.343 Alarcia: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga derogar el decreto 446/00, que modifica
al actual sistema de prestación de salud.

3.458 Di Cola: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre diversas cuestiones relacionadas
con la demora en la entrega de fármacos
contra el cáncer por parte del Banco Nacio-
nal de Drogas.

3.500 Das Neves y Mouriño: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre varias renuncias y
desplazamientos en el área de salud.

3.590 Soñez y Cafiero (J. P.): Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre los criterios utiliza-
dos para la adquisición de un medicamento
para combatir el sida.

3.606 Valdovinos: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el programa de instalación y
puesta en funcionamiento de las plantas
potabilizadoras fijas y móviles, al igual que
de los laboratorios móviles para el control
de calidad del agua, adquiridos durante la
anterior gestión del gobierno nacional.

3.607 Valdovinos: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la falta de transferencia a la pro-
vincia de Misiones de los montos correspon-
dientes a facturaciones por atención de
pacientes beneficiarios del Programa PROFE-
pensiones no contributivas y otras cuestio-
nes conexas.

3.642 Di Leo y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con el programa nacional sobre la do-
nación y transplante de órganos y tejidos
en el marco del decreto 1.095/98.

3.648 Curletti de Wajsfeld y Guevara: Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre los con-
troles que realiza la administración de medi-
camentos, alimentos y tecnología médica
ANMAT, sobre los suplementos dietéticos
de contenido de butirolactina gama.

3.654 Garré y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga que en la aplicación de sus pla-
nes sociales actuales y otros que se creen
se destine un cupo para atender solicitudes
de jueces nacionales con menores prove-
nientes de familias desempleadas o de ex-
trema pobreza.

3.656 Courel: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga que los fondos sociales que asigna la Na-
ción para atender las necesidades de las pro-
vincias, sean distribuidos de manera
equitativa a los que se otorgan en Capital
Federal.

3.707 Rivas (O.): Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas necesarias para incremen-
tar las partidas de los planes y programas so-
ciales vigentes en la provincia de Tucumán.

3.751 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la falta de respuesta a los re-
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clamos de la provincia de Formosa, para la
provisión de drogas oncológicas.

3.819 Curletti de Wajsfeld y Carrió: Manifestar
beneplácito por la sanción de la ley de sa-
lud reproductiva y paternidad/maternidad
responsable por parte de la Legislatura de
la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

3.839 Fernández Valoni: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga las medidas tendientes a crear
la Comisión Regional de Cascos Blancos,
junto a los países que integran el Mercosur.

3.849 Ayala: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
gestionar ante el jefe de Gobierno de la Ciu-
dad Autónoma de Buenos Aires la garantía
del libre ejercicio del derecho a la objeción
de conciencia.

3.912 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las infecciones hospitalarias en
centros de salud pública y privados.

3.956 Soñez y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con la calidad y seguridad de medi-
camentos de riesgo sanitario alto.

4.030 Ayala: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
con la implementación del Plan Integral de
Lucha Contra la Exclusión.

4.034 Inda: Pedido de informes al Poder Ejecutivo
sobre la veracidad de versiones periodísti-
cas que señalan la inminente firma de un
nuevo convenio para la provisión de medi-
camentos a los afiliados del PAMI.

4.351 Falbo y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre las instituciones en organis-
mos gubernamentales que conformaron la
delegación oficial que representó a la Repú-
blica Argentina en la Cumbre sobre Desa-
rrollo Social realizada en Ginebra, Suiza, en
junio de 2000, y otras cuestiones conexas.

4.427 Chaya y Drisaldi: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con los programas sociales en
ejecución en las provincias.

4.440 Mouriño: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los métodos anticonceptivos
aprobados por el Ministerio de Salud.

4.495 Ayala: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
con la malformación congénita que padece
el niño chubutense Guillermo Villagra.

4.536 Lamisovsky y otros: Repudiar la actitud adop-
tada por el secretario de Salud de la provin-
cia de Entre Ríos al impedir por disposición 1
del área de epidemiología del hospital San
Martín de dicha provincia, que la diputada
nacional doctora Adriana Bevacqua pueda
atender pacientes en el servicio de sida, en
forma gratuita.

4.568 Di Cola: Rendir homenaje al doctor René
Favaloro, designar con su nombre la sala de
reuniones de la Comisión de Acción Social
y Salud Pública de la Honorable Cámara.

4.573 Camaño (G.) y Corchuelo Blasco: Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga saldar la deuda
que el Instituto Nacional de Servicios So-
ciales para Jubilados y Pensionados mantie-
ne con la Fundación Favaloro como home-
naje a su fundador.

4.580 Allende y Neme Scheij: Rendir homenaje al
doctor René Favaloro. Solicita al Poder Eje-
cutivo disponga levantar un monumento
público al gran científico argentino y otras
cuestiones conexas.

4.599 Díaz Colodrero: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la posible deuda que
mantenga algún organismo público, estatal
o no estatal, con la Fundación Favaloro, y
otras cuestiones conexas.

4.603 Foglia: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
con la donación y trasplante de órganos.

4.640 Picazo y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga diversas medidas sobre la produc-
ción y consumo de alimentos transgénicos
o genéticamente modificados.

4.684 Valdovinos: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la asignación de un veedor sa-
nitario del Ministerio de Salud en la provin-
cia de Misiones, doctor Guido Barreyro, y
otras cuestiones conexas.

4.767 Das Neves y Ayala: Expresar desagrado por
las declaraciones vertidas por el ministro de
Salud, al declarar médico del año al doctor
René Favaloro.

4.809 Inda: Pedido de informes al jefe de Gobier-
no de la Ciudad de Buenos Aires sobre di-
versas cuestiones relacionadas con el Hos-
pital General de Agudos Dr. T. Alvarez.

4.879 Snopek: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga otorgar un subsidio no reintegrable a la
Fundación Favaloro, y otras cuestiones
conexas.

4.880 Snopek: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre diversas cuestiones relacionadas
con las deudas de la Fundación Favaloro.

4.886 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la calidad de las drogas pro-
porcionadas a los enfermos de sida.

4.888 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las medidas tomadas para evi-
tar los efectos que padecen los pobladores
ribereños del río Pilcomayo.

5.059 López Arias y Daher: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre las razones por las
cuales no se envían a la provincia de Salta
vacunas antisarampionosas y cuádruples, y
otras cuestiones conexas.
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5.090 Ayala: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
con el suicidio del doctor René Favaloro y
la situación actual de la fundación.

5.104 Camaño (G.): Hacer conocer a las autorida-
des del Hospital Fiorito de la provincia de
Buenos Aires, el beneplácito y apoyo de la
Honorable Cámara ante la acción de médi-
cos de esa institución que recorren el país
brindando asistencia quirúrgica gratuita.

5.118 Lafalla: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga el envío a la provincia de Mendoza de
un equipo móvil de salud dotado de la tec-
nología adecuada para el desarrollo de aten-
ción materno-infantil, clínica general, oftal-
mología y odontología.

5.154 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la detección de altos índices
de desnutrición en nuestro país, y otras
cuestiones conexas.

5.306 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre el abastecimiento de medi-
camentos a los beneficiarios del PAMI.

5.401 Chaya y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre el presupuesto asignado
para la adquisición de vacunas destinadas
a la población infantil.

5.414 Pinto Bruchmann y otros: Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga las medidas necesa-
rias para equiparar los aportes del año 2000,
destinados a la adquisición de leche del Pro-
grama de Maternidad e Infancia de la pro-
vincia de Santiago del Estero, a los montos
de los años 1996/1997/1998.

5.482 Chiacchio: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los alcances del denominado
Plan Nacional de Médicos de Cabecera diri-
gido a quienes no tienen cobertura de sa-
lud.

5.543 Picazo: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre diversas cuestiones relacionadas
con la fiebre hemorrágica y la fabricación de
la vacuna Candid 1.

5.550 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la falta de envío de drogas
oncológicas durante el año 2000 a la provin-
cia de Formosa.

5.551 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la demora en la remisíón de va-
cunas a la provincia de Formosa, y otras
cuestiones conexas.

5.721 Cavallero: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas necesarias para restable-
cer los servicios de análisis de laboratorio y
exámenes radiológicos a los afiliados del
PAMI en la Capital Federal.

5.758 Camaño (G.): Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga no incorporar al Instituto Nacional de
Servicios Sociales para Jubilados y Pensio-

nados al presupuesto nacional del ejercicio
fiscal 2001.

5.763 Baladrón: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las causas por las cuales se
dispuso suspender los fondos destinados
al Plan de Vigilancia de los programas de
Chagas, hidatidosis y dengue.

5.878 Zúñiga: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre las medidas dispuestas para la
atención de la emergencia climática y el es-
tado de pobreza en que se encuentran fami-
lias de escasos recursos en distintas locali-
dades de la provincia de Río Negro.

6.027 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los datos proporcionados por
la Sociedad Argentina de Esterilidad y Fer-
tilidad (SAEF), según los cuales un millón y
medio de parejas argentinas tienen proble-
mas para tener bebés.

6.061 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre irregularidades en la ejecución
de los programas sociales PRANI y ASO-
MA, en la provincia de Formosa.

6.083 Oviedo y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la ejecución presupues-
taria del año 2000 en el área de acción so-
cial.

6.110 Méndez de Medina Lareu: Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre la transferen-
cia de jubilados y pensionados nacionales
residentes en la provincia de Corrientes para
ser asistidos en los hospitales públicos, en
reemplazo del sistema conocido como “mé-
dico de cabecera”.

6.113 Zacarías y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la disposición de un au-
mento de los haberes mensuales para el per-
sonal jerárquico y delegados regionales del
PAMI.

6.195 Urtubey y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre los cuales se resolvió
no continuar con el Programa 940 OC-AR,
“Mejoramiento de Barrios” en la provincia
de Salta, y otras cuestiones conexas.

6.259 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la suspensión a los beneficia-
rios del PAMI de las prestaciones de los la-
boratorios de análisis clínicos en el ámbito
de la Capital Federal a partir del día 12 de
septiembre de 2000.

6.346 Saadi: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
suministrar urgentemente a las provincias las
dosis de vacunas necesarias para comple-
tar el calendario de vacunación vigente para
la población.

6.351 Saadi: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
las medidas necesarias tendientes a solucio-
nar los problemas de bulimia y anorexia en
la provincia de Catamarca.
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6.397 Caballero: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los motivos por los cuales no
se están entregando en tiempo y cantidad
suficientes, las dosis de vacunas triple, viral
y cuádruple a la provincia de Santa Fe, y
otras cuestiones conexas.

6.404 De Sanctis: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas tendientes a apoyar y co-
laborar en el Fondo Global de Lucha contra
el Sida, y otras cuestiones conexas

6.532 Ubaldini: Felicitar a la Municipalidad de José
Clemente Paz, de la provincia de Buenos Ai-
res, por la implementación del Centro Inte-
gral del Diabético.

6.611 Chaya y otros: Pedido de informes verbales
a la señora ministra de Desarrollo Social y
Medio Ambiente a los efectos de que expli-
que la política que se está implementando
con relación a los planes de ayuda
alimentaria.

6.614 Savron y otros: Declarar el reconocimiento
de la Honorable Cámara a la labor de la So-
ciedad Argentina de Osteosporosis y adhe-
rir a la campaña “Invierta en sus huesos”, a
realizarse del 17 al 27 de octubre de 2000.

6.672 Curletti de Wajsfeld y Geijo: Pedido de in-
formes al Poder Ejecutivo sobre diversas
cuestiones relacionadas con la presentación
de ofertas para la cobertura del PAMI en la
provincia del Chaco.

6.683 Ayala y D’Errico: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la presentación de la píl-
dora denominada Mifepristone (RU-486),
cuya única acción terapéutica es provocar
la interrupción del proceso de gestación de
un ser humano.

6.707 Venica y Saquer: Declarar de interés legis-
lativo la Primera Campaña Nacional de Edu-
cación y Prevención de la Lepra, realizada
del 2 al 6 de octubre de 2000 en la Ciudad
Autónoma de Buenos Aires.

6.708 Castañón y Ferrero: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre las medidas tomadas
para superar la falta de vacunas como la tri-
ple viral, la triple bacteriana, la antisa-
rampionosa y la cuádruple.

6.719 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre los programas de ejecución
del Ministerio de Salud, referidos a la fascitis
necrotizante.

6.720 Camaño (G.): Expresar satisfacción por el
nuevo reconocimiento internacional otorga-
do al recientemente fallecido médico argen-
tino doctor René Favaloro, al ser designado
como “miembro plenario” por la Academia
de Ciencias del Tercer Mundo.

6.725 Obeid y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga un subsidio para el Hogar del
Huérfano de la Sociedad de Damas Protec-

ción al Huérfano de la ciudad de Rosario,
provincia de Santa Fe.

6.829 Farizano: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la utilización del sistema de
compra a granel de medicamentos en farma-
cias y laboratorios por parte de los estable-
cimientos geriátricos que brinden servicios
al PAMI.

6.830 Farizano: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la provisión de todos los me-
dicamentos ambulatorios y oncológicos de
venta bajo receta, a los afiliados del INSSJP,
en el marco del convenio suscripto el 20 de
mayo de 1997, entre dicho instituto y la in-
dustria farmacéutica.

6.844 Camaño: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la autorización por parte de la
ANMAT para el expendio de medicamentos
que contengan metil fedinato.

6.855 Palou: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre la implementación y desarrollo de
los programas sociales dirigidos a la pobla-
ción en situación de pobreza.

6.875 Busti y Ferrari de Grand: Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre el cronograma
de distribución de vacunas en la provincia
de Entre Ríos.

6.887 Ayala: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
con la situación del Instituto Malbrán.

6.943 Ocaña: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre diversas cuestiones relacionadas
con la preselección de una prestadora
odontológica por parte del PAMI.

6.950 Lafalla: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga las medidas necesarias para convocar al
señor ministro de Salud de la Nación, a la
Comisión de Acción Social y Salud Pública,
de esta Honorable Cámara, para que infor-
me sobre diversas cuestiones relacionadas
con la provisión de medicamentos contra el
sida.

7.012 Valdovinos: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el dictado del decreto 855/00
que establece un aumento de casi un ciento
por ciento para los directores y superinten-
dentes del Servicio de Salud de la Nación.

7.013 Tulio: Declarar de interés parlamentario la la-
bor desarrollada por los científicos del Ins-
tituto de Enfermedades Virales Humanas
“Julio Maiztegui”, relacionada con el den-
gue.

7.053 Ferrero y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el incremento salarial
dispuesto respecto del superintendente y
directores de servicios de salud.

7.068 Das Neves y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre las razones por las
cuales se determinaron aumentos en los ha-
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beres del superintendente y directores del
servicio de salud.

7.091 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las previsiones adoptadas en
el área de salud respecto de las condicio-
nes en que se desenvuelven las obras so-
ciales de nuestro país.

7.120 Fernández (P.D.): Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre interrupciones en el envío
de drogas a la provincia de La Pampa en el
marco del Programa Nacional de Lucha contra
el Sida y enfermedades de transmisión sexual.

7.134 Camaño (G.): Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga la implementación de políticas para
la prevención de la transmisión materno-fe-
tal del virus RIV, conforme con lo resuelto
por la OMS. y el Onusida.

7.135 Camaño (G.): Declarar de interés legislativo
la labor desarrollada por la Comunidad In-
ternacional Mujeres Viviendo con HIV.

7.136 Camaño (G.): Declarar de interés legislativo
la técnica de aplicación de adhesivos bioló-
gicos tisulares, que permiten el fraguado rá-
pido de heridas sangrantes en napas difíci-
les de fraguar.

7.139 Camaño (G.): Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas necesarias para evitar
que la fusión de grandes laboratorios (inter-
nacionales y nacionales), afecte la provisión
y el precio de los medicamentos, y favorez-
ca la práctica de acciones monopólicas.

7.147 Soñez: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre el decomiso realizado por el De-
partamento de Bromatología de la Munici-
palidad de Concordia, Entre Ríos, de 427
kilogramos de azúcar proveniente de progra-
mas sociales presuntamente no originarios
de partidas asistenciales del gobierno pro-
vincial.

7.155 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el cumplimiento de la ley 23.874
de salud pública, en lo relacionado con las
pruebas de la fenilcetonuria y el
hipotiroidismo congénito.

7.169 Baladrón: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga la regularización del envío, a la pro-
vincia de La Pampa, de las drogas necesa-
rias para dar cumplimiento al Programa
Nacional de Sida.

7.179 Ayala: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
con el incumplimiento del análisis a los re-
cién nacidos en los hospitales públicos para
la detección precoz de la fenilcetorturia, y el
hipotiroidismo.

7.181 Alesandri: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre las medidas adoptadas o a adoptar en
relación con la droga fenilpropanolamina, pre-
sente en medicamentos anticongestivos.

7.211 Camaño (G.): Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga dejar sin efecto el decreto 290/00, so-
bre contribución unificada de la seguridad
social, por contradecir las disposiciones de
la ley 25.239, de reforma tributaria.

7.213 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre la recepción de la notifica-
ción proveniente de la Corte Suprema de
Justicia de la Nación, ordenando la provi-
sión al menor Santiago Beviaqua del medi-
camento inyectable Neurnotrax 300 y otras
cuestiones conexas.

7.236 Bonacina y Gallego: Soficitar al Poder Eje-
cutivo disponga brindar la ayuda necesaria
a la ciudad de Selva, departamento
Rivadavia, provincia de Santiago del Estero
con el fin de afrontar los daños sufridos
como consecuencia del violento tomado que
azotó el sudeste santiagueño el 1º de no-
viembre de 2000.

7.302 Saadi y Kent de Saadi: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre el traslado y per-
manencia de la señora Ministro de Desarro-
llo Social y Medio Ambiente, en la ciudad
de Biarritz, Francia, durante la semana del 30
de octubre de 2000.

7.336 Fernández Valoni: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga las medidas atinentes a
publicitar los alcances y beneficios del
Pronadia (Programa Nacional de Diabetes)
y las normas de provisión de medicamentos
e insumos comprendidos.

7.341 Gorvein y Sobrino: Rechazar la incorpora-
ción de los fondos del INSSJP en el proyec-
to de ley del presupuesto nacional del año
2001 por ser un ente público no estatal, au-
tónomo y autárquico.

7.353 Saadi, R.E. y Kent de Saadi: Pedido de in-
formes al Poder Ejecutivo sobre las conse-
cuencias en la salud humana del consumo
de fenilpropanolamina, droga que se en-
cuentra en medicamentos de venta libre con-
tra el resfrío y la obesidad.

7.411 Grosso y Abella: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga iniciar la producción de la vacuna
Candid 1 contra la fiebre hemorrágica.

7.412 Abella y Grosso: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre las razones por las cua-
les el precio de la insulina en nuestro país
es notoriamente superior al de otros.

7.418 Fernández Valoni: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga incrementar la provisión de
medicamentos e insumos destinados al Pro-
grama Nacional de Prevención y Control de
Diabetes.

7.424 Das Neves y Roggero: Repudiar y expresar
preocupación por el trato que reciben los
enfermos internados en la Colonia Montes
de Oca.
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7.426 Funes: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre la Colonia Montes de Oca.

7.459 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la metodología utilizada en el
país para combatir la diabetes.

7.496 Das Neves y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la presentación que
efectuará la Comisión de Defensa del Con-
sumidor ante la Secretaría de Comercio In-
terior contra la firma World Trade Med S.A.,
y otras cuestiones conexas.

7.500 Bonacina y Gallego: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga las medidas tendientes a
que el manejo y distribución de los planes
sociales esté a cargo de las distintas igle-
sias reconocidas oficialmente.

7.502 Guevara: Designar una delegación parla-
mentaria de la Cámara de Diputados, a fin
de concurrir a verificar el estado de situa-
ción de la Colonia Montes de Oca.

7.503 Guevara: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la existencia de afiliados al Ins-
tituto Nacional de Servicios Sociales para Ju-
bilados y Pensionados internados en la
Colonia Montes de Oca, y otras cuestiones
conexas.

7.553 Atanasof: Pedido de informes al P. E. sobre
la atención médica a víctimas de la violen-
cia sexual y la instrumentación de políticas
sobre la provisión de medicamentos
antirretrovirales.

7.555 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los recursos destinados al área
de investigación en el campo de la salud.

7.561 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con la lucha contra el sida.

7.585 Camaño (G.): Expresar preocupación por la
decisión de la ANMAT de otorgar seis me-
ses a los laboratorios que utilizan compues-
tos con la droga fenilpropanolamina, a los
efectos de agotar el stock existente.

7.591 Figueroa: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga brindar ayuda y enviar determinados
elementos a los pobladores de la localidad
de Selva, provincia de Santiago del Estero

7.616 Gómez de Marelli y otros: Expresar pesar
por el fallecimiento del niño, Guillermo Mayol
ante las duras condiciones de su traslado a
Iguazú, provincia de Misiones.

7.631 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la posible expansión territorial
que podría tener el dengue en la Argentina.

7.634 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las medidas adoptadas para dar
una más amplia difusión a la prohibición de
comercializar el lote 54.969 del producto lla-
mado Sertal Compuesto, comprimidos de

vencimiento en marzo de 2002, del laborato-
rio Roemmers.

7.635 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los registros cada vez más ele-
vados de los casos de enfermos de sida.

7.664 Chaya y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga el debido y formal cumplimiento
de los convenios celebrados entre el gobier-
no nacional y la provincia de Salta relacio-
nados con el Programa Materno Infantil y
Nutrición (PROMIN).

7.695 Cafiero (J. P.) y otros: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre la compra de un me-
dicamento realizada en el mes de octubre
con destinos a pacientes infectados por el
HIV, y otras cuestiones conexas.

7.721 Barbagelata y Giustiniani: Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre el traslado del
Jardín Maternal que hoy funciona en depen-
dencias de la Secretaría de Agricultura, Ga-
nadería, Pesca y Alimentación.

7.807 Ayala: Expresar beneplácito por el trabajo
sobre células cancerígenas, realizado por
científicos argentinos en el país y en Lon-
dres, Inglaterra.

7.870 Ubaldini: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga solucionar urgentemente los incon-
venientes para la provisión de suero
antitetánico a los pacientes que lo requie-
ran.

7.932 Camaño: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con la cantidad de cajas de comidas en-
tregadas durante el año por el Ministerio de
Desarrollo Social y Medio Ambiente.

7.934 Pepe: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
implementar una campaña publicitaria dirigi-
da a concienciar a la población sobre el daño
a la salud que determina la adicción al taba-
co.

7.936 De Sanctis: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga implementar sanciones penales para
quienes llevasen a cabo experimentos de
clonación de embriones humanos.

7.943 Martínez (S.V.): Rechazar cualquier iniciati-
va nacional e internacional sobre clonación
de seres humanos. .

7.972 Vilialba: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la situación contractual entre
la Fundación Sanidad Naval Argentina y la
Gerenciadora de Prestaciones Médicas de
Osecac –Medicina Integral Metropolitana S.
A.–, y otras cuestiones conexas.

7.982 Dumón y Cafiero (J. P.): Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre diversas cues-
tiones relacionadas con las condiciones es-
tablecidas por el pliego de concesión del
Hipódromo Argentino por la firma Hipódro-
mo Argentino de Palermo S.A.
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7.989 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre los programas de vacuna-
ción antitetánica en vigencia

7.990 Camaño (G.): Expresar preocupación por los
aumentos de hasta un quince por ciento
(15%) en las cuotas de medicina prepaga.

7.995 Natale: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre las medidas institucionales o ad-
ministrativas adoptadas a partir de las con-
clusiones de la auditoria realizada por la
SIGEN en agosto de 2000, en la unidad
Policlínicos Pami Rosario integradas.

8.005 Giles: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
con las graves ineficiencias que se vienen
denunciando en todo lo relacionado con re-
siduos patológicos en el Hospital Nacional
“Alejandro Posadas”, ubicado en Haedo,
provincia de Buenos Aires.

8.021 Laza: Declarar de interés parlamentario el
Primer Complejo Integral Comunitario “9 de
Julio” que realiza una encomiable tarea so-
cial en el Partido de La Matanza, provincia
de Buenos Aires.

8.026 Barbagelata y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la muerte de pacien-
tes en el Hospital Naval y diversos
nosocomios de la Ciudad de Buenos Aires,
como consecuencia de la prueba de un nue-
vo medicamento.

8.033 Barbagelata y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la importación de
equipos generadores de oxígeno para el uso
industrial que habrían sido instalados en
establecin fientos asistenciales con fines
medicinales.

8.035 Fernández  (P. D.): Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre interrupciones en la pro-
vincia de La Pampa, y otras cuestiones
conexas.

8.111 Linares y otros: Declarar de interés legisla-
tivo el X Simposio Latinoamericano de
Famacobotánica y VII Simposio Argentino
de Farmacobotánica a realizarse entre el 8 y
11 de abril de 20001, en la ciudad de
Comodoro Rivadavia, provincia del Chubut.

8.128 Villalba: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con la obra de remodelación del Hospi-
tal Isidoro Iriarte de Quilmes, provincia de
Buenos Aires.

Proyectos de declaración
1999

774 Herrera Páez: Solicitud al Poder Ejecutivo
de que disponga las medidas correspondien-
tes para que las recetas médicas expedidas
por profesionales se hagan en letra de im-
prenta, y otras cuestiones conexas.

795 Lissi y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
de que  disponga convertir a la agencia
Casilda (Instituto Nacional de Servicios So-
ciales para Jubilados y Pensionados) en De-
legación Casilda de la provincia de Santa Fe,
dependiendo directamente de PAMI, nivel
central.

2.152 Galland y otros: Expresión por el recorte
presupuestario efectuado en la Secretaría de
Desarrollo Social y en la Secretaria de Agri-
cultura y Ganadería y Pesca.

3.622  Galland y otros: Repudio de las actitudes y
hechos protagonizados por el señor Inten-
dente de la Ciudad de San Miguel para so-
lucionar el confficto generado en el Hospi-
tal Municipal de esa localidad, provincia de
Buenos Aires.

5.351  Chaya: Manifestación de beneplácito por la
participación y los logros obtenidos por la
delegación argentina en los XII Juegos
Mundiales para trasplantados realizados en
Budapest, Hungría.

6.663  Ubaldini: Solicitud al Poder Ejecutivo de que
disponga las medidas necesarias para detec-
tar casos del Síndrome de Williams en la po-
blación infantil de nuestro país.

6.692  Ubaldini: Solicitud al Poder Ejecutivo de que
disponga la implementación de programas
sistemáticos educativos para alertar a la po-
blación sobre los peligros de los tratamien-
tos mágicos para adelgazar.

2000

128 Ubaldini: Expresión de beneplácito por la
participación de deportistas argentinos en
la XXII edición de los Juegos Mundiales
para Trasplantados.

230 Solmoirago y otros: Solicitud a1 Poder
Ejecutide que disponga las medidas tendien-
tes a superar la situación de abandonado y
desatención en que se encuentran los afi-
liados y adherentes a la Obra Social del Per-
sonal Fluvial y Estibadores de la República
(Osprera).

245 Gorvein: Solicitud al Poder Ejecutivo de que
disponga abonar la atención que reciben los
afiliados al INSSJP en los hospitales y cen-
tros de salud públicos de la provincia de
Formosa.

269 Atanasof: Expresar preocupación por la irre-
gular situación denunciada por la asociación
de Agentes de Propaganda Médica (AAPM)
sobre la peligrosa distorsión producida en
el mercado farmacéutico como consecuen-
cia de regalos y comisiones efectuadas a los
médicos que receten determinados produc-
tos y que es consecuencia de la política de
venta de determinados laboratorios.
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290 Atanasof: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga los medios necesarios para elaborar
un plan destinado a prevenir y erradicar el
mal de la tuberculosis. Acción Social y Sa-
lud Pública.

698 Camaño (G.):  Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga dictar normas que mejoren las con-
diciones laborales y de seguridad de los mé-
dicos que ejercen guardias en hospitales, y
otras cuestiones conexas. Acción Social y
Salud Pública.

981 Ubaldini: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga implementar campañas informativas
sobre la prevención y aplicación de la va-
cuna antigripal en la población infantil su-
mado a las recomendaciones de la Sociedad
Argentina de Pediatría

1.259 Neme Scheij: Adherir al Día Mundial de Lu-
cha contra la Tuberculosis instituido el día
28 de marzo de cada año.

1.519 Foco y otros: Repudiar la actitud de medicar
con tranquilizantes a niños que concurren
al Jardín Matemal Platense “Gotitas de
Amor”.

1.614 Francos y Ferrero: Solicitar Al Poder Eje-
cutivo disponga implementar las medidas
tendientes al uso obligatorio de la vacuna
de hepatitis B a nivel nacional.

1.680 Insfran y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga las medidas necesarias para incre-
mentar las partidas de los planes y progra-
mas sociales implementidos para zonas de-
claradas en emergencia o desastres por
fenómenos climatológicos.

1.718 García de Cano y Guevara: Declarar de in-
terés parlamentario el IX Congreso Interna-
cional de infectología, a realizarse del 10 al
13 de abril de 2000 en la ciudad de Buenos
Aires.

1.785 Foglia y otros: Declarar de interés parlamen-
tario el Encuentro Nacional de Psicodrama,
a realizarse del 11 al 13 de mayo de 2000 en
la localidad de La Falda, provincia de Cór-
doba.

1.982 Gutiérrez: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga asistir al departamento de Santa Rosa
en la provincia de Mendoza con un plan so-
cial consistente en realizar contrataciones
por un año y un programa de capacitación
permanente.

2.373 Daher y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga declarar en estado de emergencia
económica y social al departamento de Orán,
provincia de Salta.

2.527 Garré: Expresar beneplácito por el compro-
miso asumido por los electores en los
comicios porteños realizados el pasado día
7 de mayo de 2000, al expresar su voluntad
de donar órganos.

2.745 Urtubey: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga la transferencia a la provincia de Salta de
las partidas asignadas al Programa de Lu-
cha contra el Cólera Arbol II.

2.759 Solmoirago y otros: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga modiflear el Código Alimen-
tario Nacional de modo de no permitir que
la “yerba mate elaborada” o “yerba mate ela-
borada con palo” contenga más del veinte
por ciento del palo, grosera, astifias y fibras
trituradas del mismo.

2.781 Camaño (G.): Ratificar los términos de la ley
19.032 de creación del INSSJP.

2.824 Giubergia y Nieva: Expresar beneplácito por
la distinción otorgada al doctor Héctor Ale-
jandro Barceló por la Academia Mundial de
Medicina Albert Schweitzer.

2.851 Iparraguirre y otros: Declarar de interés so-
cial la necesidad de dejar sin efecto la facul-
tad incluida en el compromiso federal firmado
el 6 de diciembre de 1999, sobre compromiso
por parte de las provincias de asistir progra-
mas sociales.

3.319 Figueroa: Declarar de interés parlamentario
el operativo quirúrgico-oftalmológico
Rotavisión llevado a cabo en la provincia de
Santiago del Estero.

3.327 Abella y Grosso: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la creación de una red nacio-
nal de desarrollo social, destinada a produ-
cir en la población careciente la satisfacción
de necesidades básicas.

3.496 Cardesa y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga normalizar la entrega de medi-
camentos oncológicos por parte del Banco
Nacional de Drogas.

3.667 Rivas (O.): Expresar preocupación por la fal-
ta de drogas oncológicas en el Banco Na-
cional de Drogas Oncológicas

3.942 Chaya: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
los medios necesarios para la continuidad del
personal contratado como agente sanitario
en el Programa Nacional de Lucha contra el
Cólera Arbol II, en la provincia de Salta.

3.943 Milesi y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga aplicar al sistema de salud lo re-
suelto por la Defensoría del Pueblo de la Ciu-
dad Autónoma de Buenos Aires, con fecha
7 de mayo de 2000, sobre la práctica de la
ligadura de las trompas de Falopio.

4.331 Pichetto y Roggero: Declarar de interés par-
lamentario al XV Congreso Internacional de
la Asociación Internacional de Estudios Mé-
dicos, Psicológicos y Religiosos –AIEMPR–
sobre identidad y hecho religioso, a realizar-
se del 5 al 9 de septiembre de 2001 en Tanti,
provincia de Córdoba.

4.375 Di Cola: Manifestar preocupación y repu-
dio por la designación del señor Oscar
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Panario en la delegación González Catán del
PAMI, y otras cuestiones conexas.

4.590 Alarcia: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga las medidas tendientes a cumplir las obli-
gaciones financieras estatales con la Fun-
dación Favaloro.

4.810 Milesi y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga fiscalizar a través del Ministerio de
Trabajo, las actividades de la Empresa
Gregard S.A., contratada por la Obra Social
del Personal Rural y Estibadores de la Re-
pública Argentina.

4.922 Saadi y Kent de Saadi: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre las medidas adoptadas
para desentrafiar las irregularidades adminis-
trativas que provocan la venta clandestina de
leche destinada a planes sociales.

5.089 Abella y Grosso: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga las medidas tendientes al me-
joramiento del control sobre la promoción
que se efectúa en los medios de comunica-
ción de la venta de los productos medicina-
les, y otras cuestiones conexas.

5.092 Tejerina: Declarar de interés parlamentario,
deportivo y educativo el censo de especia-
lización de técnicas de salvamento y
resucitación cardiopulmonar, a realizarse del
25 de agosto al 14 de octubre de 2000 en la
ciudad capital de la provincia de Santa Fe.

5.105 Camaño (G.): Expresar beneplácito por la me-
dalla de oro obtenida en Suiza por un
flebólogo argentino.

5.218 Caballero Martín y otros: Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga el reemplazo del Plan
Alimentario “Pro bienestar”, para ancianos
carentes de recursos. Por la entrega en suma
de dinero del equivalente al valor del bolsón
de comida.

5.308 Camaño (G.): Expresar preocupación por los
acontecimientos que se están desarrollando
en el Hospital de Clínicas “General José de
San Martín”.

5.372 Leyba de Martí y otros: Declarar de interés
legislativo del XIII Curso Internacional del
Servicio de Ortopedia y Traumatología del
Hospital Córdoba, III Curso de la II Cátedra
de Clínica Traumatológica de la Facultad de
Ciencias Médicas de la Universidad Nacio-
nal de Córdoba y VII Reunión Científica de
la Asociación para el Estudio de la Cadera y
Rodilla, ACARO, a realizarse del 5 al 7 de
octubre de 2000 en la ciudad de Córdoba.

5.649 Gorvein: Expresar beneplácito por la firma
del convenio de cooperación entre el gobier-
no de la provincia de Formosa y UNICEF,
con el fin de encarar acciones de asistencia
a familias de escasos recursos.

5.918 Saadi (R. E.) y Kent de Saadi: Declarar de
interés legislativo el Prograrna Integral de

Prevención y Participación para la Región del
Delta.

5.959 Godoy: Expresar preocupación ante la situa-
ción por la que atraviesan los afiliados al Ins-
tituto Nacional de Servicios Sociales para
Jubilados y Pensionados derivada de la sus-
pensión de los servicios de psiquiatría.

5.964 Alarcón: Declarar de interés para la salud,
el método de gimnasia Verler.

6.235 Gorvein: Expresar preocupación por el cam-
bio de modalidad en la distribución de las
cajas PRANI y ASOMA, correspondiente a
los departamentos capital y Laishi de la pro-
vincia de Formosa.

6.349 Saadi: Expresar preocupación por los altos
índices de bulimia y anorexia que afectan a
la población adolescente del departamento
de Tinogasta, provincia de Catamarca.

6.350 Saadi: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre las causas por las cuales una gran
franja poblacional infantil de la República
Argentina se encuentra en alto riesgo sani-
tario.

6.366 Ferrero: Expresar preocupación ante la apro-
bación en los Estados Unidos de América
de la píldora RU 486 también conocida como
Mifepristone, sustancia abortiva que inte-
rrumpe un embarazo ya comprobado.

6.407 Picazo: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga declarar de interés nacional la tarea de-
sarrollada por Cáritas Argentina, en recono-
cimiento a su labor de solidaridad, a favor
de los más necesitados.

6.408 Picazo: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga incorporar al Programa Nacional de Pre-
vención contra la Mortalidad Infantil, el “Pro-
grama 2010, todos Iguales y Libres” del
“Movimiento los sin techo” de Santa Fe.

6.490 Urtubey: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga la reglamentación de la ley 23.611 de lu-
cha contra el cáncer, los linfomas, las
leucemias y demás enfermedades malignas.

6.619 Camaño (G.): Expresar preocupación por la
posibilidad de patentar la clonación de cé-
lulas porcino-humanas.

6.728 Camaño (G.): Expresar preocupación por el
recorte presupuestario para el ejercicio fis-
cal del año 2001, especialmente en lo rela-
cionado con los servicios del Instituto Na-
cional de Servicios Sociales para Jubilados
y Pensionados.

7.137 Camaño (G.): Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga implementar políticas activas tendien-
tes a evitar o disminuir el denominado sín-
drome de Tomás o burnout.

7.185 Leyba de Martí y Guevara: Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga las medidas tendien-
tes a garantizar la producción en el país de
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la vacuna Candid 1 para prevenir la fiebre
hemorrágica.

7.266 Valdovinos: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas necesarias para el co-
mienzo de las obras previstas en el Servi-
cios de Maternidad del Hospital SAMIC de
autogestión de la ciudad de Oberá, provin-
cia de Misiones.

7.338 Oviedo y otros: Expresar reconocimiento a
la labor científico médica llevada a cabo por
el equipo de trasplantes cardíacos del Hos-
pital de Pediatría “Profesor Doctror Juan H.
Garrahan” y otras cuestiones conexas.

7.372 Giubergia y otros: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga implementar un programa de
detección precoz de la tuberculosis en la
provincia de Jujuy.

7.374 Giubergia y otros: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga instrumentar una campaña de
difusión sobra la importancia de las pruebas
de rastreo para la detección precoz de la
fenilcetonuria, el hipotiroidismo congénito y
la fibrosis quística en los niños recién naci-
dos.

7.410 Corchuelo Blasco y otros: Rechazar las me-
didas anunciadas por el Poder Ejecutivo so-
bre una posible reducción del personal en
el Instituto Nacional de Servicios Sociales
para Jubilados y Pensionados.

7.451 Dragan: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga continuar los estudios para determinar los
efectos producidos por la destrucción de la
capa de ozono sobre la salud de los seres
humanos.

7.460 Atanasof: Expresar preocupación por la cri-
sis social en todo el país.

7.468 Das Neves y Ayala: Expresar beneplácito por
la incorporación de la República Argentina
al fondo rotatorio del programa ampliado de
inmunizaciones de la Organización Paname-
ricana de la Salud.

7.509 Funes: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga las medidas tendientes a trasladar den-
tro del cono urbano bonaerense, a los pa-
cientes de la Colonia Montes de Oca.

7.603 Camaño (G.): Expresar preocupación por la
aprobación en Estados Unidos de América
de la droga denominada Mifepristin sustan-
cia que provoca el aborto.

7.633 Atanasof: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga instrumentar las medidas necesarias
destinadas a disminuir la desnutrición ocul-
ta” en el país.

7.681 Atanasof: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas necesarias para advertir
a la población acerca de las consecuencias
e impactos de los productos transgúnicos
en la salud humana así como también el con-
trol de su producción.

7.704 Pinto Bruchmann y otros: Declarar de inte-
rés parlamentario el VI Congreso Nacional
de Termalismo y el I Congreso Internacio-
nal de Rehabilitación, que se realizará en la
ciudad de termas de Río Hondo, provincia
de Santiago del Estero, del 7 al 9 de diciem-
bre de 2000.

8.094 Barbagelata: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga rectificar los efectos del decreto
1106/00, referido a modificaciones en la es-
tructura orgánico funcional del Ministerio de
Salud, por el cual se derogan implícitamente
diversos organismos internos.

8.129 Villalba: Solicitar al Poder Ejecutivo y al go-
bierno de la provincia de Buenos Aires dis-
ponga requerir al Banco Mundial prorrogar
los plazos acordados para el financiamiento
de la remodelación del Hospital Bonaerense
Isidoro Iriarte.

8.140 Balter: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga otorgar un subsidio al Club Social y De-
portivo “La Dormida” del departamento de
Santa Rosa, provincia de Mendoza.

PARTICULARES
2000

8 Cuevas, Lucindo: Remisión de un petitorio
solicitando un avión sanitario para la pro-
vincia de Neuquén.

19 Caparello de Ruibal, Dora B.: Petición y for-
mulación  de consideraciones respecto a
proyectos interuniversitarios y el Programa
Regional de Epilepsia de Mar del Plata.

40 Caparello de Ruibal, Dora B.: Remisión de
nueva documentación para ser agregada a
una presentación anterior.

43 Instituto “Nuestra Escuela Hogar Centro
de Día”:  Solicitud del otorgamiento de una
pensión graciable para un discapacitado in-
ternado en ese instituto.

55 Alberá, José M. y Alberá, Juan J., por la
Asociación Convocatoria por la Vida: Hace
conocer su rechazo al proyecto del diputa-
do Bravo sobre “Régimen de planificación
familiar. Creación del Instituto Nacional de
Planificación Familiar. Interrupción volunta-
ria del embarazo. Objeción de conciencia.
Moditicación del artículo 85 del Código Pe-
nal”.

79 Instituto “Nuestra Escuela Hogar Centro
de Día”: Remisión de nueva documentación
para ser agregada a una presentación ante-
rior.

85 Lastra, María del Carmen: Solicitud de in-
terés nacional a la Fundación de Asistencia
e Investigación para la salud integral.

102 Aleman, Patricia y Benuzzi de Alvarez,
Judith: Hacen conocer su repudio al proyec-
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to del diputado Soñez de “creación del Pro-
grama de Salud Sexual y reproductiva en el
ámbito del Ministerio de Salud“.

111 Alberá, José María y Alberá, Juan José, por
Asociación Convocatoria por la Vida: Ha-
cen conocer su rechazo al proyecto del di-
putado Soñez de “creación del Programa de
Salud Sexual y reproductiva en el ámbito del
Ministerio de Salud”.

113 Alberá, José María y Alberá, Juan José, por
Asociación Convocatoria por la Vida: Ha-
cen conocer su rechazo al proyecto de la di-
putada Giannettasio y otros sobre creación
del Programa Nacional de Procreación Res-
ponsable en el ámbito del Ministerio de Sa-
lud.

114 Arias, Laura y Vergara, Marcela por Jóve-
nes Pro Vida, de General Alvear, Mendoza:
Hacen conocer su rechazo al proyecto del
diputado Soñez de creación del Programa de
Salud Sexual y reproductiva en el ámbito del
Ministerio de Salud.

115 Alberá, José María y Alberá, Juan José, por
Asociación Convocatoria por la Vida: Ha-
cen conocer su rechazo al proyecto de la di-
putada Zuccardi sobre régimen de procrea-
ción responsable.

118 Caparello de Ruibal, Dora B.: Remite nue-
va documentación para ser agregada a una
presentación anterior.

122 De Diez, Iris y Simonovich, Lidia, M.: Ha-
cen conocer su rechazo a distintos proyec-
tos de los diputados Martínez, Silvia y
Soñez, F. sobre reproducción humana asis-
tida.

132 Rozas, Mariela y Marquette, Marcela por
Mujeres por la Vida: Hacen conocer su des-
acuerdo con el proyecto del diputado Soñez
de creación del Programa de Salud Sexual y
Reproductiva en el ámbito del Ministerio de
Salud.

134 Przewolka, Enrique M.: Remite un proyec-
to sobre los cuidadores domiciliarios.

153 Alberá, José María y Alberá, Juan José, por
Asociación Convocatoria por la Vida: Ha-
cen conocer su rechazo al proyecto de la di-
putada S. Martínez sobre régimen de repro-
ducción humana médicamente asistida.

155 Alberá, José María y Alberá, Juan José, por
Asociación Convocatoria por la Vida: Ha-
cen conocer su rechazo al proyecto de la di-
putada S. Martínez sobre creación del Pro-
grama Nacional de Procreación Responsable
en el ámbito del Ministerio de Salud.

160 Confederación Farmacéutica Argentina:
Peticiona y formula consideraciones ante el
incumplimiento por parte de la ACE (Aso-
ciación Colaboración Empresaria) del contra-
to de provisión de medicamentos.

181 Caparello, Dora Beatriz: Formula conside-
raciones sobre la complejidad de la proble-
mática epiléptica.

211 De Diez, Iris L. y Simonovich, Lidia Mari-
na: Hacen conocer su oposición al proyec-
to de la diputada S. Martínez sobre “régi-
men de reproducción humana médicamente
asistida”.

214 De Diez, Iris L. y Simonovich, Lidia Mari-
na: Hacen conocer su oposición al proyec-
to de la diputada S. Martínez sobre creación
del Programa Nacional de Procreación Res-
ponsable en el ámbito del Ministerio de Sa-
lud.

237 Divinsky, Aldo y otros: Formulan rechazo al
proyecto de creación de la profesión de
naturópata.

238 Maldonado, Leonardo y Bova, Néstor Daniel:
Remiten un proyecto de ley del ejercicio pro-
fesional de la parapsicología.

OFICIALES VARIOS
2000

28 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite co-
pia de la respuesta enviada en relación con
la resolución aprobada por la Honorable Cá-
mara (2.005-D.-99), sobre un aumento en el
numero de los casos de sarampión registra-
dos durante el año 98.

32 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite co-
pia de la respuesta en relación con la reso-
lución aprobada por la Honorable Cámara
(2.966-D.-99) sobre las conclusiones de la
Comisión Intersectorial creada para dictami-
nar técnicamente en relación al problema sa-
nitario del uso de juguetes elaborados con
policloruro de vinilo PVC.

43 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite co-
pia de la respuesta enviada, en relación con
la declaración aprobada por la Honorable
Cámara (5.756-D.-98) sobre disponer las me-
didas tendientes al suministro del insectici-
da deltametrina floable al 2,5% en las dosis
mensuales necesarias para la prevención y
lucha contra la enfermedad de Chagas.

84 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite co-
pia de la respuesta enviada, en relación con
la resolución aprobada por la Honorable Cá-
mara (3.621-D.-99) sobre las medidas de sa-
lubridad, higiene y control que están desa-
rrollando en la frontera Norte y Nordeste
argentina para evitar la propagación del
mosquito Aedes Aegypti, transmisor del
dengue y otras cuestiones conexas.

87 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite co-
pia de la respuesta enviada, en relación con
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la resolución aprobada por la Honorable Cá-
mara (4.111-D.-99) sobre los montos presu-
puestarios, concepto y destino de los mis-
mos ingresados al Instituto de Servicios
Sociales para Jubilados y Pensionados du-
rante los años 1997/98/99.

99 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite co-
pia de la respuesta enviada, en relación con
la resolución aprobada por la Honorable Cá-
mara (2.936-D.-98) sobre las modificaciones
introducidas en la relación contractual en-
tre el Instituto de Servicios Sociales para Ju-
bilados y Pensionados (PAMI) y la empre-
sa generadora de salud Organización
Médica de Avanzada (OMA).

128 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (2.142-D.-99) sobre
las medidas preventivas que se han adop-
tado en la zona de las llamadas “rutas del
Mercosur”, en relación al cólera y al den-
gue. (BAE Nº 14, ingreso 13-6-00.)

134 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (2.574-D.-99) sobre
diversas cuestiones relacionadas con la de-
tección y tratamiento de la esclerosis múlti-
ple en el ámbito de la República Argentina.

141 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.226-D.-99) sobre
el monto al que ascienden las partidas pre-
supuestarias asignadas al programa de
crotoxina.

148 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.992-D.-99) sobre
diversas cuestiones relacionadas con los se-
guros de salud obligatorios y voluntarios,
(obras sociales y empresas de medicina
prepaga).

149 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.074-D.-99) sobre
pedido de informes verbales al señor minis-
tro de Salud, al señor secretario de Comuni-
caciones, señor secretario de Industria, Co-
mercio y Minería sobre los teléfonos
celulares (móviles) y las torres de telefonía
que producen radiaciones de alta frecuen-
cia y son causa de contaminación electro-
magnética.

150 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.129-D.-99) sobre
diversas cuestiones relacionadas con la po-
blación afectada con el HIV/sida en la pro-
vincia de Buenos Aires.

151 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada

por la Honorable Cámara (4.199-D.-99) sobre
la toxicidad del químico denominado
aspartame y su utilización en productos far-
macéuticos y bebidas gaseosas.

153 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (4.276-D.-99) so-
bre disponer declarar de interés nacional el
seminario sobre sida y drogadicción que se
desarrollará entre los meses de septiembre
y diciembre de 1999 en Comodoro Rivadavia,
provincia del Chubut.

156 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (4.556-D.-99) so-
bre disponer declarar de interés nacional el
Proyecto Braille para la prevención del HIV/
sida en las personas ciegas y disminuidas
visuales “una propuesta de participación
comunitaria” desarrollado por la Fundación
Huésped.

172 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.461-D.-99) sobre
disponer las medidas necesarias para el con-
trol de laboratorio en las distintas bebidas
gaseosas.

192 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.584-D.-98) sobre
diversas cuestiones relacionadas con los
profesionales abogados del Instituto de Ser-
vicios Sociales para Jubilados y Pensiona-
dos.

202 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.481-D.- 99) so-
bre un detalle analítico del presupuesto eje-
cutado por el Programa 22 - Actividad 04 -
LUSIDA - desde su puesta en marcha.

213 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (50-D.-98) sobre la
asignación de cápitas hospitalarias en el
conurbano bonaerense, por parte del Insti-
tuto de Servicios Sociales para Jubilados y
Pensionados.

235 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.075-D.-00) sobre
la adopción de diversas medidas destinadas
a los damnificados por la situación de ca-
tástrofe en el norte argentino.

248 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (2.477-D.-99) so-
bre disponer instrumentar y efectuar a la
brevedad la segunda etapa del Programa So-
cial en Fronteras Argentinas (Prosofa) en la
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ciudad fronteriza de Alvear, provincia de Co-
rrientes.

282 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (3.461-D.-99) so-
bre disponer las medidas necesarias para el
control de laboratorio en las distintas bebi-
das gaseosas.

301 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (951-D.-00) sobre
los programas específicos de coordinación
interministerial en el ámbito del Ministerio
de Desarrollo Social y Medio Ambiente.

310 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (134-D.-00) sobre
el auxilio que recibiera la ciudad de Añatuya,
provincia de Santiago del Estero, con moti-
vo de las últimas inclemencias climáticas.

312 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (348-D.-00) so-
bre disponer la creación de un comité de
emergencia para centralizar la información
sobre el desarrollo de una eventual epide-
mia de gripe.

335 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (207-D.-00) so-
bre disponer desarrollar tareas de apoyo en
la provincia de Misiones para prevenir la
aparición de casos de dengue en la zona
fronteriza con la República de Paraguay.

340 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.075-D.-00) sobre
disponer la adopción de diversas medidas
destinadas a los damnificados por la situa-
ción de catástrofe en el Norte Argentino.

342 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.681-D.-00) sobre
la cantidad de planes sociales y/o progra-
mas en desarrollo o planificados a ejecutar
en las provincias de Formosa, Misiones y
Salta.

346 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (375-D.-99) so-
bre disponer la instrumentación de una
campaña de concientización y prevención de
la hepatitis en las provincias del Nordeste
Argentino.

363 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (1.958-D.-00) so-
bre disponer declarar de interés nacional el
Primer Congreso Argentino y Latinoameri-

cano de Estudios de Medición de Calidad
de Vida relacionado con la salud, a realizar-
se en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires
durante abril de 2001.

388 Honorable Cámara de Senadores de la pro-
vincia de Córdoba: Remite copia de la co-
municación 3.818 M/00, en la que solicita
que no se recorte el presupuesto del PAMI
correspondiente al año 2001.

434 Ministerio de Desarrollo y Medio Ambien-
te: Remíte respuesta en relación a la resolu-
ción aprobada por la Honorable Cámara
(2.620-D.-00) sobre los pliegos de licitación
para las prestaciones del Instituto de Servi-
cios Sociales para Jubilados y Pensionados
en la provincia de Córdoba.

451 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.623-D.-00) sobre
diversas cuestiones relacionadas con el La-
boratorio de Bioseguridad del Instituto de
Enfermedades Virales Humanas “Julio
Maiztegui”.

460 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.033-D.-00) sobre
disponer se adopten las medidas pertinen-
tes a fin de asegurar la continuidad del Pro-
grama “Probienestar”.

482 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (1.862-D.-00),
sobre disponer declarar de interés nacional
la V Conferencia Internacional de Psiquia-
tría y Psicología Fenomenológica y
Existencial, a realizarse en Buenos Aires del
20 al 22 de septiembre de 2000.

487 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (3.837-D.-99) so-
bre disponer declarar de interés nacional el
Congreso Argentino de Pediatría-Conarte
2000 que se realizará del 23 al 30 de septiem-
bre del año 2000 en la provincia de Salta.

491 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.615-D.-00) sobre
la situación financiera del Instituto de Ser-
vicios Sociales para Jubilados y Pensiona-
dos durante el primer trimestre de 2000.

11. COMISION DE FAMILIA, MUJER
Y MINORIDAD

SENADO
1998

202 (C.D.-293198): Proyecto de ley en revisión
por el cual se establece la obligatoriedad de
exhibir en todas las dependencias oficiales,
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el texto adoptado por UNICEF Argentina de
la Convención sobre los Derechos del Niño.

232 (C.D.-333198): Proyecto de ley en revisión
por el que se declara la tercera semana del
mes de octubre de cada año como Semana
Nacional de la Familia en todo el territorio
Argentino.

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

731 López (E. L.) y González de Duhalde: Crea-
ción del Sistema Federal de Jardines Mater-
nales.

3.169 Carrió: Creación del Fondo de Ingreso Ciu-
dadano de la Niñez (Fincini), para atender el
financiamiento de asignaciones monetarias
para niños y niñas de hasta 18 años de edad,
reemplazándose diversas asignaciones esta-
blecidas en el artículo 6º de la ley 24.714.
(Reproducido.)

4.914 Fernández Meijide y Alvarez (C. A.): Régi-
men de Protección Integral de los Derechos
del Niño y del Adolescente.

5.435 Domínguez (L.) y otros: Régimen de preven-
ción y búsqueda de niños desaparecidos.

6.281 Melogno y Chaya: Régimen de Cupo Feme-
nino para la designación de cargos políticos
no electivos.

6.657 Corchuelo Blasco y otros: Creación del Re-
gistro Nacional de Deudores Alimentarios
Morosos.

Proyectos de declaración

776 Herrera Páez: Expresión por el crecimiento
de la prostitución infantil y de la explotación
laboral de los niños en el país, y otras cues-
tiones conexas.

1.170 Chaya y otros: Repudio de las  prácticas
cercenatorias de los derechos de la mujer en
Afganistán.

2000

Proyectos de resolución

126 Ubaldini: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el trabajo que realizan los chi-
cos de la calle en la República Argentina.

2.405 Ocaña y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre torturas a menores alojados
en comisarías e institutos de la provincia de
Buenos Aires, y otras cuestiones conexas.

2.487 Ocaña y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre la situación de todos los
programas sociales que implementa el Con-
sejo de la Familia y Desarrollo Humano de

la Provincia de Buenos Aires, y otras cues-
tiones conexas.

2.802 Stolbizer y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la actuación del Conse-
jo Nacional del Menor y la Familia, relacio-
nada con la Comunidad Terapéutica Jesús
de Nazareth, de la ciudad de Mercedes, Pro-
vincia de Buenos Aires.

3.271 Vitar: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
investigar el destino de los menores que sa-
len del país con supuestas promesas o con-
tratos para jugar al fútbol en otros países.

3.670 Rivas (O.): Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga llevar a cabo los compromisos asu-
midos en la Cumbre de Mujeres conocida
como Beijing+5.

3.816 Curletti de Wajsfeld y Carrió: Manifestar
rechazo a las declaraciones discriminatorias
e infamantes hacia las mujeres vertidas por
el gobernador de la provincia de Santiago
del Estero, doctor Carlos Juárez.

4.475 Ocaña y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con la investigación realizada por el
programa “Telenoche Investiga” en relación
a la prostitución en San Miguel, provincia
de Buenos Aires.

4.987 Gómez de Marelli y otros: Repudiar la co-
misión del delito de reducción a servidum-
bre de ciudadanas paraguayas en la locali-
dad de San Miguel, provincia de Buenos
Aires.

5.211 Vázquez (S.): Prorrogar el plazo de vigencia
de la Comisión Especial Bicameral sobre el
Cumplimiento de la Convención sobre la Eli-
minación de Toda Forma de Discriminación
contra la Mujer - Ley 23.179.

5.421 Chaya y otros: Declarar de interés parlamen-
tario las IV Jornadas sobre Maltrato Infanto
Juvenil “Hijos y padres” a realizarse del 4 al
6 de octubre de 2000, en Bariloche, provin-
cia de Río Negro.

5.446 Alchouron: Solicita al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas para hacer efectivas la
defensa de los derechos del niño que son
lesionados mediante exhibiciones obscenas
y violentas, y otras cuestiones conexas.

5.900 Cafiero (J. P) y otros: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre las investigaciones
promovidas ante las denuncias sobre tortu-
ras, tratos crueles, inhumanos o degradan-
tes a menores de edad por parte de la poli-
cía de la provincia de Buenos Aires.

6.142 Castañón: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el inicio de investigaciones a
raíz de los relatos efectuados en el progra-
ma “Día D”  por la señora directora del Jar-
dín Materno-Infantil “La Margarita” de la lo-
calidad de Beccar, provincia de Buenos
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Aires, respecto del abuso sexual y psicoló-
gico que sufrirían los niños que allí concu-
rren.

6.227 Ferrero: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga implementar una campaña de concien-
tización sobre el rol de la familia dentro de
la sociedad argentina.

6.422 Ocaña: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre diversas cuestiones referidas al
accionar de la policía de la provincia de Bue-
nos Aires.

6.647 Méndez de Medina Lareu: Declarar de inte-
rés legislativo la realización del I Congreso
“Mujer, salud y trabajo en el Mercosur”, a
llevarse a cabo el 19 y 20 de octubre de 2000
en la Capital Federal.

6.658 Ferrero: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga las medidas necesarias para promover la
creación de un centro de educadores para
niños de la calle.

7.617 Gómez de Marelli y otros: Declarar de inte-
rés legislativo la entrega de distinciones
“Por la paz y la no violencia” realizada el 25
de noviembre de 2000 en Posadas, provin-
cia de Misiones.

7.997 Pepe: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
investigar si detrás de grupos de mujeres
acompañadas por bebés y niños de corta
edad, procedentes de países balcánicos,
anunciándose mediante carteles en avenidas
y calles de Capital Federal y del conurbano
bonaerense con el objeto de mendigar, se es-
conde algún tipo de actividad que pudiera
estar vinculada con formas de explotación
u otra infracción a las normas vigentes.

8.041 Barbagelata y otros: Solicita al Poder Eje-
cutivo disponga la implementación de un
plan nacional de emergencia contra el tra-
bajo infantil, y otras cuestiones conexas.

8.049 Pepe: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre la explotación de menores para ejer-
cer mendicidad en la vía pública.

Proyectos de declaración

2.404 Bordenave y otros: Expresar preocupación
por las inhumanas condiciones de vida a la
que se encuentran sometidos los menores
destinados en la Comunidad Terapéutica
“Jesús de Nazareth”, dependiente del Arzo-
bispado de Mercedes Luján, provincia de
Buenos Aires.

3.189 Curletti de Wajsfeld y otros: Solicita al Po-
der Ejecutivo disponga instruir a la delega-
ción oficial que asistirá a la próxima Confe-
rencia de la Asamblea General de las
Naciones Unidas “Mujeres 2000: igualdad de
género, desarrollo y paz para el siglo XXI”,
a realizarse del 5 al 9 de junio de 2000 en
Nueva York, Estados Unidos de América, en

el sentido de sostener la defensa de los de-
rechos de las mujeres garantizados en la
Constitución Nacional.

3.265 Balter: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga otorgar un subsidio a la entidad sin fi-
nes de lucro ADDEM –Asociación en De-
fensa de los Derechos de la Mujer, Familia
y Comunidad–, situada en San Rafael, pro-
vincia de Mendoza.

4.133 Manzotti y otros: Repudiar la situación de
mujeres argentinas y extranjeras forzadas a
ejercer la prostitución en varios locales del
Gran Buenos Aires.

5.266 Parentella y otros: Expresar preocupación
por la decisión del Tribunal Oral de Paraná
al entregar en guarda provisional de una
beba, a la mujer que admitió recibirla a cam-
bio de dinero.

5.663 Espínola y otros: Expresar preocupación por
el incremento de denuncias de torturas y
tratos crueles, inhumanos o degradantes a
menores detenidos en comisarías de la pro-
vincia de Buenos Aires.

7.552 Milesi y Pichetto: Declarar de interés parla-
mentario las I Jornadas Interdisciplinarias
sobre el Menor y la Familia que sobre el tema
“Violencia familiar” se realizarán en Cipolletti,
provincia de Río Negro, el 7 de diciembre de
2000.

7.582 Camaño (G.): Expresar adhesión a la celebra-
ción de la Jornada Internacional contra la
Violencia hacia la Mujer, realizada el 25 de
noviembre de 2000.

7.628 Atanasof: Expresar oposición a todo tipo de
discriminación contra la mujer, y otras cues-
tiones conexas.

8.105 Cafiero (J. P.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre la existencia de un registro
de denuncias de desapariciones de meno-
res, y otras cuestiones conexas.

PARTICULARES
2000

5 Rainone, Mario L.: Remite un proyecto de
reglamentación de los derechos del niño.

30 Pitrau, Héctor Jorge: Remite un proyecto
de ley de gestación y vida.

34 Asociación Convocatoria por la Vida: Hace
conocer su rechazo al proyecto de los dipu-
tados Fernández Meijide y Alvarez (C. A.),
sobre Régimen de Protección Integral de los
Derechos del Niño y del Adolescente.

65 Lavalle, Lucio M.: Remite un proyecto so-
bre el otorgamiento de un subsidio o asig-
nación por única vez a todo matrimonio de
jóvenes que acredite fehacientemente una
unión permanente, pacífica e ininterrumpida
por el lapso de tres años.
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68 Sánchez, Delia M.: Denuncia que ha sufri-
do tentativa de homicidio y que ha sido tor-
turada psíquicamente.

103 De Diez, Iris y Simonovich, Lidia M.: Ha-
cen conocer su rechazo al proyecto de los
diputados Fernández Meijide y Alvarez (C.
A.) sobre Régimen de Protección Integral de
los Derechos del Niño y del Adolescente.

123 De Diez, Iris y Simonovich, Lidia M.: Ha-
cen conocer su rechazo al proyecto del di-
putado Bravo sobre Régimen de Planifica-
ción Familiar. Creación del Instituto Nacional
de Planificación Familiar. Interrupción volun-
taria del embarazo, objeción de conciencia.
Modificación del artículo 85 del Código Pe-
nal.

146 Aleman, Patricia y Benuzzi de Alvarez,
Judith por Mujeres por la Vida: Hacen co-
nocer su repudio al proyecto del diputado
Bravo sobre Régimen de Planificación Fami-
liar. Creación del Instituto Nacional de Pla-
nificación Familiar. Interrupción voluntaria
del embarazo. Objeción de conciencia. Mo-
dificación del artículo 85 del Código Penal.

147 Aleman, Patricia y Benuzzi de Alvarez,
Judith por Mujeres por la Vida: Hacen co-
nocer su repudio al proyecto de la diputada
Martínez (S.) de Creación del Programa Na-
cional de Procreación Responsable en el ám-
bito del Ministerio de Salud.

156 Albera, Juan José y Albera, José María por
Asociación Convocatoria por la Vida: Ha-
cen conocer su repudio al proyecto del di-
putado Bravo sobre Régimen de Planifica-
ción Familiar. Creación del Instituto Nacional
de Planificación Familiar. Interrupción volun-
taria del embarazo. Objeción de conciencia.
Modificación del artículo 85 del Código Pe-
nal.

199 García Haluzo, Miguel A: Solicita la protec-
ción para su hija menor de edad.

202 Mariño, Alicia y otros: Remiten un informe
sobre los objetivos, metodología y funcio-
namiento del hogar para adolescentes en si-
tuación de riesgo “El Solar”.

212 De Diez, Iris y Simonovich, Lidia M.: Ha-
cen conocer su oposición al proyecto del di-
putado Bravo sobre Régimen de Planificación
Familiar. Creación del Instituto Nacional de
Planificación Familiar. Interrupción voluntaria
del embarazo. Objeción de conciencia. Mo-
dificación del artículo 85 del Código Penal.

218 Di Paola, Angel F.: Remite copia de una pre-
sentación judicial referida al cupo femenino.

273 Pastor, Susana y otros: Solicitan se declare
de interés parlamentario el XVI Encuentro
Nacional de Mujeres, a realizarse en el año
2001 en la ciudad de La Plata, provincia de
Buenos Aires.

OFICIALES VARIOS
2000

75 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (1.561-D.-99) so-
bre expresar preocupación ante la respuesta
brindada por la Subsecretaría de Atención
Comunitaria a través de la Dirección de Sa-
lud Materno-Infantil sobre las mochilas que
transportan los niños en sus primeros años
de formación escolar, y otras cuestiones
conexas.

311 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (334-D.-00), sobre
diversas cuestiones relacionadas con la eje-
cución del Programa de Atención a Niños y
a Adolescentes en Riesgo –PROAME II–.

12. COMISION DE TERCERA EDAD

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

281 Villalba y otros: Derogación de la norma
que prohíbe radicarse en el país a personas
de la tercera edad.

2.321 Curleti de Wajsfeld y Santín: Implemen-
tación del Programa “Todos para la tercera
edad”.

2.583 González Cabañas: Sistema de excepción
para el pago de jubilaciones y pensiones a
los adultos mayores por parte de las insti-
tuciones financieras.

2000
Proyectos de resolución

95 Atanasof: Solicitud de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con la situación de las personas de la
tercera edad en nuestro país.

751 Cavallero: Solicitud de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las modificaciones que se
implementarían dentro del Programa de Pro-
moción de Bienestar de los Mayores.

2.702 Chaya y otros: Adhesión a los objetivos de
justicia social anunciados en la Declaración
de Salta suscripta en abril de 1999, por el
“Encuentro de Mayores”.

4.666 Di Cola: Expresión de preocupación por la
determinación de la AFIP de ejecutar a la
Asociación de Jubilados Banda Norte en la
ciudad de Río Cuarto, provincia de Córdo-
ba, por obligaciones previsionales impagas.

5.729 Britos: Declaración de interés parlamenta-
rio el curso de asistentes domiciliarios de
baja complejidad con especialización en ge-
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rontología a dictarse por el servicio de em-
pleo del Congreso de la Nación.

2000
Proyectos de declaración

132 Tulio: Declaración de interés parlamentario
a la V Conferencia Global sobre Envejeci-
miento a desarrollarse en Mar del Plata, pro-
vincia de Buenos Aires del 17 al 22 de sep-
tiembre de 2000.

1.441 Cafiero (M. H.) y otros: Declaración de in-
terés legislativo el congreso mundial de ge-
rontología y encuentro mundial de ministros
y secretarios de estado para la Tercera Edad,
denominado “Congreso del milenio sobre los
desaflos de la vejez” o Quinta Conferencia
Mundial sobre Envejecimiento, a desarrollar-
se en Mar del Plata, provincia de Buenos Ai-
res, del 17 al 21 de septiembre de 2000.

2.460 González (M. A.) y Villalba: Declaración de
interés cultural el Coro Nacional PAMI.

3.412 Chaya: Expresión de beneplácito por la cam-
paña de solidaridad “Abuelos con abrigo”
que auspicia el gobierno de la provincia de
Salta.

OFICIALES VARIOS
2000

129 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (2.174-D.-99), so-
bre diversas cuestiones relacionadas con
las pensiones asistenciales y geriátricas.

PARTICULARES
2000

76 Pitrau, Hector J.: Remite un proyecto para
que los ciudadanos de la tercera edad sean
atendidos gratuitamente por los profesiona-
les.

107 Pitrau, Hector J.: Remite un proyecto para
proveer de viviendas a los jubilados.

13. COMISION DE LEGISLACION PENAL

PODER EJECUTIVO
1999

27 Mensaje 405 del 23 de abril de 1999 y pro-
yecto de ley: por el cual se modifica el Códi-
go Penal, sobre libertad condicional.

30 Mensaje 4656 y proyecto de ley: mediante
el cual se deroga el inciso a) del artículo 20
de la ley 19.359 y sus modificaciones (t.o.
1995), de Régimen Penal Cambiario.

33 Mensaje 3.497 acompañando copia del de-
creto 496 del 11 de mayo de 1999: por el

cual se observa parcialmente la ley 25.086,
de incorporación del artículo 42 bis a la Ley
Nacional de Armas y Explosivos.

34 Mensaje 498 del 11 de mayo de 1999 y pro-
yecto de ley: por el que se deroga el artículo
42 bis de la ley 20.049, nacional de armas y
explosivos, incorporado por la ley 25.086.

39 Mensaje 514 del 17 de mayo de 1999 y pro-
yecto de ley: modificatorio del régimen para
el personal de la Policía Federal Argentina,
21.965 y sus modificactorias. Y al régimen
financiero y aportes a la Caja de Retiros, Ju-
bilaciones y Pensiones de la Policía Federal

76  Mensaje 1.226 y proyecto de ley: por el cual
se procura contemplar en forma específica
la actividad de quienes ejercen profesión o
arte de curar. Modificación a los artículos 84
y 94 del Código Penal.

85 Mensaje 1.370: comunicando el dictado del
decreto 1.366 del 16 de noviembre de 1999,
relacionado con el equipamiento de la Poli-
cía Federal Argentina.

91 Mensaje 1.537 y proyecto de ley: por el se
modifica el libro primero del Código Penal
en lo relacionado al hecho ilícito, a las pe-
nas y medidas de seguridad.

SENADO
2000

178 Proyecto de ley en revisión: por el cual se
modifica el Código Penal incorporándose los
delitos de lesa humanidad. Modificación del
artículo 514 del Código de Justicia Militar
sobre comisión de delitos por la ejecución
de una orden de servicio.

232 Proyecto de ley en revisión: por el cual se
modifican los artículos 163 y 289 del Códi-
go Penal y se derogan varios artículos del
decreto ley 6.582/58 sobre hurto de automo-
tores y falsificación o adulteración de mar-
cas.

Buenos Aires, 28 de agosto de 2001.

Al señor presidente de la Honorable Cámara de
Diputados de la Nación, diputado Rafael
Pascual

S/D.

De mi consideración:

Tenemos el agrado de dirigirnos al señor presi-
dente con el objeto de remitir adjunto la nómina de
asuntos de la Comisión de Legislación Penal que
pasan al archivo, de acuerdo con lo que dispone la
ley 13.640.

Saludamos al señor presidente muy atentamente.

Dámaso Larraburu. – Julio A. Tejerina.
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1999

Proyectos de ley
64 Melogno: Incorporación del artículo 183 al

Código Penal en relación a la venta de tráfi-
co de  niños. (Reproducido.)

65 Melogno: Modificaciones al Código Penal
tendientes a mejorar la dignidad humana de
los recluidos. (Reproducido.)

66 Melogno: Sobre modificaciones al Código
Penal sobre concursos de delitos. (Repro-
ducido.)

67 Melogno: Sobre modificaciones al Código
Penal sobre libertad condicional. (Reprodu-
cido.)

68 Melogno: Sobre modificaciones al Código
Penal sobre inimputabilidad. (Reproducido.)

70 Melogno: Modificaciones al Código Penal
sobre homicidio culposo y accidentes con
vehículos en la vía pública. (Reproducido.)

71 Melogno: Modificación al régimen del Có-
digo Penal en materia de instigación al sui-
cidio. (Reproducido.)

72 Melogno: Sobre modificación al régimen del
Código Penal en materia de homicidio sim-
ple, agravado y emoción violenta. (Repro-
ducido.)

171 Amavet: Incorporación del artículo 194 bis al
Código Penal, sobre régimen de prisión para
directores ejecutivos o representante legal y/
o técnico de una empresa de servicios públi-
cos, que afecte o perjudique a sus usuarios.

255 Godoy: Modificaciones al Código Procesal
Penal, sobre fraude y equiparación a la mo-
neda, de las tarjetas de crédito.

329 Godoy: Régimen de penas para los denomi-
nados “delitos informáticos”. Modificación de
la ley de software y bases de datos. (Repro-
ducido.)

332 Larraburu: Modificaciones a la ley 11.723,
de propiedad intelectual, en materia de vio-
laciones al denominado “soporte lógico”.
(Reproducido.)

394 Caillet: Modificación del artículo 170 del Có-
digo Penal sobre elevación de la pena cuan-
do la víctima fuere menor de 12 años de edad
o incapaz.

449 Cafiero (J. P.): Tipificación penal del geno-
cidio. Equiparación de pena para los delitos
de lesa humanidad.

501 González de Duhalde: Creación del Progra-
ma Nacional contra Todo Tipo de Abuso y
Explotación Sexual de Menores.

502 González de Duhalde: Reglas mínimas uni-
formes de la República Argentina para los
menores privados de libertad.

503 González de Duhalde: Régimen de prisión
para que sin orden o autorización judicial di-

funda o publicite por cualquier medio de co-
municación masiva, sea televisivo, radial o
escrito, incorporación referente a menores de
18 años de edad imputándolos de delitos o
contravenciones, o que se encuentren bajo
protección judicial.

572 Quintela: Modificación del artículo 87 del
Código Penal sobre penalización del abor-
to.

587 Cafiero (J. P.): Incorporación del inciso 15
al artículo 173 del Código Penal, sobre de-
fraudación informática. (Reproducido.)

588 Estrada: Régimen de prisión para delitos
informáticos.

654 Melogno y otros: Modificación del artículo
186 del Código Penal sobre incendios y
otros estragos.

682 Fadel: Modificación de los artículos 84 y 94
del Código Penal de accidentes de tránsito.

691 Larraburu: Régimen Nacional de Seguridad
Pública, creación de los juzgados naciona-
les de faltas penales, que en número de
ocho funcionaran en el territorio que por ley
sea asiento de las autoridades nacionales.

712 Villalba  y otros: Detención domiciliaria para
todo condenado de la tercera edad (mayor
de setenta años).

716 López (E. J.): Institución del artículo 104 del
Código Penal, por uso indiscriminado de ar-
mas de fuego, aun no causando heridas.

717 López (E. J.): Institución de los artículos 80,
142 bis y 166 del Código Penal incluyéndo-
se la protección de aquellas víctimas de ho-
micidio, secuestro o robo que fueren perso-
nas con discapacidad manifiesta.

759 Alvarez (C. A.): Modificación del artículo 41
del Código Penal sobre redacción de la pena.

760 Alvarez (C. A.): Modificación de los artícu-
los 223 y 317 del Código Procesal Penal.

838 Cardesa y otros: Creación del Ente de Tra-
bajo Penitenciario (ETP).

894 Dumón: Prohibición para la clonación huma-
na. (Reproducido).

913 Cafiero (J. P.): Modificaciones al régimen
de la ley 24.417 de protección contra la vio-
lencia familiar. (Reproducido).

920 Cafiero (J. P.): Derogación de la ley 14.034
de represión para quienes propicien sancio-
nes contra el estado.

970 Estévez Boero: Modificación del artículo 1º
de la ley 20.333, de facultades de la Policía
Federal para fijar, percibir y administrar los
aranceles por certificaciones sobre exención
de su pago para la iniciación de trámites de
jubilación o de pensión ante la ANSES o las
AFJP. (Reproducido).

977 Vicchi: Incorporación del inciso 12 al ar-
tículo 173 del Código Penal, sobre infraccio-
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nes que cometen los exportadores de pro-
ductos del país.

978 Vicchi: Régimen para la interposición de la
denuncia penal cuando se se presuma el de-
lito de hurto o robo por la facturación de pul-
sos en exceso o llamadas internacionales no
realizadas efectivamente. (Reproducido.)

979 Alvarez (C. A.): Derogación del artículo 113
del Código Penal, sobre libertad de expresión
de los hombres de prensa. (Reproducido.)

980 Alvarez (C. A.): Incorporación de los
artículos 117 bis y 117 ter al Código Penal e
incorporación del artículo 1.091 bis del Có-
digo Civil sobre calumnias e injurias contra
funcionarios públicos. (Reproducido.)

1.145 Carrió: Modificación del artículo 290 del
Código Penal sobre protección de menores
o incapaces a cargo del condenado privado
de libertad. (Reproducido.)

1.159 Carrió: Régimen de juicios por jurados, en
los procesos criminales ordinarios. (Repro-
ducido.)

1.186 Carrió: Modificación al artículo 317 del Có-
digo Procesal Penal sobre suspensión de la
pena privativa de la libertad para aquellos
procesados que padezcan una  enfermedad
grave. (Reproducido.)

1.245 Garré y otros: Sustitución del artículo 55 de
la ley 24.051, de residuos peligrosos.

1.246 Garré y otros: Consejo Nacional de Políti-
ca Criminal y Prevención del Delito.

1.247 Garré y otros: Sustitución del artículo 12 del
Código Penal de la Nación sobre aplicación
de la pena de inhabilitación.

1.248 Garré y otros: Modificaciones al Código
Procesal Penal y leyes 24.050 y 24.121 so-
bre organización de la Policía Federal Judi-
cial.

1.306 Alvarez (C. A.) y otros: Modificación del ar-
tículo 248 bis del Código Penal, sobre reso-
luciones u órdenes contrarias a la Constitu-
ción y las leyes nacionales o provinciales.

1.351 Gudiño y otros: Incorporación de los ar-
tículos 19 bis y 19 ter al Código Penal sobre
inhabilitación de docentes por comisión de
delitos hacia los educandos.

1.360 Fernández Meijide: Incorporación al Códi-
go Penal, como artículo 142 ter el tipo de
desaparición forzado de personas.

1.413 Folloni y Ceballos de Marín: Conceptuali-
zación y penalización del acoso sexual. Mo-
dificaciones al Código Penal.

1.415 Alarcia: Modificaciones al Código Penal
sobre penalización por la reproducción de
imágenes u objetos.

1.480 Rosas y otros: Régimen de destrucción de
armas, municiones y accesorios secuestra-
dos por la Policía Federal Argentina.

1.488 Garré y otros: Modificación del artículo 12
del Código Penal sobre la pena de inhabili-
tación.

1.657 Veramendi:  Incorporación del artículo 108
bis al Código Penal sobre explotación de me-
nores y personas minusválidas.

1.658 Veramendi: Modificación del artículo 7º de
la ley 22.278 sobre reducción de pena a
quien incurriera en un delito siendo titular
de la patria potestad de un menor de dieci-
séis años.

1.662 Alarcia: Incorporación del artículo 155 bis
al Código Penal penalizando la violación de
los contenidos del correo electrónico.

1.689 Valdovinos: Modificación al Código Penal
sobre accidentes con vehículos en la vía pú-
blica.

1.702 Quintela: Modificación al Código Penal
agravando penas para las conductas
culposas imprudentes que impliquen como
resultado muerte, lesiones o estragos.

1.741 Veramendi: Régimen de prevención y repre-
sión de juegos de azar no autorizados.

1.742 Melogno: Destino de edificios desafectados
de su actividad específica a las fuerzas ar-
madas y de seguridad para alojamiento de
reclusos o procesados.

1.761  Garré y otros: Modificación del artículo 167
del Código Penal sobre régimen de prisión
para las distintas modalidades de robo.

1.762  Garré y otros: Incorporación del artículo 41
bis a) Código Penal sobre penas de prisión
para delitos particularmente graves.

1.764 Tulio y otros: Modificación de los artículos
84 y 94 del Código Penal agravando penas
para las conductas culposas imprudentes o
negligentes que causaren la muerte o daño
en el cuerpo o la salud de otra persona.

1.777 Adaime: Modificación al Código Penal y al
Código de Procedimientos sobre régimen de
acceso a la condicionalidad de la pena. Fun-
cionamiento del instituto de la reincidencia y
restricciones del beneficio de excarcelación.

1.859 Pepe: Incorporación de la pena de castra-
ción al Código Penal. Artículo 5º e incorpo-
ración de la pena en caso de muerte de la
víctima como consecuencia de la violación.
Artículo 124 bis.

1.976 Larraburu: Modificación del artículo 26 del
Código Penal sobre condicionalidad de la
pena.

1.996 Storani y Negri: Régimen para la invalidez
o nulidad de un acto procesal realizado en
violación de formas o garantías constitucio-
nales o legales.

2.150 Bulacio: Modificación de los artículos 1º y
2º de la ley 22.278 sobre la edad mímina de
la punibilidad de los menores de edad.
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2.341 Vicchi: Incorporación del artículo 200 bis y
modificación del artículo 203 del Código Pe-
nal sobre delitos ambientales.

2.475 Pardo y Díaz Coledrero: Modificación del
artículo 161 del Código Penal sobre preser-
var el bien jurídico que implica la libertad de
expresión.

2.488 Estrada y otros: Modificación del artículo
82 bis del Código Penal sobre homicidio mo-
tivado por súplica de la víctima o sentimiento
de piedad.

2.490 Estrada y otros: Modificación del artículo
296 del Código Penal sobre abuso y tenen-
cia de documentos o certificados falsos o
adulterados.

2.557 Chaya y otros: Modificación del artículo 184
y del inciso 8 del Código Procesal sobre am-
pliación del plazo de detención.

2.580 Rollano: Modificación del artículo 149 ter del
Código Penal sobre amenazas al cónyuge o
parientes.

2.867 Pichetto: Incorporación del artículo 185 bis
al Código Penal, sobre tipificación de la con-
ducta predilectual.

2.884 Pichetto: Modificación del artículo 26 del
Código Penal sobre la procedencia de la li-
bertad condicional.

2.885 Pichetto: Modificaciones a la ley 22.287 de
régimen penal de la minoridad.

2.886 Pichetto: Modificación al Código Penal.
2.933 Gatti: Responsabilidad y obligaciones de

los profesionales de la salud, educación y
agentes públicos o policiales sobre los me-
nores de 18 años.

2.962 Estrada: Modificación del Código Penal. In-
corporación del principio de la insignifican-
cia.

3.132 Cafferata Nores y Viqueira: Incorporación
del artículo 353 quater al Código Procesal
sobre instrucción sumaria obligatoria en los
delitos de tránsito.

3.172 Veramendi: Régimen de prevención y repre-
sión de juegos de azar no autorizados.

3.360 Gatti: Penalización de la clonación de célu-
las humanas.

3.558 Balestra y otros:  Modificación de los
artículos 394 y 395 del Código Procesal so-
bre transcripción del acta del debate.

3.687 Gutiérrez (D.): Modificación del artículo 44
del Código Penal sobre régimen penal en
grado de tentativa.

3.848 Conti y Cafiero (J. P.): Modificación del in-
ciso 1 del artículo 55 del Código Procesal
sobre motivos de inhibición del juez que
entendiere en la causa.

3.853 Conti y Cafiero (J. P.): Institución del artí-
culo 471 del Código Penal sobre el recurso
de casación.

3.904  Veramendi y Pichetto: Modificaciones al Có-
digo Penal sobre delitos con armas.

3.910 Conti: Solicita corrección al proyecto 3.853-
D.-99 sobre reforma al artículo 471 del Códi-
go Penal.

3.911 Conti: Solicita una corrección al proyecto
3.848-D.-99 sobre modificación del artículo
55 del Código Procesal Penal.

3.951 Rampi: Modificación del inciso 7 del artícu-
lo 173 del Código Penal sobre abusos en los
contratos de adhesión.

4.079 Galland y otros: Modificación parcial del
Código Penal, título VI, “Contra la propie-
dad”.

4.080 Galland y otros: Modificación del artículo
206 del Código Penal, título III “Delitos con-
tra la seguridad pública”.

4.453 Alarcia: Sustitución del artículo 22 de la ley
16.463, de control de drogas y productos uti-
lizados en la medicina humana.

4.535 Larraburu: Modificación del título I, capí-
tulo I, libro segundo del Código Procesal de-
rogación de la prohibición de denunciar que
rige para el cónyuge ascendiente, descen-
diente o hermano de quien apareciera como
ejecutor de un delito.

4.722 Larraburu: Modificación de los artículos 1º
y 6º de la ley 13.944 sobre penalización al
incumplimiento de los deberes de asisten-
cia familiar.

4.748 Soria: Régimen de protección de personas.
Creación de la Dirección General de Protec-
ción de Personas en el Ambito de la
Procuración General de la Nación.

4.765 Cafferata Nores: Anexos al Código Proce-
sal Penal y sus modificatorias y al Código
Penal.

4.769. Estrada: Modificación del artículo 34 de la
ley 23.737, de estupefacientes, sobre delitos
de competencia federal y sus excepciones.

4.791 Cardesa y otros: Creación de la Dirección
de Salud del Servicio Penitenciario Federal.

4.825 Caillet: Régimen obligatorio para solicitar
antecedentes penales o policiales de todo
el personal que ingrese y/o se desempeñe
en la actividad docente o preparación físi-
ca. Facultades de autoridades de asociacio-
nes o instituciones públicas o privadas.

4.826 Caillet: Régimen de derecho a réplica para
las personas que fueran enjuiciadas o ca-
lumniadas, segun la figura legal tipificada del
Código Penal por los medios de comunica-
ción.

4.845 Guevara y otros: Modificaciones al Código
Penal penalizando la provisión de sustancias
alimenticias o medicinales adulteradas.

4.846 Das Neves: Modificaciones al Código Penal
sobre fraude con tarjetas de crédito, com-
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pras y/o débitos y/o de los títulos que
enmarcan.

4.926 Soñez y Conti: Modificaciones al Código
Penal sobre penas de prisión al que
adulterare o falsificare sustancias o produc-
tos alimenticios o medicinales.

4.944 Estrada: Incorporación del artículo 183 bis
al Código Penal sobre daños cometidos en
ocasión o circunstancias de manifestaciones
públicas.

5.035 Pichetto: Incorporación de los artículos 82
bis y 93 bis al Código Penal sobre muerte
causada en un accidente vial y lesiones pro-
ducidas como consecuencia de un acciden-
te vial, respectivamente.

5.056  Galmarini: Incorporación de los artículos 84
bis y 94 bis sobre la muerte causada en un
accidente vial y lesiones producidas como
consecuencia de una accidente vial respec-
tivamente.

5.120 Tejerina: Modificaciones de los artículos
163 y 167 del Código Penal sobre el delito
de abigeato.

5.214 Escalante Ortíz: Incorporación del inciso 5
al artículo 163 del Código Penal sobre hurto
de medicamentos.

5.373.  De Paula: Modificación de los artículos 256,
258 y 259 del Código Penal, incremen-
tándose las penas por delitos de cohecho.
Incorporación del artículo 259 bis.

5.374 De Paula: Modificación de los artículos 84
y 94 del Código Penal agravándose las pe-
nas al que causare a otro muerte o daño por
imprudencia, negligencia o impericia en su
arte o profesión, o inobservancia de los re-
glamentos o deberes a su cargo.

5.388 Carrió: Incorporación del artículo 3 bis al
Código Penal sobre prohibición para ser per-
seguido judicialmente por un mismo hecho.

5.389 Carrió: Modificaciones al artículo 71 del Có-
digo Penal con relación a la iniciación de ofi-
cio de todas las acciones penales. Excepcio-
nes. Modificaciones al Código Procesal
sobre acción penal pública.

5.399 Massei: Modificación del Código Penal. In-
corporación de los delitos contra el medio
ambiente.

5.417 Carrió: Modificación del artículo 29 del Có-
digo Penal, sobre reparación del daño cau-
sado en la víctima.

5.418 Carrió: Modificación del artículo 23 del Có-
digo Penal sobre los instrumentos del deli-
to.

5.492.  Conti y otros: Modificación del artículo 10
de la ley 24.050, de procedimiento penal oral.

5.512 Isequilla: Incorporación del título XIII “De-
litos contra el medio ambiente” al Libro Se-
gundo del Código Penal.

5.514 Conti y otros: Modificación de los artícu-
los 76 bis y 76 ter del Código Penal de la
Nación sobre suspensión del juicio a prue-
ba o “probation”.

5.577 Polino y otros: Modificaciones al Código Pe-
nal y al Código Procesal sobre adulteración
de medicamentos.

5.607 Veramendi: Modificaciones al Código Penal
incorporándose la penalización de los deli-
tos contra el medio ambiente.

5.658 Polino: Solicita correcciones en el proyecto
de ley de su autoría y otros señores diputa-
dos (5.577-D.-99), sobre modificaciones al
Código Penal y al Código Procesal Penal.

5.762 Arias y Pichetto: Incorporación del artícu-
lo 174 bis al Código Penal sobre defrauda-
ción por medio de tarjeta de crédito.

5.876 De Paula: Modificación de artículo 4º de la
ley 24.192, de violencia en espectáculos de-
portivos sobre pena de prisión para quien
autorizare el depósito de armas o explosivos
en estadios.

5.878 De Paula y Baylac: Modificación del ar-
tículo 173 del Código Penal sobre casos es-
peciales de defraudación.

5.879 De Paula: Modificación del artículo 13 del
Código Penal sobre el beneficio de la liber-
tad condicional.

5.880 De Paula: Modificaciones al Código Penal
sobre delitos contra la administración públi-
ca.

5.951 Pichetto: Modificación del artículo 33 de la
ley 24.660, de ejecución de la pena privativa
de libertad, sobre condenado mayor de se-
tenta años.

5.985 Cafferata Nores: Reformas al Código Penal
en materia de condena condicional y sus-
pensión del proceso a prueba.

6.059 Veramendi: Sustitución de la rúbrica del ca-
pítulo VI, del título I del Libro Segundo del
Código Penal incorporación del artículo 108
bis sobre abandono y explotación de per-
sonas.

6.123 Melogno y otros: Obligación de otorgar un
urgente trámite a todos los casos de des-
aparición de menores de 16 años por parte
de las autoridades policiales y demás orga-
nismos del Estado.

6.201  Cardesa y otros: Modificaciones al escala-
fón profesional del Servicio Penitenciario
Federal en lo relacionado a la situación de
ministros y clérigos o sacerdotes de cual-
quier religión.

6.266 Valdovinos y Gorvein: Modificaciones a los
artículos 84 y 94 del Código Penal sobre ho-
micidio imprudente.

6.268 Melogno y Chaya: Modificaciones al Códi-
go Penal sobre penalidades a las interven-
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ciones telefónicas o mensajes eléctrónicos
ilegales.

6.269 Melogno y Chaya: Incorporación del artícu-
lo 126 bis al Código Penal. Sustitución del
artículo 17 de la ley 12.331 sobre penalida-
des para los proxenetas.

6.310  Rivas y otros: Incorporación al Código Pe-
nal del título XIII, “Delitos contra la comu-
nidad internacional”.

6.405 Abalovich y Fontanetto: Modificaciones a la
ley 23.737 de lucha y represión contra el
narcotráfico.

6.465 Castro y otros: Régimen de amnistía para
las personas que hayan participado de he-
chos de reivindicación social, económica,
gremial o estudiantil.

6.483 Veramendi: Sustitución del artículo 7º de la
ley 22.278 y su modificatoria 23.264, de régi-
men penal de la minoridad.

6.702 Caviglia: Creación del Código Penal sobre
delitos no convencionales. Creación del Mi-
nisterio Público para delitos no convencio-
nales, Creación de la Unidad de Información
Financiera. Creación de la Policía Judicial
Científica.

6.771 Cafiero (J. P.): Régimen de reparación por
condena errónea.

6.971 Martínez (S.) y González de Duhalde: Crea-
ción del equipo contra el delito de tecnolo-
gía informática dentro de la división espe-
cializada de crímenes contra menores
dependientes de la Policía Federal.

6.988 Scioli: Modifición a la ley 23.194 y su
modificatoria 24.192, de régimen penal y
contravencional para la represión y prevención
de la violencia en espectáculos deportivos. Mo-
dificación del artículo 316 de la ley 24.410. Mo-
dificación del articulo 80 del Código Penal.

2000

Proyectos de resolución

3.357 Bordenave: Solicitar al Poder Ejecutivo que
remita a esta Honorable Cámara la nómina
de detenidos con más de 70 años y la de
internos incorporados al régimen de prisión
domiciliaria. (Reproducido.)

3.434 Galland y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre cuál es el presupuesto
anual asignado al Patronato de Liberados
Bonaerense. (Reproducido.)

154 Das Neves y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre los responsables de
la represión policial que tuvo lugar el 10 de
febrero de 2000 en varios lugares de la ciu-
dad de Buenos Aires.

681 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-

das con la actividad judicial y los hechos
delictivos.

702 Martínez (S.): Creación en el ámbito de la
Honorable Cámara de la Comisión Especial
de Seguimiento e Investigación sobre el Trá-
fico de Niños, en el marco de la ley 23.849,
de la Convención Internacional de los De-
rechos del Niño.

761 Valdovinos y Gorvein: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre la existencia de un
registro de menores incursos en delitos.

1.988 Camaño (G.): Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga tomar las medidas necesarias para
evitar difundir información sobre la situación
tributaria de los presuntos evasores.

2.330 Ayala: Expresar preocupación por la falsifi-
cación y cobro de facturas en la provincia
del Chaco.

2.518 Di Cola: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas con
la causa “Hagelin Dagmar c/Estado nacional”.

2.716 Cardesa y otros:  Expresar repudio y
preocupacion ante la amenaza sufrida por el
doctor Ricardo Parodi a cargo de las causas
por la desaparición y apropiación de niños
durante la última dictadura militar.

2.724 Ocaña y Parentella: Pedidos de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
relacionadas con subsidios que habrían
acordado el Estado nacional o la provincia
de Buenos Aires a las fundaciones
Familiasol y Capacitarlo desde el año 1989 a
la actualidad.

2.907 Chaya: Solicitar al Poder Ejecutivo que dis-
ponga las medidas tendientes a la construc-
ción de un establecimiento carcelario en la
ciudad General Güemes, provincia de Salta.

2.982 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los recaudos adoptados para
brindar seguridad a los magistrados y fun-
cionarios recientemente amenazados.

3.003 Garré: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
con las manifestaciones efectuadas por apo-
derados de la Policia Federal en las que se
afirma la realización de tareas de búsquedas
de información sobre actividades y propó-
sitos de las personas, grupos y organizacio-
nes con actuación en el ámbito político.

3.052 Gómez de Marelli y Bravo: Repudiar el aten-
tado sufrido por el doctor Jorge Lisandro
Galeano, decano de la Universidad Católica
de Derecho de Santa Fe, en Posadas, pro-
vincia de Msiones.

3.089  Cardesa y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con la represión policial en la pro-
vincia de Salta durante los hechos ocurridos
el 12 de mayo de 2000.
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3.396 Garré: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
con acusaciones de pragnado de procedi-
mientos por parte de miembros de la Policía
Federal.

3.567 Biglieri y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones rela-
cionadas con el proceso licitatorio llevado a
cabo para la construcción de una cárcel en la
localidad de Coronda, provincia de Santa Fe

3.808 Tazzioli: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con los estudios de rutina relacionados
al señor Oscar Gómez, fallecido el 20 de mar-
zo de 2000, derivado en estado desesperan-
te desde la Unidad Penal 9 de la ciudad de
La Plata, provincia de Buenos Aires.

3.814 Funes: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
con constancias obrantes en la causa penal
que se sigue contra el Banco Nación por
presunta comisión del delito de administra-
ción fraudulenta por ante el juzgado federal
del doctor Gabriel Cavallo.

3.993 Inda: Pedido de informes al Poder Ejecutivo
sobre los criterios utilizados por el Servicio
Penitenciario Federal para otorgar el benefi-
cio de salida para trabajar fuera de los luga-
res de detención a reclusos con condena.

4.012 Funes: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
con un presunto fraude al Estado y admi-
nistración fraudulenta que involucra a inte-
grantes del Banco Nación debido al acuer-
do de un aval a la empresa Inducuer.

4.241 Colucigno y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre las habilitaciones
otorgadas a ciertos establecimientos del
norte y noroeste del conurbano bonaeren-
se.

4.247 Pernasetti y otros: declarar de interes legis-
lativo las Jornadas Estudiantiles de Derecho
Penal a realizarse el 9 y 10 de agosto de 2000
en la ciudad de Buenos Aires.

4.352 Quintela y Ayala: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre los funcionarios
involucrados en la denuncia vinculada con
el canje de acciones del Banco Galicia, y
otras cuestiones conexas.

4.434 Ortega de Aráoz y otros: Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre las medidas
adoptadas en relación con el caso de Mi-
guel Angel Arévalo, cuya vida se encuentra
en peligro a partir de las denuncias que hizo
contra la policía santiagueña.

4.632 Cardesa y otros: Expresar repudio y preocu-
pación por las amenazas sufridas por el se-
ñor juez Ricardo Farías y por el secuestro y
vejación de la señora Elizabeth Cevallos.

4.705 Lanza y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
que disponga la continuidad de los progra-
mas UBA XXIX y FUBA XXII, que se desa-
rrollan en el Centro Universitario de Case-
ros, Unidad 16 del Sistema Penitenciario
Federal.

4.966 Caviglia: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la presunta obstrucción de la
Justicia en el Caso AMIA por parte de la
SIDE y el juez federal Patricio A.
Santamarina.

5.134 Bravo y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga gestionar ante el Gobierno de la
provincia de Buenos Aires la inmediata re-
moción del comisario Raúl Eduardo Martínez
del cargo de jefe de la policía de esa provin-
cia.

5.417 Ocaña y Brandoni: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
relacionadas con funcionarios del Gobierno
de la provincia de Buenos Aires.

5.442 Pepe: Solicitar al Poder Ejecutivo dar una
adecuada solución al expediente que se tra-
mita ante el Juzgado de Garantías Nº 2, San
Martín, provincia de Buenos aires, causa M
12.993, sobre delito de hornicidio en la per-
sona de González, Maximiliano Eliseo.

5.754 Di Cola: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre el nuevo sistema informático de
identificación de huellas dactilares.

5.866 Méndez de Medina Lareu: Declarar de inte-
rés legislativo la realización de las Jornadas
Nacionales sobre Garantía y Eficiencia en la
Reforma de la Justicia Penal, a desarrollarse
los días 18 y 19 de septiembre de 2000, en
Capital Federal.

5.899 Castañon: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la fuga que tuvo lugar desde
la Alcaldía del Departamento Central de Po-
licía el 17 de septiembre de 2000.

5.927 Funes: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre la fuga de detenidos del Departa-
mento Central de Policía.

5.933  Funes y Alesandri: Pedido de informes ver-
bales al señor ministro del Interior sobre la
fuga de detenidos registrada en el Departa-
mento Central de Policía.

5.937  Cavallero: Solicitar al Poder Ejecutivo que
disponga una profunda investigación acer-
ca de la fuga de tres detenidos de la Alcal-
día del Edificio Central de la Policía Federal
Argentina en Buenos Aires, el 17 de sep-
tiembre de 2000.

5.971  Rivas (J.) y otros: Invitar al señor ministro
del Interior y al señor secretario de Seguri-
dad a la Comisión de Seguridad Interior de
la Honorable Cámara para brindar informes
verbales, acerca de la fuga de tres deteni-
dos del Departamento Central de la Policía
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Federal.
5.982 Mouriño y otros: Pedido de informes al Po-

der Ejecutivo sobre la fuga de detenidos del
Departamento Central de Policía, en la ma-
drugada del 17 de septiembre de 2000,

6.001 Das Neves y Ayala: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la fuga de presos del
Departamento Central de Policía, y otras
cuestiones conexas.

6.012 Menem: Pedido de informes verbales al se-
ñor ministro del Interior sobre la fuga de los
detenidos registrada en el Departamento
Central de Policía.

6.161 Godoy: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre el presupuesto asignado para el se-
guimiento y control del cumplimiento de la
probation y otras cuestiones conexas,

6.323 Capello y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la presentación ante la
Oficina Anticorrupción por parte del Insti-
tuto Nacional de Asociativismo y Economía
Social (INAES) de los hechos investigados
judicialmente por presunto cohecho, y otras
cuestiones conexas.

6.357 Mouriño: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la cantidad de personal, patru-
lleros y motos asignados a la Seccional 49
de la Policía Federal en diciembre de 1999, y
otras cuestiones conexas.

6.375 Cardesa y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con los internos alojados en el
módulo 4 (del A al F) del Complejo Peniten-
ciario Federal 1.

6.505 Godoy: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre los responsables del control de los
beneficiarios de la libertad condicional, y
otras cuestiones conexas.

6.509 Méndez de Medina Lareu: Declarar de inte-
rés legislativo el Primer Congreso Nacional
de Educación en las Cárceles, sobre el tema
“Educar tras los muros” a realizarse en
Olavarría, provincia de Buenos Aires, del 19
al 21 de octubre de 2000.

6.655 Stolbizer: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la denuncia que formula la fir-
ma Stopcar System S.A. sobre el control de
los vehículos robados.

6.785 Varese: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga normalizar las prestaciones efectuadas por
la provincia de San Juan al Servicio Peniten-
ciario Federal.

7.673 Macaluse y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre los motivos de la viola-
ción del arresto domiciliario que reiterada-
mente ha cometido el ex almirante Ernilio
Eduardo Massera.

7.722 Carrió: Creación de una comisión especial
investigadora en el ámbito de la Honorable

Cámara de Diputados que tendrá por objeto
analizar los actos, actividades y operaciones
que pudieren configurar blanqueo de acti-
vos provenientes de ilícitos con anterioridad
a la sanción de la ley 25.246, de prevención
y represión de activos provenientes de
ilícitos.

8.036 Rodríguez (J.): Creación de una comisión es-
pecial en el ámbito de la Honorable Cámara
destinada al seguimiento de los posibles
ílícitos cometidos en violación a lo dispues-
to por la ley 25.246, de tipificación y de re-
presión de activos provenientes de ílícitos.

Proyectos de declaración

847 Bailan y otros: Repudiar los sucesos que
vinculan el incumplimiento de las disposi-
ciones de la ley por parte de la DGI y la ex-
carcelación del ex secretario de Turismo
Omar Fassi Lavalle.

2.055 Caviglia: Citar al ciudadano Monzer Al
Kassar a prestar declaración ante la Comi-
sión Bicameral Especial de Seguimiento de
la Investigación de los Atentados a la Em-
bajada de lsrael y a la AMIA.

2.503 Quintela y Menem: Expresar preocupación
y repudiar las continuas amenazas recibidas
por un magistrado de la justicia nacional en-
cargado de investigar supuestas irregulari-
dades en el Servicio Penitenciario Federal.

2.587 Bordenave y otros: Repudiar la actitud del
fiscal de la Cámara Nacional de Casación,
doctor Pedro Narvaiz, por el dictamen que
deja en firme el reclamo del Consejo de las
Fuerzas Armadas acerca de la competencia
en la causa que investiga la existencia de un
plan sistemático de apropiación de menores
durante el último gobierno de facto.

2.725 Ocaña y otros: Repudiar las amenazas
intimídatorias dirigidas al juez Jorge Baños,
que investiga la posible asociación ilícita en-
tre presos y guardiacárceles.

2.134 Menem: Expresar repudio por las amenazas
sufridas por una jueza federal en el ámbito
de la investigación sobre el robo de bebés
durante el último gobierno de facto.

2.744 Urtubey: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga, de acuerdo con la legislación vigente (le-
yes 24.624, artículo 9º, y 25.237, artículo 37),
el inicio de las actuaciones tendientes a la
construcción del establecimiento carcelario
de General Güemes, provincia de Salta, y
otras cuestiones conexas.

2.747 Garré y Fernández (P.D.): Repudiar los ac-
tos de intimidación y violencia sufridos por
los jueces nacionales; Alberto Baños y Vilma
López presuntamente originados en la inves-
tigaciones que comprometen a funcionarios
del Servicio Penitenciario Nacional.
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2.748 Garré: Rechazar y condenar los actos
íntirnidatorios contra una jueza federal en el
ámbito de la investigación por el robo de be-
bés durante el último gobierno de facto.

2.860 Saquer y otros: Repudiar los actos de vio-
lencia ocurridos en provincia del Chaco, y
otras cuestiones conexas.

3.229 Ocaña y otros: Expresar preocupación ante
el accionar del señor juez doctor Adolfo
Bagnasco con relación a una resolución por
la cual impide la participación de la Oficina
Anticorrupción en una causa contra el ex ti-
tular del PAMI, Víctor Alderete.

3.260 Lissi y otros: Expresar preocupación por la
existencia de un desarmadero de autos en
el taller mecánico del penal de Caseros (Uni-
dad Federal Nº l), lugar también utilizado
para el tráfico de drogas.

3.436 Garré: Expresar beneplácito por el fallo de
la Sala II de la Cámara Nacional de Apela-
ciones en lo Correccional y Criminal Fede-
ral, reconociendo al fiscal de Control Admi-
nistrativo de la Oficina Anticorrupción,
facultades para actuar como querellante en
representación del Estado nacional en las
causas vinculadas con delitos de corrup-
ción.

4.189 Bordenave y Bravo: Expresar preocupación
por los hechos de violencia policial ocurri-
dos en la localidad de Pinto, provincia de
Santiago del Estero.

4.431 Ortega de Aráoz y Bravo: Expresar repudio
y preocupación ante los casos de “gatillo
fácil” en los que estarían implicados policías
de la provincia de Tucumán.

4.432 Ortega de Aráoz y Bravo: Expresar repudio
y preocupación ante los hechos de “gatillo
fácil” en los que estarían implicados policías
de la provincia de Corrientes.

4.433 Ortega de Aráoz y Bravo: Expresar repudio
y preocupación ante los hechos de “gatillo
fácil” que tendrían como implicados a poli-
cías de la provincia de Mendoza.

4.450 Garré y otros: Expresar preocupación por
las medidas dispuestas recientemente por la
Secretaría Penal de la Corte Suprema de Jus-
ticia de la Nación, en relación con el envío
de ese alto tribunal de las causas por sus-
tracción de menores.

4.478 Ocaña y otros: Expresar preocupación por
la decisión de la Corte Suprema de Jusíticia
de la Nación al solicitar la remisión del jui-
cio sobre “robo de menores” durante la úl-
tima dictadura militar.

4.592 Zapata Mercader: Repudiar el intento de
usar o instrumentar la justicia penal para fi-
nes diferentes del juzgamiento de delitos, en
particular los denominados juicios por la ver-
dad o de la verdad.

4.610 Rodil y otros: Repudiar los atentados sufri-
dos por los señores jueces Baños y Ricar-
do Farías, quienes investigan hechos
dolosos que involucran a sectores del Ser-
vicio Penitenciario Federal, y otras cuestio-
nes conexas.

4.680 Cariero (J. P.): Repudiar las amenazas reci-
bidas en el Juzgado Nº 25 por intermedio de
una caja de explosivos encontrada el día 31
de julio de 2000.

4.682 Ortega de Aráoz: Repudiar el secuestro y
ataque sufrido por Elizabeth Cevallos el día
30 de julio de 2000 perpetrado por tres suje-
tos en la ciudad de Cosquín, provincia de
Córdoba.

4.710 Palou: Repudiar el atentado y amenazas su-
fridas por el juez subrogante Ricardo Farías
en el edificio de Tribunales de esta capital.

5.020 Caviglia y Lamisovsky: Solicitud a la Comi-
sión Bicameral de de Seguimiento de la In-
vestigación de los Atentados a la Embajada
de Israel y la AMIA que se tome declara-
ción al doctor Claudio Lifschitz por consi-
derar que las denuncias constituyen una
verdadera quiebra del orden jurídico.

5.652 Cafiero (J. P.): Repudiar el ataque perpetra-
do entre los días 8 y 9 de septiembre de 2000
contra un cementerio judío de la ciudad de
Charata, provincia del Chaco.

5.890 Ocaña y otros: Expresar preocupación por
la resolución adoptada por el Tribunal Oral
en lo Criminal Federal de Paraná, provincia
de Entre Ríos, convalidando la compraven-
ta de personas.

5.894 Caviglia: Citar a la Comisión de Seguridad
Interior de la Honorable Cámara al señor se-
cretario de Seguridad Interior y al señor jefe
de Policía Federal, para informar la fuga re-
gistrada en el Departamento Central de Po-
licía.

5.955 Ferrero: Expresar preocupación ante el fa-
llo de la Sala III de la Cámara de Apelacio-
nes en lo Crimínal de San Isidro, provincia
de Buenos Aires, al conceder la libertad tran-
sitoria al condenado Alejandro Puccio.

5.970 Bravo y otros: Repudio de la violenta repre-
sión de la policía provincial de San Luis con-
tra manifestantes.

5.972 Rivas (J.) y otros: Expresión de preocupa-
ción por la prisión del dirigente barrial
marplatense Emilio Alí, detenido en Batán
desde el 6 de junio de 2000.

6.006 Lanza y otros: Repudio de la violenta repre-
sión policial de la provincia de San Luis,
contra ciudadanos que manifestaban en la
capital provincial.

6.222 Jaunarena y otros: Declarar de interés par-
lamentario el Primer Congreso Nacional de
Educación en las Cárceles “Educar tras los
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muros”, a realizarse del 19 al 21 de octubre
de 2000 en Olavarría, provincia de Buenos
Aires.

6.401 Saadi: Expresión de preocupación por los
graves acontecimientos que tuvieron lugar
el 2 de octubre de 2000 en el Instituto de
Rehabilitación “Julio Herrera” de la ciudad
de San Fernando del Valle de Catamarca.

6.534 Ferrero: Expresión de beneplácito por la ac-
titud que asumieron los diputados de la pro-
vincia de Buenos Aires respecto de la cons-
titución de un jury de enjuiciamiento para
los miembros de la Sala 3 de San Isidro, por
autorizar libertades asistidas a presos que
constituyen un verdadero peligro a la socie-
dad.

6.679 Stoibizer y Bravo: Repudiar las declaracio-
nes del comisario mayor Eduardo Martínez
de la policía de la provincia de Buenos Ai-
res, sobre fusilar por la espalda al personal
que cometa el delito de tortura.

6.735 Cafiero y otros: Repudiar las declaraciones
del señor jefe de la policía de la provincia de
Buenos Aires, comisario Edgardo Martínez,
alentando la justicia por mano propia.

6.960 Caviglia: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga articular el cumplimiento de la Terce-
ra Recomendación de la Comisión
Interamericana de Derechos Humanos al Es-
tado argentino en la denominada causa de
La Tablada.

6.961 Caviglia: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga articular el cumplimiento de la Primera Re-
comendación de la Comisión Interamericana
de Derechos Humanos en la denominada
causa de La Tablada.

6.962 Caviglia y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo que disponga dejar sin efecto la emer-
gencia penitenciaria decretada por el gober-
nador de la provincia de Tierra del Fuego
instrumentada por decreto 1.506 del 14 de
septiembre de 2000.

7.255 Godoy: Expresar preocupación por el núme-
ro de casos de violencia familiar que se re-
gistra en Mar del Plata, provincia de Bue-
nos Aires.

7.519 Jenefes: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga cancelar la deuda que el Estado nacional
mantiene con la provincia de Jujuy por los
presos federales alojados en establecimien-
tos carcelarios provinciales.

7.632 Atanasof: Expresar preocupación por la
alarmente situación acerca de los índices de
delincuencia juvenil.

8.062 González (M. A.) y Villalba: Apoyar el ac-
cionar de los señores diputados Carrió y
Gutierrez (G.) y repudiar las amenazas de
cualquier naturaleza que obstaculicen su ac-
cionar.

8.106 Caffiero (J. P.): Condenar la muerte del jo-
ven Mariano Javier Witis, que evidencia una
preocupante falta de profesionalidad en el
accionar de la policía de la provincia de Bue-
nos Aires.

8.122 Ocaña: Repudiar las amenazas sufiridas por
la señora Isabel Ruiz, abuela de Natalia
Melmann en la ciudad de Miramar, provin-
cia de Buenos Aires.

PARTICULARES
2000

22 Romero, María C., Asociación Protectora de
Animales Domésticos Abandonados.
(APADA): Peticiona y formula consideracio-
nes sobre la situación en que se encuentran
los animales silvestres y domésticos cauti-
vos en los circos.

37 Rabanaque Caballero, Rául: Remite un pro-
yecto modificatorio del régimen de arresto
domiciliario.

62 Burgos de Gallo, María Inés: Peticiona y
formula declaraciones ante amenazas recibi-
das por parte de un agente de la Policía Fe-
deral en retiro efectivo.

63 Doctor Lucchesi, Hernán: Remite un pro-
yecto de reforma de los artículos 128 y 129
del Código Penal.

71 Pitrau, Héctor Jorge: Remite un proyecto
de creación de las policías nacionales y la
policía del Estado nacional.

80 Tarantelli de Olea, Myriam y Basualdo de
Sandoval, Sara A.: Denuncian actos de co-
rrupción por parte de dos fiscales y policías
de la provincia de Tucumán.

207 González María: Peticiona y formula consi-
deraciones respecto de la situación de un
detenido.

210 Izaguirre, Claudio, por la Asociación
Antidrogas de la República Argentina: Re-
mite un proyecto de protección al informan-
te.

216 Aguirre, Fernándo José: Remite un proyec-
to de creación de dos colonias penales de
producción para condenados reincidentes
habituales.

265 Conferencia Episcopal Argentina-Delega-
ción para Pastoral Penitenciaria: Peticiona
y formula consideraciones ante la posible de-
rogación de la ley 24.390.

270 López Néstor: Peticiona y formula conside-
raciones sobre la delincuencia económica.

271 González, José Luis: Peticiona y formula
consideraciones sobre una presentación efec-
tuada en el Departamento Central de Policía.

276 Cascino Guillermo: Propone la implantación
de la pena de muerte para los delitos de vio-
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lación de menores incapaces de ambos
sexos seguida de muerte.

392 Asociación Convocatoria por la Vida: Hace
conocer su rechazo al proyecto de la dipu-
tada Carrió de modificaciones a la ley 23.592,
de derechos y garantías constitucionales y
actos discriminatorios.

OFICIALES VARIOS
2000

186 Procuración General de la Nación: Remite
un proyecto de modificación al Código Pe-
nal.

195 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara sobre el por-
centaje de delitos cometidos por extranjeros
en nuestro país.

237 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara, sobre el por-
centaje de delitos cometidos por extranjeros
en nuestro país y otras cuestiones conexas.

345 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puestas en relación con la resolución por la
Honorable Cámara (344-D.-99), sobre por-
centaje de delitos cometidos por extranjeros
nuestro país.

381 Procuración General de la Nación: Remite
proyecto de reforma del artículo 178 del Có-
digo Penal.

416 Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires:
Remite copia de declaración Nº459/2000 de la
Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos
Aires relacionada con las recomendaciones de
la Comisión Interamericana de Derechos Huma-
nos sobre los presos de La Tablada.

421 Juzgado Nacional de Primera Instancia de
Campana, provincia de Buenos Aires: Re-
mite copia de la resolución recaída en la cau-
sa Nº 2.529 caratulada, “Navarro, Horacio
Hector s/infracción ley 23.737”.

14. COMISION DE LEGISLACION DEL TRABAJO

PODER EJECUTIVO
1999

79 Mensaje 1.148: comunicando el dictado del de-
creto Nº 698 del 30/06/99, de sustitución del ar-
tículo 1º del decreto 1.392 del 27 de noviembre
de 1998, sobre agentes adquirentes de las ac-
ciones del Programa de Propiedad Participada
(PPP) del Ex Banco Hipotecario Nacional.

SENADO
1999

155 (C.D.-199/99): Proyecto de ley en revisión
sobre garantía de los empleadores por cons-

titución de depósitos de haberes de sus tra-
bajadores en cuentas abiertas en entidades
financieras, constituyéndose en responsa-
bles solidarios con dichas entidades por la
efectiva y total percepción de dichos habe-
res por el trabajador.

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

75 Melogno: Régimen antidiscriminatorio labo-
ral.

103 Villalba: Derogación de la ley 24.635 y su
decreto reglamentanio, sobre conciliación la-
boral obligatoria. (103-D.-99).

141 Allende y otros: Régimen para el pago de
los salarios y sueldos de los trabajadores
afectados por la interrupción del servicio
eléctrico prestado por Edesur durante el mes
de febrero de 1999.

152 Cambareri y otros: Creación de la Comisión
Nacional de Gestión y Control de programas
para el empleo en el ámbito del Ministerio
de Trabajo y Seguridad Social.

283 Villalba: Régimen para la situación del ju-
gador de fútbol profesional ante la convo-
catoria y/o liquidación y/o quiebra de la ins-
titución en la que trabaja. Modificación de
la ley 20.160, de Estatuto de los Jugadores
Profesionales de Fútbol.

349 Gómez Diez y otros: Incorporación de un
artículo al final de la ley 24.714, de asigna-
ciones familiares, sobre reintegros.

401 Volando: Régimen de la libreta de trabajo
para el trabajador rural.

527 Suárez y otros: Creación del Fondo para la
Promoción de Empleo.

533 Villalba: Modificaciones de los artículos 158
y 161 bis de la ley 20.744 (t.o. 1976), inclu-
yéndose una licencia especial para padres
que acompañen a los menores en su inicia-
ción escolar.

535 Villalba: Prohibición de la retención del Có-
digo Unico de Identificación Laboral (CUIL).

778 Avila: Modificación del artículo 6º de la ley
24.247 (modificatoria del artículo 252 de la
ley 20.744, Régimen de Contrato de Traba-
jo) dejando sin efecto el límite de edad para
obtener la jubilación obligatoria.

912 Bulacio: Régimen de protección del traba-
jador golondrina.

940 Alsogaray: Adaptación para empresas pú-
blicas y a las condiciones económicas ac-
tuales para mantener las fuentes de trabajo.

1.420 Löffler: Reconocer a favor de las activida-
des de la industria de la provincia de Tierra
del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico
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Sur, las disminuciones porcentuales de las
contribuciones a cargo de los empleadorcs
sobre las remuneraciones devengadas de
todo personal afectado a dichas actividades.

1.649 Mondelo: Modificación del artículo 40 de la
ley 24.922 (federal de pesca), en relación con
la operatoria normal de los buques
pesqueros.

2.117  Guevara: Declarar tarea penosa, riesgosa e
insalubre las tareas laborales de los servi-
cios y laboratorios de anatomía patológica,
y otras cuestiones conexas.

2.132 Castillo (J. L.): Régimen de Sociedades
Anónimas de Trabajadores.

2.163 Mosso de Mortarotti y Sebastiani: Restable-
cer la vigencia de varios artículos de las le-
yes 24.013 y 24.465 y el artículo 89 de la ley
24.467, derogados por los artículos 21 y 22
de la ley 25.013, de reforma laboral.

2.210  Nicotra: Modificación del artículo 245, de la
Ley de Contrato de Trabajo (t.o. 1976). Mo-
dificación del artículo 7º de la ley 25.013, de
Régimen de Reforma Laboral, sobre indem-
nización por antigüedad o despido.

2.448 Pernasetti  y otros: Exámen médico
preocupacional.

2.462 Garré y otros: Creación de un fondo espe-
cial para la generación de empleo.

2.607 Atanasof y otros: Modificacion del artículo
3º de la ley 24.714, de asignaciones familia-
res.

2.689 Stolbizer y otros: Declarar tarea penosa,
mortificante, niesgosa e insalubre la activi-
dad laboral de los trabajadores soldadores
de autógena o eléctrica en la industria de la
construcción.

2.783 Löffler: Régimen de promoción del empleo.
2.890 Baladrón: Modificación de los artículos 256

y 257 de la ley 20.744 (t.o.), de contrato de
trabajo.

2.971 Pernasetti: Reproduce el proyecto de su
autoría y otros señores diputados (4.064-D.-
97), sobre creación del Sistema Integrado de
Inspección del Trabajo y de la Seguridad
Social. Derogación de las leyes 18.680;
18.692 y 20.767.

2.972 Pernasetti: Reproduce el proyecto de su
autoría y otros señores diputados (4.065-D.-
97), sobre creación del Consejo Federal de
Administracioncs del Trabajo.

3.112 Rubeo: Régimen de haberes para el desem-
peño de cargos políticos o electivos.

3.144 Pernasetti  y otros: Incorporación del
artículo 138 bis y 138 ter. A la ley 24.013 (Na-
cional de Empleo), disponiendo que el Con-
sejo Nacional del Empleo, la Productividad y
el Salario Mínimo Vital y Móvil se reúna pe-
riódicamente y publique sus conclusiones.

3.388 Méndez de Medina Lareu: Modificaciones
a los artículos 6º y 18 de la ley 24.714, de
asignaciones familiares.

3.460 Corchuelo Blasco y Das Neves: Creación
del Fondo Especial de Financiación para
Apoyo Social del Trabajador de la Activi-
dad Pesquera.

3.488 Cardoso y otros: Régimen de emergencia
ocupacional.

3.555 Pernasetti y otros: Modificación del artícu-
lo 9º de incorporación del artículo 10 bis a
la ley 25.013, de reforma laboral.

3.602 Gómez Diez y otros: Incorporación de un
artículo sin número al final del texto de la
ley 24.714, del Sistema de Asignaciones Fa-
miliares, sobre reintegro de saldos a favor
de las empresas acreedoras por parte de la
ANSES.

3.792 Gómez Diez y Folloni: Modificación del ar-
tículo 3º de la ley 24.714, de Régimen de
Asignaciones Familiares, sobre la inclusión
del departamento de Orán, provincia de Sal-
ta, dentro de la lista de departamentos y lo-
calidades beneficiarios del límite máximo de
$1.800 (mil ochocientos pesos), para las re-
muneraciones de los trabajadores.

3.852 Gatti: Modificaciones a la ley 18.345, de pro-
cedimiento laboral.

3.971 De Sanctis: Régimen de incompatibilidades
para funcionarios públicos.

4.053 Neme Scheij y Allende: Prohibir en todo el
territorio nacional el pago de salarios median-
te la entrega de cheques cuya fecha de pago
exceda el plazo previsto en el artículo 128
de la ley 20.744.

4.258 Villalba y otros: Declaración de la emergen-
cia ocupacional nacional.

4.279 Chica: Régimen de Participación para los
Trabajadores de las Utilidades en las Empre-
sas.

4.340 Carrara y González (M. L.): Establecer
como trabajo insalubre, en los términos de
la ley 20.744 y sus modificatorias (contrato
de trabajo), las tareas laborales en servicios
y laboratorios de anatomía patológica, en
hospitales públicos o centros privados de
la salud.

4.755 Sánchez y otros: Incorporación del artículo 92
ter al régimen de la ley 20.744 (t.o. 1976), de
contrato de trabajo, sobre cómputo de la anti-
güedad en la contratación de trabajadores.

4.800 López: Modificación del artículo 12 de la ley
22.802 sobre requisitos mínimos de seguri-
dad para el trabajador.

5.019 López: Sustitución del artículo 80 de la ley
20.744, sobre el ingreso de fondos de segu-
ridad social por parte del empleador y los
sindicales a su cargo.
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5.165 Méndez de Medina Lareu: Régimen de sub-
sidio por escolaridad. Modificación del artí-
culo 17 de la ley 24.7145, de asignaciones
familiares.

5.212 Galland y otros: Derogación de ley 21.600
que establece días y horarios de atención
para establecimientos comerciales con aten-
ción al público en el ámbito de la Capital Fe-
deral y de Tierra del Fuego.

5.220 López: Régimen para el transporte manual
de cargas por parte de los trabajadores.

5.413 Casella: Régimen para la Concertación de
Convenios Colectivos de Trabajo.

5.553 Allende y Stolbizer: Modificación de la ley
18.345 (t.o.) y sus modificatorias, de proce-
dimiento laboral, y de la ley 24.635, de ins-
tancia de conciliación laboral y otras normas
conexas.

5.709 Stolbizer y otros: Modificación de los
artículos 252 de la Ley de Contrato de Tra-
bajo (20.744 y sus modificatorias) y 157 del
Sistema Integrado de Jubilaciones y Pensio-
nes (ley 24.241 y sus modificatorias), sobre
el derecho del trabajador para solicitar al
empleador el inicio de sus trámites
jubilatorios y publicación de listados de ac-
tividades comprendidas dentro de los regí-
menes ejercidos de jubilación, respectiva-
mente. Derogación del decreto 4.257/68.

5.917 Bravo (A.) y otros: Régimen de Ampliación
de las Garantías Sindicales para las entida-
des simplemente inscriptas.

5.930 De Paula: Modificación del artículo 39, in-
ciso 1, de la Ley de Riesgos del Trabajo, so-
bre exención a los empleadores de toda res-
ponsabilidad civil en las excepciones que allí
se especifican.

6.117 Melogno y otros: Creación del Registro Na-
cional de Relaciones Laborales y Demandas
Laborales por Accidentes de Trabajo o En-
fermedad Accidente (RENAL).

6.124 Britos: Sustitución del articulo 3º de la ley
24.714, sobre asignaciones familiares a tra-
bajadores residentes en las provincias.

6.182 Sánchez y Cafiero (J. P.): Licencia Laboral
especial para los ciudadanos uruguayos re-
sidentes en el país que deban emitir su voto
en la República Oriental del Uruguay.

6.289 Melogno y Chaya: Proposición para la ins-
titución del Día Nacional del Trabajador de
la Comunicación Social.

6.416 Baladrón: Modificación del artículo 2º de la
Ley de Contrato de Trabajo (20.744 t.o.) so-
bre excepciones.

6.581 Stolbizer y otros: Régimen de Fomento de Em-
pleo a través de las contrataciones del Estado.

6.828 Honcheruk: Declarar de emergencia laboral
en la provincia del Chaco. Régimen de ex-

cepción para la generación de puestos de
trabajo destinados a las micropymes y mu-
nicipalidades de la provincia mencionada.

6.841 Zúñiga y Pichetto: Creación del Registro
Nacional de Trabajadores Desempleados en
el Ambito del Ministerio de Trabajo.

6.847 Curletti de Wajsfeld y Carrió: Creación del
Programa de Fortalecimiento del Empleo Ru-
ral –PFER–.

2000
Proyectos de resolución

3.267 Galland y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la cantidad de fondos
que han sido recepcionados por parte del
gobierno nacional para ser destinados a pro-
yectos de los Programas Trabajar I y II. (Re-
producido 111/00.)

180 Camaño (G.): Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga suspender el corte de los regímenes
de redistribución de tareas dispuesto por la
Dirección Nacional de Vialidad, y otras cues-
tiones conexas.

181 Camaño (G.): Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga los medios necesarios para que la Di-
rección Nacional de Vialidad deje sin efecto
la resolución 60/00, ya que afecta el princi-
pio de irretroactividad normado el artículo
3º del Código Civil.

251 Méndez de Medina Lareu y otros: Solicitar
al Poder Ejecutivo que disponga investigar
posibles actos de discriminación en las ba-
jas de empleados públicos llevadas a cabo
por el gobierno de la intervención federal de
la provincia de Corrientes.

550 Martínez (G. A.) y otros: Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre pasantías edu-
cativas y detección de casos de fraude la-
boral en su utilización.

593 Valdovinos: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con la distribución de los planes de
emergencia laboral en la provincia de Misio-
nes.

821 Cambareri y otros: Invitar a las cámaras em-
presarias de especialidades medicinales a las
comisiones de Legislación del Trabajo, Ac-
ción Social y Salud Pública e Industria de la
Honorable Cámara, con el fin de informar so-
bre la situación laboral en el sector.

834 Chaya y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre el monto de las partidas
transferidas correspondientes a los progra-
mas de empleo transitorio, durante los me-
ses de diciembre de 1999, enero y febrero
de 2000 y otras cuestiones conexas.

843 Quinzio y otros: Pedido de infonnes al Po-
der Ejecutivo sobre los despidos masivos
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dispuestos en la Gerencia de Empleo y Ca-
pacitación Laboral, delegación San Luis.

1.044 Martínez (G.)  y Becerra: Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre diversas cues-
tiones relacionadas con la actual situación
de la Superintendencia de Riesgos del Tra-
bajo.

1.125 Honcheruk: Solicitar al Poder Ejecutivo que
disponga reponer las afectaciones presu-
puestarias del Ministerio de Trabajo median-
te las cuales se financiaban en las jurisdic-
ciones provinciales los programas Trabajar.

1.249 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con la reducción de los montos asigna-
dos a los programas de empleo transitorio
en la provincia de Formosa.

1.262 Camaño (G.): Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga preservar la continuidad de la activi-
dad empresarial de Aerolíneas Argentinas/
Austral.

1.325  García: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre los montos destinados al Plan Tra-
bajar en la provincia de Mendoza, para el año
2000 y otras cuestiones conexas.

1.331 Urtubey: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre una publicidad en televisión
relacionada con dirigentes sindicalistas.

1.458 Méndez de Medina Lareu: Declarar de inte-
rés educativo al seminario Diálogo Social y
Formación Profesional, Modelo Español,
realidad Argentina, a realizarse el 4 y 5 de
abril de 2000 en la Ciudad Autónoma de
Buenos Aires.

1.573 Gutiérrez y Balter: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
referidas a la implementación del Plan Tra-
bajar en la provincia de Mendoza.

1.618 Ortega de Aráoz: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo que disponga investigar las condiciones
laborales en que se desempeñan los brace-
ros bolivianos que cumplen tareas en la zona
frutihortícola del Gran Santa Fe.

2.068 Ayala: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre la racionalización de personal dis-
puesta en la AFIP.

2.097 Urtubey: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la posible prescindibilidad de
los pasantes que actualmente prestan ser-
vicios en la Delegación de la AFIP en la pro-
vincia de Salta y otras cuestiones conexas.

2.232 Pepe: Condenar a quienes en circunstancias
de crisis socioeconómicas por las que atra-
viesa la república obliguen a los trabajado-
res de los grandes centros comerciales a tra-
bajar el día 1º de mayo de 2000.

2.294 Rivas y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas irregularidades en
el proceso conficial para la elección del se-

cretariado seccional y de congresales de la
seccional Tucumán de la Asociación Ban-
caria.

2.372 Daher y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre el resultado de las gestio-
nes financiamiento para abonar el mes de
marzo del año 2000 a los beneficiarios de los
planes de empleo referidos en al acta com-
promiso firmada en Tartagal, provincia de
Salta.

2.450 Abella: Adherir a las expresiones del papa
Juan Pablo II al conmemorarse el Día del
Trabajo.

2.520 Torres Molina y otros: Declarar de interés
parlamentario el Foro Internacional sobre
Empleo y Desarrollo Social, a realizarse en
la ciudad de La Plata, provincia de Buenos
Aires, el día 22 de mayo de 2000, y al II Se-
minario Internacional “Globalización, Merca-
do de Trabajo y Políticas de Empleo” a rea-
lizarse en la ciudad de Xalapa, estado de
Veracruz (México) los días 29 y 30 de junio
de 2000.

2.858 Granados: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la cesantía de empleados en la
Secretaría de Turismo de la Nación luego de
la asunción de las nuevas autoridades y
otras cuestiones conexas.

3.040 Pinchetti de Sierra Morales y Bussi: Ex-
presar preocupación por la aparente discri-
minación en la adjudicación a las comunas
de la provincia de Tucumán de proyectos
dentro del Programa Trabajar.

3.135 Granados: Expresar preocupación ante las
medidas económicas adoptadas por el go-
bierno nacional que afectan a trabajadores
del estado.

3.136 Granados: Repudiar el cierre intempestivo
de la Imprenta del Congreso de la Nación,
dispuesto por el gobierno nacional.

3.162 Valdovinos: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga abstenerse de modificar por decretos
y/o decretos de necesidad y urgencia las
condiciones laborales y remunerativas de los
empleados de la administración pública am-
parados por leyes y convenios, y otras cues-
tiones conexas.

3.202 Martínez (E. M.) y otros: Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga aplicar el artículo 9º de
la ley 25.152, de creación del Fondo
Anticíclico Fiscal, a fin de integrar recursos
de presupuesto para contrarrestar la rece-
sión por la cual atraviesa la economía na-
cional y la recuperación de los salarios cuya
reducción se dispuso por decreto 430/00.

3.203 Toma: Solicitar al Poder Ejecutivo que dispon-
ga implementar un programa que contemple
15.000 Planes Trabajar con destino a las fuer-
zas armadas para la formación de reservistas.
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3.220 Llamosas y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo que disponga las medidas necesarias a
fin de evitar la inclusión de los agentes de
la administración pública nacional que su-
fren reducciones en sus salarios por haber
sido alcanzados por el decreto de necesidad
y urgencia 430/00, en los registros y/o ban-
cos de datos públicos o privados como con-
secuencia en la mora de sus obligaciones
crediticias.

3.340 Snopek, Chaya y otros: Solicitar al Poder
Ejecutivo que disponga modificar el artícu-
lo 4º del decreto nacional 430/00, en lo rela-
cionado con la reducción de haberes del sec-
tor público nacional.

3.373 Rivas y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
que disponga la reglamentación de la ley
23.472, de creación del fondo de garantía de
créditos laborales.

3.379 De Santis y otros: Encomendar al señor pre-
sidente de la Honorable Cámara de Diputa-
dos que disponga las medidas necesarias
para que no se practique descuento de ha-
beres al personal que no concurra a cumplir
tareas el día 9 de junio de 2.000.

3.459 Ayala: Realizar las Jornadas en Derechos
Humanos, referidas a los derechos de los
trabajadores legislativos.

3.501 Das Neves y Mouriño: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre despidos de per-
sonal en el ámbito de Ministerio del Interior.

3537 Valdovinos y otros: Disponer la inaplica-
bilidad de los D.P.-668/00 y 706/00 de la Ho-
norable Cámara de Diputados de la Nación
relacionados con las remuneraciones del tra-
bajador legislativo de acuerdo con el artícu-
lo 19 de la ley 24.600.

3.622 Saadi: Solicitar al Poder Ejecutivo que dispon-
ga abstenerse de descontar el día de los sala-
rios correspondiente a los empleados que no
concurrieron al lugar de trabajo el día 9 de ju-
nio de 2000 con motivo de la huelga general.

3.653 Garré y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga determinar que los organismos
responsables de la aplicación de planes Tra-
bajar, de Emergencia Laboral (PEL) y otros,
destinen un cupo para atender solicitudes
de jueces nacionales y provinciales que in-
tervienen en causas con menores prove-
nientes de familias desempleadas o de ex-
trema pobreza.

4.201 Balter: Solicitar al Poder Ejecutivo que dis-
ponga las medidas tendientes a auxiliar al
departamento de General Alvear, provincia
de Mendoza, afectado por una gravísima
cuestión económica y altos índices de des-
ocupación y mortalidad infantil.

4.363 Curletti de Wajsfeld y Stolbizer: Declarar
de interés parlamentario el IV Congreso In-

ternacional de Medicina del Trabajo, Higie-
ne y Seguridad Ecológica 2001, a realizarse
del 27 al 29 de septiembre de 2000 en la Ciu-
dad Autónoma de Buenos.

4.365 Curletti de Wajsfeld: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga la inclusión de las asigna-
ciones familiares en el sistema de pago di-
recto en relación con los trabajadores del
sector privado de la construcción de la pro-
vincia del Chaco.

4.436 Ayala: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre el trabajo solidario que realizan los
empleados del Registro Nacional de las Per-
sonas los fines de semana.

4.648 Roggero y otros: Dejar sin efecto la medida
dispuesta por la Presidencia de la Honora-
ble Cámara, que prevé el descuento del 12%
sobre los salarios de los trabajadores de la
Honorable Cámara.

4.700 Castro y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre actos de persecución
sindical en perjuicio de la comisión interna
y/o contra trabajadores de la Agencia  Télam
S.A.I. y P., que participaban en acciones
grerniales organizadas por la asociación gre-
mial.

4.761 Rivas (J.) y otros: Adherir a la Marcha Gran-
de por el Trabajo convocada por la Central
de Trabajadores Argentinos.

4.876 Villalba y otros: Facultar a la presidencia de
la Honorable Cámara a crear un área de tra-
bajo a cargo de un profesional especializa-
do en materia de higiene y seguridad en el
trabajo y ambiente laboral en el ámbito de la
Honorable Cámara.

5.013 Juri: Declarar de interés legislativo a las
XIII Jornadas Nacionales de Derecho del
Trabajo y de la Seguridad Social, a realizar-
se del 12 al 14 de octubre de 2000, en la pro-
vincia de Tucumán.

5.032 Urtubey: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la existencia de alguna dispo-
sición que incluya o excluya de los decre-
tos de ajuste a trabajadores que realizan
tareas riesgosas, peligrosas o de alto estrés,
y otras cuestiones conexas.

5.472 Atanasof: Expresar solidaridad con los tra-
bajadores públicos agrupados en el Frente
de Gremios Estatales en el reclamo del aca-
tamiento por parte del Poder Ejecutivo de las
decisiones judiciales que dispusieron no in-
novar respecto a la rebaja salarial.

6.135 Pepe: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
intimar a los propietarios del diario “La Ra-
zón” para que proceda a la reincorporación
inmediata de los trabajadores recientemente
separados de sus cargos.

6.213 Palou: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre la aplicación del decreto 430/00 de
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reducciones en las retribuciones del perso-
nal de la administración pública nacional, y
otras cuestiones conexas.

6.403 Mayans: Solicitar al Poder Ejecutivo que dis-
ponga las medidas tendientes a reglamentar
y poner en vigencia la ley 25.191, de crea-
ción de la Libreta de Trabajo Rural y otras
cuestiones conexas.

6.717 Camaño (G.): Solicitar al Poder Ejecutivo que
disponga las medidas tendientes a evitar
despidos en el Correo Argentino S.A., y
otras cuestiones conexas.

7.132 Zúñiga: Citar a la representación legal y di-
rectivos de la empresa El Rápido Argentino
Compañía de Mozas S. A. a la Comisión de
Legislación del Trabajo de la Honorable Cá-
mara para brindar informes sobre las razo-
nes por las que, desde octubre de 1999 a la
fecha, paga con retraso de más de 20 días
los haberes de sus empleados.

7.196 Díaz Colodrero (A.): Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la reducción de los
programas de emergencia laboral en desa-
rrollo comunitario que fueron oportunamen-
te otorgados a la provincia de Corrientes.

7.210 Camaño (G.): Expresar preocupación por los
despidos en el diario “Clarín”.

7.214 Camaño (G.): Expresar preocupación por los
despidos en Radio El Mundo y FM-Horizonte.

7.216 Camaño (G.): Expresar preocupación ante el
anuncio formulado por el diario “La Razón”,
que prescindirá de cincuenta puestos de tra-
bajo.

7.313 Camaño (G.): Expresar preocupación ante los
despidos producidos en las empresas de
Internet radicadas en el país.

7.337 Fernández Valoni: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga reglamentar la ley 24.648, de
Convenio sobre las Agencias Retribuidas de
Colocación, resolución Nº 96 de la OIT.

7.361 Rivas (J.) y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el conflicto laboral en la
empresa de noticias Télam y otras cuestio-
nes conexas.

7.481 Cafiero (J. P.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con los despidos masivos producidos
en el diario “Clarín”.

7.554 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el incremento de accidentes la-
borales verificado durante el transcurso del
año 2000.

7.583 Camaño (G.): Solicitar al poder Ejecutivo dis-
ponga dejar sin efecto el decreto Nº 1.025/
00, regulatorio de la distribución de diarios
y revistas.

7.712 Atanasof: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas necesarias para prevenir

los despidos de trabajadores de la planta au-
tomotriz Peugeot-Citroën de Brandsen, pro-
vincia de Buenos Aires.

7.757 Das Neves y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la demora en asignar
grados a los agentes agrupados en el Siste-
ma Nacional de la Profesión Administrativa
(SINAPA), y otra custiones conexas.

7.797 Honcheruk: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga analizar la situación por la que atra-
viesan los empleados y ex empleados de la
empresa Telecom S.A. en el programa de
propiedad participada, y otras cuestiones
conexas.

7.901 Ayala: Expresar preocupación por la poster-
gación laboral y salarial que padecen los tra-
bajadores de la salud de la provincia del
Chaco.

7.913 Villalba: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre inspecciones laborales en la
construcción de la nueva central eléctrica de
San Nicolás, y otras cuestiones conexas.

8.004 Pepe: Expresar apoyo a los reclamos que
trabajadores ferroviarios vienen realizando
ante las empresas en procura de mejoras sa-
lariales, y otras cuestiones conexas.

Proyectos de declaración

459 Atanasof: Declaración  de interés legislati-
vo de las Primeras Jornadas de Derecho La-
boral a realizarse en la ciudad de San Salva-
dor de Jujuy, Jujuy, el 9 y 10 de marzo de
22,0

1.410 Atanasof: Repudio de las medidas
implementadas por el Municipio de la Costa
mediante decreto 156 de febrero de 2000, so-
bre reducciones salariales y otras cuestio-
nes conexas.

2.021 Ocaña y Rodil: Repudio de la forma de co-
bro impulsiva de tasas y tributos,
implementada por el Municipio de Escobar,
provincia de Buenos Aires.

2.339 Camaño (G.): Declaración de interés  parla-
mentario de la Jornada sobre Aspectos Pro-
cesales y Constitucionales de la Ley de
Riesgos del Trabajo, a realizarse en la ciu-
dad de Buenos Aires el 23 de mayo de 2000.

2.628 Caviglia: Creación de una comisión de me-
diación en el conflicto laboral planteado en
la localidad de General Mosconi, en la pro-
vincia de Salta.

2.682 Atanasof: Repudio de las medidas de reduc-
ción salarial implementadas por el departa-
mento ejecutivo del Municipio de Ramallo
mediante decreto 7.677 del 5 de mayo de
2000, y otras cuestiones conexas.

2.829 Torres Molina y otros: Expresión de pre-
ocupación por la falta de solución al pedido
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de incorporación de trabajadores de nacio-
nalidad chilena despedidos por Yacimientos
Carboníferos de Río Turbio S.A. (YCRTSA).

2.963 Pepe: Solicitud al Poder Ejecutivo que dis-
ponga apoyar la manifestación de los traba-
jadores convocada para el 31 de mayo de
2000 y que cuenta con el apoyo de la Igle-
sia Católica argentina y otras cuestiones
conexas.

3.103  Menem: Repudio de 1as medidas económi-
cas del gobierno nacional.

3.380 Frigeri y Romá: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo de que disponga excluir de los alcances
del decreto 430/00 al personal del Banco de
la Nación Argentina y del Banco Central de
la República Argentina.

3.403 Urtubey: Solicitud al Poder Ejecutivo para
que disponga la prohibición del empleo de
personal de fuerzas armadas y de seguridad
en la realización de tareas de obras y servi-
cios en el área minera de la provincia de Sal-
ta.

3.626 Baladrón: Solicitud al Poder Ejecutivo de
que disponga garantizar que las acciones
del Banco Hipotecario S.A. que sean de pro-
piedad de los trabajadores no puedan
transferirse a otros sectores privados.

3.698 Villalba y otros: Expresión de beneplácito
por el reconocimiento mundial a nuestro
país al otorgársele la presidencia de la 88º
Asamblea Anual de la OIT.

3.898 Parentella y otros: Repudio de la actitud de
varios dirigentes sindicales de la Unión
Obrera de la Construcción, acusados de ex-
torsión a empresarios del sector.

4.023 Garré y Guevara: Repudio de la conducta
delictiva de los dirigentes sindicales de la
UOCRA.

4.043 Atanasof: Declarar de interés dela Honora-
ble Cámara el Concurso Científico Literario
Premio Juan Bialet Masset sobre el tema ha-
cia el pleno empleo.

4.044 Atanasof: Declarar de interés de la Honora-
ble Cámara el VII Congreso del Equipo Fe-
deral del Trabajo, a realizarse en la ciudad
capital de la provincia de San Juan del 20 al
22 de setiembre de 2000.

4.055 Urtubey: Solicitar al poder Ejecutivo la re-
gulación de los pagos corresopndientes a
las asignaciones familiares de los trabajado-
res rurales de la provincia de Salta.

4.075 Saadi y Kent de Saadi: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga que el ahorro que genere
la aplicación del decreto 430/00, sobre reduc-
ción de haberes, deberá ser devuelto a los
empleados titulares del derecho salarial co-
rrespondiente y otras cuestiones conexas.

4.122 Courel: Expresar desagrado por el dictado
de la resolución número 272 del Ministerio

de Trabajo, Empleo y Formación de Recur-
sos Humanos y otras cuestiones conexas

4.149 Saadi y Kent de Saadi: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga derogar el decreto 430/00,
sobre rebaja salarial, visto el incremento de
la recaudación tributaria del mes de junio de
2000.

4.278 Courel: Expresar desagrado por la resolu-
ción número 272 dictada por el Ministerio
de Trabajo, Empleo y Formación de Recur-
sos Humanos en relación al decreto número
438/00, por no excluir del alcance del men-
cionado decreto a los jubilados provincia-
les transferidos al régimen nacional por reti-
ros voluntarios y otras cuestiones conexas.

4.646 Rivas (J.) y otros: Repudiar la actitud del
señor presidente del Banco Central de la Re-
pública Argentina que el pasado 28 de julio
de 2000 prohibió la reunión convocada por
la Comisión Gremial interna de esa institu-
ción.

4.675 Lafalla: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga la derogación del decreto 484/00 que re-
gula el máximo de horas suplementarias la-
borales, mensuales y anuales.

4.816 Saadi: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre las razones por las cuales no se
abonaron los haberes a 42 empleados de la
empresa interestatal YMAD, explotadora de
los yacimientos mineros de Farallón Negro
y Alto La Blenda, provincia de Catarnarca y
otras cuestiones conexas.

4.880 Herrera Páez: Expresar preocupación por la
crítica y recesiva situación por la que atra-
viesa el sector de la construcción.

4.923 Saadi y Kent de Saadi: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre presuntas manio-
bras de persecución contra empleados de las
delegaciones del PAMI, y otras cuestiones
conexas.

5.088 Abella y Grosso: Expresar beneplácito por
la realización de la 17ª Edición de la Fiesta
Nacional del Contratista Rural, a desarrollar-
se en la localidad de Alcira (Gigena, provin-
cia de Córdoba) el 30 de setiembre de 2000)

5.102 Camaño (G.): Repudiar la violenta represión
padecida por la comisión interna del perso-
nal del Banco Central de la República Argen-
tina el 28 de junio de 2000 por disposición
del presidente de la entidad.

5.150 Grosso y Abella: Exhortar a las autoridades
provinciales y municipales a cumplir en su-
permercados, hipermercados y shopping
centers, con la normativa laboral vigente
para impedir la apertura los días domingos
y días establecidos.

5.240 Argul y Foco: Expresar satisfacción por la
posición de la Delegación Argentina en la
octogésima octava reunión de la Confede-
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ración Internacional del Trabajo (OIT) en la
cual expresó su posición disidente con el
Nuevo Convenio que registra en materia de
protección de la maternidad retrocesos sus-
tanciales.

5.698 Abella y Grosso: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la creación de una comisión
médica en la ciudad de Río Cuarto, en el mar-
co de las leyes 24.557, de riesgos del traba-
jo, y 24.241, de sistema integrado de jubila-
ciones y pensiones.

5.846 Passo y otros: Declarar de interés parlamen-
tario el XI Congreso Argentino de Medici-
na del Trabajo, las IV Jornadas de Salud
Ocupacional, el Simposio de Higiene, Segu-
ridad y Medio Ambiente y las VII Jornadas
de Enfermería Laboral, que se desarrollarán
entre los días 4 y 7 de octubre de 2000, en
la ciudad de Mar del Plata.

5.876 Zúñiga: Expresar desagrado por la modali-
dad de pago de salarios a los trabajadores,
adoptada por la empresa (El Rápido Argen-
tino Compañía de Mozas S.A.) operadora de
turismo estudiantil en la ciudad de San Car-
los de Bariloche.

5.877 Zúñiga: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
efectuar un estricto control en la Empresa (El
Rápido Argentino Compañía de Mozas S.A.) re-
ferido a la modalidad de pago de los salarios de
los trabajadores hoteleros gastronómicos de la
ciudad de San Carlos de Bariloche).

6.145 Villalba y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga intervenir en el conflicto laboral del
diario “La Razón”, y requiera a las autorida-
des de dicho diario que deje sin efecto el des-
pido de 50 trabajadores de su personal.

6.165 Castro y otros: Expresar preocupación por
el despido de 50 trabajadores del diario “La
Razón”.

6.429 Di Cola: Expresar beneplácito por la crea-
ción del Instituto Tecnológico Mercantil Ar-
gentino (ITMA).

6.563 Passo: Declarar de interés parlamentario el I
Congreso del Cono Sur sobre Derecho La-
boral en la Integración Regional, a desarro-
llarse el 19 de octubre de 2000.

7.093 Atanasof: Expresar preocupación por la si-
tuación que padecen los trabajadores del
Teatro Colón.

7.556 Atanasof: Repudiar la acción policial en la
provincia de Córdoba contra trabajadores
municipales.

7.559 Atanasof: Expresar preocupación por la si-
tuación por la que atraviesan los trabajado-
res municipales de Lomas de Zamora , pro-
vincia de Buenos Aires.

7.560 Atanasof: Manifestar oposición a todo in-
tento de modificar por decreto la ley 24.557,
de riesgos del trabajo.

7.677 Atanasof: Expresar solidaridad con los
trabajadoes de la empresa CEPA, Compañía
Elaboradora de Productos Alimentarios, que
han perdido su fuente de trabajo, y otras
cuestiones conexas.

7.682 Atanasof: Expresar preocupación por el cie-
rre de 18 locales de la cadena estadouniden-
se “Wendy’s” y el despido de sus emplea-
dos.

7.699 Villalba y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga incorporar en el temario de se-
siones extraordinarias, la modificación a la
ley 24.557, de riesgos del trabajo.

OFICIALES VARIOS
2000

80 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (2.190-D.-99),
sobre expresar preocupación por los despi-
dos dispuestos por la fábrica Goodyear S.
A. en su planta de Hurlingham, provincia de
Buenos Aires.

101 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.819-D.-98), so-
bre el conflicto suscitado con los trabajado-
res de la empresa FRIBE S. A., fabricante de
heladeras Columbia, y otras cuestiones
conexas.

110 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.263-D.-98), so-
bre la transferencia de la planta laboral de
los servicios de correo oficial a la conce-
sionaria, la cual contaba con 16.500 trabaja-
dores convencionados y 4.100 fuera de con-
venio.

118 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (751-D.-99), sobre la
jornada de trabajo de los tripulantes de cabi-
na de la empresa DINAR Líneas Aéreas S. A..

147 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (3.893-D.-99),
sobre expresar preocupación e interés en
que se canalicen satisfactoriamente los in-
tereses de los trabajadores de la Lotería So-
lidaria.

190 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (3.160-D.-99),
sobre expresar preocupación por la situación
que atraviesan los trabajadores de la fábri-
ca Terrabusi de General Pacheco, provincia
de Buenos Aires.
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201 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (3.259-D.-99),
sobre disponer intervenir en el conflicto sus-
citado con la empresa Secheep y deje sin
efecto en aras de la paz social el despido de
los obreros y delegados de la Seccional Re-
sistencia, provincia del Chaco, del Sindica-
to de Luz y Fuerza.

227 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.668-D.-99), so-
bre la desocupación laboral en la provincias
del Nordeste Argentino (NEA).

247 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite co-
pia de la declaración del Honorable Senado
de la Provincia de Buenos Aires sobre los
derechos de la maternidad de la mujer tra-
bajadora.

351 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.731-D.-99), so-
bre diversas cuestiones relacionadas con el
despido de 216 trabajadores de la empresa
Telefónica de Argentina S. A.

404 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (1.878-D.-00),
sobre disponer la reglamentación de la ley
25.212, de pacto federal del trabajo.

464 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (201-D.-99), so-
bre expresar preocupación por la situación
que atraviesan los trabajadores de la empre-
sa Papelera Alto Paraná S. A. de la provin-
cia de Misiones.

PARTICULARES
2000

35 Grande de Tejada, Juana, y otros: Peticionan y
formulan consideraciones ante la situación en
que se encuentran los trabajadores textiles.

57 Kowalsky, Julio: Remite nota enviada al se-
ñor administrador federal de ingresos públi-
cos en la que plantea recurso de ilegitimi-
dad en relación al retiro voluntario del
personal de la AFIP.

92 Arce, Juan F., y otros: Peticiona y fonnula
consideraciones ante la situación de los tra-
bajadores del sector pesquero.

93 Reimers, Enrique H.: Remite un proyecto
sobre las vacaciones (Ley 40).

95 Gabor, Carlos Miguel: Remite un proyecto
sobre seguro de desempleo.

116 Asociación de Trabajadores del Estado: Soli-
cita que la Honorable Cámara se abstenga de
efectuar rebajas salariales en las liquidaciones

de sueldo correspondientes al mes de junio y
al ler SAC, dado que la justicia del trabajo ha
dictado la medida de no innovar prohibiendo
la aplicación de los decretos 430/00 y 461/00.

144 Juárez, Rodolfo: Peticiona y formula consi-
deraciones sobre el Secretario General de la
UOCRA.

170 Sindicato de Trabajadores de Juegos de Azar
de la República Argentina: Hace conocer el
resultado de las inspecciones realizadas por
la Dirección de Inspección y Relaciones In-
dividuales del Trabajo, del Ministerio de Tra-
bajo, Empleo y Formación de Recursos Hu-
manos en la firma Gejinsa S. A.

172 Antiquera, Oscar y otros: Solicitan se in-
cluyan dentro del presupuesto para el año
2001 de la administración nacional, la parti-
da destinada al programa social de los pla-
nes Trabajar.

196 Cannilla, Augusto R.: Eleva proyecto de re-
forma a la ley 20.744, de contrato de trabajo.

198 Cámara de Empresarios Yeseros y Anexos:
Peticiona y formula consideraciones sobre
una eventual reforma a la ley de Riesgos de
Trabajo.

205 Aguirre, Jorge - Presidente de la Comisión
de Trabajadores de la Solidaria: Peticiona
y formula consideraciones ante los ataques
que sufre la Lotería Solidaria por parte de
una organización mafiosa.

264 Cannilla Belpedio, Augusto R.: Remite una
modificación al proyecto de reforma a la ley
20.744 de contrato de trabajo.  (A sus ante-
cedentes, 196-P.-2000).

269 Cannilla, Augusto R.: Solicita ampliación a
su proyecto (196-P.-2000) de modificación de
las leyes 20.744 y 24.700, de contrato de tra-
bajo.

15. COMISION DE DEFENSA NACIONAL

SENADO
1999

170 (T.P. Nº 142): Proyecto de ley en revisión
por el cual se implementa dentro del régimen
legal de la República Argentina, la conven-
ción sobre el desarrollo, la producción, el al-
macenamiento y empleo de armas químicas
y sobre su destrucción.

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

1.732 Natale (T.P. Nº 35): Reproduce el proyecto
de su autoría (7.851- D.-96) sobre declarar
de utilidad pública y sujeto a expropiación



Diciembre 22 de 2005 CAMARA DE DIPUTADOS DE LA NACION 121

las acciones que no sean de propiedad del
Estado nacional de las empresas Edcadassa
e Interbaires.

1.905 Casella y otros (T.P. Nº 39): Régimen de
control de exportaciones e importaciones de
material bélico y sensitivo. Creación de la
Comisión Nacional de Control de Exporta-
ciones Sensitivas y Material Bélico.

2.277 Cardoso (T.P. Nº 48): Declarar de interés na-
cional, educativo, y legislativo el 30º aniver-
sario de la Fundación de la Base Aérea
Vicecomodoro Marambio, Antártida Argen-
tina, a conmemorarse el 29 de octubre de
1999.

2.280 Melogno y otros (T.P. Nº 48): Declarar de
interés nacional las actividades conmemo-
rativas del día de la fundación de la Base
Aérea Vicecomodoro Marambio, ocurrida el
29 de octubre de 1969 en el territorio antár-
tico.

2.666 Mouriño y otros (T. P. Nº 58): Régimen de
reconocimiento histórico a excombatientes
de Malvinas, que establece un beneficio
pensionario de carácter extraordinario.

3.703 Mouriño (T.P. Nº 88): Solicitar una modifi-
cación en el artículo 90 del proyecto de su
autoría (2.666-D.-99), sobre régimen de reco-
nocimiento histórico a excombatientes de
Malvinas.

4.232 Polino y otros (T.P. Nº 111): Prohibir la par-
ticipación de oficiales y suboficiales de las
fuerzas armadas y de seguridad en cursos
de entrenamiento en la Escuela de las Amé-
ricas de los Estados Unidos de América.

4.884 Mussa y otros (T.P. Nº 129): Modificación
de los artículos 765 y 766 del Código de Jus-
ticia Militar, sobre el ejercicio de actos vio-
lentos y deshonestos.

5.124 Torres Molina (T.P. Nº 139): Reincorporar
en situación de retiro al personal de la Ar-
mada que participó en la sublevación de la
Escuela de Mecánica de la Armada el 17 de
noviembre de 1972 o sometidos a consejo
de guerra y dados de baja.

5.362 Raimundi (T.P. Nº 147): Declarar Cemente-
rio Argentino de Guerra al cementerio ubi-
cado en la localidad de Darwin, Islas
Malvinas y Monumento Nacional a los caí-
dos en la guerra de Malvinas al monumento
emplazado en dicho cementerio.

5.609 Saquer y Romero (T.P. Nº 155): Creación
de un beneficio pecuniario, previsional y
permanente a excombatientes de Malvinas
que se encuentren excluidos del mercado la-
boral.

6.264 Haquim y otros (T.P. Nº 185): Ratificación
del acta del convenio suscripto el 18 de oc-
tubre de 1994 entre la provincia de Jujuy y
el Ministerio de Defensa de la Nación, rela-

cionada con la transferencia al estado pro-
vincial de los bienes muebles e inmuebles
que pertenecieran al ex establecimiento Al-
tos Hornos Zapla.

6.506 Ceballos de Marín (T.P. Nº 194): Creación
de un subsidio especial para las víctimas y
familiares afectados por explosivos de arte-
factos colocados en la zona de frontera ar-
gentino chilena.

6.684 Stolbizer y otros (T.P. Nº 213): Creación de
una comisión nacional de veteranos de gue-
rra de Malvinas (CNVGM).

6.685 Stolbizer y otros (T.P. Nº 213): Régimen de
tipificación de las personas que participaron
en el conflicto armado de las Islas Malvinas.

6.726 Zapata Mercader (T.P. Nº 218): Modifica-
ción del artículo 9º del Código Aeronáutico,
sobre transporte aéreo de elementos que im-
porten un peligro para la seguridad en vue-
lo.

2000
Proyectos de resolución

553 Pepe (T.P. Nº 7): Solicitar al Poder Ejecutivo
el cumplimiento de la ley 24.948 sobre rees-
tructuración de las fuerzas armadas, para posi-
bilitar una efectiva modernización militar en de-
fensa de los intereses vitales de nuestra patria.

555 Drisaldi (T.P. Nº 7): Pedido de informes ver-
bales al Poder Ejecutivo sobre las activida-
des de espionaje desarrolladas en el país por
el denominado “Proyecto Echelón”, que lle-
varían a cabo distintas centrales de terce-
ros en el país.

854 Curletti de Wajsfeld y Bravo A. (T.P. Nº 12):
Rechazar las manifestaciones del jefe del
Ejército Ricardo Brizoni relacionadas con la
sustracción de bebés, operando en la Argen-
tina durante el gobierno militar.

1.438  Romá y otros (T.P. Nº 24): Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre diversas cues-
tiones relacionadas con el denominado Ejér-
cito Vigía II operativo de control del Espacio
Aéreo en el Nordeste del país desarrollado
por efectivos de la Fuerza Aérea Argentina.

2.082 Granados (T.P. Nº 38): Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre la adjudicación del
Plan Nacional de Radarización, y otras cues-
tiones conexas.

2.259 Rivas (J.) y Bravo (T.P. Nº 42): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga las medidas ten-
dientes a aplicar severas sanciones al per-
sonal militar que haya tenido expresiones
descalificadoras sobre los procedimientos
judiciales practicados en los denominados
juicios por la verdad.

2.750 Garré y Stolbizer (T.P. Nº 52): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre la partici-
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pación de las Fuerzas Armadas en tareas de
inteligencia exterior, y otras cuestiones
conexas.

2.930 Cardesa y otros (T.P. Nº 55): Pedido de in-
formes al Poder Ejecutivo sobre la veracidad
de que el Ejército Argentino esté costeando
la defensa jurídica de los militares implica-
dos en los procesos iniciados por el dere-
cho a la verdad, y otras cuestiones conexas.

4.221 Rivas (J.) y otros (T.P. Nº 90): Pedido de in-
formes al Poder Ejecutivo sobre las conversa-
ciones con funcionarios de la Iglesia Católica
por parte del jefe de Estado Mayor del Ejérci-
to General Ricardo Brinzoni, con el fin de en-
contrar “una solución a la búsqueda de la ver-
dad sobre el destino de los desaparecidos”.

4.725 Snopek y otros (T.P. Nº 108): Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga la adopción de di-
versas medidas tendientes a una mejor in-
formación de los pronósticos técnicos y
especializados que brinda el servicio meteo-
rológico nacional para todo el país.

4.866 Méndez de Medina Lareu (T.P. Nº 111): De-
clarar de interés legislativo la realización de
las VII Jornadas de Derecho y Ley de Ar-
mas a realizarse del 7 al 9 de septiembre de
2000, en el Regimiento I Patricios.

5.578 Grosso y Tazzioli (T.P. Nº 128): Repudiar
las manifestaciones del mayor retirado Jor-
ge Olivera, sobre “su secuestro” en Roma,
Italia.

5.806 Zapata Mercader (T.P. Nº 133): Felicitar al
Ejercito Argentino por las heroicas tareas de
rescate que están realizando como conse-
cuencia de las continuas nevadas que afec-
tan diversas regiones del sur del país.

6.094  Cardesa y otros (T.P. Nº 140): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre la presen-
tación efectuada por el mayor retirado Jor-
ge Olivera ante los tribunales italianos, y
otras cuestiones conexas.

6.115 Cafiero (J. P.) y otros (T.P. Nº 140): Pedido
de informes al Poder Ejecutivo sobre la exis-
tencia del acta de defunción registrada a
nombre de María Ana Erize Tisseau, respec-
to del pedido de extradición del mayor (RE)
Jorge Olivera.

6.126 Ocaña y Tazzioli (T.P. Nº 141): Citar a la Co-
misión de Defensa Nacional de la Honora-
ble Cámara al integrante del Ejército Argen-
tino responsable de emitir la orden de que
se pusiera a disposición del mayor retirado
Jorge Olivera la sala vip del Aeropuerto de
Ezeiza.

6.268 Bordenave y otros (T.P. Nº 144): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga el pase a retiro del
coronel Eduardo Daniel Cardozo, por encon-
trarse acusado de delitos de violaciones a
los derechos humanos.

6.317 Foglia y otros (T.P. Nº 144): Repudiar y re-
chazar el fallo de la justicia italiana que dejó
en libertad al genocida argentino Jorge
Olivera.

6.330 Garré (T.P. Nº 144): Repudiar las declara-
ciones vertidas por el jefe del Ejército, ge-
neral Ricardo Brinzoni, con relación a la de-
tención del mayor retirado Jorge Olivera.

6.566 Bravo y otros (T.P. Nº 152): Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga aplicar sanciones
disciplinarias al jefe del Estado Mayor del
Ejército, general Ricardo Brinzoni, por sus
actitudes y declaraciones públicas relacio-
nadas con los crímenes cometidos por la úl-
tima dictadura militar.

6.569 Bordenave y otros (T.P. Nº 152): Invitar al
señor ministro de Defensa a un plenario de
las comisiones de Defensa Nacional y De-
rechos Humanos y Garantías de la H. Cáma-
ra para informar verbalmente sobre el ase-
soramiento que realizaría el Ejército a
militares retirados sobre la represión ilegal.

6.623 Balter y otros (T.P. Nº 153):  Pedido de in-
forme al Poder Ejecutivo sobre los integran-
tes de la Comisión Fiscalizadora ley 23.979
y el RENAR.

6.723 Cafiero y otros (T.P. Nº 157): Pedido de in-
formes al Poder Ejecutivo sobre diversas
cuestiones relacionadas con las armas de
guerra en poder del Ejército y de la Policía
Federal y Bonaerense.

6.865 Romá (T.P. Nº 162): Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
relacionadas con el operativo militar, Caba-
ñas 2000, realizado en Córdoba del 15 de
agosto al 22 de septiembre de 2000.

6.986 Bravo y otros (T.P. Nº 165): Invitar al señor
ministro de Defensa a la Comisión de De-
fensa Nacional de la Honorable Cámara para
requerir informes verbales sobre diversas
cuestiones relacionadas con la IV Conferen-
cia de Defensa de las Américas, realizada en
Manaos, Brasil.

6.997 Méndez de Medina Lareu (T.P. Nº 165): Ad-
herir a los actos conmemorativos del 70º ani-
versario de la creación de la Escuela Supe-
rior Técnica “General Div. D. Manuel Nicolás
Savio” a realizarse el 10 de noviembre de 2000
en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

7.089 Atanasof (T.P. Nº 138): Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre la inseguridad y fal-
ta de controles fronterizos en distintos pun-
tos de nuestra frontera con Bolivia, Para-
guay, Brasil y Uruguay, y otras cuestiones
conexas.

7.262 Pepe (T.P. Nº 173): Saludar y felicitar a la
tripulación de la Fragata A.R.A. “Libertad”
por haber obtenido por séptima vez la
Boston Teapot.
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7.354 Pepe (T.P. Nº 177): Expresar preocupación
por el lamentable estado de mantenimiento
y conservación de los medios operacionales
de la Fuerza Aérea Argentina.

7.741 Pepe (T.P. Nº 191): Felicitar a los integran-
tes de la Operación 90 del Ejército Argenti-
no, a celebrarse el 10 de diciembre de 2000,
el 35º aniversario de la primera expedición
terrestre argentina al polo sur.

7.777 Salvatori y otros (T.P. Nº 192): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre la suspen-
sión del pago del suplemento antártico a ci-
viles que desempeñan tareas en bases
antárticas.

7.971 Pepe (T.P. Nº 202): Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga mantener un estricto control
de salud sobre los integrantes del contin-
gente argentino que participó de la misión
Kosovo.

2000
Proyectos de declaración

795 Romá y otros (T.P. Nº 11): Expresar preocu-
pación por las noticias que dan cuenta de
la existencia de un sistema de monitoreo y
vigilancia satelital, conocido como “Red
Echelon”, y otras cuestiones conexas.

1.385 Abella y otros (T.P. Nº 22): Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga reactivar el funcio-
namiento de varios complejos industriales
dependientes de fabricaciones militares.

1.527 Peyrou y otros (T.P. Nº 26): Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga dirigirse al Ministe-
rio de Defensa, para que actúe con mayor
energía en sus dependencias a fin de hacer
cumplir la Convención lnteramericana sobre
Desaparición Forzada de Personas.

1.732 Pepe (T.P. Nº 30): Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga no vender la aeronave Tango
01.

1.829 Vitar y otros (T.P. Nº 31): Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga transferir el edificio del
ex Comando de la V Brigada de Infantería a
la Universidad Nacional de Tucumán.

2.092 Garré (T.P. Nº 38): Expresar repudio por el
contenido de las cartas que enviara el ex jefe
del Ejército general Martín Balza al dictador
Jorge Rafael Videla durante 1989.

2.288 Villalba y otros (T.P. Nº 42): Expresar pre-
ocupación ante el apoyo institucional brin-
dado por el estado mayor del Ejército a los
militares detenidos por orden de jueces de
la república en la causa denominada “ver-
dad histórica”.

2.526 Garré y otros (T.P. Nº 48): Repudiar los vo-
tos de los integrantes del círculo militar apro-
bando la designación como socios honora-
rios de oficiales dados de baja de las fuerzas

armadas, condenados por la comisión de de-
litos durante la última dictadura militar.

4.750 Ferreyra (T.P. Nº 109): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga instruir a los responsables
del Instrumental Landing System (ILS), del
aeropuerto de Río Grande (Tierra del Fue-
go, Antártida e Islas del Atlántico Sur) para
poner en funcionamiento ese equipo, y otras
cuestiones conexas.

4.751 Ferreyra (T.P. Nº 109): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga realizar una investigación
para evaluar el reemplazo del Instrumental
Landing System (ILS) del aeropuerto de la
ciudad de Río Grande en la provincia de Tie-
rra del Fuego, Antártida e Islas del Atlánti-
co Sur.

6.125 Ocaña y Tazzioli (T.P. Nº 141): Repudiar la
maniobra urdida para lograr la libertad del
mayor retirado Jorge Olivera de los tribuna-
les italianos, y otras cuestiones conexas.

6.400 Saadi (T.P. Nº 148): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga la inmediata concreción del
Plan Nacional de Radarización, con el fin de
evitar los graves riesgos que su paralización
implica.

6.499 Gorvein (T.P. Nº 150): Expresar beneplácito
por la firma de un convenio entre el jefe del
Estado Mayor Conjunto del Ejército y la
provincia de Formosa, para brindar capaci-
tación laboral a jóvenes formoseños entre
16 y 18 años.

6.796 Gorvein (T.P. Nº 159): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga concretar la recatego-
rización de la actual Compañía de Cazado-
res de Monte 29, sita en la provincia de
Formosa, recuperando la categoría de Regi-
miento de Infantería.

6.908 Gorvein (T.P. Nº 163): Expresar preocupa-
ción por la permeabilidad de nuestras fron-
teras solicitando la implementación de las
medidas necesarias para que el control sea
efectivo.

7.325 Mukdise y otros (T.P. Nº 176): Expresar be-
neplácito por la inclusión del aeródromo ubi-
cado en la localidad de Mansupa, departa-
mento de Río Hondo, provincia de Santiago
del Estero en el Programa Nacional de Ae-
ropuertos No Controlados, y otras cuestio-
nes conexas.

7.732 Bordenave y otros (T.P. Nº 190):  Expresar
rechazo al marco de asistentes a la conme-
moración del Día de la Artillería por el Ejér-
cito Argentino realizado en la provincia de
Córdoba.

7.840 Bordenave y otros (T.P. Nº 194): Repudiar
el envío al Honorable Senado por el Minis-
terio de Defensa de la nómina de ascensos
del Ejército Argentino, incluyendo oficiales
que participaron en violaciones a los dere-
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chos humanos durante la última dictadura
militar.

7.857 Villalba y otros (T.P. Nº 195): Repudiar el
discurso del señor ministro de Defensa en
el acto de egresados de la Promoción 131
del Colegio Militar de la Nación.

7.861 Ocaña y otros (T.P. Nº 196): Repudiar las
declaraciones periodísticas efectuadas por
el jefe del Ejército, Ricardo Brinzoni, desca-
lificando una decisión de la justicia italiana
de condonar a ex miembros de las fuerzas
armadas.

7.873 Fernández Valoni (T.P. Nº 196): Expresar
beneplácito por la incorporación de mujeres
al cuerpo de Comando del Ejército Argenti-
no.

8.054 Larraburu (T.P. Nº 206): Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga declarar de interés na-
cional el acto central a realizarse el 2 de abril
de 2001 en Bahía Blanca por el Día Nacional
del Veterano de Guerra.

PARTICULARES
2000

31 Pitrau, Héctor Jorge (B.A.E. Nº 7): Remite
un proyecto de ley para los ex combatien-
tes de Malvinas. (Defensa Nacional).

58 Labandeyra D’Aurizio, Hernán G. A. (B.A.E.
Nº 10): Remite un proyecto de modificación
de la ley 21.521 (Policía Aeronáutica).

69 Centro de Ex Soldados Combatientes en
Malvinas Argentinas de la provincia de Mi-
siones (B.A.E. Nº 12): Solicita se declare de
interés nacional el Primer Consejo Nacional
Histórico de Ex Soldados Combatientes en
Malvinas Argentinas, a realizarse el 10 de ju-
nio de 2000 en la provincia de Misiones.

86 López, Néstor (B.A.E. Nº 13): Remite nueva
documentación para ser agregada a una pre-
sentación anterior.

87 Narváez, Miguel Angel (B.A.E. Nº 13):
Peticiona y formula consideraciones respec-
to a la situación de los veteranos de guerra.

133 Pitrau, Héctor Jorge (B.A.E. Nº 18): Remi-
te nueva documentación para ser agregada
a una presentación anterior.

241 Soraires, Mariano E., y Poccioni, Aldo D.
(B.A.E. Nº 27): Solicitan la modificación de
los artículos 82 y 83 de la ley 19.101 (Ley
del Personal Militar).

244 Currá, Marcelo Alejandro (B.A.E. Nº 37):
Remite un proyecto de ley de Código de De-
fensa Nacional Argentino.

262 Flores, Pedro José (B.A.E. Nº 242): Solicita
la pensión vitalicia en su calidad de ex per-
sonal de las FF.AA. y partícipe de la Guerra
de Malvinas.

OFICIALES VARIOS
2000

15 Secretaría (J.G.M.): Remite copia de la res-
puesta enviada por el Ministerio de Defen-
sa en relación a la resolución aprobada por
la Honorable Cámara (2.861-D.-98), sobre la
presunta intención de adquirir seis barcos
patrulla.

34 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite co-
pia de la respuesta en relación a la resolu-
ción aprobada por la Honorable Cámara
(3.917-D.-99), sobre la cantidad de pilotos
aviadores de las fuerzas armadas que pasa-
ron a retiro durante la última década para
desempeñar su profesión en líneas aéreas
privadas.

55 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.573-D.-99), so-
bre la dependencia orgánica y funcional de
la Gendarmería Nacional Argentina, y otras
cuestiones conexas.

89 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.277-D.-99), so-
bre la suspensión o disminución de las pa-
trullas aéreas y navales que realiza la Arma-
da Argentina para controlar la pesca ilegal
en el litoral marítimo.

138 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (3.102-D.-99),
sobre disponer declarar de interés nacional
la adecuación de la pista de aterrizaje de la
Escuela de Aviación Militar de la Ciudad de
Córdoba.

139 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.181-D.-99), so-
bre la proposición de representantes del Es-
tado ante la Asamblea General de la Organi-
zación de Estados Americanos en relación a
la creación de un comité interamericano con-
tra el terrorismo.

242 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (5.476-D.-99), so-
bre diversas cuestiones relacionadas con el
conflicto del Atlántico Sur.

485 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.604-D.-00), so-
bre diversas cuestiones relacionadas con
las medidas de seguridad adoptadas por la
Fábrica Militar de Villa María, provincia de
Córdoba, a partir de la explosión sucedida
en el año 1995.
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16. COMISION DE OBRAS PUBLICAS

SENADO
1998

188 (C.D.-279/98) (7-10-98) (P.P.-1998): Pro-
yecto de ley en revisión por el que se de-
clara de interés nacional el Complejo Vial Fe-
rroviario Puente Túnel Subfluvial entre
Santa Fe (provincia de Santa Fe) y Paraná
(provincia de Entre Ríos).

DIPUTADOS

1999
Proyectos de ley

87 Camaño (E.) y otros: Prohibición de incluir
en los contratos de concesión y/o reglamen-
tos de usuarios y/o disposiciones reglamen-
tarias de servicios públicos concesionados
o privatizados, de cláusulas que dispongan
penalidades a los usuarios ante el pago en
término.

127 Martínez Garbino y otros: Marco general
de servicios públicos y actividades de inte-
rés general.

209 Galland y otros: Régimen para la forestación
o arbolado en obras públicas nacionales.

382 Martínez Garbino y Roggero: Régimen de
audiencias públicas para diversos actos del
Poder Ejecutivo nacional.

573 Chaya y otros: Facultar al Poder Ejecutivo
para la ejecución del proyecto faltante y obra
del canal El Tunal-Figueroa entre el departa-
mento de Metán (Salta) y Figueroa (Santia-
go del Estero), y otras cuestiones conexas.

930 Polino: Régimen de bonificación para la fac-
turación de los servicios que presta Aguas
Argentinas S.A. a los usuarios no residen-
ciales.

1.189 Carrió: Régimen de renegociación de las
privatizaciones o concesiones en los con-
tratos de obras públicas. (Reproducido.)

2.146 Tejerina: Régimen obligatorio para
licitaciones, concursos de precios o com-
pras directas.

2.189 Vensentini y otros: Régimen de concesio-
nes, licencias y permisos de servicios pú-
blicos nacionales y figuras similares.

2.468 Giustiniani y otros: Marco Regulatorio de
Servicios Públicos.

2.697 Garré y otros: Régimen de Regulación Bá-
sica para las contrataciones del sector pú-
blico nacional.

3.146 Carrara: Creación del Ente de Regulación
y Evaluación de Servicios Públicos.

3.454 Vázquez: Régimen para la participación de
los usuarios en la regulación de los servi-

cios públicos privatizados o a privatizarse a
través de licencia o concesión.

3.944 Larraburu: Modificación de la ley 23.696.
Disolución de la Comisión Bicameral de Re-
forma del Estado y Seguimiento de las
Privatizaciones.

4.396 Cafferata Nores y otros: Régimen de incor-
poración de personas con discapacidad den-
tro del personal de empresas que realicen
contrataciones con el Estado. Creación del
Registro Nacional de Constructores de
Obras Públicas.

4.427 Alessandro y otros: Sistema de información
de las adquisiciones del sector público na-
cional.

4.508 Díaz Lozano y otros: marco regulatorio ge-
neral de los organismos de control y/o re-
gulación de los servicios públicos.

4.738 Villalba y otros: Exclusión en las facturas
del cobro de servicio público de cualquier
concepto ajeno al servicio prestado.

4.780 Garré: Régimen de compras para la Admi-
nistración pública nacional.

4.790 Vensentini y otros: Modificación del artícu-
lo 14 de la ley 23.696, de Reforma del Esta-
do, sobre creación de una comisión
bicameral.

5.030 Kent de Saadi y otros: Asignar una partida
en el Presupuesto Nacional para el año 2000
destinada a la restauración de la cubierta y
los techos de la Catedral de Catamarca.

5.279 Cafiero (M.A.): Modificación del artículo 14
de la ley 23.696 de Reforma del Estado, so-
bre funcionamiento de la Comisión Bicameral
de Seguimiento de las Privatizaciones.

5.486 Villalba y otros: Régimen para el vencimien-
to de facturas de los servicios públicos.

6.121   Melogno y otros: Régimen para el control y
racionalidad de los consumos de agua po-
table.

6.212 Villalba y otros: Obligatoriedad de tercer
vencimiento en las facturas de servicios pú-
blicos, y otras cuestiones conexas.

6.602 Villalba y otros: Derogación del decreto
1.547/99. Encomendar a los Ministros de
Economía e Infraestructura y Vivienda llevar
al Poder Ejecutivo la reglamentación para la
contratación de suministros y servicios del
Estado nacional.

6.897 Stolbizer y Villalba: Derogación del decre-
to 1.547/99 por el que se aprueba el regla-
mento para la contratación de suministros y
servicios del Estado.

6.927 Garré: Derogación del decreto 1.547/99, re-
glamentario para la contratación de suminis-
tros y servicios del Estado nacional.
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Proyectos de resolución

5.844 Galland  y otros: Expresión de beneplácito
por el aporte realizado por la Cooperativa
“Stella Maris”, sobre el servicio de agua po-
table.

2000
Proyectos de resolución

253 Méndez de Medina Lareu y otros: Solicitud
al Poder Ejecutivo para que disponga las
medidas tendientes a autorizar la realización
de las obras de construcción de un comple-
jo ferrovial y portuario entre Goya (Corrien-
tes) y Avellaneda (provincia de Santa Fe),
de acuerdo con las actas preexistentes. (Gi-
rado conjuntamente a las comisiones de
Transportes, e Intereses Marítimos...).

272 Atanasof: Solicitud de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la modificación de los contra-
tos de concesión de servicios públicos a
empresas privadas para incorporar en los ór-
ganos de control a representantes de los
consumidores y usuarios, y otras cuestio-
nes conexas.

1.312 Alarcón y otros: Solicitud de informes al Po-
der Ejecutivo sobre los montos asignados a
las partidas de presupuesto nacional 2000
para el cronograma de obras.

1.354 Dragán y otros: Solicitud a los presidentes
de ambas Cámaras del Honorable Congreso
de la Nación con el fin de atender las cues-
tiones relacionadas con el mejoramiento del
entorno del Palacio Legislativo, y otras cues-
tiones conexas.

1.488 Ayala: Repudiar las nuevas designaciones
de directores sin concurso en la Secretaría
de Obras y Servicios Públicos de la provin-
cia del Chaco.

1.995 Ayala: Repudiar la decisión adoptada por la
Secretaría de Obras Públicas de la provincia
del Chaco, de realizar una construcción des-
tinada al Club del Personal de SAMEEP.

2.098 Dragán y Albrisi: Solicitud de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
referidas al Plan Federal de Infraestructura.

2.168   Ayala: Repudiar la actitud adoptada por la
empresa provincial chaqueña de servicios de
agua potable y cloacas (SAMEEP) de cam-
biar drásticamente de criterio para la ejecu-
ción de cloacas, obligando a los vecinos a
pagar por separado el costo de la recons-
trucción de las veredas.

2.177 Toledo y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga las medidas tendientes a
que la Entidad Binacional Yacyretá se abs-
tenga de aumentar la cota del embalse a 76,70
metros, hasta tanto no se finalicen las obras
complementarias previstas.

2.221 Snopek y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo para que disponga la inclusión en las
partidas presupuestarias para el año 2001 de
los recursos necesarios para la imple-
mentación de un programa de operatorias de
control de agua regulada y manejo de siste-
mas de riego en la provincia de Jujuy.

2.434 Chaya y otros: Solicitud de informes al Po-
der Ejecutivo sobre las fuentes de
financiamiento para la ejecución del Plan Fe-
deral de Infraestructura y Vivienda.

3.179 Grosso y Abella: Solicitud de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la realización de un in-
ventario total, área por área, de los inmuebles
que sean propiedad del Estado nacional, y
otras cuestiones conexas.

3.341 Di Leo y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
de la provincia de Buenos Aires para que
arbitre los medios necesarios con el fin de
organizar en forma urgente el sistema del
manejo de recursos hídricos de esa provin-
cia a través de la autoridad del agua.

3.518 Lamberto: Solicitud al Poder Ejecutivo para
que disponga realizar la obra “Defensa de
la barranca del río Paraná” Campo de la Glo-
ria, ciudad de San Lorenzo, provincia de San-
ta Fe.

3.524 Lissi y otros: Solicitud de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la decisión de elevar la
cota de la represa de Yacyretá de 76 a 83 me-
tros, y otras cuestiones conexas.

3.833 Di Leo y otros: Expresión de beneplácito por
las negociaciones que estaría llevando a
cabo el Ministerio de Economía con las em-
presas concesionarias de los servicios pú-
blicos, para suspender las cláusulas contrac-
tuales que permiten la indexación de las
tarifas.

4.186 Godoy: Solicitud de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la existencia de alguna comisón
o ente que ejerza el control del destino de
los bienes, derechos y demás activos que
integren el patrimonio del Estado nacional.

4.197 Giubergia y otros: Solicitud al Poder Ejecu-
tivo para que disponga el traslado de la sede
de la Comisión Regional del Río Bermejo
(COREBE) a la ciudad capital de la provin-
cia de JuJuy y el traslado de la sede del pro-
yecto del río Pilcomayo a la provincia de
Formosa.

4.403 Natale y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga las medidas tendientes a
la realización de obras de conservación de
las barrancas sobre el río Paraná donde está
ubicado el Campo de la Gloria en que tuvo
lugar la batalla de San Lorenzo.

4.411 Villalba y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo para que disponga conjuntamente con el
gobierno de la provincia de Buenos Aires,
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la adopción de las medidas tendientes a so-
lucionar la grave emergencia provocada por
la expansión del nivel freático en el partido
de Lomas de Zamora, provincia de Buenos
Aires.

4.459 Britos: Solicitud de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con el Plan Federal de Infraestructura
2000/2005.

4.583 Pepe: Solicitud al Poder Ejecutivo para que
disponga dar solución al problema que pa-
decen zonas de la Capital Federal y del
conurbano bonaerense, en razón de la ele-
vación de la napa freática.

4.741 Quiroz y otros: Solicitud al Poder Ejecuti-
vo para que disponga rechazar el plan de
mejoras y expansión del servicio para el
quinquenio 1999 2003 presentado por la em-
presa Aguas Argentinas S.A., y otras cues-
tiones conexas.

4.784 Sánchez: Solicitud al Poder Ejecutivo para
que disponga comunicar a las empresas
prestadoras de servicios públicos el derecho
que asiste a los usuarios de solicitar el cam-
bio en la fecha de pago de las facturas con
el fin de que se correspondan con la fecha
habitual de cobro de sus ingresos.

4.842 Herrera Páez y otros: Repudiar la actitud
arbitraria de la función ejecutiva de la pro-
vincia de La Rioja por la remoción del cargo
de vocal del Directorio del Ente Unico de
Control de Privatizaciones (EUCOP) efectua-
da al doctor Ramón Brizuela y Wria.

5.054 Fernández (P. D.)  y otros: Solicitud de in-
formes al Poder Ejecutivo sobre diversas
cuestiones relacionadas con la obra del acue-
ducto del río Colorado en la provincia de La
Pampa.

5.063 Solmoirago y Gómez de Marelli:  Solicitud
de informes al Poder Ejecutivo sobre el mon-
to destinado a obras en la província de Mi-
siones del componente vial del programa de
emergencia para la recuperación de las zo-
nas afectadas por las inundaciones.

5.116 Pinchetti de Sierra Morales y otros: Soli-
citud al Poder Ejecutivo para que disponga
la adopción de varias medidas en el marco
del decreto 436/00 de creación de la Oficina
Nacional de Contrataciones dependiente de
la Secretaría de Hacienda de la Nación.

5.311 Giles y otros: Solicitud de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con las inundaciones en varios
distritos del Gran Buenos Aires, provocadas
por el ascenso de napas freáticas.

5.314 Villalba: Solicitud de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los controles realizados para el
cumplimiento por parte de las concesio-
narias de Autopistas del Sol S.A., Concesio-

nario Vial Argentino Española S.A y otras
del Gran Buenos Aires, de sus obligaciones
en el mantenimiento, y otras cuestiones
conexas.

5.493 Saadi y Kent de Saadi: Determinar por me-
dio de la Honorable Cámara de Diputados
de la Nación la definición final y la cantidad
de obras que integran el Plan Federal de In-
fraestructura.

5.716 Méndez de Medina Lareu: Declarar de inte-
rés legislativo la Declaración de San Juan
emitida por la Cámara Argentina de la Cons-
trucción.

5.797 Cavallero: Solicitud al Poder Ejecutivo para
que disponga las medidas tendientes a pre-
servar el impacto ambicntal en los planes ofi-
ciales de obras públicas, y otras cuestiones
conexas.

5.893 Palou: Solicitud de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre eventuales renegociaciones de los
contratos suscritos con las empresas
concesionarias de prestaciones de servicios
públicos, y otras cuestiones conexas.

6.470 Santín y otros: Solicitud de informes al Po-
der Ejecutivo sobre las localidades en las
cuales Aguas Argentinas como prcstadora
del servicio de agua potable, ha verificado
en muestras contenidos de nitrato, superio-
res a 45mg/1 desde 1993 hasta la actualidad,
y otras cuestiones conexas.

7.330 Ocaña: Solicitud de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre diversas cuestiones relacionadas con
la gestión realizada por el Ministerio de Obras
Públicas de la provincia de Buenos Aires.

7.434 Curletti de Wajsfeld y Guevara: Solicitud
al Poder Ejecutivo para que disponga la
adopción de diversas medidas tendientes a
efectuar controles en el servicio público de
aguas destinadas al consumo humano.

7.461 Atanasof: Solicitud de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el atraso de un año en el pago
de las prestaciones de servicios de medicio-
nes hidrometeorológicas a la empresa
EVARSA (Evaluación de Recursos S.A.), y
otras cuestiones conexas.

7.463 Giles y Lissi: Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga las medidas tendientes a
evitar la paralización del servicio de medi-
ciones hidrometcorológicas.

7.541 Foco y otros: Solicitud de informes al Poder
Ejecutivo sobre la veracidad de la interrup-
ción del servicio de la red de mediciones
hidrometeorológicas del país, encomendado
a la empresa EVARSA por el decreto 556/93
que hizo pública la misma.

7.589 Gorvein y otros: Solicitud de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la construcción de un
canal a 3.300 metros del emplazamiento del
Proyecto Pantalón.
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7.671 Courel: Solicitud al Poder Ejecutivo para
que disponga las medidas necesarias para
concretar la obra: “Recuperación Ambiental
Canal San Cayetano” ubicado en la ciudad
capital de la provincia de Tucumán.

7.902 Ayala: Expresión de preocupación por la ca-
rencia de agua potable que sufre la pobla-
ción de la provincia del Chaco, y otras cues-
tiones conexas.

7.975 Ocaña y Quiroz: Solicitud de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con el desabastecimiento de agua
potable en varias ciudades de la provincia
de Buenos Aires.

8.101 Ferreyra: Solicitud de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la reacusación de obras en el
marco de los acuerdos alcanzados con Chi-
le, especialmente la comunicación entre Puer-
to Almanza (Argentina) y Puerto Williams
(Chile), y otras cuestiones conexas.

8.119 Vitar: Solicitud de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre la adjudicación para la construcción
de un pozo de agua en la provincia de La
Rioja, a la empresa Perforaciones Electrome-
cánica “López”, y otras cuestiones conexas.

Proyectos de declaración

1.465   Das Neves y otros: Expresión de benepláci-
to por la actividad de seguimiento y control
que desarrolla el Organismo Regulador del
Agua Bonaerense (ORAB).

2.946 Palou: Solicitud al Poder Ejecutivo para que
disponga la adopción de varias medidas en
el marco de la decisión de elevar la cota de
la represa de Yacyretá.

3.190 Nieva y Giubergia: Solicitud al Poder Eje-
cutivo para que disponga las medidas ten-
dientes al recupero de la deuda de la empre-
sa concesionaña Aeropuertos Argentina
2000 S.A

4.425 Di Leo y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga incluir en el Plan de In-
versiones de Aguas Argentinas S.A. para el
segundo quinquenio (1999-2003) la propues-
ta que oportunamente elevarán las autorida-
des del municipio de Lomas de Zamora, pro-
vincia de Buenos Aires.

4.889 Gorvein: Manifestar preocupación por la re-
legación y disminución en la asignación de
recursos nacionales que sufre la provincia
de Formosa dentro del Plan Federal de In-
fraestructura y Vivienda.

5.071 Etchevehere y otros: Solicitud al Poder Eje-
cutivo para que medie ante el gobierno de
la provincia de Santa Fe a fin de que adhie-
ra al Plan federal de Infraestructura y solici-
te ampliación de las obras de acceso a la ciu-
dad de Santa Fe.

5.209 Solmoirano y otros: Solicitud al Poder Eje-
cutivo para que disponga incluir en el Plan
Nacional de Infiraestructura y Vivienda, la
construcción del puente internacional entre
las localidades de Alba Posse (Argentina) y
Porto Mauá (Brasil).

5.969 Villalba y Espínola: Solicitud al Poder Eje-
cutivo para que disponga promover la de-
rogación de la ley 11.305, que declara de in-
terés provincial las actividades de la
Fundación “Crecer con Todos”, y otras
cuestiones conexas.

6.423 Ocaña: Expresión de desaprobación a la me-
todología adoptada por grandes empresas
privatizadas en relación a las erogaciones
que destinan a publicidad.

6.493 Gorvein: Expresión de beneplácito por la
construcción de un dique interceptor con fi-
nes hídricos para el manejo de aguas del río
Pilcomayo, a emplazarse a la altura de El
Churcal, provincia de Formosa.

7.037 Mukdise y otros: Expresión de beneplácito
por la inclusión de varias obras en el terri-
torio de la provincia de Santiago del Estero,
en el Plan Federal de Infraestructura para el
quinquenio 2000-2005.

7.520 Daher y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga las medidas necesarias
para que la empresa EVARSA (Evaluación de
Recursos Sociedad Anónima) encargada de
realizar mediciones hídricas y pluviométricas
continúe con sus prestaciones.

7.525 Peyrou y Melillo: Solicitud al Poder Ejecu-
tivo para que disponga la inclusión de una
cláusula en los nuevos contratos de
renegociación de concesión de servicios
públicos, por la cual las empresas tengan la
obligación de cumplir el régimen vigente de
Compre Nacional.

7.623 Atanasof: Expresión de solidaridad con el re-
clamo del gobierno de la provincia de Bue-
nos Aires, requiriendo intervenir en la
renegociación con las empresas TBA y
Ferrovías, de los contratos por la concesión
en la explotación de los servicios de trenes
metropolitanos.

OFICIALES VARIOS

2000

11 Secretaría (J.G.M.): Remite copia de la res-
puesta enviada por la Secretaría de Desarro-
llo Sustentable y Política Ambiental en rela-
ción a la resolución aprobada por la
Honorable Cámara (579-D.-99), sobre los
motivos por los cuales el Ente Nacional de
Obras Sanitarias no ha cumplido con el con-
venio firmado con la provincia de Jujuy y el
ente de esa provincia “Agua de los Andes
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S.A” respecto de la provisión de agua al de-
partamento de Susques.

187 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (425-D.-99), sobre
las medidas adoptadas ante la paralización
de las obras de la red de agua corriente y
cloacas en el Gran Buenos Aires, por parte
de la empresa Aguas Argentinas S. A.

254 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.089-D.-99), so-
bre el listado de los entes residuales vigen-
tes, emergentes de la privatización de las em-
presas del Estado.

327 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (2.178-D.-00), so-
bre el cronograma de obras complementarias
de la Entidad Binacional Yacyretá.

356 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.244-D.-99), so-
bre la transferencia por parte de las empre-
sas prestatarias de servicios públicos priva-
tizados, de las disminuciones y exenciones
impositivas desde su privatización, a las ta-
rifas que cobran a los usuarios, y otras cues-
tiones conexas.

359 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (2.007-D.-99), so-
bre el informe que anualmente presenta la
Auditoría General de la Nación en relación
al manejo de los servicios concesionados y
los organismos de contralor creados por el
Estado nacional para la supervisión de la ac-
tividad concesionada.

360 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.866-D.-99), so-
bre el conflicto planteado entre los vecinos
del barrio de Versailles de la Ciudad de Bue-
nos Aires y la empresa Aguas Argentinas.

368 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (1.507-D.-00),
sobre disponer la transferencia de fondos
para la obra “Sistemas Colectores y Estable-
cimiento de Depuración zona Oeste del Gran
San Miguel de Tucumán”.

450 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.115-D.-00), so-
bre el cumplimiento con lo establecido en el
contrato de concesión por parte de la em-
presa Aguas Argentinas S.A, respecto de la
prestación del servicio de provisión en los
partídos de Lomas de Zamora y San
Femando, provincia de Buenos Aires.

PARTICULARES

2000

83 Nuño, Ernesto José: Remite proyecto de
modificación del artículo 70 del régimen de
concesión a Aguas Argentinas.

143 Fernández Racca, Isabel por RACA S.A.:
Solicita la derogación explícita de la ley
17.091 relacionada con la concesión de bie-
nes inmuebles propiedad del Estado, formu-
lando diversas consideraciones sobre la
cuestión.

171 Prieto, Rafael y otros: Peticionan y formu-
lan consideraciones sobre el contrato de
concesión de Aguas Argentinas ante la gra-
ve situación hídrica que se vive en Lomas
de Zamora, provincia de Buenos Aires.

204 Binner, Hermes y otros por la Federación
Argentina de Municipios: Remite un proyec-
to de pedido de prórroga de la vigencia de
la ley 24.146. Transferencia a las provincias,
municipios y comunas de bienes inmuebles
propiedad del Estado nacional.

243 RACA S.A.: Solicita información sobre un
expediente presentado anteriormente en esta
Honorable Cámara.

17. COMISION DE AGRICULTURA
Y GANADERIA

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

5 Melogno (T.P. Nº 1): Régimen de emergen-
cia para la producción ovina que se desa-
rrolla en la Patagonia

52 Melogno (T.P. Nº 1): Reproduce el proyecto
de su autoría y otros señores diputados,
(1.967-D.-97), sobre Régimen de promoción
de la ganadería de cría.

186 Roggero (T.P. Nº 2): Suspender la aplica-
ción, por el término de ciento ochenta días,
a todas las personas fisicas y pequeñas y
medianas empresas del sector agropecuarlo,
de los títulos IV y V de la ley 25.063, de re-
forma tributaria.

483 Martínez Garbino (T.P. Nº 8): Réginien Fe-
deral de productos fitosanitarios.

529 de Bariazarra y otros (T.P. Nº 8): Régimen
para promover la sustentabilidad del peque-
ño y mediano productor frutícola.

670 Villalba (T.P. Nº 11): Régimen de protección
a la floricultura nacional.

975 Vicchi (T.P. Nº 16): Reproduce el proyecto
de su autoría (253-D.-97), sobre creación del
Fondo Nacional para la Capacitación en el
Cultivo Intensivo de Productos Hortícolas.
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1.322 Ceballos de Marín (T.P. Nº 25): Suspensión
de los trámites de ejecuciones judiciales, sen-
tencias de reinate y secuestro de bienes ofreci-
dos en garantía o gravados con hipoteca o pren-
da, por toda deuda contraída por procluctores
agropecuarios, industriales o comerciales de la
provincia de Salta y en jurisdicción donde sea
actor el Banco de la Nación Argentina.

1.450 Lamberto y Roggero (T.P. Nº 28): Incorpo-
ración del artículo 118 a la ley de Impuesto
a las Ganancias (t.o.: 1997), sobre deducción
de la materia imponible al monto atribuible
en los establecimientos de cría.

2.362 Avila y otros (T.P. Nº 50): Programa de be-
cas para la agrobiotecnología.

3.114 Barrios Arrechea y otros (T.P. Nº 72): Crea-
ción del Fondo Especial de la Yerba Mate.

3.140 Vicchi (T.P. Nº 72): Régimen para las hari-
nas producidas en el país y destinadas al
consumo interno.

3.393 Gorvein y otros (T.P. Nº 79): Régimen para
productos fitosanitarios.

3.582 Alvarez García y Nieva (T.P. Nº 84): Depó-
sito de los importes establecidos por la ley
19.800 y sus modificatorias, por parte de los
industriales manufactureros e importadores
de cigarrillos, en cuenta a abrirse en el Ban-
co de la Nación denominada Fondo Espe-
cial del Tabaco a distribuir mediante orden
órgano de aplicación vigente.

3.590 Chaya y otros (T.P. Nº 85): Régimen de pro-
moción y producción del gusano de seda.

4.185 Salvatori y otros (T.P. Nº 110): Régimen
para desarrollo del microemprendimiento
patagónico de explotación de la rosa
mosqueta.

4.187 Salvatori y otros (T.P. Nº 110): Régimen le-
gal para las denominaciones de origen de
pomáceas (peras y manzanas) de Río Negro
y Neuquén. Derogación de los artículos 7º
y 8º de la ley 22.802.

4.447 Fernández (P. D.) y otros (T.P. Nº 116): De-
claración de reserva fitosanitaria nacional de
la papa semilla, al departamento de
Malargüe, provincia de Mendoza.

4.660 Salvatori y otros (T.P. Nº 123): Régimen
para la denominación de origen de produc-
tos agroalimentarios.

4.667 Salvatori y otros (T.P. Nº 123): Régimen
para el desarrollo de la ganadería patagónica.
Fomento para la cría del ciervo colorado, axis
y dama.

4.824 Cardoso (T.P. Nº 128): Declarar de interés
nacional la promoción del cultivo de la ar-
veja proteica.

5.062 Salvatori y otros (T.P. Nº 136): Régimen
para la recuperación de la ganadería caprina.
Creación de un fondo fiduciario.

5.110 González Cabañas y otros (T.P. Nº 139):
Creación de un sistema para la asigncaión
de cupos de exportación de carnes en corte
de alta calidad tipo Hilton.

5.354 Romero y otros (T.P. Nº 146):  Creación del
Consejo Federal de Agricultura, Ganadería,
Pesca y Alimentación.

5.400 Volando y otros (T.P. Nº 148): Creación del
Instituto de Promoción de Carne Vacuna
como ente de derecho público no estatal.

5.648 Romero y otros (T.P. Nº 158):  Régimen de
fondo de desarrollo algodonero. Creación
del organisnio autárquico Ente Nacional del
Algodón. (ENA).(Girado conjuntamente a
las comisiones de Agricultura y Ganadería,
de Econonúas y Desarrollo Regional, de In-
dustria, de Asuntos Cooperativos y de Pre-
supuesto y Hacienda).

5.800 Curletti de Wajsfeld y Carrió (T.P. Nº 166):
Creación del programa nacional de fomento
de consorcios agroalimentarios Mipymes, de
productos incluidos en la gama denomina-
ción de origen.

5.801 Curletti de Wajsfeld y Carrió (T.P. Nº 166):
Creación del Fondo Regional Algodonero.

5.873 Cardoso y otros (T.P. Nº 170):  Creación del
programa denominado “Cambio rural, social,
productivo y comercial”, destinado a las
pymes agropecuarias en el ámbito de la Se-
cretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y
Alimentación.

5.903 Salvatori y otros (T.P. Nº 171):  Régimen
para la emergencia agropecuaria por facto-
res de origen climático, telúrico, biológico o
físico, de carácter imprevisible o siendo pre-
visibles, sean inevitables. Creación de la Co-
misión Nacional de Emergencia Agrope-
cuaria. Derogación de la ley 22. 913.

6.056 Curletti de Wasfeld y Carrió (T.P. Nº 177):
Creación del Fondo Cíclico de Emergencia
Algodonera –FECEA–.

6.251 Baladrón (T.P. Nº 185):  Reglamentación de
la manipulación biotecnológica.

6.366 Curletti de Wajsfeld y otros (T.P. Nº 189):
Suspensión de la producción y comercia-
lización de semilla, productos y subproductos
derivados de ésta, provenientes de variedades
e hibridos de maíz transgénicos, resistentes al
herbicida genfosianato de amonio, derivado
del evento de transformación T14 y T25.

6.402 Avalovich y Fontanetto (T.P. Nº 190): Sus-
pensión por el término de 180 días, de las
acciones judiciales en contra de los deudo-
res morosos del Banco de la Nación Argen-
tina, pertenecientes al sector agropecuario
y a los pequeños y medianos comerciantes,
creación de una comisión para tratar la si-
tuación de los mismos.
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2000
Proyectos de resolución

13 Atanasof (T.P. Nº 1):  Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre las dificultades que
sufren los productos agropecuarios modifi-
cados genéticamente en los mercados inter-
nacionales y otras cuestiones conexas.

18 Atanasof (T.P. Nº 1):  Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
relacionadas con la sequía que afecta a va-
rias zonas del país y los denominados culti-
vos de verano.

824 D’Errico y otros (T.P. Nº 12): Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga la adopción de di-
versas medidas tendientes a la recuperación
de la actividad productiva y rentabilidad del
sector agropecuario.

894 Romero y otros (T.P. Nº 13): Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga homologar en forma
urgente la emergencia agropecuaria declara-
da en la provincia del Chaco.

1.011 Neme-Scheij (T.P. Nº 16): Solicitar al Poder
Ejecutívo disponga los medios necesarios
para aumentar del 11 al 21 % el porcentaje
de coparticipación que le corresponde a la
provincia de Tucumán, conforme al artículo
27 inciso a) del Fondo Especial del Tabaco.

1.123 Honcheruk (T.P. Nº 17): Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga la adopción de medidas
tendientes a incrementar los reintegros de
exportaciones de algodón y sus derivados,
de acuerdo con las declaraciones del señor
Presidente de la Nación del 15 de febrero de
2000.

1.233 Ayala (T.P. Nº 20):Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la inclusión de varios produc-
tos regionales de la provincia del Chaco en
los reintegros a las exportaciones extra-
Mercosur.

1.319 Curletti de Wajsfeld y otros (T.P. Nº 21):
Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
implementar la inclusión de varios produc-
tos regionales en los reintegros a las expor-
taciones extra-Mercosur.

1.370 Lissi y otros (T.P. Nº 22): Declarar de inte-
rés nacional a la segunda edición de la Fe-
ria Internacional de la alimentación FIAR
2000 que se llevará a cabo del 23 al 27 de
agosto de 2000 en Rosario, provincia de
Santa Fe.

1.463 Balter (T.P. Nº 25): Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga otorgar una ayuda extraordi-
naria a los productores agrícolas de la pro-
vincia de Mendoza afectados por las
condiciones climáticas.

1.500 Busti (T.P. Nº 25): Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga eliminar el régimen de reten-
ción del IUA en las operaciones de compra-

venta de granos no destinados a la siembra,
y otras cuestiones conexas.

1.564 García de Cano y otros (T.P. Nº 26): Decla-
rar de interés parlamentario la Expo Apícola
del Mercosur a realizarse en la localidad de
Maciá, provincia de Entre Ríos del 14 al 16
de abril del 2000.

1.757 Mosso de Mortarotti (T.P. Nº 30): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre la impor-
tación de bananas provenientes de Ecuador.

1.947 Fayad (T.P. Nº 34): Reproduce proyecto de
su autoría y del señor diputado (m.c.) Vicchi
(1.071-D.-98), de modificación del punto 2º,
inciso a), del artículo 10 de la ley 22.913, de
emergencia agropecuaria.

1.979 Picazo (T.P. Nº 35): Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga la designación de un
fitopatólogo en el INTA de Reconquista,
provincia de Santa Fe.

2.063 D’Errico (T.P. Nº 38): Otorgar el auspicio
de la Honorable Cámara de Diputados a la
realización del 2º Encuentro de Dirigentes de
Centrales de Abastecimiento de Alimentos
de Latinoamérica, a llevarse a cabo del 11 al
13 de mayo de 2000, en la ciudad de Bue-
nos Aires.

2.069 Ayala (T.P. Nº 38): Declarar de interés legis-
lativo la XII Feria Nacional y IX Internacio-
nal de Ferichaco 2000, a realizarse en Presi-
dente Roque Sáenz Peña, Chaco, del 4 al 14
de mayo de 2000.

2.158 Snopek y otros (T.P. Nº 39): Pedido de in-
formes al Poder Ejecutivo sobre reducción
de aportes al Fondo Especial del Tabaco.

2.272 Iparraguirre (T.P. Nº 49): Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga una campana de escla-
recimiento e información sobre la utilización
de productos para consumo, derivados de
cultivos modificados genéticamente.

2.383 Honcheruk (T.P. Nº 44): Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga las medidas necesarias
a efectos de implementar una reducción sig-
nificativa en las tasas de interés en toda la
línea de crédito que se refiera a la retención
de vientres vacunos en el país, y otras cues-
tiones conexas.

2.529 Urtubey (T.P. Nº 48): Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre el monto recaudado
por los organismos competentes durante el
lapso comprendido entre los meses de ene-
ro y diciembre de 1999, correspondientes al
Fondo Especial del Tabaco.

2.614 Romero y otros (T.P. Nº 49): Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga declarar de interés
nacional el XI Congreso Internacional sobre
conservación de suelo.

2.672 Geijo y otros (T.P. Nº 50): Expresar pesar
por el fallecimiento del presidente de Con-
federaciones Rurales Argentinas (CRA), se-
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ñor Juan Bautista Corea, acaecido el 30 de
abril de 2000.

2.772 Ayala (T.P. Nº 53): Expresar beneplácito por
la creación del Consorcio Productivo del
Noroeste Bonaerense (Copronoba).

2.890 Corchuelo Blasco y otros (T.P. Nº 55): So-
licitar al Poder Ejecutivo disponga las medi-
das necesarias para excluir de los recortes
presupuestarios al INTA y al Programa Cam-
bio Rural.

2.894 Llamosas y otros (T.P. Nº 55): Expresar be-
neplácito por la actuación del Servicio Na-
cional de Sanidad y Calidad Agroalimenta
ria, en particular sobre las negociaciones
fitosanitarias bilaterales en el departamento
de Agricultura de los EE.UU, para exportar
fruta fresca cítrica del NOA a ese país.

2.926 Gómez Diez y otros (T.P. Nº 55): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga la transferencia en
forma automática a las provincias, de los im-
portes recaudados en concepto de Fondo
Esoecial del Tabaco y otras cuestiones
conexas.

2.934 Curletti de Wajsfeld y Polino (T.P. Nº 55):
Solicitar al Poder Ejecutivo disponga incre-
mentar las partidas presupuestarias para el
presente ejercicio correspondiente al INTA.

2.942 López Arias y otros (T.P. Nº 56): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre una reduc-
ción a las transferencias correspondientes
al Fondo Especial del Tabaco y otras cues-
tiones conexas.

3.247 Cavallero (T.P. Nº 67): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga la adopción de medidas ten-
dientes a enfrentar la crisis del sector
arrocero.

3.293 Cavallero (T.P. Nº 67): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga postergar la vigencia de la
resolución 20/99, aumentando al 10 % el de-
recho de exportación sobre los cueros bo-
vinos crudos, salados, piquelados y wet
blue.

3.305 Gorvein (T.P. Nº 67): Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre el incumplimiento de
compromisos financieros asumidos por el
SENASA, destinados al control y erradica-
ción de picudo algodonero.

3.369 Fernández (P. D.) y otros (T.P. Nº 68): Soli-
citar al Poder Ejecutivo disponga declarar la
emergencia agropecuaria en diversos depar-
tamentos y capital de la provincia de La Pam-
pa.

3.466 Juri y otros (T.P. Nº 71): Expresar beneplá-
cito por la decisión del gobierno de los
EE.UU. de América que resolvió liberar la im-
portación de cítricos del NOA y otras cues-
tiones conexas.

3.539 Cavallero (T.P. Nº 72):  Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre el futuro previsto

en la política de estrategia para la produc-
ción de selección de mercados y productos
del sector ganadero argentino y otras cues-
tiones conexas.

3.540 Cavallero (T.P. Nº 72): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga extender los beneficios del
decreto 364/00, de modernización del sector
agropecuario, hasta el vencimiento del ac-
tual ejercicio fiscal, 31 de diciembre de 2000,
especialmente en lo relacionado con las em-
presas productoras de maquinaria agrícola.

3.704 Rivas (O.) (T.P. Nº 76): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga prorrogar por un plazo de 4
años a partir del 10 de enero del 2001 la reso-
lución Ministerio de Economía y de Obras y
Servicios Públicos 797/92 sobre inversiones
y reconversiones en la actividad azucarera.

3.764 Pinchetti de Sierra Morales y otros (T.P.
Nº 76): Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga el cumplimiento de la ley 24.822, mante-
niendo los aranceles vigentes para las im-
portaciones de azúcar provenientes de Brasil
y otras cuestiones conexas.

3.773 Vitar y Alesandro (T.P. Nº 76): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga la prórroga del
decreto 797/92 en relación con los arance-
les a las importaciones de azúcar provenien-
tes de Brasil.

3.794 Curletti de Wajsfeld (T.P. Nº 77): Solicitar
al Poder Ejecutivo considerar, ante cada una
de las áreas involucradas, las peticiones for-
muladas por el Foro Empresario del Chaco.

3.798 Curletti de Wajsfeld y Romero (T.P. Nº 77):
Declarar de interés parlamentario la Jornada
Nacional de Discución de Política
Agropecuaria, a realizarse el 7 de julio de
2000 en la ciudad de La Plata, provincia de
Buenos Aires.

3.827 D’Errico y otros (T.P. Nº 79): Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga la inclusión de una
partida al proyecto Pro Huerta en el presu-
puesto para el año 2001.

3.855 Giles y Foco (T.P. Nº 79): Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre la utilización
de herbicidas ligados al cultivo de semillas
transgénicas durante los últimos 10 años.

3.857 Giles y Foco (T.P. Nº 79): Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre diversas cues-
tiones relacionadas con las autoridades res-
ponsables de la aprobación de OGM
(organismos genéticamente modificados
transgénicos).

3.874 Savron y otros (T.P. Nº 80): Declarar de in-
terés parlamentario la realización del Quinto
Taller Internacional de Bacterias Promotoras
del Crecimiento de las Plantas, a realizarse
entre el 29 de octubre y el 3 de noviembre
de 2000, en la ciudad de Villa Carlos Paz, pro-
vincia de Córdoba.
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4.255 Gorvein (T.P. Nº 91): Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la situación en que
se encuentra el Plan Nacional de Prevención
y Erradicación del Picudo Algodonero.

4.276 Pinchetti de Sierra Morales y otros (T.P. Nº
91): Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
plantear ante la OMC la temática del azúcar,
habida cuenta de la crisis terminal por la que
atraviesa esa industria en nuestro país.

4.288 Etchevehere y otros (T.P. Nº 91): Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga gestionar ante
los países integrantes del Mercosur la ele-
vación del arancel externo común (AEC) del
arroz.

4.614 D’Errico y Menem (T.P. Nº 104): Auspiciar
por la Honorable Cámara Diputados de la
Nación la realización del Seminario Oportu-
nidades y Desafíos de la Biotecnología para
la Agricultura del Mercosur, a realizarse el
14 y 15 de agosto de 2000, en la ciudad de
Mar del Plata, provincia de Buenos Aires.

4.771 Busti (T.P. Nº 110): Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre aparición de casos de
fiebre aftosa en el ganado vacuno de la pro-
vincia de Entre Ríos.

4.778 Milesi y otros (T.P. Nº 110): Pedido de in-
formes al Poder Ejecutivo sobre semillas y
producción de cereales transgénicos.

4.803 Honcheruk (T.P. Nº 110): Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga la implementar la adop-
ción de urgentes medidas de protección al
sector algodonero nacional.

4.807 Díaz Colodrero (L. M.) (T.P. Nº 110): Pedi-
do de informes verbales al señor presidente
del SENASA sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con el sacrificio de 3000 vacunos
en las provincias de Formosa, Corrientes y
Entre Ríos.

4.864 Méndez de Medina Lareu y otros (T.P. Nº
111): Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
expedirse en forma urgente y sumaria sobre
la aparición de brotes aftósicos en varias
provincias del país y otras cuestiones
conexas.

4.895 Gorvein (T.P. Nº 112): Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre el ingreso ilegal de
animales vacunos infectados con el virus de
la aftosa.

4.909 Rivas (O.) (T.P. Nº 112): Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre las medidas adop-
tadas para combatir el brote de aftosa origi-
nado en el ingreso irregular de ganado des-
de Paraguay.

4.934 Díaz Colodrero (A.) y otros (T.P. Nº 113):
Pedido de informes verbales al señor secre-
tario de Agricultura, Ganadería, Pesca y Ali-
mentación sobre las causas que motivaron
el ingreso del brote de la aftosa al país y la
situación actual del problema.

4.936 Inda (T.P. Nº 113): Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre las fallas que se produ-
jeron en las barreras sanitarias, ingresando
ganado infectado con aftosa al país y otras
cuestiones conexas.

4.943 Natale y otros (T.P. Nº 113): Pedido de in-
formes al Poder Ejecutivo sobre la cantidad
de cabezas de ganado vacuno existente en
la provincia de Formosa, según censos ofi-
ciales y otras cuestiones conexas.

4.945 Hencheruk y Sebriano (T.P. Nº 113): Pedi-
do de informes a al Poder Ejecutivo sobre
diversas cuestiones relacionadas con la pre-
sencia en la frontera con Paraguay del virus
aftósico.

4.962 Roggero y otros (T.P. Nº 113): Pedido de
informes verbales al señor ministro de Eco-
nomía para que informe acerca de las
causales del ingreso de carne vacuna con
el virus de aftosa.

4.965 Alchouron y otros (T.P. Nº 114): Invitar al
secretario de Agricultura, Ganadería y Pes-
ca a concurrir a la Comisión de Agricultura
y Ganadería de la Honorable Cámara, para
rendir informes verbales sobre diversas cues-
tiones relacionadas con el brote de liebre
aftosa en el país.

4.974 Romero y Volando (T.P. Nº 114): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre el rebrote
de fiebre aftosa en el país y otras cuestio-
nes conexas.

5.038 Abella (T.P. Nº 115): Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre las razones por las
que no se autoriza en el interior del país, la
comercialización de ganado vacuno, tal
como se permite en los mercados de Liniers,
Rosario y Córdoba.

5.073 Urtubey (T.P. Nº 116): Pedido  de informes
al Poder Ejecutivo sobre las medidas adop-
tadas para impedir el ingreso al país de ani-
males con aftosa.

5.213 Gorvein y otros (T.P. Nº 119): Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga las medidas sanita-
rias necesarias a fin de garantizar la libre
comercialización de ganado a partir del 3 de
septiembre de 2000.

5.221 Curletti de Wajsfeld y otros (T.P. Nº 119):
Expresar adhesión al petitorio de los produc-
tores autoconvocados de la provincia del
Chaco, sobre la suspensión de todas las me-
didas judiciales iniciadas a productores, in-
dustria y comercio del sector y otras cues-
tiones conexas.

5.327 Chaya y Gorvein (T.P. Nº 122): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre diversas
cuestiones relacionadas con el Servicio Na-
cional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria
(SENASA) y los controles en zonas con ries-
go de aftosa.
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5.436 Roggero y Di Cola (T.P. Nº 124): Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga exceptuar al de-
partamento de Río Cuarto, en la provincia
de Córdoba, en la aplicación de la resolu-
ción Sanidad Animal 1.133/2000.

5.524 Camaño (G.) (T.P. Nº 127): Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre diversas cues-
tiones referidas a las tramitaciones requeridas
a los establecimientos inscriptos en los re-
gistros nacionales de agroquímicos, produc-
tos farmacéuticos y veterinarios para la
comercialización de productos agroquímicos.

5.552 Gorvein (T.P. Nº 127): Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre la realización de
análisis y/o pruebas para confirmar la pre-
sencia de aftosa en animales sacrificados
por el SENASA en la provincia de Formosa
y otras cuestiones conexas.

5.646 Gorvein (T.P. Nº 129): Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre la fecha precisa en
que el SENASA dispondrá el levantamiento
de la inmovilización del ganado en la pro-
vincia de Formosa.

5.726 Natale y otros (T.P. Nº 132): Pedido de in-
formes al Poder Ejecutivo sobre diversas
cuestiones relacionadas con la cantidad de
hacienda bovina salida de la provincia de
Formosa con destino al interior del país.

5.791 Gorvein (T.P. Nº 133): Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre la reducción en las
partidas presupuestarias de los fondos des-
tinados al Programa Social Agropecuario y
otras cuestiones conexas.

5. 843 Puerta (T.P. Nº 133): Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre el rebrote de fiebre
aftosa registrado en el mes de agosto de 2000.

5.939 Baladrón (T.P. Nº 137): Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre las medidas adop-
tadas para que el INTA pueda operar con
autarquía financiera en el gerenciamiento de
los distintos emprendimientos en los secto-
res de su competencia.

5.940 Vénica (T.P. Nº 137): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga implementar las medidas
tendientes a concretar la ejecución del pro-
yecto de desarrollo rural de las provincias
del noreste argentino (Prodernea), contem-
plado en el decreto 756/2000.

5.981 D’Errico y otros (T.P. Nº 137): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre las medi-
das adoptadas ultimamente por el SENASA
con relación al ganado afectado por la
aftosa.

6.015 Fernández (P. D.) y Volando (T.P. Nº 138):
Solicitar al Poder Ejecutivo disponga las me-
didas necesarias para asegurar la autarquía
institucional y la autonomía administrativa
y financiera del Instituto Nacional de Tec-
nología Agropecuaria (INTA).

6.031 Palou (T.P. Nº 139): Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre las causas por las
cuales no han sido contempladas en el pro-
yecto de presupuesto del año 2001 las pre-
visiones necesarias para la realización del
Censo Nacional Agropecuario, postergado
desde el año 1998.

6.062 Gorvein (T.P. Nº 139): Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre la falta de reactivos
para realizar los análisis de fiebre aftosa, lue-
go de levantada la veda de movilización de
ganado.

6.082 Oviedo y otros (T.P. Nº 139): Pedido de in-
formes al Poder Ejecutivo sobre diversas
cuestiones relacionadas con la reducción
presupuestaria realizada al Programa Social
Agropecuario (PSA).

6.123 Volando y otros (T.P. Nº 141): Pedido de in-
formes al Poder Ejecutivo sobre la situación
procesal de la investigación relacionada con
el ingreso de hacienda de países vecinos
afectada de fiebre aftosa.

6.130 Atanasof (T.P. Nº 141): Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre diversas cuestio-
nes relacionadas con la presencia de la pla-
ga denominada “Taladrillo Chico” en fruta-
les de carozo ubicados en chacras de Roca,
Guerrico y Chipoletti, provincia de Río Ne-
gro.

6.398 Giubergia y otros (T.P. Nº 148): Declarar de
interés parlamentario la realización del XIII
Congreso Nacional de Recursos Naturales,
Aromáticos y Medicinales AROMED 2000 y
la X Exposición Nacional de Productos,
Equipamiento y Tecnología para la Producción
de Medicinales Aromáticas y Condimentarias,
a desarrollarse en la ciudad de Crespo, pro-
vincia de Entre Ríos, del 22 al 25 de noviem-
bre de 2000.

6.547 Fontdevila y otros (T.P. Nº 152): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre la presun-
ta aparición de Lysteria monocitogenes y de
inhibidores en lotes de salchichas tipo
viena, sin piel o similar, y otras cuestiones
conexas.

6.709 Giubergia y otros (T.P. Nº 157): Declarar de
interés parlamentario la realización de la ex-
posición y muestra “CYTEC INTA 2000  Cien-
cia y Tecnología para el Nuevo Milenio”, a
desarrollarse del 16 al 18 de noviembre de
2000 en Castelar, provincia de Buenos Aires.

6.732 Etchevere y otros (T.P. Nº 157): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga las medidas ne-
cesarias para investigar si las empresas
Monsanto Argentina SAIC y Atanor S.A.
han ejercido una posición dominante por la
comercialización de agroquímicos glifosfato
y atlazina.

6.794 Gorvein (T.P. Nº 159): Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre la marginación de
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la provincia de Formosa, continuando con
la movilización del ganado en la zona de vi-
gilancia que pesa sobre gran parte del terri-
torio provincial.

6.821 Drisaldi (T.P. Nº 160): Declarar de interés
parlamentario y expresar beneplácito por la
concreción de la XII Fiesta Nacional de la
Cerveza, a llevarse a cabo en la ciudad de
Los Antiguos, provincia de Santa Cruz du-
rante enero de 2001.

6.854 Palou (T.P. Nº 162): Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre los subsidios de los pla-
nes forestales contemplados en la ley 25.080
de inversiones para bosques cultivados.

6.881 Palou (T.P. Nº 162): Declarar de interés le-
gislativo la Segunda Feria Expoforestal 2000,
a desarrollarse en la ciudad de Posadas, pro-
vincia de Misiones, del 9 al 12 de noviem-
bre de 2000.

6.917 Giubergia y otros (T.P. Nº 163): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre las con-
clusiones a que arribó el SENASA en rela-
ción a la investigación sobre el brote de
aftosa en agosto de 2000.

6.926 Gorvein (T.P. Nº 163): Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre el listado completo
de las distintas categorías de alimentos ela-
borados a partir de organismos genética-
mente modificados por medios biotecnoló-
gicos, denominados transgénicos.

6.970 Curletti de Wajsfeld y Romero (T.P. Nº
164): Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
evitar medidas adicionales que afecten a las
provincias involucradas cuando finalice el
período sanitario como consecuencia de
brotes de aftosa.

7.036 Díaz Colodrero (L. M.) y otros (T.P. Nº 167):
Solicitar al Poder Ejecutivo disponga instruir
al SENASA para que anule de inmediato la
circular 5/00 de la Dirección Nacional de
Protección Vegetal.

7.048 Gorvein y Sebriano (T.P. Nº 167): Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga la remisión de
fondos de aportes del tesoro nacional que
tengan como destino único la asistencia de
los productos ganaderos de los provincia de
Buenos Aires.

7.125 Romero (T.P. Nº 169): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga alentar proyectos tendien-
tes a regularizar la operatoria de los merca-
dos concentradores de frutas y hortalizas y
otras producciones agropecuarias como api-
cultura, floricultura, viveros y otras cuestio-
nes conexas.

7.157 Fernández Valoni (T.P. Nº 170): Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre el tiempo
que demora el SENASA para completar los
requisitos exigidos al productor agrope-
cuario en la Guía de Traslado de Animales.

7.197 Díaz Colodrero (A.) (T.P. Nº 172): Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga dejar sin efec-
to la circular 500 de la Dirección Nacional
de Protección Vegetal del SENASA, y otras
cuestiones conexas.

7.299 Quiroz y Ocaña (T.P. Nº 175): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga declarar zona de
desastre agropecuario al noroeste de la pro-
vincia de Buenos Aires, acuciada por las re-
cientes inundaciones.

7.304 Galland (T.P. Nº 175): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga otorgar una activa y direc-
ta participación a las facultades de ciencias
veterinarias y a los colegios de graduados
profesionales en la lucha contra la aftosa.

7.384 Chaya y otros (T.P. Nº 179): Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga las medidas tendien-
tes a hacer efectiva la vigencia y el cumpli-
miento de la ley 22.913, de emergencia, y
otras cuestiones conexas.

7.422 Snopek y otros (T.P. Nº 179): Rechazar cual-
quier tipo de iniciativa tendiente recortar, vul-
nerar o restringir los recursos que integran
el denominado Fondo Especial del Tabaco
(FET).

7.430 Sodá y otros (T.P. Nº 179): Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre las activida-
des forestales a cargo del INTA en lotes ubi-
cados en el paraje forestal del Municipio de
San Antonio, provincia de Misiones.

7.431 Curletti de Wajsfeld y otros (T.P. Nº 179):
Solicitar al Poder Ejecutivo disponga la asig-
nación de partidas al SENASA, con destino
al programa nacional de lucha y prevención
contra el picudo algodonero.

7.462 Courel (T.P. Nº 181): Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga abstenerse de modificar los tér-
minos establecidos en el Protocolo de Montreal
sobre los plazos previstos para el uso de
bromuro de metilo en la actividad agrícola.

7.540 Foco y otros (T.P. Nº 183): Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre las denuncias
periodísticas relacionadas con el uso del pro-
ducto fitomejorador daminozide en el proce-
so de producción frutícola en el Alto Valle
de Río Negro y Neuquén prohibido para su
uso por el decreto 2.121/90.

7.804 Ayala (T.P. Nº 192): Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
relacionadas con la disolución del Instituto
Nacional de Semillas (INASE).

7.826 Vitar (T.P. Nº 193): Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga incrementar al 12% reembol-
sos a las exportaciones de productos cítri-
cos y sus derivados.

7.843 Geijo y otros (T.P. Nº 194): Expresar satis-
facción por el primer embarque de carne de
exportación por parte de la Asociación Toro
Pampa de la provincia de Chaco.
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7.862 Fernández (P. D.) (T.P. Nº 194): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga declarar la emer-
gencia agropecuaria en los términos de la ley
22.913 de los departamentos del sur de la
provincia de La Pampa, afectados por incen-
dios.

7.878 Alchouron (T.P. Nº 196): Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre las medidas
adoptadas en nuestro país con relación a la
enfermedad comúnmente conocida como
“mal de la vaca loca”, que padece actualmen-
te la Comunidad Europea.

7.888 Ocaña (T.P. Nº 198): Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre las medidas tomadas
para evitar que la BSE “mal de la vaca loca”
pueda afectar a la industria frigorífica argen-
tina y a los consumidores, y otras cuestio-
nes conexas.

7.935 Urtubey (T.P. Nº 201): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga el dictado de nuevos requi-
sitos para la importación de bananas.

8.024 Daher (T.P. Nº 205): Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la vacunación contra
la aftosa y la detección de esa enfermedad
en varias zonas del país.

8.025 Gorvein y Sebriano (T.P. Nº 205): Pedido
de informes al Poder Ejecutivo sobre la de-
tección de fiebre aftosa en varias zonas del
país.

8.038 Alchouron (T.P. Nº 205): Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre el ingreso al
país de carne porcina proveniente de los
EE.UU.

8.045 Baladrón (T.P. Nº 206): Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre el estado sanitario
del ganado vacuno y las medidas sanitarias
adoptadas ante los posibles brotes de fie-
bre aftosa.

8.114 Alchouron y Baladrón (T.P. Nº 208): Invi-
tar al secretario de Agricultura, Ganadería,
Pesca y Alimentación a la Honorable Cáma-
ra con el fin de informar verbalmente sobre
las políticas adoptadas en relación con el
brote de fiebre aftosa.

8.125 Busti (T.P. Nº 208): Invitar al secretario de
Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimenta-
ción a la Honorable Cámara con el fin de
informar verbalmente sobre las políticas
adoptadas en relación con el brote de fie-
bre aftosa en el ganado bovino y otras
cuestiones conexas.

8.131 Drisaldi (T.P. Nº 208): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga establecer una barrera sa-
nitaria para prohibir el ingreso de animales
en pie susceptibles de fiebre aftosa al sur
de los ríos Barrancas y Colorado y otras
cuestiones conexas.

Proyectos de declaración

2.614 Romero y otros (T.P. Nº 136): Solicitar al Po-
der Ejecutivo, disponga declarar de interés
nacional el XI Congreso Internacional sobre
Conservación de Suelo.

2.672 Geijo y otros (T.P. Nº 50): Expresar pesar
por el fallecimiento del presidente de Con-
federaciones Rurales Argentinas (CRA), se-
ñor Juan Bautista Corea, acaecido  el 30 de
abril de 2000.

2.772 Ayala (T.P. Nº 53): Expresar beneplácito por
la creación del Consorcio Productivo del
Noroeste Bonaerense (Copronoba).

2.890 Corchuelo Blasco y otros (T.P. Nº 55): So-
licitar al Poder Ejecutivo disponga las medi-
das necesarias para excluir de los recortes
presupuestarios al INTA y al Programa Cam-
bio Rural.

2.926 Gómez Diez y otros (T.P. Nº 55): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga la transferencia,
en forma automática, a las provincias de los
importes recaudados en concepto de Fon-
do Especial del Tabaco, y otras cuestiones
conexas.

2.961 Urtubey (T.P. Nº 57): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga intensificar los controles
sanitarios previstos para el ingreso de pro-
ductos agrícolas desde la República de Chi-
le y especialmente de los cultivados en los
Valles Calchaquíes, y otras cuestiones
conexas.

3.131 Cavallero (T.P. Nº 63):  Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga las medidas conducentes
para paliar los efectos de la producción
subsidiada de cerdos y porcinos provenien-
tes del exterior.

3.251 LLamosas y otros (T.P. Nº 67): Declarar de
interés nacional el cultivo e industrialización
de la yerba dulce.

3.307 Gorvein (T.P. Nº 67):Expresar beneplácito
por haberse declarado a la Argentina como
país libre de aftosa.

3.399 Ocaña y otros (T.P. Nº 70): Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga las medidas tendien-
tes a corregir las serias asimetrías económi-
cas que sufre la industria del cuero.( Girado
conjuntamente a las comisiones de Agricul-
tura y Ganadería, de Industria, Comercio y
de Relaciones Exteriores y Culto).

3.456 Di Cola (T.P. Nº 71): Expresar beneplácito
por el festejo del 62º aniversario de la fun-
dación de la Sociedad Rural de Río Cuarto,
provincia de Córdoba.

3.514 Gorvein (T.P. Nº 72): Expresar beneplácito
por la firma de un convenio entre la Univer-
sidad Nacional de Formosa y la Universidad
de Santiago de Chile, sobre el lanzamiento del
diplomado internacional en agronegocios.



Diciembre 22 de 2005 CAMARA DE DIPUTADOS DE LA NACION 137

3.533 Hernández y otros (T.P. Nº 72): Expresar be-
neplácito por el primer premio obtenido por
el aceite de oliva elaborado en el INTA, en
un concurso internacional realizado en Ita-
lia.

3.673 D’Errico y otros (T.P. Nº 75): Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga poner en vigencia el
decreto 263/98, que establece la ejecución
del Censo Agropecuario.

3.854 Urtubey (T.P. Nº 79): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga tomar conocimiento de los
requerimientos de los agricultores de los de-
partamentos del norte de la provincia de Sal-
ta.

4.256 Gorvein (T.P. Nº 91): Manifestar preocupa-
ción por el impacto social que producirá la
suspensión del Programa Nacional de Pre-
vención y Erradicación del Picudo Algodo-
nero en las provincias productoras de algo-
dón.

4.582 Giubergia (T.P. Nº 104): Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga realizar estudios sobre
el impacto que pueden causar en nuestras
exportaciones de granos y productos
agropecuarios las políticas comerciales de
países de Europa, Asia, Norteamérica y
Sudamérica respecto de la no discriminación
de nuestro país de productos que conten-
gan organismos genéticamente modificados.

4.861 Saadi (T.P. Nº 111): Expresar preocupación
por la detección de ganado vacuno infecta-
do con el virus de la fiebre aftosa y otras
cuestiones conexas.

4.891 Gorvein (T.P. Nº 112): Manifestar preocu-
pación por la pérdida de la producción
bananera en la provincia de Formosa.

5.124 Giubergia y otros (T.P. Nº 117): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga contemplar en el
presupuesto de 2001, una partida presupues-
taria con el fin de dar continuidad y finan-
ciar las actividades del programa social
agropecuario del próximo año.

5.142 Foco y Argul (T.P. Nº 118): Expresar preocu-
pación por la pérdida transitoria de merca-
dos internacionales ante la reaparición de la
fiebre aftosa en el país.

5.212 Gorvein (T.P. Nº 119): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga hacer partícipes a las So-
ciedades Rurales de las provincias afecta-
das por la aftosa, de toda negociación
relacionada con el tema, que se realice a ni-
vel institucional.

5.352 Palou (T.P. Nº 122): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga declarar la emergencia y/o
desastre agropecuario en la provincia de
Misiones.

5.403 Palou (T.P. Nº 123): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga el cumplimiento efectivo de
la vigencia del certificado fitosanitario a las

maderas de pino importadas de la Repúbli-
ca del Brasil.

5.557 Gorvein (T.P. Nº 127): Manifestar preocu-
pación por la falta de una decisión por par-
te del SENASA, sobre la plaga del picudo
algodonero.

5.629 Bucco (T.P. Nº 129): Declarar de interés par-
lamentario, la realización de la 68ª Exposición
Agropecuaria, Industrial y Comercial; 50 Fe-
ria Italo Argentina Hacia el Mercosur; 1ª Fe-
ria de la Región Centro, a desarrollarse del 6
al 9 de octubre de 2000 en la ciudad de San
Francisco, provincia de Córdoba.

5.749 Iparraguirre (T.P. Nº 132): Declarar de in-
terés parlamentario la “IV Expo Casilda 2000”
a realizarse en Casilda (Santa Fe) el 28 de
septiembre de 2000.

5.923 Tejerina (T.P. Nº 137): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga derogar la resolución vigen-
te y se restaure la participación del orden
del 46% de la cuota Hilton que tenía la pro-
vincia de Santa Fe.

6.053 Díaz Colodrero y otros (T.P. Nº 139): Ex-
presar rechazo a la pretensión del Poder Eje-
cutivo de establecer un límite a los recursos
a ser distribuidos dentro de las normativas
del Fondo Nacional del Tabaco.

6.090 Volando y otros (T.P. Nº 140): Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga una nueva prórroga
del decreto 257/99, por el cual se crea un ré-
gimen de facilidades para los productores
agropecuarios destinado a la renovación de
maquinaria agrícola.

6.174 Romero (T.P. Nº 143): Declarar de interés
parlamentario la reapertura del Mercado de
Saldía, denominado “la huerta en Buenos
Aires, Mercado de la Ciudad”, a realizarse
el 30 de octubre de 2000.

6.234 Gorvein (T.P. Nº 144): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga la implementación de los
mecanismos de asistencia para los produc-
tores bananeros que sufrieron pérdidas
cuantiosas y significativas por inclemencias
climáticas de este año, con el fin de recupe-
rar la producción en la provincia de
Formosa.

6.265 Corchuelo Blasco y otros (T.P. Nº 144): So-
licitar al Poder Ejecutivo disponga declarar
el estado de emergencia en la región
patagónica.

6.292 Volando y otros (T.P. Nº 145): Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga una campaña de in-
formación y esclarecimiento para los consu-
midores sobre los organismos genéticamente
modificados.

6.496 Gorvein (T.P. Nº 150): Expresar preocupa-
ción por los insuficientes paliativos otor-
gados por el gobierno nacional a ganade-
ros formoseños como consecuencia de la
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infección de aftosa en el ganado de esa pro-
vincia.

6.498 Gorvein (T.P. Nº 150): Expresar beneplácito
por el envío de técnicos del NAFTA, bloque
económico que integran los Estados Unidos
de América, Cánada y México, a la provincia
de Formosa, para evaluar la situación deriva-
da de la aparición de la fiebre aftosa.

6.616 Volando (T.P. Nº 153): Expresar preocupa-
ción por la ausencia en el proyecto de ley
de presupuesto para el año 2001 de una pro-
puesta concreta de distribución del Fondo
Especial del Tabaco, y otras cuestiones
conexas.

6.682 Gómez Diez (T.P. Nº 155): Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre diversas cues-
tiones relacionadas con la ejecución presu-
puestaria del SENASA a lo largo del ejercicio
2000 y específicamente con lo relacionado
con las remuneraciones de su personal.

6.792 Saadi (R. E.) (T.P. Nº 159): Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga declarar el estado de
desastre agropecuario en diversas zonas de
la provincia de Catamarca.

6.954 Herrera Páez y otros (T.P. Nº 164): Solici-
tar al Poder Ejecutivo disponga la
implementación y desarrollo de programas
integrales y prácticas para el sector rural en
la provincia de La Rioja.

7.332 Gutiérrez (G.) (T.P. Nº 176): Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga el estado de emer-
gencia agropecuaria, de acuerdo con lo es-
tablecido en la ley 22.913, para los
departamentos de San Rafael y General
Alvear en la provincia de Mendoza.

7.355 Corchuelo Blasco (T.P. Nº 177): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga restablecer los
fondos anuales asignados al Programa So-
cial Agropecuario (PSA), recortados en el
proyecto de presupuesto para el año 2001.

7.479 Gorvein (T.P. Nº 181): Manifestar preocu-
pación por la falta de designación del direc-
tor de la Estación Experimental “El Colora-
do” del Instituto Nacional de Tecnología
Agropecuaria (INTA) en la provincia de
Formosa.

7.646 Becerra (T.P. Nº 186): Expresar benepláci-
to al cumplirse el centenario, el 10 de mayo
de 2001, del Mercado Nacional de Hacien-
da.

7.678 Atanasof (T.P. Nº 187): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga constituir una comisión in-
tegrada por representantes de los sectores
encargados de la producción de semillas,
antes de hacer efectiva la disolución del Ins-
tituto Nacional de Semillas (INASE).

7.739 Gorvein (T.P. Nº 191): Expresar preocupa-
ción por la supresión del Instituto Nacional
de Semillas.

7.796 Honcheruk (T.P. Nº 192): Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga las medidas necesarias
para cerrar la importación de material
genético de bovinos provenientes de la
Unión Europea.

7.860 Volando (T.P. Nº 196): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga dejar sin efecto el decreto
1.104/00 por el que se disuelve el Instituto
Nacional de Semillas (INASE).

7.863 Fernández (P. D.) (T.P. Nº 194): Expresar
preocupación por las disposiciones del de-
creto 1.104/00 del Poder Ejecutivo nacional,
que disuelve el Instituto Nacional de Semi-
llas (INASE).

7.875 Solmoirago y Gómez de Marelli (T.P. Nº
196): Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
promover en forma conjunta con los gobier-
nos de las provincias de Misiones y Corrien-
tes una mesa de concertación de precios de
la hoja verde de yerba mate y yerba mate
canchada.

7.887 Ocaña (T.P. Nº 196): Expresar preocupación
ante la aparición de nuevos casos en paí-
ses de Europa, de BSE conocido como el
“mal de la vaca loca”.

7.921 Honcheruk (T.P. Nº 200): Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga eliminar la percepción
del 5% en concepto de pago a cuenta del
IVA a empresas o distribuidores o personas
categorizadas como grandes contribuyentes
que proveen a los productores rurales de
insumos agropecuarios.

7.974 Ocaña y Quiroz (T.P. Nº 202): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga reglamentar el de-
creto 1.128/00 por el cual se declara zona de
desastre a varias localidades de las provin-
cias de Buenos Aires, Córdoba y Santa Fe.

8.107 Vázquez (R. H.) y otros (T.P. Nº 207): Soli-
citar al Poder Ejecutivo disponga el trasla-
do y descentralización del Mercado de Ha-
cienda de Liniers de la Ciudad Autónoma de
Buenos Aires a las ciudades bonaerenses de
Mercedes y Chascomús.

REPRODUCIDOS 1999 A 2000

Proyectos de resolución

1.406 Galland y otros (T.P. Nº 27):  Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga declarar en estado
de emergencia agropecuaría a varias zonas
de las provincias de Buenos Aires, Córdo-
ba y Santa Fe.

3.437 Galland y otros (T.P. Nº 80): Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga modificar la resolución ge-
neral AFIP 275/98 en sus artículos lº y 4º.

5.208 Galland y otros (T.P. Nº 143): Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga la constitución de
una comisión especial investigadora de las
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condiciones en que se desarrolla el comercio in-
terno y externo de grano y otras medidas
conexas, a efectos de contribuir a la disminu-
ción de la crisis que afecta al sector agropecuario.

5.272 Salvatori y otros (T.P. Nº 144): Declarar de
interés parlamentario el proyecto del Orga-
nismo Internacional de Energía Atómica
(OIEA) denominado “Utilización sostenible
de las tierras salinas” mediante el empleo de
técnicas nucleares.

6.238 Salvatori (T.P. Nº 184): Declarar de interés
legislativo el dictado periodístico del curso
“Introducción al diagnóstico de la
leptospirosis animal” dictado por el CNA-
INTA Castelar, provincia de Buenos Aires,
a realizarse del 30 de noviembre al 2 de di-
ciembre de 1999.

Proyectos de declaración

596 Galland y otros (T.P. Nº 10): Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga rever la política de
retención del IVA a los exportadores de pro-
ductos agropecuarios y otras cuestiones
conexas.

2.153 Galland y otros (T.P. Nº 44): Expresar bene-
plácito por la puesta en marcha a través del
Banco de la Nación Argentina, del progra-
ma de recuperación productiva consistente
en la refinanciación de pasivos
agropecuarios.

5.463 Chaya y Gudiño (T.P. Nº 150): Expresar be-
neplácito ante la decisión de la Unión Euro-
pea (UE), de permitir la entrada al bloque co-
mercial de embriones bovinos argentinos.

5.464 Chaya y Gudiño (T.P. Nº 150): Expresar be-
neplácito por la decisión del Departamento
de Agricultura de los Estados Unidos
(USDA) por la aprobación del ingreso de
carne Angus certificada por el SENASA, a
su programa de certificación de carnes.

5.586 Chaya y otros (T.P. Nº 154): Solicitar al Po-
der Ejecutivo que disponga liberar la totali-
dad de los fondos depositados por el Ban-
co Mundial para la realización del proyecto
de desarrollo de pequeños productores
agropecuarios (PROINDE).

5.774 Salvatori (T.P. Nº 164): Expresar benepláci-
to por la decisión adoptada por la Unión Eu-
ropea, referente a la aprobación de la impor-
tación de embriones bovinos provenientes
de la República Argentina.

PARTICULARES
2000

13 Martínez, Alberto Felipe-secretario de la
Unión General de Tamberos: Remite un pro-
yecto de ley de ordenamiento para el sector
lechero nacional.

177 E.H.Savluk: Peticiona y formula considera-
ciones por el brote de fiebre aftosa.

OFICIALES VARIOS
2000

5 Subsecretaría de Relaciones Institucio-
nales, Dirección General de Información y
Enlace Parlamentario  (BAE Nº 2): Remite
copia de la declaración del Honorable Sena-
do de la provincia de Buenos Aires en la que
se  solicita se eviten la zonificación y
parcelamiento de las tierras ocupadas por el
INTA en Castelar, provincia de Buenos Ai-
res.

7 Honorable Concejo Deliberante de
Saavedra, provincia de Buenos Aires (BAE
Nº 3): Hacer conocer la resolución 1/2000,
en la que se solicita se prorrogue la obliga-
toriedad de la puesta en marcha del Plan de
Control y Erradicación de la Brucelosis y
Tuberculosis.

35 Jefatura de Gabinete de Ministros (BAE Nº
6): Remite respuesta al expediente 4.388-D.-
99, sobre medidas adoptadas a raíz de un in-
forme del INTA relacionado con la erosión
de suelos y el uso de las tierras.

69 Jefatura de Gabinete de Ministros (BAE Nº
12): Remite respuesta en relación a la reso-
lución aprobada por la Honorable Cámara
(331-D.-99), sobre las medidas adoptadas
para garantizar el acopio de tabaco de acuer-
do a los reclamos de los productores para
la campaña 1998/99.

71 Jefatura de Gabinete de Ministros (BAE Nº
12): Remite respuesta en relación a la reso-
lución aprobada por la Honorable Cámara
(1.209-D.-99), sobre los alcances de la crisis
brasileña respecto de los sectores producti-
vos agropecuarios.

112 Jefatura de Gabinete de Ministros (BAE Nº
13): Remite respuesta en relación a la reso-
lución aprobada por la Honorable Cámara
(6.226-D.-98), sobre el programa de moder-
nización de los servicios agropecuarios
(PROMSA) llevado adelante por la Secreta-
ría de Agricultura, Pesca y Alimentación.

116 Jefatura de Gabinete de Ministros (BAE Nº
13): Remite respuesta en relación a la reso-
lución aprobada por la Honorable Cámara
(519-D.-99), sobre el organismo gubernamen-
tal que autorizó el ingreso al país de fruta
cítrica a granel.

125 Jefatura de Gabinete de Ministros (BAE Nº
13): Remite respuesta en relación a la de-
claración aprobada por la Honorable Cáma-
ra (2.052-D.-99), sobre disponer instrumentar
una campaña de difusión dirigida a los pro-
ductores agrícolas basada en los conceptos
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brindados por la FAO ante la amenaza de
“efecto 2000” (Y2K).

133 Jefatura de Gabinete de Ministros (BAE Nº
14): Remite respuesta en relación a la reso-
lución aprobada por la Honorable Cámara
(2.573-D.-99), sobre declarar de interés na-
cional el estudio de biotecnología aplicada
a la agricultura, en especial en la hoja de ta-
baco, a efectos de su aplicación científica,
para obtener la hemoglobina.

159 Jefatura de Gabinete de Ministros (BAE Nº
14): Remite respuesta en relación a la resolu-
ción aprobada por la Honorable Cámara (4.830-
D.-99), sobre la consideración como zona li-
bre de garrapata a la provincia de Entre Ríos.

205 Jefatura de Gabinete de Ministros (BAE Nº
18): Remite respuesta en relación a la de-
claración aprobada por la Honorable Cáma-
ra (4.335-D.-99), sobre disponer permitir la im-
portación de “gazapos”de un día de vida
provenientes de establecimientos controla-
dos con calidad certificada.

241 Jefatura de Gabinete de Ministros (BAE Nº
26): Remite respuesta en relación a la reso-
lución aprobada por la Honorable Cámara
(4.875-D.-99), sobre acordar el auspicio le-
gislativo a la realización de la Exposición
Frutas y Verduras, sobre tecnología,
insumos y servicios del sector, a llevarse a
cabo del 10 al 13 de mayo de 2000 en la Ciu-
dad Autónoma de Buenos Aires.

249 Jefatura de Gabinete de Ministros (BAE Nº
27): Remite respuesta en relación a la declara-
ción aprobada por la Honorable Cámara (2.570-
D.-99), sobre disponer instrumentar una línea
de créditos para el sector frutihortícola, desti-
nado a mejoras que permitan la producción in-
tegrada y orgánica de fruta.

337 Jefatura de Gabinete de Ministros (BAE Nº
32): Remite respuesta en relación a la declara-
ción aprobada por la Honorable Cámara (547-
D.-00), sobre disponer extremar los controles
existentes sobre el ingreso de productos agrí-
colas procedentes de países del Mercosur.

452 Jefatura de Gabinete de Ministros (BAE Nº
44): Remite respuesta en relación a las re-
soluciones aprobadas por la Honorable Cá-
mara (1.689-D.-00 y 1.972-D.-00), sobre la exis-
tencia de una partida de salchichas fabricadas
por el frigorífico Swift y que se comercializan
con la marca Norte, contaminadas con la bac-
teria listeria monocytogenes, y otras cues-
tiones conexas.

469 Jefatura de Gabinete de Ministros (BAE Nº
44): Remite respuesta en relación a la decla-
ración aprobada por la Honorable Cámara
(545-D.-00), sobre disponer la creación de la
Subsecretaría de la Producción Frutihortícola
en el ámbito de la Secretaría  de Agricultura,
Ganadería, Pesca y Alimentos.

473 Jefatura de Gabinete de Ministros (BAE Nº
44): Remite respuesta en relación a las de-
claraciones aprobadas por la Honorable Cá-
mara (1.290-D.-00 y 1.455-D.-00), sobre dis-
poner los fondos necesarios con destino al
Plan Nacional de la Erradicación del Picudo
Algodonero.

18. COMISION DE FINANZAS

PODER EJECUTIVO
1999

24 Mensaje 460 comunicando el dictado del
decreto 459 8 de junio de 2000 por el cual se
observa parcialmente el proyecto de ley re-
gistrado bajo el número 25.248, sobre con-
trato de leasing.

44 Mensaje 1.176 comunicando el decreto 777
del 4 de septiembre de 2000 por el cual se
observa el artículo 5º y promulga el proyec-
to de ley registrado bajo el número 25.299,
sobre modificaciones a la Carta Orgánica del
Banco de la Nación Argentina.

68 Mensaje 1.136 del 29 de noviembre de 2000
comunicando el dictado del decreto 1.135/
00 sobre Fondo Fiduciario para el Transporte
Eléctrico Federal. .

SENADO
1999

8 (C.D.-14/00) (22-3-00) (P.P.-99) Proyecto de
1ey en revisión de suspensión por ciento
ochenta días de las ejecuciones por crédi-
tos hipotecarios otorgados por el Banco Hi-
potecario Nacional S. A.

13 (C.D.-20/00) (29-03-00) (P.P.-99) Proyecto
de ley en revisión por el cual se prorroga en
180 días la vigencia del artículo 9º de la ley
25.190 (t.o. decreto 1.223/99), de reestructu-
ración de pasivos bancarios.

43 (C.D. 56/00) (21-06-00) (P.P.-99) Proyecto de
ley en revisión por el cual las entidades finan-
cieras comprendidas en el régimen de la ley
21.526 deberían contar con los requisitos de
seguridad contra delitos que se establecen.

222 (C.D. -284/00) (29-11-00) (P.P.-99) Proyecto de
ley en revisión por el cual se modifica la carta
orgánica del Banco de la Nación Argentina.

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

114 Curletti de Wajsfeld y otros: Implementar
el Plan de Rescate de Vivienda con destino
a los beneficiarios de los créditos del Ban-
co Hipotecario S. A.
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317 Vitar: Modificación a la ley 24.855, de crea-
ción del Fondo Fiduciario Federal.

326 Vitar: Régimen de transparencia del merca-
do bancario y financiero.

480 Larraburu: Régimen para suspensión de los
procesos judiciales en trámite por deudas
originadas en los créditos hipotecarios del
Banco Hipotecario S. A.

644 Chaya: Reproduce el provecto de autoría de
la señora diputada Carrió (7.253-D.-98). Crea-
ción del régimen informativo de las opera-
ciones cambiarias.

646 Chaya: Reproduce el proyecto de su autotía
y otros señores diputados (7.333-D.-98), so-
bre incorporación de un inciso al artículo 39
de la ley 21.526 de entidades financieras, ha-
bilitando a los legisladores al acceso al se-
creto bancario.

669 Carrió y Curletti de Wajsfeld: Reproducen
el proyecto de su autoría y de la señora di-
putada Carrió (7.253-D.-98). Creación del ré-
gimen informativo de las operaciones
cambiarias.

736 Cardesa y otros: Suspensión de los proce-
sos de ejecución hipotecaria originados en
los créditos del Banco Hipotecario Nacional

800 Lafalla y otros: Régimen para los créditos
del ex Banco Hipotecario Nacional, hoy Ban-
co Hipotecario S.A., otorgados con
auterioridad al 1º de abril de 1991.

805 Corchuelo Blasco y otros: Susensión por
180 días de las ejecuciones judiciales por
créditos acordados por el Banco Hipoteca-
rio S.A. Modificación del artículo 15 de la
ley 24.143 de constitución de un fondo es-
pecial por parte de esa institución.

924 Alessandro: Reproduce el proyecto de su
autoría y otros señores diputados (1.381-D.-
98), de modificación al régimen de la Ley de
Entidades Financieras (21.526) y sus
modificatorias, sobre limitaciones a la exten-
sión y otorgamiento de créditos.

1.146 Conca: Suspender por un plazo de 180 días
las intimaciones y ejecuciones de créditos
hipotecarios otorgados por el Banco Hipo-
tecario Nacional, hoy Banco Hipotecario
S.A.

1.199 Corchuelo Blasco: Reproduce el proyecto
de su autoría (6.561-D.-97), sobre régimen de
condonación de deudas hipotecarias a
discapacitados.

1.242 Alessandro: Reproduce el proyecto de su
autoría y otros señores diputados (3.211-D.-
97), de creación del Banco de Desarrollo So-
cial (BDS), con la finalidad de financiar pro-
ductos de microemprendimientos productivos
regionales y de microinversión y crédito a tra-
vés de organizaciones no gubernamentales.

1.248 Varese: Suspender por 180 días las ejecu-
ciones hipotecarias llevadas adelante o en
trámite por el Banco Hipotecario S. A., ante
el Banco Hipotecario Nacional.

1.297 Salvatori: Modificaciones a la ley 25.190, de
reestructuración de pasivos bancarios.

1.317 Curletti de Wajsfeld y Carrió: Declarar ins-
trumento esencial para la evolución, fomen-
to y desarrollo de los sectores productivos
al Banco de la Nación Argentina, y otras
cuestiones conexas.

1.344 Polino: Reproduce el proyecto de su autoría
y otros señores diputados (5.316-D.-98), de
régimen para entidades informadoras de ries-
go crediticio.

1.638 Polino y otros: Modificaciones a la ley
11.526 (t.o. 24.144 y sus modificatorias) de
entidades financieras, sobre facultades del
Banco Central de la República Argentina y
la figura de las cooperativas de crédito.

2.202 Vitar: Régimen de amortización de capital
de los créditos.

2.380 Stubrin: Reproduce el proyecto de su
autoría y otros señores diputados (5.549-D.-
98), sobre inclusión dentro del artículo 11 de
la ley 24.485 –de facultades al Banco Cen-
tral de la República Argentina para otorgar
descuentos y redescuentos– de los tenedo-
res de obligaciones negociables nacionales
emitidas por el Banco Patricios S. A.

2.517 Di Cola: Modificación del artículo 13 de la
ley 24.143, de reestructuración del Banco Hi-
potecario S.A. y del artículo 38 de la ley
24.855, de Fondo Fiduciario Federal e Infra-
estructura Regional.

2.715 Frigeri y otros: Modificaciones a la ley
25.190, de reestructuración de pasivos ban-
carios.

3.080 Das Neves y otros: Régimen de emergencia
para la reducción de las tasas de interés co-
rrespondientes a los créditos hipotecarios
tramitados con anterioridad al 1º de junio de
2000.

3.102 Conca: Modificación del artículo 24 de la ley
24.855 de creación del Fondo Fiduciario Fe-
deral de Infraestructura Regional sobre
transferencia de la sucursal San Juan del
Banco Hipotecario Nacional.

3.323 Balián y otros: Régimen para el cobro de
honorarios profesionales por intervenciones
en cobro de deudas judiciales o extraju-
diciales con entidades financieras.

3.407 Di Cola y Roggero: Incorporación del inci-
so a) bis al artículo 17 de la ley 24.855, de
desarrollo regional y generación de empleo,
sobre destinar el 50 % de los fondos dispo-
nibles a la financiación para la construcción
de viviendas en todo el territorio nacional.
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4.161 Ocaña y otros: Modificación a la ley 25.190
de reestructuración de pasivos bancarios.

4.219 Conca y otros: Suspender por el plazo de
180 días todas las intimaciones de créditos
hipotecarios por parte del Banco Hipoteca-
rio S.A.

4.268 Lamberto: Modificaciones a la ley 21.526 y
sus modificatorias, de entidades financieras,
incorporándose la figura de la banca solida-
ria.

4.409 Polino y otros: Ratificar la derogación con-
tenida en el artículo 10 de la ley 23.928 de
convertibilidad y otras cuestiones conexas.

4.529 Ocaña: Introduce modificaciones al proyec-
to de ley de su autoría y otros señores di-
putados (4.161-D.-00) sobre modificación a
la ley 25.190 de reestructuración de pasivos
bancarios.

5.133 Fernández (P. D.) y otros: Reestructuración
de pasivos bancarios.

5.170 Saadi y Kent de Saadi: Régimen de seguri-
dad obligatorio para entidades financieras.

6.101 Leyba de Martí y otros: Régimen de finan-
ciación de pasivos bancarios fiscales y
previsionales para las micro, pequeñas y
medianas empresas.

6.263 Fontdevila y otros: Modificaciones a la ley
24.144, orgánica del Banco Central de la Re-
pública Argentina.

6.777 Corchuelo Blasco: Modificación del artícu-
lo 1º e incorporación del artículo 2º bis a la
ley 21.382 de inversiones extranjeras.

6.883 Fayad: Reproduce el proyecto de su autoría
y del señor diputado (m.c.) Vicchi (1.730-D.-
97) de régimen de emergencia habitacional-
económica para deudores del Banco Hipo-
tecario Nacional.

7.084 Matzkin: Recategorización de clientes de
entidades bancarias.

7.454 Sánchez: Régimen de refinanciación de prés-
tamos bancarios.

2000

Proyectos de resolución

2.151 Galland y otros (1999): Solicitar al Poder
Ejecutivo gestione, ante el Gobierno de la
Provincia de Buenos Aires que las institu-
ciones oficiales de esa provincia coticen y
negocien la deuda pública emitida a través
del Mercado regional de Capitales adherido
a la Bolsa de Comercio de La Plata. (Girado
conjuntamente a las comisiones de Finan-
zas y Economía). (Prorrogado período
2001.)

1.219 Chaya: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga realizar una investigación y posterior
pago inmediato a los tenedores de Bonex 89

de todo el país, y otras cuestiones conexas.
(Girado conjuntamente a las comisiones de
Finanzas, Defensa del Consumidor y Econo-
mía). (Prorrogado período 2001.)

3.676 Ayala: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
implementar un acta acuerdo entre el Banco
Hipotecario Nacional y los adjudicatarios de
créditos con problemas de pago. (Girado a
las comisiones de Finanzas, Economías y
Desarrollo Regional y Población y Recursos
Humanos). (Prorrogado período 2001.)

5.914 Vitar: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
la remoción del presidente del Banco Cen-
tral de la República Argentina de
conformiidad con lo establecido en el artí-
culo 9º de la Carta Orgánica de esa institu-
ción. (Girado a la Comisión de Finanzas).
(Prorrogado período 2001.)

6.606 Vitar: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
con la empresa FERDAR S.A. (Girado a la
Comisión de Finanzas). (Prorrogado perío-
do 2001.)

7.447 Vitar: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre una eventual privatización de la
Casa de Moneda, (Girado conjuntamente a
las comisiones de Finanzas y Obras Públi-
cas). (Prorrogado período 2001.)

7. 886 Vitar: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre operaciones financieras en ofici-
nas que pertenecieron al Banco Citibank o
Banco Citicorp de Suiza, y otras cuestiones
conexas. (Girado conjuntamente a las comi-
siones de Finanzas y Legislación Penal).

2001

116 Iparraguirre: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre el cumplimiento de las nor-
mas exigidas por la resolución t. o. 292 año
1997, libro VI., capítulo 7, “Transparencia en
el ámbito de la oferta pública”, 7.1.11 Pre-
vención del lavado de dinero y otras cues-
tiones conexas.

293 Vitar: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre la investigación de funcionarios de
la Reserva Federal de los Estados Unidos
de América al señor Nicolás Di Tullio por ha-
ber recibido en una cuenta de mercado abier-
to Bank en el Banco Citibank de Nueva York,
dinero proveniente del cartel de Juárez, y
otras cuestiones conexas.

368 Villalba: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la cantidad de clientes que ad-
quirieron préstamos hipotecarios en el Ban-
co Provincia de Buenos Aires y otras
cuestiones conexas.

444 Saadi y Kent de Saadi: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre las facultades del
Banco de la Nación Argentina para comprar
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o absorber entidades en estado de quiebra
coomo el Banco de Catamarca.

456 Lissi y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con los montos de los fondos recau-
dados en concepto de multas a los librado-
res de cheques sin provisión de fondos o
sin autorización para girar en descubierto o
rechazados por motivos formales en el mar-
co de la ley 24.452 de régimen del cheque.

465 Cafiero (M.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre las facultades otorgadas y
el papel desempleado por el Citibank y otras
instituciones privadas en la renegociación
de la deuda externa al cierre del Plan Brady
del año 1992.

704 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre un acuerdo suscripto por el
Banco Patagonia con el Grupo Mildesa re-
lacionado con un plan corporativo de salud.

721 De Sanctis: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los montos anuales recauda-
dos por aplicación del artículo 7º de la ley
24.452 de cheques, referido a la imposición
de multas al emitir los mismos sin observar
las disposiciones legales vigentes.

722 De Sanctis: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas conducentes para girar
los fondos recaudados por aplicación de la
ley 24.452 del cheque a las entidades de
atención a las personas con discapacidad.

770 Parentella y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre intervención de la AFIP
a pedido del Banco Central de la República
Argentina en operaciones de entidades fi-
nancieras ante la detección de operaciones
inusuales y/o sospechosas desde el 1º de
enero de 1990 y otras cuestiones conexas.

993 Ubaldini: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga las medidas tendientes a eliminar o co-
rregir los datos crediticios caducos o
desactualizados sobre deudores del sistema
financiero en poder del Banco Central de la
República Argentina.

1.287 Cafiero (M.): Amplia documentación con re-
lación al expediente 465-D.-01 sobre pedido
de informes al Poder Ejecutivo sobre las fa-
cultades otorgadas y el papel desempeña-
do por el Citibank y otras instituciones pri-
vadas en la renegociación de la deuda
externa al cierre del Plan Brady 1992.

1.415 Godoy: Pedido de informes al Poder Ejecutivo
sobre las operatorias de crédito que está lle-
vando a cabo el Banco Hipotecario S. A., en
cumplimiento de los normado por la ley 24.855
–Fondo Fiduciario Federal de Infraestructura
Regional–, y otras cuestiones conexas.

1.610 Cafiero (M.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre las operaciones de venta y

canje de bonos de la deuda externa argenti-
na a través de las instituciones financieras
y otras cuestiones conexas.

1.647 Fernández Valoni: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con los fondos recaudados por
el Banco Central de la República Argentina
de acuerdo a lo establecido en el artículo 7º
de la ley 24.452 del cheque hasta el día 31
de marzo de 2003.

1.704 Cafiero (M.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre la existencia de prácticas de
“manipulación” del mercado de activos fi-
nancieros direccionadas a alterar los precios
del mercado, antes o durante los procesos
de colocación y/o canje de títulos de deuda
nacionales en el mercado en el que operan
los denominados “creadores de mercado”,
y otras cuestiones conexas.

2.385 De Sanctis: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo en relación al impuesto sobre los mo-
vimientos de cuentas corrientes y la obliga-
ción de documentar los pagos mayores a mil
pesos establecidos por la ley 25.413, de
competitividad.

2.424 Vitar: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
investigar la sanción dispuesta por el ex pre-
sidente del Banco Central de la República
Argentina a la CNP Alicia López.

2.614 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las razones que motivaron los
cambios en las operatorias del Banco Hipo-
tecario Nacional, y otras cuestiones conexas.

2.923 Vitar y otros: Rechazar el nombramiento del
señor Miguel Angel Ortiz  como represen-
tante del Ministerio de  Economía ante el di-
rectorio del Banco Central de la República
Argentina, por encontrarse procesado por
la justicia federal en la causa de los bancos
Mayo y Patricios.

3.116 Godoy: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre el monto y destino de los montos
recaudados por el Banco Central de la Re-
pública Argentina durante el año 2000, a tra-
vés de la imposición de multas a las entida-
des financieras.

3.196 Cavallero: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga intervenir de oficio ante una denun-
cia contra entidades financieras lanzada por
el ministro de Economía.

3.710 Varese: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga girar los recursos recaudados por aplica-
ción de la ley 24.452, de cheque, a las obras
sociales provinciales para la cobertura mé-
dico-social de las personas con discapa-
cidad.

3.925 Valdovinos y Gorvein: Solicitar la publica-
ción, a través de Internet y otros medios de
comunicación masiva, de la totalidad de las
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personas, entidades empresariales, bancos
y cualquier otro tipo de organización que fi-
guran en los listados de las cajas de docu-
mentación bancaria, remitidas por el Sena-
do de los Estados Unidos.

3.944 Bravo y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga dejar sin efecto la orden de venta
del 33,9 % del capital del Banco Hipotecario
S.A., en poder del Estado argentino, y otras
cuestiones conexas.

4.071 Cavallero: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el monto recaudado destinado
a las personas con discapacidad, por apli-
cación de la ley 24.452, del cheque, y otras
cuestiones conexas.

4.239 D’ Errico y otros: Expresar desagrado por
la posición asumida por representantes de
la fundación FIEL en la asamblea ABA con
relación a la privatización del Banco de la
Nación Argentina. (

5.078 Pepe: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
dirigirse al gobierno de la provincia de Bue-
nos Aires a fin de que no se dificulte la ad-
judicación de la impresión de los bonos pro-
vinciales denominados patacones a la
empresa Ciccone Calcográfica S. A.

5.302 Bravo y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga que la representación mayoritaria
del Estado nacional en el Banco Hipoteca-
rio S.A. realice una oferta concreta de com-
pra de todos los créditos litigiosos de la
mencionada institución, y otras cuestiones
conexas.

5.413 Parentella y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre las diversas cuestioness
relacionadas con un proceso de fusión y/o
cualquier operación que involucre al Banco
Bansud S. A. y Citibank.

5.525 Baladrón y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con la privatización del Banco Hi-
potecario S.A.

5.615 Carrió y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con una moratoria de la deuda
externa sugerida por el secretario del Teso-
ro de los Estados Unidos de América, Paul
O’Neill.

5.933 Correa: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre irregularidades por parte del Ban-
co de la Nación Argentina en el fideicomiso
productivo para financiar plantaciones en
nuevas tierras de uvas finas de alta calidad
enológica, que beneficiarían a productores
de la provincia de Mendoza.

5.993 Ayala: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre las medidas implementadas para
garantizar la seguridad en el uso de cajeros
automáticos.

6.037 Das Neves y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
relacionadas con la cartera judicial y
extrajudicial de deudores morosos al Banco
de la Nación Argentina.

6.173 Ocaña y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con el uso de  cajeros automáticos.

6.603 Ocaña: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre diversas cuestiones relacionadas
con el contrato de trabajo entre el señor Ri-
cardo Raúl Rosales y el Banco de la Nación
Argentina.

6.657 Stolbizer y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la no participación de la
Argentina en la reunión del Grupo de Ac-
ción Financiera Internacional sobre blan-
queo de capitales (GAFI) realizada en Was-
hington (Estados Unidos de América) para
coordinar medidas contra el financiamiento
mundial de las acciones terroristas, y otras
cuestiones conexas.

6.934 Di Cola y otros: Creación de una comisión
especial de seguimiento y control de las re-
servas internacionales del sistema financie-
ro, de los recursos monetarios totales y de
los componentes integrantes de ambos con-
ceptos en el ámbito de la Honorable Cáma-
ra.

7.032 Cafiero: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre las medidas preventivas adopta-
das por el Banco Central de la República Ar-
gentina sobre el movimiento de divisas
superior a u$s 5.000.000 conforme a lo pre-
visto en la legislación financiera, penal y
tributaria.

7.444 Obeid y Díaz Bancalari: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre diversas cuestio-
nes relacionadas con el decreto 1.570/01,
que dispone nuevas medidas económicas.

7.503 Garré y Accavallo: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga adoptar las medidas tendien-
tes a solucionar los problemas de los
ahorristas en lo relativo a las transferencias
entre cuentas bancarias.

7.540 Daher y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga las medidas tendientes a que to-
das las entidades financieras del país reci-
ban las letras de cancelación de obligacio-
nes provinciales (Lecop) en pago de saldos
adeudados por tarjetas de crédito.

7.590 Alvarez y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga que el Banco Central de la Re-
pública Argentina suspenda al cierre de
cuenta, el registro de cheques rechazados,
la elevación de informes a centrales de ries-
go, y otras cuestiones conexas, hasta la
normalización del funcionamiento de
bancarización.
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7.618 Baladrón y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga las medidas conducentes a de-
rogar la resolución 850/01 del Ministcrio de
Economía, donde se establece el régimen
para la atención de los mandatos judiciales
que anulen, restrinjan o alteren disposicio-
nes del decreto 1.570/01.

7.645 Courel: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga que por el plazo de 90 días el Banco Cen-
tral y los bancos que funcionen en el país,
eviten el cierre de cuentas corrientes o ano-
ten cheques rechazados y den información
a las centrales de riesgo, y otras cuestiones
conexas.

7.656 Correa y otros: Citar al señor presidente del
Directorio del Banco Central para que rinda
el informe anual sobre operaciones de dicho
banco, y otras cuestiones conexas.

7.658 Amstutz y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga que las entidades financieras
puedan convertir los créditos otorgados en
dólares a las personas físicas y pymes a le-
tras de cancelación de obligaciones provin-
ciales a su valor nominal, o en pesos.

7.708 Caviglia: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el posible desvío al exterior de
capitales entre los días 20 y 30 de noviem-
bre de 2001, en camiones de caudales de las
empresas Juncadella, Nrinks y Vigencia, y
otras cuestiones conexas.

7.719 Garré y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga ejercer los actos establecidos en
la ley 25.065, de tarjetas de crédito, y otras
cuestiones conexas.

7.766 Melillo y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga modificar la resolución 9/2002 del
Banco Central de la República Argentina
para que los ahorristas puedan retirar men-
sualmente una suma igual a la de los asala-
riados.

7.777 Ubaldini: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la nómina de depositantes,
sean personas físicas o jurídicas, que hayan
retirado de sus cuentas bancarias montos
suoperiores al millón de pesos y/o dólares,
a partir del 1º de noviembre hasta el 3 de di-
ciembre de 2001, y otras cuestiones conexas.

7.779 Alarcia: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga que los créditos tomados en dólares des-
tinados a la adquisición de todo tipo de
aparatología médica sean cancelados en re-
lación un peso-un dólar.

7.799 Rivas (J.) y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el monto total de opera-
ciones otorgadas por el Banco Central de la
República Argentina a entidades del siste-
ma financiero desde el 1º de agosto de 2001.

7.801 Rivas (O.): Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el movimiento de fondos des-

de el país al exterior, durante el período com-
prendido entre el 20 de noviembre de 2001
y el 15 de enero de 2002, y otras cuestiones
conexas.

7.805 Caviglia: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con giros en concepto de préstamos
realizados por el Banco de Galicia a entida-
des vinculadas o vinculantes.

7.810 Solanas y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga que el Banco Central de la Re-
pública Argentina aplique sanciones de ín-
dole económica con pagos en efectivo a
aquellos bancos habilitados en el sistema fi-
nanciero que no brinden correcto servicio y
atención a sus clientes en un plazo menor o
igual a quince minutos.

7.831 Corfield y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga no computar en la calificación
crediticia los cheques que fueron rechaza-
dos desde el 1º de noviembre de 2001 hasta
el 31 de enero de 2002, y otras cuestiones
conexas.

7.838 Oviedo y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga que el Banco Central instrumente
los mecanismos necesarios para ampliar el
pago en las entidades financieras de prés-
tamos personales, hipotecarios, prendarios,
etcétera, a través de Lecop.

7.843 Cettour y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga que el Banco Central de la Repú-
blica Argentina dicte una resolución para
que el bono federal de la Provincia de Entre
Ríos, tenga el mismo tratamiento normativo
que los lecop y el patacón.

7.876 Jobe: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
excepciones al cronograma de vencimientos
reprogamados de los depósitos existentes
en el sistema bancario, y otras cuestiones
conexas.

7.884 Vitar: Solicitar al Poder Ejecutivo para que
a través del Banco Central de la República
Argentina eleve un informe pormenorizado
de todos los movimientos de fondos o trans-
ferencias realizados desde la República Ar-
gentina hacia el exterior desde el 1º de julio
de 2001, hasta la fecha, por entidades finan-
cieras, públicas o privadas.

7.911 Vitale: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga la pesificación de las deudas hasta la
suma de cien mil dólares, sean bancarias o
no, y otras cuestiones conexas.

7.912 Vitale: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga la bancarización de los fondos destina-
dos a la adquisición de inmuebles en el te-
rritorio de la República Argentina, y otras
cuestiones conexas.

7.934 Gutiérrez (F.) y otros: Expresar preocupa-
ción por el incremento de la tasa bancaria



146 CAMARA DE DIPUTADOS DE LA NACION Reunión 42ª

para depósitos en dólares, que es tomada
como referencia en aquellos préstamos hi-
potecarios, prendarios y personales.

8.009 Monteagudo y otros: Promover la remoción
del directorio del Banco Central de la Repú-
blica Argentina prevista en el artículo 9º de
su Carta Orgánica.

8.016 Romero (H.) y Geijo: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga las medidas conducentes
a fin de instruir a las autoridades del Banco
de la Nación Argentina para que cumplan
con lo normado en la ley 25.561 sobre refor-
ma al régimen cambiario.

8.028 Castro y Villalba: Invitar al señor ministro
de Economía a concurrir a la Honorable Cá-
mara para brindar explicaciones sobre diver-
sas cuestiones relacionadas con la aplicación
del decreto 214/02 sobre pesificación de to-
das las obligaciones expresadas en dólares.

8.035 Ocaña y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con la evolución de los depósitos
bancarios del último año, con cortes quin-
cenales y detalle de sus titulares.

8.047 Jobe y Rattin: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga desafectar del régimen de
reprogramación de depósitos, según la re-
solución 6/02 del Ministerio de Economía, a
la adquisición de inmuebles, muebles
registrables y otros bienes provenientes de
ejecuciones promovidas por entidades fi-
nancieras.

8.070 Ocaña y Rodríguez (M. V.): Pedido de in-
formes al Poder Ejecutivo sobre diversas
cuestiones relacionadas con la situación de
las principales empresas deudoras del sis-
tema financiero.

8.132 Jaroslavsky: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre el estado de deuda de las
1.500 empresas privadas que se constituyen
en los mayores deudores del sistema ban-
cario al 30 de noviembre de 2001.

8.186 Osorio y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la evolución de las re-
servas del Banco Central de la República Ar-
gentina, y otras cuestiones conexas.

8.277 Gutiérrez (F.) y Monteagudo: Pedido de in-
formes al Poder Ejecutivo sobre la
implementación final y funcionamiento ge-
neralizado del título ejecutivo “factura de
crédito”.

8.287 Filomeno y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre los redescuentos tramita-
dos y otorgados a favor de entidades finan-
cieras entre el 1º de enero de 2001 y el 11 de
febrero de 2002, y otras cuestiones conexas.

8.328 Tanoni: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre diversas cuestiones relacionadas
con las deudas de las entidades financieras.

8.365 Sodá y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas conducentes a que la
Compañia Administradora del Mercado Ma-
yorista Eléctrico S. A. (Cammesa) acepte le-
tras de cancelación de obligaciones provin-
ciales (Lecop) como medio de pago por la
energía que vende a la empresa de electrici-
dad de Misiones S. A. (EMSA).

8.370 Basualdo: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga prorrogar por 90 días el plazo para
que los deudores del sistema financiero can-
celen sus deudas con títulos públicos.

8.396 Jalil y Lozano: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas conducentes a que los ban-
cos acepten como medios de pago las lecop.

Proyectos de declaración

1999

5.113 Chaya y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga las medidas tendientes a imprimir
la figura del general don Martín Miguel de
Güemes en la próxima emisión de billetes.

2000

5.528 Chaya y Snopek: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga que el Banco Central de la Re-
pública Argentina requiera a la banca priva-
da y oficial contar con los medios
tecnológicos adecuados para detectar la
adulteración. en los cheques.

7.309 Galland: Expresar oposición a todo intento
de privatizar las empresas del Banco de la
Nación Argentina.

7.448 Vitar: Rechazar cualquier intento de
privatización de la Casa de Moneda.

2001

173 Solmoirago y Gómez de Marelli: Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga contemplar, en las
operatorias de créditos hipotecarios para la
vivienda, la adquisición de casas construi-
das de madera.

490 Snopek: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga implementar a través del Banco de la Na-
ción Argentina una línea especial de crédi-
tos con el fin de garantizar la seguridad,
facilidad y accesibilidad viales a las rutas,
caminos y senderos.

697 Villalba y otros: Reafirmar el rechazo a la
privatización del Banco de la Nación Argen-
tina.

768 Allende: Declarar perjudicial la privatización
total o parcial del Banco de la Nación Ar-
gentina.

1.153 Jobe: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
implementar un sistema integral para el pago
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de contribuciones y servicios en institucio-
nes financieras.

2.563 Mosso de Mortarotti: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga conocer el contenido de la
totalidad de las ocho cajas enviadas al país
por el Senado de los Estados Unidos de
América sobre maniobras de lavado de di-
nero.

4.156 Rodil y otros: Expresar repudio a las decla-
raciones efectuadas por el ex ministro de
Economía, Ricardo López Murphy, propo-
niendo la privatización del Banco de la Na-
ción Argentina.

4.784 Funes: Repudiar la conducta asumida por di-
versos miembros del Poder Ejecutivo al in-
tervenir sus ahorros en fondos de inversión
que derivan el dinero hacia el exterior.

5.400 Giubergia y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga las medidas tendientes a implementar
en un plazo perentorio un plan de medidas
reactivadoras de la producción y generación
del empleo para la región del NOA.

5.457 Mosso de Mortarotti y Mouriño: Ratificar la
vigencia del sistema monetario nacional, tra-
ducido en la Ley de Convertibilidad.

6.242 Giustiniani y otros: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga las medidas conducentes
a implementar un plan de seguridad banca-
ria en el cual se contemple la instalación de
sistemas de doble puerta blindada con de-
tector de armas.

6.427 Fernández Valoni: Beneplácito por la deci-
sión del Banco Central de la República Ar-
gentina de emitir monedas de oro en con-
memoración del natalicio del general Justo
José de Urquiza.

7.602 González Cabañas: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga las medidas conducentes a
que el Banco Hipotecario S.A. de la provin-
cia de Corrientes acepte certificados de can-
celación de obligaciones de la provincia de
Corrientes –Cecacor– para el pago ded cuo-
tas atrasadas de los deudores de planes hi-
potecarios.

7.718 Melillo y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga que a través de la reglamentación
de la ley 25.561 de emergencia pública y de
reforma del régimen cambiario, reformule las
tasas de interés de los créditos hipotecarios
destinados a vivienda única tomados en pe-
sos.

7.727 Accavallo y Méndez de Ferreyra: Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga establecer  un
réginen de excepción que les permita a las
personas de 70 años o mayores con vivien-
da única e ingresos no superiores a $ 1.000,
extraer la totalidad del dinero de sus plazos
fijos o cajas de ahorro, y otras cuestiones
conexas.

7.763 Urtubey: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga la destitución del presidente del Banco
Central de la República Argentina.

7.832 Jaroslavsky y otros: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga que el Banco Central de la
República Argentina dicte una resolución
para que el bono federal de la provincia de
Entre Ríos tenga el mismo tratamiento nor-
mativo que los lecop y el patacón.

7.971 Capello y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga abstenerse al dictado de normas
tendientes a imponer la pesificación
compulsiva de aquellos depósitos en mone-
da extranjera existentes en el sistema
fínanciero, y otras cuestiones conexas.

8.174 Breard y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga las medidas conducentes a evitar
la brecha desproporcionada entre dólar com-
prador y vendedor.

PARTICULARES

2001

39 Buderman, José: Peticiona y formula consi-
deraciones ante su situación frente a la Ad-
ministración Federal de Ingresos Públicos
(AFIP).

45 Cocoz, Víctor Julián: Remite  proyecto so-
bre canje de bonos de la deuda pública.

58 Buderman, José: Peticiona y formula consi-
deraciones ante su situación frente a la Ad-
ministración Federal de Ingresos Públicos.

74 Scoppa, Angel: Peticiona y formula conside-
raciones sobre la deuda externa y otras cues-
tiones conexas.

94 Vannucci, Silvia Daniela: Remite un proyec-
to de ley de garantía para los depositantes.

102 López, Juan Angel y otros: Remiten un proyec-
to sobre régimen de regulación de moneda.

116 Partido Frente Grande de Arrecifes, provin-
cia de Buenos Aires: Propone que los nú-
meros de las cuentas corrientes bancarias y
cajas de ahorro coincidan con el número de
de CUIT/CUIL del titular de las mismas.

129 Settembrini, Carlos A.: Remite copia de la
nota enviada a la Jefatura de Gabinete en la
que solicita se arbitren los medios necesa-
rios para que la tasa de interés anual sea
como máximo del 12%.

164 Niepomnieszeze, Hugo: Hace conocer que
funcionarios del Banco Central de la Repú-
blica Argentina actuaron en forma impruden-
te y negligente que afectaron su persona.

174 Wisznia, Sebastián: Peticiona y formula
consideraciones para el canje de deuda de
inversiones extranjeras.

191 Donato, Iglesias Eduardo Alberto: Solicita
que la Honorable Cámara interceda ante la
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Justicia para lograr la devolución de un pla-
zo fijo depositado en el Banco de la Nación
Argentina.

211 Cuadros, Miguel Angel: Remite proyecto de
revalorización de la moneda con respaldo
oro.

223 Cascibo, Guillermo E.: Remite un proyecto
de ley sobre la obligatoriedad del cobro de
las remuneraciones por parte del Poder Eje-
cutivo y Legislativo en la nueva moneda de-
nominada argentinos.

230 Federación Económica de Tucumán:
Peticiona y formula consideraciones ante la
situación económica que viven personas y
empresas, solicitando se disponga en forma
inmediata que los bancos de la República Ar-
gentina modifiquen su operatoria.

238 Ferrero, Javier por el Centro de Estudios
Económicos, Empresariales y Sociales: Re-
mite el boletín Nº 44 en el que formula con-
sideraciones sobre la falacia del defasaje
cambiario.

244 Federación Económica de Tucumán:
Peticiona y formula consideraciones respec-
to de las anomalías que ocasionan las res-
tricciones bancarias.

256 Solís, Edgardo R.: Remite copia de la nota
remitida al Honorable Senado formulando
consideraciones al proyecto de ley de sus-
pensión por 180 días las ejecuciones hipo-
tecarias como las de otra índole.

266 Solís, Edgardo: Formula ampliación de su
nota anterior sobre la suspensión de juicios
por 180 días de ejecuciones hipotecarias. A
sus antecedentes 256-P.-01.

270 Miramontes, Gabriel y Jiménez, Miguel por
deudores privados no pesificados (DeNPe):
Eleva propuesta para la bancalización de los
créditos hipotecarios particulares.

279 Pascuzzi, Ernesto Félix: Formula conside-
raciones ante las ejecuciones hipotecarias,
y otras cuestiones conexas.

283 Menéndez de Miranda María de la Paz y
otros: Peticionan y formulan consideracio-
nes sobre el levantamimo de la prohibición
de transparencia que pesa sobre el dinero
propio.

337 Pavlovsky de Miranda y otros: Peticionan y
formulan consideraciones por la no devolu-
ción de un depósito en dólares del Banco
Galicia S.A. y otras cuestiones conexas.

OFICIALES VARIOS

2001

37 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (2.194-D.-00) sobre

diversas cuestiones relacionadas con nor-
mas de seguridad fisica en las entidades fi-
nancieras.

38 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (2.723-D.-00) sobre
diversas cuestiones relacionadas con las co-
municaciones “A” 2.814 y “A” 2.660 del
Banco Central de la República Argentina, re-
lacionadas con el lavado de dinero y otras
actividades ilícitas.

47 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (617-D.-00), sobre
el estado actual del expediente “S” 1.451/97
sucursal San Martín, en trámite por ente la
Auditoria  General - Sumarios Area Gestión
y Control del Banco de la Nación Argentina
iniciada en el mes de octubre de 1997.

50 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la  resolución aproba-
da por la Honorable Cámara (1.063-D.-00) so-
bre disponer suspender la reestructuración
organizativa de varias áreas del Banco Cen-
tral de la República Argentina.

69 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (2.190-D.-00), so-
bre el estado actual del contrato de prestamo
BID Nº962/OC-AR, correspondiente a la fi-
nanciación de las obras territoriales portua-
rias en el sur patagónico.

72 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.720-D.-00) sobre
diversas cuestiones relacionadas con la
operatoria de créditos y avales otorgados
por el Banco de la Nación Argentina a dis-
tintas sociedades comerciales.

150 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (2.267-D.-00, 2.309-
D.-00 y 2.336-D.-00) sobre las razones por
las cuales el Banco Santander Central His-
pano, Banco Río en la Argentina se niega a
cumplir sus obligaciones como empleador
con el personal del Banco Tornquist y otras
cuestiones conexas.

156 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (2.740-D.-00) so-
bre disponer que ante la solicitud de créditos
hipotecarios no sean utilizadas las bases de
datos de información financiera o comercial
como elemento para negarlos y otras cues-
tiones conexas.

169 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (4.222-D.-00),
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sobre disponer la instalación de una sucur-
sal del Banco de la Nación Argentina en la
ciudad de El Calafate, provincia de Santa
Cruz.

232 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.064-D.-00) sobre
diversas cuestiones relacionadas con la re-
estructuración llevada a cabo por el Banco
Central de la República Argentina durante
los últimos siete años.

308 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite
respuelsta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (2.190-D.-00),
sobre el estado actual del Contrato de prés-
tamo BID Nº 962/OC-AR, correspondiente a
la financiación de las obras de terminales
portuarias en el sur patagónico.

358 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.205-D.-99), so-
bre diversas cuestiones relacionadas con el
ex Banco de Mendoza S.A.

410 Jefe de Gabinete de Ministros:  Remite res-
puesta en relacíón a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.064-D.-01) sobre
diversas cuestiones relacionadas con la
reestrticturación llevada a cabo por el Ban-
co Central de la República Argentina duran-
te los últimos siete años.

419 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (5.696-D.-00), so-
bre disponer promover la apertura de una
sucursal del Banco de la Nación Argentina,
en la localidad de Mattaldi, provincia de
Códoba.

427 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (5.903-D.-00) sobre
los warrant que otorga el Banco de la Na-
ción Argentina.

439 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (6.931-D.-00) sobre
disponer promover la apertura de una sucur-
sal del Banco de la Nación Argentina en la
localidad de Mateu, partido de Escobar pro-
vincia de Buenos Aires.

478 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.935-D.-00), so-
bre el cumplimiento en términos de política
económica de los objetivos perseguidos me-
diante la creación del fondo fiduciario para
el desarrollo provincial, y otras cuestiones
conexas.

493 Jefe de Gabinete de Ministros:  Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-

da por la Honorable Cámara (5.418-D.-00),
sobre disponer las medidas necesarias para
identificar las cuentas bancarias solidarias,
utilizando un sistema alfanumérico de cua-
tro dígitos.

525 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (327-D.-01), sobre
el cumplimiento de las normas de seguridad
exigidas por el Banco Central de la Repúbli-
ca Argentina para el funcionamiento de los
cajeros automáticos por parte de las entida-
des financieras.

558 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara. (1.711-D.-00), so-
bre las funciones registradas en los últimos
dos años en el sector bancario y otras  cues-
tiones conexas.

607 Banco Central de la República Argentina:
Remite copia de la resolución 482 referida a
los títulos públicos circulatorios con carác-
ter de medidas de pagos emitidos por las
provincia de Formosa y de Salta.

635 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (671-D.-01), so-
bre disponer la capacitación del personal
jerárquico y empleados del Banco de la Na-
ción Argentina sobre las caracteristicas y
partícularidades del turismo y su relación
con las entidades financieras.

708 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite
respuestra en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara. (3.938-D.-01),
sobre la contratación realizada por el Banco
de la Nación Argentitia, respecto del servi-
cio de transporte de documentación banca-
ria y otras cuestiones conexas.

721 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (3.159-D.-00),
sobre disponer que el Banco Central de la
República Argentina acuñe una serie numé-
rica en homenaje a quien fuera presidente
de la Nación don Hipólito Irigoyen.

723 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.010-D.-00), so-
bre posibles reuniones en conciliación en-
tre el Ministerio de Trabajo y Formación de
Recursos Humanos y a la Asociación Ban-
caria por cesantías en el Banco Tornquist y
otras cuestiones conexas.

725 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.127-D.-00), so-
bre los cálculos de funcionarios del Banco
Central de la República Argentina por falsi-
ficación de monedas de cincuenta centavos.
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731 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (5.234-D.-00), so-
bre la resolución a disposición por la cual,
los bancos y entidades financieras regula-
das por el Banco Central de la República Ar-
gentina no admiten el depósito de cheques
en cajas de ahorro comunes y otras cues-
tiones conexas.

772 Honorable Concejo Deliberante de General
Alvear, provincia de Mendoza: Remite copia
de la resolución 1.697-D.-01 por la que re-
chaza cualquier iniciativa por parte del Po-
der Ejecutivo nacional, que tienda a avan-
zar con la privatización y/o venta del Banco
de la Nación.

798 Defensor del Pueblo: Remite copia de la ac-
tuación 14.120/01 sobre 1a investigación de
deudas de tarjetas de crédito por aplicación
del decreto 1.570/01.

811 Concejo Deliberante de Adolfo Alsina, pro-
vincia de Buenos Aires: Remite copia de la
resolución aprobada por ese honorable cuer-
po por  la cual formula consideraciones so-
bre el desdoblamiento cambiario para la eco-
nomía de productores.

818 Banco Central de la República Argentina:
Eleva la resolución 41 del 24 de enero de
2002, comunicando que las provincias de La
Rioja, por medio de la ley 7.203, y Río Ne-
gro por el decreto ley 17/02, adoptan como
moneda de curso legal las letras de cancela-
ción de obligaciones provinciales (Lecop),
atribución constitucional que solo es com-
petencia del Congreso de la Nación.

902 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta  en relación a la resolución aproba-
da por la Honorable Cámara (4.127-D.-01),
sobre diversas cuestiones relacionadas con
la circulación de monedas falsas en el No-
roeste Argentino y en particular en la pro-
vincia de Tucumán.

19. COMISION DE INDUSTRIA

PODER EJECUTIVO
1999

62 Mensaje 927: comunicando el dictado del
decreto 926 del 23 de agosto de 1999, por el
cual se introducen diversas modificaciones
al decreto 397199, estableciendo, temporaria-
mente el aporte del Estado nacional para la
renovación del parque automotor.

63 Mensaje 929: comunicando el dictado del
decreto 928 del 23 de agosto de 1999 por el
cual se destina del cupo de pesos un mi-
llón previsto en el artículo 36 de la ley
25.064, de promoción industrial, la suma de
pesos trescientos cincuenta mil para pro-

bar proyectos no industriales en la provin-
cia de La Pampa.

78 Mensaje 1.221: comunicando el dictado del
decreto 1.220 del 25 de octubre de 1999, por
el que se incorpora el vehículo denominado
“Auto de baja contaminación (ABC)” a la
oferta de vehículos susceptibles de ser co-
mercializados por las terminales automotri-
ces con los beneficios del Régimen del Par-
que Automotriz (decreto 35/99).

87 Mensaje 1.391: comunicando el decreto
1.365 de fecha 16 de noviembre de 1999 por
el cual, de acuerdo al último párrafo del ar-
tículo 36 de la ley 25.064, se destina una
suma adicional para la aprobación de pro-
yectos no industriales de la provincia de La
Pampa.

DIPUTADOS

1999

Proyectos de ley

929 Polino: Reproduce el proyecto de su autoría
(506-D.-97) sobre la creación del programa
piloto de utilización de papel reciclado en el
Ambito de la Secretaría de Recursos Natu-
rales y Ambiente Humano.

976 Vicchi: Reproduce el proyecto de su autoría
(859-D.-97) sobre obligatoriedad de fraccio-
nar vinos en la zona de producción de vid.

1.345 Barrios Arrechea y otros: Creación del Ins-
tituto Nacional de Tecnología de la Madera
(INTEMA). Creación del  Fondo Nacional
de Tecnología de la Madera.

1.481 Martínez Garbino y otros: Prorrógase has-
ta el 31 de diciembre del 2001 el régimen in-
dustrial automotriz de la ley 21.932.

2.281 Martínez Garbino y otros: Modificaciones
a la ley 24.481 (modficada por la ley 24.572)
sobre régimen de patentes y modelos de uti-
lidad.

2.500 Cardoso y otros: Creación del Instituto de
Promoción de Carne Vacuna Argentina.

2.595 Corchuelo Blasco y Camaño (G.): Modifica-
ciones a la ley 24.481 (t.o. 260/96), de paten-
tes y modelos de utilidad, sobre obtención
de patentes y de productos farmacéuticos.

3.540 Balter: Reproduce el proyecto de su autoría
(5.188-D.-97), sobre régimen de protección
de indicaciones geográficas para vinos y sus
derivados.

3.788 Martínez Garbino y otros: Modificación a
la ley 21.392, de reconversión de la indus-
tria automotriz.

3.919 Stolbizer y otros: Régimen de integración
nacional autopartista, al que estará someti-
da la industria terminal automotriz. Creación
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de un Comité de Seguimiento y Emergencia
de la industria autopartista. Derogación de
los decretos 33/96 y 110/99.

4.948 Allesandro y otros: Derogación de los
artículos 7º y 8º del decreto 926/99, de ex-
tensión del régimen de renovación del par-
que automotor.

5.264 Isequilla: Obligatoriedad de inscribir una le-
yenda para evitar accidentes por asfixia en toda
bolsa de PVC que sea de uso comercial.

6.134 Bianculli y otros: Régimen para el control
de los laboratorios de productos químicos
como éteres, acetona u otros solventes
extrativos similares destinados a la elabora-
ción y la producción de drogas de
comercialización ilegal.

6.272 Melogno y Chaya: Sistemas de protección
para conductores de vehículos automotores.

6.276 Melogno y Chaya: Régimen para el uso obli-
gatorio de conversores catalíticos en
vehículos automotores.

DIPUTADOS

2000

Proyectos de resolución

32 Kent de Saadi: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre los emprendimientos reali-
zados en la provincia de Catamarca bajo el
régimen de beneficios promocionales otor-
gados por las leyes 22.021 y 22.702.

265 Atanasof: Pedido de informes a1 Poder Eje-
cutivo sobre los costos azucareros de nues-
tro país respecto de los que rigen en el mer-
cado brasileño, y otras cuestiones conexas.

1.606 Balter: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre la existencia de un desvío de fon-
dos por parte del Ministerio de Economía
con destino al Instituto Nacional de
Vitivinicultura para el ejercicio 2000.

1.801 Iparraguirre: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga determinar la razonabilidad y/o
justificación de la medida dispuesta por la
AFIP por la cual se establece la prohibición
e incautación de una nueva línea de cigarri-
llos de Nobleza Piccardo.

2.388 Ortega de Aráoz: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el embargo e incautación
de maquinaria por parte de la AFIP, en di-
versos establecimientos industriales en la
localidad de Cruz del Eje, provincia de Cór-
doba, y otras cuestiones conexas.

3.133 Caballero: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas conducentes para fomen-
tar la producción ante la grave situación por
la que atraviesan los industriales muebleros
del sur de la provincia de Santa Fe y otras
cuestiones conexas.

3.709 De Sanctis y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga las medidas necesarias para rea-
lizar un recalculo del costo fiscal teórico y la
asignación del cupo fiscal bajo el régimen de
promoción industrial, al proyecto industria, de
lafábrica de galletitas de Albardón de la em-
presa Dilexis S.A., que fuera propiedad de la
empresa Sasetru S.A., provincia de San Juan.

3.710 De Sanctis y otros: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga las medidas necesarias para
realizar un recalculo del costofiscal teórico
y la asignación del cupo fiscal bajo el régi-
men de promoción industrial, al proyecto in-
dustria, de la fábrica de galletitas de
Albardón de la empresa Dilexis S.A., que
fuera propiedad de la empresa Sasetru S.A.,
provincia de San Juan.

5.389 Saade: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga incluir a la provincia de Salta en el pro-
grama para apuntalar la actividad
vitivinícola.

6.172 Bucco: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga sancionar las normas legales tendientes
a establecer rebajas en el proceso de pro-
ducción y comerciafización de automotores.

6.279 Cavallero: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las regulaciones vigentes que
rigen la promoción de los productos farma-
céuticos.

6.477 Patterson y otros: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga emitir las listas de empresas
beneficiadas por el régimen de especializa-
ción industrial (decreto 2.641/92), y otras
cuestiones conexas.

6.482 Picazo: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga modificar el decreto 110/99 para permitir
el ingreso de vehículos usados donados,
con fines sociales.

6.514 Romá: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
con los alcances del régimen de importación
de maquinarias y equipos usados proceden-
tes de extrazona.

6.936 Neme Scheij: Pedido de informes al Poder  Eje-
cutivo sobre las medidas instrumentadas para
controlar el ingreso a nuestro país de bicicle-
tas de Uruguay y otras cuestiones conexas.

7.180 Alesandri: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el funcionamiento del Institu-
to Nacional de la Propiedad Intelectual
(INPI).

7.368 De Sanctis: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga las medidas tendientes a implementar la obli-
gación por parte de las terminales automotri-
ces de instalar cinturones de seguridad en
todos los asientos de los automotores.

7.442 Rial: Pedido de informes al Poder Ejecutivo
sobre diversas cuestiones relacionadas con
la radicación industrial en Brasil.
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7.443 Rial: Pedido de informes al Poder Ejecutivo
sobre el accionar de individuos o consulto-
ras que promueven la mudanza de
emprendimientos locales activos a Brasil.

7.655 Díaz Colodrero: Declarar de interés parla-
mentario la Expo-APICC-2001 a llevarse a
cabo en la ciudad capital de la provincia de
Corrientes.

Proyectos de declaración

107 Urtubey: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga establecer reembolsos transitorios a la ex-
portación de azúcar excedente.

1.633 Galland y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga las medidas necesarias para nive-
lar el desfasaje en la industria de producción
del limón ante la decisión del Departamento
Estadounidense de Agricultura (USDA) de
suspender los planes de importación de li-
mones argentínos.

1.800 Iparraguirre y otros: Declarar de interés so-
cial la continuidad de la explotación produc-
tiva de la industria frigorífica radicada en la
localidad de Nelson, provincia de Santa Fe,
y otras cuestiones conexas.

2.059 Romá y Frigeri: Expresar disconformidad
ante la decisión del Poder Ejecutivo de re-
mover a los directores del Instituto Nacio-
nal de la Propiedad Industrial (INPI), y otras
cuestiones conexas.

3.272 Vitar: Repudiar las declaraciones del señor
Robert Fischer sobre la industria farmacéu-
tica de nuestro país.

3.775 Foco y otros: Expresar preocupación por los
índices de contrabando y evasión fiscal exis-
tentes en el rubro indumentaria, y otras
cuestiones conexas.

4.245 Giustiniani y otros: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga modificar el decreto 257/99 so-
bre régimen de modernización y renovación
del parque de tractores, cosechadoras, aco-
plados y demás máquinas e implementos de
uso agropecuario, ampliando su alcance a
empresas que realicen venta de bienes de ca-
pital nuevos y de producción nacional desti-
nados a uso agrícola.

4.400 Leyba de Martí y Cafferata Nores: Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga las medidas tendien-
te a corregir las asimetrías que se observan en
relación a la industria automotriz y autopartes
entre los países integrantes del Mercosur.

4.468 Chaya y otros: Declarar de interés parlamen-
tario la Fiesta del Vino Torrontés a realizar-
se en Cafayate, provincia de Salta, del 8 al
12 de octubre de 1999.

5.167 Dragan y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga abstenerse de incluir en el proyec-

to del presupuesto para el año 2001 cual-
quier iniciativa que signifique modificar par-
cial o totalmente el Régimen de Promoción
Industrial para Tierra del Fuego, Antártida e
Islas del Atlántico Sur.

5.623 Herrera Páez y otros: Ratificar la importan-
cia de todos los instrumentos legales vigen-
tes que impulsan la promoción industrial de
las provincias argentinas.

6.568 Gallego y Bonacina: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga modificar el artículo 2º del
decreto 271/00, renovación del parque au-
tomotor, posibilitando que las personas po-
seedoras de los certificados de desguace y
destrucción puedan comprar vehículos has-
ta el 30 de junio de 2001.

7.014 Albrisi y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga las medidas necesarias para pro-
rrogar la vigencia del plan canje hasta el 31
de diciembre de 2000.

7.761 Volando: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga las medidas conducentes a implementar
políticas activas orientadas hacia la produc-
ción.

PARTICULARES

2000

191 Plastivida Argentina: Peticiona y formula
consideraciones al proyecto de la diputada
(m. c.) Isequilla sobre la obligatoriedad de
inscribir una leyenda para evitar accidentes
por asfixia en toda bolsa de PVC que sea de
uso comercial.

213 Asociación de Fábricas de Automotores
(ADEFA): Remite el listado de su nueva co-
misión directiva.

OFICIALES VARIOS

2000

8 Honorable Concejo Deliberante de Coronel
Suárez, provincia de Buenos Aires: Hace
conocer la resolución 02/2000 en la que so-
licita al gobierno nacional que mantenga la
salvaguarda vigente para la industria del cal-
zado.

17 Secretaría JGM: Remite copia de la res-
puesta enviada por el Ministerio de Econo-
mía en relación a la resolución aprobada por
la Honorable Cámara (3.677-D.-98), sobre di-
versas cuestiones relacionadas con la deci-
sión de prohibir la venta de automóviles par-
ticulares alimentados a gasoil a partir del 1º
de enero de 2000.

23 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite co-
pia de la respuesta en relación a la declara-
ción aprobada por la Honorable Cámara (339-
D.-99), sobre disponer incluir en los alcan-
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ces y beneficios del Plan Canje II, a la
maquinaría agrícola y vial.

44 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite co-
pia de la respuesta a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (6.289-D.-98), so-
bre la resolución del Instituto Nacional de
la Propiedad Industrial (INPI D.-178), por la
cual resuelve favorablemente la concesión
de derechos exclusivos de comercialización
del producto farmacéutico Olanzapina, a la
empresa Elli Lilly and Company.

146 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.636-D.-99), so-
bre el registro de patentes de nuevos pro-
ductos farmacéuticos en los términos del ar-
tículo 101 de la ley 24.481, de patentes de
invención y modelos de utilidad.

203 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (304-D.-99), sobre
invitar a los señores ministro de Economía
y Obras y Servicios Públicos y secretario de
Industria, Comercio y Minería ante la Hono-
rable Cámara para brindar explicaciones so-
bre la situación por la que atraviesa la in-
dustria autopartista.

306 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (400-D.-98), sobre
régimen automotriz en la Argentina, y otras
cuestiones conexas.

333 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (89-D.-00), sobre
expresar preocupación por la acción de los
productores de calzado de Brasil de no res-
petar el acuerdo firmado con la Argentina
sobre exportación de calzado.

468 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (175-D.-00), sobre
las medidas instrumentadas ante el éxodo de
plantas industriales autopartistas al Brasil,
y otras cuestiones conexas.

20. COMISION DE COMERCIO

DIPUTADOS

1999

46 Pérez: Apertura y cierre de comercios des-
tinados a la diversión.

822 Cafiero (M. H.) y Martínez Garbino: Crea-
ción del Ente Autárquico Institucional Expor-
tar. Disolución de la Fundación Exportar.
Creación de un fondo especial. Modificación
a la Ley de Ministerios.

885 Guevara: Prohibición de la venta o expen-
dio de fuegos de artificio o pirotecnia, cual-
quiera sea su forma de presentación a me-
nores de 18 años.

899 Dumón: Derogación de la ley 20.680, de
abastecimiento, disponiéndose la amnistía
de contribuyentes o responsables respecto
de sanciones no cumplidas.

931 Polino: Prohibición para la importación, fa-
bricación y utilización del bromuro de metilo.

942 Alsogaray: Derogación de la ley 20.680 de
abastecimiento. (Reproducido).

964 Caillet: Prohibición de venta de tabaco en
todas sus formas a menores de 18 años.

1.843 García: Régimen para la fabricación de en-
vases, sus insumos, la colocación de pro-
ductos envasados en el circuito comercial,
la venta y consumo de los mismos.

2.590 Barberis: Modificación de la ley 24.481, de
patentes y modelos de utilidad, sobre otor-
gamiento de derechos exclusivos de
comercialización de productos farmacéuti-
cos.

3.097 Vensentini y otros: Régimen de información
nutricional que deberán presentar los enva-
ses de alimentos tanto nacionales como im-
portados.

3.969 Curletti de Wajsfeld y Romero: Creación en
el ámbito del Ministerio de Economía y
Obras y Servicios Públicos de la Comisión
para la Agenda de la Ronda del Milenio de
la Organización Mundial del Comercio
(OMW).

4.304 Biancuili: Régimen para la instalación de
shoppings, súper e hipermercados.

5.619 Galland y otros: Régimen para el funciona-
miento del comercio minorista.

6.166 Melogno y otros: Régimen para los jugue-
tes importados, fabricados y comercializa-
dos en el país.

6.275 Melogno y Chaya: Prohibición de juegos
electrónicos o mecánicos.

DIPUTADOS

2000

512 Villalba y otros: Pedido de informes al go-
bierno de la provincia de Buenos Aires so-
bre la designación de Juan Carlos Piriz al
frente del Mercado Central de Buenos Ai-
res.

600 Cafiero (M.) y otros: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga aplicar los mecanismos pre-
vistos en la ley 25.156, de defensa de la com-
petencia, al mercado de combustibles
líquidos como consecuencia del abuso de
posición dominante por parte de un grupo
reducido de empresas.



154 CAMARA DE DIPUTADOS DE LA NACION Reunión 42ª

3.561 Bucco y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con la fusión de las empresas
Carrefour-Promodes.

4.003 Camaño (G.): Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga el pronto cumplimiento a la reglamen-
tación de la ley 25.156, de defensa de la com-
petencia.

4.482 Mosso de Mortarotti: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga la urgente sanción de las
normas reglamentarias, interpretativas,
aciaratorias y complementarias de la ley
25.156, de defensa de la competencia.

4.534 Cafiero (M.): Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga la reglamentación de la ley 25.156,
y constituya el Tribunal Nacional de Defen-
sa de la Competencia.

5.523 Camaño (G.): Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas necesarias para dar cum-
plimiento a toda la legislación vigente, en la
comercialización de productos frutihor-
tícolas en los supermercados.

5.859 Cavallero: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga intervenir en el conflicto entre los
propietarios de las estaciones de servicio
YPF-Red XXI de todo el país, y la empresa
Repsol-YPF S.A., sobre competencia desleal
y abuso de posición dominante.

6.783 Villalba: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las medidas adoptadas para po-
sibilitar la exportación de vinos a Brasil.

6.949 Lafalla: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga verificar la calidad y composición de los
caldos de sidra importados desde Brasil, y
su ajuste a las normas que establece nues-
tra legislación para la producción de dicha
bebida.

7.002 Becerra: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga las medidas tendientes para controlar y
prohibir la exposición y venta de publicacio-
nes condicionadas para adultos fuera de los
lugares destinados a su régimen especial de
comercialización, y otras cuestiones conexas.

7.484 Cavallero: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el criterio para autorizar la ope-
ración 143 del 14 de agosto de 2000 de con-
centración económica por la cual
Musimundo.com Holding Co., tomará el
control de Librosonline.com Argentina S.A.

7.485 Cavallero: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el criterio para autorizar la ope-
ración de concentración económica consis-
tente en la fusión de America Online y Time
Warner Inc. con AOL Time Warner Inc.

7.486 Cavallero: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el criterio para autorizar la ope-
ración 246 del 30 de octubre de 2000 en la
que se suspende el plazo procesal previsto
en el artículo 13 de la ley 25.156, con rela-

ción a la operación de concertación econó-
mica consistente en la adquisición por par-
te de TNG Acquisition Inc. del 100 % de las
acciones representativas del capital social
de la empresa Gems International Television
LLP.

7.487 Cavallero: Pedido de informes al Poder
Ejecuti vo sobre la adquisición de la empre-
sa Antena 3 Directo S.A.U. de la empresa
Esprayette S.A. por el señor Roberto
Cherashny.

7.488 Cavallero: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la adquisición de Imagoo S.A.
por parte de la Primera Red Interactiva de
Medios Argentinos S.A.

7.489 Cavallero: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la adquisición de Burmah
Castrol PLC por parte de BP Amoco PLC.

7.490 Cavallero: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el motivo para autorizar la ope-
ración 242 del 24 de octubre de 2000, con-
sistente en la adquisición de Conlasa
Argentina S.A. por parte de la firma UPS
Logistics Group Inc.

7.491 Cavallero: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la átitorización de la operación
233 del 17 de octubre de 2000, por la cual
Teledigital Cable S.A. toma el control del ca-
pital social y votos de las firmas Video Ca-
ble Repetidora S.A., San Carlos Visión S.A.
y Cable Video Laguna Paiva S.A.

8.074 Mosso de Mortarotti: Creación en el ámbito
del Congreso de la Nación, de la Comisión
Especial Bicameral del ALCA (Area de Libre
Comercio de las Américas).

Proyectos de declaración

1.451 Cardesa y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga implementar un sistema por el
cual los comercios minoristas exhiban los
productos con una clara identificación del
país de origen, y otras cuestiones conexas.

2.193 Sodá y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga la modificación del decreto 161/99 re-
ferido al régimen simplificado opcional de im-
portación definitiva, y otras cuestiones
conexas.

2.728 Ocaña y otros: Expresar preocupacion por
la fusión realizada entre Norte-Tía y
Carrefour con el consiguiente daño que re-
sultaría para el comercio minorista.

3.027 Rivas (J.) y otros: Rechazar la autorización
para la fusión entre las empresas Norte-Tía
y Carrefour.

3.689 Jenefes y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga la adopción de medidas, en el mar-
co del decreto 1.608/96 de régimen especial
de subsidios, con el fin de solucionar los
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graves inconvenientes que sufre la activi-
dad comercial del noroeste argentino
(NOA).

4.463 Villalba y Vago: Expresar preocupación en,
la aprobación de un nuevo hipermercado de
materiales de construcción en la ciudad de
Quilmes, provincia de Buenos Aires.

5.422 Caviglia y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga integrar el Tribunal Nacional de
Defensa de la  Competencia, normado por
la ley 25.156, y otras cuestiones conexas.

6.894 Ocaña: Expresar preocupación ante el anun-
cio del Ministerio de Economía, sobre la fir-
ma de una resolución autorizando la libera-
ción de las exportaciones de cueros exentos
del pago de derechos y su incidencia en el
sector laboral.

7.373 Giubergia y otros: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga instrumentar las medidas que
posibiliten las ventas de poroto negro a
Cuba.

7.472 Becerra: Expresar beneplácito por la inau-
guración en Ushuaia, provincia de Tierra del
Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur,
del concesionario Grenoble S.A.

7.501 Corchuelo Blasco: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga restablecer el régimen de
reconversión y especialización industrial y
la reducción en el balance impositivo del im-
puesto a las ganancias del exportador de
hasta el 10% del valor FOB, como benefi-
cios para empresas exportadoras radicadas
en el país.

7.568 Gorvein: Manifestar interés por las obser-
vaciones efectuadas por la Cámara de Co-
mercio de Clorinda  Formosa  sobre la obli-
gación de adquirir los equipos denominados
“controladores fiscales” por parte de los co-
merciantes de esa ciudad.

7.845 Geijo y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga un reintegro a la exportación de
mercaderías cuyo embarque se realice por la
aduana y puerto de Barranqueras, provin-
cia del Chaco.

PARTICULARES

2000

208 Plastivida Argentina: Peticiona y formula
consideraciones al proyecto del diputado
Montoya sobre régimen para la venta de be-
bidas en envases no retornables.

OFICIALES VARIOS

2000

143 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada

por la Honorable Cámara (3.535-D.-99), so-
bre disponer el cumplimiento de la ley
22.802, de lealtad comercial, especialmente
en lo dispuesto en los artículos 50 y 9º, so-
bre publicidad engañosa.

250 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a las declaraciones apro-
badas por la Honorable Cámara (2.613-D.-99
y 2.994-D.-99), sobre disponer las medidas
tendientes para poner totalmente en vigen-
cia el decreto 1.608/96, de régimen especial
de subsidios para compensar asimetrías de
precios en ciudades de fronteras vecinas a
localidades de paises limítrofes.

284 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.377-D.-99), sobre
la comercialización en el mercado local de ma-
terial quirúrgico proveniente de Pakistán.

21. COMISION DE ENERGIA Y COMBUSTIBLES

PODER EJECUTIVO

1999

61. Mensaje 1.061 del 14 de noviembre de
2000: comunicando el dictado del decreto
1.060 de plazos de contratos entre las em-
presas petroleras y los operadores de bo-
cas de expendio de combustibles.

SENADO

1999

192 (C.D.-256/99) (10-11-99) (P.P: 98): proyecto
de ley en revisión mediante el cual se decla-
ra capital nacional de la energía hidroeléc-
trica a la localidad de Piedra del Aguila, pro-
vincia del Neuquén.

DIPUTADOS

1999

Proyectos de ley

60 Leyba de Martí: Reproduce el proyecto de
su autoría y otros señores diputados (2.279-
D.-98) de modificaciones a la ley 24.804 de
la actividad nuclear.

602 Corchuelo Blasco y otros: Declarar de inte-
rés nacional la ampliación interprovincial de
la red de transporte destinada al abasteci-
miento de la demanda eléctrica denominada
interconexión en extra alta tensión, entre las
estaciones transformadoras Choele Choel,
provincia de Río Negro y la de Pico Trunca-
do, provincia de Santa Cruz. .

674 Salvatori: Reproduce el proyecto de su
autoría y otros señores diputados, sobre
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transferencia de los yacimientos de hidro-
carburos del Estado nacional a las provin-
cias, según lo dispuesto por la ley 24.245,
modificaciones a las leyes 17.319 y 24.076.

729 Cafiero (M.) y otros: Régimen para las ex-
portaciones de petróleo y sus derivados.

768 Abasto: Régimen de comercialización del pe-
tróleo y combustibles líquidos.

850 Curletti de Wajsfeld y otros: Régimen
regulatorio para la industria del gas licuado
de petróleo (GLP). Creación del registro de
comercializadores. Creación del Registro Na-
cional se envases del GIP.

876 Miralles de Romero: Régimen por el cual se
establece la obligación de toda empresa pe-
trolera, productora o transportadora de re-
parar económicamente al estado por todo
daño ambiental como consecuencia de de-
rrame de petróleo crudo o sus derivados.

914 Abasto: Reproduce el proyecto de su autoría
(126-D.-98) de modificaciones a la ley 17.319
de hidrocarburos.

915 Fayad: Reproduce el proyecto del señor diputa-
do (m.c.) González Gaviola (1.197-D.-98) de régi-
men regulatorio para la captación procesamien-
to, fraccionamiento, transporte, almacenaje,
comercialización y distribución del gas licuado.

1.703 Polino: Declarar de interés nacional la ener-
gía eólica.

2.343 Quintela: Modificación del artículo 56 de la
ley 24.065 de generación, transporte y dis-
tribución de electricidad.

3.172. Godoy: Creación del Ente Nacional de Con-
trol de Hidrocarburos.

3.551 Linares: Declarar de interés nacional la ge-
neración y producción de energía de
hidrogeno obtenida a través de la energía so-
lar, eólica o hídrica.

3.569 Fayad: Reproduce el proyecto de autoria del
señor diputado (m.c.) González Gaviola y
otros señores diputados (4.256-D.-98), sobre
régimen federal de hidrocarburos.

4.178 Vago: Creación del fondo nacional de la
energía eléctrica.

4.256 González Gaviola y otros (1998): Régimen
federal de hidrocarburos.

4.330. Löffler: Régimen de transparencia del do-
minio público de los yacimiento de hidrocar-
buros del Estado nacional a las provincias,
en el marco de la ley 24.145.

4.651 Cafiero (M.): Creación del Instituto Argen-
tino del Hidrógeno.

5.085 Löffler: Facultar al Poder Ejecutivo a dejar
sin efecto los descuentos que las empresas
productoras de hidrocarburos efectuaran en
las declaraciones juradas de las regalías

hidrocarburíferas en perjuicio de las provin-
cias productoras y otras cuestiones conexas.

5.100 Becerra: Creación del fondo para el desa-
rrollo eléctrico de la provincia del Tierra del
Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur.

5.420 Chaya: Modificación del artículo 71 de la ley
17.319 de hidrocarburos (contratación de
trabajadores argentinos).

5.469 Pérez: Prohibición de la utilización del PCB.
(Energía y Combustibles y Recursos Natu-
rales).

5.496 Soñez: Régimen promocional para la gene-
ración de energía eléctrica para fuentes re-
novables.

5.569 Di Leo: Régimen de precios competitivos
para los combustibles.

6.170 Zúñiga y otros: Exención tarifaria de los ser-
vicios de electricidad y gas para jefes de fa-
milia que acrediten su condición de
desempleados.

6.393 Balter: Facultar al jefe de Gabinete para rea-
lizar reasignaciones para subsidios a los dis-
tribuidores de gas propano y butano
Malargüe provincia de Mendoza.

6.748 Cardesa: Prohibición de uso de PCB.
6.891 Vago: Autorización para exportar energía

eléctrica, modificación artículo 34 de la ley
24.065 de distribución de energía.

7.052 Cambareri: Incorporación del artículo 12 bis
a la ley 24.804 de la actividad nuclear.

7.318 Zuccardi y Gutiérrez: Prorrogar por 120
días los plazos de prescripción dispuestos
por la legislación vigente para efectuar los
reclamos administrativos de carácter previo
a las acciones judiciales que le asisten a los
ex agentes de YPF por las acciones clase C
de YPF S.A.

7.533 Salvatori y otros: Régimen para el pago de
acciones destinado a ex trabajadores de YPF.

8.115 Romero: Régimen para la generación de
biocombustibles, creación del Ente Nacional
de Biocombustibles.

Proyectos de resolución

99 Díaz Colodrero (A.): Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga dictar la resolución tendien-
te a que la exportación de energía que se rea-
lice a otros países limítrofes, sea como
demanda del Nodo Ezeiza y otras cuestio-
nes conexas.

147 Camaño: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga arbitrar los medios necesarios para que se
aplique la vitrificación en el tratamiento de re-
siduos nucleares y otras cuestiones conexas.

501 Cavallero: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga intervenir en el conflicto entre los
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propietarios de las estaciones de servicio
YPF- Red XXI, de todo el país y la empresa
Repsol YPF S.A.

506 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el destino final de los refrige-
radores con PCB.

557 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los controles que se efectúan
en los transformadores que utilizan PCB
como refrigerante, ubicados en la ciudad au-
tónoma de Buenos Aires y otras cuestiones
conexas.

655 Vitar: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
implementar las medidas tendientes a redu-
cir las tarifas de energía eléctrica en todo el
país para las personas que se encuentran
desocupadas o en situación de pobreza.

748 Sodá y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre la autorización del Ente Na-
cional Regulador de la Electricidad (ENRE),
para el tendido de una línea de 500 kilova-
tios que transportara 1000 megavatios adi-
cionales a lo actualmente remesados a la re-
pública del Brasil, producido por la represa
Yacyretá y otras cuestiones conexas.

1.189 Toledo: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre el otorgamiento del certificado de
conveniencia y necesidad publica por parte
del Ente Nacional Regulador Eléctrico
(ENRE), autorizando las obras necesarias
para transmitir 1.000 mw adicionales a la Re-
pública Federativa del Brasil y otras cues-
tiones conexas.

1.377 Palou: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre los gastos del Ente Binacional
Yacyretá (EBY) y otras cuestiones conexas.

1.884 Curletti de Wajsfeld: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre el aumento del naftas
entre 1 y 2 centavos y otras cuestiones
conexas.

2.072 Cavallero: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la concentración económica
entre BP Amoco PLC y Burmah Castrol PLC
y otras cuestiones conexas.

2.612 Gorvein y Valdovinos: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga crear una comisión técnico
política que tenga por finalidad estudiar la
influencia de los modos de intercambio eléc-
trico en zonas de frontera y otras cuestio-
nes conexas.

2.690 Pepe: Felicitar a la Comisión Nacional de
Energía Atómica por las actividades que
cumple al celebrarse el 31 de mayo de 2001,
el 51º aniversario de su creación otras cues-
tiones conexas.

2.796 Stolbizer y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la conformación de un grupo
de trabajo para el análisis de los instrumen-
tos relacionados con la privatización de las

empresas de energía eléctrica, en particular
los aspectos tarifarios, y otras cuestiones
conexas.

3.151 Vitar: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
adoptar las medidas necesarias a fin de
efectivizar el cumplimiento por parte de la
empresa de energía eléctrica (EDET) de la
provincia de Tucumán, de las resoluciones
437/01 y 209/01, por las cuales se prohíbe la
producción, importación, comercialización y
uso de PC (bifenilos policlorados).

3.447 Picazo: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga en virtud de los nuevos criterios de
competitividad, reformular la política de al-
tos precios de los combustibles destinados
al uso industrial.

3.552 Llamosas y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga extender a todo el territorio de
la provincia de Misiones la implementación
del sistema de impuesto a la transferencia
de combustibles líquidos.

4.196 Pepe: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre la no observación de las normas
que prohíben la venta de artefactos de gas
sin válvulas que midan la acumulación de
monóxido de carbono en el ambiente.

4.245 Honcheruk: Rechazar el aumento del im-
puesto a las trasferencias de los combusti-
bles y la creación de la tasa vial,
implementado por decreto 802/01.

4.278 Peyrou y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el estado en que se en-
cuentra el gasoducto que se extiende desde
Pocitos hasta Campo Durán, provincia de
Salta, operado por la empresa Refinor S.A.,
y otras cuestiones conexas.

4.369 Patterson: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con los compromisos asumidos Repsol
al adquirir YPF S.A.

4.469 Peláez y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga derogar la resolución de Energas
Nº 2.272, de incremento de tarifas de gas li-
cuado propano (GLP) para varias localida-
des de la provincia del Neuquén, y otras
cuestiones conexas.

4.568 Allende y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga determinar públicamente antes del
15 de diciembre de 2001, la situación real de
las reservas petroleras del país, y otras cues-
tiones conexas.

4.703 Zúñiga: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre las razones por las cuales existe
baja presión del fluido del gas natural en
época invernal en San Carlos de Bariloche,
provincia de Río Negro.

4.749 Romero: Expresar adhesión al día 10 de agos-
to establecido como Día Internacional del
Biodiésel.
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4.866 Löffler: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre los montos transferidos a las pro-
vincias en el año 2001, del subsidio al con-
sumo de gas para la Región Patagónica.

4.933 Drisaldi: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga dar cumplimiento de lo resuelto por la
empresa estatal YCF en lo que hace a la
transferencia a título gratuito a la provincia
de Santa Cruz del lote denominado Punta
Gruesa ubicado en el departamento de Cuer
Aike de la mencionada provincia.

4.955 Alchouron: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el aumento de tarifas como
consecuencia de la restitución de aportes
patronales, por las licenciatarias de los ser-
vicios de gas y electricidad.

5.215 Zúñiga y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la decisión que adopta-
ra respecto a la finalización de la usina ter-
mo nuclear Atucha II.

5.307 Picazo: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre los controles que se efectúan en
la provincia de Santa Fe en lo relacionado
con la distribución y comercialización de
naftas y en particular respecto de la utiliza-
ción de benceno para su adulteración.

5.447 Giustiniani y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre el monto recaudado
en concepto de tasa sobre transferencia a
título oneroso o gratuito de gasoil, y otros
cuestiones conexas.

5.495 Vitar: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre la existencia de la empresa Repsol
YPF, Trading y Transporte S.A. (RYTTSA)
dedicada a la comercialización de gas, pe-
tróleo y derivados, y otras cuestiones
conexas.

5.572 Castro y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la situación presupues-
taria de la Comisión Nacional de la Energía
Atómica, y otras cuestiones conexas.

5.744 Cavallero: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con la aplicación de los decretos 802/01
y 976/01, sobre impuesto al gasoil.

5.787 Corchuelo Blasco y otros: Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga se abstenga de in-
corporar en el proyecto de ley del presu-
puesto general de la administración nacional
para el año 2002, cualquier modificación a la
ley 24.181, de impuesto sobre los combusti-
bles y gas natural.

5.946 Vitar: Solicita modificaciones al proyecto de
resolución de su autoria (5.495-D.-01), de pe-
dido de informes al Poder Ejecutivo sobre
la existencia de Repsol YPF, Trading y
Transporte S.A. (RYTTSA), dedicada a la
comercialización de gas, petróleo y deriva-
dos, y otras cuestiones conexas.

5.953 Vitar: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre la firma Oleoducto Trasandino S.A.
con sede en la Argentina y de su posible
vinculación como filial de la que existe en la
República de Chile y otras cuestiones
conexas.

6.012 Ferreyra y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la reestructuración de la
Comisión Nacional de Energía Atómica.

6.087 Vitar: Solicita modificaciones en el proyec-
to de resolución de su autoría (5.953-D.-01)
de pedido de informes sobre la firma Oleo-
ducto Trasandino S.A. con sede en la Ar-
gentina y de su posible vinculación como
filial de la ya existente en la República de
Chile, y otras cuestiones conexas.

6.143 Valdovinos: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga que el costo de combustibles desti-
nados a buques y helicópteros de la arma-
da nacional, pueda ser adquirido en Ushuaia
al mismo precio que en Buenos Aires.

6.158 Pichetto: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el fundamento de la reducción
presupuestaria prevista para la Comisión
Nacional de Energía Atómica en el presu-
puesto nacional para el ejercicio 2002, y
otras cuestiones conexas.

6.159 Giustiniani y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre el monto comprome-
tido en la recaudación de la tasa del gasoil
para atender las compensaciones generadas
por la reducción de las tarifas de peaje en la
red vial nacional, y otras cuestiones
conexas.

6.162 Vago y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con las tarifas eléctricas destinadas
al usuario de un condominio en propiedad
horizontal.

6.222 Barbagelata y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
relacionadas con recursos interpuestos
ante la Secretaría de Energía por las
distribuidoras de gas para facturar mensual-
mente.

6.298 Gutiérrez: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el estado del sector nucleo-
eléctrico argentino y específicamente del
complejo minero fabril San Rafael, provincia
de Mendoza, y otras cuestiones conexas.

6.305 Peyrou y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre las razones por las cua-
les se autorizó a Litoral Gas S.A., al cobro
del doble del monto anual de los cargos fi-
jos, provocando una suba tarifaria y otras
cuestiones conexas.

6.324 Toledo: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre el grado de confiabilidad del sis-
tema eléctrico nacional dando un detalle de
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las diversas regiones y otras cuestiones
conexas.

6.376 Curletti de Wajsfeld: Declarar de interés
parlamentario el Primer Foro de Derecho a
la Energía de América Latina, a realizarse los
días 22 y 23 de octubre de 2001 en la Ciu-
dad Autónoma de Buenos Aires.

6.528 Palou: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre el incremento de la cota 83 en el
embalse Yacyretá, y otras cuestiones
conexas.

6.686 Das Neves: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre diversas cuestiones relacionadas con
la situación institucional por la que atraviesa la
Comisión Nacional de Energía Atómica.

6.699 Varese: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga incluir los recursos presupuestarios ne-
cesarios para continuar las obras de cons-
trucción de la central Atucha II.

6.772 Patterson y otros: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga regularizar la deuda que man-
tiene con la distribuidora Camuzzi Gas del
Sur S.A. que garantiza el subsidio a los
usuarios de gas natural de la Región
Patagónica y otras cuestiones conexas.

6.802 Lafalla: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre diversas cuestiones relacionadas
con el programa nacional de control y esta-
dísticas de gas licuado de petróleo.

6.803 Drisaldi y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga las medidas conducentes a
mantener la vigencia del subsidio al consu-
mo domiciliario de gas natural para la Región
Patagónica.

7.227 López Arias y Fayad: Insistir con la sanción
de la ley 25.471, sobre la indemnización eco-
nómica a favor de los exagentes de Yacimien-
tos Petrolíferos Fiscales que no hayan po-
dido acogerse al programa de propiedad
participada de YPF S.A.

7.248 Giles y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga las medidas tendientes a asegurar
y garantizar que la cota de la represa
Yacyretá no supere los 76 metros y otras
cuestiones conexas.

7.249 Giles y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga las medidas conducentes a garan-
tizar el cumplimiento del mandato popular del
pueblo misionero quien se expresó en for-
ma negativa a la construcción de la represa
binacional Corpus Christi.

7.638 Ocaña: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre diversas cuestiones relacionadas
con el transporte de material tóxico e infla-
mable por parte de la empresa Repsol YPF

7.764 Urtubey: Rechazar el veto del Poder Ejecuti-
vo nacional al proyecto de ley 25.471, de crea-
ción del programa de propiedad, participada
de los agentes de YPF.

7.847 Costas Zottos y otros: Expresar rechazo a la
observación del Poder Ejecutivo nacional a
la ley 25.471 de programa de propiedad
participada de ex agentes de YPF.

7.860 Acavallo y Jarque: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga efectivizar el pago del subsi-
dio al gas patagónico a la cooperativa
Coopetel establecido en el presupuesto del
año 2001.

7.883 Gutiérrez (F.) y otros: Solicitar al Poder Eje-
cutivo que a través del organismo que corres-
ponda informe en torno al mantenimiento de
las instalaciones de las empresas distribuidoras
de electricidad, cuya área de concesión corres-
ponda a la Ciudad Autónoma de Buenos Ai-
res, el Conurbano Bonarense y la ciudad de la
Plata (Edenor Edesur-Edelap).

7.892 Rivas (J.) y otros: Rechazar las observacio-
nes efectuadas por el Poder Ejecutivo na-
cional mediante el decreto 1.477/2001 a la ley
25.471, de indemnizaciones a ex agentes de
YPF del programa de propiedad participada,
insistiendo en su sanción original.

7.909 Daher: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre las causas de la explosión ocurri-
da el 27 de enero de 2002, en el gasoducto
norandino, y otras cuestiones conexas.

8.005 Loutaif: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre los controles generales realizados
por Enargas en las instalaciones del ga-
soducto Norandino.

8.042 Cisterna y Larreguy: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre las concesiones
hidrocarburíferas existentes, y otras cuestio-
nes conexas.

8.075 Cusinato y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga las medidas conducentes y gi-
rar a las provincias de Entre Ríos, Corrien-
tes y Misiones, el Fondo Especial de Salto
Grande normado por la ley 24.065.

8.391 Polino y otros: Invitar a los secretarios de
Energía y Defensa del Consumidor, a con-
currir ante la Comisión de Defensa del Con-
sumidor de la Honorable Cámara para que
brinden explicaciones sobre el aumento del
precio de los combustibles.

Proyectos de declaración

115 Lamisovsky y Castañón: Expresar beneplá-
cito por el logro obtenido en el proyecto de
biodiésel de Mauro Knudsen.

420 Toledo: Repudiar la actitud asumida por la
empresa Metrogas al trasladar en la tarifa de
los usuarios, el importe que debió abonar en
concepto de pago del impuesto de incenti-
vo docente.

477 Jobe: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
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con la posible existencia de contaminación
por bifenilo policiorado (PCB) en la localidad
de Del Viso, provincia de Buenos Aires.

638 Kent de Saadi y Saadi: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga modificar la traza de la lí-
nea de alta tensión que atraviesa zonas ur-
banas del departamento de La Paz, provincia
de Catamarca.

656 Vitar: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
entender los reclamos de usuarios de la pro-
vincia de Tucumán, en relación a la reanu-
dación del suministro de energía eléctrica.

663 Solmoirago y otros: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga derogar la resolución 414/
99 relacionada con la industria de gas licua-
do de petróleo.

954 Linares y otros: Solicitar al Poder ejecutivo
disponga instrumentar las medidas tendien-
tes a ejercitar lo estipulado por la ley 25.019,
de régimen de energía nacional eólica y so-
lar.

992 Fayad: Declarar de interés parlamentario el
Congreso Internacional VII LACPEC a lle-
varse a cabo en la Ciudad Autónoma de Bue-
nos Aires, del 25 al 28 de marzo de 2001.

1.290 Saadi y Kent de Saadi: Solicitar al Poder Eje-
cutivo, disponga la adopción de medidas
tendientes a determinar si los transformado-
res de energía, instalados en la provincia de
Catamarca, contienen bifenilo policlorado
(PCB).

1.973 Solmoirago y otros: Expresar exposición a
cualquier iniciativa que implique la
privatización total o parcial de la represa
binacional de Yacyretá.

2.267 Picazo: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga no gravar con impuestos a la transferen-
cia de combustibles (ITC) al denominado
biocombustible o biodiésel.

2.557  Linares y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga modificar el artículo 5º de la reso-
lución general de la DGI 4.311, sobre exen-
ciones del impuesto sobre los combustibles
líquidos.

2.611 Gorvein: Rechazar el aumento del precio de
la energía eléctrica a los usuarios en parti-
cular de la región NEA.

2.851 Gómez de Marelli y otros: Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga las medidas tendien-
tes a analizar los factores que determinan los
elevados costos de la energía eléctrica en la
provincia de Misiones.

3.551 Llamosas y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga el cumplimiento cabal del acuer-
do entre el Estado nacional y la provincia
de Misiones, tendiente a la reconversión y
la privatización del sector eléctrico provin-
cial, firmado en Posadas el 13 de septiembre
de 1993.

3.706 Salvatori: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas necesarias a fin de que
el Enargas retrotraiga los cuadros tarifarios
fijados en diversas localidades de la provin-
cia del Neuquén.

3.754 Toledo: Rechazar las declaraciones del se-
ñor secretario de Energía de la Nación, rela-
cionadas con la privatización de las centra-
les nucleares.

3.949 Urtubey: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga mantener vigentes las disposiciones del
Plan Federal de Infraestructura Eléctrica,
normado por decreto 804/01.

4.043 Robles y Avalos: Expresar beneplácito por la
decisión de la empresa Refinor S.A. al explo-
tar petróleo y gas en el Noroeste Argentino.

4.748 Romero: Expresar adhesión al día 10 de agos-
to establecido como Día Internacional del
Biodiésel.

4.801 Ferrero: Repudiar la actitud adoptada por
la Empresa de Electricidad Misiones S.A.,
EMSA, al disponer arbitrariamente, cortes de
energía eléctrica en los domicilios del perio-
dista Pablo García, y la directora de la Ra-
dioemisora MBAE.

5.019 Savrón y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga las medidas conducentes a con-
feccionar el mapa de potencial geotérmico
nacional.

5.037 Gallego y Bonacina: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga celebrar un convenio entre
la Universidad Nacional de Santiago del Es-
tero y la Universidad Nacional de Tucumán,
tendiente a realizar los estudios necesarios
para producir un informe sobre el proceso
de colmatación que se está produciendo en
la presa de Embalse de Río Hondo.

5.062 Rial: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
derogar el decreto 804/01 que afecta las ta-
rifas energéticas del sector industrial.

5.276 Atanasof: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas tendientes a promover y
estimular el aprovechamiento de la energía
eólica.

5.380 Gorvein: Expresar beneplácito por la activi-
dad del Centro de Estudios e Investigación
de Energía Solar en la provincia de Formosa.

5.381 Gorvein: Declarar de interés parlamentario el
Congreso Internacional de energía renovable
a realizarse del 23 al 26 de octubre del 2001 en
la ciudad capital de la provincia de Mendoza.

5.405 Foco y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga incluir a las entidades sin fines de lu-
cro de las provincias patagónicas como be-
neficiarias de los programas de distribución
de subsidios tarifarios de gas.

5.930 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las consecuencias del aumen-
to de la cota de la represa de Salto Grande.
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6.019 Fayad: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga la inclusión en el presupuesto nacional
para el ejercicio 2002 de las partidas que de-
manda la obra para los trabajos de gestión
de las colas de mineral de uranio en el ex
complejo fabril Malargüe de la provincia de
Mendoza.

6.137 Piccheto: Rechazar el despido de personal
y la reducción presupuestaria prevista en las
partidas del presupuesto nacional 2002 para
la Comisión Nacional de Energía Atómica.

6.161 Vago y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga promover la aplicación de la tarifa
residencial TIR a la energía consumida en
las dependencias e instalaciones comunes
de un edificio de propiedad horizontal –ener-
gía consumida por consorcio–.

6.664 Dragán: Declarar de interés parlamentario el
Seminario de Valuación y Actualización de
Energía Eléctrica en Argentina, a realizarse
del 5 al 9 de noviembre de 2001, en Mar del
Plata, provincia de Buenos Aires.

7.143 Das Neves y otros: Manifestar apoyo a la
población de Esquel provincia del Chubut
en la lucha que realiza para defender el sub-
sidio del gas en la Patagonia rechazando el
corte presupuestario.

7.612 Solmoirago: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga dejar sin efecto las resoluciones 271/
01 y 367/01, de la Secretaría de Energía y Mi-
nería, relacionadas con la industria del gas
licuado de petróleo.

8.038 Daher: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga mantener el plan federal de transporte de
energía eléctrica y priorice la construcción
de la línea de alta tensión Noa-Nea.

8.294 Jalil y Lozano: Rechazar el decreto 310/02
que determina la alícuota del derecho de ex-
portación para el petróleo crudo y
subproductos del mismo.

PARTICULARES

2000

2 Lorenc, Ramón: Peticiona y formula consi-
deraciones respecto del no pago de las ac-
ciones clase C de YPF S.A. a los ex trabaja-
dores de la misma.

115 Acosta Mur, Luis: Remite copia de la denun-
cia presentada ante la oficina anticorrupción
vinculada al arbitraje de la entidad
binacional Yacyretá con la contratista
Eriday-Ute así como también al llamado a li-
citación internacional del denominado pro-
yecto hidroeléctrico Aña Cua.

335 Organización Federal de Estados Producto-
res de Hidrocarburos: Remite un proyecto
tendiente a sustituir el derecho de exporta-
ción establecido en el tercer y cuarto párrafo

del artículo 6º de la ley 25.561 (Ley de Emer-
gencia Pública y Reforma del Régimen
Cambiario).

OFICIALES VARIOS

2000

1 Ministerio de Economía - Secretaría de
Energía y Minería: Remite respuesta en re-
lación a la resolución aprobada por la Ho-
norable Cámara (3.768-D.-00) sobre las ac-
ciones tomadas ante los sucesivos derrames
de petróleo acaecidos en la localidad de Rin-
cón de Sauces, provincia del Neuquén.

22 Ministerio de Economía - Secretaría de
Energía y Minería: Remite respuesta en re-
lación a la resolución aprobada por la Ho-
norable Cámara (293-D.-01) sobre un incre-
mento del 40% de las tarifas eléctricas de la
compañía administradora del mercado mayo-
rista eléctrico (CAMMESA), para el perío-
do mayo-octubre de 2000, y otras cuestio-
nes conexas.

39 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.370-D.-00) sobre
los volúmenes y montos de comercialización
anuales de los últimos tres decenios, de gas
natural y/o licuado de petróleo argentino-
boliviano.

42 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (208-D.-99) sobre
diversas cuestiones relacionadas con la
concesión otorgada a la empresa Edesur.

147 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.888-D.-00) sobre
diversas cuestiones relacionadas con la Em-
presa Neuquina de Servicios de Ingeniería S.E.

148 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (1.928-D.-00) so-
bre disponer las medidas necesarias para
que la exportación de electricidad a la Re-
pública Federativa del Brasil no afecte el
precio de compra de la energía mayorista
para las provincias de la región NEA.

151 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (2.280-D.-00) so-
bre disponer en coordinación con la
provincia de Misiones una intensificación
en el control de los transportes de combus-
tibles, especialmente en Posadas y Puerto
Iguazú, con el propósito de desalentar y re-
primir la reventa de nafta.

161 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
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da por la Honorable Cámara (3.386-D.-00) so-
bre expresar rechazo a cualquier iniciativa
del Poder Ejecutivo que implique eliminar
los beneficios de la Región Patagónica en
los precios de los combustibles.

220 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (1.823-D.-00) so-
bre disponer eximir a las cooperativas
eléctricas consideradas como grandes usua-
rios, de la constitución del fondo de garan-
tías previsto en la resolución 8/2000-S.E.E.

221 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.180-D.-00) sobre
diversas cuestiones relacionadas con el
otorgamiento de las concesiones a los
gasoductos Norandino y Atacama.

245 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.316-D.-00) sobre
presuntas irregularidades en la empresa
Repsol YPF.

380 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.316-D.-00) sobre
presuntas irregularidades en la empresa
Repsol YPF.

384 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (3.762-D.-00) so-
bre disponer promover el uso y ventajas de
los combustibles denominados Ifosuper y
Mezclas 30/70, y otras cuestiones conexas.

387 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.322-D.-00) sobre
la instalación de un nuevo gasoducto en el
barrio Laprida de la ciudad de Comodoro
Rivadavia, provincia del Chubut.

390 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (4.978-D.-00) so-
bre disponer realizar estudios de factibilidad
sobre la implementación de un programa de
biocombustibles.

403 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.457-D.-00) sobre
un incremento del 40% de las tarifas eléctri-
cas de la compañías administradoras del
mercado mayorista eléctrico (CAMMESA)
para el período mayo-octubre de 2000, y
otras cuestiones conexas.

408 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (52-D.-00), sobre
las medidas adoptadas para evitar nuevos
cortes de luz, y otras cuestiones conexas.

409 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (17-D.-00), sobre
los atentados sufridos en las siete líneas de
alta tensión que forman el Sistema Nacional
de Transporte de Energía Eléctrica, el 29 y
30 de noviembre de 1999, y otras cuestio-
nes conexas.

421 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (5.747-D.-00), so-
bre diversas cuestiones relacionadas con el
suministro de energía y estado financiero de
la Cooperativa de Electricidad Bariloche Ltda.

498 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (5.695-D.-00), so-
bre las razones por las que se autoriza un
ajuste de las tarifas de gas a la Empresa
Distribuidora de Gas del Centro.

593 Honorable Concejo Deliberante de Puerto
San Julián, provincia de Santa Cruz: Hace
conocer la resolución Nº 45-HCD-00 en la que
peticiona y fórmula consideraciones sobre
subsidio a los usuarios de gas natural de la
Región Patogónica.

627 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (458-D.-01), sobre
diversas cuestiones relacionadas con la po-
sible decisión de elevar la cota de la represa
Yacyretá de 76 a 83 metros.

631 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (562-D.-01), so-
bre disponer colaborar con la provincia de
Catamarca y la Empresa Minera del Altipla-
no S.A. en el estudio de factibilidad y
financiamiento del gasoducto entre el Salar
de Pocitos (Salta) y el Salar del Hombre
Muerto, y posterior extensión en la provin-
cia de Catamarca.

702 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (3.438-D.-01),
sobre disponer las medidas conducentes
para favorecer la industria nacional en la pro-
ducción de elementos destinados al desa-
rrollo de la producción de energía eólica y
solar.

738 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (5.722-D.-00), so-
bre diversas cuestiones relacionadas con el
precio de los combustibles líquidos y las
condiciones de competencia en dicho mer-
cado.

764 Honorable Concejo Deliberante de Adolfo
Alsina, provincia de Buenos Aires: Remite
copia de la resolución Nº 124 en la que soli-
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cita se rechace el acuerdo internacional fir-
mado por nuestro país y Australia por el cual
se permite ingresar a nuestro país residuos
nucleares de un reactor nuclear de Austra-
lia.

768 Honorable Cámara de Diputados de la Pro-
vincia del Chaco: Remite copia de la resolu-
ción Nº 1.036 en la que solicita informes res-
pecto a un convenio internacional con
Australia por el cual nuestro país vendería
un reactor nuclear en el marco del acuerdo,
y que esto podría significar el procesamien-
to de residuos nucleares en el territorio ar-
gentino.

773 Honorable Concejo Deliberante de El Hoyo,
provincia del Chubut: Remite copia de la de-
claración Nº 045/01 HCD-MEH en la que so-
licita la continuidad de los beneficios que
eliminan la carga impositiva sobre los com-
bustibles y el subsidio del gas.

792 Honorable Concejo Deliberante de San Pa-
tricio del Chañar, provincia del Neuquén:
Remite copia de la comunicación Nº 16/01
por la que rechaza el recorte de los subsi-
dios del consumo de gas domiciliario y com-
bustibles líquidos en la Región Patagónica.

807 Ente Nacional Regulador de la Electricidad:
Eleva informe anual correspondiente al año
2000.

863 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.364-D.-01), so-
bre los recaudos que tomó para proteger la
vida y la integridad física de los pobladores
que habitan en las cercanías del Gasoducto
Norandino, y otras cuestiones conexas.

871 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (2.358-D.-01) sobre
las medidas adoptadas ante el accionar de
la empresa Metrogas S.A. al obligar a los
usuarios a realizar costosas modificaciones
que les interrumpe el servicio por defectos
en la instalación interna.

873 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (2.613-D.-01) sobre
diversas cuestiones relacionas con el incre-
mento masivo en las tarifas eléctricas en
todo el país.

881 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.686-D.-01 y
3.704-D.-01), sobre diversas’cuestiones re-
lacionadas con el extravío de un equipo de
radiografía industrial entre el 9 y 10 de junio
de 2001 que posee el componente iridium
192, y otras cuestiones conexas.

891 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aprobada

por la Honorable Cámara (1.056-D.-01) sobre
disponer el cumplimiento, en el marco de la
ley 24.954, del fondo especial de Salto Gran-
de que afecta a las provincias mesopotámicas.

22. COMISION DE COMUNICACIONES
E INFORMATICA

PODER EJECUTIVO

1999

14 Mensaje 302 comunicando el decreto 301 del
5 de abril de 1999, por el que se aprueba el
pliego de bases y condiciones para la adju-
dicación de licencias para la prestación del
servicio de comunicaciones personales (PCS)
en las áreas I y III de la República Argentina.

68 Mensaje 1.039 comunicando el decreto 1005
del 10 de septiembre de 1999 mediante el
cual se introducen diversas modificaciones
a la ley 22.285, de radiodifusión.

105 Mensaje 153: comunicando el dictado del
decreto 152 de fecha 28 de diciembre de 1999
por el cual se observa totalmente el proyec-
to de ley registrado bajo el Nº 25.208, de
creación de Radio y Televisión Argentina So-
ciedad del Estado.

SENADO

1998

185 (CD-272/98)(23-2-98): Resolución por la
que se crea, en el ámbito del Honorable Se-
nado, la unidad de trabajo, de planificación,
ejecución, seguimiento y control destinada
a atender la llamada crisis informática.

DIPUTADOS

1999

Proyectos de ley

256 Godoy: Régimen para las comunicaciones
vía Internet y mediante el uso de fax desde
lugares públicos especialmente habilitados
para ofrecer esos servicios.

600 Villalba: Incorporación de Lengua de Señas
Argentina en los medios de comunicación,
especialmente en los resúmenes de noticias
de las empresas televisivas que se emiten dia-
riamente.

821 Melogno y otros: Régimen para las radioe-
misoras comunitarias de zona de frontera y
sin fines de lucro.

926 Polino: Modificaciones a la ley 22.285, de
radiodifusión.

934 Polino: Régimen obligatorio para las empre-
sas prestatarias del servicio de telefonía bá-
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sica. Instalación de reloj medidor domicilia-
rio en cada línea de los usuarios. Factura-
ción detallada sin cargo adicional.

945 Domínguez (L.): Derogación del artículo 39
de la ley 19.798, de telecomunicaciones, so-
bre tributos.

1.029 Alvarez García y otros: Modificación del ar-
tículo 45 de la ley 22.285, de radiodifusión,
sobre solicitud de licencias.

1.471 Balter y Gutiérrez (G.): Régimen para los
servicios complementarios cuyo alcance y
cobertura estén dentro del territorio de una
provincia o de la Ciudad Autónoma de Bue-
nos Aires. Derogación del artículo 2º de la
ley 22.285.

2.299 Colucigno y otros: Unificación del número
que el usuario de telefonía celular debe mar-
car para solicitar auxilio en tránsito por las
rutas concesionadas de todo el país. Obli-
gaciones de las concesionarias y de las em-
presas de telefonía celular.

2.361 Avila: Prohibición de la importación, distri-
bución y comercialización en todo el país de
hardwa y software que no sea “año 2000
compatible”.

2.528 Storani y Alvarez (C. A.): Dejar sin efecto
la resolución 8.867/99 de la Secretaría de Co-
municaciones de la Presidencia de la Nación,
relacionada con la extensión del sistema
Internet.

2.635 Rubeo: Prohibición de comercializar, distri-
buir, alquilar, reproducir y/o promover públi-
camente la publicación “Cannabis culture-
Marijuana and hemp around the world”.

2.641 Polino y otros: Dejar sin efecto la resolución
416/99 del Ministerio de Economía y Obras y
Servicios Públicos, sobre desregulación de la
comercialización de diarios y revistas.

2.648 Villalba y otros: Régimen de distribución de
diarios y revistas.

2.669 Haquim: Ratificación del decreto del Poder
Ejecutivo Nº 264/98 con excepción del
artículo 5º sobre nuevos operadores nacio-
nales de telefonía

2.920 Salvatori y otros: Otorgamiento de licencias
a emisoras de radiodifusión sonora por mo-
dulación de frecuencia, por parte del Comi-
té Federal de Radiodifusión (COMFER).

2.923 Bordenave y otros: Creación del canal
televisivo regional para el Mercosur, en el
ámbito del Comité Federal de Radiodifusión
(COMFER).

3.154 Isequilla: Modificaciones a la ley 22.285, de
radiodifusión, y 24.449, de tránsito, sobre
protección al menor y emisión de programas
aptos para todo público.

3.462 Pepe: Exceptuar del cumplimiento de las
normas vigentes todas aquellas radios AM

y FM que se encuentren actualmente en fun-
cionamiento y que registren hasta el momen-
to un (1) año continuo de actividad en ta-
reas de interés comunitario.

3.598 Suárez: Modificación del artículo 10 de la
ley 24.307 y sus modificatorias, sobre distri-
bución y venta de diarios y revistas. Dero-
gación de la ley 12.921.

4.431 Martínez Garbino: Modificaciones a la ley
22.285, de régimen del Comité Federal de Ra-
diodifusión (COMFER).

4.861 Parentella y otros: Derogación del decreto
909/99 sobre ratificación de las modificacio-
nes introducidas al plan técnico nacional de
frecuencias para el servicio de radiodifusión
sonora por modulación de frecuencia y de
amplitud.

4.900 Mayans y Das Neves: Régimen para el re-
embolso de las llamadas no completadas en
los servicios de telefonía.

5.039 Isequilla: Disponer la publicación del Bole-
tín Oficial, en forma obligatoria y simultánea
a su impresión, en el servicio de telecomu-
nicaciones interconectadas (Internet).

5.074 Alvarez García y Lafferrière: Suspender el
llamado a concurso público para la instala-
ción, funcionamiento y explotación de esta-
ciones de radiodifusión sonora por modula-
ción de amplitud instruido por decreto 909/
99, hasta la resolución de todas las causas
judiciales iniciadas por la implementación del
régimen de normalización de estaciones de
radiodifusión sonora por modulación de fre-
cuencia.

5.252 García de Cano y otros: Modificación del
artículo 15 de la ley 22.285, de radiodifusión,
sobre la emisión de programación por los ti-
tulares de servicios de radiodifusión, en len-
gua extranjera.

5.684 Allende: Prohibición de la participación de
menores de 16 años en espectáculos y acti-
vidades publicitarias y comerciales de cual-
quier tipo que posean contenido claramen-
te erótico.

5.933 Villalba y otros: Régimen para el registro de
fondos publicitarios de los organismos ofi-
ciales.

6.157 Villalba y otros: Modificaciones a la ley
22.285, de radiodifusión.

6.273 Melogno y Chaya: Intervención de líneas te-
lefónicas.

6.284 Melogno y Chaya: Régimen para la instala-
ción de medidores domiciliarios telefónicos.

6.479 Ceballos de Marín: Régimen de devolucio-
nes para las empresas concesionarias del
servicio telefónico.

6.507 Ceballos de Marín: Establecer que las em-
presas Telecom Argentina y Telefónica de
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Argentina reintegren en forma mensual los
importes sobrantes de llanadas realizadas en
teléfonos públicos que no otorgan vuelto,
y por invalidez de las tajetas “chip”.

6.901 Villalba y otros (T. P. Nº 233): Convocar a
un Congreso Federal de Radiodifusión.

2000

Proyectos de resolución

598 Urtubey: Pedido de informes al PE sobre el
desmantelamiento de antenas de radio de
frecuencia modulada en la provincia de Sal-
ta, y otras cuestiones conexas.

1.174 Dragán y Trejo: Solicitar al PE disponga in-
corporar al Programa Hospitales en Red a to-
dos los establecimientos sanitarios de la
provincia de Tierra del Fuego, Antártida e
Islas del Atlántico Sur, y otras cuestiones
conexas.

1.305 Gutiérrez (G.) y Balter: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre el ofrecimiento a los
canales abiertos del interior del país por in-
termedio de las autoridades de ATC, de la
emisión del encuentro entre Argentina y Chi-
le por las eliminatorias para el Mundial 2002,
a realizarse el 29 de marzo de 2000.

1.406 Lanza: Expresar desagrado por el aviso pu-
blicado por la empresa Multicanal en el ma-
tutino “Clarín” el día 29 de marzo de 2000,
en referencia al partido entre Argentina y
Chile donde expresamente dice “si tenés el
deco, hasta las 19 horas estás a tiempo”.

1.549 Drisaldi y otros: Declarar de interés parla-
mentario las Primeras Jornadas sobre la Co-
municación Social a realizarse en el ámbito
de la Honorable Cámara del 9 al 30 de mayo
de 2000.

1.731 Castañón y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con una reunión mantenida por
el señor presidente de la Nación, doctor Fer-
nando de la Rúa, con el señor Héctor
Colella, en la que se habría conversado so-
bre la situación del mercado postal.

1.795 Caviglia: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con una reunión mantenida por el se-
ñor presidente de la Nación, doctor
Fernando de la Rúa, con el señor Héctor
Colella, en la que se habría conversado so-
bre la situación del mercado postal.

1.880 Ayala y Gorvein: Declarar de interés parla-
mentario el programa radial “Malvinas... la
verdadera historia” que emite FM Radio 10.

1.900 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el control ejercido en relación al
régimen de pasantías de las empresas
concesionarias del servicio básico telefónico.

1.926 Pérez: Declarar de interés parlamentario la
trayectoria y la actividad desarrollada por el
diario “Resumen” del partido de Pilar, pro-
vincia de Buenos Aires.

2.338 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con una posible renegociación en la
privatización del Correo Argentino.

2.528 Urtubey: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las denuncias relacionadas a
las contrataciones vinculadas a la transmi-
sión de eventos deportivos en canales de
televisión.

2.571 Camaño (E. O.): Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con la anulación de licencias de
onda de frecuencia modulada adjudicadas en
el año 1999.

2.769 Ayala: Declarar de interés legislativo el Se-
minario de Periodismo en Radio y Televisión
a realizarse el 19 y 20 de mayo de 2000, en la
ciudad de Villa Angela, provincia del Cha-
co.

2.775 Ayala: Expresar beneplácito por el 50º ani-
versario de la creación del Instituto de Pren-
sa Internacional celebrado el lº de abril de
2000.

2.827 Ferrero y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la situación legal en que
se encuentra el Canal 11 de Paraná, provin-
cia de Entre Ríos, y otras cuestiones
conexas.

3.073 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre el cierre, liquidación, rees-
tructuración o recortes presupuestarios a la
agencia Télam, y otras cuestiones conexas.

3.204 Castañón y Francos: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la posible transferen-
cia a terceros de la totalidad del paquete
accionario de Correo Argentino S.A.

3.213 Zacarías: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con los servicios de la agencia Télam
SAI y P.

3.660 Etchebehere y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la cantidad de cen-
tros tecnológicos comunitarios (CTC) pre-
vistos dentro del Programa para el Desarro-
llo de las Comunicaciones Telemáticas
Argentina@internet, todos los que se han
instalado en todo el país hasta la fecha, y
otras cuestiones conexas.

3.687 Lamisovsky y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre los fundamentos que lle-
varon a modificar el actual marco regulatorio
de las telecomunicaciones.

3.791 Lamisovsky y Caviglia: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre el desempeño del
señor secretario de Comunicaciones, doctor



166 CAMARA DE DIPUTADOS DE LA NACION Reunión 42ª

Henoch Aguia, antes de asumir el cargo, su
participación con empresas de provisión de
acceso a Internet (ISPs), y/ o empresas de
servicios de audiotexto, y otras cuestiones
conexas.

3.901 Lamisovsky y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
relacionadas con los organismos del Esta-
do bajo cuya órbita se encuentra la fiscali-
zación y/o control de las empresas integran-
tes del Exxel Group.

3.910 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la decisión adoptada con rela-
ción al marco normativo en el que se llevará
a cabo el proceso de desregulación de las
telecomunicaciones en nuestro país.

3.911 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las normas a aplicar en el pro-
ceso de desregulación del mercado de tele-
comunicaciones, y otras cuestiones conexas.

4.064 Nicotra y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la necesidad o conve-
niencia de la modificación del marco
regulatorio de las telecomunicaciones, y
otras cuestiones conexas.

4.088 Nicotra`y Baladrón: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre las conclusiones de
la Comisión de Estudio sobre el contrato de
concesión del Correo Argentino, y otras
cuestiones conexas.

4.089 Mayans y Larraburu: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre la actividad profe-
sional del señor Secretario de Comunicacio-
nes.

4.114 Parentella y otros: Expresar apoyo a la ple-
na desregulación del mercado de servicios
de telecomunicaciones a partir del 9 de no-
viembre de 2000, y otras cuestiones conexas.

4.209 Ferrero y Castellani: Pedido de informes al
PE sobre la elaboración de un reglamento
operativo para la actividad postal, y otras
cuestiones conexas.

4.228 Caviglia y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la reglamentación de la
actividad postal y la veracidad de un borra-
dor de trabajo realizado en la Secretaría de
Comunicaciones de la Nación.

4.244 Balter: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre los antecedentes profesionales del
señor secretario de Comunicaciones.

4.296 Chaya y otros: Pedido de informes verbales
al señor ministro de Infraestructura y Vivien-
da sobre diversas cuestiones relacionadas
con el servicio de correos.

4.353 Das Neves: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la existencia de un nuevo re-
glamento operativo para la actividad postal.

4.369 Curletti de Wajsfeld: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga la adopción de diversas me-

didas con relación al marco regulatorio de
las telecomunicaciones en el país.

4.395 Di Cola: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga impedir la constitución de un monopolio
postal no autorizando la incorporación del
Exxel Group (OCA) al Correo Argentino.

4.402 Natale y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga la remisión a esta Honorable Cá-
mara de documentación varia del Ministerio
de Infraestructura y Vivienda recomendan-
do tener presente que corresponde al Ho-
norable Congreso entender sobre los Co-
rreos Generales, según lo dispone el artículo
75 de la Constitución Nacional.

4.483 Lamisovsky: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga a través del fiscal de control admi-
nistrativo, doctorJosé Masoni, se expida so-
bre la investigación iniciada el día 10 de abril
de 2000, con referencia a la posible incom-
patibilidad del actual secretario de Comuni-
caciones para ocupar ese cargo.

4.512 Di Cola: Invitar al ministro de Infraestruc-
tura y Vivienda, ingeniero Nicolás Gallo, para
que informe verbalmente sobre diversas
cuestiones relacionadas con la fusión de
Exxel Group con Correo Argentino.

4.707 Lanza y otros: Expresar beneplácito ante la
política instaurada por el COMFER sobre los
contenidos y horarios de las emisiones
televisivas.

5.364 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre las deudas que mantienen
con la AFIP las emisoras de radiodifusión,
y otras cuestiones conexas.

5.628 Peyrou y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con un incremento en las tarifas
de la empresa Telecom, por vías del adelan-
tamiento de la facturación y cobro del ser-
vicio, de bimestral a mensual.

5.717 Méndez de Medina Lareu: Declarar de inte-
rés legislativo el trabajo de investigación
realizado entre la Fundación Konrad
Adenauer y la Universidad Austral, sobre el
tema “La relación entre los que hacen las le-
yes y los que hacen las noticias”.

5.788 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las razones que motivaron que
mediante el artículo 45 del decreto de
desregulación del sistema de telecomunica-
ciones se discrimine a las cooperativas de
todo el país, las que no podrán brindar ser-
vicios de radio y televisión.

6.064 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las características del Plan Na-
cional de Televisión con Buenas Ideas.

6.071 Mukdise y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga implementar una campaña de
difusión tendiente a informar al público en
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general y a los consumidores en particular
de los alcances del decreto Nº 764/00 sobre
desregulación de los servicios de telecomu-
nicaciones en el país.

6.390 Zacarías y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga diversas medidas en relación
al plan de normalización y llamado a concur-
so público de FM, y especialmente su
aplicabilidad en la provincia de Entre Ríos.

6.811 Ocaña y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con la deuda que mantiene con el Es-
tado la empresa Correo Argentino S. A.

6.928 Argul: Encomendar a la Comisión de Comu-
nicaciones e Informática de la Honorable Cá-
mara la realización de Una Jornada de Estu-
dio del Régimen de Radiodifusión.

6.952 Abella: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre las posibilidades de medición de
los consumos telefónicos a través de meca-
nismos instalados en el domicilio de cada
usuario, y otras cuestiones conexas.

7.212 Camaño (G.): Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas conducentes a fin de res-
petar la privacidad del correo electrónico.

7.292 Grosso y Abella: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el plan de Centros Tec-
nológicos Comunitarios que dependen de la
Secretaría de Comunicaciones.

7.314 Palou: Declarar de interés legislativo el pro-
grama radial “Con perfil de mujer” que se
emite por LT 17 Radio Provincia de Misio-
nes.

7.898 Ayala: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
con las estrategias comunicacionales anun-
ciadas por el COMFER.

7.909 Ayala: Manifestar beneplácito por la entre-
ga del Premio al Periodismo 2000 de ADEPA.

7.933 Castellani y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre denuncias contra di-
versos organismos oficiales por el uso de
software sin pagar los derechos que exige
la ley.

7.955 Ayala: Repudiar la política de despidos y re-
tiros voluntarios impuesta por la empresa
Multicanal en la provincia del Chaco.

8.037 De Sanctis y Das Neves: Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga la urgente intervención
de la Comisión Nacional de Telecomunica-
ciones en el servicio que brinda la empresa
Telefónica de Argentina en la provincia de
San Juan.

8.072 Baladrón: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la autorización oficial a empre-
sas telefónicas de larga distancia para efec-
tuar escuchas a potenciales clientes, y otras
cuestiones conexas.

8.090 Roggero: Solicitar al Poder Ejecuivo dispon-
ga arbitrar las medidas tendientes a dejar sin
efecto el anexo V de la resolución Nº 62/00
de la Secretaría de de Comunicaciones, con
relación al proceso de verificación telefóni-
ca.

8.133 Iparraguirre: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con la facturación de la empresa
Telecom Argentina en el período 23/2 al 23/
3 del año 2001.

Proyectos de declaración

4.349 Herrera Páez y otros (1999): Declarar de
interés parlamentario el programa radial-
televisivo “Gente de mi País... Argentina”
que se emite por Radio Nacional.

303 Atanasof: Expresar preocupación ante las
reiteradas denuncias de instituciones profe-
sionales en relación a las irregularidades y
arbitrariedades que se verifican en el servi-
cio privado de correos.

503 Bordenave y otros: Repudiar la utilización
indiscriminada de redes de escucha electró-
nica como el denominado Sistema Echelon,
que intercepta la totalidad de las comunica-
ciones mundiales.

1.078 Folloni y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga derogar el decreto 310/98 y como
consecuencia permita a las emisoras de FM
que se encontraban en actividad presentar-
se al concurso público previsto en la norma
mencionada para la obtención de licencias
legales.

1.508 Insfran: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga las medidas tendientes a la transmisión
en directo por todas las radios nacionales
del país de los partidos de fútbol de la AFA
y en los que participe la Selección Nacio-
nal.

1.794 Caviglia: Rechazar todo intento de mono-
polio del mercado del correo en manos de
Exxel Group y el Grupo Macri, y otras cues-
tiones conexas.

1.830 Di Cola: Expresar preocupación ante la ad-
quisición de parte del paquete accionario del
Correo Argentino, por el Exxe1 Group.

1.859 Villalba y Parentella: Declarar de interés le-
gislativo la Jornada sobre Radiodifusión Co-
munitaria, a desarrollarse el 19 de abril de
2000.

1.877 Pinto Bruchmann y otros: Repudiar la pu-
blicación por el diario “La Nación” de un ar-
tículo publicado el 19 de marzo de 2000, ti-
tulado “Santiago del Estero, una provincia
que es tierra de nadie”.

3.105 Baylac: Declarar de interés parlamentario la
“XIII Conferencia Bienal de la International
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Telecomunications Society (ITS)” que se lle-
vará a cabo del 2 al 5 de julio de 2000 en la
Ciudad de Buenos Aires.

3.230 Ocaña y otros: Expresar repudio ante el in-
cumplimiento en que persiste la empresa Co-
rreo Argentino S.A. en no saldar la deuda
en concepto en cánones atrasados con el
Estado nacional.

3.418 Jenefes: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga las medidas tendientes a lograr que los
responsables de la producción y emisión de
programas televisivos y de publicidad ela-
boren en forma conjunta un programa de ca-
pacitación para la prevención de la violen-
cia en sus programaciones, y otras
cuestiones conexas.

3.503 Corchuelo Blasco: Declarar de interés legis-
lativo el portal en Internet originado en nues-
tro país denominado “enfermed.com.ar”, im-
portante herramienta para la salud humana.

3.592 Camaño (G.) y Nicotra: Expresar preocupa-
ción por la redacción y publicación del de-
creto Nº 465/00 y el dictado de otras normas
que involucran decisiones superpuestas y
contradictorias en el ámbito gubernamental
sobre la desregulación en los servicios de te-
lefonía.

3.753 Gorvein: Expresar beneplácito por la inau-
guración oficial de la primera radio cultural
90.1 “Amerindia” en la provincia de
Formosa. (Girado juntamente con la Comi-
sión de Cultura).

3.845 Calvo: Expresar apoyo al titular del Poder
Ejecutivo en el proceso de desregulación de
los servicios de telefonía.

3.954 Becerra: Declarar de interés las Jornadas
Internacionales sobre “Sociedad de la Infor-
mación: Periodismo e Internet”, que se lle-
varán a cabo el 3 de julio de 2000 en el tea-
tro El Nacional de la Capital Federal.

4.092 Giubergia y otros: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga en el marco de la ley 22.285 la
apertura de licencias para la explotación de
frecuencias de televisión abierta para las es-
cuelas rurales y de frontera.

4.177 Vago y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga a través de los organismos corres-
pondientes, lleve adelante una política con-
junta e integrada en materia de correos, y
otras cuestiones conexas.

4.382 Parentella y otros: Expresar beneplácito por
la iniciativa del Comité Federal de Radiodi-
fusión y del Ministerio de Educación de la
Nación que prevé la instalación de radios de
frecuencia modulada en escuelas rurales y
de frontera en los próximos 4 años.

4.451 Garré y otros: Expresar repudio a las mani-
festaciones del conductor Babby Echecopar
relativo a las víctimas del terrorismo de Es-

tado, vertidas en el programa “El Ángel de
la Medianoche” de Canal 2-América, trans-
mitido el domingo 16 de julio de 2000.

4.526 Ocaña y otros: Expresar beneplácito ante la
decisión del COMFER de adecuar los con-
tenidos a los nuevos horarios de las emisio-
nes televisivas.

4.986 Colucigno: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas necesarias a fin de que
las empresas de servicio de telefonía terres-
tre del área múltiple Buenos Aires (AMBA)
cubran con el prefijo 011 la misma área que
la telefonía celular.

5.018 Colombi y otros: Declarar de interés legis-
lativo el programa radial “Mundo Chico’s”
que se emite por FM Kalifer de la ciudad de
Curuzú Cuatiá, provincia de Corrientes. (Gi-
rado juntamente con la Comisión de Fami-
lia, Mujer y Minoridad).

5.428 Baladrón y otros: Rechazar la posibilidad de
que el PE mediante el dictado de un decreto
de necesidad y urgencia pretenda desregular
las transmisiones de radio y televisión abier-
tas.

5.547 Valdovinos y Gorvein: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga abstenerse de avanzar, a
través de un decreto de necesidad y urgen-
cia, sobre cualquier modificación a la ley
22.285, de radiodifusión.

5.558 Parentella y otros: Expresar beneplácito por
el nuevo régimen para la prestación de ser-
vicios de telecomunicaciones.

5.648 Gorvein: Expresar preocupación por la situa-
ción de incertidumbre de los ex empleados
de la empresa Telecom Argentina Stet
France Telecom. S.A., respecto de la fecha
y montos que deben percibir por la venta
de sus acciones resultantes del proceso de
privatización.

5.992 Sodá y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones referi-
das al funcionamiento de los 51 Centros Tec-
nológicos Comunitarios (CTC) habilitados
en la provincia de Misiones.

6.025 Atanasof: Declarar de interés legislativo
la  creación del  s i t io  en  Internet
www.femstrabaiar.com.ar, de la Funda-
ción de Estudios Municipales y Socia-
les (FEMS) y de la Federación de Sindi-
catos de Trabajadores Municipales de la
Provincia de Buenos Aires.

6.087 Vázquez (R. H.) y otros: Declarar de interés
legislativo la VIII Asamblea Mundial de la
Asociación Mundial de Radios Comunita-
rias, a realizarse en agosto del 2002 en la Ciu-
dad Autónoma de Buenos Aires.

6.250 Tulio: Declarar de interés cultural el Premio
a comunicadores y medios bonaerenses 2000
(gráfica, radio y televisión), a realizarse el 29
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de septiembre de 2000 en la ciudad de Azul,
provincia de Buenos Aires.

6.428 Gómez de Marelli y Solmoirago: Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga a través de Ca-
nal 7, la televisación de la “Estudiantina”,
fiesta tradicional de los estudiantes secun-
darios, la que culminará el 15 de octubre de
2000, a realizarse en Posadas, provincia de
Misiones.

6.471 Santín y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga la disminución de la tarifa actual
entre la telefonía básica y la telefonía móvil.

6.573 Das Neves y otros: Declarar de interés par-
lamentario el programa “Telenoche investi-
ga” que se emite todos los miércoles a las
23 horas por Canal 13.

6.718 Camaño (G.): Expresar beneplácito ante el
lanzamiento en el mes de marzo del año 2001
del primer master en periodismo de nivel in-
ternacional, a realizarse en nuestro país.

6.809 Ocaña y otros: Expresar preocupación por
la decisión adoptada por el juez federal, doc-
tor Ernesto Marinelli en un dictamen favo-
rable al holding SOCMA por el Correo Ar-
gentino S.A.

6.813 Milesi y otros: Declarar de interés parlamen-
tario el I Congreso Internacional de la Mu-
jer Trabajadora de Prensa, a realizarse en La
Plata, provincia de Buenos Aires, el 2 y 3 de
noviembre de 2000.

6.833 Zúñiga: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre el estado de las líneas y señal te-
lefónica en la localidad de Río Chico, pro-
vincia de Río Negro.

7.215 Camaño (G.): Expresar beneplácito por el Pre-
mio Internacional de Periodismo Rey de Es-
paña, otorgado al periodista argentino
Rolando Graña.

7.726 Baylac: Declarar de interés parlamentario a
“Noticias Digital”, primer y único sitio web
especializado en la difusión de información
legislativa a través de Internet.

7.729 Pepe: Expresar pesar por la muerte del pe-
riodista, escritor y estudioso César Pelazza.

7.747 Gómez de Marelli y Solmoirago: Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga la urgente re-
anudación de la señal de aire de Canal 7 de
televisión de Puerto Iguazú, provincia de Mi-
siones.

OFICIALES VARIOS

2000

25 Secretaría (JGM): Remite copia de la res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (749-D.-99), sobre
diversas cuestiones relacionadas con las ta-
rifas telefónicas rebalanceadas por la empre-

sa Telefónica de Argentina S.A. en la pro-
vincia de Mendoza a partir del año 1997.

27 Secretaría (JGM): Remite copia de la res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (1.691-D.-99),
sobre disponer las gestiones necesarias a fin
de que la empresa Telefónica de Argentina
S.A  no cierre sus oficinas comerciales de
las localidades de Macachín, Realicó, Gene-
ral Acha y Victorica de la provincia de La
Pampa.

30 Secretaría (JGM): Remite copia de la res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (2.710-D.-99), so-
bre disponer el restablecimiento por parte de
la empresa Correo Argentino S. A del servi-
cio completo a la localidad de Comuna Ru-
ral Lago Blanco, provincia de Chubut

31 Secretaría (JGM): Remite copia de la res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (2.723-D.-99), so-
bre el cumplimiento otorgado por las empre-
sas licenciatarias del servicio básico telefó-
nico a la resolución Nº 25.837 del 6/12/96 de
la Secretaría de Comunicaciones, relaciona-
da con la medición del consumo de ese ser-
vicio.

33 Secretaría (JGM): Remite copia de la res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.025-D.-99), so-
bre el cobro de las llamadas telefónicas no
concretadas por parte de las empresas
Telecom S.A., Telefónica de Argentina S.A.,
y otras cuestiones conexas.

63 Honorable Concejo Deliberante de Río
Cuarto, provincia de Córdoba: Remite copia
de la resolución Nº 119/00 en la que
peticiona y formula consideraciones respec-
to de las facturas telefónicas emitidas por la
empresa Telecom a los usuarios de la ciu-
dad de Río Cuarto, provincia de Córdoba.

65 Honorable Cámara de Diputados de la Pro-
vincia de La Pampa: Hace conocer la reso-
lución Nº 30/00 HCD en la que manifiesta su
desagrado frente al estado de indefensión
en que se encuentran quienes han contra-
tado servicios de telefonía celular.

79 Secretaría (JGM): Remite respuesta en re-
lación a la resolución aprobada por la Ho-
norable Cámara (2.188-D.-99), sobre diversas
cuestiones relacionadas con la resolución
del 2.357/98 de la Secretaría de Comunica-
ciones relacionada con el Sistema Televisivo
Digital Terrestre (ATSC).

86 Secretaría (JGM): Remite respuesta en re-
lación a la declaración aprobada por la Ho-
norable Cámara (4.023-D.-99), sobre dispo-
ner la emisión de sellos conmemorativos
durante el año 1999, del centenario del naci-
miento de Jorge Luis Borges.
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93 Secretaría (JGM): Remite respuesta en re-
lación a la resolución aprobada por la Ho-
norable Cámara (5.059-D.-99), sobre las ra-
zones por las cuales se fundamenta la
entrega por parte de Radio Nacional de la
frecuencia modulada categoría A 99.1 y otras
cuestiones conexas.

98 Secretaría (JGM): Remite respuesta en re-
lación a la declaración aprobada por la Ho-
norable Cámara (2.631-D.-98), sobre dispo-
ner gestionar ante la empresa concesionaria
del correo oficial la creación de unidades
postales o estafetas en varias localidades de
la provincia de Santiago del Estero.

130 Secretaría (JGM): Remite respuesta en re-
lación a la resolución aprobada por la Ho-
norable Cámara (2.347-D.-99, 2.916-D.-99,
3.629-D.-99 y 5.077-D.-99), sobre disponer las
medidas tendientes a asegurar que los sis-
temas informáticos y los equipos de com-
putación estatales sean transformados y
adecuados para prestar servicios desde la
hora cero del año 2000.

160 Secretaría (JGM): Remite respuesta en re-
lación a la resolución aprobada por la Ho-
norable Cámara (5.045-D.-99 y 5.864-D.-99),
sobre los recaudos tomados para enfrentar
el problema conocido en el mundo de la in-
formática como “la falla del Milenio”.

169 Secretaría (JGM): Remite respuesta en re-
lación a la resolución aprobada por la Ho-
norable Cámara (5.899-D.-99), sobre diversas
cuestiones relacionadas con el sistema con-
table actualmente en uso en ATC S.A.

170 Secretaría (JGM): Remite respuesta en rela-
ción a la declaración aprobada por la Hono-
rable Cámara (4.734-D.-99), sobre disponer
que las dependencias de la Administración
Pública Nacional que renueven sus equipos
de computación no los destruyan y los en-
víen al Ministerio de Educación para la dis-
tribución en las escuelas estatales.

224 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (504-D.-00), sobre
la existencia de convenios y tratados inter-
nacionales que preserven la privacidad e
inviolabifidad de los mensajes en las teleco-
municaciones, y otras cuestiones conexas.

257 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.879-D.-99), so-
bre el conocimiento por parte de los usua-
rios de la empresa Miniphone, del cese de
sus servicios a partir del 1º de octubre de
1999, y otras cuestiones conexas.

263 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (56-D.-00), sobre
el cumplimiento por parte de la empresa Te-

lefónica Argentina S.A. y Telecom. Argenti-
na S.A., de lo establecido en la ley 25.165,
sobre sistemas de pasantías educativas, y
otras cuestiones conexas.

264 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (105-D.-00), so-
bre régimen de difusión de torneos
organizados por la Federación Internacional
de Fútbol Asociado (FIFA).

265 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (461-D.-00), sobre
las obligaciones de la empresa Correo Ar-
gentino S.A., según el correspondiente con-
trato de concesión de los servicios, y espe-
cialmente del canon semestral de los
servicios que debe pagar al estado nacio-
nal.

272 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (5.111-D.-99), sobre
autorizar al señor presidente de la Honorable
Cámara a celebrar un convenio de coopera-
ción y reciprocidad en red interconectada
teleinformática de intercambio y consulta con
la Corte Suprema de Justicia de la Nación y
el Ministerio de Justicia.

275 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (460-D.-00), sobre
el cumplimiento por parte de la empresa Te-
lefónica de Argentina de la intimación dis-
puesta en el artículo 3º de la resolución
1.035/99 de la CNC.

296 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (410-D.-00), sobre
las razones por las cuales se determinó el
cambio de gratuito a oneroso el servicio de
información 110.

303 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.660-D.-00), so-
bre las posibilidades de instalar medidores
de consumos telefónicos en el domicilio de
cada usuario.

321 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.352-D.-99), so-
bre disponer las medidas tendientes a frus-
trar la posibilidad de un avance racista y
antidemocrático en Internet.

324 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (504-D.-00), sobre
la existencia de convenios y/o tratados in-
ternacionales que preserven la privacidad e
inviolabilidad de los mensajes en las teleco-
municaciones.
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364 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.904-D.-00), so-
bre la modalidad que asumen los usuarios
provinciales para las opciones operatorias
que ofrece el servicio básico telefónico.

365 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.808-D.-00), so-
bre diversas cuestiones relacionadas con la
empresa Correo Argentino S. A.

387 Comuna de San Jerónimo Sud, provincia de
Santa Fe: Remite copia de la ordenanza Nº
178 en la que solicita se apruebe la ley que
deroga la exención de pagar el canon que
figuraba en el artículo 39 de la ley 19.798
que regula las telecomunicaciones desde
1972.

395 Municipalidad de San Jorge: Comunica que
declara de interés público municipal el Mo-
numento de Radioaficionados de Argentina
y el mundo, erigido en Plaza San Martín, de
la ciudad de San Jorge, provincia de Santa
Fe.

399 Honorable Concejo Deliberante de Ituzaingó,
provincia de Buenos Aires: Remite copia del
decreto 62/00 en el que manifiesta preocupa-
ción por la falta de control de protección al
menor en la televisión abierta.

429 Secretaría de Cultura y Comunicaciones de
la Presidencia de la Nación: Remite respues-
ta en relación a la declaración aprobada por
la Honorable Cámara (367-D.-00), sobre las
medidas tendientes a dotar a LRA 12 Radio
Nacional Santo Tomé, provincia de Corrien-
tes, del equipamiento y personal necesario
para cumplir su función como difusora en
zona de frontera.

430 Ministerio de Infraestructura y Vivienda:
Remite respuesta en relación a la declaración
aprobada por la Honorable Cámara (1.175-
D.-00), sobre las medidas necesarias para
que el Correo Argentino S.A. emita una se-
rie de estampillas en conmemoración del 150º
Aniversario del fallecimiento del Libertador
General Don José de San Martín.

432 Secretaría de Cultura y Comunicaciones de
la Presidencia de la Nación: Remite respues-
ta en relación a la resolución aprobada por
la Honorable Cámara (1.462-D.-00), sobre las
medidas adoptadas para la recuperación de
la emisora de televisión LT88 Canal 11, de la
provincia de Formosa.

454 Jefe de Gabinete de Ministros:Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (2.043-D.-00),
sobre disponer las medidas necesarias para
que el barrio Río Encantado de Hudson, pro-
vincia de Buenos Aires, sea incluido por
parte de la empresa prestadora del servicio

telefónico básico en la clave tarifaria 1 (Plan
de llamada local).

PARTICULARES

2000

25 Mazal, Carlos Isaac: Peticiona y formula
consideraciones sobre el accionar de funcio-
narios del Comité Federal de Radiodifusión
(COMFER).

46 Confederación Vecinalista y Fomentista de
la República Argentina (COVERA): Recla-
ma la intervención de la Honorable Cámara
de Diputados de la Nación en los concur-
sos para la obtención de frecuencias radia-
les de frecuencia modulada de bajo alcance
(barriales)

23. COMISION DE TRANSPORTES

PODER EJECUTIVO

1999

48 Mensaje 694: comunicando el dictado del
decreto 219 del 16 de marzo de 1999 mediante
el cual se aprueba lo actuado en aplicación
del régimen prescripto por el decreto 543/97
en relación con el procedimiento de
renegociación del contrato de concesión
para la prestación del servicio de transporte
ferroviario de pasajeros de  las ex líneas
Mitre y Sarmiento.

50 Mensaje 695: comunicando el dictado del
decreto 393 del 21 de abril de 1999 por el cual
se aprueba lo actuado en la aplicación del
régimen prescripto por el decreto 543 de fe-
cha 12 de junio de 1997 en relación al pro-
cedimiento de renegociación del contrato de
concesión para la prestación del servicio de
transporte ferroviario de superficie y subte-
rráneo correspondiente al grupo de servicios
3 (S. Base Urquiza).

69 Mensaje 1.053: comunicando el decreto Nº
1.037 del 20 de septiembre de 1999 mediante
el cual se aprueba todo lo actuado por el
Ministerio de Economía y Obras y Servicios
Públicos con motivo de la adjudicación di-
recta de la concesión del servicio público de
transporte de cargas de la empresa Ferroca-
rril General Be1grano S.A.

93 Mensaje 1.559 9/12/99: comunicando el dicta-
do del decreto Nº 1.417 del 26/11/99 relacionado
con el procedimiento de renegociación del con-
trato de concesión correspondiente al grupo de
servicios 6 (ex Línea Be1grano Norte), suscripto
con Ferrovías S.A. la concesionaria.

94 Mensaje 1.571-9/12/99: comunicando el dic-
tado del decreto Nº 1.419 del 26/11/99, relacio-
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nado con el procedimiento de renegociación
del contrato de concesión para la prestación
del servicio de transporte ferroviario de pasa-
jeros carrespondiente al grupo de servicios 7
(ex línea Be1grano Sur), suscripto con el con-
cesionario Transportes Metropolitanos
Be1grano Sur S.A.

95 Mensaje 1.587-9/12/99: comunicando el
dictado del decreto Nº 1.418 del 26/12/99
relcionado con el contrato de concesión pra
la prestación del servicio de transporte fe-
rroviario de pasajeros, grupo de servicios 5
(ex línea General San Martín), con el conce-
sionario Transportes Metropolitanos Gene-
ral San Martín S.A.

96 Mensaje 1.588-9/12/99: comunicando el
dictado del decreto Nº 1.416 del 16/11/99 re-
lacionado con el contrato de concesión para
la prestación del servicio 4 (ex línea General
Roca), suscripto con la concesionaria Trans-
portes Metropolitanos General Roca S.A.

SENADO

1998

63 (C.D.-128/98) (13-05-98) (P.P.-1998): Pro-
yecto de ley en revisión por el cual se mo-
difica el inciso g) del artículo 53 –exigencias
comunes– de la ley 24.449 de tránsito y se-
guridad vial, sobre control de vehículos.

143 (C.D.-225/98) (26-8-98) (P.P.-1998): Pro-
yecto de ley en revisión por el cual se esta-
blece un marco regulatorio para las conce-
siones de obra pública por peaje.

203 (C.D.-204/98)(7-10-98) (P.P.-1998): Proyec-
to de ley en revisión por el cual se designa
con el nombre de Ceferino Namuncurá al tra-
yecto de la ruta nacional 22 desde el mojón
719 hasta el paso internacional de Pino
Hachado, provincia del Neuquén.

DIPUTADOS

1999

Proyectos de ley

63 Melogno: Reproduce el proyecto de su
autoría y de otros señores diputados (5.157-
D.-97) sobre régimen de seguridad vial para
ciclistas y conductores de ciclomotores.

69 Melogno: Reproduce el proyecto de su
autoría (5.527-D.-97) de régimen de seguri-
dad para los vuelos de aeronaves en el es-
pacio aéreo argentino.

71 Melogno: Reproduce el proyecto de su
autoría (5.645-D.-97) sobre régimen de res-
ponsabilidad vial.

342 Laferrière: Proyecto de prefactibilidad para
la traza de vínculación Brazo Largo –islas el

Delta entrerriano– Nueva Palmira, en la Re-
pública Oriental del Uruguay.

391 Caillet: Obligación para toda publicidad filma-
da que promocione la venta de automotores.

392 Caillet: Incorporación del inciso m) del ar-
tículo 77 de la ley 24.449 de tránsito y segu-
ridad vial, sobre colocación de faros
antiniebla o busca huellas en los automoto-
res.

548 Saquer: Régimen de gratuidad para niños
menores de cinco años en medios de trans-
porte público de pasajeros urbano.

951 Maqueda: Reproduce el proyecto de su
autoría y del señor diputado Domina (1.376-
D.-97) sobre construcción de la autopista
Córdoba-Rosario en el tramo Pilar (Córdo-
ba) y Armstrong, provincia de Santa Fé.

957 Caillet: Reproduce el proyecto de su autoría
(3.705-D.-97) sobre régimen obligatorio de
cierre perimetral para todo propietario o po-
seedor de terrenos por el que se desplacen
animales y que sean lindantes con rutas na-
cionales, provinciales o municipales.

959 Caillet: Reproduce el proyecto de su autoría
(5.021-D.-97) sobre régimen de otorgamien-
to y/o renovación de autorizaciones y/o ha-
bilitaciones para conducir automotores.

962 Caillet: Reproduce el proyecto de su autoría
(5.290-D.-97) sobre incorporación del inciso
h) al artículo 77 de la ley 24.449 de tránsito
y seguridad vial, en relación al uso de vi-
drios polarizados.

1.201 Corchuelo Blasco: Reproduce el proyecto
de su autoría (3.356-D.-96), de Código
Aeronáutico.

1.212 Ancarani de Godoy: Suspensión por el tér-
mino de ciento ochenta días de la aplicación
de aumentos de las tarifas del servicio pú-
blico concesionado por los ferrocarriles que
por decreto 210/99 autorizó el Poder Ejecu-
tivo. Creación de una comisión investigado-
ra.

1.223 Maqueda: Régimen de integración vial para
las provincias de Córdoba, La Rioja y San
Juan.

1.374 Cardesa y otros: Modificaciones al artículo
14 inciso a) de la ley 24.449 de tránsito y
seguridad vial.

1.500 Francos: Régimen de política nacional en
materia aeronáutica civil de la República Ar-
gentina, derogación de la ley 21.521.

1.690 Pascual: Constitución de una comisión na-
cional de revisión y renegociación de los
contratos de concesión de la red vial por
peaje.

1.765 Tulio: Contrucción de dos manos adiciona-
les en la ruta nacional 8, tramo Pilar-Perga-
mino, provincia de Buenos Aires.
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1.927 Alarcia y otros: Creación del Ente Nacional
Regulador del Transporte Terrestre en el ám-
bito del Ministerio de Economía y Obras y
Servicios Públicos.

1.937 Dómina y otros: Suspensión de todas las
acciones legales, técnicas y administrativas
vinculadas al puente Buenos Aires-Colonia.

1.967 Terragno: Régimen para la concesión de ter-
minales ferroviarias.

2.054 Chaya y otros: Régimen para la construc-
ción de un acceso Oeste a la ciudad de Sal-
ta a través de la ruta 51.

2.055 Chaya y otros: Construcción de una ruta pa-
vimentada entre las progresivas 1.602 o
1.608,6 km de la ruta nacional  9, en la pro-
vincia de Salta.

2.253 Melogno y otros: Régimen para el traslado
e inmovilización de vehículos en la vía pú-
blica.

2.334 Corchuelo Blasco y otros: Modificación de la
ley 24.653, de transporte automotor de cargas.

2.454 López (E. I.): Modificación del artículo 22 de
la ley 24.449 de tránsito, sobre sistema uni-
forme de señalamiento.

2.581 Rollano: Incorporación de los artículos 65
bis y 65 ter a la ley 24.449 de tránsito, sobre
obligaciones del conductor de un vehículo
automotor que se viese involucrado en un
accidente.

2.691 Abalovich y otros: Modificación del artícu-
lo 58 de la ley 24.449 de tránsito.

2.774 Vensentini y otros: Régimen de acceso es-
tudiantil al transporte público.

2.815 Chaya y otros: Disponer la construcción de
un camino pavimentado en el tramo empal-
me ruta nacional 34, límite con Formosa, de
la ruta nacional 86, en la provincia de Salta.

2.816 Chaya y otros: Disponer la construcción de
un camino pavimentado en el tramo empal-
me ruta nacional 34, límite con Formosa, de
la ruta nacional 81, provincia de Salta.

2.872 Castro y otros: Creación del Organismo de
Control y Regulación de las Concesiones
Aeroportuarias.

2.899 Vensentini y otros: Creación en el ámbito
de la Comisión Nacional de Regulación del
Transporte de un sistema de oficinas de in-
formación del usuario.

3.563 Bordenave y Vago: Creación del Fondo Perma-
nente para la Seguridad en los cruces ferroviales
de la red metropolitana de pasajeros.

3.599 Saquer: Modificación del artículo 48 de la
ley 24.449, sobre prohibición de fumar mien-
tras se conduce cualquier tipo de vehículo
en la vía pública

3.780 Corchuelo Blasco: Régimen para el Progra-
ma Nacional de Prevención de la Alcoholemia
para conductores de vehículos automotores.

3.799 Caillet: Modificación de los artículos 2º, 5º,
24, 25 y 50 de la ley 24.921 de transporte
multimodal.

4.108 Castro y otros: Asignación del canon que
abone el concesionario del grupo “A” de
aeropuertos del Sistema Nacional de Aero-
puertos para atender mejoras y/o reestruc-
turaciones, incremento en la partida del pre-
supuesto general de la administración
Nacional para el ejercicio 1999, afectación a
obras y equipamiento para tareas de control,
seguridad y apoyo de navegación aérea.

4.154 Melogno y otros: Incorporar como inciso 1)
al artículo 29 de la ley 24.449, de tránsito y
seguridad vial, la obligatoriedad de usar
chalecos retroflectores por parte de los con-
ductores de bicicletas y ciclomotores de has-
ta 50 centímetros cúbicos.

4.155 Melogno y otros: Creación del Programa
para la Protección de la Vida de los Conduc-
tores de Bicicletas y Ciclomotores.

4.200 Melogno y otros: Régimen para evitar los
asaltos nocturnos a conductores.

4.212 Abella: Contrucción de una autopista en la
ruta nacional 158 en la provincia de Córdo-
ba.

4.321 Ayala: Modificación del artículo 31 de la ley
24.449 de tránsito y seguridad vial, sobre el
sistema de iluminación vehicular.

4.430 Pepe y otros: Creación de la Comisión Na-
cional Ferroviaria (CONAFE).

4.693 Chaya y otros: Régimen de control para el
ingreso y egreso de pasajeros así como tam-
bién de los diversos objetos que se intro-
duzcan en diversas unidades de transporte
interjurisdicionales.

4.695 Cardesa y otros: Creación del Sistema Na-
cional de Protección al Viajero.

4.717 Viqueira y otros: Régimen de emergencia vial.
4.883 Chaya y otros: Obligatoriedad en todo el te-

rritorio nacional de la enseñanza de la asig-
natura Educación Vial, en todas las escuelas
y colegios de los niveles EGB y Polimodal.

4.936 Vensentini y otros: Creación de una Comi-
sión Nacional de Regulación del Transpor-
te Terrestre (CNRT) como organismo inde-
pendiente en el ámbito de la Secretaría de
Transporte de la Nación.

4.985 Camaño (G.) y otros: Incorporación como
capítulo V del título VII de la ley 17.285, de
Código Aeronáutico y sus modificatorias,
sobre extensión del resarcimiento.

5.011 Abella: Construcción de un aeropuerto re-
gional en las inmediaciones de Huinca
Renancó y Villa Huidobro, de la provincia
de Córdoba.

5.053 Curletti de Wajsfeld y otros: Modificación
del artículo 33 de la ley 24.449 de tránsito,
sobre límites respecto de la emisión de ga-
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ses contaminantes, ruidos y radiaciones pa-
rásitas por parte de los vehículos automo-
tores.

5.180 Etchebehere y Soñez: Régimen para la cons-
trucción de un acceso y estacionamiento
vehicular sobrre la ruta nacional 12 a la al-
tura del km 129, en el paraje donde se rinde
homenaje a la cantante Gilda, en la localidad
de Villa Paranacito, provincia de Entre Ríos.

5.265 Abella: Ordenar la construcción de un ae-
ropuerto regional en las inmediaciones de Vi-
lla Dolores, en la provincia de Córdoba, do-
tado de infraestructura técnica y edilicia que
asegure condiciones de operatividad,
economicidad y seguridad.

5.278 Gutiérrez (G.): Reproduce el proyecto de
ley de su autoría (6.539-D.-97), sobre entre-
ga en calidad de uso o comodato, a las pro-
vincias por cuyos territorios se extienda la
línea del Ferrocarril Belgrano Norte, del ma-
terial rodante y demás instalaciones corres-
pondientes a dicha línea, por un período de
cuarenta años.

5.289 Atanasof: Régimen para el transporte de pa-
sajeros por remís o auto al instante.

5.293 Gutiérrez (G.) y Balter: Transferencia a la
provincia de Mendoza de los ramales, ins-
talaciones y bienes que por accesión legal
integren el patrimonio de la línea General San
Martín.

5.355 Bonino: Modificación del inciso a) del artí-
culo 20 de la ley 24.449, nacional de tránsi-
to, sobre dispositivo limítador de velocidad
máxima en los vehículos.

5.359 Bonino: Prohibición de todo tipo de publi-
cidad de vehículos automotores que haga
referencia a velocidades superiores a las es-
tablecidas en la Ley Nacional de Tránsito.

5.443 Abella: Construcción de un aeropuerto re-
gional en las inmediaciones de la ciudad de
San Francisco, provincia de Córdoba.

5.795 De Paula y otros: Modificación del artículo
65 del capítulo V de la ley 24.449 de tránsito
y seguridad vial, sobre obligaciones para
partícipes de un accidente.

5.881 Abalovich: Otorgar un subsidio a la provin-
cia de Santiago del Estero para concretar la
pavimentación de la ruta provincial 5, tramo
Campo Gallo-Monte Quemado, de la mencio-
nada provincia.

5.882 Abalovich: Otorgar un subsidio a la provin-
cia de Santiago del Estero para concretar la
pavimentación de la ruta provincial 13, tramo
Pinto-Sumpa, de la provincia mencionada.

5.883 Abalovich: Otorgar un subsidio a la provin-
cia de Santiago del Estero para concretar la
pavimentación de  la ruta provincial 176-tra-
mo Las Delcias-Nueva Esperanza, de la men-
cionada provincia.

5.884 Abalovich: Otorgar un subsidio para la pro-
vincia de Santiago del Estero para concre-
tar la pavimentación de la ruta provincial 1,
tramo Los Telares-Sumampa, de la mencio-
nada provincia.

5.885 Abalovich: Otorgar un subsidio a la provincia
de Santiago del Estero para concretar la
pavimentación de la ex ruta nacional 92, tramo
Los Telares-Jume, de la mencionada provincia

5.928 Valdovinos: Modificaciones a la ley 24.449,
de tránsito y seguridad vial, sobre definicio-
nes, disposiciones obligatorias y obtención
de fondos para educación vial.

6.082 Abalovich: Otorgar una partida de $ 4.000.000
del presupuesto general de gastos y cálculo
del próximo ejercicio, a efectos de conceder
un subsidio al gobierno de la provincia de
Santiago del Estero para concluir los traba-
jos de pavimentación en la ruta provincial 6
en el tramo Pampa de los Guanacos-Sachayoj.

6.200 Caillet: Régimen de responsabilidad de las
empresas aéreas cuyos vuelos se vean de-
morados en su partida por más de una hora.

6.206 Snopek y otros:  Ampliar el monto autoriza-
do por la ley 25.064 y el aval por dicho in-
cremento respecto de las obligaciones con-
traídas por la provincia de Jujuy en relación
a las obras del corredor vial Paso de Jama.

6.341 Acevedo y otros: Régimen de liberalización para
los servicios aéreos internacionales de trans-
porte combinado de pasajeros, carga, correo
y/o servicios exclusivos de carga hacia y des-
de aeropuertos internacionales patagónicos.

6.436 Leyba de Martí y otros: Declarar nulos de
nulidad absoluta los decretos 1.416/17/18/19-
99, por los cuales se dispone ampliar el plazo
de concesión de las líneas General Roca, San
Martín y Belgrano Sur y Norte, por el térmi-
no de 20 años a favor de sus adjudicatarios.

6.599 Polino y otros: Derogación de los decretos
1.416/99, 1.417/99, 1.418/99 y 1.420/99 por los
cuales se aprueba la renegociación de los
contratos de concesión de varias líneas fe-
rroviarias para el transporte de pasajeros, por
considerarlos nulos de nulidad absoluta.

6.873 Chaya y otros: Creación de la Administra-
ción Nacional de Aviación Civil (ANACI) en
el ámbito del Ministerio de Economía.

6.906 Camaño (G.): Régimen para las concesiones
de obras públicas con cobro de peajes. Crea-
ción del Ente Regulador de Concesiones de
Obra Pública por Peaje.

Proyectos de resolución

1.502 Francos: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la supuesta existencia de con-
venios entre Aerolíneas Argentinas e Iberia
Líneas Aéreas de España para la cesión de
explotación de rutas.
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2.522 Galland y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga las medidas de seguridad en la in-
tersección del Camino Centenario y calle 11
de City Bell, del partido de La Plata, provin-
cia de Buenos Aires.

2.524 Galland y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el curso implementado
por la Escuela de Conducción de la Provin-
cia de Buenos Aires para rendir el examen
especial previsto para los aspirantes a la ma-
trícula de instructores profesionales.

3.020 Galland: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga destinar a un espacio verde el predio de
68 hectáreas ubicado en los terrenos del ex
ferrocarril General San Martín en el partido
de 3 de Febrero, provincia de Buenos Aires.

3.021 Galland y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre los fundamentos que
sustentan la renegociación de los contratos
de las concesiones ferroviarias con el Gru-
po Metropolitano.

4.908 Leyba de Martí: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el número de flota de
aeronaves civiles comerciales registradas y
autorizadas por el órgano competente para
la prestación del servicio de transporte de
pasajeros de cabotaje e internacionales.

5.349 Chaya: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre las razones por las cuales no se
intima a los propietarios de los inmuebles
lindantes con las rutas nacionales a la repo-
sición de los alambrados perimetrales.

5.523 Chaya: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas obras viales en Pichanal,
departamento de Orán, provincia de Salta

5.781 Herrera Páez: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre los desperfectos sufridos
por dos aeronaves en pleno vuelo de las
compañías Austral Líneas Aéreas y Aerolí-
neas Argentinas.

Proyectos de declaración

(reproducidos)

2.773 Herrera Páez: Expresar beneplácito por el
proyecto de reactivar el servicio de trenes
de carga que conectará las ciudades de
Andalgalá (provincia de Catamarca) y Ro-
sario (provincia de Santa Fe), atravesando
las provincias de La Rioja y Córdoba.

3.534 Chaya y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga las medidas tendientes para sus-
pender sin plazo o prórrogas la aplicación
del artículo 46 de la ley 24.921 de transporte
multimodal hasta tanto se implemente otra
norma que tenga en cuenta el interés nacio-
nal por las exportaciones.

4.219 Galland y otros: Rechazar la decisión del Po-
der Ejecutivo de proceder a la renegociación

de los contratos ferroviarios con el Grupo
Metropolitano

5.395 Herrera Páez y otros: Expresar preocupa-
ción por las condiciones de inseguridad en
que se desenvuelven en el país las empre-
sas de aeronavegación.

2000

Proyectos de resolución

161 Abella y Grosso: Solicitar al gobierno de la
provincia de Córdoba la reparación del
puente ubicado sobre el río Cuarto, dentro
del ejido urbano de la localidad de Reduc-
ción.

241 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre los recursos con que cuen-
ta la Comisión Nacional de Regulación del
Transporte CNRT.

275 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la necesidad de implementación
de un medio de transporte como el denomi-
nado “Tren Transpatagónico’’, destinado a
los habitantes de las provincias más austra-
les del país.

278 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre un informe elaborado por la
asociación civil Luchemos por la Vida en el
cual se indica un alarmante índice de acci-
dentes de tránsito registrados en el año
1998.

350 López Arias y otros: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga la adjudicación de la obra
licitada “Puente Zanja Honda”, ubicada so-
bre la ruta nacional 34, departamento San
Martín, provincia de Salta.

365 Chaya y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga incluir en el ejercicio fiscal para el
2001 las partidas necesarias para la construc-
ción de las obras en la ruta nacional 81, tra-
mo empalme ruta nacional 34 - Hickmann, en
la provincia de Salta.

368 Méndez de Medina Lareu: Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga de nuevos y exhausti-
vos estudios para definir un proyecto de
construcción de un vínculo carretero con la
República Oriental del Uruguay.

487 Arnaldi: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga las medidas tendientes a que las empre-
sas concesionarias del transporte ferrovia-
rio adecuen los pasos a nivel colocando
barreras automáticas en zonas urbanas y su-
burbanas.

493 Honcheruk: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas necesarias para levantar
la casilla de peaje de la empresa concesionaria
Virgen de Itatí S.A. del acceso al puente
GeneralBelgrano, que une las provincias del
Chaco y Corrientes.
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537 Löffler: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
la concreción de las obras de pavimentación
en diversos tramos de la ruta nacional 3 en la
provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Is-
las del Atlántico Sur.

591 Snopek: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre el trato discriminatorio sufrido por
los usuarios de los vuelos de cabotaje en el
aeropuerto El Cadillal, provincia de Jujuy.

602 Snopek: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre la suspensión de las obras de me-
joramiento y pavimentación de la ruta nacio-
nal 9, tramo Humahuaca-La Quiaca,
provincia de Jujuy.

749 Cavallero: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga reasignar los recursos necesarios
para la prosecución del cronograma de obras
viales relacionadas con la conexión física
Rosario-Victoria, en el marco de las faculta-
des conferidas por la ley 25.237 de presu-
puesto.

786 Chaya y otras: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga incluir en el presupuesto nacional
2001 las partidas necesarias para la construc-
ción de un puente sobre el río Colorado en
la ruta nacional 50, provincia de Salta.

827 Chaya y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga la inclusión en el presupuesto 2001
de las partidas necesarias a fin de realizar
los estudios técnicos y posterior ejecución
de distribuidores de ingreso a los corredo-
res de Cerrillos, Rosario de Lerma, Campo
Quijano y acceso a Las Palmas, provincia de
Salta.

829 Chaya y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga incluir en el presupuesto nacional
2001 las partidas necesarias para la construc-
ción de un distribuidor en el cruce de la ruta
nacional 34, acceso a Mosconi, departamen-
to San Martín, provincia de Salta.

880 Gorvein y Sebriano:  Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre las razones por las
cuales Aerolíneas Argentinas y LAPA ope-
ran en el aeropuerto internacional El Pucú
de la ciudad capital de Formosa, en el mis-
mo horario.

990 García de Cano y Etchevehere: Pedido de
informes al Poder Ejecutivo sobre diversas
cuestiones relacionadas con el denominado
corredor 18 que comprende la ruta 12 (par-
cialmente) y la ruta nacional 14, cuya explo-
tación es responsabilidad de la empresa Ca-
minos del Río Uruguay.

1.021 Colombi: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga la realización de varias obras viales
en la provincia de Corrientes.

1.045 Alarcón: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga las medidas conducentes a la construc-
ción de un desvío en circunvalación en la

ruta nacional 34, en la ciudad de Rafaela, pro-
vincia de Santa Fe.

1.049 Nicotra y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga la adopción de varias medidas pre-
vias a la suscripción del acuerdo final con
los concesionarios de la red vial.

1.050 Nicotra y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga la remisión a la Honorable Cámara
de la documentación relacionada con la deu-
da demandada por las concesionarias del
peaje de la red vial.

1.069 Gorvein: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre diversas cuestiones relacionadas
con la infraestructura de los aeropuertos.

1.104 Argul: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre los camiones extranjeros que tran-
siten o hayan transitado por el territorio ar-
gentino infringiendo normas de seguridad
vial.

1.310 Jenefes: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el deterioro y la paralización de
los trabajos que se realizaban en la ruta na-
cional 9 en la provincia de Jujuy.

1.535 Godoy (N. A.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con las rutas concesionadas.

1.599 Chaya: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga incluir en el presupuesto nacional para
el año 2001 las partidas necesarias para rea-
lizar varias obras en la ruta nacional 16, de-
partamentos de Metán y Anta, en la provin-
cia de Salta.

1.608 Figueroa (J. O.): Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga las medidas necesarias para la
reconstrucción, reparación y mantenimien-
to de la red vial de la provincia de Santiago
del Estero.

1.771 Romano y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el intrumental conocido
como VOR (Radio Ayuda) instalado en el ae-
ropuerto de la ciudad capital de Santiago del
Estero.

1.787 Martínez (E. M.) y otros:  Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga negociar con los conce-
sionarios de mantenimiento por peaje de las
rutas nacionales un rebalanceo de las tari-
fas.

1.817 Gutiérrez (G.) y otros: Invitar a los repre-
sentantes de las líneas aéreas que efectúen
servicios de cabotaje en el país a la Comi-
sión de Transportes de la Honorable Cáma-
ra con el fin de informar sobre la posición
de las líneas nacionales, respecto a la políti-
ca de cielos abiertos.

1.923 Alarcón: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga declarar de interés nacional el proyecto
de conexión física entre Santa Fe de la Vera
Cruz (Santa Fe) y Paraná (Entre Ríos), cons-
tituido por un complejo vial puente.
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1.962 Alarcón: Solicita correcciones en el proyec-
to de resolución de su autoría (1.923-D.-00)
sobre solicitar al Poder Ejecutivo disponga
declarar de interés nacional el proyecto de
conexión física entre Santa Fe de la Vera Cruz
(Santa Fe) y Paraná (Entre Ríos) constitui-
do por un complejo vial puente.

2.057 Romá y Frigeri: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el destino y lineamiento
de la empresa Aerolíneas Argentinas.

2.119 Snopek y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga la inclusión en las partidas presu-
puestarias para el año 2001 de los recursos
necesarios para la continuación de las obras
viales en el corredor Salta-Jujuy (rutas na-
cionales 9 y 34).

2.183 Courel: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga las medidas necesarias para la no
provincialización de la ruta nacional 38 por
ningún convenio.

2.196 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre la renegociación del contra-
to de concesión de la terminal de ómnibus
de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

2.220 Snopek y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga la inclusión en las partidas presu-
puestarias para el año 2001 de los recursos
necesarios para la realización de las obras
correspondientes al corredor bioceánico
Paso de Jama.

2.222 Snopek y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga la inclusión en las partidas presu-
puestarias para el año 2001 de los recursos
necesarios para la realización de obras via-
les correspondientes al corredor Norte-Sud,
carreteras panamericanas (ruta nacional 9).

2.223 Snopek y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga la inclusión en las partidas presu-
puestarías para el año 2001 de los recursos
necesarios para la realización de las obras
viales correspondientes al corredor paname-
ricano (rutas nacionales 9 y 34).

2.242 Ferreyra y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre los instrumentos de
ayuda, guía y seguridad que posee para los
aterrizajes y despegues el aeropuerto de la
ciudad de Río Grande, en la provincia de Tie-
rra del Fuego, Antártida e Islas del Atlánti-
co Sur.

2.247 Giustiniani y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre los índices de verifi-
cación del estado en cada uno de los tramás
de los corredores viales nacionales
concesionados.

2.367 Gorvein y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga las medidas tendientes a la eje-
cución de obras viales en la ruta nacional
86, tramo Cogoik -Villa General Güemes, en
la provincia de Formosa.

2.368 Gorvein y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga las medidas tendientes a la eje-
cución de obras viales en la ruta nacional
86, en la provincia de Formosa.

2.369 Gorvein y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la ejecución de obras viales en
la ruta nacional 81 en la provincia de
Formosa.

2.370 Gorvein y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la realización de varias obras
viales en la ruta nacional 81 , en la provin-
cia de Formasa.

2.386 Drisaldi y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga asignar un incremento presu-
puestario con asignación al programa 17, ac-
tividad I, financiación II, a la empresa LADE
(Líneas Aéreas del Estado).

2.496 De Bariazarra: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga que la empresa Aerolíneas Argen-
tinas mejore el servicio de vuelos que une
Buenos Aires con la ciudad de Viedma, Río
Negro.

2.532 Courel: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga elaborar medidas tendientes a conceder
al productor la posibilidad de optar por la
vía por la cual transportará su carga.

2.533 Courel: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga prorrogar por el término de un año, a con-
tar de su vencimiento, el convenio firmado
entre la Nación y el Nuevo Central Argenti-
no S.A., referido a la reducción de la tarifa
del flete ferroviario para los productores
agropecuarios del NOA.

2.535 Villalba: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el organismo responsable de
la autovía denominada Acceso Sudoeste.

2.609 Figueroa (J. O.): Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga los medios necesarios para la
realización de las obras viales en la primera
sección del tramo de carretera de la ruta na-
cional 16, en la provincia de Santiago del Es-
tero, que une el límite con la provincia del
Chaco.

2.610 Figueroa (J. O.): Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga ejecutar durante el año 2000 la
construcción de “Ensanche de calzada so-
bre el río Dulce” y obras complementarias
en la ruta nacional 64, tramo La Banda - San-
tiago del Estero, provincia de Santiago del
Estero.

2.611 Figueroa (J. O.): Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga las medidas tendientes a la
construcción de la obra vial referida a la va-
riante Termas de Río Hondo y puente sobre
el río Dulce de la ruta nacional 9, en la pro-
vincia de Santiago del Estero.

2.669 Lissi y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga establecer la obligatoriedad para
los prestadores de servicios de transporte
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de larga distancia nacional, terrestre y aé-
rea, de ofrecer a los usuarios una cartilla de
información gratuita acerca de sus derechos.

2.684 Figueroa (J. O.): Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la realización de las obras de
construcción del empalme de la ruta nacio-
nal 9 en su intersección con la ruta nacional
64 en la provincia de Santiago del Estero.

2.685 Figueroa (J. O.): Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la ejecución de las obras en
construcción del puente sobre el arroyo Lo-
mas Coloradas, en el tramo de la ruta nacio-
nal 9, límite de la provincia de Córdoba, Río
Saladillo, en la provincia de Santiago del Es-
tero.

2.686 Figueroa (J. O.): Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la realización de las obras de
construcción del “Nuevo puente sobre el río
Saladillo” y sus accesos, en el tramo de San-
to Domingo-río Saladillo, de la ruta nacional
9, en la provincia de Santiago del Estero.

2.733 Figueroa (J. O.): Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga las medidas tendientes a la
construcción de la segunda sección del tra-
mo de la ruta nacional 16, que una la pro-
vincia del Chaco con la localidad de El
Carubé, en la provincia de Santiago del Es-
tero.

2.881 Löffler: Pedido de informes al poder Ejecu-
tivo sobre la obligación de abonar una tasa
en concepto de peaje a todo vehículo que
ingrese al Aeropuerto Internacional de Río
Grande, provincia de Tierra del Fuego,
Antártida e Islas del Atlántico Sur.

2.899 Funes: Pedido de informes al Poder Ejecutivo
sobre diversas cuestiones relacionadas con las
empresas de servicios públicos interjuris-
diccionales de pasajeros dependientes de la Se-
cretaría de Transportes de la Nación.

2.910 Figueroa (J. O.): Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga el adelantamiento de las obras
viales en el tramo de Santiago del Estero,
Termas de Río Hondo, de la ruta nacional 9.

2.911 Figueroa (J. O.): Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la puesta en marcha del Plan
CREMA para la realización de las obras de
recuperación y mantenimiento del tramo de
la ruta nacional 9 que une el límite de la pro-
vincia de Córdoba con la localidad de
Saladillo, provincia de Santiago del Estero.

2.912 Figueroa (J. O.): Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la pronta iniciación de las obras
de ensanche de calzada y rectificación de
trazado sobre la ruta nacional 64 en el tramo
que une el límite de la provincia de
Catamarca con la ciudad capital de la pro-
vincia de Santiago del Estero.

2.940 Tejerina: Declarar de interés nacional la
obra de repavimentación de la ruta 98 que

une a las provincias de Santa Fe y Santiago
del Estero.

3.026 Di Leo y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga gestionar y/o acordar con la em-
presa Transportes Metropolitanos Roca de-
jar sin efecto el cierre del paso a nivel ubi-
cado en las calles French y Conquista del
Desierto (ruta 205) de Ezeiza, provincia de
Buenos Aires.

3.030 Montoya y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga las medidas tendientes a ini-
ciar las obras de la autopista Córdoba-Ro-
sario en los tramos Villa María-Pilar.

3.093 Lissi y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo para que disponga sugerir a la
Municipalidad de Rosario, provincia de San-
ta Fe, el establecimiento del denominado
“piso bajo” en los vehículos destinados al
transporte urbano de pasajeros.

3.126 Herrera (A.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con el cumplimiento de horarios y ser-
vicios de cabotaje por parte de las compa-
ñías aéreas.

3.139 Castro y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la cantidad de tripulan-
tes de cabina argentinos que trabajan en la
empresa British Airways.

3.151 Das Neves y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
relacionadas con la intervención dispuesta
a los distritos regionales de la Dirección Na-
cional de Vialidad, de las provincias de Río
Negro y San Juan.

3.336 Toledo y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga dar cumplimiento a lo establecido en el
punto 22.1.f del pliego de bases y condicio-
nes para la concesión de los aeropuertos, con
relación al pago del canon correspondiente.

3.351 Lissi y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga renegociar con las empresas
concesionarias de rutas nacionales en la pro-
vincia de Santa Fe, la extensión del área de
concesión sobre las rutas nacionales 9, 33,
34,y 11 y la autopista Aramburu.

3.538 Caballero: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas necesarias para renegociar
con los actuales concesionarios de varias ru-
tas nacionales, provinciales y autopistas de
la provincia de Santa Fe la realización de
obras de mejora.

3.564 Pepe y Becerra: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la reactivación de los ramales
ferroviarios en desuso en la provincia de
Buenos Aires, permitiendo la llegada de la
traza del Ferrocarril Transpatagónico a em-
palme Lobos.

3.661 Pierri: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga el ensanche de la ruta nacional 3 desde
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el km 29 hasta su cruce con la ruta provin-
cial 6, provincia de Buenos Aires.

3.748 Pepe y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre la gestión referente al inicio
de las obras del Ferrocarril Transpatagónico
y Trasandino Sur.

3.851 Urtubey: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga instruir a los negociadores argentinos
ante el Mercosur, para firmar convenios que
acuerden diversas facilidades a aquellos so-
cios que utilicen como puerta de entrada al
Pacífico la infraestructura del Aeropuerto In-
ternacional “General Martín Miguel de
Güemes” y de la zona franca y parque in-
dustrial de la provincia de Salta.

3.921 Granados y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el conflicto que mantie-
nen las aerolíneas American Airlines, United
Airlines y British Airlines con la Asociación
Argentina de Agencias de Viajes de Buenos
Aires.

4.077 Pichetto: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con el contrato de concesión de obra
pública correspondiente al corredor 29, Sis-
tema Vial Interurbano Cipoletti-Neuquén,
adjudicado por el Poder Ejecutivo nacional
el 29 de abril de 1994.

4.087 Courel: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga arbitrar las medidas necesarias para la
construcción de las conexiones camineras
que enlazan a la provincia de Tucumán con
la ruta nacional 34.

4.358 Cavallero (H. J.): Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre los cruces entre cami-
nos y vías férreas de la provincia de Santa
Fe.

4.839 Cambareri: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas necesarias para la reanu-
dación de los vuelos de Líneas Aéreas del
Estado (LADE) a las localidades de José de
San Martín, departamento Tehuelches, pro-
vincia del Chubut.

4.894 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el estado del puente Libertad
ubicado sobre el río Bermejo debido a la
socavación que sufre en las cabeceras de
las provincias de Formosa y del Chaco.

4.999 Olivero: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga la construcción de una rotonda en el cru-
ce de las rutas nacionales 35 y 188 a la altu-
ra de Realicó, provincia de la Pampa.

5.041 Curletti de Wajsfeld y otros: Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga la reparación de la
ruta nacional 16 desde la localidad de Avia
Terai, provincia del Chaco, hasta su empalme
con la ruta nacional 34, provincia de Salta.

5.152 Lissi y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre las precauciones ambienta-

les tomadas en relación a la construcción del
puente Rosario-Victoria, y otras cuestiones
conexas.

5.246 Scarpin: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga incorporar la obra de desvíos de la ruta
nacional 11 fuera de los radios urbanos de
las ciudades de Reconquista y Avellaneda,
provincia de Santa Fe, contruyendo una
avenida de circunvalación.

5.300 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre las medidas adoptadas para
controlar la higiene en los servicios ferro-
viarios.

5.354 Palou: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre las obras realizadas en el Aero-
puerto Internacional de Ezeiza, por Aero-
puertos Argentina 2000.

5.387 Snopek y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la existencia de un in-
cremento de los boletos de tren que corres-
ponden a las denominadas líneas o redes de
ferrocarriles urbanos o del Gran Buenos Ai-
res (GBA), explotados por concesionarios.

5.437 Ferreyra y Chaya: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la asignación de re-
cursos correspondientes al presupuesto
para 2001 destinados a la Dirección Nacio-
nal de Vialidad.

5.525 Busti y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga la urgente regularización de los pa-
gos adeudados por certificaciones de obra
a la contratista del complejo Rosario-Victo-
ria.

5.540 Olivero: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre el aeropuerto de Santa Rosa, La
Pampa.

5.555 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la demora en la construcción
de la ruta de acceso al Complejo Fronterizo
Aduanero-Migratorio “San Ignacio de
Loyola”, en la ciudad de Clorinda, provin-
cia de Formosa.

5.584 Lamisovsky y otros: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga exigir a las empresas de
transporte de pasajeros de media y larga dis-
tancia (vehicular y ferroviario) la instalación
del cinturón de seguridad en todos los
asientos de las unidades que transportan pa-
sajeros.

5.618 Herrera (A.): Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga incluir la construcción de un puen-
te sobre el Río Gastona que una a las comu-
nidades de Palominos, Los Pérez y Melcho
con Villa Chichigasta, departamento Simoca,
provincia de Tucumán.

5.692 Figueroa (J. O.): Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga efectuar las obras de recupe-
ración y mantenimiento del tramo de la ruta
nacional 64 que une la ciudad de Santiago
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del Estero con el límite de la provincia de
Catamarca.

5.693 Figueroa (J. O.): Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga la puesta en marcha del Plan CRE-
MA II de recuperación y mantenimiento de
la ruta nacional 157 en la provincia de San-
tiago del Estero en el tramo comprendido en-
tre el límite con la provincia de Catamarca y
el límite con la provincia de Tucumán.

5.706 Vago y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con el contrato de concesión de los
servicios de transporte subterráneo de pa-
sajeros.

5.730 Ayala: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
las medidas tendientes a la repavimentación
de la ruta nacional 16 en el tramo compren-
dido entre la ciudad de Presidencia Roque
Sáenz Peña-Chaco y la ciudad de Metán,
provincia de Salta.

5.745 Lamisovsky y otros: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga instalar en los aeropuertos
internacionales un sistema automatizado de
control migratorio de lectura biométrica a los
efectos de optimizar el control de ingresos
y egresos de pasajeros.

5.756 Pérez (J. T.): Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga abstenerse de aplicar la llamada
“tasa de embarque” a los pasajeros que par-
tan de la Terminal de Omnibus de Retiro.

5.830 Figueroa (J. O.): Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la puesta en marcha del Plan
CREMA II con la ejecución de obras viales
en la ruta nacional 16, que une las provin-
cias de Chaco y Salta a través del territorio
de la provincia de Santiago del Estero.

5.867 Lamisovsky y otros: Expresar rechazo y pre-
ocupación por la insistencia del Poder Eje-
cutivo nacional de implementar la tasa úni-
ca de embarque para cada pasajero que suba
a un ómnibus de media y larga distancia
desde la terminal de Retiro.

5.869 Pepe: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
las medidas necesarias a fin de obtener un
adecuado plan de financiación acorde a las
posibilidades económicas de los ocupantes
de las viviendas ferroviarias ubicadas en va-
rios barrios del partido de 3 de Febrero, pro-
vincia de Buenos Aires.

5.973 Giubergia y Nieva: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga la construcción de una ruta
transversal que permita unir las rutas nacio-
nales 34 y 9, en la provincia de Jujuy.

6.100 Bravo y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con la utilización del Salón VIP del
Aeropuerto Internacional de Ezeiza por el
mayor (RE) del Ejército Argentino Martín
Olivera.

6.122 Villalba y Bravo: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la firma Seal Lock S. A.

6.207 Matzkin y Baladrón: Declarar de interés pú-
blico la realización de los trabajos y la con-
creción de las obras de construcción de la
ruta nacional 35 tramo Ataliva Roca-Santa
Rosa, provincia de La Pampa.

6.260 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el transporte automotor de pa-
sajeros en la Capital Federal y especialmen-
te sobre las unidades destinadas a favorecer
la inserción de personas discapacitadas.

6.339 Mukdise y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el control ejercido en las
empresas de transporte de pasajeros, y en
especial en las dedicadas a excursiones tu-
rísticas.

6.341 Mukdise y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la realización de varias obras
viales en el puente carretero sobre el río
Dulce en la ruta nacional 9 km 1.206, depar-
tamento de Río Hondo, provincia de Santia-
go del Estero.

6.361 Meza: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
autorizar la apertura de dos (2) calles en be-
neficio de los pobladores del barrio San José
Obrero en jurisdicción del municipio de
Pirané, provincia de Formosa.

6.441 Cafiero (J. P.) y otros: Pedido de informes
verbales al señor secretario de Transportes,
señor Jorge Horacio Kogan, sobre las accio-
nes que ha tomado ese organismo ante la exis-
tencia en la provincia de Buenos Aires de una
red paralela de transporte de pasajeros que no
cuenta con la habilitación correspondiente.

6.517 Funes: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre las causas que originaron el recien-
te incremento en los precios de los vuelos
de cabotaje de las principales líneas aéreas
que los realizan.

6.574 Das Neves y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversos contratos la-
borales celebrados por la Dirección Nacio-
nal de Vialidad durante el año en curso.

6.651 Alarcia y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga no imnovar con relación a las
renegociaciones de los contratos de conce-
siones de transporte ferroviario de pasaje-
ros y de carga.

6.652 Alarcia y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga no innovar con relación al contra-
to de concesión del Acceso Norte.

6.641 Cavallero (H. J.): Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga iniciar la ejecución de las obras
de reparación y mantenimiento de la ruta na-
cional AO-08 de la ciudad de Rosario, pro-
vincia de Santa Fe.

6.767 Drisaldi y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga asignar a la empresa LADE (Lí-
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neas Aéreas del Estado) un incremento pre-
supuestario con asignación al programa 17,
Transporte aéreo de fomento; actividad I,
Vuelos regulares de fomento; financiación II,
Recursos del Tesoro.

6.816 Bussi y Pinchetti: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga la urgente ejecución de obras
del puente Lucas Córdoba ubicado sobre el
río Salí, provincia de Tucumán.

6.870 Palou: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre el estado general de mantenimien-
to del Puente Internacional “San Roque
Ganzález de Santa Cruz” que une las locali-
dades de Encarnación (Paraguay) con Po-
sadas.

6.900 Corfield y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre un control de velocidad
vehicular por un sistema de radar-foto, en
la ruta nacional 12, tramo Ceibas-Villa
Paranacito, provincia de Entre Ríos.

6.906 Foglia y Leyba de Martí: Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre el cumplimien-
to por parte de las empresas de transportes
público de pasajeros de la suscripción de las
pólizas de seguro obligatorio.

6.984 Herrera Páez: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre los parámetros utilizados
para la regulación de tarifas por parte de las
empresas de transporte aéreo de pasajeros
en sus vuelos de cabotaje.

7.047 Moreno Ramírez y otros: Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga la corrección debida del
decreto 754/2000 en su artículo 2º al otorgar
por transferencia y previa desafectación los
ramales y estaciones de la ex Línea General
San Martín a las municipalidades de Rawson
y de la ciudad de San Juan, ignorando al mu-
nicipio de Rivadavia, en cuyo ejido se en-
cuentran las mismas.

7.067 Das Neves y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre los controles que se
realizan a la calidad del servicio de caátering
que se ofrece a los pasajeros de los vuelos
de cabotaje.

7.208 Cavallero y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la incorporación en el presu-
puesto para el año 2001 de una partida para
ser destinada a la realización de diversas
obras viales en la ciudad de Rosario, Santa
Fe.

7.293 Grosso y Abella: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga las medidas necesarias para
instar a la empresa Camino del Oeste a la ur-
gente construcción de la rotonda ordenadora
del tránsito en el cruce de la ruta nacional 8
y la ruta provincial 4 de la provincia de Cór-
doba.

7.352 Funes: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas

con el seguro del transporte automotor de
pasajeros de corta y media distancia.

7.360 Ayala y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga exigir al concesionario Belgrano
Cargas S.A la dación de tareas a todo per-
sonal involucrado y que prestaba servicios
al momento de hacerse cargo de la conce-
sión.

7.423 Das Neves y Roggero: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga las medidas tendientes a
ejecutar las obras de repavimentación de la
ruta nacional 3, tramo Sierra Grande (Río Ne-
gro)-paraje Arroyo Verde, paralelo 42º.

7.445 Rial (O.): Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones rela-
cionadas con el control vehicular en lo
relacionado con la seguridad del tránsito en
las autopistas y carreteras.

7.469 Das Neves y Ayala: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre las razones de la ex-
clusión del presupuesto 2001 de la asigna-
ción de partidas cuyo destino debería ser la
pavimentación del Paso Garibaldi, en la pro-
vincia de Santa Cruz.

7.470 Das Neves y Ayala: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre el incremento de tari-
fas aéreas desde la Capital Federal a la re-
gión patagónica.

7.480 Courel: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga las medidas necesarias para que la Direc-
ción Nacional de Vialidad realice la señaliza-
ción adecuada en el cruce formado por la ruta
nacional 9 (progresiva 1284,7) con el acceso
al distribuidor de tránsito San Cayetano, en
la provincia de Tucumán.

7.513 Abella y Grosso: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la realización de obras desti-
nadas a dotar de suficiente seguridad vial
al cruce de las rutas nacionalaes 7 y 35 en
Vicuña Makenna, provincia de Córdoba.

7.524 Peyrou y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con la problemática generada por
los accidentes de tránsito.

7.546 López Arias y otros: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga adoptar las medidas ten-
dientes para incluir en el régimen de la ley
25.344, artículo 2º, la concesión otorgada a
la Unión Ferroviaria respecto de la explota-
ción de los ramales del Ferrocarril General
Belgrano, en la región deniminada Norte
Grande; y conferir la concesión a las pro-
vincias del NOA y NEA.

7.566 Hernández (S.): Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga la verificación y reintegro de las
inversiones realizadas por la provincia de
Catamarca en la ex ruta nacional 60.

7.595 Das Neves: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la interrupción de vuelos de
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LADE entre la Ciudad Autónoma de Buenos
Aires y Ushuaia en Tierra del Fuego,
Antártida e Islas del Atlántico Sur.

7.597 Das Neves y otros: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga suspender por 180 días el in-
cremento de las tarifas de los ferrocarriles
de las ex líneas Mitre, Sarmiento y Belgrano
Norte.

7.606 Maestro y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el cumplimiento del pago
de tributos municipales por parte de la em-
presa Aeropuertos Argentina 2000 S.A.

7.639 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la construcción de una varian-
te de la ruta 7 que una a la provincia de
Mendoza con Chile, que pasaría por una re-
gión en la que se encuentran fósiles de 240
millones de años de antigüedad, arrasando
con los mismos.

7.662 Das Neves y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre los servicios aéreos
que se cumplen desde Capital Federal, ha-
cia las provincias de Chubut, Santa Cruz y
Tierra del Fuego, Antártida e Islas del At-
lántico Sur.

7.762 Barbagelata y otros: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga la implementación de au-
diencias públicas para analizar las modifica-
ciones tarifarias operadas en el transporte
público de pasajeros.

7.774 Vitar: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
la inmediata renuncia del secretario de
Transportes de la Nación.

7.813 Ubaldini y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga dejar sin efecto el aumento de
tarifas de colectivos, trenes y subterráneos.

7.839 Bordenave y otros: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga convocar a audiencias públi-
cas para el tratamiento de cada una de las
adendas de adecuación de los contratos de
concesión de la red ferroviaria de pasajeros
del área metropolitana.

7.848 Vago y otros: Solicitar al jefe de Gabinete
de Ministros el envío a esta Honorable Cá-
mara de Diputados de las actuaciones so-
bre la revisión del contrato de concesión
(Adenda) con Trenes de Buenos Aires
(TBA), aprobada por el decreto nacional 210/
99.

7.865 Baladrón y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con las posibles renegociaciones
celebradas por el Estado nacional.

7.866 Baladrón y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con los aumentos tarifarios del
transporte ferroviario anunciadas para las lí-
neas Mitre y Sarmiento.

7.879 Santin: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre diversas cuestiones relacionadas
con los aumentos tarifarios en los servicios
de transporte público de pasajeros.

7.916 Baladrón: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga adherir a lo resuelto por la Defensoría
del Pueblo el 30 de noviembre de 2000, so-
bre renegociación del contrato de concesión
con la empresa Trenes de Buenos Aires S.A.

7.919 Gutiérrez (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre la actividad fiscalizadora
que debe ejecutar el ORSNA –Organo Re-
gulador del Sistema Nacional de Aeropuer-
tos–.

7.944 Pepe: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
el traslado, del Organismo Nacional de Bie-
nes del Estado (ONABE) a la Unidad
Ejecutora Programa Ferroviario Provincial
(UEPFP), del material rodante existente para
desarrollar el servicio de pasajeros entre Pla-
za Constitución y Carmen de Patagones.

7.957 Ayala: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
las medidas tendientes a la renuncia del se-
cretario de Transportes de la Nación.

7.991 Camaño (G.) y Roggero: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre el dictado del de-
creto 1.221/00 por el cual se aprueba la
renegociación contractual con el concesio-
nario del Acceso Norte.

8.009 Corchuelo Blasco: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la situación de ries-
go en materia de seguridad de los usuarios
de líneas aéreas en los aeropuertos de la
Ciudad Autónoma de Buenos Aires y de la
provincia de Córdoba.

8.061 Di Leo y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga las medidas necesarias para que
la empresa Coviares, concesionaría de la au-
topista La Plata-Buenos Aires, construya
una bajada a la altura del arco de ingreso al
partido bonaerense de La Plata.

8.108 Funes: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones relacionadas
con la renegociación contractual con la
concesionaria de las ex líneas de ferrocarri-
les Roca, General San Martín y Belgrano Sur.

8.118 Larraburu: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la razón por la cual en la ac-
tualidad la ciudad de Bahía Blanca carece de
servicios aéreos regulares que la vinculen
con el resto de la región patagónica.

8.127 Vago y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga gestionar ante las empresas
concesionarias viales que en los tiques se
impriman los números telefónicos de los sis-
temas de auxilio.

8.130 Vago y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga gestionar ante los concesionarios
viales de acceso a la ciudad de Buenos Ai-
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res la colocación de protecciones para evi-
tar que los usuarios sean objeto de hechos
delictivos.

Proyectos de declaración

123 Palou y Valdovinos: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga el envío de los fondos
faltantes para la finalización de las obras de
pavimentado en la ruta provincial 11 de Mi-
siones (trazado entre las localidades de El
Alcázar y Dos de Mayo).

587 Snopek: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
implementar las líneas de crédito necesarias
para garantizar la seguridad y transita-bilidad
en todas las rutas, caminos y sendas del país.

732 Gómez de Marelli y Solmoirago: Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga la remisión de
las partidas necesarias para finalizar las
obras de pavimentación en la ruta provin-
cial 11, que une las rutas nacionales 12 y 14
en la provincia de Misiones.

762 Valdovinos y Palou: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga la concesión de las obras
de transformación de la ruta nacional 14.

841 Tejerina: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga declarar de interés nacional la cons-
trucción de un puente vial que una las ciu-
dades de Paraná (Entre Ríos) y Santa Fe
(Santa Fe).

842 Tejerina: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga autorizar la exención en sus traslados
aéreos del pago del DNT a los integrantes
de las selecciones nacionales de rugby de
categorías mayores y menores.

1.221 Chaya: Expresar beneplácito por la iniciati-
va de instalar, en el barrio de Barracas de
Capital Federal, una escuela de educación
vial.

2.361 Palou: Expresar beneplácito por la decisión
del gobierno de la provincia de Misiones por
el llamado a licitación pública para la ejecu-
ción de la obra de pavimentación y playa de
estacionamiento para camiones en la ciudad
de Bernardo de Yrigoyen de esa provincia.

2.563 Becerra: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las partidas correspondientes a la fi-
nanciación para la construcción de la esta-
ción terminal de ómnibus de Río Grande y
playa de transferencias de cargas en Río
Grande, provincia de Tierra del Fuego,
Antártida e Islas del Atlántico Sur.

2.564 Becerra: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga la inclusión en el presupuesto del año
2001 de las partidas presupuestarias nece-
sarias para la construcción de diversas obras
viales en la ciudad de Ushuaia, provincia de
Tierra del Fuego, Antártida e Islas del
Atlántico Sur.

2.708 Tejerina: Solictar a1 Poder Ejecutivo dispon-
ga declarar de interés naciona1 la construc-
ción de un puente que una las ciudades de
Goya (Corrientes) y Reconquista, provincia
de Santa Fe.

2.751 Solmoirago y Gómez de Marelli: Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga incluir dentro
del Plan de Obras Públicas la construcción
de una rotonda en el acceso principal a la
ciudad de Puerto Pico, provincia de Misio-
nes.

2.889 Solmoirago y otros: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga las medidas necesarias para
contemplar en el Plan Nacional de Obras Pú-
blicas 2001, la finalización del asfalto de la
ruta nacional 14 tramo San Pedro-Dos Her-
manas, provincia de Misiones.

3.034 Linares y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga el inicio de las obras de
repavimentación y ensanche de la ruta na-
cional 3, tramo Trelew-Puerto Madryn.

3.187 Sodá y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga regular la actividad del autotransporte
turístico y en especial el dedicado al turismo
receptivo.

3.228 Ocaña y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga un reordenamiento vehícular en
Autopistas del Sol y otras obras viales.

3.259 Lissi y otros: Expresar oposición a la pro-
puesta de imponer el pago de peaje en los
accesos viales a Rosario y de Avenida de
Circunvalación, provincia de Santa Fe.

3.281 Urtubey: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga destinar una partida de los vehículos su-
jetos al régimen de desguace destrucción  a
las escuelas técnicas y centros de capacita-
ción profesional.

3.527 Nieva y Giubergia: Declarar de interés de
esta Honorable Cámara la realización de la
Cruzada Nacional por la Humanización del
Tránsito, a realizarse durante el año en cur-
so.

3.535 Garré: Expresar preocupación por la situa-
ción patrimonial y funcional de la empresa
Aerolíneas Argentinas.

3.624 Saadi: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre las condiciones de funcionamien-
to en que se encuentra el aeropuerto Felipe
Varela, de la provincia de Catamarca, para la
prestación adecuada del servicio.

3.649 Rivas (J.) y Bravo: Repudiar la actitud asu-
mida por la Sociedad Estatal de Participacio-
nes Industriales (SEPI) de España, amena-
zando con un verdadero chantaje a los
trabajadores de Aerolíneas Argentinas.

3.780 Garré y otros: Rechazar las expresiones ver-
tidas por el señor Eduardo Eurnekian res-
pecto al Estado argentino.
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3.804 Romá: Rechazar el proyecto denominado
Plan Director, presentado al Estado nacio-
nal, por la Sociedad Estatal de Participacio-
nes Industriales (SEPI) de España, con el
objeto de capitalizar nuestra aerolínea de
bandera.

3.915 Atanasof: Expresar preocupación por la si-
tuación económico-financiera de la empresa
Aerolíneas Argentinas, cuya concesionaria
ha anunciado un Plan Director.

3.955 Herzovich y otros: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga la rehabilitación de la cinta
asfáltica, señalización horizontal y vertical e
iluminación de la ruta nacional 168, que une
las ciudades de Paraná, provincia de Entre
Ríos, con Santa Fe, provincia de Santa Fe.

3.957 Gallego y Bonacina: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga incluir en el presupuesto anual
del año 2001 los trabajos de repavimentación
de la ruta nacional 98, en la provincia de San-
tiago del Estero.

4.017 Ocaña (G.): Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga realizar tareas de mejoramiento y am-
pliación de la ruta provincial 21, en el muni-
cipio de la Matanza, provincia de Buenos
Aires.

4.078 Caballero Martín y otros: Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga incluir, en el sistema de
aeropuertos no concesionados, la adquisi-
ción de una antena de indentificación o
radioayuda (VOR) y un medidor de distan-
cia (DME) para completar el sistema de ins-
trumental de aterrizaje del aeropuerto Sauce
Viejo, en la provincia de Santa Fe.

4.679 Corfield y otros: Declarar de interés parla-
mentario la obra del puente internacional so-
bre el río Uruguay, a la altura de Punta Cha-
parro (Nueva Palmira, República Oriental del
Uruguay) - Río Gutiérrez (delta entrerriano -
República Argentina).

4.884 Corfield: Declarar de interés parlamentario
la obra del corredor vial del río Uruguay
como autopista.

4.926 Ayala: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
la instalación de semáforos y otros obras
viales en la ruta naciaonal 11 entre los km
930 y 935 atravesando el pueblo de Basail,
provincia del Chaco.

4.985 Saadi y Kent de Saadi: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga la urgente reparación de la
ruta nacional 64, tramos Bañados de Ovanta-
Lavalle y Los Altos-Huacra.

5.121 Di Leo y otros: Expresar preocupación y ma-
lestar por los inconvenientes ocasionados
a un grupo de turistas extranjeros que se
trasladaban desde el aeropuerto de Ezeiza a
la ciudad Autónoma de Buenos Aires.

5.296 Rodríguez y Santín: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga evitar la construcción de

una autopista que atravesará el campus de
la Universidad Nacional de Luján.

5.320 Alarcón: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga extremar el control del transporte vial de
sustancias peligrosas en rutas nacionales.

5.495 Kent de Saadi y Saadi: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga las medidas necesarias para
la construcción de diversas obras viales en
la ruta nacional 40, departamento de Belén,
provincia de Catamarca.

5.619 Alarcón y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la inclusión en el Plan Federal
de Obras Públicas para el año 2001 de la
construcción del nuevo puente carretero
Santa Fe-Santo Tomé.

5.642 Sodá y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga prever para el ejercicio 2001 la
construcción de una rotonda y su corres-
pondiente señalización en el acceso a la lo-
calidad de Candelaria, provincia de Misio-
nes, sobre la ruta 12 y su intersección con
la ruta provincial 204.

5.671 Montoya: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas tendientes a la construc-
ción de la autopista Córdoba-Rosario en el
tramo Pilar-Villa María.

5.672 Montoya: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga la provisión de partidas en el proyec-
to de presupuesto 2001 para la construcción
de la autopista Córdoba-Rosario en el tra-
mo Pilar-Villa María.

5.697 Abella y Grosso: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga colaborar con el gobierno de
la provincia de Córdoba en la construción
de la ruta Lucio V. Mansilla, que une varias
poblaciones, en los departamentos de Río
Cuarto y General Roca, con la ruta nacional
188, en la provincia de La Pampa.

5.728 Cavallero: Expresar preocupación por los
anuncios efectuados por la Secretaría de
Transporte de la Nación, respecto de cobrar
a los usuarios del transporte de pasajeros
una tasa extra por viajes de media y larga
distancia.

5.787 Sodá y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga exigir a las empresas de transpor-
te automotor de pasajeros varias medidas re-
lacionadas con el despacho de equipaje.

5.813 Francos y otros: Expresar beneplácito por
la iniciativa del personal de Aerolíneas Ar-
gentinas y Austral en la búsqueda de una
solución permanente a la crisis que enfren-
tan esas empresas.

5.952 Gallego y Bonacina: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga incluir en el presupuesto
2001 las partidas necesarias para los traba-
jos de ensanchamiento de la ruta nacional
89, tramo Taboada - Suncho Corral, provin-
cia de Santiago del Estero.
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5.956 Mukdise: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el estado actual de las señali-
zaciones activas y pasivas de cruces
ferroviales y pasos a nivel en todo el ámbi-
to de la provincia de Santiago del Estero.

5.976 Müller y Tulio: Solicita al Poder Ejecutivo
disponga las medidas necesarias para no
otorgar subsidios o aumentos de tarifas en-
cubiertos al sector del transporte público au-
tomotor de media y larga distancia.

6.186 Linares y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la ejecución de la obra faltante
de pavimentación del corredor bioceánico
Río Mayo-Huemules que unirá el puerto de
Comodoro Rivadavia en la Argentina con el
puerto de Chacabuco en Chile.

6.257 Atanasof: Expresar oposición a que se agra-
ve con una tasa extra a los pasajeros que
partan de la estación de ómnibus de Retiro.

6.262 Atanasof: Expresar solidaridad con los traba-
jadores de la empresa Costera Criolla ante la
crítica situación laboral por la que atraviesan.

6.277 Varese: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga las medidas tendientes a la ejecución de
varias obras vialesy de riego en la provin-
cia de San Juan.

6.343 Venica: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga la implementación de las gestiones téc-
nicas, administrativas y jurídicas tendientes
a definir el plazo de reactivación del Ferro-
carril General Belgrano.

6.433 Giubergia y Nieva: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga construir una nueva traza de
la ruta nacional 40 desde la localidad de Cié-
naga, provincia de Jujuy, hasta la frontera
con la provincia de Salta.

6.436 Bonacina y Gallego: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga incluir en el Plan de Obras
del año 2001 la repavimentación de la ruta
nacional 16, entre la localidad de El Caburé
hasta el límite con el Chaco (E) en la provin-
cia de Santiago del Estero.

6.494 Gorvein: Expresar beneplácito al cumplirse
treinta años de la construcción del Puente
Internacional “San Ignacio de Loyola” que
une Argentina-Paraguay.

6.615 Volando: Expresar preocupación por la au-
sencia de toda perspectiva futura para la
obra de la autopista Rosario-Córdoba en el
proyecto de ley de presupuesto correspon-
diente al ejercicio 2001.

6.664 Brizuela y otros: Declarar de interés regio-
nal las obras de asfalto y repavimentación
del tramo de la ruta 79, tramo Chamical (La
Rioja) - Casa de Piedra (Catamarca).

6.745 Dragan y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga establecer un plan de vuelos para la
empresa LADE, acordado con las autoridades
de las provincias de la región patagónica.

6.799 Jobe: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
incluir en el presupuesto del año 2001 una
partida destinada a la obtención de dos ma-
llas del sistema CREMA a los efectos de so-
lucionar los inconvenientes que la ruta na-
cional 33 presenta a la altura del km 401
debido al avance de las aguas provenientes
del río Quinto y de los excesos pluviales.

6.999 Villalba (A.): Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga las medidas tendientes a evitar que
el nuevo trazado de la ruta nacional 7 cause
daño al yacimiento paleontológico de
Potrerillos, provincia de Mendoza.

7.021 Conca y Moreno Ramírez: Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga rectificar el decreto
754/2000, que dispone la desafectación y
transferencia a municipios de la provincia de
San Juan de varios ramales y estaciones fe-
rroviarias, incluyendo al departamento de
Rivadavia, originalmente excluido.

7.557 Atanasof: Expresar preocupación por el nue-
vo trazado de la ruta 7 en la provincia de
Mendoza.

7.569 Gallego y Bonacina: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga durante el año 2001 la rea-
lización de trabajos tendientes a mejorar la
iluminación de la ruta nacional 89 en el in-
greso a la ciudad de Quimilí, provincia de
Santiago del Estero.

7.570 Bonacina y Gallego: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga realizar durante el año 2001
los trabajos tendientes a mejorar la ilumina-
ción de la ruta nacional 34 a la altura de Co-
lonia Dora, provincia de Santiago del Estero.

7.596 Das Neves: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga la inclusión en el Plan de Infraestruc-
tura Nacional de las Obras de Pavimentación
de la ruta provincial 71 en el tramo ruta na-
cional 258-Cholila, provincia del Chubut.

7.638 Atanasof: Expresar oposición a la construc-
ción de una variante de la ruta 7 que una a
la provincia de Mendoza con Chile, destru-
yendo un yacimiento de fósiles de 240 mi-
llones de años de antigüedad.

7.684 Larraburu: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga la realización de varias obras en las
rutas de la ciudad de Bahía Blanca, provin-
cia de Buenos Aires.

7.702 Das Neves y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga incluir en el Plan de Infraestruc-
tura Nacional la realización de las obras de
pavimentado en la ruta provincial 19, tramo
comprendido entre la ruta nacional 40 y la lo-
calidad de Río Pico, provincia del Chubut.

7.727 Gómez de Marelli y otros: Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga las medidas tendien-
tes a que, en forma conjunta con la Repúbli-
ca del Paraguay, se asuman las erogaciones
que demanden las obras de mantenimiento
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del puente San Roque González de Santa
Cruz.

7.758 Das Neves y otros: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga incluir en el Plan de Infraes-
tructura Federal, la pavimentación de la ruta
provincial 17, tramo Trevelín-Corcovado,
provincia del Chubut.

7.759 Das Neves y otros: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga incluir en el Plan de Infraes-
tructura Federal la pavimentación de la ruta
nacional 40, tramo El Maitén, intersección
ruta nacional 258, provincia del Chubut.

7.818 Villalba y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la inmediata renuncia del se-
cretario de Transporte de la Nación.

7.819 Ocaña (G.): Repudiar las declaraciones del
señor secretario de Transporte de la Nación,
Jorge Kogan, al diario “Página/12”, sobre el
aumento de tarifas de los transportes públi-
cos.

7.984 Raimundi: Apoyar la construcción del puen-
te internacional entre las localidades de
Alvear, provincia de Corrientes (Argentina),
y de Itaquí, estado de Rio Grande do Sul (Re-
pública Federativa de Brasil).

8.031 Nieva y Castro: Expresar preocupación por
las declaraciones de la conducción de Ae-
rolíneas Argentinas S.A. sobre reducción de
rutas y personal.

8.109 Funes: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga abstenerse de suscribir la renegociación
de las concesiones de las ex líneas de ferro-
carriles Roca, General San Martín y Belgrano
Sur.

OFICIALES VARIOS
2000

24 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite co-
pia de la respuesta en relación a la resolu-
ción aprobada por la Honorable Cámara (700-
D.-99) sobre fecha del inicio de las obras de
construcción del puente definitivo sobre el
arroyo Pilmathue en su intersección con la
ruta nacional 40 en la provincia del
Neuquén.

39 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite co-
pia de la respuesta en relación a la declara-
ción aprobada por la Honorable Cámara
(5.262-D.-98) sobre disponer las medidas
para realizar trabajos en la ruta nacional 34
que eviten acometidas de agua, barro y lodo
provenientes de las serranías de la localidad
de Embarcación, provincia de Salta.

40 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite co-
pia de la respuesta en relación a la resolu-
ción aprobada por la Honorable Cámara
(5.262-D.-98), sobre diversas cuestiones vin-
culadas al accidente ocurrido el 17 de agos-

to de 1998 en Barcena, provincia de Jujuy,
al desbarrancarse un ómnibus de la empre-
sa Atahualpa.

42 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite co-
pia de la respuesta en relación a la resolu-
ción aprobada por la Honorable Cámara
(5.541-D.-98) sobre el cumplimiento del ar-
tículo 13 de la ley 24.449, reglamentada por
el decreto 779/95, sobre exhibición para los
conductores principiantes del distintivo que
indica su condición.

46 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite co-
pia de la respuesta en relación a la declara-
ción aprobada por la Honorable Cámara
(6.752-D.-98) sobre disponer las medidas
tendientes a llevar a cabo los trabajos de
alumbrado y conservación del camino de
servicio en las rutas nacionales 34 y 9 en
las provincias de Salta y Jujuy.

47 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite co-
pia de la respuesta en relación a la declara-
ción aprobada por la Honorable Cámara (314-
D.-97) sobre disponer la mejora en la señali-
zación de las rutas nacionales 12 y 14 en el
tramo Ceibas-General Galarza, provincia de
Entre Ríos.

48 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite co-
pia de la respuesta en relación a la resolu-
ción aprobada por la Honorable Cámara
(1.793-D.-99) sobre las fábricas, marcas y
modelos de carrocerías nacionales y impor-
tadas de piso bajo habilitadas para el servi-
cio automotor de pasajeros y especialmente
para personas discapacitadas.

72 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (1.383-D.-99) so-
bre disponer la realización de varias obras
en la ruta nacional 12 en el tramo Goya, pro-
vincia de Corrientes y el límite con la pro-
vincia de Entre Ríos.

73 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (1.395-D.-99) so-
bre disponer las medidas tendientes a
mantener el flujo de fondos suficientes para
la continuación de las obras de construcción
del puente Victoria-Rosario.

77 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.835-D.-99) sobre
las necesidades y falencias del aeropuerto
de la ciudad de Río Cuarto, provincia de Cór-
doba dentro del área material Río Cuarto, de
la Fuerza Aérea Argentina.

82 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta a la declaración aprobada por la Ho-
norable Cámara (3.017-D.-99) sobre disponer
los medios necesarios para exigir a Metrovías
el cumplimiento del contrato de concesión
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de los subterráneos de la ciudad de Buenos
Aires, en lo ateniente a los horarios de ser-
vicios.

88 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.194-D.-99) sobre
el cumplimiento por parte de las empresas
aerocomercíales de la resolución 570/98 del
Estado Mayor de la Fuerza Aérea Argentina
y de otras disposiciones del Comando de
Regiones Aéreas.

100 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (3.804-D.-98) so-
bre disponer las medidas tendientes a
obligar a las compañias aéreas a habilitar al
arribo de cada vuelo, oficinas receptoras de
denuncias por pérdidas, extravíos, robos o
daños de equipaje, según las normas vigen-
tes internacionalmente.

102 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (4.116-D.-98) so-
bre disponer la reparación de la ruta nacional
14, desde el Km 745 hasta el 748 en el de-
partamento de Santo Tomé, provincia de Co-
rrientes, y la instalación de puestos móviles
de Gendarmería Nacional.

111 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.865-D.-98) sobre
el mantenimiento del puente ferrovial Zárate
Brazo Largo.

115 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorabale Cámara (183-D.-99), sobre
el cumplimiento del artículo 13, inciso d) de
la ley 24.449, de tránsito, en relación a la ex-
hibición por parte de los conductores prin-
cipiantes la oblea que identifique tal condi-
ción.

122 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (1.487-D.-99) so-
bre disponer las medidas tendientes a
realizar trabajos de asfaltado en la ruta na-
cional 14 en la provincia de Misiones, des-
de la localidad de Gramado hasta Dos Her-
manas.

123 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (1.729-D.-99) so-
bre disponer suspender la aplicación de la
disposición de la Camisión Nacional de Re-
gulación del Transporte que autoriza el se-
cuestro de camiones por el incumplimiento
de las normas que regulan la actividad del
ente de control.

144 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada

por la Honorable Cámara (3.632-D.-99) sobre
en cuáles aeropuertos la empresa Aeropuer-
tos 2000 ha comenzado trabajos de repara-
ción y/o remodelación de sus instalaciones
e infraestructuras.

165 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (747-D.-99) sobre
la auditoría de los contratos fírmados por
cada uno de los distritos concesionados de
los corredores ferroviarios interurbanos de
pasajeros.

173 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.322-D.-99) sobre
diversas cuestiones relacionadas con la
construcción por parte del Consorcio Ar-
gentina 2000, de una nueva terminal aérea
de pasajeros en la provincia de Córdoba.

178 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (2.169-D.-99) sobre
la implementación por parte de las empresas
concesionarías de mecanismos para la
eximición del cobro de peaje en las rutas.

179 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (2.044-D.-99) sobre
las inversiones realizadas y las proyectadas
por la empresa Aeropuertos Argentina 2000
para los aeropuertos de la ciudad de San
Luis y de Villa Reynolds en la provincia de
San Luis.

188 Jefe de Gabinete de Ministerios: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (855-D.-99), so-
bre disponer   promover al Aeropuerto
Internacional de la ciudad de Comodoro
Rivadavia, provincia del Chubut, como base
de los futuros vuelos regulares a Malvinas.

191 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.193-D.-99), so-
bre diversas cuestiones referidas al funcio-
namiento fuera del horario normal del servi-
cio de aterrizaje en aeropuertos en vuelos
de cabotaje, y la decisión del comando de
nes aéreas de la Fuerza Aérea Argentina de
suspender los servicios de vuelo en el ho-
rario de 21 a 7 horas.

194 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.741-D.-98), so-
bre los estudios efectuados para optar en-
tre las alterativas existentes a la construc-
ción en forma elevada de las autopista
ribereña.

197 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
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da por la Honorable Cámara (1.491-D.-99),
sobre disponer las medidas necesarias para
la construcción del acceso para unir la ruta
14 con el centro de frontera de Bernardo de
Irigoyen (Misiones, Argentina) y Dionisio
Cherqueira (Santa Catarina, Brasil).

204 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.020-D.-99), so-
bre diversas cuestiones vinculadas a la
conseción del Aerpuerto Internacional
Ambrosiano Tarabella de la ciudad de Cór-
doba.

210 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (2.491-D.-98), so-
bre disponer la realización de varias obras
en la ruta nacional 14 en la provincia de Co-
rrientes.

238 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.322-D.-99), so-
bre diversas cuestiones relacionadas con la
construcción por parte de Consorcio Aero-
puertos Argentina 2000, de una nueva ter-
minal aérea de pasajeros en la provincia de
Córdoba.

239 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.456-D.-99) sobre
la falta de responsabilidad de la empresa
Metrovías, que, ante la amenaza de bomba
en todas las líneas de subterráneos, comu-
nico a la autoridad competente 3 horas 15
minutos luego de recibida la misma.

251 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (2.732-D.-99),
sobre disponer la realización de varias obras
viales en la provincia de Santa Fe.

255 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.755-D.-99), so-
bre el cumplimento en el Aeroparque “Jorge
Newery” de la ciudad autonóma de Buenos
Aires, de las recomendaciones y normas de
seguridad de la Organización Internacional
de Aviación Civil (OACI).

256 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.307-D.-99), so-
bre el tipo de responsabilidad que le cabe a
la empresa concesionaria de la autopista
Buenos Aires Rosario, frente al accidente
ocurrido el día 26/7/00.

259 Cámara de Apelaciones  Gobierno de la Ciu-
dad Autónoma de Buenos Aires : Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (300-D.-00) sobre

las estadisticas que en relación al uso de
cinturones de seguridad llevan distintas ins-
tituciones dedicadas a las problemática del
tránsito en nuestro país.

271 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación aporbada por la Honora-
ble Cámara (4.890-D.-99), sobre la cantidad
de actas de infracción realizadas por las de-
nominadas picadas, exceso de velocidad,
cruce de esquinas con semáforo en rojo etc.
desde el año 1998 hasta el presente.

287 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relacion a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.872-D.-99), so-
bre diversas cuestiones referidas al sinies-
tro ocurrido en el aeropuerto Jorge Newbery
el 31 de agosto de 1999.

338 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta a la resolución aprobada por la Ho-
norable Cámara (771-D.-00) sobre los acci-
dentes de tránsito ocurridos en la República
del Brasil durante la última temporada esti-
val.

339 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (818-D.-00) so-
bre disponer la continuidad de las obras de
ensanchamiento de la ruta nacional 11 en el
tramo que recorre el ejido urbano de la ciu-
dad Capital de la provincia de Formosa.

350 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
(1.483-D.-99) sobre disponer la conclusión
de las obras de repavimentación y acceso-
rias de la ruta nacional 14, según reclamo de
las poblaciones asentadas en la costa del
Río Uruguay, provincia de Corrientes.

358 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.632-D.-99) sobre
en cuales aeropuertos la empresa Aeropuer-
tos 2000 ha comenzado trabajos de repara-
ción y/o remodelación de sus instalaciones
e infraestructuras.

374 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (356-D.-00) sobre
las medidas previstas para hacer efectiva la
prestación de servicios de transporte aéreo
de las líneas cubiertas por la empresa
KAIKEN Líneas Aéreas en el sur patagóníco.

396 Organismo Regulador del Sistema Nacio-
nal de Aeropuertos –ORSNA–:  Remite co-
pia de la nota cursada al señor fiscal de con-
trol administrativo ante las denuncias
efectuadas por el señor Edgardo Carranza.

406 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.872-D.-99), so-
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bre diversas cuestiones referidas al sinies-
tro ocurrido en el aeropuerto Jorge Newbery
el 31 de agosto de 1999

445 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación ala declaración aprobada
por la Honorable Cámara (201-D.-00) sobre
disponer la construcción de una multitrocha
en la ruta nacional 38, tramo Aquilares
(Tucumán) Famaillá (Catamarca) por una
extrención de 62,70 km.

448 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (621-D.-00) sobre
diversas cuestiones relacionadas con los
estándares técnicos de seguridad referidos
a diseño y materiales utilizados para habili-
tar las carrocerías de los ómnibus destina-
dos al transporte de pasajeros de larga dis-
tancia.

449 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (815-D.-00) so-
bre disponer la realización de un estudio de
prefactibilidad para el proyecto de un aero-
puerto regional Santa Fe-Córdoba en la lo-
calidad de Angélica, provincia de Santa Fe.

465 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (855-D.-99) so-
bre disponer promover al Aeropuerto
Internacional de la ciudad de Comodoro
Rivadavia, provincia del Chubut, como base
de los futuros vuelos regulares a Malvinas.

PARTICULARES
2000

89 Automóvil Club Argentino: Remite proyec-
to de modificación del Código de Tránsito
(artículo 47) sobre uso de las luces.

96 Pitrau, Héctor Jorge: Remite un proyecto
sobre los terrenos de los ferrocarriles.

108 Sindicato La Fraternidad: Peticiona y for-
mula consideraciones por el tratamiento que
reciben las empresas del Transporte Ferro-
viario.

117 Bringas, Ricardo e Irigoyen, María Cristi-
na: Solicitan sea declarado por ley, el 24 de
junio, como Día Nacional de la Difusión del
uso del Cinturón de Seguridad.

121 Racas S.A.: Peticiona y formula considera-
ciones sobre el lanzamiento del predio que
sus instalaciones industriales ocupan en el
Aeropuerto Internacional San Fernando.

158 Confederación del Transporte Argentino:
Peticiona y formula consideraciones respec-
to del Transporte Automotor de Cargas.

167 Instituto Argentino de Historia del Transpor-
te Aerocivil Vicente Almandos Almonacid:

Peticiona y formula consideraciones respec-
to de la recuperacihon de Aerolíneas Argen-
tinas y Aviación Civil de Aeroparque.

179 Santoro, Gustavo y otros: Peticionan y for-
mulan consideraciones sobre los transpor-
tes de ómnibus, buses y minibuses

195 Confederación Argentina del Transporte
Automotor de Cargas: Remite un estudio
detallado sobre el ITC (impuesto a la trans-
ferencia del combustible).

197 Aguirre, Fernando José: Eleva propuesta
sobre la creación del boleto solidario para
el desocupado.

242 Solicita información sobre un expediente
presentado anteriormente en esta Honora-
ble Cámara.

247 Nihoul, Jorge: Remite un proyecto de mo-
dificación del Reglamento de Tránsito
Vehicular para prevención de accidentes
automovilísticos en las rutas.

24. COMISION DE ECONOMIAS
Y DESARROLLO REGIONAL

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

5.488 Fernández (P. D.) y otros: Creación del Ente
Nacional para el Desarrollo de las Economías
Regionales (ENDER).

5.703 Larraburu y Baylac: Incorporación del par-
tido de Patagones, provincia de Buenos Ai-
res a la región Patagónica.

6.717 Rivas: Régimen para la creación del sistema
nacional de apoyo a los procesos de
regionalización y microrregionalización.

6.718 Rivas: Creación del estatuto para provincias
en situación crítica de subdesarrollo econó-
mico y social.

2000

Proyectos de resolución

1.321 Becerra y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga continuar con el procedimien-
to seguido hasta la fecha para el expendio
de combustibles líquidos y gas natural de
conformidad con la ley 24.181 de estímulo
al desarrollo de la región Patagónica.

2.387 Ortega de Aráoz: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la ejecución de medidas que
contribuyan a la recuperación, de la econo-
mía local de la localidad de Cruz del Eje en
la provincia de Córdoba.

7.328 Das Neves y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la reubicación en dis-
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tintos organismos del estado del personal
de la Comisión Nacional para la Promoción
y Desarrollo de la Región Patagónica,
Conadepa y otras cuestiones conexas.

7.378 Solmoirago y Gómez de Marelli: Invitar al
Poder Ejecutivo a disponer la creación de un
grupo de trabajo que tendrá como misión la
elaboración de las medidas tendientes a so-
lucionar los graves problemas que padecen
las localidades ubicadas en zonas de fron-
tera, originados en las asimetrías económi-
cas en los países vecinos.

7.432 Curletti de Wajsfeld y Geijo: Declarar de In-
terés Parlamentario al X Encuentro Técnico
Anual de Administradores Tributarios de
Argentina El Crecimiento Económico-Regio-
nal Marco Fiscal, a realizarse en Mar del Pla-
ta, del 8 al 12 de diciembre del 2000.

7.514 Méndez Medina de Lareu: Declarar de Inte-
rés Legislativo el X Encuentro Técnico
Anual de Administradores Tributarios de la
República Argentina sobre “El crecimiento
económico regional-marco fiscal” a realizar-
se del 8 al 12 de diciembre de 2000 en Mar
del Plata, provincia de Buenos Aires.

7.733 Matzkin: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga adoptar las medidas necesarias para
asegurar la eficacia operativa del decreto
1.128/2000 por el que se declara zona de de-
sastre a detreminadas regiones de laas pro-
vincias de Buenos Aires, Córdoba, La Pam-
pa y Santa Fe.

Proyectos de declaración

1.267 Villalba y Tazzioli: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga las medidas tendientes a que
el gobierno de la provincia de Córdoba sus-
penda el cobro de peaje en las rutas de ac-
ceso a la ciudad capital, por afectar los cos-
tos del sector productivo agropecuario e
industrial.

2.412 Peláez y otros: Expresar preocupación ante las
versiones que indican se dejaria sin efecto la
tarifa preferencia] que regula el precio de los
combustibles en el llamado Corredor de los
Grandes Lagos en la región patagónica.

3.104 Iparraguirre: Declarar de interés parlamen-
tario la realización del VI Encuentro del Co-
mité de Seguimiento del Corredor Bioceánico
central Porto Alegre-Paraná Coquimbo a rea-
lizarse en la ciudad capital de la provincia
de San Juan el 1º y 2 de junio de 2000.

3.414 Chaya: Declarar de interés parlamentario el
funcionamiento de la Casa de Salta y del
Mercosur Francia.

7.050 Corchuelo Blasco: Declarar de interés legis-
lativo el III Encuentro Internacional en
Patagonia para el Desarrollo Sustentable, a
realizarse del 2 al 4 de noviembre de 2000 en

la ciudad de Comodoro Rivadavia, provin-
cia del Chubut.

7.471 Becerra: Declarar de interés de la Honora-
ble Cámara el primer encuentro argentino de
El Club de las Regiones que bajo el lema
“Desarrollo de la Patagonia, el rol de las
pymes” se llevara a cabo en Ushuaia, pro-
vincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas
del Atlantico Sur, del 30 noviembre al 2 de
diciembre de 2000.

PARTICULARES

2000

233 Gallinger Hugo y otros: Comunican la crea-
ción de la casa del Chaco en la provincia de
Buenos Aires, y solicitan un subsidio eco-
nómico para solventar los gastos de la mis-
ma.

OFICIALES VARIOS

2000

64 Gobernador de la Provincia del Chaco: Hace
conocer la aprobación del tratado parcial
interprovincial suscripto, entre la provincia
de Corrientes y la provincia del Chaco el día
22 de setiembre de 1997.

25. COMISION DE ASUNTOS MUNICIPALES

DIPUTADOS

1999

Proyectos de ley

967 Estévez Boero: Sobre la prohibición de publicitar
en el Jardín Botánico de Buenos Aires.

1.711 Natale: Modificación al régimen de la ley
24.620, sobre elección de los miembros del
Poder Legislativo de la Ciudad de Buenos
Aires, por elección directa y por el sistema
proporcional D’HONT.

6.333 Conti y otros: Reconocer al Partido de Vicente
López, provincia de Buenos Aires, el pleno ejer-
cicio del poder de policía sobre la extensión de
la calle Juan Zufriategui, entre la autopista
Pascual Palazzo y la Avenida del Libertador.

6.534 Cavallo y otros: Transferencia de los servi-
cios de policía y justicia a la Ciudad Autó-
noma de Buenos Aires.

2000

Proyectos de resolución

519 Curletti de Wajsfeld y Carrió: Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga la inclusión de los
Municipios en el compromiso Federal.
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565 Vázquez (S.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre el traslado o reubicación del
Mercado de Abasto de Avellaneda, provin-
cia de Buenos Aires.

1.309 Jenefes: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las razones por las cuales fue-
ron girados ocho cientos mil pesos en con-
cepto de aportes del Tesoro de la Nación, a
las once comunas gobernadas por la Alian-
za en la provincia de Jujuy, y otras cuestio-
nes conexas.

1.358 Ferrari de Grand: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga ayudar económicamente a la
Comuna Entrerriana de Villaguay, condena-
da en un juicio de la época del proceso.

2.478 Ayala: Declarar de Interés Parlamentario las
I Jornadas Iberoamericanas de Márketing
Municipal y Nuevas Tecnologías “Munitek
2000” a realizarse en la Ciudad Autónoma de
Buenos Aires del 10 al 13 de mayo de 2000.

2.531 Courel: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga efectuar un convenio de adquisición y
uso de una motoni veladora con varias co-
munas Rurales de la provincia de Tucumán,
y otras cuestiones conexas.

4.755 Alchouron: Exhortar al Gobierno de la Ciu-
dad Autónoma de Buenos Aires a hacer
cumplir las normas de moral y buenas cos-
tumbres, principalmente en materia de publi
cidad gráfica en la vía pública.

5.848 Ayala: Expresar preocupación por el
gerenciamiento tributario que pretende apli-
car la Municipalidad de Barranqueras, de la
provincia de Chaco.

5.849 Ayala: Declarar de interés parlamentario el Se-
minario Internacional “La seguridad en el ámbi-
to local”, presentación de experiencias munici-
pales entorno urbano, políticas de seguridad
pública, a realizarse el 21 y 22 de septiembre de
2000, en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

5.850 Ayala: Repudiar la presentación de un pro-
yecto a instancias del defensor de la segu-
ridad de la comuna para alambrar la ciudad
de Pinamar, y así evitar turistas indeseables.

5.954 Lamisovsky: Pedido de informes al Gobier-
no de la Ciudad Autónoma de Buenos Ai-
res sobre la designación de la licenciada
Irene Wais como miembro del Ente Unico
Servicios Públicos, en representación de las
ONG de los consumidores.

6.080 Das Neves y Ayala: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la violación, en el ám-
bito de la Ciudad Autónoma de Buenos Ai-
res, de las modalidades procedimentales para
la designación de los integrantes del direc-
torio del Ente Unico Regulador de los Ser-
vicios Públicos, y otras cuestiones conexas.

6.155 Méndez de Medina Lareu: Declarar de inte-
rés legislativo “Municipios, democratización

y derechos humanos –El rol de los munici-
pios frente a los desafíos del tercer milenio”,
publicado por el Comité para la Defensa de
la Salud, la Etica y los Derechos Humanos
(Codesedh).

6.434 Fernández Valoni: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la razón del traslado del
Casino Flotante, de su anterior emplazamien-
to a su actual amarradero en Dársena Sur de
la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y
otras cuestiones conexas.

6.485 Ayala: Auspiciar la I Jornada Legislativa de
Reforma Municipal: Autonomía, Federalismo
y Desentralización, que se celebrará en el
Salón Auditórium del Edificio Anexo de la
Honorable Cámara, el lº de noviembre de
2000.

6.540. Linares y otros: Declarar de interés de la
Honorable Cámara la conmemoración del
centenario de la fundación de la localidad
de Camarones, provincia del Chubut, y otras
cuestiones conexas.

6.684 Ayala: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
la creación de programas contra las
adicciones para su aplicación en las comu-
nas y municipios.

6.703 Lamisovsky: Declarar de interés legislativo
el V Curso de Gestión Municipal, a realizar-
se los días 21 y 28 de octubre y 4 y 11 de
noviembre de 2000.

7.965 Ayala: Manifestar preocupación por la im-
previsión de la Secretaría de Deportes de la
Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en lo
relacionado con el cupo asignado para su
programa de colonia de vacaciones.

7.999 Merlo de Ruiz: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con el envío de fondos por parte de
la Secretaría de Provincias del Ministerio del
Interior a la Intendencia de Justo Daract,
provincia de San Luis.

8.003 Pepe: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
exhortar al Gobierno de la Ciudad Autóno-
ma de Buenos Aires a buscar una pronta so-
lución a las inundaciones que repetidamen-
te vienen agobiando a los vecinos de
diferentes barrios de 1a Capital Federal, y
otras cuestiones conexas.

8.015 Torres Molina y otros: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre la permanencia en
el cargo de intendente municipal de Colón,
provincia de Buenos Aires.

Proyectos de declaración

144 Pérez: Solicitar la autonomía municipal de
la localidad de Presidente Derqui del parti-
do de Pilar, provincia de Buenos Aires.

650 Das Neves: Expresar beneplácito por la acti-
tud asumida por el Frente País Solidario, que
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dipuso la expulsión de su partido del con-
cejal de la Municipalidad de Quilmes, Gustavo Be-
cerra Gonzales, al contratar a amigos y familiares
para trabajar en dicho municipio.

1.921 Pinchetti de Sierra Morales y Bussi: Repudiar el
trato discriminatorio que sufren los delegados co-
munales en la provincia de Tucumán, en razón de
su origen opositor al partido gobernante en la men-
cionada provincia.

1.975 Cafiero (M. H.): Expresar malestar por la de-
cisión de la Municipalidad de San Carlos de
Bariloche de impedir el desarrollo de una
máquina de industria nacional que utiliza
energía eólica.

2.597 Quiroz y otros: Expresar beneplácito por la
conformación de la zona metropolitana Sur
entre varios municipios bonaerenses.

3.400 Ocaña y otros: Expresar preocupación por
el proyecto propiciado por la Municipalidad
de La Matanza, provincia de Buenos Aires,
relacionado con la construcción de un tú-
nel bajo nivel en el centro comercial de la
ciudad de Ramos Mejía.

4.139 Cafiero (N.) y otros: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga la devolución a la Ciudad
Autónoma de Buenos Aires del predio don-
de funcionó la Escuela de Mecánica de la
Armada.

4.316 Corfield y Herzovich: Repudiar la futura
construcción e intalación de un casino flo-
tante en la Dársena Sur de la Ciudad Autó-
noma de Buenos Aires por parte de la em-
presa española CIRSA.

5.834 Díaz Bancalari: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga declarar de interés nacional las ca-
balgatas criollas que organiza y promueve
la Municipalidad de General Sarmiento, pro-
vincia de Buenos Aires.

6.447 Atanasof: Expresar preocupación por la si-
tuación que se registra en el municipio de
Capitán Bermúdez, provincia de Santa Fe,
ante el atraso en la percepción de salarios
de los empleados.

7.621 Atanasof: Expresar solidaridad con los tra-
bajadores del municipio de Capitán
Bermúdez, provincia de Santa Fe.

PARTICULARES
2000

77 Pitrau, Héctor Jorge: Remiite un proyecto
para dividir a la Ciudad Autónoma de Bue-
nos Aires en cuatro intendencias.

106 Pitrau, Héctor Jorge: Remite un proyecto de
convivencia de la Ciudad de Buenos Aires.

166 Asociación Cultural y de Fomento 3 de No-
viembre y otros de Ciudad Evita, provincia
de Buenos Aires: Peticionan y formulan
consideraciones sobre la venta y cesiones

de tierras de Ciudad Evita, provincia de Bue-
nos Aires.

192 Licenciado Borello, Francisco y otros: Re-
miten un proyecto de ley de control veci-
nal.

OFICIALES VARIOS
2000

3 JGM-Subsecretaría de Relaciones Institu-
cionales-Dirección General de Información
y Enlace Parlamentario: Remite copia de la
declaración del Honorable Senado de la Pro-
vincia de Buenos Aires en la que solicita se
otorgue tratamiento preferente al proyecto
del diputado Conti y otros sobre reconocer
al partido de Vicente López, provincia de
Buenos Aires, el pleno ejercicio del poder
de policía sobre la extensión de la calle
Zufriategui, entre la autopista Pascual
Palazzo y la Avenida del Libertador.

49 Intendente municipal de Quimilí, provincia
de Santiago del Estero: Formula denuncia
por discriminación y vulneración del princi-
pio de la autonomía municipal contra el go-
bierno de la provincia de Santiago del Este-
ro.

53 Intendente municipal de Quimilí, provincia
de Santiago del Estero: Remite nueva do-
cumentación para ser agregada a una pre-
sentación anterior.

54 Honorable Legislatura de la Ciudad Autó-
noma de Buenos Aires: Remite copia de la
resolución 549/999, mediante la cual se creó
la Comisión Especial “Jubileo año 2000”.

59 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite co-
pia en relación a la resolución aprobada por
la Honorable Cámara 4.573-D.-98, sobre la
demolición de los silos de Puerto Madero
en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

108 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara 4.140-D.-98, sobre
disponer gestionar ante el señor jefe de Go-
bierno de la Ciudad de Buenos Aires informe
sobre las medidas adoptadas en el ámbito de
su jurisdicción para dar cumplimiento a lo dis-
puesto por la ley 24.051 en lo relacionado con
la recolección de residuos peligrosos.

109 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara 4.141-D.-98, sobre
disponer gestionar ante el señor jefe de Go-
bierno de la Ciudad de Buenos Aires infor-
mes sobre la posible limitación del ingreso
a la ciudad de vehículos de transporte
interjurisdiccional de pasajeros habilitados
por la Comisión Nacional de Regulación del
Transporte para la realización de los viajes
denominados “charters”.
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431 Ministerio de Economía: Remite respuesta
en relación a la declaración aprobada por la
Honorable Cámara 1.217-D.-00, sobre resta-
blecer la asistencia económica otorgada a la
Federación Argentina de Municipios, y otras
cuestiones conexas.

26. COMISION DE INTERESES MARITIMOS,
FLUVIALES, PESQUEROS Y PORTUARIOS

SENADO
1998

187 (C.D.-278/98) (7-10-98) (PP=1998): Pro-
yecto de ley en revisión sobre explotación
de los recursos pesqueros en las aguas que
rodean a las islas Malvinas.

206 (C.D.-299/98) (14-10-98) (PP=98): Proyec-
to de ley en revisión de modificaciones a la
Ley Federal de Pesca, 24.922.

DIPUTADOS
1999

50 Melogno: Reproduce el proyecto de su
autoría y otros señores diputados 1.967-D.-
97, sobre régimen de pesca artesanal.

664 Soñez y otros: Régimen de presupuestos mí-
nimos para la protección y sustentabilidad
del ambiente fluvial y lacustre y de recur-
sos ictícolas.

954 Caillet y otros: Reproduce el proyecto de
su autoría y otros señores diputados 364-
D.-97, sobre prevención de inundaciones y
control de los cuerpos de agua. Modifica-
ción al Código Civil y a la ley 22.963.

1.018 Flores: Reproduce el proyecto de su autoría
1.053-D.-97, sobre inclusión en el régimen de
la ley 23.018, de reembolsos adicionales a las
exportaciones, a los productos pesqueros
originarios de la región ubicada al sur del
río Colorado.

1.630 Volando y otros: Creación del Comité
Hídrico Interprovincial, formado por las pro-
vincias de Córdoba, Santa Fe, Buenos Ai-
res, La Pampa y San Luis.

1.708 Caballero Martín: Reproduce el proyecto de
su autoría y del señor diputado Natale 3.384-
D.-87, de modificaciones al artículo 20 de la
ley 23.018, de reembolsos adicionales a los
productos exportados al sur del río Colora-
do, sobre exclusión de los productos pro-
venientes del Mar Territorial.

2.170 Corchuelo Blasco y Cambareri: Declarar en
emergencia la actividad pesquera nacional.
Régimen impositivo especial.

2.915 Ubaldini y otros: Régimen para la asignación
de nuevas cuotas de captura de merluza
hubbsi.

2.998 Flores y Castro: Derogación del capítulo IX,
“Excepciones a la reserva del pabellón na-
cional” y “Tratados internacionales de pes-
ca”, el inciso c) del artículo 43 de la ley
24.922, Régimen Federal de Pesca.

3.029 Cambareri y otros: Régimen de subsidios
para la emergencia pesquera.

3.100 Castro y otros: Prohibición de la actividad
pesquera en la zona económica exclusiva ar-
gentina de todos los buques pesqueros de
bandera extranjera que operan con permiso
de pesca.

3.107 Drisaldi y Acevedo: Régimen para la asig-
nación de nuevas cuotas para la captura de
la merluzza hubbsi o común, por parte del
Consejo Federal Pesquero.

3.167 Martínez Garbino: Reproduce el proyecto
de su autoría 4.647-D.-97, sobre declarar al
dorado especie salminus maxillosus  o
brevidenz, pez turístico nacional.

4.297 Gatti: Prohibición del paso por las 200 mi-
llas de la zona económica exclusiva a buques
que transporten elementos nucleares, explo-
sivos, agresivos químicos o materiales afi-
nes que puedan afectar el equilibrio
ecológico, y otras cuestiones conexas.

5.221 Villalba y otros: Régimen para la prevención
y lucha contra la contaminación de las aguas
marítimas, fluviales, lacustres y portuarias.

5.962 Curletti de Wajsfeld y Carrió: Declarar en
emergencia fluvioportuaria al puerto de
Barranqueras, provincia de Santa Fe.

5.997 Castillo: Prórroga de la vigencia de la ley
25.109, de emergencia pesquera, para la es-
pecie merluza común (merluccius hubbsi),
derogación del artículo 4º de la ley 25.109.

6.039 Castillo: Modificaciones a la ley 20.094. Dis-
ponibilidad de puertos.

6.172 Castillo: Declarar de interés nacional, cul-
tural y educativo al Museo del Mar y la Na-
vegación, ubicado en Puerto Madero, Ciu-
dad Autónoma de Buenos Aires.

6.188 Curletti de Wajsfeld y otros: Creación de
la Comisión Permanente de Emergencia
Fluvio-Portuaria.

6.287 Melogno y Chaya: Régimen de reintegro de
exportaciones por puertos patagónicos.

6.350 Vensentini y otros: Régimen de practicaje.
6.403 Abalovich y Fontaneto: Régimen jurídico de

la definición y estudio de las cuencas
hidrográficas, y otras cuestiones conexas.

Proyectos de resolución

2.537 Galland y Giustiniani: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga modificar la resolución del
CFP 7/99, por la cual se procede a la prohi-
bición de la captura de la merluza hubbsi a
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partir del 1º de junio de 1999, y otras cues-
tiones conexas.

5.524 Chaya: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones referidas a la
construcción del Dique Las Pavas, en el Par-
que Nacional Baritú, provincia de Salta.

2000

Proyectos de resolución

309 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con las infracciones que es posible
constatar en el accionar de las empresas
licenciatarias de los servicios que permiten
el avistaje de ballenas en el litoral marítimo
de la provincia del Chubut.

364 Chaya y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga incluir en el presupuesto de gas-
tos de la Nación las partidas necesarias para
reactivar las obras del canal El Tunal-
Figueroa en el departamento de Metán, pro-
vincia de Salta.

548 Becerra y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga efectivizar la ejecución de las obras
del Complejo Ferroportuario Patagónico.

651 Polino y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre el estado en el que se en-
cuentra el proyecto Canal Federal, y otras
cuestiones conexas.

1.608 Becerra y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo y a los gobiernos de las provincias de la
región patagónica la conformación de orga-
nismos previstos en el Tratado para el De-
sarrollo Portuario de las Provincias
Patagónicas.

2.308 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con el otorgamiento y explotación de los
recursos pesqueros.

3.222 Dragan y otros: Invitar a los señores minis-
tro de Economía y secretario de Agricultu-
ra, Ganadería Pesca y Alimentación ante la
Honorable Cámara, para que informen sobre
la situación del problema pesquero en nues-
tro litoral marítimo.

3.750 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el riesgo que produciría el re-
troceso del río Pilcomayo afectando uno de
los mayores humedales naturales de Améri-
ca, el bañado La Estrella y todo el sistema
hídrico del norte provincial.

3.930 Nicotra y Larraburu: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
relacionadas con las tareas de dragado en
el tramo Santa Fe-Paraguay.

3.947 Daher y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre la actual situación de los

proyectos relacionados con el aprovecha-
miento múltiple de la alta cuenca del río Ber-
mejo.

4.360 Curletti de Wajsfeld y Romero: Solicitar al
Poder Ejecutivo disponga las medidas ten-
dientes a proteger la fauna ictícola en las
adyacencias de Yacyretá.

4.421 Funes y Alesandri: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre los potenciales efec-
tos que podría tener en el territorio argenti-
no el derrame de petróleo producido en el
río Bariguí, 700 km aguas arriba de las cata-
ratas del Iguazú

4.448 Bevacqua y Busti: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre las medidas preventivas
adoptadas con relación al derrame de petró-
leo en el río Bariguí, en la República
Federativa del Brasil, y otras cuestiones
conexas.

4.468 Giles y Gómez de Marelli: Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga convocar a los paí-
ses miembros del Mercosur con el fin de
adoptar las acciones tendientes a solucio-
nar la catástrofe derivada del derrame de pe-
tróleo en el río Bariguí, República Federativa
del Brasil.

4.496 Ayala: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre diversas cuestiones referidas al de-
rrame de petróleo en el río Bariguí, Brasil,
afluente del río Paraná.

4.513 Puerta: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre el reciente derrame de petróleo
crudo producido en la alta cuenca del río
Iguazú, y otras cuestiones conexas.

4.561 Curletti de Wajsfeld y otros: Expresar pre-
ocupación ante las consecuencias actuales
y futuras del derrame de petróleo ocurrido
en las altas cuencas del río Paraná en cerca-
nías de Curitiba (Brasil).

4.575 Rivas (O.): Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la evaluación de los efectos
que tendrá el derrame de petróleo ocurrido
en Brasil, y otras cuestiones conexas.

4.609 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre las medidas implementadas
con relación al desastre ecológico produci-
do en la República Federativa del Brasil, cu-
yas consecuencias podrían afectar la cuen-
ca hídrica del río Paraná.

5.178 Müller: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre las consecuencias derivadas del
derrame de hidrocarburos en la cuenca
hidrológica del río Iguazú, producido por la
República Federativa del Brasil, y otras cues-
tiones conexas.

5.196 Salvatori y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con los problemas que sufrirá el
medio ambiente por el derrame de petróleo
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y gasoil en el río Bariguí, de la República del
Brasil.

5.512 Giubergia y otros: Declarar de interés par-
lamentario la realización de las IV Jornadas
Nacionales de Ciencias del Mar, a realizarse
en Puerto Madryn, Chubut, del 11 al 15 de
septiembre de 2000.

5.724 Salvatori y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con la caza de ballenas en el país.

6.331 Fernández Valoni: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la situación creada en
el municipio de Berazategui por la contami-
nación del río de la Plata ocasionada por la
empresa Aguas Argentinas.

6.660 Godoy: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre los controles que se efectúan a los
buques pesqueros antes de zarpar, y otras
cuestiones conexas.

6.727 Linares y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la asignación presupuestaria
adicional establecida por decreto 752/00,
para realizar las líneas de base en la zona de
Tierra del Fuego, según el plan general y
presupuesto global presentado por la Comi-
sión Nacional de Límite Externo de la Plata-
forma Continental (COPLA).

6.994 Saadi: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre una presunta actividad de pesca
ilegal en las costas de la provincia del
Chubut.

7.408 Rodil y Ocaña: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre el cumplimiento de las obli-
gaciones del contrato de concesión por parte
de las empresas adjudicatarias de las termi-
nales portuarias.

7.563 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la promoción del buceo junto
a la ballena franca austral en el Sur argenti-
no.

7.701 Gallego y Bonacina: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga respetar en la obra Dique
Embalse El Bolzón sobre el Río Albigasta,
provincia de Catamarca, y dentro del con-
venio firmado con la provincia de Santiago
del Estero, los cupos de agua y demás con-
diciones relativas al aprovechamiento del
mencionado río.

7.973 Giles: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre el inminente paso del barco inglés
Pacific Swan con materiales radiactivos por
el cabo de Hornos, y otras cuestiones
conexas.

8.050 Das Neves y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la existencia de una
flota de 300 buques poteros extranjeros des-
tinada a la pesca del calamar en la milla 201
en el Atlántico Sur, y otras cuestiones
conexas.

8.051 Das Neves y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la existencia de bu-
ques extranjeros destinados a la pesca del
calamar en la milla 201 del Atlántico Sur, y
otras cuestiones conexas.

8.084 Giles: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
adoptar diversas medidas en contra de los
buques extranjeros que operan en el límite
de la zona económica exclusiva argentina, y
otras cuestiones conexas.

Proyectos de declaración

1.071 Gorvein y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga una mejor participación en la
Comisión Nacional del Río Bermejo a las pro-
vincias de Jujuy, Salta, Chaco y Formosa para
permitir un avance en el tratamiento de los
temas hídricos comunes a la región.

3.490 Gorvein: Expresar beneplácito por la desig-
nación de la provincia de Formosa como
sede del Comité Federal de la Hidrovía
Paraná-Paraguay, y otras cuestiones
conexas.

4.253 Gorvein: Expresar beneplácito por las ges-
tiones encaradas por el gobierno de
Formosa para obtener la habilitación nacio-
nal de las instalaciones del nuevo puerto de
Formosa.

4.347 Balián y otros: Expresar beneplácito por la
inclusión de la laguna de Mar Chiquita de
la provincia de Córdoba en la protección del
Fondo Global para la Naturaleza.

4.426 Solmoirago y Gómez de Marelli: Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga declarar en es-
tado de emergencia ambiental a la cuenca
imbrífera del río Iguazú, provincia de Misio-
nes, con motivo del derrame de petróleo cru-
do en el río Bariguí.

4.535 Alarcón: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga reclamar las indemnizaciones pecuniarias
a la empresa Petrobrás, por los daños oca-
sionados en el territorio argentino, a raíz del
derrame de crudo altamente contaminante en
el río Bariguí.

4.566 Alarcón: Solicita modificaciones al proyec-
to de su autoría (4.535-D.-2000), sobre soli-
citud de reclamos a Petrobrás por el derra-
me de crudo en el Bariguí.

4.612 Solmoirago y otros: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga los estudios tendientes a
instalar un sistema de transferencia de pe-
ces en la central que se construirá en la pre-
sa del brazo Aña Cuá del río Paraná.

4.613 Solmoirago y otros: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga la instalación de dos ascen-
sores que restan para completar el sistema
de transferencia de peces en la presa princi-
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pal de la Central Hidroeléctrica de Yacyretá.

4.674 Lissi y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga, en caso de comprobarse algún im-
pacto ambiental, económico o social en la
cuenca del río Iguazú como consecuencia
del derrame de hidrocarburos producido en
Brasil, se exija a la empresa Petrobrás la re-
composición ambiental o el pago de la in-
demnización correspondiente.

6.159 Godoy: Declarar de interés parlamentario la
Quinta Reunión del Comité Técnico sobre
Sanidad e Higiene de los Alimentos
Pesqueros a desarrollarse en Mar del Plata,
provincia de Buenos Aires, del 27 al 29 de
septiembre de 2000.

6.185 Linares y Cambareri: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga difundir la información satelital ob-
tenida durante las IV Jornadas Nacionales de
Ciencias del Mar, referida al ecosistema de la pla-
taforma continental del país.

6.285 Patterson y otros: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga eliminar los derechos de im-
portación y taza de estadística de los bu-
ques de pesca del tipo poteros (jiggers) por
un plazo de tres años.

6.698 Lanza: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga las medidas conducentes a la delimitación
de las áreas operativas dentro del puerto de
Buenos Aires.

7.051 Corchuelo Blasco: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga implementar un programa de
financiamiento para la prevención y control
del alga undaria pinnatifida, que avanza
sobre el golfo Nuevo de la ciudad de Puer-
to Madryn, provincia del Chubut.

7.072 Gorvein: Expresar preocupación por la falta
de envío de fondos del gobierno nacional a
la provincia de Formosa, para los trabajos
de limpieza de los canales y corredores flu-
viales en la zona del río Pilcomayo.

7.676 Atanasof: Expresar preocupación por la rei-
terada aparición de delfines muertos en la
zona ribereña del río de la Plata, en especial
al sur de la ciudad de Buenos Aires.

7.740 Gorvein: Expresar beneplácito por el inicio
de la primera operatoria comercial del Puer-
to Nuevo, provincia de Formosa.

7.793 Geijo y otros: Solicita al Poder Ejecutivo
disponga proponer ante la Comisión Regio-
nal del Río Bermejo (COREBE), a la ciudad
de Presidencia Roque Saénz Peña, provin-
cia del Chaco, como sede permanente del de-
partamento técnico de la referida comisión.

8.042 Corchuelo Blasco y Maestro: Expresar pre-
ocupación por los centenares de barcos ex-
tranjeros ubicados en la milla 201 con el ob-
jetivo de atraer y pescar la especie callamar
illex argentinus, y otras cuestiones
conexas.

PARTICULARES
2000

178 Pitrau, Héctor Jorge: Remite un proyecto
sobre cuencas hídricas.

OFICIALES VARIOS
2000

18 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
copia de la respuesta enviada por el Minis-
terio de Economía en relación a la resolución
aprobada por la Honorable Cámara (6.306-
D.-98), sobre el movimiento evidenciado en
la Matrícula Nacional de Buques y Artefac-
tos Navales a partir de la vigencia del de-
creto 1.772/91.

90 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
respuesta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (4670 D-99),
sobre el monto de inversión pública y pri-
vada, previsto y ejecutado en la hidrovía
Paraná-Paraguay.

181 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
respuesta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (792-D.-99),
sobre diversas cuestiones relacionadas con
la aprobación del proyecto para la construc-
ción de cuatro represas en la alta cuenca del
río Bermejo en forma conjunta con la Repú-
blica de Bolivia.

189 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
respuesta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (1.526-D-.99),
sobre mortandad de peces en las playas de
Punta Lara, provincia de Buenos Aires.

279 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
respuesta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (1.957-D.-99),
sobre disponer los medios necesarios para
la finalización del puente sobre el río
Guayquiraró, único tramo de conexión entre
las provincias de Corrientes y Entre Ríos.

280 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
respuesta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (2.271-D.-99),
sobre disponer implementar la ampliación del
santuario ballenero del Atlántico Sur hasta
la línea del Ecuador, para frenar la matanza
indiscriminada de ballenas.

322 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
respuesta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (226-D.-00),
sobre la política nacional instrumentada en
materia de preservación de la merluza en el
Mar Argentino.

328 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
respuesta en relación a la resolución aproba-
da por la Honorable Cámara (6.780-D.-99), so-
bre el conocimiento de que flotas pesqueras
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japonesas realizan un programa de caza cien-
tífica de ballenas en la Antártida.

349 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
respuesta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (1.167-D.-99),
sobre los estudios de prefactibilidad econó-
mico-financiera llevados a cabo como medi-
da previa a la aprobación de la obra Acue-
ducto Sistema Interprovincial Federal (SIF)
Canal Federal.

367 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
respuesta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (1.597-D.-00),
sobre diversas cuestiones relacionadas con
las obras de dragado y señalización de la
hidrovía Paraná-Paraguay en el marco del de-
creto 1.106/97.

371 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
respuesta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (885-D.-00),
sobre el cruce de dos buques en el canal
Punta Indio en la madrugada del 4 de febre-
ro de 2000.

373 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
respuesta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (366-D.-00),
sobre declarar de interés parlamentario la
construcción y habilitación del puerto
Garruchos en el río Uruguay, departamento
de Santo Tomé, provincia de Corrientes.

411 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
respuesta en relación a las resoluciones
aprobadas por la Honorable Cámara
(6.780-D.-00 y 339-D.-00), sobre la caza clan-
destina de ballenas que lleva a cabo Japón
en el Atlántico Sur.

412 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
respuesta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (253-D.-00),
sobre disponer poner en vigencia el siste-
ma nacional de preparación y lucha contra
la contaminación costera, fluvial y lacustre
por hidrocarburos.

453 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
respuesta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (1.737-D.-00),
sobre la resolución 45/97 de la Administra-
ción General de Puertos (AGP), Sociedad del
Estado en Liquidación, relacionada con la
habilitación de terminales portuarias y car-
gas adicionales.

477 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remire
respuesta en relación a la declaración apro-
bada por la Honorable Cámara (1.504-D.-00),
sobre disponer incluir en el presupuesto na-
cional 2000 la obra Canal Cintura Sur de Tafí
Viejo, provincia de Tucumán.

478 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
respuesta en relación a la declaración apro-

bada por la Honorable Cámara (1.505-D.-00),
sobre disponer incluir en el presupuesto na-
cional 2000, la obra Dique Potrero de las Ta-
blas, provincia de Tucumán.

479 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
respuesta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (1.514-D.-00),
sobre los motivos de la postergación del
dragado y balizamiento del río Uruguay.

480 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
respuesta en relación a la declaración apro-
bada por la Honorable Cámara (1.515-D.-00),
sobre disponer la pronta iniciación de las
obras de dragado y balizamiento del río Uru-
guay.

484 Jefatura de Gabinete de Ministros: Remite
respuesta en relación a la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (2.822-D.-00),
sobre diversas cuestiones relacionadas con
la realización de las obras de dragado del río
Uruguay.

27. COMISION DE PETICIONES, PODERES
Y REGLAMENTO

DIPUTADOS

1999

Proyectos de ley

909 Bulacio: Reproduce el proyecto de su
autoría y otros señores diputados (3.507-D.-
97), sobre creación en el ámbito de la Hono-
rable Cámara de una comisión bicameral para
el seguimiento y control de los fondos asig-
nados presupuestariamente para programas
sociales. (Reproduce 3.507-D.-97).

1.021 Flores: Creación de la Comisión Bicameral
para la Protección de la Libertad de Prensa
y el Derecho a la Información. (Reproduci-
do 1.534-D.-97).

2.615 Ayala: Creación del Taller Permanente de De-
rechos Humanos en el ámbito del Honora-
ble Congreso.

2.838 Corchuelo Blasco: Creación de la Comisión
Especial Bicameral para la Evaluación y Se-
guimiento de las Ofertas Públicas de Adqui-
sición de Acciones de Sociedades Comercia-
les en las que el Estado nacional sea parte.

2.844 Rollano y Brandoni: Otorgar una pensión
vitalicia a la señora Perla Herminia Maquid.

3.208 Alterach y otros: Régimen para la adminis-
tración de la imprenta del Congreso de la Na-
ción, por una comisión administradora
bicameral. Derogación de la ley 11.608.

3.264 Granados y otros: Denominar a la asamblea
de apertura de las sesiones ordinarias del
año 2000 con el nombre de Asamblea del
Nuevo Milenio y otras cuestiones conexas.



198 CAMARA DE DIPUTADOS DE LA NACION Reunión 42ª

3.772 Conti y otros: Creación de la Comisión
Bicameral de Asesoramiento en Legislación
Penal y Procesal Penal.

3.958 Romero y Curletti de Wajsfeld: Creación de
una comisión bicameral que en conjunto
con especialistas de la Secretaría de
Agriculturaa, Ganadería y Pesca de la Na-
ción, analicen y formulen propuestas desti-
nadas a unificar criterios para la reunión del
milenio de la Organización Mundial del Co-
mercio, a realizarse en noviembre de 1999,
en Seattle, Estados Unidos de América.

3.961 Gatti: Creación de la Comisión Bicameral Re-
visora del Sistema Tributario Argentino.

4.315 Chaya: Creación de la Comisión Bicameral
Investigadora de la profanación de los res-
tos mortales del ex presidente D. Juan Do-
mingo Perón.

4.831 Casella: Modificaciones a la ley 13.640, de
caducidad de proyectos legislativos.

2000

Proyectos de resolución

1.943 González (M. A.) y otros: Creación de una
comisión especial investigadora de los he-
chos y circunstancias relacionadas con la
administración del Instituto Nacional de Ser-
vicios Sociales para Jubilados y Pensiona-
dos. (Reproducido por 178-D.-00).

2.924 Bordenave y otros: Creación de la Secreta-
ría de Difusión de Audiovisuales de la Acti-
vidad Parlamentaria que tendrá a su cargo
la puesta en funcionamiento y administración
del canal parlamentario, y otras cuestiones
conexas. (Reproducido por 135-D.-00).

125 Allende y otros: Constituir la Comisión de
Homenaje de la Honorable Cámara de Dipu-
tados de la Nación al General José de San
Martín con motivo de cumplirse el
sesquicentenario del fallecimiento del Liber-
tador, ocurrido el 17 de agosto de 1860.

412 Urtubey: Creación de una comisión especial
investigadora sobre el denominado Echelón.

417 Pepe: Otorgar una medalla de oro a los ca-
detes egresados de los institutos de las
Fuerzas Armadas de Seguridad que se dis-
tingan por ser el mejor camarada de cada
promoción.

635 Honcheruk: Creación de un sitio web des-
tinado a la Comisión de Agricultura y Gana-
dería, y otras cuestiones conexas.

750 Cavallero: Modificación de los artículos 61,
101 ter y 102 sexies, del  Reglamento de la
Honorable Cámara.

1.074 Dragan y otros: Creación de la Comisión
Permanente de Protección de los Derechos
del Usuario de Servicios Públicos.

1.161 Carrió: Solicitar a la Presidencia de ambas
Cámaras del Congreso de la Nación, la adop-
ción de las medidas tendientes al cumplimien-
to de los artículos 23 y 24 de la ley 25.188
de ética pública relacionados con la confor-
mación de la Comisión Nacional de Etica Pú-
blica.

1.353 Dragan y otros: Incorporar al Reglamento
de la Honorable Cámara de Diputados la
creación de una audiencia pública virtual
que permita consultas, a los ciudadanos, so-
bre temas en trámite parlamentario.

1.373 Lamisovsky y otros: Modificación del ar-
tículo 61 del Reglamento de la Honorable Cá-
mara sobre creación y competencia de la Co-
misión de Análisis y Seguimiento del
cumplimiento de las normas tributarias,
aduaneras y previsionales.

1.413 Lamisovsky y otros: Modificación del ar-
tículo 86 del Reglamento de la Honorable Cá-
mara de Diputados de la Nación, sobre com-
petencia de la Comisión de Asuntos
Municipales.

1.467 Godoy: Obligaciones de la Comisión
Bicameral, creada por el artículo 14 de la ley
23.696 de Reforma del Estado.

1.521 Garré: Denominar a la Comisión Bicameral,
creada por ley 24.946 Comisión Bicameral
Permanente de Relaciones Institucionales,
con el Ministerio Público de la Nación, y
otras cuestiones conexas.

1.529 Abella y Grosso: Modificación del artículo
86 de Reglamento de la Honorable Cámara,
sobre la competencia de la Comisión de
Asuntos Municipales.

1.657 Juri y otros: Designar patio de honor a la
terraza ubicada en el edificio “Juan Carlos
Pugliese” de esta Honorable Cámara.

1.687 Camaño (G.): Creación de la Comisión
Bicameral Especial para la Compilación, Es-
tudio y Análisis de la Legislación Delegada
y Delegante Vigente.

1.835 Das Neves y otros: Creación de una comi-
sión especial investigadora denominadas
Derechos Sociales en la Televisación de Par-
tidos de Fútbol, en el ámbito de la Honora-
ble Cámara.

1.980 Caviglia y Bordenave: Creación de la Comi-
sión de Asuntos Penitenciarios como per-
manente de la Honorable Cámara.

1.981 Caviglia y Bordenave: Creación de una co-
misión especial investigadora del Servicio
Penitenciario Federal en el ámbito de la Ho-
norable Cámara.

2.106 Cafiero (M. A.) y otros: Modificación de los
artículos 61 y 99 del Reglamento de la Ho-
norable Cámara de Diputados en relación a
la competencia de la Comisión de Derechos
Humanos y Garantías.
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2.275 Das Neves y otros: Encomendar a la Comi-
sión de Peticiones, Poderes y Reglamento y
Legislación General, la urgente reestructu-
ración del sistema de las comisiones de la
Honorable Cámara.

2.410 Alarcia y Chaya: Creación de la Comisión
de Seguimiento y Control de Gastos y Re-
cursos de la Honorable Cámara.

2.660 Foco y otros: Creación en el ámbito de la Ho-
norable Cámara de la Comisión Especial de
Investigación y Seguimiento de la Situación
Existente entre el Banco Hipotecario S.A. y
sus Deudores de Operatorias Hipotecarias.

2.738 Stolbizer y Villalba: Creación de la Comi-
sión de Política Criminal y Carcelaría como
permanente de la Honorable Cámara.

2.793 Roggero y Bevacqua: Creación de la Comi-
sión de Bioética como permanente de la Ho-
norable Cámara.

2.864 Drisaldi y otros: Creación de una comisión
bicameral especial investigadora de las adop-
ciones ilegales, supuestas ventas y/o desapa-
riciones de menores de edad en distintas pro-
vincias  argentinas y el tráfico de menores con
ellas relacionadas, y otras cuestiones conexas.

3.433 Castro y otros: Crear en el ámbito de la Co-
misión de Transporte de la Honorable Cá-
mara un comité de notables con el fin de en-
contrar posibles soluciones a la
problemática de la Empresa Argentina S.A.

3.200 Juri y Rivas: Creación en el ámbito de la
Honorable Cámara, de la Comisión Especial
de Prevención, Mediación y Seguimiento de
Conflictos Sociales.

3.972 Linares y otros: Otorgar al señor Martín
Varsavsky una medalla en reconocimiento al
valioso aporte a la educación en el país, y
otras cuestiones conexas.

3.973 Linares y otros: Modificación de la deno-
minación de la Comisión de Familia, Mujer
y Minoridad de la Honorable Cámara, que
deberá llamarse Mujer, Familia y Niñez.

4.027 Mouriño: Crear la Comisión de Sistemas
Electorales, Partidos Políticos e Institucio-
nes Políticas y Electorales, como permanen-
te de asesoramiento de la Honorable Cáma-
ra.

4.184 Godoy: Creación en el ámbito de la Honora-
ble Cámara de la Comisión Parlamentaria de
Contralor de Políticas Sociales.

4.335 Santín y otros: Modificación de los artícu-
los 61 y 101 ter del Reglamento de la Hono-
rable Cámara, nueva denominación de la Co-
misión de Defensa del Consumidor, la que
pasará a denominarse Defensa de la Com-
petencia y del Consumidor.

4.413 Díaz Colodrero (A.) y otros: Crear en el ám-
bito de la Honorable Cámara la Comisión de
Auditoría de la Deuda Externa Argentina.

4.417 Allende y otros: Creación de una comisión
bicameral especial deuda externa argentina
en el ámbito del Honorable Congreso.

4.550 Chaya y otros: Pedido de informes al señor
presidente de esta Honorable Cámara, sobre
diversas cuestiones relacionadas con la ins-
talación del sistema y la confección de las
tarjetas inteligentes para los empleados.

4.570 Corchuelo Blasco y otros: Ante la desapa-
rición física del doctor René Favaloro, la
bandera nacional de la Sala de Sesiones per-
manecerá a media asta en señal de duelo.

4.619 Quintela: Creación de una comisión espe-
cial investigadora de la Honorable Cámara,
sobre las actividades de las empresas telefó-
nicas adjudicatarias de ese servicio público.

4.762 Macaluse y otros: Creación del programa
“Los estudiantes tienen bronce” en el ám-
bito de la Honorable Cámara.

4.790 Corchuelo Blasco y otros: Designar con el
nombre de doctor René Favaloro la Sala de
Reuniones de la Comisión de Acción Social
y Salud Pública de la Honorable Cámara.

4.847 Roggero y otros: Requerir de la Presidencia
de la Honorable Cámara diversas medidas re-
feridas a la realización de las sesiones ordi-
narias.

4.976 Cafiero (M.) y otros: Creación de una comi-
sión bicameral investigadora de la deuda ex-
terna argentina.

5.295 Courel y otros: Creación de una comisión
especial bicameral sobre la problemática azu-
carera y otras cuestiones conexas.

5.323 Lanza y otros: Creación de la comisión
bicameral especial del Año Internacional de
los Voluntarios, en el marco de las celebra-
ciones del año 2001 como Año Internacio-
nal del Voluntario.

5.819 Jaunarena y otros: Modificación del artículo
101 quáter del Reglamento de la Honorable
Cámara, sobre competencia de la Comisión
de Seguridad Interior.

6.508 Méndez de Medina Lareu y otros: Modifi-
caciones al Reglamento de la Honorable Cá-
mara, sobre consideración y tratamiento de
los proyectos ingresados.

6.586 Giubergia y otros: Modificación de los ar-
tículos 119 y 123 del Reglamento de la Ho-
norable Cámara, sobre presentación en so-
porte informático.

6.750 Cafiero (M.): Modificación de los artículos
61 y 100 del Reglamento de la Honorable Cá-
mara, sobre nueva denominación y compe-
tencia de la Comisión de Asuntos Coopera-
tivos, Mutuales y de Organizaciones no
Gubernamentales.

6.818 Caballero Martín y otros: Modificaciones
al Reglamento de la Honorable Cámara, so-
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bre obligaciones de los taquígrafos, dictá-
menes de comisiones y soporte magnético.

6.933 Urtubey y Fontdevila: Crear la Comisión Espe-
cial Mundial de Fútbol 2010 en Chile-Argenti-
na en el ámbito de la Honorable Cámara.

7.344 Gutiérrez: Aprobación del reglamento inter-
no de la Comisión Parlamentaria Conjunta
Argentino-Chilena.

7.510 Funes: Creación de una comisión especial
investigadora en el ámbito de la Honorable
Cámara de las actividades y situación de la
Colonia Montes de Oca y otros estableci-
mientos similares.

Proyectos de declaración

4.644 Urtubey y Das Neves: Expresar preocupa-
ción y rechazar las medidas instrumentadas
en relación al uso de los servicios telefóni-
cos de la Honorable Cámara, significando
una injerencia ilegítima en la actividad de los
legisladores.

PARTICULARES
2000

39 Bouzá, José María y Miceli, Dante Alfredo:
Remite un proyecto de modificación del
nombre de la comisión permanente de la Ho-
norable Cámara de Diputados, asignada
como Comisión de Familia, Mujer y Minori-
dad, y se lo reemplace por el de Familia, Va-
rón, Mujer y Minoridad.

47 Maccio, Eduardo J: Hace conocer su adhe-
sión al proyecto de modificación del nom-
bre de la comisión permanente de la Hono-
rable Cámara de Diputados, asignada como
Comisión, de Familia, Mujer y Minoridad, y
se lo reemplace por el de Familia, Varón, Mu-
jer y Minoridad .

59 Sesin, Horacio M.: Remite un proyecto de
modificación de la comisión permanente de
la Honorable Cámara de Diputados asigna-
da como Comisión de Familia, Mujer y Mi-
noridad, y se lo reemplace por el de Familia,
Varón, Mujer y Minoridad.

60 Sesin, Horacio M.: Solicita el pronto trata-
miento del proyecto de modificación del
nombre de la comisión permanente de la Ho-
norable Cámara de Diputados asignada
como Comisión de Familia, Mujer y Minori-
dad y se lo reemplace por el de Comisión de
Familia, Varón, Mujer y Minoridad.

109 Asociación Padres Alejados de sus Hijos:
Solicita la sanción del proyecto presentado
por el señor Sesin, sobre modificación del
nombre de la comisión permanente de la Ho-
norable Cámara de Diputados, asignada
como Comisión de Familia, Mujer y Minori-
dad y se lo reemplace por el de Comisión de
Familia, Varón, Mujer y Minoridad.

159 Floris, Ricardo: Peticiona y formula consi-
deraciones ante su situación personal.

175 Frutos, Miguel Angel: Formula denuncia
contra el diputado Gerardo Martínez.

176 Maccio, Eduardo J.: Adhiere al proyecto de
modificación del nombre de comisión perma-
nente de la Honorable Cámara de Diputados,
asignada como Comisión de Familia, Mujer
y Minoridad por el de Familia, Varón, Mujer
y Minoridad.

OFICIALES VARIOS
2000

52 Cámara Nacional Electoral: Remite fotocopia
del fallo Nº 2.772/2000 dictado en los autos
“Apoderados del Partido de la Unión Cívica
Radical, s/solicitan certificación” (3.321/2000).

246 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite co-
pia de la declaración  del Honorable Senado
de la Provincia de Buenos Aires en la que
expresa su  respaldo a la decisión adoptada
por la Honorable Cámara de Diputados de
la Nación, que rechazó el diploma del legis-
lador Antonio Domingo Bussi.

319 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a  la resolución aproba-
da por la Honorable Cámara 2.817-D.-00, so-
bre el trámite acordado a las pensiones
presentadas por la Honorable Cámara  corres-
pondiente a los presupuestos 1996/97/98.

407 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a  la resolución aprobada
por la Honorable Cámara 2.817-D.-00, sobre
el  trámite acordado a las pensiones presen-
tadas por la Honorable Cámara  correspon-
diente a los presupuestos 1996/97/99.

28. COMISION DE JUICIO POLITICO

 DIPUTADOS
1998

Proyectos de resolución

1.453 Bravo y otros:  Promover juicio político a
los señores ministros de la Corte Suprema
de Justicia doctores Julio Nazareno, Eduar-
do Moliné O’Connor, Antonio Boggiano y
Augusto César Belluscio por vulnerar la
Constitución Nacional y tratados, conven-
ciones y pactos internacionales que tienen
jerarquía constitucional.

4.149 Bravo y otros: Promover juicio político al
defensor general de la Nación, doctor Mi-
guel Romero.

4.592 Bravo y otros: Solicitan la incorporación al
expediente 4.149-D.-98, de la declaración tes-
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timonial por escrito del senador Jorge Yoma
presentada ante el juez federal Adolfo
Bagnasco en el marco de la denuncia penal
contra el defensor general de la Nación,
doctor Miguel Romero.

5.061 Bravo y otros: Promover juicio político a los
ministros de la Corte Suprema de Justicia de
la Nación , doctores Julio Nazareno, Eduar-
do Moliné O’ Connor, Augusto Belluscio,
Guillermo López y Adolfo Vázquez.

5.178 Garré y Viqueira: Promover juicio político
a los ministros de la Corte Suprema de Jus-
ticia de la Nación Julio Nazareno, Moliné
O’Connor, Belluscio, López y Vázquez (T.P.
Nº117).

PARTICULARES
1998

43 Caballero, Jesús: Solicita se promueva juicio
político a los ministros de la Corte Suprema
de Justicia de la Nación doctores Eduardo
Moliné O’Connor, Augusto Belluscio, Enrique
Petracchi, Antonio Boggiano, Guillermo López,
Gustavo Bossert, Adolfo Vázquez.

119 Vázquez, Juan Antonio: Remite nueva do-
cumentación para ser agregada a una pre-
sentación anterior (Ant. 597-P.-97).

135 Vázquez, Juan Antonio: Remite nueva do-
cumentación para ser agregada a una pre-
sentación anterior.

187 Acerbo, Néstor H., y Rodríguez Berdier, J.
Ignacio: Remiten nueva documentación para
ser agregada a una presentación anterior

189 Prieto, Rafael, y otros  por Comisión de En-
lace del Conurbano de Usuarios y Consu-
midores (Ce.Cu. C): Solicitan se promueva
juicio político a los señores integrantes de
la Corte Suprema de Justicia de la Nación.

197 González, Carlos Emérito: Solicita se pro-
mueva juicio político al señor ministro de De-
fensa, señor Jorge Domínguez.

203 Querequeta, Marta E.: Solicita el urgente tra-
tamiento al pedido de juicio político del juez
Juan José Galeano.

239 Vázquez, Juan Antonio: Reitera su solicitud
de juicio político a distintos miembros del
Poder Judicial y solicita audiencia con algún
integrante de la Comisión de Juicio Político.

252 Guerisoli, José María: Solicita se promue-
va juicio político al ministro de Defensa, se-
ñor Jorge Domínguez.

321 Colegio Público de Abogados de la Capital
Federal: Hace saber que el consejo directi-
vo aprobó por unanimidad hacer saber que
el Colegio Público considera que resulta un
imperativo ético que el doctor Carlos
Liporaci que, está siendo investigado por
graves cargos, pida licencia en su cargo.

333 Pérez Galindo, Carlos A. B.: Remite nueva
documentación para ser agregada a una pre-
sentación anterior.

405 Vázquez, José: Solicita se promueva juicio
político a los señores jueces integrantes de
la Corte Suprema de Justicia de la Nación.

407 Iglesias, Marcelo y Galindo Cáceres, Nilda:
Remite nueva documentación para ser agre-
gada a una presentación anterior.

411 Vázquez, José: Remite nueva documenta-
ción para ser agregada a una presentación
anterior.

412 Asamblea Permanente por los Derechos
Humanos: Solicita se promueva juicio polí-
tico a los señores ministros de la Corte Su-
prema de Justicia de la Nación, doctores Na-
zareno, Moliné O’Connor, Belluscio, López
y Vázquez.

414 Galante, Ernesto: Remite nueva documen-
tación reiterando su solicitud de juicio polí-
tico a los señores ministros de la Corte
Surema de Justicia de la Nación, señores
Fayt, Boggiano, Belluscio, Moliné O’Connor
y los conjueces Mirta Delia Tyden de
Skanata y Hebe Corchuelo de Huberman.

424 Iglesias, Marcelo y Galindo Cáceres, N.:
Solicitan pronto despacho de las presenta-
ciones efectuadas ante esta Honorable Cá-
mara.

459 Asociación de Abogados de Buenos Aires:
Solicita se promueva juicio político a los mi-
nistros de la Corte Suprema de Justicia de
la Nación, doctores Nazareno, Moliné O’
Connor, Belluscio, López y Vázquez.

490 Tobares, Ramón: Solicita se promueva jui-
cio político a los señores jueces integrantes
de la Corte Suprema de Justicia de la Nación.

501 Asociación de Estudios Tributarios del
Mercosur, Concordia, provincia de Entre
Ríos: Hace conocer su repudio al Pedido de
juicio político al doctor Jorge Damarco, in-
tegrante de la Sala 11 de la Cámara Nacional
de Apelaciones.

613 Litteras, Carlos: Solicita se promueva jui-
cio político al señor presidente de la Nación,
doctor Carlos Saúl Menen.

635 Querequeta, Marta Edith: Solicita el trata-
miento a sus solicitudes de juicio político.

OFICIALES VARIOS
1998

433 Juzgado Nacional en lo Criminal y Correc-
cional Federal Nº 4 - Secretaría: Remite ofi-
cio relacionado a la causa 9.705 caratulada
“Belluscio César s/calumnias”.
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29. COMISION DE RECURSOS NATURALES
Y CONSERVACION DEL AMBIENTE HUMANO

SENADO
1998

184 (C.D.-271/98) (23/09/98)(P.P.-1998) Pro-
yecto de ley en revisión por el cual se dis-
pone la confección del Censo Ambiental Na-
cional.

1999

83 (C.D-.110/99) (23-6-99) (P.P.-98) Proyecto
de ley por el cual se modifica el art. 20 de la
ley 22.351 de parques nacionales y reservas
nacionales y monumentos naturales, sobre
composición del directorio.

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

62 Melogno: Reproduce el proyecto de su
autoría y otros señores diputados (5.151-D.-
97), de régimen para la recolección de resi-
duos domiciliarios.

104 Villalba: Declarar como Bosque Protector al
que rodea Colonia El Caburé Norte, provin-
cia de Santiago del Estero.

319 Villalba: Modificaciones a la ley 13.273, de
defensa de la riqueza forestal, sometiendo
las zonas de seguridad y militar a las nor-
mas de la mencionada ley.

320 Villalba: Régimen de navegabilidad en el
Parque Nacional “Nahuel Huapi”.

322 Villalba: Marco regulatorio para la aplica-
ción del Convenio de Diversidad Biológica.

604 Villalba: Declarar bosque protector la reser-
va forestal del partido de Orán, en la pro-
vincia de Salta.

667 Villalba: Declarar como bosque protector a
la reserva forestal del departamento de
Güemes, de la provincia del Chaco.

846 Massei: Régimen de prevención, detección
y extinción de incendios forestales.

925 Polino: Reproduce el proyecto de su autoría
(500-D.-97) sobre creación del Programa Na-
cional de Utilización de Afluentes Cloacales
y Estiércol para la Producción de Energía Al-
ternativa y Biofertilizante, mediante uso de
biodigestores.

981 Alvarez (C. A.): Reproduce el proyecto de
su autoría (2.604-D.-97) de creación del Sis-
tema Laboral para el Control de los Conta-
minantes Atmosféricos (SINCCA). Aplica-
ción de la ley 20.284 y modificación de su
anexo 11, referente al listado de contami-
nantes.

996 Villalba: Declaración como bosques protec-
tores a la reserva forestal del departamento
de San Pedro, provincia de Misiones.

1.017 Flores: Reproduce el proyecto de su autoría
(1.052-D.-99), de régimen para programas am-
bientales financiados con recursos vincula-
dos a la deuda externa.

1.080 Amavet: Reproduce proyecto de su autoría
y otros señores diputados (2.508-D.-97) de
régimen para el uso o aprovechamiento de
los recursos naturales.

1.232 Giles y otros: Declarar el 15 de enero como
Día Nacional de la Lucha por la Preserva-
ción del Ecosistema del Río de la Plata.

1.235 Giles y otros: Declarar en estado de desas-
tre ambiental y ecológico a la zona del Río
de la Plata afectada por el derrame de petró-
leo ocurrido el 15 de enero de 1999.

1.239 Garré y otros: Obligación de recomponer el
daño ambiental para las empresas que pro-
duzcan derrames de petróleo.

1.578 Müller: Régimen de gestión integral de re-
siduos industriales.

1.672 Melogno: Creación del programa para la pro-
tección de la naturaleza y el medio ambiente
–Pronaturaleza– en el ámbito de la Secreta-
ría de Recursos Naturales y Desarrollo Sus-
tentable de la Nación.

2.279 Müller: Conservación de suelos, preven-
ción y lucha contra la desertificación.

2.505 González (M. L.) y otros: Sustituir el nom-
bre de “Parque Nacional Chaco”, por el de
“Parque Nacional Presidente Juan Domingo
Perón” y otras cuestiones conexas.

2.562 Chica: Régimen de preservación del medio
ambiente para las empresas que elaboran
productos de consumo masivo y con enva-
ses descartables provincia de San Juan.

2.563 Chica: Régimen de preservación del medio
ambiente en emprendimientos mineros que
se desarrollan en la provincia de San Juan.

2.939 Lissi y Aubia: Régimen para las áreas natu-
rales protegidas sujetas a la jurisdicción na-
cional.

3.794 Romero y otros: Régimen de bosques nati-
vos.

4.196 Soñez y otros: Régimen de defensa a la li-
bertad de información ambiental.

4.338 Vázquez: Reproduce el proyecto de su
autoría y de otros señores diputados (222-
D.-97), sobre régimen general del ambiente.

4.367 Gómez de Marelli y otros: Declarar monu-
mento natural al yaguareté (Leo onca
palustris)

5.054 Curletti de Wajsfeld y otros: Modificación
del artículo 90 de la ley 24.040, sobre aplica-
ción de sanciones por actos que ocasionan
contaminación ambiental.
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5.471 Rollano: Creación del organismo coordina-
dor ambiental metropolitano –OCAM–.

5.506 Curletti de Wajsfeld y Carrió: Sustitución
del artículo 49 de la ley 24.051, sobre san-
ciones por daño al medio ambiente y a la sa-
lud poblacional.

5.564 Bonino: Prohibición de la eliminación de ba-
terías recargables en desuso correspondien-
te a terminales de telefonía celular por los
canales normales de recolección de basura,
y otras cuestiones conexas.

5.572 Curletti de Wajsfeld y Carrió: Derogación
del artículo 52 de la ley 24.051, de residuos
peligrosos.

5.733 Curletti de Wajsfeld y Carrió: Programa
Nacional de Reciclado de Materiales Noci-
vos y en Desuso para el Ambiente y la Sa-
lud.

5.968 Méndez de Medina Lareu: Creación del Ins-
tituto Nacional de Prevención de las Inun-
daciones (INPI), en el ámbito de la Secreta-
ría de Obras y Servicios Públicos.

6.106 Cardesa y otros: Régimen de clasificación
de residuos para dependencias del Estado
nacional y organismos oficiales.

6.291 Melogno y Chaya: Creación de la Comisión
para la Preservación del Medio Ambiente y
la Lucha contra la Contaminación en la ór-
bita de la Presidencia de la Nación.

6.406 Abalovich y Fontanetto: Régimen de conser-
vación ambiental, protección, mejoramiento,
conservación y restauración del recurso
hídrico.

6.438 Chaya y otros: Instituir el Día del Arbol a
realizarse anualmente el último viernes del
mes de septiembre en todo el país.

Proyectos de resolución

54 Chaya y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversos aspectos referidos
al posible daño ambiental provocado por el
derrame de petróleo ocurrido en el río de la
Plata el 15 de enero de 1999.

153 Herrera Páez: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones referi-
das al transporte, tratamiento, almacena-
miento y disposición final de residuos pa-
tológicos.

204 Ubaldini: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la tala ilegal de cipreses en el
Cerro Otto, San Carlos de Bariloche, provin-
cia de Río Negro.

213 Ubaldini: Declarar de interés parlamentario
el Programa de Reciclado de Baterías de Te-
léfonos Celulares puesto en marcha por la
Fundación Vida Silvestre Argentina.

Proyectos de declaración

139 Bordenave y otros: Expresar preocupación
por la grave situación de la población jujeña
de Abra Pampa debido a los altos índices
de contaminación con plomo que registra
toda el área y afectara seriamente a sus ha-
bitantes.

2000

Proyectos de resolución

9 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el plan desarrollado por la Aso-
ciación Geográfica de la Patagonia y la
Antártida en distintas playas del país y el
desconocimiento de esa acción por la Secre-
taría de Desarrollo Sustentable y Política
Ambiental de la Nación, y otras cuestiones
conexas.

51 Atanasof: Citar a los representantes de la Or-
ganización Ecologista Greenpeace y de la
empresa Atanor ante las comisiones corres-
pondientes sobre diversas cuestiones rela-
cionadas con la cuenca Riachuelo Matanza,
en la provincia de Buenos Aires.

54 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los resultados de los estudios
realizados en la Base “Marambio”, con rela-
ción a la afectación de la capa de ozono, y
otras cuestiones conexas.

110 Curletti de Wajsfeld y otros: Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga las medidas tendien-
tes a resguardar los recursos, interviniendo
en el caso específico de la provincia de Tie-
rra del Fuego, Antártida e Islas del Atlánti-
co Sur que avala un proyecto de tala de bos-
ques.

222 Vázquez (S.) y Polino: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre diversas cuestio-
nes relacionadas al Plan de Gestión Ambien-
tal y de Manejo de la Cuenca Hídrica Ma-
tanza Riachuelo.

223 Vázquez (S.) y Polino: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre diversas cuestio-
nes relacionadas con la construcción de
dos diques en el ámbito del Parque Nacio-
nal Baritú, provincia de Salta.

228 Vázquez (S.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre el proyecto de construcción
del “camino isleño” en la región del Delta
bonaerense.

263 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las afirmaciones realizadas por
un experto de las Naciones Unidas con re-
lación a la limpieza realizada en Berisso y
Magdalena, provincia de Buenos Aires,
como consecuencia del derrame de petróleo
provocado por la colisión de dos buques
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petroleros el 15 de enero de 1999 y otras
cuestiones conexas.

283 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con un coto de caza en la estancia Ce-
rros Colorados, ubicada en las cercanías de
Sierra de los Padres, provincia de Buenos
Aires.

298 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la interposición de un recurso
de amparo por los pobladores de Lago
Puelo, provincia del Chubut, para impedir
trabajos viales dentro de un Parque Nacio-
nal, y otras cuestiones conexas.

310 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con la Cumbre Mundial del Clima reali-
zada en la Ciudad de Buenos Aires.

315 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las afirmaciones de reputados
especialistas en el tema de previsión ambien-
tal respecto a la posibilidad de haber redu-
cido las consecuencias de los incendios en
los bosques del sur de nuestro país, y otras
cuestiones conexas.

594 Valdovinos: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con el abandono en sitios públicos de
envases descartables.

778 Müller y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre las razones que motiva-
ron el cambio de ámbito de la Administra-
ción de Parques Nacionales.

977 Lissi y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga declarar de interés nacional el Pro-
yecto “Gualamba”, “El gran Chaco America-
no. Alternativas de sustentabilidad para el
Gran Chaco”, sobre las razones que motiva-
ron el cambio de ámbito de la Administra-
ción de Parques Nacionales.

1.142 Müller y López Arias: Declarar de interés
legislativo el seminario taller internacional
Corredor Ecológico de las Américas
(Ecoaméricas) en el Cono Sur, que se lleva-
rá a cabo del 12 al 14 de abril en la provincia
de Salta.

1.867 Rivas (O.): Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los altos niveles de contami-
nación de la ciudad autónoma de Buenos
Aires, según un informe de la organización
Greenpeace.

1.983 Camaño (G.): Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga aplicar la vitrificación en el tratamien-
to de residuos nucleares, para aislar de la
naturaleza los elementos tóxicos que contie-
nen las pilas comunes desechadas y las
recargables de telefonía celular.

2.081 Granados: Declarar de interés parlamentario
la campaña sobre preservación del medio

ambiente que se lleva a cabo en los hoteles
de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

2.169 Ayala: Adherir al informe de la ONU World
Ressources 2000-2001, sobre medio ambien-
te, hecho público el 17 de abril de 2000.

2.171 Ayala: Adherir al Día Internacional de la Re-
ducción de los Desastres Naturales, a cele-
brarse el 11 de octubre de 2000.

2.585 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con el estado actual de las refacciones
que en el año 1995 se anunciaron en el Par-
que Nacional Iguazú.

2.670 Lissi y otros: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre derivaciones de fondos efectua-
dos por la ex Secretaría de Recursos Naturales
y Desarrollo Sustentable, originariamente des-
tinados a la administración de Parques Nacio-
nales, para la creación de un área protegida en
la localidad de Mar del Plata, provincia de Bue-
nos Aires, y otras cuestiones conexas.

3.029 Villalba y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el estado de conserva-
ción del Patrimonio Arqueológico y
Paleontológico del Parque Nacional
Talampaya, provincia de La Rioja, y otras
cuestiones conexas.

3.092 Lissi y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre la instalación en la ciudad
de Rosario del Tala, en la provincia de Entre
Ríos, de una planta para el procesamiento
de residuos radiactivos.

3.261 Lissi y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre la unificación en un solo
contrato de préstamo, de los proyectos
“Bosques Nativos“ y “Areas Protegidas”
claramente independientes y de ejecución di-
ferenciada, y otras cuestiones conexas.

3.359 Müller: Declarar de interés parlamentario la
implementación de las denominadas “Eco
Tribunas” en las escuelas de todo el país,
con el fin de incrementar el debate de pro-
puestas e ideas sobre la solución de los pro-
blemas ambientales.

3.525 Lissi y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre el estado del proyecto de la
empresa Lenga Argentina S.A. (subsidiaria
de Trillium Corporation), por el cual se tala-
rían 500 hectáreas anuales de bosque nati-
vo en la provincia de Tierra del Fuego,
Antártida e Islas del Atlántico Sur, y otras
cuestiones conexas.

3.909 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los estudios efectuados para
conocer la conducta doméstica con el fin de
mejorar las condiciones ecológicas en nues-
tro país y el mundo.

4.036 Etchebehere: Declarar de interés parlamen-
tario la realización de la Fiesta Provincial de
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la Conservación del Suelo, a realizarse el 7
de julio de 2000 en Aldea Santa María, pro-
vincia de Entre Ríos.

4.367 Curletti de Wajsfeld y Polino: Declarar de
interés parlamentario la Feria del Desarrollo
Urbano, Seguridad y Medio Ambiente a rea-
lizarse en la Ciudad Autónoma de Buenos
Aires del 6 al 10 de marzo de 2001.

5.581 Caviglia: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la manipulación, control y de-
pósito de residuos tóxicos, incluido el com-
puesto de PCBS, altamente tóxicos para el
medio ambiente.

5.633 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones referidas a
la protección de las especies vegetales y ani-
males que padecen la acción indiscriminada
de los depredadores y cazadores furtivos.

5.635 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la veracidad de la existencia de
una excesiva cantidad de la peligrosa sus-
tancia PCB en Cipolletti, provincia de Río
Negro.

5.638 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las conclusiones a que arriba-
rá el panel intergubemamental sobre el cam-
bio climático (ONU), en las que se da cuenta
de las causas que provocan el incremento
de temperatura en la atmósfera terrestre.

5.775 García de Cano y otros: Pedido de informes
al Poder Ejecutivo sobre la inscripción en el
registro nacional de generadores y operado-
res de residuos peligrosos (ley 24.051) de las
curtiembres ARLEI y SADESA en la ciudad
de Las Toscas, provincia de Santa Fe, y otras
cuestiones.

5.873 Caviglia y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el origen del mal olor e
irritación en el ámbito de la Ciudad Autóno-
ma de Buenos Aires y del conurbano bonae-
rense.

6.009 Cambareri y Maestro: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga declarar a la provincia del
Chubut en emergencia climática, como con-
secuencia de los fuertes temporales de llu-
via nieve.

6.026 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la extinción del ciervo huemul.

6.040 Pepe: Solicitar al Poder Ejectitivo disponga
verificar el impacto ambiental a que determi-
nará el llevar a cabo diversas propuestas di-
rigidas a dar mejor utilidad a los predios de
Martín Coronado y el que perteneciera a los
Talleres Alianza, sito en el partido de Tres
de Febrero, provincia de Buenos Aires.

6.131 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la tala de lengas que se estaría
registrando en las estribaciones cordillera-
nas de la provincia del Chubut.

6.700 Müller: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre diversas cuestiones relacionadas
con el Programa de Gestión de Residuos, es-
tablecido por ley 25.018, de gestión de resi-
duos radiactivos.

6.852 Palou: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga las medidas tendientes a fin de detener
el tráfico y comercio ilegal de fauna, y otras
cuestiones conexas.

6.853 Palou: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre las medidas adoptadas ante la po-
sibilidad que el gobierno del Brasil autorice
a reanudar los vuelos de helicópteros sobre
las cataratas del Iguazú.

6.857 Palou: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre la posible importación de residuos
originarios de Australia para su tratamiento
en nuestro país para la empresa INVAP.

6.866 Romá: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre las razones que motivaron la revi-
sión de la posición de nuestro país en la pro-
blemática global del cambio climático.

6.896 Ocaña: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre diversas cuestiones referidas a la
existencia de un basurero tóxico en la zona
de Escobar, provincia de Buenos Aires.

7.061 Giles y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con la remoción de residuos prove-
nientes de pilas en la localidad de Jesús Ma-
ría, provincia de Córdoba, y su traslado a la
ciudad de Zárate, provincia de Buenos Aires.

7.066 Das Neves y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la instalación de un
repositorio nuclear en la Patagonia, y otras
cuestiones conexas.

7.113 Corfield y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el cumplimiento del
acuerdo binacional relacionado con los vue-
los de helicópteros en el Parque Nacional
Iguazú, suscrito entre Argentina y Brasil el
9 de mayo de 1997, y otras cuestiones
conexas.

7.578 Méndez de Medina Lareu: Pedido de infor-
mes al Poder Ejecutivo sobre diversas cues-
tiones relacionadas con la presunta intro-
ducción en el país de residuos tóxicos
provenientes de Estados Unidos y Francia.

7.625 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con el peligro de deterioro ambiental en
tres regiones que involucran a varias pro-
vincias de nuestro país.

7.637 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los desmontes de selvas que
se vienen realizando en varias provincias del
país en forma ilegal.

7.680 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la tala de bosques que se vie-
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ne realizando en una zona de la provincia
de Río Negro, que tiende a eliminar las con-
diciones naturales de aquel ambiente, y otras
cuestiones conexas.

7.710 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la exportación de residuos
radiactivos hacia la Argentina, provenientes
de Australia, y otras cuestiones conexas.

7.841 Das Neves y Ayala: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
relacionadas con la firma Evarsa y el Servi-
cio de Medición Hidrometeorológica.

8.057 Giles y otros: Declarar de interés parla-
mentario las tareas de la Legislatura de la
provincia del Chubut, tendientes a preser-
var la península Valdés como patrimonio
natural de la humanidad, catalogado por
la UNESCO.

Proyectos de declaración

258 Atanasof: Expresar beneplácito por la deci-
sión del gobierno brasileño de no renovar
el contrato con la empresa Helisul que reali-
zaba vuelos rasantes sobre las cataratas del
Iguazú.

260 Atanasof: Expresar preocupación e inquie-
tud por los hechos producidos en la reser-
va El Pedral de la provincia del Chubut.

274 Atanasof: Expresar preocupación por el pa-
decimiento que sufren los habitantes de la
localidad de Ensenada y en las zonas aleda-
ñas a la destilería de YPF por las emanacio-
nes tóxicas y trastornos que provoca la mis-
ma.

276 Atanasof: Expresar preocupación e interés
por la adopción de medidas para tornar
operativa la ley bonaerense 12.099, por la
cual se declara “paisaje protegido de inte-
rés turístico provincial” al bosque de Cariló,
provincia de Buenos Aires.

609 Tazzioli: Declarar de interés parlamentario
la realización de la Segunda Escuela Inter-
nacional de Ecocubles a desarrollarse del 27
de febrero al 5 de marzo de 2000, en la loca-
lidad de Marcos Juárez, provincia de Bue-
nos Aires, provincia de Córdoba.

3.191 Etchebehere: Rechazar la intención del in-
tendente de la ciudad de Rosario del Tala
(Entre Ríos) de instalar en esa localidad un
repositorio de residuos nucleares.

3.192 García de Cano y otros: Declarar de interés
parlamentario la Primera Feria del Libro Am-
biental a llevarse a cabo en la Ciudad Autó-
noma de Buenos Aires del 5 al 16 de junio
de 2000.

3.311 Scarpin: Declarar de interés paralamentario
las Jornadas sobre manejo de pastizales na-
turales”, a realizarse anualmente en la ciu-

dad de San Cristóbal, provincia de Santa Fe.
3.354 Gallego y Bonacina: Declarar de interés par-

lamentario el XVIII Congreso Nacional del
Agua, a realizarse del 12 al 16 de junio de
2000 en Termas de Río Hondo, provincia de
Santiago del Estero.

3.916 Atanasof: Manifestar oposición a la instala-
ción de un basurero nuclear en todo el terri-
torio de la Nación.

4.047 García de Cano y otros: Declarar de interés
parlamentario la Fiesta Provincial de la Con-
servación del Suelo, a realizarse en Aldea
Santa María, provincia de Entre Ríos, el 7
de julio de 2000.

4.665 Jobe: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre la confirmación de denuncias pe-
riodísticas sobre la existencia de contamina-
ción por bifenilo policlorado (PCB) en la
localidad de Del Viso, partido de Pilar, pro-
vincia de Buenos Aires.

5.197 Puerta: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga las medidas necesarias para disminuir el
peligro de incendio en la provincia de Mi-
siones, y otras cuestiones conexas.

5.650 Iparraguirre: Declarar de interés parlamen-
tario el fomento y desarrollo del Proyecto de
Reserva Natural “Isla del Sol”, ubicada en
Villa Constitución, provincia de Santa Fe.

5.718 Becerra: Declarar de interés parlamentario
y científico la reunión del Día Internacional
de la Protección de la Capa de Ozono 2000
a realizarse del 14 al 16 de septiembre de
2000, en Ushuaia, provincia de Tierra del
Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur.

5.764 Baladrón: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga facultar a la Secretaría de Medio Am-
biente y Recursos Naturales en la supervi-
sión del accionar de la Administración de
Parques Nacionales, y otras cuestiones
conexas.

5.874 Caviglia y otros: Citar a la Comisión de Re-
cursos Naturales de la Honorable Cámara,
al secretario de Desarrollo Sustentable y Po-
lítica Ambiental, doctor Oscar Ermelindo
Massei, con el fin de brindar informes ver-
bales sobre la existencia de fuertes olores
tóxicos que se registraron en el último año.

5.917 Saadi (R. E.) y Kent de Saadi: Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga los medios necesa-
rios para colaborar con los organismos de
control de la provincia de Catamarca con el
fin de determinar si los transformadores de
esa provincia contienen PCB.

5.919 Saadi (R. E.) y Kent de Saadi: Pedido de in-
formes al Poder Ejecutivo sobre los progra-
mas tendientes a impedir la extinción del
huemul patagónico (hippocamelus bisulcus).

6.063 Gorvein: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga un relevamiento nacional de transforma-
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dores refrigerados con PCB, y otras cues-
tiones conexas.

6.138 Atanasof: Expresar preocupación por la crí-
tica situación en que se encuentra inmersa,
la selva natural misionera, como consecuen-
cia de la desforestación de la misma.

6.524 Lissi y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga colaborar con las autoridades de
la provincia del Chubut, para determinar el
origen de las sustancias que provocaron la
muerte de aves y mamíferos marinos en la
costa atlántica de dicha provincia, y otras
cuestiones conexas.

6.706 Venica y Saquer: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga las medidas tendientes a neu-
tralizar los casos de tráfico ilegal de fauna y
flora autóctonas.

6.731 Atanasof: Expresar interés en el proyecto
tendiente a que la UNESCO declare la región
comprendida en la segunda y tercera sec-
ción del delta del Paraná, en territorio bo-
naerense, como reserva de biosfera.

6.791 Lissi y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga arbitrar los medios tendientes a im-
pedir el ingreso al país de residuos radioac-
tivos.

6.798 Gorvein: Expresar beneplácito por la san-
ción de la Ley Provincial de Creación del Sis-
tema Provincial de Reservas de Biosfera, en
la Legislatura de la provincia de Formosa.

6.864 Saadi (R. E.) y Kent de Saadi: Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga proveer al gobierno
de la provincia de Catamarca del
equipamiento y la capacitación necesarias
para prevenir y combatir incendios de cam-
pos.

6.872 Maestro y otros: Expresar beneplácito por
las gestiones llevadas a cabo por la Organi-
zación de las Naciones Unidas para la Agri-
cultura y la Alimentación (FAO), con el fin
de brindar protección al medio ambiente de
montaña.

6.942 Gómez de Marelli y Solmoirago: Solicitar
al Poder Ejecutivo disponga formar un fuer-
te reclamo ante el gobierno brasileño a fin
de evitar la reanudación de los vuelos de he-
licópteros sobre las cataratas del Iguazú.

7.031 Atanasof: Expresar preocupación por las de-
nuncias que año a año se repiten respecto
de la explotación de los vuelos de helicóp-
teros sobre las cataratas del Iguazú.

7.167 Baladrón: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga implementar una campaña nacional
para la prevención de desastres naturales,
y otras cuestiones conexas.

7.380 Nieto Brizuela: Declarar de interés nacio-
nal la preservación y conservación del área
que comprende la Reserva Provincial Lagu-
na Brava, en la provincia de La Rioja.

7.564 Atanasof: Expresar profunda preocupación
por la crítica situación en la que se encuen-
tra inmersa la selva natural misionera.

7.644 Atanasof: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas necesarias para
instrumentar una política estratégica de pro-
tección del medio ambiente.

7.648 Geijo y otros: Declarar de interés nacional
la zona de lluvias meteoríticas, y otras cues-
tiones conexas.

7.730 Corchuelo Blasco: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga prestar ayuda económica a las
instituciones y organizaciones que se ocu-
pan de investigar la mortandad de más de
2.500 aves marinas, de las cuales el 90% co-
rresponde a la especie pingüino de
Magallanes, en el sur de nuestro país.

7.794 Geijo: Expresar reconocimiento a la labor
científica desarrollada por el botánico argen-
tino, doctor Gustavo Schulz.

7.885 Balter: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga girar los fondos correspondientes al Ejer-
cicio 2000 del Plan Nacional de Manejo del
Fuego, a la provincia de Mendoza.

PARTICULARES
2000

17 Saladino, Gustavo: Solicita se declare de in-
terés ecológico el barrio Marcelo T. de
Alvear.

23 Mastroscello, Cristina Natalia: Remite un
proyecto de recuperación y preservación de
la laguna de Rocha, su flora y fauna.

100 Plastivida Argentina: Formula consideracio-
nes al proyecto del diputado Cardesa y
otros sobre régimen de clasificación de re-
siduos para dependencias del Estado nacio-
nal y organismos oficiales.

101 Plastivida Argentina: Formula consideracio-
nes al proyecto del diputado Valdovinos so-
bre pedido de informes al Poder Ejecutivo
sobre diversas cuestiones relacionadas con
el abandono en sitios públicos de envases
descartables.

OFICIALES VARIOS
2000

91 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.794-D.-99), so-
bre diversas cuestiones relacionadas con la
creación del Parque Nacional San Guillermo,
en la provincia de San Juan.

117 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (633-D.-99), sobre
los avances logrados en los relativo a la re-
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ducción de las sustancias que agotan la
capa de ozono conforme al Protocolo de
Montreal.

131 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (2.313-D.-99), so-
bre la incidencia de la navegación aérea en
la degradación del ambiente.

162 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (5.654-D.-99), so-
bre manifestar la necesidad del Proyecto Co-
rredor Ecológico de las Américas (CEAM)
promovido por la Sociedad para la Conser-
vación de la Vida Silvestre (WCS).

209 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (5.654-D.-99), so-
bre manifestar la necesidad del Proyecto Co-
rredor Ecológico de las Américas (CEAM)
promovido por la Sociedad para la Conser-
vación de la Vida Silvestre (WCS).

273 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (93-D.-00), sobre
las causas que originaron un incendio en di-
ciembre de 1999, en el Parque Nacional
Lanín, provincia del Neuquén, y otras cues-
tiones conexas.

292 Jefe de Gabinete de Ministros:  Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (10-D.-00), sobre
diversas cuestiones relacionadas con el in-
forme de la organización Fondo Mundial
para la Naturaleza.

293 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (208-D.-00), sobre
declarar de Interés Legislativo el Primer In-
ventario Nacional de Bosques Nativos y
Areas Protegidas.

294 Jefe de Gabinete de Ministros:  Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (224-D.-00), sobre
diversas cuestiones relacionadas con la li-
citación pública para el diseño, construcción
y operación de una planta de tratamiento de
lixiviados en Villa Domínico, provincia de
Buenos Aires.

334 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (93-D.-00), sobre
las causas que originaron un incendio en di-
ciembre de 1999, en el Parque Nacional
Lanín, provincia del Neuquén.

336 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (225-D.-00), sobre
declarar de interés legislativo la promoción

y realización de estudios e investigaciones
realizadas con la detección de elementos
contaminantes en las aguas de la llanura
chaco-pampeana.

376 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (314-D.-00), sobre
los estudios efectuados por el especialista
de las Naciones Unidas con relación al de-
rrame de petróleo en las costas de Magda-
lena, provincia de Buenos Aires, producido
por la colisión de dos buques petroleros.

30. COMISION DE TURISMO

SENADO
1998

247 (C.D.-349/98) (26-11-98) (P.P.-1998): Pro-
yecto de ley en revisión por el cual se de-
clara de interés nacional el turismo rural
como desarrollo económicamente sustenta-
ble de Pymes.

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

1.955 Abalovich y otros: Creación del Registro de
Convenios de Viajes Estudiantiles, en el ám-
bito del Ente Nacional de Turismo.

1.974 Granados: Incorporación de un inciso al ar-
tículo 71 de la ley 23.349 (t.o. 1997), estable-
ciéndose el reintegro o devolución del im-
puesto al valor agregado a los gastos
emanados de la participación de turistas en
congresos, ferias y convenciones que se
realicen en territorio argentino con auspicio
de la Secretaría de Turismo de la Nación.

2.638 Granados: Creación del Registro Unico para
Entidades Prestadoras de Servicios Turísti-
cos de SPA, en el ámbito de la Secretaría de
Turismo de la Nación.

3.163 Martínez Garbino: Reproduce el proyecto
su autoría (2.283-D.-97), sobre creación del
Fondo de Garantía del Turismo (Fogatur).

3.773 Maqueda: Régimen del Turismo.
5.901 Cafferata Nores: Régimen Nacional de Tu-

rismo.

2000
Proyectos de resolución

2.427 Zúñiga: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga la prórroga de la concesión de los servi-
cios lacustres en el lago Nahuel Huapi.

6.096 Granados: Declarar de interés de la Hono-
rable Cámara de Diputados, la segunda edi-
ción del “Made in Argentina” a realizarse el
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24 de octubre de 2000 en la Ciudad Autóno-
ma de Buenos Aires.

6.487 Granados: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre promoción turística en el su-
plemento del diario inglés “Financial Times”,
y otras cuestiones conexas.

6.552 Zacarías: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con los hoteles mutuales o sindicales.

7.098 Urtubey: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el control ejercido en las agen-
cias de viajes de turismo estudiantil, y otras
cuestiones conexas.

7.131 Zúñiga: Citar a la representación legal y di-
rectivos de la empresa “El Rápido Argenti-
no Compañía de Mozas S. A.” a la Comisión
de Turismo de la Honorable Cámara para
brindar informes respecto de la situación
económico-financiera que transita como
prestadora de servicios turísticos hoteleros
gastronómicos en el rubro Turismo Estu-
diantil.

7.279 Vázquez (R. H.) y otros: Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga la preservación de las
Sierras de Tandil para asegurar a la comuni-
dad de la región un desarrollo ambiental-
mente sustentable.

8.027 Das Neves y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre los proyectos de
loteos y urbanización en Punta Pardelas, pe-
nínsula Valdés, provincia del Chubut, y otras
cuestiones conexas.

8.028 Das Neves y otros: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre la realización de ne-
gocios inmobiliarios emprendidos en Punta
Pardelas, Península Valdés, provincia del
Chubut, que pondrían en riesgo el rango de
patrimonio de la humanidad otorgado por la
UNESCO a dicha zona, y otras cuestiones
conexas.

Proyectos de declaración

3.562 Sodá y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga la adopción de diversas medidas
tendientes a la operatividad, migración y
transporte en el denominado corredor turís-
tico de las misiones jesuíticas.

4.384 Sodá y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga la reglamentación de la ley 25.198
de turismo, para propender el desarrollo in-
tegral del sector, y otras cuestiones conexas.

4.806 Balián: Declarar de interés legislativo el XV
Congreso Nacional de Estudiantes de Tu-
rismo a llevarse a cabo en la ciudad capital
de la provincia de Córdoba, del 20 al 23 de
septiembre de 2000.

5.011 Linares y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga implementar un programa de

capacitación en el rol de informador turísti-
co para los agentes de calle de la Policía Fe-
deral Argentina.

5.412 Bonino: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga adoptar las medidas tendientes a incre-
mentar el importe de las tasas de embarque
de los viajes internacionales.

5.660 García de Cano y Balián: Declarar de inte-
rés parlamentario el I Congreso virtual ibe-
roamericano sobre turismo accesible, “Tu-
rismo para todos”, a llevarse a cabo durante
el mes de junio de 2001 en varias sedes de
cinco países iberoamericanos.

5.684 Corfield: Declarar de interés legislativo las
Jornadas Internacionales de Turismo Fede-
ración 2000, a realizarse del 11 al 13 de octu-
bre de 2000 en la ciudad de Federación, pro-
vincia de Entre Ríos.

6.098 Granados: Expresar beneplácito por los resul-
tados de una investigación realizada por el
Ente Municipal de Turismo de Mar del Plata
(EMTUR), provincia de Buenos Aires, mos-
trando un aumento en la concurrencia de tu-
ristas en el fin de semana del 15 al 17 de agos-
to de 2000 en comparación con el año pasado.

6.365 Geijo y Saquer: Declarar de interés deporti-
vo y turístico el Torneo Nacional de Pesca
Libre del Dorado, a realizarse del 14 al 16 de
octubre de 2000 en la localidad de la Isla del
Cerrito, provincia del Chaco.

6.659 Ferrero: Expresar desagrado y preocupa-
ción por la posición asumida por hoteleros
marplatenses al negar reservaciones por lap-
sos menores a una semana de estadía a se-
guidores extranjeros del rugby, con motivo
del torneo Tercera Copa del Mundo de
“Seven a Side” que se realizará en esa ciu-
dad en enero de 2001.

7.218 Balián y Mukdise: Declarar de interés legis-
lativo las II Jornadas de Producción y Tu-
rismo de los Valles Calchaquíes, a realizarse
el 9 y 10 de noviembre de 2000 en la ciudad
de Santa María, provincia de Catamarca.

7.415 Linares y otros: Expresar beneplácito por
el proyecto de extender el recorrido de “la
Trochita” desde Bariloche hasta Río Chico,
en la provincia de Río Negro.

7.416 Linares y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga la inclusión en la promoción
gráfica de la península Valdés la leyenda
“Península Valdés, declarada por la UNESCO
en el año 1999 patrimonio natural de la hu-
manidad”.

7.417 Linares y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga considerar como prioritario para
el Plan Federal de Infraestructura para el año
2002, el proyecto denominado “Enlace
Ferroportuario Patagónico” por sus benefi-
cios para el desplazamiento turístico.
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7.419 Balián y Linares: Declarar de interés legis-
lativo la inclusión en los presupuestos para
futuros ejercicios fiscales de partidas desti-
nadas a la iniciación de mejoras estructura-
les en los pasos fronterizos.

7.915 Corfield e Iparraguirre: Declarar de interés
legislativo la iniciativa de investigación y de-
sarrollo sobre el patrimonio cultural como re-
curso turístico. La ruta del Quebracho como
itinerario cultural turístico, que se realiza en
el norte de la provincia de Santa Fe.

PARTICULARES

2000

141 Maidana, Horacio y otros: Peticionan y for-
mulan consideraciones sobre lo que se co-
noce como “Las Víctimas de Bariloche” y el
turismo estudiantil.

OFICIALES VARIOS

2000

83 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta con relación a la resolución aproba-
da por la Honorable Cámara (3.334-D.-99),
sobre los motivos que llevaron al cierre de
los hoteles del complejo turístico de Embal-
se Río Tercero, provincia de Córdoba.

31. COMISION DE ECONOMIA

PODER EJECUTIVO
1999

10 Mensaje 259 comunicando el decreto 258
del 19 de marzo de 1999 por el cual se susti-
tuye el artículo 15 de la ley 22.091, modifica-
do por la ley 23.993 –Administración Nacio-
nal de Aduanas–, sobre distribución de la
venta de mercaderías objeto de comiso y por
aplicaciones de multas.

12 Mensaje 286 comunicando el decreto 285/
99 del 25 de marzo de 1999 por el que se crea
el área franca La Pampa (General Pico).

36 Mensaje 507 comunicando el dictado del
decreto 506 del 11 de mayo de 1999, por el
cual se prorroga hasta el 22 de mayo del año
2000 el plazo previsto en el artículo 80 de la
ley 24.587 para la conversión de los títulos
valores privados de deuda emitidos al por-
tador y colocados en mercados del exterior.

37 Mensaje 508 del 11 de mayo de 1999 y pro-
yecto de ley por el cual se modifican los ar-
tículos 1º, 5º, 6º, 7º, 8º y 11 de la ley 24.587
–Ley de Nominatividad de los Títulos Valo-
res Privados–.

100 Mensaje 41 remitiendo copia autenticada del
decreto 40 del 14 de diciembre de 1999, por

el que’se observa en su totalidad el proyec-
to de ley registrado bajo el número 25.204,
que establece una oficina de registro adua-
nero en la ciudad capital de la provincia de
Santiago del Estero.

SENADO
1998

148 Proyecto de ley en revisión por el cual se
establece un régimen de excepción para la
normalización de los seguros de vida y na-
cionalización de los fondos capitalizados en
el exterior.

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

390 Caillet: Obligatoriedad de contratar un se-
guro contra siniestros para las personas
fisicas o jurídicas que se dediquen a la ex-
plotación de garajes.

635 Isequilla: Sustitución de los artículos 6º, 23
y 41 de la ley 24.331, de zona franca.

1.019 Flores: Prohibición de exportar guanacos vi-
vos, su semen o embriones para incubar y
todo otro material apto para la investigación
biológica.

1.993 Chaya y Barrios: Modificaciones a la ley
24.331, de zonas francas.

2.033 Parentella: Solicitud de modificaciones en
el proyecto de ley de su autoría (2.355-D.-
99), sobre régimen de importaciones para
insumos destinados a investigaciones cien-
tífico-tecnológicas.

2.298 Cardoso y otros: Modificaciones al régimen
de la ley 24.331, de zonas francas. Creación
de la comisión bicameral de seguimiento de
las disposiciones de la misma, en el ámbito
del Honorable Congreso de la Nación.

2.355 Viqueira y Parentella: Régimen de impor-
taciones para insumos destinados a inves-
tigaciones científico-tecnológicas.

2.486 Leyba de Martí: Modificaciones al Código
Aduanero, ley 22.415.

2.660 Fernández (P.) y otros: Régimen especial
para zonas francas mediterráneas.

3.276 Dufou y otros: Modificaciones a la ley
22.091, texto sustituido por la ley 23.993 y
modificada por el decreto Nº 258/99. Modi-
ficaciones a la ley 22.415, Código Aduane-
ro. Creación del Servicio de Vigilancia Adua-
nera.

3.342 Gabrielli: Régimen para aplicación en zo-
nas francas creadas o a crearse en el mar-
co de la ley 24.331, reglamentaria de las zo-
nas francas.
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4.856 Raimundi: Modificación del artículo 231 de
la ley 22.415, de Código Aduanero de la Re-
pública Argentina, sobre participación de las
cámaras empresariales correspondientes en
el cumplimiento de las funciones de verifi-
cación de mercaderías.

5.562 Fernández Meijide y Alvarez (C. A.): Régi-
men para la autonomía del consumidor en la
contratación de seguros.

6.197 Caillet: Obligatoriedad de contratar un seguro
para la cobertura de siniestros en vehículos
que fueran objeto del contrato de garaje.

2000

Proyectos de resolución

1.323 Mosso de Mortarotti: Rechazar las expresio-
nes vertidas por la ministra de Desarrollo
Social, Graciela Fernández Meijide, en oca-
sión de la Asamblea Anual del Banco Inte-
ramericano de Desarrollo que se lleva a cabo
en la ciudad de Nueva Orleáns (EE.UU.), so-
bre el régimen de convertibilidad que rige en
nuestro país, y otras cuestiones conexas.

2.123 Di Cola: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre diversas cuestiones relacionadas
con la AFIP y la Administración Nacional de
Aduanas.

2.163 Honcheruk: Solicitud al Poder Ejecutivo dis-
ponga concretar un incremento en los por-
centajes de reintegros a diversos productos
exportables de la economía chaqueña, y
otras cuestiones conexas.

2.256 Camaño (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre la causa por la cual la Adua-
na de Córdoba acusó de contrabando a la
empresa Renault, y otras cuestiones
conexas.

2.505 Martínez (M. L.) y otros: Solicitud al Poder
Ejecutivo disponga una auditoría en la Ad-
ministración General de Aduanas sobre las
mercaderías que por su sustancia, naturale-
za o componentes constituyan un riesgo
para la seguridad común.

3.367 Martínez (E. M.) y otros: Solicitud al Poder
Ejecutivo disponga la inmediata aplicación
de un arancel de un 35% sobre las importa-
ciones extra Mercosur de bienes de consu-
mo.

3.582 Daher y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
disponga intensificar los controles aduane-
ros en las importaciones de muebles y pro-
ductos terminados para la construcción.

3.657 Courel y Neme Scheij: Solicitud al Poder
Ejecutivo para que disponga que toda mer-
cancía decomisada y depositada en la Direc-
ción General de Aduanas, sea distribuida en
cada provincia argentina, y otras cuestiones
conexas.

4.016 Ocaña y Giustiniani: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
relacionadas con las curtiembres ARLEI S.A.
y Meiners Ltda.

4.642 Jenefes y otros: Insistir en la sanción defi-
nitiva del proyecto de ley registrado bajo el
número 25.267, observado totalmente por
decreto 607/2000, sobre autorización de ven-
ta al por menor de productos de origen ex-
tranjero en el ámbito de la zona franca de La
Puna (Jujuy).

5.490 Mosso de Mortarotti: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
relacionadas con el Programa de Inspección
de Preembarque de Importaciones aproba-
do por decreto 477/97.

6.634 Gutiérrez (G.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre el estado de situación del
complejo aduanero Punta de Vacas, ubica-
do en la ruta nacional 7, en la zona limítrofe
con la República de Chile, y otras cuestio-
nes conexas.

7.028 Torres Molina: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre las razones por las cua-
les la Superintendencia de Seguros de la Na-
ción no ha dispuesto la venta de los
automotores pertenecientes a Pergamino
Cooperativa de Seguros Limitada, teniendo
en cuenta que el transcurso del tiempo los
deteriora y desvaloriza.

7.166 Balter: Solicitud al Poder Ejecutivo dispon-
ga proceder a eliminar el límite establecido
por el artículo 2º de la resolución 503/2000,
a través de la cual se han disminuido los
aranceles para el ingreso del durazno grie-
go a nuestro país.

7.226 Das Neves y Müller: Pedido de informes al
Poder Ejecutivo sobre el estado en que se
encuentran las negociaciones con Brasil por
la política automotriz común del Mercosur,
y otras cuestiones conexas.

7.308 Ocaña: Pedido de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre la actuación realizada por la
Superintendencia de Seguros de la Nación
en el caso “La Confianza Compañía Argen-
tina de Seguros”.

7.333 Caviglia y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la fragilidad de los con-
troles aduaneros imperantes en el país, y
otras cuestiones conexas.

7.518 Cafiero (M.) y otros: Expresar preocupación
por la intimación que existe para efectuar la
inspección de preembarque en las zonas
francas, y otras cuestiones conexas.

7.550 Balter: Solicitud al Poder Ejecutivo dispon-
ga la derogación de la Instrucción General
514/00, de la Dirección de Programación y
Normas de Fiscalización por considerar que
la misma está obrando en sentido contrario
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al esfuerzo productivo exportador de los
productores de San Rafael, provincia de
Mendoza.

7.822  Ocaña y otros: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con la denuncia por presunto contra-
bando que interpusiera la Dirección General
de Aduanas contra la empresa Sevel Argen-
tina.

8.052 Ocaña y Rodil: Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre la decisión tomada por “Pro-
vincia Seguros” con relación a las pólizas
de seguros sobre automotores.

8.117 Stolbizer y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el control que ejerce la
Superintendencia de Seguros de la Nación
en el mercado de seguros.

Proyectos de declaración

106 Urtubey: Solicitud al Poder Ejecutivo de dis-
poner incrementar los controles que tiendan
impedir el ingreso al país de porcinos afec-
tados con aftosa y exija el cumplimiento de
la remisión de muestras para las verificacio-
nes sanitarias.

3.929 Chaya: Expresar beneplácito por la realiza-
ción del Primer Congreso Internacional de
Subsidios al Consumo y a la Inversión, a de-
sarrollarse el 29 y 30 de junio de 2000 en la
provincia de Salta.

7.153 Insfran: Solicitud al Poder Ejecutivo para
que disponga otorgar curso favorable al
proyecto que propicia una zona aduanera en
Clorinda, provincia de Formosa.

7.573 Hernández: Expresar beneplácito por la rea-
lización en la ciudad de Copiapó, República
de Chile, del IV Encuentro del Comité de
Frontera “Atacama-Catamarca-La Rioja” so-
bre integración binacional.

7.715 Nofal y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo dis-
ponga analizar la necesidad de revisar la vigen-
cia de la figura de Depósito Fiscal “General” Ex-
tra Portuario, y otras cuestiones conexas.

7.923 Hernández: Solicitud al Poder Ejecutivo dis-
ponga implementar un seguro de desempleo.

OFICIALES VARIOS
2000

58 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honrable Cámara (3.726-D.-98), sobre
la necesidad de realizar un “despacho de im-
portación” o una “solicitud particular”, con-
feccionado por el despachante de aduana,
vinculada a la importación de energía eléc-
trica, procedente del vínculo Guarambaré
(Paraguay)-Clorinda (Argentina), y otras
cuestiones conexas

119 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (841-D.-99), sobre
la posición arancelaria en la cual se incluyó
cada una de las ventas de armas al exterior
en el período 1990/1998.

132 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (2.450-D.-99), so-
bre la cantidad de empresas aseguradoras
del mercado, que se han liquidado en los úl-
timos ocho años.

137 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución por la Ho-
norable Cámara (2.897-D.-99), sobre la apli-
cación del decreto 464 del 29 de abril de
1998, por la cual se dispuso que el servicio
aduanero procediera a la venta en subasta
pública de bienes en su poder.

182 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (1.311-D.-99),
sobre disponer la implementación de un pro-
cedimiento de fiscalización aduanero común
entre los países del Mercosur.

226 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.469-D.-99), so-
bre diversas cuestiones relacionadas con el
control de los valores que las compañías
aseguradoras aplican a los usuarios por tipo
de seguro.

236 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aprobada
por la Honorable Cámara (131-D.-99), sobre
disponer la implementación de un procedi-
miento de fiscalización aduanero común en-
tre los países integrantes del Mercosur.

252 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (2.800-D.-99),sobre
la cantidad de despachos bajo la posición
arancelaria 5907.00.00 (tejidos de tapicería y
decoración) registrados en el sistema María
durante el último año, y otras cuestiones
conexas.

277 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (499-D.-99), sobre
diversas cuestiones relacionadas con la em-
presa Viardot S.A., registrada como impor-
tador ante el servicio aduanero,

278 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (500-D.-99), sobre
cuáles son las empresas de inspección de
preembarque incorporadas al régimen adua-
nero para el control del valor de las merca-
derías que se importan a las que se les ha
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impuesto sanciones administrativas confor-
me a lo establecido en el decreto 477/97, y
otras cuestiones conexas.

283 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.584-D.-99), so-
bre la resolución general 335/99 de la AFIP
con respecto de la operatoria aduanera rela-
cionada con la actividad del comercio exte-
rior.

289 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta a la resolución aprobada por la Ho-
norable Cámara (4.155-D.-98 y 4.270-D.-98),
sobre serias falencias en los registros del
Sistema de Información Manual D.U.A.
implementado por la Administración Nacio-
nal de Aduanas, y otras cuestiones conexas.

295 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (236-D.-00), so-
bre solicitar al Poder Ejecutivo disponga las
medidas tendientes a agilizar los permisos
de explotación de jugos cítricos a los Esta-
dos Unidos de América. (B. de A. E n 31)

298 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aprobada
por la Honorable Cámara (520-D.-00), sobre
expresar preocupación ante las supuestas
operaciones de dúmping ejercidas por Brasil
en las importaciones de cortes de cerdo.

305 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (4.808-D.-99), so-
bre disponer la liberación y entrega de una
ambulancia adquirida con franquicias por la
sociedad de bomberos de Río Cuarto, pro-
vincia de Córdoba.

347 Jefe de Gabinete de Ministros: remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (498-D.-00), sobre
las rectificaciones realizadas por la Dirección
General de Aduanas a propuesta de la comi-
sión de esta Honorable Cámara, investigadora
de la probable comisión de hechos ilícitos
perpetrados o producidos en la Aduana na-
cional, para que los documentantes indiquen
la naturaleza, calidad y especie de la merca-
dería objeto de una destinación aduanera,
permitiendo la correcta clasificación arance-
laria.

405 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.656-D.-99), so-
bre diversas compañías aseguradoras que
operan principalmente en el rubro Respon-
sabilidad Civil de Automotores.

413 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (3.981-D.-00), so-
bre las garantías pendientes de cancelación

y en proceso de ejecución obrantes en los
respectivos libros de registro de garantías
de todas las aduanas del país con fecha de
vencimiento hasta el 30 de junio de 2000.

423 Ministerio de Economía: Remite respuesta
en relación a la resolución aprobada por la
Honorable Cámara (672-D.-99), sobre la can-
tidad de despachos a plaza que se han reali-
zado desde el 1/1/97 al 1/5/98 amparados en
la ley secreta 19.348 (importación de material
bélico secreto), y otras cuestiones conexas.

425 Ministerio de Economía: Remite respuesta
en relación a la resolución aprobada por la
Honorable Cámara (3.261-D.-99), sobre los
motivos para realizar un recálculo del PBI en
un lapso menor de diez años, y otras cues-
tiones conexas.

457 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (2.698-D.-00),
sobre disponer la conformación de una co-
misión a nivel presidencial para el estudio
de un modelo socio económico de largo pla-
zo para la Argentina.

472 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (1.216-D.-00), so-
bre disponer dejar sin efecto la resolución
13.264/00 de la Comisión Nacional de Valo-
res, relacionada con los reglamentos de las
bolsas de comercio y la oferta pública de tí-
tulos en los mercados de valores.

PARTICULARES
2000

24 Bolsa de Comercio de Buenos Aires: Remite
un anteproyecto de ley para la repatriación
de capitales mediante nuevas suscripciones
de acciones.

41 Cámara de Depósitos Fiscales Privados: So-
licitud para que se dejen sin efecto las reso-
luciones de la Dirección General de Adua-
nas 565 y siguientes que modifican el
traslado de contenedores.

259 Gasparroni, Aldo, y Califano, Pablo, por la
Cámara de Inversores en Valores Inmobi-
liarios: Peticiona y formula consideraciones
sobre un futuro proyecto relativo a dar ma-
yor seguridad a los inversores en valores in-
mobiliarios.

263 Agüero, Miguel: Remite un proyecto para
erradicar la pobreza titulado “Industria de
Emergencia Económica Era 2000”.

272 Consejo Profesional de Ciencias Económi-
cas de la Ciudad Autónoma de Buenos Ai-
res: Solicitud para que se declare de interés
de la Honorable Cámara de Diputados de la
Nación el V Congreso de Economía a reali-
zarse del 8 al 10 de mayo de 2001.
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32. COMISION DE MINERIA

DIPUTADOS
1999

Proyecto de ley

1.401 Guzmán: Modificaciones del artículo 8º de
la ley 24.196, de inversiones mineras, sobre
la estabilidad fiscal de los emprendimientos
mineros contemplados en dicha norma legal.

2000

1.934 Colombo y otros: Rechazar el decreto 64 del
17 de diciembre de 1999 mediante el cual se
observa totalmente el proyecto de ley 25.207
del Instituto del Fondo Especial para el De-
sarrollo Alternativo de las Zonas Mineras.

33. COMISION DE DROGADICCION

DIPUTADOS
1999

Proyecto de ley

5.557 De Paula: Modificación del artículo lº de la
ley 24.788, de lucha contra el alcoholismo.

2000

Proyectos de resolución

287 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre una encuesta de crecimiento
del consumo y tráfico de drogas en nuestro
país, según un informe elaborado por la
DEA.

312 Atanasof: Pedido de infornies al Poder Eje-
cutivo con relación al estudio realizado por
la Secretaría de Prevención de la Drogadic-
ción y Lucha Contra el Narcotráfico en va-
rios nosocomios, con el objeto de determi-
nar el número de pacientes que ingresan
afectados por el alcohol y las drogas.

685 Ubaldini: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga instrumentar un programa sobre la
prevención del consumo de drogas desde
el punto de vista de la educación de la sa-
lud, con destino al sistema educativo pri-
mario.

4.069 Garré: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre el proyecto de instalar 250 cáma-
ras de video y una base de datos en el ae-
ropuerto de Ezeiza, con el fin de reunir
información sobre el narcotráfico.

5.348 Curletti de Wajsfeld y otros: Solicitar al Po-
der Ejecutivo disponga incluir a la provin-
cia del Chaco en el Plan Nacional de Lucha
Contra el Narcotráfico.

6.415 Ayala: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
incluir a la Provincia del Chaco en el Plan
Nacional de Lucha Contra el Narcotráfico.

7.133 Martínez (S. V.): Declarar de interés parla-
mentario el Seminario Internacional sobre
Políticas Públicas Regionales para el Con-
trol de Drogas y Combate al Crimen Organi-
zado, a realizarse en San Pablo, Brasil, del
15 al 18 de noviembre de 2000.

7.629 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre diversas cuestiones relaciona-
das con las altas cifras de alcoholismo ju-
venil en la Argentina.

Proyectos de declaración
1.040 Orozco y otros: Declarar de interés nacio-

nal la visita del ex pugilista Ray “Sugar”
Leonard, por su destacada campaña contra
las adicciones y por su aporte al deporte.

1.300 Francos: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga implementar y ejecutar un plan de inter-
dicción al  tráfico de drogas hacia el territo-
rio nacional, y otras cuestiones conexas.

3.495 Garré y Parentella: Expresar desacuerdo con
la política de prevención y lucha contra el
narcotráfico propuesta por el vicegobernador
de la provincia de Buenos Aires.

3.813 Francos: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga implementar el día 26 de junio como Día
Internacional Contra el Uso Indebido y el
Tráfico Ilícito de Drogas, jornadas escola-
res de reformación y esclarecimiento preven-
tivos.

5.741 Geijo y otros: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga la inclusión de la provincia del
Chaco en el Plan Nacional de Lucha Contra
el Narcotráfico.

7.624 Atanasof: Declarar de interés legislativo la
realización del seminario Redes en el Cam-
po de las Adicciones, a realizarse el 1º y 2
de diciembre de 2000.

34. COMISION DE POBLACION Y RECURSOS
HUMANOS

SENADO
1999

36 (T.P. Nº 40) (C.D.-41/99) (21-4-99) (P. P.-
98): Proyecto de ley en revisión por el que
se exime el pago de multas y otras sancio-
nes a los infractores a la ley 17.671, sus
modificatorias y complementarias (artículos
35, 36, 37 y 38), de identificación, registro y
clasificación del potencial humano nacional.

38 (T.P. Nº 43) (C.D.-44/99) (21-4-99) (P. P.-
98): Proyecto de ley en revisión por el que
se introducen modificaciones a la ley 17.671,
de registro nacional de las personas.
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87 (T.P. Nº 85) (C.D. 114/99) (23-6-99) (P. P.-
98): Proyecto de ley en revisión por el cual
se modifica el artículo 95 de la ley 22.439, de
migraciones y fomento de la inmigración.

104 (T.P. Nº115) (C.D.-140/99) (4-8-99) (P.P.-
98): Proyecto de ley en revisión por el que
se sustituye el artículo 62 de la ley 22.439, y
sus modificatorias, sobre aplicación de mul-
tas por la Dirección Nacional de Migracio-
nes. (Población y Recursos Humanos.)

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

915 Cafiero (J. P.): Reproduce el proyecto de su
autoría (5.701-D.-97), de Régimen de Resti-
tución de la Propiedad y Uso de Territorios
a las Comunidades Indígenas.

917 Cafiero (J. P.): Reproduce el proyecto de su
autoría y otros señores diputados (5.477-D.-
97), sobre obligación de traducir la Consti-
tución Nacional a todos los idiomas indíge-
nas del territorio nacional.

1.241 Garré y otros: Sistema Nacional de
Indicadores y Estadísticas Sociales de la Re-
pública Argentina.

1.349 Gudiño y otros: Creación del Registro Uni-
co de Extravío y Recupero del Documento
Nacional de Identidad y demás documenta-
ción personal.

1.410 Mondelo: Régimen de Migraciones. Deroga-
ción de la ley 22.439.

1.461 Alvarez (C. A.) y otros: Modificaciones a la
ley 17.622, de creación del Instituto Nacio-
nal de Estadística y Censos –INDEC–.

1.616 Irrázabal y otros:  Régimen Nacional de
Identificación de los Pueblos Indígenas Ar-
gentinos, y otras cuestiones conexas.

2.694 Viqueira y Garré: Agregado del artículo 29
bis, I capítulo IX de la ley 17.671, sobre iden-
tificación de las personas.

2.698 Garré y Fadel: Creación del Consejo Fede-
ral de Políticas Sociales y Empleo.

3.516 Becerra y otros: Modificación del artículo
30 de la ley 17.671, de registro nacional de
las personas, sobre exención en el pago de
la tasa para la confección del DNI.

3.567 Cafiero (J. P.) y otros: Modificación del ar-
tículo 2º, inciso a), capítulo I, sección II, de
la ley 17.671, de identificación, registro y cla-
sificación del potencial humano nacional, so-
bre funciones del Registro Nacional de las
Personas.

4.145 Puiggrós y otros: Construir en el ámbito del
Instituto Nacional Contra la Discriminación,
la Xenofobia y el Racismo (INADI) depen-
diente del Ministerio del Interior, el progra-

ma denominado Educación para la Integra-
ción Etnica y Multicultural.

4.819 Barrios Arrechea y otros: Modificaciones
a la ley 23.302, de apoyo a las comunidades
aborígenes.

4.975 Gorvein y otros: Incorporación de un for-
mulario al próximo censo nacional sobre do-
nación de órganos humanos.

5.009 García (F. A.): Sustitución del inciso b), del
artículo 30, de la ley 17.671, de identificación,
registro y clasificación del potencial huma-
no nacional, autorizándose a los municipios
correspondientes a expedir certificados de
pobreza que habiliten la exención del pago
de la tasa de tramitación del documento na-
cional de identidad.

6.681 Vitar: Régimen de control de los poderes
para ingreso y egreso del país de los meno-
res de edad.

6.842 Montoya y otros: Declarar la emergencia
documentaria en todo el territorio del país.

2000

Proyectos de resolución

683 Atanasof: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre el tráfico ilegal de personas.

1.576 Ayala: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
investigar la denuncia efectuada contra el
gobierno de la provincia del Chaco por la
Mesa Coordinadora Provincial de las Enti-
dades Aborígenes respecto a la violación de
la Constitución Nacional y provincial en su
perjuicio.

3.478 Honcheruk y Menem: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga la realización obligatoria en
el presente año de un censo de población y
viviendas en todo el tenitorio nacional, y
otras cuestiones conexas.

7.192 Baladrón: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la realización del Censo Nacio-
nal de Población, Hogares y Vivienda pro-
gramado para octubre de 2001.

7.607 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la suspensión del dispositivo
por el cual se extenderían DNI en forma gra-
tuita a personas de escasos recursos de la
provincia de Formosa.

7.894 Ayala: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre las razones por las cuales decidió
no concursar el cargo de Director Nacional
de Estadísticas y Censo, a raíz de la renun-
cia del anterior director.

7.897 Ayala: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre las medidas adoptadas para facili-
tar y agilizar el trámite de entrega de docu-
mentos de identidad a extranjeros por parte
del Registro Nacional de las Personas.



216 CAMARA DE DIPUTADOS DE LA NACION Reunión 42ª

7.928 Curletti de Wajsfeld y otros: Declarar de in-
terés parlamentario al   Seminario Internacio-
nal “El rol de las ciudades intermedias ibe-
roamericanas”, que se realizó del 4 al 6 de
diciembre de 2000, en la ciudad capital de la
provincia del Chaco.

8.135 Cafiero (M.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre la convocatoria a licitación
pública para la adquisición y contratación
de materiales y equipos por parte del C para
la realización del Censo de Población 2001.

Proyectos de declaración

890 Gorvein y otros: Expresar preocupación y
desacuerdo por el acto jurisdiccional de ad-
judicación de 150.000 hectáreas a comuni-
dades aborígenes que se llevará a cabo, por
parte de la provincia del Chaco, el 19 de abril
de 2000.

1.436 Insfran y Capello: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga el inmediato cumplimiento del
artículo 16 de la ley 24.540, actualizado por
la ley 24.884, que establece el régimen de
identificación para los recién nacidos.

1.745 Geijo y Curletti de Wajsfeld: Manifestar be-
neplácito por la entrega de tierras a las co-
munidades aborígenes de la Asociación
“Meguesoxochi del Teuco Bermejito” del
Chaco.

2.595 Giustiniani y otros: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga no efectuar recortes presu-
puestarios al Censo Nacional de Población,
Hogares y Vivienda (Programa 23 Jurisdic-
ción 50).

5.028 López Arias y Daher: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga declarar de interés nacio-
nal el primer congreso nacional sobre la in-
corporación de los pueblos aborígenes al
Mercosur, a reunirse en la provincia de Sal-
ta del 28 de mayo al 1º de junio de 2001.

5.789 Gorvein: Expresar beneplácito por el lanza-
miento del Programa Nacional de Becas Uni-
versitarias, en la localidad de Las Lomitas,
provincia de Formosa, y otras cuestiones
conexas.

7.054 Ferrero y otros: Expresar preocupación por
la posible disminución de la partida asigna-
da en el presupuesto 2001 para realizar el
Censo Nacional de Población y Viviendas.

7.322 Pepe: Saludar y felicitar a los responsables
de la publicación especializada en vivienda
joven, y otras cuestiones conexas.

7.572 Gallego y Bonacina: Solicitar al Poder Eje-
cutivo disponga las medidas tendientes a au-
torizar la tramitación gratuita de 50.000 DNI
para la provincia de Santiago del Estero.

7.627 Atanasof: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga reconocer el derecho de los pueblos

indígenas argentinos a conservar la cultura,
y otras cuestiones conexas.

7.636 Atanasof: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga la necesidad de atenuar y revertir las
políticas de Estado tendientes a aumentar la
brecha entre ricos y pobres, y otras cues-
tiones conexas.

8.056 Ferrero: Repudiar las declaraciones apare-
cidas en diversos medios de comunicación
con el objeto de coartar la migración interna
en la provincia de Tierra del Fuego,
Antártida e Islas del Atlántico Sur.

OFICIALES VARIOS
2000

29 (BAE Nº 6) Secretaría (J.G.M.): Remite co-
pia de la respuesta con relación a la resolu-
ción aprobada por la Honorable Cámara
(2.609-D.-99) sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con los trámites iniciados para el
otorgamiento del DNI con fecha anterior al
comienzo de la producción por parte de la
empresa Siemens.

56 (BAE Nº 8) Secretaría (J.G.M.): Remite res-
puesta con relación a las declaraciones apro-
badas por la Honorable Cámara (2.613-D.-99
y 2.994-D.-99) sobre disponer las medidas
tendientes para poner totalmente en vigen-
cia el decreto 1.608/96, de régimen especial
de subsidios para compensar asimetrías de
precios en ciudades de frontera vecinas a
localidades de países limítrofes.

124 (BAE Nº 14) Secretaría (J.G.M.): Remite res-
puesta con relación a la resolución aproba-
da por la Honorable Cámara (1.980-D.-99) so-
bre la asistencia oficial en materia de salud
a las comunidades indígenas.

140 (BAE Nº 14) Secretaría (J.G.M.): Remite res-
puesta con relación a la resolución aproba-
da por la Honorable Cámara (3.196-D.-99) so-
bre el control migratorio del ingreso y egreso
de personas del área metropolitana.

161 (BAE Nº 14) Secretaría (J.G.M.): Remite res-
puesta con relación a la declaración apro-
bada por la Honorable Cámara (5.626-D.-99)
sobre disponer la inclusión de un método
atinente a las personas con necesidades es-
peciales en el próximo Censo Nacional de
Población.

314 (BAE Nº 31) Secretaría (J.G.M.): Remite res-
puesta con relación a la resolución aproba-
da por la Honorable Cámara (525-D.-00) so-
bre expresar beneplácito por las becas
universitarias otorgadas por el Instituto Na-
cional de Asuntos Indígenas (INAI) a los
tobas de Presidencia Roque Sáenz Peña,
provincia del Chaco.

323 (BAE Nº 31) Secretaría (J.G.M.): Remite res-
puesta con relación a la declaración apro-
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bada por la Honorable Cámara (273-D.-00)
sobre disponer atender la inquietud de las
comunidades mapuches y tehuelches de la
provincia del Chubut respecto de la restitu-
ción de diversos bienes.

372 (BAE Nº 33) Secretaría (J.G.M.): Remite res-
puesta con relación a la resolución aproba-
da por la Honorable Cámara (445-D.-00) so-
bre la realización del Censo de Población
correspondiente al año 2000.

393 (BAE Nº 35) Secretaría (J.G.M.): Remite res-
puesta con relación a la declaración apro-
bada por la Honorable Cámara (4.248-D.-00)
sobre disponer una norma de excepción que
permita regularizar la situación legal de mi-
les de inmigrantes que se encuentran resi-
diendo ilegalmente en el país.

402 (BAE Nº 39) Secretaría (J.G.M.): Remite copia
de la respuesta enviada por el Ministerio del In-
terior con relación a la resolución aprobada por
la Honorable Cámara (2.731-D.-00) sobre irregu-
laridades administrativas en el ámbito de la Di-
rección Nacional de Migraciones, respecto de
los expedientes de tramitación de
indocumentados o de residencia de extranjeros.

418 (BAE Nº 42) Ministerio de Interior –Regis-
tro Nacional de las Personas– Ley 17.671:
Peticiona y fórmula consideraciones ante el
próximo vencimiento de la vigencia de la ley
25.219 –Ley de Amnistía–.

424 (BAE Nº 43) Ministerio del Interior: Remi-
te respuesta con relación a la resolución
aprobada por la Honorable Cámara (2.686-
D.-99) sobre diversas cuestiones relaciona-
das con la comunidad campesina de La
Simona, provincia de Santiago del Estero.

35. COMISION DE DEPORTES

PODER EJECUTIVO
1999

2 Mensaje 159 del 4 de marzo de 1999 y pro-
yecto de ley sobre sociedades anónimas de-
portivas (S.A.D.), constitución de un fondo
especial en el ámbito de la Secretaría de De-
portes de la Nación. Creación en el ámbito
del Ministerio de Justicia de la Comisión Es-
pecial de la Sociedades Anónimas Deporti-
vas.

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

738 Bravo (A.) y otros: Régimen de obligacio-
nes, prohibiciones e incompatibilidades para
aquellas personas que revistan el carácter
de dirigentes deportivos.

963 Caillet: Reproduce el proyecto de ley de su
autoría (5.292-D.-97) sobre obligatoriedad de
la colocación de detectores de metal en los ac-
cesos de estadios deportivos, para impedir el
ingreso de armas o cualquier otro elemento
metálico que implique riesgo a los asistentes.

1.759 Galmarini: Régimen para la organización, ad-
ministración, explotación y control de los con-
cursos de pronósticos deportivos (PRODE).

2.064 Galmarini: Régimen para la organización y
práctica del fútbol.

2.497 Salto: Régimen de indemnización de forma-
ción deportiva.

2.817 Ayala: Creación del Premio Carlos Menem
Jr. al desarrollo atlético y deportivo, en el ám-
bito del Congreso de la Nación.

4.454 Veramendi: Modificaciones al régimen de la
ley 24.819, sobre controles de dóping en el
deporte

4.494 Roggero y otros: Sustitución del artículo 11
de la ley 25.064, de presupuesto para el año
1999, facultando al Poder Ejecutivo a reali-
zar operaciones de crédito público para la
instalación de pistas de atletismo.

2000

Proyectos de resolución

4.316 Chaya y Latorre: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la distribución del pre-
supuesto asignado a la Secretaría de Depor-
tes de la Nación.

611 Tazzioli: Citar a la Comisión de Deportes de
la Honorable Cámara al árbitro de fútbol Jor-
ge Ferro, para que informe sobre la agresión
sufrida el día 17 de febrero de 2000 en el en-
cuentro de fútbol disputado entre los clu-
bes Atlético Tucumán y Atlético Rafaela, en
la provincia de Tucumán.

659 Moreno Ramírez: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga el adelanto de las partidas para la
refacción del Estadio Aldo Cantoni de la ciudad
de San Juan con vistas a la realización del Cam-
peonato Mundial de Hóckey sobre Patines.

2.002 Ayala:  Expresar pesar por el fallecimiento
del polista Gonzalo Heguy, ocurrido el 6 de
abril de 2000.

2.108 Méndez de Medina Lareu:  Declarar de in-
terés legislativo la realización de la XXVII
Olimpíada Juegos Olímpicos de Sydney
2000, a realizarse en Australia del 15 de se-
tiembre al lº de octubre de 2000.

3.424 Vitar y Tazzioli: Citar a la Comisión de De-
portes de la Honorable Cámara al árbitro de
fútbol Jorge Ferro y a sus asistentes para
informar sobre la agresión sufrida el 17 de
febrero de 2000 después de un encuentro
entre Atlético Tucumán y Atlético Rafaela.
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6.242 Ayala: Expresar beneplácito y reconocimien-
to al esfuerzo realizado por el deportista
chaqueño Rubén Wolkowyski, en el ámbito
del básquetbol nacional.

6.531 Rivas (O.): Resaltar el esfuerzo y entrega
puestos de manifiesto por todos los inte-
grantes de la delegación argentina a los Jue-
gos Olímpicos de Sydney 2000, y otras
cuestiones conexas.

8.058 Soñez: Declarar de interés parlamentario la
XI Competencia Internacional de Natación
en Aguas Abiertas a realizarse el 18 de fe-
brero de 2001 entre Hernandarias y Paraná,
provincia de Entre Ríos.

Proyectos de declaración

4.728 Chaya y otros: Expresar beneplácito por el 5º
lugar obtenido en los Juegos Panamericanos
de Winnipeg, Canadá, por la delegación ar-
gentina.

4.859 Galland: Expresar beneplácito por la actua-
ción de todos los deportistas argentinos que
participaron en los Juegos Panamericanos
de Canadá, y otras cuestiones conexas.

615 Tazzioli: Repudiar la actitud violenta del go-
bernador tucumano Julio Miranda hacia la
tema arbitral, en el encuentro futbolístico dis-
putado el día 17 de febrero de 2000 entre At-
lético Tucumán y Atlético Rafaela.

657  Villalba: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga las medidas tendientes a evitar el
gerenciamiento que privatiza la administra-
ción de los clubes del fútbol argentino.

1.088 Pinchetti de Sierra Morales y Bussi:  Ex-
presar beneplácito por la decisión de con-
vocar a dos jugadores tucumanos para in-
tegrar la selección argentina de rugby.

1.891 Ocaña y otros: Expresar pesar por la muerte
del deportista Gonzalo Heguy.

2.519 Negri y Rodríguez: Declarar de interés par-
lamentario la difusión por todos los medios
de espacios públicos, del artículo publica-
do el día 6 de mayo de 2000 en el suplemen-
to deportivo del Diario “La Nación” sobre
violencia deportiva.

3.423 Vitar y Tazzioli: Repudiar la violenta acti-
tud del gobernador tucumano en un encuen-
tro futbolístico disputado el 17 de febrero
de 2000.

3.846 Calvo y Bravo: Expresar beneplácito por la
actitud del árbitro Ricardo Sugliani de sus-
pender un encuentro de fútbol ante consig-
nas antisemitas voceadas por una parte de
los asistentes.

4.341 Di Cola: Expresar beneplácito ante la posi-
bilidad de que la Argentina organice conjun-
tamente con Chile el Campeonato Mundial
de Fútbol del año 2010.

4.706 Lanza y otros: Expresar repudio a las decla-
raciones formuladas por el doctor Alfredo
Davicce refiriéndose de manera discrimi-
natoria a la nacionalidad de los simpatizan-
tes de fútbol de otras instituciones deporti-
vas.

5.119 Lafalla: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga que el Consejo Federal de Fútbol y las
entidades de la AFA, levanten la medida de
desafiliación aplicada a la Liga Sancarlina de
Fútbol de la provincia de Mendoza.

5.570 De Leo y otros: Expresar beneplácito por el
éxito obtenido por María Salemi en el Tor-
neo de Tenis de Wimbledon.

5.690 Geijo y otros: Expresar satisfacción por la
reciente contratación del basquetbolista
chaqueño Rubén Wolkowyski por el Club
Supersonics de Seattle, EE.UU.

5.740 Geijo y otros: Declarar de interés nacional
las competencias ciclistas infanto-juveniles
a realizarse los días 15 de octubre y 12 de
noviembre de 2000 en las provincias de
Catamarca y Córdoba, respectivamente.

6.007 Ferrero: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga declarar de interés nacional la participa-
ción de la delegación argentina en los Jue-
gos Olímpicos de Sydney 2000.

6.178 Rodil y otros: Rechazar la utilización políti-
ca que realiza el gobernador de la provincia
de Buenos Aires, Carlos Ruckauf, al repartir
indumentaria oficial con su apellido y firma,
en los Torneos Juveniles Bonaerenses.

6.251 Tulio: Expresar beneplácito por el cruce his-
tórico del Canal de la Mancha que concretó
el nadador argentino Patricio D’Ottavio, el
jueves 24 de agosto de 2000.

6.252  Tulio: Expresar beneplácito por la consagración
del campeón mundial de karate estilo jogu ryu
del deportista Eduardo Rocchi, en el “Miyagui
Chojun Festival” realizado en la ciudad de
Toronto,  Canadá, el 12 de agosto de 2000.

6.370 Chaya y Kent de Saadi: Expresar benepláci-
to por los triunfos argentinos logrados en
los Juegos Olímpicos Sydney 2000.

6.622 Ferrero y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga declarar de interés nacional la
participación de la delegación argentina en
los Juegos Paralímpicos de Sydney 2000.

7.289 Ocaña: Expresar profundo pesar por el fa-
llecimiento del remero argentino Alberto
Demiddi, ocurrida el 25 de octubre de 2000.

7.324 Di Cola: Declarar de interés nacional el Cam-
peonato Juvenil de Fútbol a realizarse en nues-
tro país del 17 de junio al 7 de julio de 2001.

7.327 Urtubey y otros: Expresar preocupación por
el conflicto planteado entre el Automóvil
Club Argentino y la Asociación de Corredo-
res de Turismo Carretera.
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7.450 Lanza: Manifestar preocupación ante la in-
tención de la comisión directiva del  club San
Lorenzo de Almagro de instrumentar
contractualmente la entrega del club a la fir-
ma ISL de Suiza.

7.880 Tejerina: Declarar de interés legislativo el
II Maratón de Treinta y Seis Horas por Pos-
tas “Por los abuelos” a realizarse los días 2
y 3 de diciembre de 2000 en la ciudad de
Pérez, provincia de Santa Fe.

7.881 Tejerina: Declarar de interés legislativo el I
Triatlón “Desafío Pérez 2001”, a realizarse el
3 de marzo de 2001, en la ciudad de Pérez,
provincia de Santa Fe.

7.882 Tejerina: Declarar de interés legislativo el
XIX Torneo Atlético Internacional “Pedro A.
Candioti”, a realizarse los días 15 y 16 de
septiembre de 2001 en la ciudad capital de
la provincia de Santa Fe.

7.941 Corchuelo Blasco y Scioli: Expresar bene-
plácito por la destacada actuación de Pablo
Reyes, único representante argentino, en el
Mundial de Carrovelismo llevado a cabo en
Terschelling-Holanda.

PARTICULARES
2000

56 Asociación del Fútbol Argentino (AFA): So-
licita se declare de interés legislativo el Cam-
peonato Mundial Juvenil a disputarse del 17
de junio al 8 de julio de 2001 en la Repúbli-
ca Argentina.

70 Carranza, Luis Alberto: Peticiona y formula
consideraciones sobre la condena a la Aso-
ciación del Fútbol Argentino y al Racing Club
de Avellaneda por el pase de Racing a Boca
Juniors del jugador Luis Alberto Carranza.

78 Pitrau, Héctor Jorge: Solicita se declare pa-
trono del fútbol argentino al Cristo del Amor
emplazado actualmente en la Catedral de
Buenos Aires.

OFICIALES VARIOS
2000

157 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (4.596-D.-99),
sobre declarar de interés nacional el Encuen-
tro Nacional XX Campeonato Norpata-
gónico de Vela (NORPA 2000).

276 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (1.165-D.-00),
sobre disponer declarar de interés nacional
la IV Fiesta de Integración Deportiva “Jun-
tos podemos”, a realizarse el 8 de junio de
2000 en las instalaciones del CENARD.

302 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada

por la Honorable Cámara (1.166-D.00), sobre
declarar de interés legislativo la IV Fiesta de
Integración Deportiva “Juntos podemos”, a
realizarse el 8 de junio de 2000 en las insta-
laciones del CENARD.

315 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite respuesta
en relación a la declaración aprobada por la Ho-
norable Cámara (1.042-D.-00), sobre disponer
declarar el juego denominado pato como deporte
nacional y otras cuestiones conexas.

317 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a las resoluciones apro-
badas por la Honorable Cámara (1.641-D.-00,
1.748-D.-00 y 1.770-D.-00), sobre expresar pe-
sar por la muerte del futbolista Mirko Saric.

318 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (1.866-D.-00),
sobre repudiar los hechos de violencia ge-
nerados durante el partido de tenis entre la
Argentina y Chile por la Copa Davis.

370 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (1.165-D.-00),
sobre disponer declarar de interés nacional
la IV Fiesta de Integración Deportiva “Jun-
tos podemos”, a realizarse el 8 de junio de
2000 en las instalaciones del CENARD.

389 Honorable Cámara de Senadores de la Provin-
cia de Córdoba: Remite copia de la comunica-
ción 3.815-M/00 en la que expresa que vería con
agrado se declare de interés legislativo la prác-
tica de la actividad de cicloturismo deportivo.

433 Ministerio de Desarrollo Social y Medio Am-
biente: Remite respuesta en relación a la decla-
ración aprobada por la Honorable Cámara (1.866-
D.-00), sobre repudiar los hechos de violencia
generados durante el partido de tenis entre la
Argentina y Chile por la Copa Davis.

462 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la declaración aproba-
da por la Honorable Cámara (3.694-D.-00),
sobre disponer las medidas tendientes a que
los partidos en que juegue la selección na-
cional de fútbol se realicen también en esta-
dios habilitados del interior del país.

489 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite respuesta
en relación a la declaración aprobada por la Ho-
norable Cámara (1.042-D.-00), sobre disponer
declarar al juego denominado pato como deporte
nacional, y otras cuestiones conexas.

36. COMISION DE DERECHOS HUMANOS Y
GARANTIAS

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

370 Bravo (A.) y otros: Derecho de las perso-
nas a la rectificación sexual.



220 CAMARA DE DIPUTADOS DE LA NACION Reunión 42ª

936 Polino: Reproduce el proyecto de su autoría
6.494-D.-97 sobre derecho del ciudadano a
la información y contralor de gestión del
funcionario público.

1.604 Creación del Programa Nacional de Derechos
Humanos.

1.958 Domínguez y otros: Modificaciones a la ley
23.592 de actos discriminatorios.

2.338 Carrió y otros: Creación del Fondo Nacio-
nal de Verdad y Justicia.

2.405 Bordenave y otros: Creación del Programa
Nacional de Apoyo a Estudiantes de nivel
terciario oficial o universitario de grado o
posgrado hasta 30 años inclusive, hijos de
padres desaparecidos o muertos entre los
años 1974-1983.

5.282 Sánchez y otros: Régimen de reparación his-
tórica para las personas que hubieren sufri-
dor la represión ilegal entre los años 1976 y
1983.

2000

Proyectos de resolución

1.366 Valdovinos: Solicitud de informes al Poder
Ejecutivo sobre el estado actual de lo dis-
puesto en la ley 24.411, que establece una
indemnización para quienes se encontraran
al 31 de diciembre de 1983 en situación de des-
aparición forzada o hubiesen fallecido como
consecuencia del accionar de las fuerzas ar-
madas, de seguridad o grupos paramilitares.

1.579 Ayala: Solicitud de informes al Poder Ejecu-
tivo sobre las medidas adoptadas para
implementar las estipulaciones contenidas en
la “Declaración sobre los principios funda-
mentales de justicia para las víctimas de de-
litos y del abuso del poder”.

1.753 Camaño (G.): Solicitud de informes al Poder
Ejecutivo sobre diversas cuestiones relacio-
nadas con la indemnización al señor Ragmar
Hagelin por la desaparición de su hija
Dagmar durante el período de facto.

2.144 Tazzioli y otros: Solicitud de informes al Po-
der Ejecutivo sobre los estudios de rutina
que se realizaron al señor Oscar Gómez, en
cumplimiento del deber que tiene el Estado
nacional de resguardar la vida de aquellos
que tiene detenidos a su disposición.

2.416 Funes: Solicitud de informes al Poder Eje-
cutivo sobre la política del Instituto Nacio-
nal contra la Discriminación, la Xenofobia y
el Racismo (INADI).

2.492 Curletti de Wajsfeld y Carrió: Expresar be-
neplácito por el doctorado honoris causa de
la Universidad Nacional del Nordeste otor-
gado a la premio Nobel de la Paz, Rigoberta
Menchú Tum.

5.577 Grosso y Tazzioli: Adhesión al requerimien-
to de las Abuelas de Plaza de Mayo sobre
el destino de sus nietos, víctimas de los úl-
timos gobiernos de facto.

6.290 Cafiero (J. P.) y otros: Invitación a la sub-
secretaria de Derechos Humanos a la Comi-
sión de Derechos Humanos y Garantías de
la Honorable Cámara para brindar informes
verbales sobre las torturas, tratos crueles,
inhumanos o degradantes a personas meno-
res de edad que se vienen produciendo en
las comisarías de la provincia de Buenos Ai-
res.

7.703 Das Neves y otros: Solicitud de informes al
Poder Ejecutivo sobre diversas cuestiones
relacionadas con denuncias por discrimina-
ción política en el Ente Nacional de Obras
Hídricas de Saneamiento (ENOHSA) presen-
tadas ante la Oficina Antidiscriminación y
Defensoría del Pueblo.

Proyectos de declaración

495 Camaño (G.): Expresa preocupación por la
clonación de embriones humanos efectua-
da en la Universidad de Hunan, República
de China.

510 Garré: Repudio a las expresiones del ex go-
bernador de Tucumán Antonio Domingo
Bussi, reivindicando el terrorismo de Esta-
do durante el último gobierno de facto.

557 García de Cano y otros: Expresa benepláci-
to por la iniciativa del Ministerio de Educa-
ción al incorporar al calendario escolar el 19
de abril como el Día de la Tolerancia en re-
cuerdo del Gueto de Varsovia y en homena-
je a las víctimas del Holocausto.

1.874 Ferrero y otros: Expresa preocupación por
la iniciativa que impulsa la realización de un
congreso neonazi en Chile.

1.993 Kent de Saadi: Repudia la designación del
coronel (R.) Sebastián Rampulla en la Secre-
taría de Seguridad del Gobierno de la Pro-
vincia de Catamarca, acusado de actos de
genocidio durante la última dictadura mili-
tar.

2.254 Camaño (G.): Solicita al Poder Ejecutivo dis-
ponga las medidas necesarias para el nor-
mal funcionamento del Instituto Nacional
contra la Discriminación y la Xenofobia
(INADI).

2.813 Lanza y otros: Repudia el violento procedi-
miento empleado en la detención de la diri-
gente de ATE, Alba Luna de  Castillo.

3.266 Menem: Adhiere a la cumbre organizada por
las Naciones Unidas en defensa de la igual-
dad de derechos entre el hombre y la mujer.

3.952 Cafiero (J. P.) y otros: Solicita al Poder Eje-
cutivo disponga declarar de interés nacio-
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nal las actividades que desarrolló el Equipo
Argentino de Antropología Forense asocia-
ción civil.

4.659 Ocaña y otros: Repudia las declaraciones
efectuadas por el director de Seguridad del
partido bonaerense de San Miguel a veci-
nos del barrio Santa Brígida, por incitar a la
violencia y ser claramente discriminatorias.

4.901 Calvo: Expresa solidaridad con los periodis-
tas Ernesto Tenembaun, Horacio Verbitsky
y Marcelo Zlotozwiazda, agraviados por las
declaraciones discriminatorias del señor Raúl
Moneta.

4.941 Becerra y Dragan: Declara de interés par-
lamentario las jornadas Jubileo en el Fin del
Mundo convocadas por la Comisión
Bicameral Jubileo 2000 del Honorable Con-
greso.

7.357 Torres Molina: Repudia la detención de per-
sonas que repartieron volantes con críticas
hacia el intendente de Chamical, provincia
de La Rioja.

7.473 Iparraguirre: Repudia los actos
intimidatorios contra el concejal Daniel Luna
del concejo municipal de la ciudad de Rosa-
rio, provincia de Santa Fe.

7.611 Villalba y otros:  Repudia los actos
intimidatorios sufridos por los concejales del
Frepaso del distrito Malvinas Argentinas,
provincia de Buenos Aires.

7.626 Atanasof: Expresa la necesidad de luchar
contra todo tipo de actos, expresiones y ac-
ciones xenófobas en nuestro país.

7.834 Rodríguez y Bravo: Expresa reconocimien-
to a la Asamblea Permanente por los Dere-
chos Humanos al cumplir 25 años de activi-
dades y otras cuestiones conexas.

8.134 Fernández (P. D.): Expresa pesar por el fa-
llecimiento del capitán (RE) José Luis
D’Andrea Mohr, defensor de los derechos
humanos.

PARTICULARES
2000

10 Molina Delgado, Luis Justo: Reitera denun-
cias de persecución y discriminación.

26 Molina Delgado, Luis Justo: Reitera denun-
cia.

61 Sesin, Horacio M.: Solicita la creación de la
Secretaría del Varón a nivel nacional, tenien-
do como motivo principal los derechos del
varón y sus garantías constitucionales

66 Castillo, Roberto A: Peticiona y formula de-
claraciones ante la grave situación por la
que atraviesa la dirigente  de ATE de la pro-
vincia de Santiago del Estero, licenciada
Alba Luna Aguirre de Castillo, privada de
su libertad por orden judicial.

131 Basoalto, Beatriz y otros: Peticionan y for-
mulan consideraciones por la situación que
viven los detenidos a disposición de la jus-
ticia federal de Rosario, provincia de Santa
Fe.

169 Giménez de Outes, M. L.: Remite documen-
tación y copia de la denuncia ante la OEA
relacionada con la muerte de once  perso-
nas en Palomitas, Salta.

201 Messina, Nelson: Peticiona y formula con-
sideraciones ante la situación de desampa-
ro en la que se encuentra.

234 Cappellacci, José Domingo: Peticiona y for-
mula consideraciones ante su situación per-
sonal frente al Poder Judicial de Mar del Pla-
ta.

37. COMISION DE ASUNTOS COOPERATIVOS,
MUTUALES Y ORGANIZACIONES NO

GUBERNAMENTALES

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

38 Cafiero (J. P.): Reproduce el proyecto de su
autoría y de otros señores diputados (77-D.-
98), sobre régimen de voluntariado social.

39 Cafiero (J. P.): Reproduce el proyecto de su
autoría y de otros señores diputados (78-D.-
98), de reforma al Código Civil para incor-
porar al voluntariado social.

379 Polino: Reproduce el proyecto de su autoría
y de otros señores diputados (1.428-D.-98)
sobre régimen de las cooperativas de traba-
jo.

488 Arnaldi: Régimen de voluntariado social.
697 Martínez (G. A.) y otros: Régimen de

voluntariado social.
968 Carrió y otros: Reproduce el proyecto de

su autoría y de otros señores diputados
(4.619-D.-98), sobre creación del Fondo de
Desarrollo y Fortalecimiento Cooperativo
NEA.

1.405  Bravo y otros: Régimen de las asociaciones
civiles sin fines de lucro con personería jurí-
dica dedicadas a actividades deportivas, so-
ciales, culturales y educativas. Bien social.

1.950 Cafiero (M. A.): Régimen de cooperativas de
trabajo.

2.176 Camaño (E.) y otros: Establecer una fuente
específica de financiamiento en el presu-
puesto nacional con destino a las asociacio-
nes de bomberos voluntarios, y otras cues-
tiones conexas.

4.650 Villalba y otros: Acordar a las asociaciones
de bomberos voluntarios de la República
Argentina, establecido por la ley 25.054, un
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subsidio anual equivalente al 22 % del pro-
ducido del impuesto interno a las primas de
la totalidad de los seguros.

5.147 Polino y otros: Sustitución del inciso h), del
artículo 8º, de la ley 20.321, de mutuales, so-
bre adherentes a las mutuales.

5.331 Giubergia y otros: Condonación de las deu-
das no devengadas que la Cooperativa de
Vivienda 12 de Noviembre Ltda. mantiene
con el Ministerio de Defensa en virtud de
las resoluciones MD 817/93, 618/94 y 1.518/
95.

5.429 Foglia y otros: Modificación al régimen de
la ley 20.321, de asociaciones mutuales.

5.433 Foglia y otros: Modificación del artículo 63
de la ley 20.337, de cooperativas, sobre la
elección del consejo de administración.

5.542 Ortega de Aráoz: Régimen para el contrato
de colaboración voluntaria y gratuita.

6.749 Cafiero (M.) y Balestra: Convocatoria al
Congreso de la Economía Social para el Cre-
cimiento con Ocupación, Empleo y Equidad
Distributiva, a desarrollarse en el año 2001.

6.776 Corchuelo Blasco y otros: Régimen espe-
cial de administración de cooperativas que
organicen o presten servicios públicos, con
dificultades económicas. Fideicomiso de ad-
ministración con control  judicial.

7.912 Villalba y Stolbizer: Establecer un régimen
tarifario diferencial y/o especial de servicios
públicos esenciales cuyos beneficiarios se-
rían las asociaciones de bomberos volunta-
rios.

2000

Proyectos de resolución

1.687 Allende Iriarte y otros: Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga reconocer como institu-
to nacional, al Instituto Urquiza de Estudios
Históricos.

2.202 Pepe: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
las medidas tendientes a encontrar una so-
lución a la emergencia que padece el cuartel
de bomberos voluntarios de Ensenada, pro-
vincia de Buenos Aires, debido al escaso
aprovisionamiento de agua.

2.552 Gómez de Marelli y otros: Expresar bene-
plácito por la conformación de la Fundación
Convivencia con sede en Posadas, provin-
cia de Misiones.

5.668 Dragan: Declarar de interés parlamentario el
Primer Encuentro de Cooperadores Escola-
res, a realizarse el 14 y 15 de septiembre de
2001 en la ciudad de Villa General Belgrano,
provincia de Córdoba.

6.735 Melillo: Expresar beneplácito por la consti-
tución de la Reunión Especializada de Coo-

perativas, creada el 10 de octubre de 2001
como órgano del Mercosur.

7.020 Rivas (J.) y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre los motivos por los cua-
les se intervino la Asociación Mutual de Em-
pleados de la Sanidad y Afines –AMESYA.–
de Tandil, provincia de Buenos Aires.

7.101 Alarcón: Pedido de informes al Poder Ejecuti-
vo sobre las razones por las cuales no se re-
mitió el subsidio otorgado al Cuerpo de Bom-
beros de San Vicente, provincia de Santa Fe.

7.820 Elizondo: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las causas de excesivas canti-
dades de denuncias públicas de comporta-
miento abusivo con sus asociados, de parte
de cooperativas de vivienda en la provincia
de San Juan.

Proyectos de declaración

2.567 Orozco y otros: Declara de interés legislati-
vo la labor realizada por la Asociación Civil
“Amor y respeto al prójimo” con sede en La
Plata, provincia de Buenos Aires.

4.910 Insfran: Declarar de interés parlamentario la
actividad de la Asociación Civil “Semillas del
corazón”, que trabaja en contención y ayu-
da para jóvenes y niños.

5.094 Bonacina y Gallego: Declarar de interés na-
cional el 105º aniversario de la Sociedad Ita-
liana de Socorros Mutuos de la provincia de
Santiago del Estero.

6.018 Tulio y Martínez (S.): Declarar de interés
parlamentario las Terceras Jornadas de Aso-
ciaciones y Cooperadoras de Hospitales Pú-
blicos de la República Argentina a realizar-
se en Huerta Grande, provincia de Córdoba,
del 15 al 17 de noviembre de 2001.

6.593 Escobar y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga otorgar un subsidio a la Socie-
dad de Bomberos Voluntarios de Caucete,
provincia de San Juan.

6.782 Ferrero: Expresar beneplácito, por la activi-
dad de la organización no gubernamental
(ONG) Lekotex en la Villa 31 de Retiro, Ciu-
dad Autónoma de Buenos Aires.

PARTICULARES
2000

35 Confederación Cooperativa de la República
Argentina Ltda.: Solicita el auspicio de la
Honorable Cámara de Diputados de la Na-
ción del Encuentro Iberoamericano “La mu-
jer y las cooperativas”.

121 Fundación Alicia Moreau de Justo: Solicita
una colaboración de esta Honorable Cáma-
ra para el sostenimiento económico de la fun-
dación.
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218 Sito, Néstor Rodolfo, por la Cooperativa
Cunícola Pilarense: Solicita se interrumpa
el proceso de remate judicial de viviendas
particulares y de bienes de la Cooperativa
Cunícola Bonaerense.

OFICIALES VARIOS
2000

188 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (6.414-D.-00), so-
bre el monto del subsidio que perciben los
cuerpos activos de las asociaciones de bom-
beros voluntarios que funcionan en todo el
territorio nacional, y otras cuestiones
conexas.

423 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación a la resolución aprobada
por la Honorable Cámara (5.778-D.-00), so-
bre disponer dejar sin efecto el decreto 691/
00, sobre caducidad de los códigos de to-
das las mutuales y otras entidades de eco-
nomía social autorizadas a descontar habe-
res por planilla.

885 Honorable Senado de la Provincia de Bue-
nos Aires: Remite copia de la declaración
donde solicita el rápido tratamiento del pro-
yecto del diputado Giubergia y otros sobre
modificación de la ley 25.054 del bombero
voluntario.

38. COMISION DEL MERCOSUR

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

919 Cafiero (J. P.): Reproduce el proyecto de su
autoría y otros señores diputados (4.972-D.-
97) sobre creación del Código Comunitario
Migratorio del Mercosur.

1.844 Baylac y otros: Creación en el ámbito de la
Jefatura de Gabinete de Ministros del Con-
sejo Argentino del Mercosur (COARME).

5.685 Ceballos de Marín: Creación de la Casa de
la Cultura del Mercosur con asiento en la
provincia de Salta.

2000

Proyectos de resolución

1.121 Cavallero: Solicitar al Poder Ejecutivo dis-
ponga en el término de 120 días establecer
un nuevo tratado que transforme la Unión
Aduanera del Mercosur, creada por el Tra-
tado de Ouro Preto, y otras cuestiones
conexas.

3.294 Alesandri y otros: Solicitar al Poder Ejecu-
tivo disponga unificar los aranceles
extrazona de importación de camiones con
los vigentes en la República Federativa del
Brasil.

3.705 Negri y otros: Solicitar al Poder disponga
gestionar con los gobiernos miembros del
Mercosur el perfeccionamiento de la estruc-
tura jurídica del Mercado Común, mediante
la modificación del Protocolo de Ouro Preto,
y otras cuestiones conexas.

5.450 Vitar: Repudiar las declaraciones del repre-
sentante especial del presidente de Brasil
para el Mercosur, José Botafogo Gonçalves,
sobre temas relativos al Mercosur.

5.790 Gorvein: Pedido de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las razones por las que no se
encuentra en plena vigencia el tratado del
Mercosur sobre libre circulación fronteriza
de bienes, personas y servicios.

5.938 Cafiero (M.): Pedido de informes al Poder
Ejecutivo sobre el alcance de la limitación
del uso de incentivos a la exportación esta-
blecido en el artículo 1º de la Mercosur/
CMC/DEC. 31/00, en especial lo referido a
las áreas aduaneras y zonas francas.

6.613 Savron y otros: Declarar de interés legisla-
tivo la realización del Congreso Mercosur de
Producción Porcina a desarrollarse del 22 al
25 de octubre de 2000 en la Ciudad Autóno-
ma de Buenos Aires.

Proyecto de declaración

6.965 Foglia: Solicitar al Poder Ejecutivo dispon-
ga acordar con los representantes del go-
bierno de Brasil la inclusión de los bienes
de capital de origen Mercosur en la línea de
financiación FINAME-BNDES. Comisiones:
Del Mercosur y Finanzas.

39. COMISION DE PEQUEÑAS
Y MEDIANAS EMPRESAS

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

53 Melogno: Reproduce el proyecto de su
autoría (2.075-D.-97), sobre creación del Fon-
do de Inversión para la Financiación de Pe-
queños Proyectos Primarios, con destino a
las micro, pequeñas y medianas empresas.

170 Vicchi y Curletti de Wajsfeld: Creación del
Fondo Fiduciario para la Refinanciación de
las Deudas de los Pequeños y Medianos
Productores Agropecuarios, Industriales y/
o Comerciantes con el Banco de la Nación
Argentina.
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477 Villalba y otros: Creación del Ente Nacio-
nal de Promoción de la Pequeña y Mediana
Empresa (Propymes), en el ámbito del Mi-
nisterio de Economía y Obras y Servicios Pú-
blicos. Registro obligatorio nacional de
pymes.

528 López Arias y otros: Sistema de garantías
para las micro, pequeñas y medianas empre-
sas.

1.486 Cardoso: Régimen de caracterización de la
pequeña y mediana empresa.

1.639 Pando y Díaz Colodrero: Régimen de facul-
tades laborales para las pequeñas empresas
cuya planta de trabajadores no supere los
cinco empleados.

1.815 Estrada: Régimen para la promoción de las
micro, pequeñas y medianas empresas. Crea-
ción del Registro Nacional de Micro, Peque-
ñas y Medianas Empresas.

4.428 Alessandro y otros: Régimen preferencial
para las pymes en las compras públicas.

5.368 Das Neves y Salto: Modificaciones a la ley
22.317, de crédito fiscal destinado a la can-
celación de obligaciones impositivas para
quienes sostengan cursos de educación téc-
nica.

2000

Proyectos de resolución

1.997 Ayala: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
las medidas fiscales de excepción propues-
tas por el Consejo Profesional de Ciencias
Económicas del Chaco (CPCE) para las
pymes de esa provincia.

3.685 Ferrari de Grand y otros: Solicitar al Poder
Ejecutivo disponga la adopción de diversas
medidas tendientes a implementar un plan
de salvataje para las pymes.

6.091 Volando y otros: Pedido de informes al Po-
der Ejecutivo sobre la aplicación del artícu-
lo 81 del decreto 436/00, en lo relacionado
con el financiamiento a municipios y provin-
cias otorgando preferencias a las ofertas de
las pymes aplicando el criterio de “Compre
nacional”.

6.716 Iparraguirre: Solicitar al Poder Ejecutivo
disponga realizar una calificación especial de
pymes para el rubro de supermercados.

6.886 Ayala: Solicitar al Poder Ejecutivo disponga
rever el veto al artículo 52 de la ley 25.300,
de régimen de fomento para pymes, y otras
cuestiones conexas.

Proyectos de declaración

3.005 Linares y otros: Solicitar al Poder Ejecuti-
vo disponga habilitar tres agencias de de-

sarrollo productivo en diversas ciudades de
la provincia de Chubut. (Pymes, Economías
y Desarrollo Regional)

6.913 Baladrón: Expresar adhesión a los sectores
del comercio, industria y producción
nucleados en pequeñas y medianas empre-
sas, y otras cuestiones conexas.

40. COMISION DE DEFENSA DEL CONSUMIDOR

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

1 Melogno: Régimen de resarcimiento para los
usuarios de servicios públicos. Creación de
un fondo especial de emergencias y catás-
trofes.

2 Melogno: Prohibición para la suspensión de
los servicios esenciales por falta de pago en
situaciones de emergencia nacional o local.

3 Melogno: Régimen para el pago de obliga-
ciones periódicas por parte de trabajadores,
jubilados y pensionados.

51 Melogno: Reproduce el proyecto de su
autoría y otros señores diputados (1.969-D.-
97), sobre régimen de gratuidad de llamados
por reclamos de usuarios a empresas públi-
cas o privadas prestadoras de servicios.

179 Camaño (E.): Suspensión por 120 días de las
acciones judiciales iniciadas por los conce-
sionarios de las empresas prestadoras de
servicios públicos contra los usuarios por
incumplimientos en el pago de las facturas.

430 Melogno y otros: Régimen de créditos por
sumas mal cobradas. Acreditación de inte-
reses.

608 Dufou y otros: Modificaciones del artículo
25 de la ley 24.240 y su modificatoria 24.787,
sobre constancia escrita e información del
usuario.

839 Garré y otros: Régimen para la incorpora-
ción de representantes de las organizacio-
nes de consumidores y usuarios a los entes
reguladores. Reglamentación del tercer pá-
rrafo del artículo 42 de la Constitución Na-
cional.

873 Cardoso y Melogno: Régimen obligatorio
para los productos alimenticios envasados
que contengan insumos genéticamente mo-
dificados.

1.511 Dumón y otros: Modificaciones al régimen
de la ley 24.240, de defensa del consumidor.

2.187 Vensentini: Creación del Comité de
Financiamiento de Asociaciones de Defen-
sa del Consumidor. Creación del Fondo de
Financiamiento de Proyectos de Asociacio-
nes de Usuarios y Consumidores.
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2.198 Vensentini: Régimen de participación y ac-
ceso a la información de usuarios y de aso-
ciaciones de consumidores en entes regula-
dores de servicios públicos.

2.332 Amavet y otros: Régimen procesal para au-
diencias públicas a celebrarse en el marco
de los derechos de los usuarios de servicios
públicos.

3.045 Fadel: Modificación de los artículos 23 de
la ley 22.802, de lealtad comercial, y 47 bis
de la ley 24.240, de protección del consumi-
dor, sobre el destino de las multas percibidas
por infracciones a las leyes.

3.058 Nieva: Modificaciones a los artículos 38 y
36 de la ley 24.240, de defensa del consumi-
dor.

3.095 Vensentini y otros: Modificación del régi-
men de la ley 24.240, de defensa del consu-
midor, sobre los pagos que efectúen los
usuarios a través del sistema de débito au-
tomático, en donde deberá constar la
efectivización de dicho pago en la próxima
factura emitida por el prestador.

3.096 Vensentini y otros: Modificación del régi-
men de la ley 24.240, de defensa del consu-
midor, sobre acciones judiciales.

3.153 Isequilla: Modificación del artículo 30 bis de
la ley 24.240 (agregado por la ley 24.787), de
defensa del consumidor.

3.363 Das Neves y otros: Régimen para la obligato-
riedad de formulación y desarrollo de planes
de contingencias y recuperación de desastres
por parte de las empresas licenciatarias de ser-
vicios públicos.

3.528 Vensentini y otros: Modificación del artícu-
lo 54 de la ley 24.240, de defensa del consu-
midor, sobre acciones judiciales para la pre-
vención o soluciones de conflictos.

4.034 Isequilla: Modificación del capítulo VI de la
ley 24.240, de defensa del consumidor, so-
bre información para el usuario de servicios
públicos.

4.470 Vensentini y otros:  Modificación del
artículo 36 de la ley 24.240, de defensa del
consumidor, sobre requisitos para operacio-
nes de crédito.

4.901 Das Neves y otros: Modificación del artícu-
lo 36 de la ley 24.240, de defensa  del con-
sumidor, sobre operaciones de crédito.

5.173 Fernández Meijide: Incorporación del
artículo 25 bis de la ley 24.240, de defensa
del consumidor, sobre servicios accesorios.

5.555 De Paula y otros: Derogación de la resolu-
ción AFIP 690/99, por la que se pide el
contralor del correcto pago del gravamen del
incentivo docente a aquellos sujetos del im-
puesto que hicieron efectivo su pago en el
mes de junio de 1999.

5.676 Vensentini y otros: Creación del Instituto
Nacional de Defensa del Consumidor (INC)
en el ámbito del Ministerio de Justicia de la
Nación.

5.831 Das Neves: Modificación del artículo 47 de
la ley 24.240, de defensa del consumidor, so-
bre sanciones por infracciones, régimen de
multas, suspensiones y pérdida de conce-
siones o privilegios.

6.044 Corchuelo Blasco y Camaño (G.): Modifi-
caciones al régimen de la ley 24.240, de de-
fensa del consumidor, sobre actuaciones ad-
ministrativas que deriven en la determinación
de un infractor y la aplicación de una san-
ción específica como lo es la multa.

Proyectos de resolución

687 Fadel: Solicitud al Poder Ejecutivo para que
disponga el estricto cumplimiento del
artículo 47 del capítulo XII de la ley 24.240,
de defensa del consumidor, y el artículo 20
del capítulo único de la ley 22.802 de lealtad
comercial, y otras cuestiones conexas.

3.004 Fadel: Solicitud al Poder Ejecutivo para que
disponga reglamentar los artículos 60, 61 y
62 del título III de la ley 24.240, de protec-
ción del consumidor, referidos a los planes
educativos, y otras cuestiones conexas.

3.439 Garré y otros: Pergamino de felicitación a
las autoridades de la Escuela Nº 9, Distrito
Escolar Nº 17, Benito Juárez, por la excelen-
te tarea desarrollada en talleres destinados
a esclarecer los derechos de los usuarios y
consumidores, y otras cuestiones conexas.

4.207 Bravo (L. A.): Solicitar al Poder Ejecutivo
para que disponga gestionar ante las empre-
sas de servicios públicos privatizadas ade-
cuar las fechas de vencimiento de pago a
los calendarios instrumentados por el Poder
Ejecutivo para trabajadores en actividad y
para jubilados y pensionados.

4.241 Camaño (G.): Expresión de preocupación por
el cese de algunas funciones que competían
a la Dirección de Defensa del Consumidor,
dependiente de la Secretaría de Industria y
Comercio.

4.476 Chaya y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
disponga que la emisión de facturas de to-
dos los servicios públicos domiciliarios sea
de fácil lectura y comprensión e incluya el
sistema de lectoescritura braille.

Proyectos de declaración

2.795  García: Solicitud al Poder Ejecutivo para que
disponga invitar a las provincias a instituir ór-
ganos consultivos específicos a los efectos de
canalizar la participación sectorial y comuni-
taria de los usuarios de servicios públicos.
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3.753 Chaya y otros: Expresión de beneplácito por
la decisión del gobierno de la provincia de
Salta de implementar el sistema denomina-
do “Carta de servicios” que permite el con-
trol de los usuarios sobre las empresas de
servicios públicos privatizadas.

2000

Proyectos de resolución

1.754 Camaño (G.): Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga las medidas tendientes a
evitar un aumento en las tarifas de los usua-
rios residenciales de los servicios telefóni-
cos.

2.546 Albrisi y otros: Solicitud de informes al Po-
der Ejecutivo sobre el control del cumpli-
miento de la normativa de salud y seguri-
dad en el trabajo.

2.767 Ayala: Adherir a la solicitud de la Federa-
ción de Entidades Vecinales y Comunitarias
del Chaco, relacionada con el costo del ser-
vicio eléctrico en esa provincia.

3.194 Linares y otros: Solicitud de informes al Po-
der Ejecutivo sobre diversas cuestiones re-
lacionadas con el control de la venta de los
complejos vacacionales denominados “tiem-
po compartido”.

4.277 Bussi y Pinchetti de Sierra Morales: Ex-
presión de rechazo al incremento de las tari-
fas de energía eléctrica establecido por la re-
solución 111/2000 de la Secretaría de Energía
de la Nación.

5.994 Palou: Solicitud de informes al Poder Ejecu-
tivo con relación a los reclamos presenta-
dos por parte de los pasajeros y/o usuarios
ante el Organismo Regulador del Sistema
Nacional de Aeropuertos (ORSNA), ya sean
sobre instalaciones como las referidas a las
compañías aéreas.

6.871 Cavallero: Solicitud de informes al Poder Eje-
cutivo sobre las funciones, concentracio-
nes, actuaciones de oficio y denuncias que
se hayan recibido y realizado en la Comisión
Nacional de Defensa del Consumidor desde
que entró en vigencia la ley 25.156, de De-
fensa de la Competencia.

7.437 Ocaña y Espínola: Solicitud de informes al
Poder Ejecutivo sobre la incorrecta factura-
ción de la empresa Aguas Argentinas a un
sector vecinal de la ciudad de Bernal, pro-
vincia de Buenos Aires.

Proyectos de declaración

1.427 Camaño (G.): Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga según lo prescripto por
la ley 25.237, de “Presupuesto General de
Gastos y Cálculos de Recursos de la Admi-

nistración Nacional para el año 2000”, otor-
gar a las entidades defensoras de los inte-
reses de los consumidores y usuarios los
subsidios correspondientes.

1.735 Pinchetti de Sierra Morales y Bussi: De-
claración de interés nacional del “Congreso
Nacional de Usuarios y Consumidores”, a
llevarse a cabo en Concepción (Tucumán),
del 18 al 20 de agosto de 2000.

2.754 Miralles de Romero: Solicitud de informes
al Poder Ejecutivo sobre las razones que mo-
tivaron el aumento de la energía eléctrica ma-
yorista y su impacto sobre los usuarios.

2.882 Löffler: Solicitud de informes al Poder Eje-
cutivo sobre los ajustes tarifarios autoriza-
dos a diversas distribuidoras de gas.

3.291 Camaño (G.): Expresión de preocupación por
los ajustes tarifarios solicitados por Aguas
Argentinas.

6.316 Foglia y otros: Solicitud al Poder Ejecutivo
para que disponga reglamentar el artículo 12
de la ley 24.240, de Defensa del Consumi-
dor.

6.430 Larraburu: Solicitud al Poder Ejeculivo para
que disponga difundir el decreto 276/98 y la
resolución 212/98, normas referidas con el
Sistema Nacional de Arbitraje de Consumo.

7.400 Gorvein: Manifestación de preocupación por
el fallo de la Corte Suprema de Justicia que
hace lugar a la resolución Nº 111//00 de la
Secretaría de Energía, lo que implica un au-
mento en las tarifas eléctricas para la pro-
vincia de Formosa.

PARTICULARES
2000

64 González Flores, Marcos por la Asociación
de Amigos de Villa Galicia, Témperley, pro-
vincia de Buenos Aires: Peticiona y formu-
la consideraciones por el mal servicio que
la empresa Aguas Argentinas S.A. brinda en
cuanto al suministro de agua potable.

220 Kenigsberg, Romina: Solicita se obligue a
las empresas que manipulan sus productos
genéticamente, lo informen en las etiquetas
de dichos productos.

221 Lagreca Parza, Elais Magdalena: Solicita se
obligue a las empresas que manipulan sus
productos genéticamente, lo informen en las
etiquetas de dichos productos.

222 González Abdala, Marcela H.: Solicita se
obligue a las empresas que manipulan sus
productos genéticamente, lo informen en las
etiquetas de dichos productos.

223 Rodríguez Ponce, Verónica C.: Solicita se
obligue a las empresas que manipulan sus
productos genéticamente, lo informen en las
etiquetas de dichos productos.
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224 Nobile, Silvana: Solicita se obligue a las em-
presas que manipulan sus productos
genéticamente, lo informen en las etiquetas
de dichos productos.

226 Ponczyk, Adrián: Solicita que se obligue a
las empresas que manipulan sus productos
genéticamente, lo informen en la etiquetas
de dichos productos.

227 Ríos, Rebecca Natividad: Solicita se obligue
a las empresas que manipulan sus produc-
tos genéticamente, lo informen en las etique-
tas de dichos productos.

228 Vega, Diego y Díaz Marchi, Laura: Solicita
se obligue a las empresas que manipulan
sus productos genéticamente, lo informen
en las etiquetas de dichos productos.

229 González Monzón, Mariela: Solicita que se
obligue a las empresas que manipulan sus
productos genéticamente, lo informen en las
etiquetas de dichos productos.

230 Ondarza Miranda, Marcia I: Solicita que se
obligue a las empresas que manipulan sus
productos genéticamente, lo informen en las
etiquetas de dichos productos.

231 Pandiani, Romina: Solicita que se obligue a
las empresas que manipulan sus productos
genéticamente, lo informen en las etiquetas
de dichos productos.

232 Pignataro, Diego y Delgado, José Luis:
Solicita que se obligue a las empresas que
manipulan sus productos genéticamente lo
informen en las etiquetas de dichos produc-
tos.

236 Turro, Paula Florencia: Peticiona y formu-
la consideraciones sobre la venta de alimen-
tos transgénicos.

240 Girod, Nicolás: Solicita que se obligue a las
empresas que manipulan sus productos
genéticamente lo informen en las etiquetas
de dichos productos.

251 Encinas, Gladys M.: Remite un proyecto para
obligar a las empresas que manipulan sus
productos genéticamente, la información en
las etiquetas de dichos productos.

OFICIALES VARIOS
2000

74 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (1.558-D.-99),
sobre el conocimiento de denuncias que los
ciudadanos efectuaron especialmente con-
tra bancos en entidades de Defensa del
Consumidor, y otras cuestiones conexas.

196 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (1.214-D.-99),
sobre el cumplimiento del artículo 60 de la

ley 24.240 en relación a planes educativos
de consumo y la educación pública.

253 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la declaración apro-
bada por la Honorable Cámara (3.003-D.-99),
sobre la aplicación de la leyes 24.240, de Pro-
tección al Consumidor; 22.802, de Lealtad
Comercial; y  22.262, de Defensa de la Com-
petencia, y otras cuestiones conexas.

267 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (552-D.-00),
sobre la existencia de presentaciones efec-
tuadas por compradores denunciando la falta
y/o prolongada espera en la entrega de au-
tomotores oportunamente adquiridos.

297 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (466-D.-00),
sobre el control que se efectúa en las ope-
raciones de compraventa de unidades auto-
motrices.

410 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (1.636-D.-00),
sobre las medidas adoptadas frente a las rei-
teradas facturaciones de llamadas super-
puestas por parte de las empresas concesio-
narias del servicio telefónico.

494 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la resolución apro-
bada por la Honorable Cámara (1.824-D.-00),
sobre diversas cuestiones relacionadas con
un incremento en las tarifas eléctricas.

41. COMISION DE LIBERTAD DE EXPRESION

DIPUTADOS
1999

Proyectos de ley

4.261 Pepe: Derogación del decreto 1.214/78 (pren-
sa independiente).

5.060 Löffler: Régimen para la libertad de expre-
sión y/o ideológica, facultad constitucional
para el profesional de la información.

2000

Proyectos de resolución

1.752 Ayala: Adherir al pronunciamiento de la 112º
Junta de Directores de ADEPA y ADIRA,
ante las actitudes discriminatorias del gobier-
no de la provincia del Chaco en perjuicio del
diario “Norte”.

2.119 Ayala: Expresar adhesión al documento emi-
tido por el Sindicato de Artes Gráficas de la
provincia del Chaco, referido al conflicto en-
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tre el diario “Norte” y el gobierno de la pro-
vincia.

3.134 Solmoirago y otros: Repudiar las expresio-
nes vertidas por el Obispo de Lomas de
Zamora, Desiderio Collino, y el vicario de
Luján-Mercedes, Julio Forchi, en contra de
los trabajadores de prensa.

Proyectos de declaración

2.271 Iparraguirre y Lissi: Expresar preocupa-
ción ante la situación laboral que genera en
el sector, la alta de concentración de medios
periodísticos en la ciudad de Rosario, pro-
vincia de Santa Fe.

2.516 Camaño (G.) y Urtubey: Expresar solidaridad
con el pueblo español por el asesinato del
periodista José Luis López de Lacalle.

2.523 Jenefes: Repudiar el asesinato del periodis-
ta español José Luis López de Lacalle.

2.538 Ortega de Aráoz: Repudiar el acto perpetra-
do por la agrupación vasca ETA, contra el
periodista español José Luis López de
Lacalle, asesinado el pasado 7 de mayo de
2000.

3.048 Bravo y otros: Rechazar los conceptos ver-
tidos en la Basílica de Luján por el Obispo
de Lomas de Zamora Desiderio Colinos, ha-
cia todos los periodistas, y otras cuestiones
conexas.

3.075 Juri: Expresar preocupación ante las decla-
raciones vertidas por el obispo de Lomas de
Zamora, Monseñor Desiderio Elso Colino,
en la homilía de la misa del domingo 21 de
mayo de 2000, en la Basílica de Luján.

3.150 Parentella y otros: Repudiar las expresio-
nes vertidas en contra de periodistas por el
obispo de Lomas de Zamora, Desiderio Elso
Collino, en la homilía de la misa celebrada el
21 de mayo de 2000 en la Basílica de Luján.

3.182 Parentella y otros: Repudiar las expresio-
nes del Vicario General del Arzobispado de
Mercedes, Monseñor Julio Forchi, vertidas
en un diario de esa localidad bonaerense en
contra de los periodistas.

3.223 Folloni y Gómez Diez: Rechazar las decla-
raciones vertidas por el obispo de Lomas de
Zamora, Monseñor Desiderio Colino, y por
el vicario de Mercedes, Monseñor Julio
Forchi, hacia periodistas.

3.465 Mukdise y Manzotti: Expresar preocupación
y repudio ante las gravísimas denuncias de
“espionaje político” vertidas contra funcio-
narios del gobierno de la provincia de San-
tiago del Estero por parte de la prensa es-
crita local, y otras cuestiones conexas.

3.601 Iparraguirre: Repudiar los actos
intimidatorios sufridos por la periodista
Graciela Riera y los daños ocasionados a la

Radio LT9 de la ciudad capital de la provin-
cia de Santa, Fe, el pasado 9 de junio de
2000.

4.036 Tejerina y otros: Manifestar su más enérgi-
co repudio y expresar su solidaridad con el
señor periodista Germán della Mónica,
quien fuera agredido en el acto del día de la
fecha con motivo de la asunción de las nue-
vas autoridades de la CGT.

4.527 Ocaña y otros: Repudiar las declaraciones
antisemitas del señor Raúl Moneta en el pro-
grama mendocino “Cara a Cara con
Moneta”.

4.871 Busti y otros: Rechazar enérgicamente los
hechos ocurridos el 8 de agosto de 2000 en
el multimedio “Diario El Sol y Tele 5” de Con-
cordia, provincia de Entre Ríos.

6.394 Torres Molina: Expresar preocupación por
el levantamiento del programa “Café, Bar, Bi-
llares”, que se transmitía por la F.M. de la
ciudad.

6.893 Ocaña: Expresar preocupación ante las per-
manentes agresiones de todo tipo que pa-
decen las mujeres periodistas del Noroeste
Argentino.

6.930 Etchevehere y otros: Manifestar preocupa-
ción por el fallo de la Cámara del Crimen de
la Primera Nominación de la provincia de
Santiago del Estero por haber dictado un
embargo preventivo por $ 384.000 contra el
diario “El Liberal” y su director, doctor Julio
Ceésar Castiglione.

6.996 Saadi y Kent de Saadi: Rechazar la actitud
intolerante, autoritaria y antirrepublicana del
presidente de la UCR de la provincia de
Catamarca con relación con periodistas del
diario “La Unión” de la mencionada provin-
cia.

7.038 Mukdise y otros: Expresar preocupación por
el informe de ADEPA, en el que se cuestio-
nan distintos episodios que afectan la
Iibertad de expresión.

7.159 Bonacina y Gallego: Expresar preocupación
ante los reiterados ataques que sufre el dia-
rio “El Litoral” de la provincia de Santiago
del Estero.

7.440 Saadi (R. E.): Expresar preocupación por la
falta de respuesta del gobierno de la provin-
cia de Santa Cruz en relación con las actua-
ciones practicadas ante el atentado de que
fuera objeto el edificio donde funciona Ra-
dio Nacional LU 23 de El Calafate.

7.441 Saadi (R. E.): Repudiar los actos delictivos
sufridos por los periodistas Rubén Herrera
y Gianfranco Casarini de la Emisora FM “Ciu-
dad de Pico Truncado”, provincia de Santa
Cruz.

8.095 Fernández (P. D.): Repudiar el atentado su-
frido por el periodista Edgardo Soto en la
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ciudad de Toay, provincia de La Pampa, el
17 de febrero de 2001.

OFICIALES VARIOS
2000

26 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite co-
pia de la respuesta enviada en relación con
la resolución aprobada por la Honorable Cá-
mara (991- D..-99), sobre las circunstancias
que forzaron el alejamiento de la periodista
María América González del espacio que
ocupaba en los informativos de Televisión
Federal S.A.

455 Jefe de Gabinete de Ministros: Remite res-
puesta en relación con la declaración apro-
bada por la Honorable Cámara (2.490-D.-00),

sobre repudiar cualquier intento de limitar la
libertad de expresión y cercenar el derecho
a la información por parte de funcionarios
públicos de cualquier nivel, en referencia a
la actitud tomada por el titular de la AFIP de
la delegación Chascomús.

PARTICULARES
2000

18 Saladino, Gustavo: Peticionar y formular
consideraciones sobre libertad de prensa.

42 Calderón, Carlos: Remite documentaci6n
vinculada con la denuncia efectuada por la
emisora radial 92.1 FM Cristal de Cipolletti,
provincia de Río Negro, por discriminación
informativa y publicitaria.


